2102 BUHIXULIOY

AOCTUXEHNA 2012

PE3bBOHAPE3AHVE 1 OBPABOTKA OTBEPCTUN | ®PE3bI CO CMEHHBIMI PEXKYLLIIMIA MTACTUHAM |
LIENbHBIE KOHLIEBBIE ®PE3bI | TOKAPHASI OBPABOTKA | IHCTPYMEHTA/IBHASN OCHACTKA

MeTpuy-
eckas
cucrema




WIDIA™ o3Ha4aeT abconoTHOE Ka4ecTBO

SBNSISiCb HOBATOPOM B 06/1aCTV METAII006PabOTKM BOT yKe
6onee 80-mn net, WIDIA Products Group pagpabatsiBaet

N N3roTaBNMBAET METAIOPEXXYLLMIA MHCTPYMEHT, KOTOPbIN
MO3BOMAET KIMEHTY AOCTNYb OOMbLLEN 3HDEKTUBHOCTA

1 IPOVISBOAUTENIBHOCTY ONepaLmii MEXaHN4YECKOM 06paboTK.

ThICA4M HAUMEHOBaHWIN MHCTPYMeHTOB nodsonatoT WIDIA
Products Group npegnarats KOHKYPEHTHbIE MPenMyLLIECTBA,

CI'IOCO6CTByFOLL|,I/Ie MOBbILLUEHWIO MPOn3BOANTESIbHOCTU
n peHTaGeJ’IbHOCTI/I npon3soacTea.

[ns nonyyeHrs AONONHUTENbHON MHOoPMaLV 0bpaTUTeCh
K BaLLEMY pervioHaibHOMY ouLanbHOMY ANCTPUOBIOTORY
WIDIA nnu nocetute cant www.widia.com.

o 1 NOCTVPKEHINA




WD ADV12 001 netric_RU gxp: WDIA 8/25/11 9:49 AM Page 1 $

WIDIAY

OOCTVIDKEHNA

BBEACHME . .o i ittt ittt ts it s
OOPAGOTKA OTBEPCTUMM & -« v nxa s xvnsnasssnsnnsnnssnnsnnsnnssnnsnnsnnns
®pe3bl CO CMEHHBIMM MMACTUHAMM . . ¢« v e vnvn s sa s nsasnsnennsnsnsnnnns
LienbHble TBepPAOCMIaBHbIE KOHLIEBbBIE (PPE3bI . .« o« v v e vara s enanarnnnnsnns
TOKAPHAA OGPAGOTKA .« v« v v v v s ssncnmsnnssnnsanssnssnnsnnssnnsnnsnnns
NHCTPYMEHTANBHAA OCHACTKA &« v v s v vass s snsasassnnnsnsnsnnnnsnsnsnns
TexHU4ecKasi NOAAEPIKKA N CEPBUC -« . v vt v v v e vnsnsnnnnsnrnsnnnnsnsnsnnns
YKa3aTe b MO HOMEPY 3AKABA . - « =« s« s v s s nrnrnsnnsnsnsnssnnsnsnssnnnsnss
YKasaTeNb MO HOMEPY B KATAJIOTE .« « v« v s v s susnnnnsnsnsnnnnsnsnennsnss

MpeacraBuTenbcTBa KOMMNAHUM B PA3HBIX CTPAHAX MMPA -+« « v v o v v v vennsnsns

.............................. G30-G55
.............................. G56-G57




W D ADV12 002_003 _netric_RU. gxp: WD A 8/31/11 11:22 AM Pa% i

WIDIAY

WIDIA™ o3HayaeT abcontioTHOE KaYecTRO

Mokynas nHcTpymeHTbl TOproeoit mapku WIDIA, Bbl npuodpeTaeTte He TONbKO CKOPOCTb,
NPOU3BOAUTENIbHOCTb U TOYHOCTb — Bbl MONy4aeTe abCONOTHOE Ka4yecTBO.

Toprosas mapka WIDIA Products Group npegnaraet Hanbonee LW1poKnin aCCOPTUMEHT BbICOKOKAYECTBEHHOM
MPOAYKLAN 1 CreLnanbHbIX peLeHuii. brarogaps passuToi ceTv ouumManbHbIX AUCTPUOLIOTOPOB 1 HaLLEMY
LUMPOKOMY aCCOPTUMEHTY, KOTOPbIN HacunTbiBaeT 14 000 n3aenuin, npeaHasHaveHHbIX Ans TOKApHON 06paboTKu,
CBEPJIEHNst 0TBEPCTUIA 1 (DPE3EPOBaHIS, Y BAC ECTb BO3MOXXHOCTb MOJyYUTb BECH HEOOXOAUMbIVA MHCTPYMEHT

OT 0JJHOr0 MOCTaBLLMKA.

bonee 80-Tn NeT KayecTsa

1925

3asiBKa Ha perncTpauuio
Toprosoi Mapkmn «WIDIA»

1930

WIDIA nonyyaet
[paH-MMpn Ha
BCEMVPHOI BbICTaBKe
EXPO B T. Jlbexc

1962

MepBbii naTeHT
Ha TBEPLOCN/ABHbIE MNACTUHI
C MOKPbITUEM

1987

BBsog, B 9KCnnyarauuio

NHCTPYMEHTASIbHOM

cucTembl Widaflex”, 2006
npeHa3HaueHHoN WIDIA npasaryet
ANA To4eHNa, 00paboTkm 80-Yi0 rOM0BUIAHY
OTBEPCTUN

11 (hpe3epoBaHmns

1926

Havano
Npon3BOACTBA
TBEPAOro crnasa

1968

[lepBblit BbINYCK
TBEPAONO Crnasa
C NOKPbITUEM

Bbinyck cnnasos
Ceptudpmkarsl QS 9000 cepuit TN5100
TES n VDA 6.4 oing n TN7100 st
npeanpusatuin WIDIA TOKapHO#
B ropojax cceH 06patoTKM

1 JuxteHay




W D ADV12 002_003 _netric_RU. gxp: WD A 8/31/11 11:22 AM Pa% i

WIDIAY

TexXHNYECKN OmbIT,
Ha KOTOPbIN MOXXHO

[NOJIOXKNTBCAH

Peanuaaums pexyLLmx VHCTPYMEHTOB C ToproBor mMapkon WIDIA™
OCYLLIECTBNISETCS VCKITOYUTENBHO Yepes CneLynanm3npoBaHHyIo CETb
ouumManbHbIX AMCTPHOBIOTOPOB, Cepa AesTENbHOCTY KOTOPbIX

He OrpaHN4MBAETCS TOMbKO NPOLAAKEN U3LENUiA.

WX ycnyru v KOHCynbTaLuu NO3BONAT BaM:
© Jl0CTYb 3aMETHOIO MOBbILLIEHISI MPOV3BOANTENBHOCTH.

CyLLECTBEHHO COKPATUTb BPeMs paboyero LyKna.

MoBbIcMTb 3hHEKTUBHOCTb VCMONb30BAHIS BO3MOXKHOCTEI 000pYA0BaHUS.
Bocnonb3oBaTbCs HaAEXHbIMM PELLEHVSIMI B 00N1ACTH

MEHEPKMEHTA VHCTPYMEHTA.

Mony4uTb AOCTYN K JIOKANbHBIM MPOV3BOACTBEHHBIM PECYpCaM

11 NIyYLLEeR B CBOEM KNacce Cy0e TEXHUYECKO NOAAEPXKKNA.

[TpOBOANTL HA MECTE WCTbITAHUS HOBEMLLINX HCTPYMEHTANIbHBIX PELLEHNNA.

BHYLLXTENBHOE CEMENCTBO
NHCTPYMEHTabHbIX OPEH/IOB

CemelictBo ToproBbix Mapok WIDIA — 370 rnobanbHast ceTb otuLmanbHbIX AUCTPUOLIOTOPOB,

CrieLyani3npyIoLLMXCs B KOHKPETHBIX 06MACTAX NPOM3BOACTBA

TokapHas 00paboTka, 00paboTKa 0TBEpPCTUiA, (Pe3bl CO CMEHHbIMY
PEXYLLMMU NNACTUHAMMW U MHCTPYMEHTAIbHASH OCHACTKA

WIDIAY  WIDIAY WIDIAY

WIDIAY

MANCHESTER CLAPPDICO

CIRCLE

LienbHble TBEPA0CNNABHbIE KOHLEBbIE (hpe3bl, CBEpSA U pa3BepTKy

WIDIAY  WIDIAY
HANITA RUBIG

HapesaHue pe3b0bl

WIDIAY
GTD




W D ADV12 004_005 netric_RU. gxp: WD A 8/31/11 11:22 AM Pa% iv

WIDIAY

R (R
E E T
Y (R R
[
e wn_n
e PR (T
s P TR
| e
-y (P PPE
o R e
v PR P
==
-

[ B L Ll
G e
- .
ey

o (pen P
B L i
— L

[lpocToTa 0hopMNeHUs 3akasa

MpaBunbHbIiA BbIGOP MHCTPYMEHTOB WIDIA™ Anst KOHKPETHbIX YCNOBWIA 00paboTKK HUKOrAa
eLLe He OblN Tak NpoCT. Hawum MHXeHepb! 1 oduLuanbHble AMCTPUObIOTOPbI — HACTOSILLME
3KCnepTbl B 061aCTU BbICOKONPOU3BOAMTENBHOIA 06paboTKN. B COTPYAHMYECTBE C BaMu,
OHU NOMOryT BblBPATh TPEOYeMbI Afs Ballero NPoM3BoACTBA MHCTPYMEHT, @ 3aTeM
0chopMUTb ero 3akas. [loctTaBka NPOAYKLMI XapaKTepu3yeTcs BbICOKUM YPOBHEM
BHUMAHS K KNMEHTY, KOTOPbI MOXHO 0XWUAATb NMLLb OT MUPOBOr0 Nnaepa.

MIHCTpPYMEHTO00EeCTIeYeHNE

HesaBucumo 0T TOro, YT0 NpeLCcTaBnseT cO00M BaLle NPeAnpuUsaTUe — CEPUitHOe NPOU3BOACTBO,
He60NbLLOI NapK CTAHKOB UNK 060pYA0BaHNE, 00beAUHEHHOE B IMHWAW U YHACTKM, — Halla
nporpamMma MHCTPYMEHTOOGECTEYEHNS YCTPAHUT U3NULLHIE HAKNAHbIE Pacxofbl, 06ecneymTt
Hanmyue UHCTPYMEHTOB, COKPATUT BPEMS HANaAKM U yMeHbLUMT 3aTpaTbl Ha 30—-90%.

Halum pelueHus GbICTPO OKYNAKOTCS HA NPaKTUKe, 3KOHOMS CPEACTBA, KOTOPbIE 3HAYUTESNIbHO
NPeBbILLAT BaLll roioBblE PACX0Abl HA PEeXYLLEe NHCTPYMEHTbI U AONOJIHUTENbHbIE PECYPCbI.

[ N0GasIbHOE MPOV3BOLCTBO

Mpopykuus WIDIA pa3pabatbiBaeTcsi U NPOU3BOAUTCSA B HALINX
MPOMbILIEHHbIX LIEHTPaX, PacnofioXXeHHbIX B CNeAyoLMX ropoaax:
e 3cceH, ['epmanus

e JluxteHay, epmaHus

e Habbypr, [epmanus

o JDKOHCOH-Cutu, TenHecw, GLLA

Hbto-MapkeT, Bupmxunus, CLLUA

Opsenn, Oraino, CLLA

ConoH, Orario, CLLA

baHranop, Vhpus

LLInomn, Vi3pannb




W D ADV12 004_005 netric_RU. gxp: WD A 8/31/11 11:22 AM Pa% v

WIDIAY

JhheKTMBHbIE NMPOrpamMmbl 00YHEHNS

ABnasce knueHTom WIDIA™, Bbl nojly4aeTe AOCTYN K HALLUM YHUKATbHbBIM
nporpammam 00y4eHunst OHNaiAH, rae Bbl HanAeTe AeCATKU y4eOHbIX KypcoB
M0 HaLWKUM HOBEMLIUM NPOAYKTaM W yCnyram.

NHTEepHeT

MoceTuTe Haw Be6-CaiT, YTOObI NOMYYMTb CAMYH) CBEXKYIO MHKDOPMALIIO
0 HOBbIX U3JEeNUsX, 3arpy3nTb 3NIEKTPOHHbIE BEPCUM KATasIoroB

1 NPOCMOTPETb CMUCOK OTPACIIEBBIX MEPONPUATUIA, B KOTOPbIX Mbl
npUHUMaeM yyactue. Takxe Ha cainte www.widia.com K Balumm
ycnyram nouck 6nmxaiiuero ouuyuanbHoro AUCTprubboTopa.

ECnn Bbl MPETeHAYeTe Ha CKOPOCTH,
NPOV3BOANTENBHOCTb U TOYHOCTD,

a TakXKe Ha abCONOTHOE Ka4ecTBO —
nonoxuteck Ha WIDIA.

YT06bI HaATV 6VKALLEr0 MO PACMONOXEHNIO 0hULMANBHOMO AMCTPUObIOTOPA
WIDIA, Bocnonb3yiTech CUCTEMON NOUCKA AMCTPUOBLIOTOPOB HA Www.widia.com.




W D _ADV12 006 007 metric RU.gqxp: WDIA 8/31/11 11:22 AM Pa%vi

WIDIAY

NHCTPYMEHTa/IbHBIE PELLEHNS]
N5 TOYEHUS, (DPe3epoBaHns 1 00pad0TKM OTBEPCTUN

Mbi cneumanmaupyemcs Ha pa3paboTKe PeLLeHiii 1 NPOM3BOACTBE UHCTPYMEHTANbHON OCHACTKN Ansg 06paboTKn OTBEPCTUN,
(hpe3epoBaHus 1 TOUEHUS. VIHKEHepb! HaLLEen KOMMaHUK, BbICOKOKBANMMULMPOBAHHbIE 3KCMEPTbI 1 TEXHONON FOTOBbI

K COBMECTHOW paboTe Hag UHAUBUAYANbHbIMY KOHCTPYKTOPCKUMU PELLEHUAMM ANS LOCTKEHWUS MaKCUMAnbHO
NPOVU3BOANTENBHOCTY U 3PAEKTUBHOCTN.

YHUKabHble NPeUMYLLLECTBA, Takne Kak (PUPMeHHoe 000pyL0BaHIe Anst HAHECEHUS BbICOKOKAYECTBEHHbIX MOKPbITUIA

PVD meTogom (TiN, TiCN, TiAIN, AITiN u Z-nokpbITie), LWAPOKMIA BbIGOp MaTepuana 3aroToBok (6bICTpoOpeXxyLuas crab,

ctanb HSS-E, nopoLukoBas 6bICTpopexyLLas ctab, LiefibHble TBEPA0CNNaBHbIE 3ar0TOBKM, HanaiHble TBEPAOCNAABHbIE NNACTUHbI)
W LIMPOKUIA AmnanasoH auametpos (0,25—75 mm), no3BonstoT HaseaTb WIDIA™ Hanbonee npeanoyTUTeNbHOR TOProBon

MapKoW no 06eCneYeHnto BbICOKOKAYECTBEHHbIM CreLanbHbIM MHCTPYMEHTOM.

Mbl cneumanuaupyemMcst Ha paspaboTke 1 U3roTOBNEHUM YEPTEXeN CNeaYOLLMX BUAOB UHCTPYMEHTOB:

 lnanBmayanbHble pexyluye reoMeTpum
 [lep)XaBKm 11 PacTOYHbIE OMpPaBKM
© CNoXXHONPOUNbHBIA MHCTPYMEHT
o Moaudmkaums cTaHaapTHOro MHCTPYMEHTa
© BbICOKOTOYHbIE U3HOCOCTONKME UHCTPYMEHTbI M3 PCD 1 CBN
o [lep)XaBKu 11 NNAcTUHbI ANg:
— 0641pKu NPYTKOB
— TsxKenoro To4eHuns
— 06paboTKM XeNe3HOA0POXKHbIX KOMeC

Vi




W D ADV12 006_007_netric_RU. gxp: WD A 8/31/11 11:22 AM Pa% vii

JKONOrMYeckas OTBETCTBEHHOCTh

MbI cunTaem CBOMM [0ArOM NPOEKTMPOBATH U NPOM3BOANTL NPOAYKLMI0 HA OCHOBE MPUHLMMNOB 3KONOrMYECKON OTBETCTBEHHOCTM, YTO NO3BONSET
BbINYCKATb M3AEN1US BbICOKOTO Ka4eCTBa M NPU3HAHHOI LIEHHOCTU. [leCATUNETUAMI HAKanMBAEMbIA OMbIT B UHCTPYMEHTA/IbHOM OCHALLLEHUN
MexaHoo6pabaTbiBaKOLLMX NPOU3BOACTB B COYETAHMM C TLLATENbHBIMU UHXXEHEPHbIMU Pa3paboTkamu, No3BONSET HAM NpeaiaraTb KIneHTam
Hanbonee aPPEKTUBHbIE PELLEHUS NS IKONOTUYECKN PaLMOHAIBHOTO NPON3BOACTBA.

[1pOEKTMPOBAHNE C Y4ETOM
3KONOrM4YecKom 6e30nacHoCTu

NnaepcTso B 00/1aCTV MHHOBALIMOHHBIX MHXEHEPHbIX Pa3padoToK Kak B OTHOLLEHWUI CTaHAAPTHOO,
TaK U CreLuanbHoro MHCTpyMeHTa. MpusHaHHbIe CTPATerin 11 HaAeKHOE NapTHEPCTBO.

OCHOBHbIMYW NpeAnoChIIKamMI YCNEeLWHON peanu3auui NpoexkTa ABASIOTCA rpaMOTHOE NMIaHMPOBaHKeE, YeTKOE B3aUMOLENCTBIE BCEX Cﬂy)Kﬁ
1 cobnofeHne CPOKOB BbINONMHEHUA pa60T. Ha 6a3e Hawero 6oratoro onbiTa no pa3pa60TKe W BHEPEHWNIO TEXHOJIOTMYECKUX HOY-Xay,

Mbl NEPBbIMI CO3Aann cneLuanbHy0 METOANKY, NO3BONALLY N3roTaBBaTb HOBbIE U3AENNA U 6bICTp0 BbIBOJIUTb WX HA PbIHOK.

Mepen Ha4anom NPOeKTUPOBAHMS BHUMATESBLHO OMMCHIBAIOTCS U COrNIACOBLIBAIOTCS YCNOBUSA pa3pa60TK|/| [OKYMeHTaLn B COOTBETCTBUN
C TEXHUYECKUM 3aiaHnem. Mbl TILATENbHO OTCNEXMBAEM 3Tanbl BbINONHEHUS NPOEKTA U Pe3yNbTaThl MPOEKTUPOBAHUS,

HaxoAsacb B NOCTOAHHOM KOHTaKTe C HaMMK 3aKa34nkamii N0CPeACTBOM HalUX CUCTEM ynpaBJieHUs NPoLEeCcCoM.

bnarogaps Hallern yHUKaNbHON METOLMKE, Bbl CTAHETE CBUAETENEM YCKOPEHHOI0 BHEPEHNS HOBOMO U3Lenus, JobbeTtech
CHVKEHUS! COBOKYMHbIX PACX0J0B M YMEHBLLEHWS PUCKOB B NPOLIECCE peann3aLi HOBbIX TEXHONOT .

[1penoYTUTENBHBIV M0CTABLLMK

Mbl 06Cy>K1BaeM BCE FNaBHble NPOMBbILLNEHHBIE PbIHKM MO BCEMY MUPY W SIBISIEMCS BeAyLLMM OpeHaoM B Hanbonee TpeGoBaTenbHbIX
0Tpacnsix, BKNKYas a3poKOCMUYECKYH) NPOMBILLNEHHOCTb, NPOM3BOACTBO NPECC-(hOPM U LITAMMNOB, aBTOMOGUIbHYH) NPOMBILLNEHHOCTb,
TSKEN0Ee MalLMHOCTPOEHIUE, NPOM3BOCTBO MEAMLIMHCKON TEXHUKIA 1 06LLIee MaLLMHOCTpoeHKe. 3a Gonee Yem 80-NETHIOW CTOPHID
Mbl3apaboTanu penyTauui KoMnaHum, NocTosHHO 066CNeYNBatOLLEH CBONX KNIMEHTOB HOBbIMU U YHUKANbHBIMU U3AENNSIMUA U BUAAMN
ycnyr,cneumanbHo paspabaTbiBaeMbIMM 15t OCTXEHUS! MAKCUManNbHOI 3chdeKTUBHOCTY U NPOM3BOAUTENBHOCTW. Mbl NpefocTaBnsiem
HaLUM KIMEHTaM BO3MOXHOCTb CTaTb 60/1e€ KOHKYPEHTOCNOCOOHbIMM 11 Gonee peHTabenbHbIMU B CBOEN 0TPACcny, Npou3Boas

U31eNNS 32 MEHbLLEE BPEMS], C MEHBLLMM YIUCNIOM CMEH UHCTPYMEHTA 1 6onee ANNTENbHbIM CPOKOM €ro CiyXobl.

Mbl UCKPEHHE 3aMHTEpPeCcoBaHbl B 06ECNEYEHNUN CBONX KITMEHTOB MHCTPYMEHTAMM 1 YCAyramiul, KOTOpble Obl MaKCUManbHO MOJTHO
COOTBETCTBOBANN X 3anNpocaMm, 1 padbl TOMY, 4TO CMOMM NPEACTABUTb B AAHHOM KaTasiore HEKOTOPbIE U3 CBOWX MOCNEAHNX Pa3paboTok.
JlononHMTENbHYIO MHAOPMALI0 0 TOM, KaK Haly U3Aenns 1 yCayrn MOryT NOBAMSTb HA NPAKTUYECKUIA pPe3yNbTaT Ballell AesTenbHOCTH,
MOXHO Y3HaTb Y PernoHanbHoro otuumanbHoro auctpudbiotopa WIDIA™ yxe cerogns!

Vii




W D _ADV12_A000_A001 netric_RU gxp: WD A 9/9/11 11:23 AM P$ A2

WIDIAY
GTD

Greenfield Tap & Die

Mapka, nonb3ytoLLRasCA A0BEPVEM KITMEHTOB C 1872 T.

Komnanust Greenfield Tap & Die, a Ha cerogHsiluHui aeHb WIDIA-GTD™, nponsBOAUT METUMKM, LUTAMMbI
Kanubpbl BbicovanLLero kayectsa BoT yke 6onee 139 net. WIDIA-GTD HensameHHO npeaocTaBisieT CBOVM
KIMEHTAM KAYECTBEHHbIE U3AENNS W YCIYIW, OT BbICOKOTOUHbIX 3ar0TOBOK, 3rOTOB/SEMbIX CTPOMO MO
TEXHONOrum, cepTuhuLMpoBaHHon no ISO, [0 TLATeNbHO NPOBEPEHHbIX 11 YNAKOBAHHBIX UHCTPYMEHTOB.
MpuMeHsIst CoBPEMEHHbIE MHHOBaLUMOHHbIE noaxofbl, WIDIA-GTD npofomkaeT yaenstb 60/bLIOe BHAMAHUE
pa3paboTKe U3AEeNNIA, KOTOPbIE NO3BOST Bam AOOMTLCS NYYLLIEro pesynbTata Npy MeHbLUKX 3aTparax.

bonee 139 neT cTabunbHOMO KayecTsa

—1915

Monyyerne

naTeHTa Ha

meT4nk GTD GUN™

—1872 —1991
Komnanus Wiley & Greenfield npnobpetaeT
Russell Hayana komnannto VTD 1 3aBog,
MPON3BOANUTD METHUKM B JIMHAOHBUANE
N\

GREENFIELD

A PRODUCT OF KENNAMETAL INC. 1 91 2

ObpasoBaHue
KOMMaHuu

Greenfield Tap & Die
(GTD) — 1 982

Bbinyck nepBbix METYMKOB
¢ nokpbiTuem u3 TiN,
HaHECEHHbIM METOL0M
PVD (VTD)




W D _ADV12_A000_A001 netric_RU gxp: WD A 9/9/11 11:23 AM P$ A3

WIDIAY
GTD

4

WIDIA-GTD'

EARARY

\““““* g

{ 'q-.||||1 .

| _n

—2005

Bbinyck nuHeiku
BbICOKOMPOV3BOANTENbHbIX
TBEPAOCMNABHbIX
METYIKOB HOBOIO
nokoneHus (cepun GX) _201 1
WIDIA-GTD
3anycKaeTHOBYIO
CEpUOBbICOKONPOK3BO
ONTENb-HbIX
MeT4MKOB GTn3

ObICTPOPEXYLLENCTaNN
HSS-E-PM

Bbinyck MeT4nkoB

cepun EM

—2010

Mapka GTD BxoauT B COCTaB
WIDIA™ Products Group




W D_ADV12_A002_A003_netric_RU.gxp: WDIA 9/9/11 11:23 AM Page




W D _ADV12_A002_A003 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:23 AM P$ A3

GTD

ObpaboTka 0TBEPCTUI

BbICOKOMPOUIBOAUTESIBHBIE METHMKM -+« « v s« s s s w s s s s s s s s s s x s n s s s s s s n s 6 % s mm n 6 xnn o m s s s wmmnssannnsssnnns A4-A77
LlenbHble TBepAoCinaBHbIE METHUKM ® CePUS GX . oo e AB-A29
MeTumkmn 13 BbicTpopexxyLLen cTanm HSS-E-PM @ Cepust GT . . ..ot e e A30-A77

BbicokonpoussoauTenbHbie pe3b60Bbie hpe3bl ® Cepua GTM .. ... ...ttt et et e n et nanansanannnn A78-A99

TeXHNYECKAA MHMDOPMALINS .+« v v v e n v s v s m s s e wn o m s s nwm s s s w s s s s xxm s s ke s m s & xw o m m s ke w s m s s nnnnssnnns A102-A120

LleNbHble TBEPAOCTIUTABHDBIE CBEPJIA . « « « =« x = ¢ s« s s s s s s s s s s ssassnnsnnssnssnsssnssnssnssnnssnssnnsnnsss A122-A203
VarDIll o A122-A154
Csepnia TOP DRILL S g15 06pabOoTKM CTAIMN W UYTYHA « .« o v ve ot et et e e et e e e e et e e e A156-A178
TOP DRILL S ottt A180-A184
Csepna TOP DRILL G gns 06paboTKM LBETHBIX METATIOB . .« . v v v vttt et et et e e et et e e e et e A186-A203

PEXKYLLIME JMTEBBUS . o v v v v v n s xwwm s s e w s n s xn s n s s xnm o m ek w e e e ke e e ke e e e ke e e ke e e A206-A212

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A3




W D _ADV12_A004_A005 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:23 AM P% Ad

WIDIAY
GTD

HOBUHKU

Hatum nocnegHve ycoBepLLIeHCTBOBaHMSI B 06/1aCTV METa/I/IOPEXXYLLEro UHCTPYMEHTa MMEOT
Lesbio obecrieqeHye eLye 60s1ee BbICOKOU Mpon3BoANTEIbHOCTH, CTOMKOCTY M YHUBEPCabHOCTY
MPUMEHEHUSI UHCTPYMEHTA 10 CPaBHEHUIO C Y)Ke CYLLECTBYIOLLEN TEXHOIOMMYECKOM OCHACTKOM.

‘WICTORY ‘WICTORY
MeTtyunku cepun Victory™ GX MeTtyuku cepun Victory GT

® BblcCOKONPOU3BOANTESNBbHBIE BbICOKOTOYHbIE * HoBOE MOKONEHVE BbICOKOMPON3BOANTENbHBIX METHYUKOB
LenbHble TBEPAOCMNABHbIE METHMKM. 3 NOPOLLKOBOW BbICTPOPEXYLLEN CTANN AN Hape3aHUsi
* Pa6oTaloT o 4 pas 6eicTpee 1 Ao 4 pas posblue Pe3bObI B KOHKPETHbIX MaTepuanax.
MO CPaBHEHUIO C TPAAWLUMOHHBIMU METHMKaMMN e OnNTMManbHOe CoYeTaHne CrnaaBoB, FeOMETPUIA
13 BbICTPOPEXYLLEN CTanu. 1 MOKPbITUI 06ecnevmBaeT BbICOKOE KayeCTBO
o MpeLN3noHHas KOHCTPYKLMS oBecrednsaet nony4aemon pe3bbbl 1 BINTENbHBIA CPOK Ciy>KObl
WNHCTPYMEHTA.

hopmMupoBaHne 6osiee TOUHbIX Pe3bb B OTBEPCTUSIX.

e MeT4umky MOryT GbITb BOCCTAHOBJIEHbI HA 3aBOAE A0
NCXOAHbIX 3anaTeHTOBaHHbIX XapaKTepPUCTUK N TOYHOCTW.

¢ Halua yHuKanbHasi BbICOKOVMI3HOCOCTONKas OCHOBA
3 NMOPOLLKOBOrO MeTassia C yBenM4eHHbIM COLepXKaHeM
KobasibTa, 06eCcrneyBatoLLIMM BbICOKYH XKapONpPO4YHOCTb,
3HAYUTENIbHO MOBbILLAET MPOV3BOANTENIBHOCTL OnepaLyi
pe3bboHape3aHus.

IELALRLEL L

=
|._-
i

Ad GTD WWW.WIDIA.COM




WIDIAY
GTD

W D _ADV12_A004_A005 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:23 AM P$ A5

L5 nony4eHnss 4OrnoHUTEIbHOM MHGOpMaL O HOBOM UHCTPYMEHTE
n ycnyrax komnarHum WIDIA obpatutech K npeacTaBuTesto Wam ouymansHoMy
anctpubsrotopy WIDIA, nnav nocetute Halw caiT www.widia.com.

WICTORY
MeTyuku ANs BETPO3HEePreTukun
cepuvn Victory™ GT

* HoBble BbICOKONPON3BOANTENbHBIE KPYMHOPA3MEPHbIE
METHYMKIN 13 BbiCTpopexxyLen ctanm HSS-E-PM.

e PagpaboTaHbl AN N3roToBAEHNS Pe3b0bl
Ha OTBETCTBEHHbIX AeTaifaAX BETPOBbIX Typ6VIH,
TaknX Kak BTYJIKW, KOJibLiA 1 KapTepbl PeoyKTOPOB.

¢ [ooxomaT anst 06paboTKn geTanein Kak Ha 06blYHbIX
CTaHKax HEBbLICOKOW XXECTKOCTU, TaK 1 Ha
pe3bboHapesHblx cTaHkax YlMY ¢ cuHxpoHu3aumen.

e [TogXxomsaT ANs 3aKPEeneHns B MPELM3MOHHbIX NaTpoHax
3a UWINHAPWYECKNI XBOCTOBUK U KBagpar.

® ACCOPTMMEHT TaKXXe BKJIHO4AET METYMKN
CBEPXAMHHOMO NCMOJIHEHUSI.

WWW.WIDIA.COM

WICTORY
Pe3bboBbie dpe3bl cepun Victory GTM

e HoBas nporpamMma BbICOKOMPOU3BOAUTESNbHBIX LiEMbHbIX
TBEPAOCMaBHbIX hpes3 paspaboTaHa ons obecneyeHus
MaKCUMasibHOIN npon3BoanNTEsIbHOCTN N HAOQEXXHOCTU.

e HapesaHue BHyTpEHHEN Nan Hapy>XHOW pe3bbbl
Ha 3-KoopauHaTHbIX cTaHkax ¢ Yl1y.

e HapesaHue pe3b0Obl B LLMPOKOM Auana3oHe
MaTepuanoB TBepAocTbio Ao 63 HRC.

e ®pesbl GTM31 1 GTM41 mMoryT cBepnnTb, 3€HKOBaTb
OTBEPCTUE U Hape3aTb pe3bby OAHOBPEMEHHO, COKpaLLas
NPOLOMKUTENBHOCTL LKA 06paboTKN 1 yMeHbLUAS
YNCIO CMEH UHCTPYMEHTA.

e KopoTkasi CTpy>KKa Nerko yaansieTca 3 oTBepcTus,
obecneynBasi HaaeXXHOCTb 06pPabOTKMU.

A5




W D_ADV12_A006_A007_rmetric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:23 AM P$ A6

WIDIAY
GTD

BbICOKONPON3BOAUTENBHbIE LiENbHbIE TBEPJOCNNABHLIE METHIKM

LlenbHble TBepaocniaBHble METHUKM obecneyvBaoT BbICOKYIO
Nnpon3BoanTENbHOCTb 06p360TKI/I LLINPOKOTr0 CMeKTpa Matepuanos.

7 3k
J—=
A vy r??

° CyLLl,eCTBeHHoe nosbllLleHne Npon3BognTENIbHOCTU
Nno CpaBHEHNKO C METYMKaMN KOHKYPEHTOB.

* YBennyeHne ob6bema BblpaboTKy OOHUM UHCTPYMEHTOM.
© ACCOPTUMEHT BK/IOHAET MHCTPYMEHTbI C PadnnyHbIMI NapameTpamu.

OI'ITVIMVISVIpOBaHHaﬂ reoMeTpua KaHaBKU

YRyuLLEHHbIN CTPY>KKOOTBOA.
TeBeppocnnasHas ocHoBa
[oBblIWEeHHbIE

KpacHOCTOWKOCTb
N CKOPOCTb 06paboTKu.

FeomeTpus 3axofHoON YacTu

., —=a i }
O6ecneynBaeT HeGOBLLOV H
KPYTALMA MOMEHT

6narogaps onTMManbHOMY
CTPY>KKOOBPa30BaHMIo. PasznuyHble MHOrOCNONHbIE MOKPLITUSA. LiunuHapu4eckmii
YpesBblyalriHO BbICOKas XBOCTOBUK
N3HOCOCTOWKOCTb YBENNYMBAET TOYHOCTbIO No h6
CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA. Huskoe 6ueHve,
BbICOKOE KayeCTBO
pesbb.

WIDIA™

AG GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A006_A007_ metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:23 AM P$ A7

WIDIAY
GTD

Mepeposasa texHonorusa WIDIA™

¢ /IarotaBnmBaloTcs 13 YNbTPaMeNIKO3ePHNUCTOro TBepaoro cnyjaea,
obecneynBatoLLEero NCKNOYNTENBHYIO N3HOCOCTONKOCTb.

e [/lpeanbHO NoaxoasaT ansi prnHOCEpMVIHbIX nponsBoAcTB, rae MeHbLuee
4YMCJ1I0 CMEH NHCTPYMEeHTa O3Ha4YaeT NoBbIlLUEeHe NPOonN3BOANTENIbHOCTU.

e Ob6ecne4mBatoT HEMPEB3ONOEHHYO CTOMKOCTb NPy 06paboTke
JeTaneil U3 4yyryHa, aftoMUHUS 1 3aKaneHHON CTanu.

OcobeHHOoCTU

® PaGoTaloT o 5 pas 6bicTpee 1 oo 4 pas gosbLue no
CPaBHEHUIO C TPAAULMOHHLIMI METHUKAMU.

e [MOBbILLIEHHAst TOYHOCTb U YJIyYLLEHHAas KOHCTPYKLUSE METYMKA.
e BueHne metunka meHee 10 mukpoH (0,0004 gronma).

e TBepocniaBHasi OCHOBa C HAHOCOWNHBLIM MOKPbLITUEM
13 TiAIN/TiN, HaHeceHHbIM MeTogom PVD.

e CneuyanbHble UHCTPYMEHTbI OCTYMHbI MO 3anpocy.

Mpeumywectea

¢ Bbicovaras TO4YHOCTb pe3bobl.

e [peBoCX0AHbIE KA4ECTBO Pe3bbbl M MPON3BOANTENBHOCTL METHMUKA.
® BbicOoKasi MPOYHOCTb Y UBHOCOCTOMKOCTb KPOMKU.

o ONTUMasbHbIA CTPY>XXKOOTBOZ, 1 M1aBHOE pesaHue
npu 06paboTKe CKBO3HbIX OTBEPCTUI.

* BO3MOXXHOCTb BOCCTAHOBMIEHUS Ha 3aBOe A0
NCXOMHBIX XapakKTePUCTVK 11 TOYHOCTU.

MpakTuyeckne pekomeHaauum

® PekoMeHAyoTCs A5 MCMOb30BaHUSA Ha cTaHkax ¢ Yy
C BO3MOXXHOCTbIO CUHXPOHHOIO NI XKECTKOIO Hape3aHus
1 pe3bbbl NpU 3aKpensieHn B NPELM3MOHHbIX NaTpoHax.

° MeTurKM C NpPAMbIMK KaHaBkamu pa3mepos M16 1 6onbLue
peKoMeHAytoTCA Ans 06paboTky geTanen na 4yryHa uam 4yryHa
C LWapoBuaHbIM rpaduToM.

i PeKOMeH,D,yIOTCH onsa paGOTbI Ha TOKapPHbIX CTaHKax C BOSMO>XHOCTbHO
3akpenneHnsa B Npeumn3nOHHbIX XXECTKUX rnapaBinyeCcKmnxX naTtpoHax,
naTtpoHax C TEPMO3a>KMMOM NN LLaHIOBbIX NaTpoHax.

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A7




W D _ADV12_A008_A009 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:23 AM P$ A8

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
PekomeHzauum no BbI6opy METYMKOB © LienbHble TBEPA0CNNABHLIE METUYUKN GTD—

BbicokOnpon3BoguTebHble LeNbHble TBepA0CnIaBHbIe METYMKH

- ™
S u HakaTHuku Victory™ cepumn GX e MeTpuyeckas cucrema
s
E % [JonycTumblii BapuaHT
o
= % XopoLuuit BbIGOP
[0) Anana3oH pasmepoB
o Yk Haunydwuin BbiGop (mtoiimoBas n
% METPUYECKas CUCTEMbI)
E) BbICOKONPON3BOAUTENbHDIE LiENbHbIE thopma
< TBEpAoCnNaBHble METYUKM cepumn GX pasmep 3aX0/AHOM
g cepusi min - max oTBepcTMe yacTH noasop COX Mapka cnnasa XBOCTOBUK
a GX32 M6 - M16 @ @ @ GP4535 6535 HA
N
S GX33 M6 - M16 @ @ ﬁ GP4535 6535 HA
C
g GX34 M4 - M20 @ @ @ GP4535 6535 HA
o
&)
3 GX35 M4 - M16 @ e ﬁ GP4535 6535 HA
M
o GX46 M6 - M16 @ @ @ GN1515 6535 HA
s
= GX47 M6 - M16 @ e ﬁ GN1515 6535 HA
o
g GX10 M3 - M16 @ @ @ @ WH16PG DIN 371,374,376
@
=
o Bbicokonpon3BoauTenbHbIe LieNbHble
g TBEpAOCNNaBHbIE HAKaTHUKKN cepun GX
o
© LT Y — GX38 M4 - M10 @ @ @ GP4535 6535 HA
m o
O e GX48 M4 - 12 @ & @ GN1515 6535 HA
®)
e — GX39 M4 - M10 @ @ ﬁ GP4535 6535 HA
e @ GX49 M4 - M12 @ @ ﬁ GN1515 6535 HA

WIDIA™

A8 GTD WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_A008_A009 metric_RU.gxp: WDIA 9/9/11 11:23 AM P% A9

W|D| AW Bbicokonpou3BoguTeibHble METYUKUN
- PekomeHzauum no BbIGOPY METYMKOB © LienbHble TBEPAOCTIaBHbIE METUYMKM

H

N S
26, 27, 20.
14'3, 14.4 17, 18’ ® n@nﬁn |

PekomeHpyemble
" | pexumbl pesanus

ok k * * A12 A23
S kok * * A13 A23
Jokk | hokok A4 A23

dokok | dokok A15 A23

ok k A18 A23

ok k A19 A23

Jokok A22 A23

O6paboTka oTBepCTUil ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

ok k A16 A23
dkok [ ok A20 A23
ok k A17 A23
dkok [ ok A21 A23

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A9




WD ADV12_A010_A011 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:23 AM P% A10

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
OnmcaHne MapoK TBEPAbIX CMNNaBoB e

GTD

oKpbITMS NpegHa3HayYeHbl ans I crane
onTumMmn3aunm npon3BoanTENIbHOCTU M Hepxaseiowas ctanb
Hape3aHus pPe3b0bl B KOHKPETHbIX YyryH
martepuanax. LiBeTHble MeTanbl

JKaponpoyHble crnasbl
3akaneHHas ctanb

WU3HOCO- < >
CTOMKOCTb MPOYHOCTb

05 10 15 20 25 30 35 40 45

MokpbiThe | Onucanue mapku TBEpAOro cniaBa

)

K

Teepablii cinas ¢ nokpbiTueM. MHorocnoiiHoe PVD nokpbitue TiAIN 1 TiN HaHeCeHo Ha BbICOKOMPOUHYHO
TBEPAOCNNABHY0 OCHOBY, CeLuanbHo paspaboTaHHyto Ansi pe3boHapesHblx onepauuii. licnons3osaque
3TOr0 cnnasa Ans 00paboTku cTanu TBepAoCcTbio A0 32 HRC 1 vyryHa no3BonseT 40 YeTbipex pas
YBENNYUTb CKOPOCTb PE3aHNst M0 CPABHEHMIO C METYMKaMK 13 BbicTpopexyLeid ctamn HSS-E-PM.

GP4535

Tsepablii cinas ¢ NOKpbITUEM. [IByxcnoiiHoe PVD NOKpbITUE HAHECEHO HA MENKO3EPHNCTYIO
TBEPAOCNNABHYI0 OCHOBY. [OKPbITUE BKMIOYAET HIXKHUIA aHTUCPUKLMOHHDINA cnoii CrC/C v BepxHuiA
n3HococTorkmi cnoii TiN. Cnoii CrC/C npefoTepalLaeT Hanunanme 06pabaTbiBaeMbiX LBETHbIX METAIOB _
Ha MeT4uK. Crinas 06ecneynBaeT NPEBOCXOAHYH NPOU3BOAVTENBHOCTb NPY HApe3aHn pe3b0bl B AeTansx
113 aNOMUHIEBOrO NNTbS U JPYTUX LIBETHBIX METN/OB.

GN1515

Tsepablii cinas ¢ NoKpbITUeM. [iByxcnoiiHoe PVD noKpbITve, BKIHOYAIOLLLEE XKAPOMPOYHDIA HIKHWIA
cnoi TIAIN 1 aHTUPUKUMOHHBIN BEpXHUiA cnoii MoS,, HaHeCEHO Ha TBEpAOCTIABHYIO OCHOBY.
Cnnas pekomeHayeTcs Anst 06paboTku 3aKaneHHoi cTanu TBepaocTbio 55-63 HRC.

BUHKA!

WH16PG

dl<| < <[ <[4 < <<

BbicTpopexywas crans HSS-E-PM ¢ nokpbitnem. OcHoBa 13 ObICTPOpEXyLLEil NOPOLLKOBON cTanu HSS, .
o6orateHHas BaHaaneMm 1 KoGanbToM, C XKapo- 1 N3HOCOCTONKIMM PVD nokpbiTeM ¢ 6a30BbIM CROEM
TiCN. PekomeHayeTcs fnsi 06paboTKi cTanu, YyryHa v antoMUHUEBOr0 NITbS, COAEPIKALLEro KDEMHMUIA.

BUHKA!

™

GP6520

I
HHKA | BbicTpopexyLuas ctanb HSS-E-PM ¢ nokpbitem. OCHOBA 113 GbICTPOPEXYLLE MOPOLLKOBON
/ ctanu HSS-E ¢ PVD nokpbiTvem TiN. PekomeHzyeTcs fnsi Hapeaatisi pesbObl B CTanu TBEPAOCTbIO

10 32—44 HRC n ons HakatbiBaHus pe3b0bl Ha AeTansx 13 cranu TBepaocTbio Ao 32 HRC.

WP31MG

BUHKA!

BbicTpopexyLuas ctanb HSS-E-PM ¢ nokpbiTem. OCHOBA 113 GbICTPOPEXYLLEH MOPOLLKOBOA CTanm
HSS-E ¢ PVD nokpbIT1eM, BKIHOHAOLLWMM HKHIA cnoit TiN 1 BepXHUiA aHTU(PUKLMOHHBINA cnoi MoS,.
PekomenayeTcs ans 06paboTki rnyboKuX ryxXux 0TBEPCTUIA B AeTansx U3 CTani TBEpAOCTbIO

e

™ 1o 32—-44 HRC.
=
&
ﬁ BbicTpopexyLuas ctanb HSS-E-PM ¢ nokpbiTeM. OCHOBA 13 GbICTPOPEXXYLLEiA NOPOLLKOBOIA cTanu HSS, M
) ‘ 8 o6oratLeHHas BaHaaneM 1 KoGanbToM, C Xapo- 1 3HococTorKiM PVD nokpbiTiem. MokpbITve BKOYaeT
B"HKA! = aHTU(PMKLMOHHBIA cnoit CrC/C 1 naHococToiikuin cnoit TiN. PekomeHayeTcs Ans Hape3aHusi pesbobl | N | 1
) S B JIETaNAX M3 HEPXKABEIOLLEN CTaNu 1 LIBETHbIX METAOB.
Ty . BbicTpopexyLuas ctanb HSS-E-PM ¢ nokpbiTem. OCHOBA 13 GbICTPOPEXYLLE NOPOLLKOBOA CTanm
BHHKA' % HSS-E ¢ nokpbitem DLC (anma3onofo6Hoe yrnepoaHoe NoKpbiTUe), HaHeceHHbIM MeTogom PVD.

PekomeHayeTCs A5 HakaTbiBaHNs peabObl HA AeTansx u3 antomutms. He pekomeHayetcs m _
1Cnonb3oBath Ans 06paboTku cTanm.

WN38MG

BbicTpopexyLuas ctanb HSS-E ¢ nokpbituem. OcHoBa 13 GbicTpopexyLuein ctani HSS-E

C HU3KUM CcoAepXaHnemM BaHaamus 1 nokpbituem DLC, HaHeceHHbIM MeToaom PVD. PekomeHayeTcs ans
Hape3aHusi pe3b0bl B fieTansx U3 LBETHbIX METANOB C HU3KUMM TEMNepaTypamin peaHus, Hanpumep, m _:
[NiehopMMpyemMOoro antoMMHMEBOrO Crnasa. He pekoMeHAyeTcs MCnonb3oBaTh s 06paboTku CTamm.

BUHKA!

WN4§EG

BbicTpopexyLuas ctanb HSS-E-PM. OcHoBa 13 GbICTpOpeXXyLLei NopoLKoBoi ctanm HSS-E
C ABYXCnoiHbIM PVD nokpbituem. HuxHuid cnoi TiN 1 BepxHuin cnoii DLC, npensTCTBYHOLLMIA
HaJIMNaHWIO LBETHbIX METAIOB HA METYMK. PEKOMEHAYETCS ANisl Hape3aHusi pe3bObl B AeTansx
13 TuTaHa. He pekoMeHayeTcs 1cnonb3oBath Ans 06paboTku cTanm. B

AL

WN35MG

BbicTpopexyLuas ctanb HSS-E-PM ¢ nokpbiTeM. OCHOBA 13 GbICTPOPEXXYLLEIA NOPOLLKOBOIA cTanu HSS,
o6oralLieHHas BaHaaueM 1 KobanbToM, C XXapo- 1 U3HOCOCTONKUM PVD NOKPbITUEM, BKIIOHAIOLLMM
BbICOKOMPOYHBIA HIKHWIA cnoi TiCN. PekomeHayeTcs Ans HapesaHns pesbObl B AeTansX 13

TepmooBpaboTaHHoil cTanu TBepAoCTbio 44-55 HRC 1 )aponpoyHbIX CNiaBoB Ha 0CHOBE KobanbTa

BUHKA!

W

WS32MG

WIDIA™

A10 GTD WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_A010_A011_netric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:23 AM Page All
NV,

WIN W
WIDIA,

iaddig

LLLEE TP

vy oy

¥
]
=
*
.'J.
-
.
=

FFFFFFereig i

BbICOKOMPOU3BOAUTENbHbIA TBEPAbIN
cnnas Victory™ GX ansg HoBeuLuen
Cepuun BbICOKOMPOU3BOAUTENbHbIX METYUKOB

PabotatoT 110 4 pa3 ObicTpee 1 10 4 pa3 oNibLLe N0 CPABHEHMIO
C TPAAMLMOHHBIMU METUYMKAMI 13 ObICTPOPEXYLLEN CTanu.

* YCOBEpLUEHCTBOBAHHASA NPELN3NOHHAA KOHCTPYKLNA 00ecneynBaeT
thopMupoBaHue 6onee TOYHbIX Pe3bO0BbLIX OTBEPCTUIA.

* ToMHbI aCCOPTUMEHT UHCTPYMEHTaIbHbIX CTaNel 1 CrnasoB A5 06paboTKu
TNYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTMI B YEPHbIX U LIBETHBIX MeTannax.

e |Icnonb3oBaHHble METYMKIU MOTYT ObITb BOCCTAHOBJIEHbI HA 3aBOfE
[0 NCXOAHbIX 3aNaTEHTOBAHHbIX XapPaKTEPUCTUK N TOYHOCTW.

MonyuncroBasi o6pa6oTKa yrnepoaucTon cranu

250
3
S 200
)
o
> 150
g
3
g 100
o
.
§' 50 M Hosbie meTunkn cepum Victory GX
o

0 : : : MeTunku 3 6bicTpopexyuier ctanu HSS-E

ToueHune ®pesepoBaHue CBepneHne  Pe3sbGoHapesaHue

JIns nonyyeHns JONONHUTENBHON NHOPMALLMN O HALLUX MHHOBALIMOHHBIX W
NHCTPYMEHTaxX 00paTMTECh K BalleMy PEroHaIbHOMY OULINANLHOMY

ANCTpMOBIOTOPY MK noceTuTe cant www.widia.com.




WD ADV12_A012_A013 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:24 AM P% A12

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU WIDI AW

LlenbHble TBEpAocniaBHble MeTYMKK Victory™ ¢ neBOCTOPOHHEN BUHTOBOW KaHABKOM @ GTD

CKBO3HblEe 0TBEPCTHSA

e Cnnae GP4535 ¢ nokpbitem TiAIN + TiN
pekoMeHayeTcs ons 06paboTky cTanu.

SWICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBNIEHUS XBOCTOBMKA

D Ponyck hé

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GX32 ¢ dopma D gns ckBo3HbIX oTBEPCTUIA ® MeTpuyeckasa cuctema

® JlyHLwui BbIGOp
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

KONU4ecTBO ™n

GP4535 pa3mep D1 L L3 L2 LS D KaHaBOK nocagku
12225 M6 X 1 70 12 23 43 6,0 S 6HX
12226 M8 X 1,25 80 15 28 47 8,0 3 6HX
12227 M10X 1,5 90 18 33 51 10,0 4 6HX
12228 M12 X 1,75 100 21 40 54 120 4 6HX
12229 M14 X 2 110 24 47 61 12,0 4 6HX
12230 M16 X 2 110 24 53 55 14,0 4 6HX

DuipMeHHast TEXHOI0IIs1.

WIDIA™

A12 GTD WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A012_A013 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:24 AM P% A13

WIDI AV BbIGOKonpOVI:BBOAVITeanbIe MEeTYUKHU
G—TDW LlenbHble TBEpAoCnIaBHble MeTYMKI Victory™ ¢ BUHTOBbIMI KaHaBKamm @ [1iyxue 0TBEpCTUs

e Cnnae GP4535 ¢ nokpbitrem TiAIN + TiN
peKoMeHLyeTCs ons 06paboTky cTanu.

L2 LS

26000@

YTV

WICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBJIEHUS XBOCTOBMKA

i

I

|
Ao |

D [onyck hé

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GX33 » ®opma C gns rnyxux oteepctuii ® BHytpeHHuii nogsopg COX e MeTpuyeckas cuctema

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

@ NyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
KONN4ecTBO ™n
GP4535 D1 size L L3 L2 LS D KaHaBOK nocapku
12781 M6 X 1 70 8 24 42 6,0 ) 6HX
12782 M8 X 1,25 80 10 32 43 8,0 3 6HX
12783 M10X 1,5 90 12 40 44 100 4 6HX
12784 M10X 1 90 12 40 44 10,0 4 6HX
12786 M12 X 1,5 100 14 48 46 12,0 4 6HX
12785 M12 X 1,75 100 14 48 46 12,0 4 6HX
12788 M14X 1,5 110 16 56 52 12,0 4 6HX
12787 M14 X2 110 16 56 52 12,0 4 6HX
12789 M16 X 2 110 16 64 44 140 4 6HX

DuipMeHHasi TEXHOI0IsL.

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A13




WD _ADV12_A014_A015 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:24 AM P% Al4

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
LlenbHble TBEpAocniaBHble MeTYMKM Victory™ ¢ npsiMbIMK KaHaBkamu ® CKBO3HbIE OTBEPCTHS ——

GTD
e Cnnae GP4535 ¢ nokpbitrem TiAIN + TiN
pPeKOMeEHOYETCS O 06paboTKy YyryHa.
L AL LS B
L2 LS -
L3 PRI -
\
\

SWICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBNIEHUS XBOCTOBMKA

D1 —

b Dossnsd _ _ | D Ronyck h6
6 +0, -0,008

8-10 +0, -0,009

12-16 +0, -0,011

B GX34 » dopma D gns ckBo3HbIX oTBEpPCTUIA ® MeTpuyeckas cuctema

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

@ NyyLwnin BbIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
KOJIN4eCTBO ™n
GP4535 D1 size L L3 L2 LS D KaHaBOK nocagku
12742 M4 X 0,7 60 6 16 36 6,0 S 6HX
12743 M5X 0,8 60 7 20 34 6,0 3 6HX
12744 M6 X 1 70 12 23 43 6,0 4 BHX
12745 M8 X 1,25 80 15 28 47 8,0 4 6HX
12427 M10X 1,5 90 18 33 51 10,0 4 6HX
12746 M10 X 1 90 18 33 51 10,0 4 6HX
12747 M12X 1,5 100 21 40 54 12,0 4 6HX
12428 M12 X 1,75 100 21 40 54 12,0 4 6HX
12429 M14 X 2 110 24 47 61 12,0 4 6HX
12748 M14X 1,5 110 24 47 61 12,0 4 6HX
12430 M16 X 2 110 24 53 55 14,0 4 6HX
12431 M18X 2,5 125 30 59 62 16,0 5 6HX
12432 M20 X 2,5 140 30 66 — 18,0 5) 6HX

DuipMeHHast TEXHOI0I s,

WIDIA™

Al4 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A014_A015 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:24 AM P% Al5

WIDI AV Bbicokonpon3BoauTesibHbIe METYUKK
(T LienbHble TBepAoCnaBHble HakaTHUKK Victory™ e [nyxue oTBepcTus

e Cnnae GP4535 ¢ nokpbitrem TiAIN + TiN
peKOMeEHAYETCS 011 06paboTKM YyryHa.

L

L2 LS o
L3
CRRARAAARAALY

WICTORY

W 7777777777 o TOYHOCTb N3roTOBNIEHUS XBOCTOBUKA
D1 = — = ———————=— | D
[ D Bonyck hé
N 6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GX35 ¢ dopma E gns rnyxux oteepctuii ® BHytpeHHuii nogsop COX,
pa3mepbl M6 1 6onblie ® MeTpuyeckas cuctema

S
X
S
J
'_
[0}
=
Q@
N
T
n
=
[}
'_
S
o0
o
0
™
s
o
o
C
O
X
o
©
0
m
°
s
s
=
(3}
o
[
m
=
o
©
X
=
o
O
©
Q.
O
o

@ NyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
KOJIN4YeCTBO ™n
GP4535 D1 size L L3 L2 LS D KaHaBOK nocagku
12731 M4 X 0,7 60 6 16 36 6,0 & 6HX
12732 M5 X 0,8 60 7 20 34 6,0 3 B6HX
12733 M6 X 1 70 12 23 43 6,0 4 BHX
12734 M8 X 1,25 80 15 28 47 8,0 4 6HX
12736 M10 X 1 90 18 33 51 10,0 4 6HX
12735 M10X 1,5 90 18 33 51 10,0 4 B6HX
12738 M12X 1,5 100 21 40 54 120 4 BHX
12737 M12 X 1,75 100 21 40 54 12,0 4 6HX
12740 M14X 1,5 110 24 47 61 12,0 4 6HX
12739 M14X 2 110 24 47 61 12,0 4 B6HX
12741 M16 X 2 110 24 53 55 140 4 BHX

(Dl/lpMeHHaﬂ TeXHOJI0rns.

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD Al5




WD ADV12_A016_A017_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:24 AM P$ Al6

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
LlenbHble TBEpAOCNaBHble HakaTHUKK Victory™ e CKBO3HbIE OTBEPCTUS ——

GTD
e Cnnae GP4535 ¢ nokpbitrem TiAIN + TiN
peKoMeHLYyeTCs onisi 06paboTky cTanu. @ @ @ @ @ @
L -

| WICTORY

‘ TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA
D Honyck hé
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GX38 ¢ KoHnveckas chopma D gns ckBo3HbIX oTBEpCTUIN ® BHyTpeHHUI nogeog COXK,
pa3mepbl M6 1 6onblie © MeTpuyeckas cuctema

® NyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

O6GpaboTka oTBepCTUil ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

YUCNO KaHaBOK ™n

GP4535 D1 size L L3 L2 LS D ana COX nocagku
12831 M4 X 0,7 60 6 16 36 6,0 2 6HX
12832 M5 X 0,8 60 7 20 34 6,0 2 6HX
12833 M6 X 1 70 8 24 42 6,0 2 6HX
12834 M8 X 1,25 80 10 32 43 8,0 2 6HX
12835 M10X 1,5 90 12 40 44 10,0 3 6HX

DuipMeHHasi TEXHOI0IsL.

lNepen Hape3aHnem pe3bbbl C NCMO/Ib30BaHUEM HAKaTHUKOB TPEBYeTCs NpOCBEPINTL
oTBepcTHE BOJILLLIErO pasmMepa, Yem rpum UCMOIb30BaHNN COOTBETCTBYIOLLMX METHUKOB.

WIDIA™

A6 GTD WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A016_A017_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:24 AM P$ AL7

WIDI AW BbicoKonpon3BoAUTEsibHbIE METYUKU
W LienbHble TBEpAoCnaBHbIe HakaTHUKK Victory™ e [nyxue oTBepcTuA

e Cnnae GP4535 ¢ nokpbitrem TiAIN + TiN
peKoMeHLyeTCs onsi 06paboTky cTanu.

L2 LS

SWICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBJIEHUS XBOCTOBMKA

D Honyck h6

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GX39 ¢ KoHnveckas copma E gns rnyxux oteepctuin ® BHyTpeHHuin nogeog COX,
pa3mepbl M6 1 6onblie ® MeTpuyeckas cuctema

® NyyLwnin BbIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

S
X
N
J
'_
[0}
=
Q@
0
T
n
=
[}
'_
AN
=3
o
m
™
N
(e}
o
C
O
X
e}
©
0
m
°
s
s
-
(3}
Q.
[
m
=
o
©
X
=
o
O
©
Q.
O
o

YUCNO KaHABOK ™n

GP4535 D1 size L L3 L2 LS D ana COX nocagku
12826 M4 X 0,7 60 6 16 36 6,0 2 6HX
12827 M5 X 0,8 60 7 20 34 6,0 2 6HX
12828 M6 X 1 70 8 24 42 6,0 2 6HX
12829 M8 X 1,25 80 10 32 43 8,0 2 6HX
12830 M10X 1,5 90 12 40 44 10,0 3 6HX

DupMeHHast TEXHOIOI IS,

ﬂepe,q HapeaaHnem pe3b6bl C UCroJIb30BaHnemM HakaTtHUKOB Tpeﬁyerc,q rpocBepsinTb
oTBepcTne 60/1bLLIErO pasamMepa, 4em rnpu Ncriosib30BaHnN COOTBETCTBYOLLNX METHYUKOB.

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A7




WD ADV12_A018_A019 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:24 AM P$ A18

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
LlenbHble TBEpAocniaBHble MeTYMKK Victory™ ¢ npsiMbIMK KaHaBkamu ® CKBO3HbIE OTBEPCTHS —_——

9089000

e Cnnae GN1515 ¢ nokpbituem TiN + CrC/C
pPEKOMEHLYETCS 151 06paboTKM antoMUHUS.

L

L2 LS
L3
RGN g
D1 e N TOYHOCTb N3roTOBNIEHUS XBOCTOBUKA

v Erompsppec [ D Bonyck h6

N 6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009

12-16 +0, 0,011

B GX46 * dopma D gns ckBo3Hbix oTBEpCTUlA ® BHyTpeHHuin nogsog COX,
pa3mepbl M6 1 6onblie ® MeTpuyeckas cuctema

O6GpaboTka oTBepCTUil ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

® NyLIni BbIGOP
O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP
KONU4eCcTBO ™n
GN1515 D1 size L L3 L2 LS D KaHaBOK nocagku
12846 M6 X 1 70 12 24 42 6,0 B 6HX
12847 M8 X 1,25 80 15 32 43 8,0 3 6HX
12848 M10X 1,5 90 18 40 44 10,0 3 6HX
12850 M10 X 1 90 18 40 44 10,0 3 6HX
12852 M12X 1,5 100 21 48 46 12,0 & 6HX
12851 M12 X 1,75 100 21 48 46 12,0 3 6HX
12854 M14X 1,5 110 24 56 52 12,0 4 6HX
12853 M14 X2 110 24 56 52 12,0 4 6HX
12856 M16 X 1,5 110 24 64 44 140 4 BHX
12855 M16 X 2 110 24 64 44 140 4 6HX

(DMpMeHHaﬂ TEeXHOJI0rvisi.

WIDIA™

A18 GTD WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A018_A019 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:24 AM P$ A19

WIDI AW BbiCOKONPOM3BOAUTESIbHbIE METYUKH
G—TDW LienbHble TBEpAOCNaBHbIe METYNKM Victory™ ¢ MpsAMbIMI KaHaBKamu ® [yxue 0TBepCTUs

e CnnaB GN1515 ¢ nokpbituem TiN + CrC/C o
= L

pPEKOMEHLYETCS 11 06paboTKM antoMUHUS.
-

L

L2 LS

L3

SWICTORY

S [N TOYHOCTb M3rOTOBNEHNS XBOCTOBMKA
I A W [ D Donyck hé
6 +0, -0,008
810 +0,-0,009
12-16 +0, -0,011

B GX47 » dopma E gns rnyxux otBepctuii ® BHytpeHHuii nogsop COX,
pa3mepbl M6 1 6onblie ® MeTpuyeckas cuctema

O6paboTka oTBepCTUil ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

@ NyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
KONN4ecTBO ™n
GN1515 D1 size L L3 L2 LS D KaHaBOK nocapku
12866 M6 X 1 70 12 24 42 6,0 ) 6HX
12867 M8 X 1,25 80 15 32 43 8,0 3 6HX
12868 M10X 1,5 90 18 40 44 10,0 3 6HX
12869 M10 X 1 90 18 40 44 10,0 3 6HX
12872 M12X 1,5 100 21 48 46 12,0 S 6HX
12870 M12 X 1,75 100 21 48 46 12,0 3 6HX
12874 M14 X 1,5 110 24 56 52 12,0 4 6HX
12873 M14 X2 110 24 56 52 12,0 4 6HX
12876 M16 X 1,5 110 24 64 44 140 4 6HX
12875 M16 X 2 110 24 64 44 140 4 6HX

DuipMeHHasi TEXHOI0I s,

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A19




WD _ADV12_A020_A021 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:24 AM P$ A20

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
LlenbHble TBEpAOCNaBHble HakaTHUKK Victory™ e CKBO3HbIE OTBEPCTUS ——

GTD
e Cnnae GN1515 ¢ nokpbituem TiN + CrC/C
pPEKOMEHLYETCS 151 06paboTKM antoMUHUS. @ @ @ @ @ @ @
L -

i WICTORY

‘ TOYHOCTb M3rOTOBNIEHUS] XBOCTOBMKA

D Lonyck hé

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GX48 ¢ KoHnveckasn chopma D gns ckBo3HbIX oTBEpCTUin ® BHyTpeHHUI nogeog COX,
pa3mepbl M6 1 6onblie ® MeTpuyeckas cuctema

@ JlyyLwnin BbI6op
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

O6GpaboTka oTBepCTUil ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

YUCIIO KaHABOK ™n
GN1515 D1 size L L3 L2 LS D ana COX nocagku

12887 M4 X 0,7 60 6 16 36 6,0 2 6HX
12888 M5 X 0,8 60 7 20 34 6,0 2 6HX
12889 M6 X 1 70 8 24 42 6,0 2 6HX
12890 M8 X 1,25 80 10 32 43 8,0 2 6HX
12891 M10X 1,5 90 12 40 44 10,0 8 6HX
12892 M10 X 1 90 12 40 44 10,0 3 6HX
12894 M12 X 1,5 100 14 48 46 12,0 3 6HX
12893 M12 X 1,75 100 14 48 46 12,0 3 6HX

QMpMeHHaFI TEeXHOJIorns.

lepen HapesaHnem pe3bbbl C UCTOIb30BaHUEM HAKATHUKOB TPEBYETCS NPOCBEPINTL OTBEPCTHE
60/1bLLEro pasmepa, Yem rnpu UCroIb30BaHNN COOTBETCTBYHOLYMX METHYNKOB.

WIDIA™

A20 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A020_A021 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:24 AM P$ A21

WIDI AW BbicoKonpon3BoAUTEsibHbIE METYUKU
W LienbHble TBEpAoCnaBHbIe HakaTHUKK Victory™ e [nyxue oTBepcTuA

e CnnaB GN1515 ¢ nokpbituem TiN + CrC/C
pPEKOMEHLYETCS 11 06paboTKM antoMUHUS.

L

| WICTORY

D1

‘ TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA
D Honyck h6
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GX49 ¢ KoHnveckas chopma E gns rnyxux oteepctuin ®© BHyTpeHHuin nogeog COX,
pa3mepbl M6 1 6onblie ® MeTpuyeckas cuctema

@ NyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

O6paboTka oTBepCTUil ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

YUCNO KaHaBOK ™n
GN1515 D1 size L L3 L2 LS D ana COX nocagku

12906 M4 X 0,7 60 6 16 36 6,0 2 6HX
12907 M5 X 0,8 60 7 20 34 6,0 2 6HX
12908 M6 X 1 70 8 24 42 6,0 2 6HX
12909 M8 X 1,25 80 10 32 43 8,0 2 6HX
12911 M10 X 1,5 90 12 40 44 10,0 8 6HX
12912 M10 X 1 90 12 40 44 10,0 3 6HX
12915 M12 X 1,5 100 14 48 46 12,0 3 6HX
12914 M12 X 1,75 100 14 48 46 12,0 3 6HX

DupMeHHast TEXHOIOI IS,

ﬂepe,q HapeaaHnem pe3b6bl C UCroJIb30BaHNemM HakaTtHUKOB TpeﬁyeTc,q rpocBep/INTb OTBEPCTUNE
6osbLLero paasmepa, 4em rpui NCriosib30BaHN COOTBETCTBYOLLNX METHUKOB.

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A21




W D _ADV12_A022_A023 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:25 AM P% A22
Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
TeepnocnnasHble MeTyrky Victory™ ¢ npsMbIMU KaHaBKami © [JIyxme 1 CKBO3HbIE OTBEPCTUS ——

GTD
peKOMeHLYeTCs o 06paboTKm cTanm
TBepaocTbio 55-63 HRC.
l—D
NI
e | e
L3

- SWICTORY

TOYHOCTb U3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

¢ Cnnas WH16PG ¢ nokpbitnem TiAIN/MoS,

D Lonyck h9
1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030
7-10 +0, -0,036
11-18 +0, -0,043

B GX10 » dopma C gns rnyxux oteepctuii ® Peabba metpuyeckas no DIN 371, 374 n 376

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

@ SlyyLwnin BbI6op
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP
KOJIMYeCTBO CTaHAAPTHbIN ™n

WH16PG D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku
GX105001 M3 X 0,5 63 6 18 45 4 DIN 371 B6HX
GX105002 M4 X 0,7 63 8 20 45 4 DIN 371 B6HX
GX105003 M5 X 0,8 70 10 26 6,0 4 DIN 371 6HX
GX105004 M6 X 1 80 12 28 6,0 4 DIN 371 B6HX
GX105009 M8 X 1 90 15 35 8,0 5) DIN 374 B6HX
GX105005 M8 X 1,25 90 15 35 8,0 5) DIN 371 B6HX
GX105010 M10X 1 100 18 38 10,0 5 DIN 374 6HX
GX105006 M10X 1,5 100 18 38 10,0 5 DIN 371 6HX
GX105011 M12 X 1,5 110 21 41 12,0 5) DIN 374 B6HX
GX105007 M12 X 1,75 110 21 4 12,0 5) DIN 376 B6HX
GX105012 M14X1,5 110 24 44 14,0 5 DIN 374 6HX
GX105008 M14X 2 110 24 44 14,0 6 DIN 376 6HX
GX105013 M16 X 1,5 110 24 44 16,0 5) DIN 374 B6HX

WIDIA™

A22 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A022_A023 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:25 AM P% A23

WIDI AV Bbicokonpon3BoauTenbHble METYUKU
G—TDW PekomeHaaLn no npuMeHeHnio ® TBepAOCNNIaBHbIE METHUKN

CKBO3HbIE 0TBEPCTUS Tnyxve oTBepcTus
CKopocCTb pe3aHns — M/MUH CKopoCTb pe3aHust — M/MUH
HauyanbHoe HauyanbHoe

pynna Tun MmeTunka Cnnas min 3Ha4YeHne max Tun meTumnka Cnnas min 3HauYeHne max
1 GX32, GX38 GP4535 80 100 130 GX33, GX39 GP4535 50 70 90
2 GX32, GX38 GP4535 70 90 120 (X33, GX39 GP4535 50 60 80
3,4,6,7 GX32, GX38 GP4535 60 80 100 GX33, GX39 GP4535 50 60 80
15, 16 GX34 GP4535 80 105 140 GX35 GP4535 50 70 90
17,18, 19 GX34 GP4535 80 100 130 GX35 GP4535 50 70 90
20 GX34 GP4535 70 90 120 GX35 GP4535 50 60 80

21 GX46, GX48 GN1515 90 120 160 GX47, GX49 GN1515 60 80 100
22,23,24 GX46, GX48 GN1515 80 100 130 GX47, GX49 GN1515 50 70 90
25 GX46, GX48 GN1515 70 85 110 GX47, GX49 GN1515 50 60 80
39.1,41.2 GX10 WH16PG 1,2 1,5 2,0 GX10 WH16PG 0,8 1,1 1,4
39.1 GX10 WH16PG 0,6 0,8 1,0 GX10 WH16PG 0,4 0,5 0,7

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A23




WD _ADV12_A024_A025 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:25 AM Page A24

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
Tabnmua nepekpecTHbIX CCbINOK ® LienbHble TBEPLOCMIaBHbIE METYMKM 1 CBEpNa GTD—

Cranb
LienbHble TBepAaoCcnnaBHble METYUKM LlenbHble TBepAoOCNNaBHbIe HAKaTHUKN
2
S ~
E CTaHAapTHble TpeGyemblii s -
GEJ pa3mepbl pe3b6bl AvameTp cepna L]
[} rnyxoe oTBepCcTUE HaKaTbiBaHue pe3bObl B FyXOM OTBEPCTUN
% MeTHnkn HaKaTHUKMN o6pa6oTka ¢ COX CKBO3HOE 0TBEpCTUE o6paboTka c COX
| i " . . omoe mécg: GX33_GP4535 GX32_GP4535 GX39_GP4535
: MM cucrema ieHne )_| ._\ /_|
'q_) — — — 6-32 3,175 1250 1/8 — - - 12801
é M4,5x 0,75 - M4 x0,70 - 3,700  .1457 - - - - 12826
@) - - - 8-32 3,797 1495 - 25 - — 12802
% — — — 10-24 4366 1719 11/64 — - - 12803
g — 12-24 — 10-32 4,496 1770 - 16 - - 12804
2 = = Msx080 — |4700 .80 — 13 = = 12827
g M6 x 1,00 - — — 5000 .1969 — — 12781 12225 -
@) — 1/4-20 — 12-28 5106  .2010 — 7 12761 12200 -
% — 1/4-28 — - 5410 2130 — 3 12762 12201 -
m — — M6 x 1,00 — 5600 .2205 — — - - 12828
L4 - - - 1/4-20 5791 2280 - 1 - - 12805
’§ — — — 1/4-28 5944 2340 — A - - 12806
5 — 5/16-18 — — 6,528 2570 — [F 12763 12202 -
o M8x 1,25 - - - 6,700  .2638 - - 12782 12226 -
@ — 5624 - — |ewo o0 - | - 12203 -
|6 — — — 5/16-18 | 7,366  .2900 — L - - 12807
© — - M8x 1,25 - 7,400 2913 - - - - 12829
4 - 3/8-16 - - 7,938  .3125 5/16 - 12764 12204 -
|6 — 3/8-24 — — 8,433  .3320 — Q - 12205 -
\8 M10x 1,50 - - - 8,500  .3346 — — 12783 12227 -
o M10x 1,00 - — - 9,000 .3543 - - 12784 — —
8 — — — 3/8-16 8,839  .3480 — S - - 12808
- 7/16-14 - 3/8-24 9,093  .3580 - T 12765 12206 -
- - M10x 1,50 - 9,400  .3701 - — - - 12830
M12x1,75 — — — 10,200 .4016 — — 12785 12228 -
M12 x 1,50 - - - 10,500 4134 - - 12786 -
- 1/2-13 - - 10,716 4219  27/64 - 12766 12207 —
— 1/2-20 — — 11,509 4531 29/64 — - 12208 -
M14 x 2,00 - - - 12,000 4724 - - 12787 12229 -
— 9/16-12 — - 12,304 4844  31/64 — 12767 12209 -
M14x 1,50 — — — 12,500 .4921 — — 12788 -
— 5/8-11 — 9/16-12 | 13495 5313  17/32 — 12768 12210 -
M16 x 2,00 — — — 14,000 .5512 — — 12789 12230 -

WIDIA™

A24 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A024_A025 netric_RU gxp: WD A 9/9/11

WIDIAY
GTD

11:25 AM P A25

Tabnnua nepekpecTHbIX CCbIMOK @ LienbHble TBEPA0CMIaBHbIE METYNKIA U CBEpNa

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU

Bce matepmanb!

ueﬂbeIe TBepAocniaBHble HAKAaTHUKKN PEKOMeHAyeMOG uenbHOe TBepaocniaBHoe CBepno AanepHaTVIBHOE cBepno
—= - o o
pesbbbli B 05xD npu6nuautenbHo 5x D npu6nuautenbHo 5 x D npu6nuanutenbHo 5 x D
o6paboTka c COX o6paboTka ¢ COX obpaboTka 6e3 COX obpaboTka c COX o6paboTka 6e3 COX
GX38_GP4535 TDS402 WP20PD TDS202 WP20PD VDS402A WU25PD VDS202A WU25PD
12809 TDS402A03175 TDS202A03175 VDS402A03175 VDS202A03175
12831 TDS402A03700 TDS202A03700 VDS402A03700 VDS202A03700
12810 TDS402A03797 TDS202A03797 VDS402A03797 VDS202A03797
12811 TDS402A04219 TDS202A04219 VDS402A04219 VDS202A04219
12812 TDS402A04496 TDS202A04496 VDS402A04496 VDS202A04496
12832 TDS402A04700 TDS202A04700 VDS402A04700 VDS202A04700
- TDS402A05000 TDS202A05000 VDS402A05000 VDS202A05000
- TDS402A05106 TDS202A05106 VDS402A05106 VDS202A05106
- TDS402A05410 TDS202A05410 VDS402A05410 VDS202A05410
12833 TDS402A05600 TDS202A05600 VDS402A05600 VDS202A05600
12813 TDS402A05791 TDS202A05791 VDS402A05791 VDS202A05791
12814 TDS402A05944 TDS202A05944 VDS402A05944 VDS202A05944
- TDS402A06528 TDS202A06528 VDS402A06528 VDS202A06528
- TDS402A06700 TDS202A06700 VDS412A06700 VDS212A06700
- TDS402A06906 TDS202A06906 VDS412A06906 VDS212A06906
12815 TDS402A07366 TDS202A07366 VDS412A07366 VDS212A07366
12834 TDS402A07400 TDS202A07400 VDS412A07400 VDS212A07400
- TDS402A07938 TDS202A07938 VDS412A07938 VDS212A07938
- TDS402A08433 TDS202A08433 VDS412A08433 VDS212A08433
- TDS402A08500 TDS202A08500 VDS412A08500 VDS212A08500
— TDS402A09000 TDS202A09000 VDS412A09000 VDS212A09000
12816 TDS402A08839 TDS202A08839 VDS412A08839 VDS212A08839
- TDS402A09093 TDS202A09093 VDS412A09093 VDS212A09093
12835 TDS402A09400 TDS202A09400 VDS412A09400 VDS212A09400
- TDS402A10200 TDS202A10200 VDS412A10200 VDS212A10200
- TDS402A10500 TDS202A10500 VDS412A10500 VDS212A10500
- TDS402A10716 TDS202A10716 VDS412A10716 VDS212A10716
- TDS402A11509 TDS202A11509 VDS412A11509 VDS212A11509
- TDS402A12000 TDS202A12000 VDS412A12000 VDS212A12000
- TDS402A12304 TDS202A12304 VDS412A12304 VDS212A12304
- TDS402A12500 TDS202A12500 VDS412A12500 VDS212A12500
- TDS402A13495 TDS202A13495 VDS412A13495 VDS212A13495
- TDS402A14000 TDS202A14000 VDS412A14000 VDS212A14000
WWW.WIDIA.COM GTD A25

O6paboTka oTBepCTUil ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN




WD _ADV12_A026_A027_rmetric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:25 AM Page A26

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
Tabnmua nepekpecTHbIX CCbINOK ® LienbHble TBEPLOCMIaBHbIE METYMKM 1 CBEpNa GTD—

YyryH

LienbHble TBepAoOCniaBHbIE METYUKMN PexomeHayeMoe LienbHoe TBepAOCIaBHOE CBEPNO
s Sl
S =
E CTaHAAPTHble Tpebyembiin e
GEJ pa3mepbl pe3b0obl [vameTp cBepna
[} rnyxoe oTBepcTUE npu6nuautensHo 3 x D
% MeTYnKu ) o6pabotka ¢ COX CKBO3HOE OTBEpCTMe o6pabotka ¢ COX
0 MeTpu4ecKas  foiiMoBas AloiiMoBast  Apo6Hoe  pe3bba ¢
= cuctema cuctema MM cuctema o0603HadeHune dukcar GX35_GP4535 GX34_GP4535 TDS411 WK15PD
'Q_) - 6-32 2,705 .1065 - 36 12700 12713 TDS401A02705
S M4 x 0,70 — 3,300 1299 — — 12731 12742 TDS401A03300
g — 8-32/8-36 | 3454 .1360 — 29 12701 12714 TDS401A03454
% - 10-24 3,734 1470 - 26 12702 12715 TDS401A03734
g — 10-32 4,039 .1590 — 21 12703 12716 TDS401A04039
CI:)_ M5 x 0,80 — 4,200 .1654 — — 12732 12743 TDS401A04200
@] M6 x 1,00 - 5,000 .1969 - - 12733 12744 TDS401A05000
é — 1/4-20 5,106 .2010 — 7 12704 12717 TDS401A05106
% — 1/4-28 5,410 .2130 — 3 12705 12718 TDS401A05410
m - 5/16-18 6,528 .2570 - IF 12706 12719 TDS401A06528
o M8x 1,25 — 6,700 .2638 — — 12734 12745 TDS411A06700
’§ — 3/8-16 7,938 3125 5/16 — 12707 12404 TDS411A07938
= - 3/8-24 8,433 .3320 - Q - 12405 TDS411A08433
g M10x 1,50 — 8,500 .3346 — — 12735 12427 TDS411A08500
8 M10x 1,00 — 9,000 .3543 — — 12736 12746 TDS411A09000
= - 7/16-14 9,093 .3580 - T 12708 12406 TDS411A09093
g M12x 1,75 — 10,200 4016 — — 12737 12428 TDS411A10200
N4 M12x 1,50 — 10,500 4134 — — 12738 12747 TDS411A10500
'6 - 1/2-13 10,716 4219 27/64 - 12709 12407 TDS411A10716
\8 - 1/2-20 11,509 4531 29/64 — — 12408 TDS411A11509
o M14 x 2,00 — 12,000 4724 — — 12739 12429 TDS411A12000
8 — 9/16-12 12,304 .4844 31/64 — 12710 12409 TDS411A12304
M14 x 1,50 — 12,500 4921 — — 12740 12748 TDS411A12500
— 5/8-11 13,495 5313 17/32 — 12711 12410 TDS411A13495
M16 x 2,00 — 14,000 5512 - — 12741 12430 TDS411A14000
M18 x 2,50 — 15,500 .6102 — — — 12431 TDS411A15500
— 3/4-10 16,670 .6563 21/32 — 12712 12411 TDS411A16670
M20 x 2,50 - 17,500 .6890 - - - 12432 TDS411A17500

WIDIAY

A26 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A026_A027_rmetric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:25 AM Page A27

WIDIAY
GTD

Tabnnua nepekpecTHbIX CCbIMOK @ LienbHble TBEPA0CMIaBHbIE METYNKIA U CBEpNa

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU

Bce matepuanbl

PexomeHpayemoe LienibHoe TBepAoCniaBHOe CBEPIIO AnbTepHaTMBHOE CBepio
s
npu6nuautensHo 5 x D npu6nu3utensHo 5 x D npu6nuautenbHo 5 x D npu6nu3utenbHo 5 x D
obpaboTka c COX obpaboTka 6e3 COX o6paboTka ¢ COX obpaboTka 6e3 COX
TDS412 WK15PD TDS212 WK15PD VDS402A WU25PD VDS202A WU25PD
TDS402A02705 TDS212A02705 VDS402A02705 VDS202A02705
TDS402A03300 TDS212A03300 VDS402A03300 VDS202A03300
TDS402A03454 TDS212A03454 VDS402A03454 VDS202A03454
TDS402A03734 TDS212A03734 VDS402A03734 VDS202A03734
TDS402A04039 TDS212A04039 VDS402A04039 VDS202A04039
TDS402A04200 TDS212A04200 VDS402A04200 VDS202A04200
TDS402A05000 TDS212A05000 VDS402A05000 VDS202A05000
TDS402A05106 TDS212A05106 VDS402A05106 VDS202A05106
TDS402A05410 TDS212A05410 VDS402A05410 VDS202A05410
TDS402A06528 TDS212A06528 VDS402A06528 VDS202A06528
TDS412A06700 TDS212A06700 VDS412A06700 VDS212A06700
TDS412A07938 TDS212A07938 VDS412A07938 VDS212A07938
TDS412A08433 TDS212A08433 VDS412A08433 VDS212A08433
TDS412A08500 TDS212A08500 VDS412A08500 VDS212A08500
TDS412A09000 TDS212A09000 VDS412A09000 VDS212A09000
TDS412A09093 TDS212A09093 VDS412A09093 VDS212A09093
TDS412A10200 TDS212A10200 VDS412A10200 VDS212A10200
TDS412A10500 TDS212A10500 VDS412A10500 VDS212A10500
TDS412A10716 TDS212A10716 VDS412A10716 VDS212A10716
TDS412A11509 TDS212A11509 VDS412A11509 VDS212A11509
TDS412A12000 TDS212A12000 VDS412A12000 VDS212A12000
TDS412A12304 TDS212A12304 VDS412A12304 VDS212A12304
TDS412A12500 TDS212A12500 VDS412A12500 VDS212A12500
TDS412A13495 TDS212A13495 VDS412A13495 VDS212A13495
TDS412A14000 TDS212A14000 VDS412A14000 VDS212A14000
TDS412A15500 TDS212A15500 VDS412A15500 VDS212A15500
TDS412A16670 TDS212A16670 VDS412A16670 VDS212A16670
TDS412A17500 TDS212A17500 VDS412A17500 VDS212A17500
WWW.WIDIA.COM GTD A2

O6paboTka oTBepCTUil ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN




W D ADV12 A028 A029 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:25 AM P A28

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
Tabnmua nepekpecTHbIX CCbINOK ® LienbHble TBEPLOCMIaBHbIE METYMKM 1 CBEpNa GTD—

AnloMuUHUIA
< LlenbHblie TBepaocnnaBHbie METYUKMN LlenbHble TBEpAOCNNABHbIE HAKATHUKMN
S .
T
'q_) CTaHfapTHble Tpebyemblii
02) pa3mepbl pe3b6bl [AuameTp ceepna _——
% rnyxoe oTBEpCTHE CKBO3HOE OTBEpCTHE HaKaTblBaHve PeabBbl B FlyXOM OTBEPCTUM
é MeT"WIKVI' HaKaTHMKyl ) pesstac o6paboTka ¢ COX o6paboTka ¢ COX o6paboTka ¢ COX
'Cl_) " H MM ' cictema oBo3HaueHme (UKcaT GX47_GN1515 GX46_GN1515 GX49_GN1515
s — — — 6-32 3,175 1250 1/8 — - - 12895
g M4,5x0,75 - M4 x 0,70 - 3,700 .1457 - - - - 12906
% — — — 8-32 3,797 1495 — 25 - - 12896
g — - — 10-24 4,366 719 11/64 — - - 12897
Q 12-24 - - 10-32 4,496 1770 - 16 - — 12898
5 = = M5 x 0,80 — 4,700 .1850 — 13 - - 12907
é M6 x 1,00 - — — 5,000 1969 — — 12866 12846 -
% - 1/4-20 - 12-28 | 5106  .2010 - 7 12858 12836 —
m = 1/4-28 — — 5,410 2130 — 3 12859 12838 -
o — — M6 x 1,00 — 5,600 .2205 — — - - 12908
s - - - 1/420 | 5791 2280 - 1 - — 12899
E — - — 1/4-28 5,944 .2340 — A - - 12901
g — 5/16-18 — — 6,528 .2570 — B 12860 12839 -
g M8x 1,25 - - — 6,700 .2638 - - 12867 12847 -
= — - — 5/16-18 | 7,366 .2900 — L - - 12902
° — - M8 x 1,25 — 7,400 2913 — — - - 12909
S — 3/8-16 - — 7,938 3125 5/16 - 12861 12840 -
'6 M10x 1,50 = = = 8,500 .3346 — — 12868 12848 -
\© M10x 1,00 - — — 9,000 .3543 — — 12869 12850 -
g - - - 3/8-16 8,839 .3480 - S - - 12903
O 7/16-14 — — 3/8-24 9,003 .3580 — T 12862 12841 —
o — — M10x 1,50 — 9,400 .3701 — — - - 12911
M12x1,75  — - — 10,200 4016 - - 12870 12851 —
M12x 1,50 — — — 10,500 4134 — — 12872 12852 -
— 1/2-13 — — 10,716 4219  27/64 — 12863 12843 -
M14 x 2,00 - - — 12,000 4724 - - 12873 12853 -
— 9/16-12 — — 12,304 4844  31/64 - 12864 12844 -
M14 x 1,50 — — — 12,500 4921 — — 12874 12854 -
— 5/8-11 - 9/16-12 | 13495 5313  17/32 - 12865 12845 -
M16 x 2,00 — — — 14,000 5512 — — 12875 12855 -
M16 x 1,50 — — — 14,500 5709 — — 12876 12856 -

WIDIA™

A28 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A028 A029 netric_RU gxp: WD A 9/9/11

WIDIAY
GTD

11:25 AM P A29

BblCOKOI’IpOI/I3BOAVITeIIbeIe METYUKH
TabnuLa NepekpPecTHbIX CCbIOK ® LienbHble TBEPAOCNNABHbIE METYMKIA U CBEpNA

Bce matepmanbi

LlenbHble TBepAOCNNaBHbIE HAKATHUKN PekomeHAyemoe LienbHoe TBEPAOCIaBHOE CBEPJIO AnbTepHaTBHOE CBEpIo
pe3bbbi B D 03xD npu6nuautenbHo 5 x D npuénuantensHo 5 x D npu6nuautenbHo 5 x D
o6paboTka c COX o6paboTka ¢ COX o6paboTka ¢ COX o6paboTka ¢ COX o6paboTka 6e3 COX
GX48_GN1515 WD 412522 WD 412527 VDS402A WU25PD VDS202A WU25PD
12877 TCM65903000 012535—00318 VDS402A03175 VDS202A03175
12887 TCM25903700 - VDS402A03700 VDS202A03700
12878 - - VDS402A03797 VDS202A03797
12879 - - VDS402A04219 VDS202A04219
12880 - - VDS402A04496 VDS202A04496
12888 TCM25904700 - VDS402A04700 VDS202A04700
- TCM25909500 012535—00500 VDS402A05000 VDS202A05000
- - - VDS402A05106 VDS202A05106
- - - VDS402A05410 VDS202A05410
12889 TCM25905600 - VDS402A05600 VDS202A05600
12881 - - VDS402A05791 VDS202A05791
12882 - - VDS402A05944 VDS202A05944
- - - VDS402A06528 VDS202A06528
- TCM25906700 - VDS412A06700 VDS212A06700
12883 - - VDS412A07366 VDS212A07366
12890 TCM25907400 - VDS412A07400 VDS212A07400
- TCM65908000 012535—00793 VDS412A07938 VDS212A07938
— TCM25908500 012535—00850 VDS412A08500 VDS212A08500
- TCM25909000 012535—00900 VDS412A09000 VDS212A09000
12884 - - VDS412A08839 VDS212A08839
- - - VDS412A09093 VDS212A09093
12891 TCM25909400 - VDS412A09400 VDS212A09400
- TCM25910200 012535—01020 VDS412A10200 VDS212A10200
—_ TCM25910500 012535—01050 VDS412A10500 VDS212A10500
- - 012535—01072 VDS412A10716 VDS212A10716
- TCM25912000 012535—01200 VDS412A12000 VDS212A12000
- TCM65912100 - VDS412A12304 VDS212A12304
- TCM25912500 012535—01250 VDS412A12500 VDS212A12500
- - - VDS412A13495 VDS212A13495
- TCM25914000 012535—01400 VDS412A14000 VDS212A14000
- TCM25914500 012535—01450 VDS412A14500 VDS212A14500
WWW.WIDIA.COM GTD A29

O6paboTka oTBepCTUil ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN




WD _ADV12_A030_A031 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:25 AM P$ A30

BbICOKONPOV3BOANTESIbHBIE METHKY
13 ObicTpopexyLLen ctannm HSS-E-PM

Halum MeT4mkmn 13 NOPOLLKOBOTO MeTana 00ecneynBatoT nosyyeHne
BbICOKOKA4eCTBEHHbIX Pe3b0 11 rapaHTUPYKOT MPEBOCXOAHYHO | ’
NPOU3BOANTENBHOCTL NPY 00PABOTKE FYXMX 1 CKBO3HBIX OTBEPCTHIA.

Bbicokonpou3soauTesibHas dbicTpopexyLas cranb HSS-E-PM

SBNSETCS ONTUMANbHBIM BbIODOPOM AN KIMEHTOB, HYXKAAKLLMXCS

B BbICOKOV NPOM3BOANTENBHOCTY W CTOMKOCTU UHCTPYMEHTA ‘

npu 00paboTKe OnpeesieHHbIX MaTepraso.. - L

VILIA-

° yCOBepLLIeHCTBOBaHHaﬂ KOHCTPYKUMNA METHNKOB obecneumBaeT
nony4vyeHune Hage>XXHom p63b6bl B geTanax n3 pasjinvyHbiX MaTepranos.

¢ [NoBbILWEHHas CTONKOCTb K BbIKPALLMBaHMIO PEXYLLIMX KPOMOK
Mo CpaBHEHWIO C TBEPALIM CMJIaBOM.

e Bbicokas npon3BoANTESIbHOCTb MPW BbICOKNX CKOPOCTAX.

W3rotoeneHbl no ctaHaapty DIN

YBenNMYeHHbIN BbUIET, YOMHEHHAS LLENKA,
yBenunyeHHbIn notok COX. OcHoBa 13 NOPOLUKOBOro MeTanna

BbICOKME CTONKOCTb MHCTPYMEHTA
N CKOPOCTb 06paboTKu.

FeomeTpunsi 3aXoQHON YacTn l = —

YBennyeHHas TonlmHa
CHVIMaeMOW CTPY>XXKU Npur .

MEHbLLIEM KPYTSILLEM MOMEHTE. ‘
PyTALLY e TR XBOCTOBWK TOYHOCTbIO N0 h6 unu h9

MHOIOCJIOlHbIE NMOKpPbITUA Hunskoe 6reHne; XBOCTOBUKM

HEKOTOPbIX TUMOB N3roTOBJIEHbI

YpesBblyaliHO BblCOKas
C gonyckom h6.

N3HOCOCTOWMKOCTb,
YBENNYEHHbIN CPOK
CIY>XXObl MHCTPYMEHTA.

WIDIA™

A30 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A030_A031 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:25 AM P$ A31

WIDIAY
GTD

MeTuukn ns MOPOLLUKOBOIro MeTasnna

® /I3roToBNeHbl N3 ObICTPOPEXKYLLEN MOPOLLKOBOWA CTanu
C MOKPbITVEM AJIA HAKaTbIBAHUSA U Hape3aHns pe3b0obl
B AeTansix u3 pasfnm4HbiX MaTepuanos.

e Obecne4mBatoT JKcCnlyaTaunoHHbIe NpenmyLlecTsa
No CpaBHEHUIO C ApyrnMmn MeT4nkamm n3 6bICTpOpe)KyLLI,eI7I cTanu.

* He nmetoT cebe paBHbIX CPean aHasIoroB Ha PbIHKE.

Oco6eHHOCTU MEeTUYUNKOB

¢ MNoBbILEHHasi UIBHOCOCTOMKOCTb U KPaCHOCTOMKOCTL Hapsigy
C BbICOKOW MPOYHOCTHIO PEXXYLLEN KPOMKMU.

° MHorocnoviHele PVD nokpbiTus o6ecneynsaroT BbICOKYHO
TEPMUYECKYIO CTONKOCTb, KPACHOCTONKOCTb, KOPPO3VNOHHYO
CTOWKOCTb U HU3KUIA KOIMPPULMEHT TPEHUS.

e [[eOMETPUS 3aXO4HONM YacT METHYMKA NpoTasiKuBaeT CTPYXXKY
Briepen npun Hapes3aHnn pe3b6b| B CKBO3HbIX OTBEPCTUAX.

i Cpr)KKa CKanJimBaeTcsa B KaHaBKax UJIN BbIMbIBAEeTCS
no I'IpFIMOHI/IHeVIHbIM KaHaBKaMu.

e MeT4mKkn nogxogAaT And 3akpennieHna B LaHroBblX
1 rmppaBsindecknx naTpoHax.

* MuHUMansHoe 6rieHre Npoduns pPesbbbl 1 3aX0AHON HacTy.

Mpenmywiectea

¢ [TPOAOMKNTENBHDBIV CPOK CNY>XObl METHMKA NPY
YBEIMYEHNM CKOPOCTN Hape3aHus pesbobl Ao 50%.

© [1peBOCXOAHbIN CTPY>KKOOTBOA.
e YBenu4yeHHas gonyctumasi Harpyska Ha peab0y.

® BenmkonenHoe ka4ecTBO pe3bbbl 1 BbICOKAs
CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA.

WWW.WIDIA.COM GTD A31




W D _ADV12_A032_A033_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:25 AM P$ A32

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
PekomeHzauum no BbiI6opy MeTYMKOB © MeTunkm 13 BoicTpopexxyLuein ctann HSS-E-PM GTD—

BbiCOKONPOM3BOAUTENbHbIE METYUKM U3 ObICTPOpEXYLLEl CTanu

s  HSS-E-PM cepum Victory™ GT « MeTtpuyeckas pe3boda no DIN
E % [onycTumblil BapnaHT
GEJ % XopoLuuii BbIGOP
% k% Havnyuwwuii BbiGop [AWanasoH pa3mepos
é - ( MeTpnyeckas cucrema) Soma
S ooomopenuoncram S EPMcopm 67| o SN omepome UM oomoncok  wapacmasa SR
§ e = GT00 M3 - M20 @ @ @ WP31MG DIN 371,374,376
% R — _ | 602 M3 - M20 @ g @ WP3IMG  DIN 371,374,376
%’ —— | etos M3 - M20 @ @ @ WH36MG  DIN 371,374,376
é g = GT06 M6 - M16 @ @ g @ WS32MG DIN 371,374,376
C;S i GT10 M3 - M20 @ @ @ WS32MG DIN 371,374,376
S | o2 M3 - M20 @ g @ WS32MG DIN 371,374,376
g L . GT14 M3 - M12 @ @ @ WN35MG DIN 371,376
?‘: [ sl I M3 - M12 @ @ @ WN35MG DIN 371
§ D — e = T BLAL M3 - M42 @ @ @ GPE520  DIN 371,374,376 XL
é el ——— = GT20 M3 - M20 @ @ @ GM6515 DIN 371,374,376
§ - — — —s— M5 - M14 @ @ @ GP6520 DIN 371,376
° e W | o M5 - M14 @ @ @ GM6515 DIN 371,376
H— GT22 M3 - M16 @ @ @ @ WP3IMG  DIN 371,374,376
i GT22 M3 - M16 @ @ g @ WN38MG  DIN 371,374,376
R —— = 63 M5 - M16 @ @ @ ﬁ WP31MG DIN 371,374,376
R w— "l gT23 M5 - M16 @ @ @ ﬁ WN38MG DIN 371,374,376
Whealeey | emo M3 - M42 @ @ @ GP6520  DIN 371,374,376,XL
e 0 | om0 M3 - M24 @ g @ GM6515 DIN 371,374,376
ey 00 | o130 M3 - M16 @ g @ GPB505 DIN 371,376
ARNEES = | o M5 - M42 @ g ﬁ GP6520 DIN 371,376, XL
AR B | om M5 - M16 @ @ ﬁ GM6515 DIN 371,376
el 0 | o2 M5 - M16 @ e @ GP520 DIN 371,374,376
ARNEES = | o M5 - M16 @ e ﬁ GP6520 DIN 371,374,376
i — — | G740 M4 - M22 @ @ @ @ GP6520 DIN 371,376
Co— ™ | 4 M4 - M20 @ @ @ ﬁ GP6520 DIN 371,376
T — — | T4 M5 - M16 @ e @ GP6520 DIN 371,374,376
o= B o M5 - M16 @ @ ﬁ GP6520 DIN 371,374,376
E GT50 M24 - M42 @ @ @ GPB520 DIN 376,XL
ﬁ GT51 M24 - M42 @ @ ﬁ GP6520 DIN 376 XL
R ] GT70 M3 - M16 @ a @ WN48EG DIN 371,376
ey GT80 M3 - M20 @ g @ WN48EG DIN 371,376

WIDIA™

A32 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A032_A033_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:25 AM P$ A33

W|D| AW” BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
_—— PekomeHgaum no BbIGopy MeTYMKOB © MeTunkm 13 BbicTpopexxyLueii ctanu HSS-E-PM

38.1,38.2
33,34, 198.2) 391,
143,14417, 18, 19 35 36 5 01902 415
=
X
=
'_
Cnnasbl Ha | CnnaBbi Ha | TuTan u hﬁc;:m h?llm;:ﬂl PeKoMengyemble [}
Kgg"a:“ OCHOBE | TUTAHOBLIE Wﬂiﬁ orp. PexXumbl pe3anus =
bTa Hukens cnnasbl m" Hl: @
3
n
=
)
'_
o
Hokok ok k * * * * A36 A62 8
(@]
oAk Jodkok * * * Ad4 B2 5
o
Hokok b 0.0 ¢ Fokok | hokok * ok ok ok A46 A62 5
3
ok | ok ok M7 | AB2 8
an
Fokk | dokk A38 A2 m
[ ]
*ookok | Hokk A48 AB2 ’§
=
)
Fe ek A39 A2 %
* Sk ke Ad9 AB2 =
)
*okok *kk *okok e B @
¥
=
Fodk * * * A34 A2 \8
b 2.0 ¢ 2. 2.2 ¢ b 2.0 ¢ A35 A62 §
*okk * | * * A5 | A2 o
A54 B2
Hokok Hokok * A54 A62
Ak A55 A62
*ohk |k A55 A2
*okok Kk Kook Ml a2
e * * A40 B2
Jok A40 AB2
AdT,
Fokok ok ke Fokok A59 A62
Hek ke * * Ad1 62
Hokok kK Hokok A42 A62
b 2.0 ¢ 0. 2.0 ¢ A43 A62
ok | hokk Jokok | Ak A50 A2
*kk | Akk *hkk | hk A51 A62
Joddk | ok Jookk | Ak A52 262
Jookok | Kokok Jokok | ok A53 A62
Jed ke Jok * 260 262
b 2.0 ¢ ok * A61 A62
*hk |k * A37 262
Jekk Ad5 AB2

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A33




W D _ADV12_A034_A035 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:26 AM P% A34

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU

MeTumkn Victory™ n3 GbICTpOpPeXXyLLEh cTanm
HSS-E-PM ¢ neBoCTOpPOHHEN BUHTOBON KaHaBKOi ® CKBO3HbIE OTBEPCTMS

WIDIA™

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

e Cnnas GM6515 ¢ nokpbITUEM
TiN + CrC/C pekomeHayeTcs ons
06paboTKN Hep>KaBeIoLLEN CTaru.

e Cnnas GP6520 c nokpbitem TiCN
pekoMeHayeTcs onsi 06paboTkum cTanm.

|

D1 - =

o0

R

SWICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBJIEHUS XBOCTOBMKA

D [onyck h6

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GT20 ¢ ®dopma D onsa ckBo3HbIX 0TBEpPCTUIA ® Pe3bba metpudeckas no DIN 371, 374 n 376

® JlyHLwui BbIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP
KONM4eCTBO CTaH[aPTHBINA ™n
GP6520 GM6515 D1 size L L8 L2 D KaHaBoK pasmep nocagku
GT205094 GT205077 M3 X 0,5 5% 8 18 35 2 DIN 371 6HX
GT205095 GT205078 M4X0,7 63 10 21 45 2 DIN 371 6HX
GT205096 GT205079 M5X0,8 70 10 25 6,0 2 DIN 371 6HX
GT205097 GT205080 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6HX
GT205104 GT205087 M8 X 1 90 13 35 6,0 3 DIN 374 6HX
GT205098 GT205081 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 3 DIN 371 6HX
GT205105 GT205088 M10 X 1 90 10 35 7,0 3 DIN 374 6HX
GT205106 GT205089 M10X125 100 15 39 7,0 3 DIN 374 6HX
GT205099 GT205082 M10X15 100 15 39 10,0 3 DIN 371 6HX
GT205107 GT205090 M12X15 100 15 39 9,0 3 DIN 374 6HX
GT205100 GT205083 M12X1,75 110 18 44 9,0 3 DIN 376 6HX
GT205108 GT205091 M14X15 100 15 47 11,0 4 DIN 374 6HX
GT205101 GT205084 M14 X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
GT205109 GT205092 M16X15 100 15 46 12,0 4 DIN 374 6HX
GT205102 GT205085 M16 X 2 110 20 51 12,0 4 DIN 376 6HX
GT205110 GT205093 M18X15 110 15 50 14,0 4 DIN 374 6HX
GT205103 GT205086 M20X25 140 25 64 16,0 4 DIN 376 6HX
WIDIA
A34 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A034_A035 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:26 AM P% A35

W|D| AW BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
—_—— MeTumku Victory™ n3 GbicTpopeXxyLLeii cTanm
GTD HSS-E-PM ¢ neBOCTOPOHHEN BUHTOBOIN KaHaBKOW ® CKBO3HbIE 0TBEPCTHSA
e Cnnas GM6515 ¢ nokpbITrem 4

TiN+CrC/C pekomeHayeTca ans P

06paboTKM HepXXaBetoLLen CTanu. @ @ "\ @ @ @ @ @

e Cnnas GP6520 ¢ nokpbitnem TiCN

pekoMeHayeTcs Ans 06paboTku CTanm. “_—.
D

v. WICTORY
- TOYHOCTb N3roTOBNIEHUS XBOCTOBUKA
L3 w D Llonyck h6
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
L 12-16 +0, -0,011

B GT21 e ®opma D gna cKBO3HbIX 0TBEPCTUIN ® BHYTpeHHMIA nogsog COXX e
Pesbba metpuyeckas no DIN 371 n 376

® NyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

KONn4ecTBo CTaHAapPTHbINA ™n
GP6520 GM6515 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pasmep nocapgku

GT215007 GT215001 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 2 DIN 371 6HX
GT215008 GT215002 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6HX
GT215009 GT215003 M8 X 1,25 90 13 35 80 3 DIN 371 6HX
GT215010 GT215004 M10X15 100 15 39 10,0 3 DIN 371 6HX
GT215011 GT215005 M12X1,75 110 18 44 9,0 3 DIN 376 6HX
GT215012 GT215006 M14 X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX

wmlAW

WWW.WIDIA.COM GTD A35




W D _ADV12_A036_A037_netric_RU gxp: WD A 9/9/11 11:26 AM P% A36

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU WIDI AW

MeTumknm Victory™ n3 bbicTpopexyiuen ctannm HSS-E-PM
C BUHTOBbIMI KAHABKaMM Ha 3aX0[IHOI YacTu ® CKBO3HbIE OTBEPCTMS

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

l—D

D1

L | )

g \ )

- | — -
~as. = 4 —

: WICTORY

TOYHOCTb U3roTOBJIEHUS XBOCTOBMKA

GTD
e CnnaB WP31MG c nokpbitem TiN
peKOMeHLYETCS O 06paboTKy cTanm
TBepaocTbio 32-44 HRC. ?

D Honyck h9
1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030
7-10 +0, -0,036
11-18 +0, -0,043

B GTO00 e ®opma B ans ckBo3HbIX oTBepcTUin ® Pe3bba metpuyeckas no DIN 371, 374 n 376

@ NyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

KOJIMYeCTBO CTaHAAPTHbIN ™n
WP31MG D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku
GT005001 M3 X 0,5 56 11 18 &9 2 DIN 371 6HX
GT005002 M4 X 0,7 63 13 21 4,5 2 DIN 371 B6HX
GT005003 M5X 0,8 70 15 25 6,0 2 DIN 371 6HX
GT005004 M6 X 1 80 17 30 6,0 3 DIN 371 B6HX
GT005012 M8 X 1 90 17 — 6,0 3 DIN 374 6HX
GT005005 M8 X 1,25 90 20 85 8,0 3 DIN 371 6HX
GT005013 M10X 1 90 18 — 7,0 3 DIN 374 BHX
GT005014 M10X 1,25 100 22 — 7,0 3 DIN 374 BHX
GT005006 M10X 1,5 100 22 39 10,0 3 DIN 371 6HX
GT005015 M12 X 1,25 100 22 — 9,0 3 DIN 374 6HX
GT005016 M12X1,5 100 22 — 9,0 3 DIN 374 6HX
GT005007 M12 X 1,75 110 24 — 9,0 3 DIN 376 BHX
GT005017 M14X 1,5 100 22 — 11,0 3 DIN 374 B6HX
GT005008 M14 X 2 110 26 — 11,0 3 DIN 376 6HX
GT005018 M16 X 1,5 100 22 — 12,0 4 DIN 374 6HX
GT005009 M16 X 2 110 27 — 12,0 4 DIN 376 6HX
GT005010 M18 X 2 125 30 — 14,0 4 DIN 376 6HX
GT005011 M20 X 2,5 140 32 — 16,0 4 DIN 376 B6HX

WIDIA™

A36 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A036_A037_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:26 AM P% A37

WIDI AW BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
—_—— MeTumkm Victory™ 3 bbicTpopexyiien ctann HSS-E-PM
GTD C BMHTOBbIMI KaHaBKaMW Ha 3aX0AHOW 4acTh ® CKBO3Hble OTBEPCTUS

e CnnaB WN48EG c nokpbiTnem DLC
peKoMeHOyeTCs onisi 06paboTkun
ANOMUHUSA.
l— D
e S

SWICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBNIEHUS XBOCTOBMKA

D Lonyck h9

L 1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030

7-10 +0, -0,036

11-18 +0, -0,043

B GT70 e ®opma B ansa ckBo3HbIX 0TBEPCTMIA ® Pe3bba meTpuyeckas no DIN 371 n 376

® NyyLwnin BbIGOp
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

KONU4ecTBO CTaHAAPTHbIN ™n
WN48EG D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pasmep nocagku
GT705001 M3 X 0,5 56 11 18 3,5 2 DIN 371 6H
GT705002 M4 X 0,7 63 13 21 4,5 2 DIN 371 6H
GT705003 M5X0,8 70 15 25 6,0 2 DIN 371 6H
GT705004 M6 X 1 80 17 30 6,0 2 DIN 371 6H
GT705005 M8 X 1,25 90 20 35 8,0 2 DIN 371 6H
GT705006 M10X 1,5 100 22 39 10,0 2 DIN 371 6H
GT705007 M12 X 1,75 110 24 — 9,0 3 DIN 376 6H
GT705008 M16 X 2 110 27 — 12,0 3 DIN 376 6H

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A37




W D _ADV12_A038_A039 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:26 AM P% A38

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
MeTumknm Victory™ n3 bbicTpopexyiuen ctannm HSS-E-PM ——

C JIeBOCTOPOHHEI BUHTOBOW KaHaBKOW ® CKBO3HbIE OTBEPCTHS

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

e CnnaB WS32MG c nokpbiTriem TiCN
pPEKOMEHAYETCS o1 06paboTKN HUKENS

N HNKeNeBbIX CrnjiaBoOB.

-9$000000

f WICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBNIEHUS XBOCTOBMKA

D Ponyck h9
1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030
7-10 +0, -0,036
11-18 +0, -0,043

B GT10 » ®opma D onsa ckBo3HbIX oTBEpPCTUMIA ® Pe3bba meTpuyeckas no DIN 371 n 376

® NlyyLwnin BbIGoOp
O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP
KONU4ecTBO CTaHAAPTHbIN ™n

WS32MG D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku
GT105001 M3 X 0,5 56 11 18 815 2 DIN 371 B6HX
GT105002 M4 X 0,7 63 13 21 4,5 3 DIN 371 6HX
GT105003 M5X 0,8 70 15 25 6,0 3 DIN 371 B6HX
GT105004 M6 X 1 80 17 30 6,0 3 DIN 371 B6HX
GT105005 M8 X 1,25 90 20 35 8,0 3 DIN 371 6HX
GT105006 M10X 1,5 100 22 39 10,0 3 DIN 371 B6HX
GT105007 M12 X 1,75 110 24 — 9,0 3 DIN 376 BHX
GT105008 M14X 2 110 26 — 11,0 3 DIN 376 6HX
GT105009 M16 X 2 110 27 — 12,0 3 DIN 376 6HX
GT105010 M20 X 2,5 140 32 — 16,0 3 DIN 376 6HX

A38

WIDIA™

GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A038_A039 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:26 AM P% A39

WIDI AW BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
—_—— MeTumkm Victory™ 3 bbicTpopexyiien ctann HSS-E-PM
GTD C BMHTOBbIMI KaHaBKaMW Ha 3aX0AHOW 4acTh ® CKBO3Hble OTBEPCTUS

e CnnaB WN35MG ¢ nokpbitem TiN/DLC
pekoMeHayeTcs ons 06paboTky TuTaHa
N TUTAHOBbIX CMJ1aBOB.
. [ T p—
oil Lo _ _ - B L})} : e 3
NI

\
\
5 * SWICTORY

TOYHOCTb U3roTOBJIEHUS XBOCTOBMKA

L2
D Honyck h9

L 1-3 +0, -0,025

3,5-6 +0, -0,030

7-10 +0, -0,036

11-18 +0, -0,043

B GT14 e ®opma B ansa ckBOo3HbIX 0TBEPCTMIA ® Pe3bba meTpuyeckas no DIN 371 n 376

® J1yYyLLNI BbIGOP
O anbTepHaTMBHbIN BbIGOP

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

KONU4ecTBO CTaHAAPTHbIN ™n
WN35MG D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pasmep rnocagku
GT145001 M3 X 0,5 56 11 18 3,5 3 DIN 371 6HX
GT145002 M4 X 0,7 63 13 21 45 3 DIN 371 B6HX
GT145003 M5X0,8 70 15 25 6,0 3 DIN 371 6HX
GT145004 M6 X 1 80 17 30 6,0 3 DIN 371 B6HX
GT145005 M8 X 1,25 90 20 35 8,0 3 DIN 371 B6HX
GT145006 M10X 1,5 100 22 39 10,0 3 DIN 371 B6HX
GT145007 M12 X 1,75 110 24 — 9,0 3 DIN 376 B6HX

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A39




WD _ADV12_A040_A041 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:26 AM P% A0

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
MeTumkn Victory™ n3 GbICTpOpPeXXyLLEh cTanm ——
HSS-E-PM ¢ BMHTOBbIMM KaHaBKamu ® [nyxue 0TBepCTUSt GTD

e CnnaB GM6515 ¢ nokpbitnem TiN + CrC/C
pekomeHayeTcs Onis 06paboTKM HepP>KaBetoLLEen CTanu.

e CnnaB GP6520 c nokpbiTneM TiCN pekomeHayeTcs Ans

06paboTku cTanu. % E
e OkcnanpoBaHHbIn crinaBs GP6505 gns 06paboTky cTanu.

b

T LA N

|
' , WICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBJIEHUS XBOCTOBMKA

L D [onyck h6
6 +0, -0,008

8-10 +0, -0,009

12-16 +0, -0,011

B GT30 ¢ ®opma C pna rnyxux otBepcTuin ® Pesbba metpudeckas no DIN 371, 374 n 376

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

© JTyYLLNI BbIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP
KOJIYeCTBO CTaHAAPTHbIN ™n
GP6520 GP6505 GM6515 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku

GT305097 GT305116 GT305148 M3X05 56 8 18 35 & DIN 371 6HX
GT305098 GT305117 GT305079 M4X0,7 63 10 21 45 3 DIN 371 6HX
GT305099 GT305118 GT305080 M5X0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
GT305100 GT305119 GT305081 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6HX
GT305109 GT305090 M8 X 1 90 13 35 6,0 8 DIN 374 6HX
GT305101 GT305120 GT305082 M8X1,25 90 13 35 8,0 3 DIN 371 6HX
GT305110 — GT305091 M10 X 1 90 10 35 7,0 4 DIN 374 6HX
GT305111 — GT305092 M10X 1,25 100 15 39 7,0 4 DIN 374 6HX
GT305102 GT305121 GT305083 M10X1,5 100 15 39 10,0 4 DIN 371 6HX
GT305112 GT305093 M12X1,5 100 15 39 9,0 4 DIN 374 6HX
GT305103 GT305122 GT305084 M12X1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
GT305113 — GT305094 M14X1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 6HX
GT305104 GT305123 GT305085 M14X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
GT305114 GT305095 M16X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 6HX
GT305105 GT305124 GT305086 M16X2 110 20 51 12,0 4 DIN 376 6HX
GT305115 — GT305096 M18X1,5 110 15 50 14,0 4 DIN 374 6HX
GT305106 — GT305087 M18X25 125 25 58 14,0 4 DIN 376 6HX
GT305107 — GT305088 M22X25 140 25 70 18,0 4 DIN 376 6HX
GT305108 — GT305089 M24X3 160 30 77 18,0 4 DIN 376 6HX

WIDIA™

A40 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A040_A041 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:26 AM P% A4l

WIDI AW” BbICOKONPOM3BOAUTENBHBIE METYMKM
—_—— MeTumku Victory™ n3 GbicTpopeXxyLLeii cTanm
GTD HSS-E-PM ¢ BUHTOBbIMI KaHaBKamu ® [NyXie 0TBEPCTMS

e CnnaB GM6515 ¢ nokpbitnem TiN + CrC/C 4
pekomeHayeTcs Ans o6paboTku i
HEep>KaBeoLLEN CTanu. .
e Cnnas GP6520 ¢ nokpbituem TiCN
peKoMeHayeTcs Ans 06paboTKu cTanu. m:’

= WICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBNIEHUS XBOCTOBMKA

D Lonyck hé

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GT31 e ®opma C pna rnyxux otsepctuin ¢ BHyTpeHHuin nogsog COX e
Peabba metpuyeckas no DIN 371 n 376

® J1yYyLUNi BbIGOP
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

KOJINYeCTBO CTaHAAPTHbIN ™n
GP6520 GM6515 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku

GT315007 GT315001 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
GT315008 GT315002 M6 X 1 80 10 30 6,0 & DIN 371 6HX
GT315009 GT315003 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 3 DIN 371 6HX
GT315010 GT315004 M10X1,5 100 15 39 10,0 3 DIN 371 6HX
GT315011 GT315005 M12X1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
GT315012 GT315006 M14 X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX

wmlAW

WWW.WIDIA.COM GTD Ad1




D1

MeTumkn Victory™ n3 bbicTpopexyluen ctanm HSS-E-PM ¢ BUHTOBbIMM
GTD
W\Mﬂ‘m.

W D_ADV12_A042_A043_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:26 AM P% Ad2
KaHaBKamu ® Hape3aHue pe3b0bl BOM3M JHA FYX0ro 0TBEPCTUS
e Cnnae GP6520 ¢ nokpbitem TiCN
peKoMeHOyeTCs ons 06paboTky cTanu.
N ! tﬁs : | —
|
L WICTORY

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU WIDI AW
D
TOYHOCTb U3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D Lonyck hé

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GT32 e ®opma E gnsa rnyxux otBepctuin ® Pe3bba metpuyeckas no DIN 371, 374 n 376

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

@ NyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
KOJIMYeCTBO CTaHAAPTHbIN ™n
GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku
GT325001 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
GT325002 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 B6HX
GT325003 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 3 DIN 371 BHX
GT325004 M10X 1,5 100 15 39 10,0 3 DIN 371 6HX
GT325007 M12 X 1,5 100 15 39 9,0 4 DIN 374 6HX
GT325005 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
GT325008 M14X 1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 BHX
GT325006 M14X 2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 BHX
GT325009 M16 X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 6HX

WIDIA™

A2 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A042_A043 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:27 AM P% A43

W|D| AW” BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
—_—— MeTumku Victory™ n3 beictpopexyuiei ctanm HSS-E-PM ¢ BUHTOBbIMM
GTD KaHaBkamu ® HapesaHue pe3b0bl B6IM3W [HA ryX0ro 0TBEPCTMS

e Cnnae GP6520 ¢ nokpbitem TiCN
peKoMeHLyeTCs ons 06paboTky cTanu.

L

WICTORY

TOYHOCTb U3roTOBJIEHUS XBOCTOBMKA

D Lonyck hé

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GT33 e ®opma E gnsa rnyxux otBepcTtuin ® BHyTpeHHun nogson COX e
Pesbba metpuyeckas no DIN 371, 374 n 376

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

® NyyLwnin BbiIbop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
KOJIN4eCTBO CTaHAAPTHbIN ™n
GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku
GT335001 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 B6HX
GT335002 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 B6HX
GT335003 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 3 DIN 371 BHX
GT335004 M10X 1,5 100 15 39 10,0 3 DIN 371 6HX
GT335007 M12 X 1,5 100 15 39 9,0 4 DIN 374 6HX
GT335005 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 B6HX
GT335008 M14X 1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 BHX
GT335006 M14X 2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 BHX
GT335009 M16 X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 6HX

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM GTD Ad3




W D _ADV12_A044_A045 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:27 AM P% Ad4

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU WIDIAW

MeTumkn Victory™ n3 GbICTpOpPeXXyLLEh cTanm

HSS-E-PM ¢ BUHTOBbLIMU KaHaBKamu ® [1iyxuie 0TBEPCTUS
-_

e CnnaB WP31MG c nokpbitem TiN
& WICTORY

peKOMeHLYETCS O 06paboTKy cTanm
TBepaocTbio 32-44 HRC.
l7 D

L TOYHOCTb M3roTOB/IEHUSI XBOCTOBMKA
D [onyck h9
1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030
7-10 +0, -0,036
11-18 +0, -0,043

B GTO02  ®opma C onsa rnyxux otBepctuin ® Pesbba metpuyeckas no DIN 371, 374 n 376

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

® NyyLwnin BbIGop
O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP

KOJINYeCTBO CTaHAAPTHbIN ™n
WP31MG D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku
GT025001 M3 X 0,5 56 11 18 &9 3 DIN 371 6H
GT025002 M4 X 0,7 63 13 21 4,5 3 DIN 371 6H
GT025003 M5 X 0,8 70 15 25 6,0 3 DIN 371 6H
GT025004 M6 X 1 80 17 30 6,0 3 DIN 371 6H
GT025012 M8 X 1 90 17 — 6,0 3 DIN 374 6H
GT025005 M8 X 1,25 90 20 35 8,0 3 DIN 371 6H
GT025013 M10 X 1 90 18 — 7,0 3 DIN 374 6H
GT025014 M10X 1,25 100 22 — 7,0 3 DIN 374 6H
GT025006 M10X 1,5 100 22 39 10,0 3 DIN 371 6H
GT025015 M12 X 1,25 100 22 — 9,0 3 DIN 374 6H
GT025016 M12 X 1,5 100 22 — 9,0 3 DIN 374 6H
GT025007 M12 X 1,75 110 24 44 12,0 3 DIN 376 6H
GT025017 M14X 1,5 100 22 — 11,0 3 DIN 374 6H
GT025008 M14X 2 110 26 52 11,0 3 DIN 376 6H
GT025018 M16 X 1,5 100 22 — 12,0 3 DIN 374 6H
GT025009 M16 X 2 110 27 — 12,0 3 DIN 376 6H
GT025010 M18 X 2 125 30 — 14,0 4 DIN 376 6H
GT025011 M20 X 2,5 140 32 — 16,0 4 DIN 376 6H

WIDIAY

Ad4 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A044_A045 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:27 AM P% Ad5

WIDI AW” BbICOKONPOM3BOAUTENBHBIE METYMKM
—_—— MeTumku Victory™ n3 GbicTpopeXxyLLeii cTanm
GTD HSS-E-PM ¢ BUHTOBbIMI KaHaBKamu ® [NyXie 0TBEPCTMS

e CnnaB WN48EG c nokpbiTnem DLC
peKoMeHOyeTCs onisi 06paboTkun

aJTIOMUHNA.

(D

Lo TOYHOCTb U3roTOBJIEHUS XBOCTOBMKA

|
[T \
. * SWICTORY

D Bonyck h9

L 1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030

7-10 +0, -0,036

11-18 +0, -0,043

B GT80 e ®opma C pna rnyxux otBepctuin ¢ Pe3bba metpuyeckas no DIN 371 n 376

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

® JTyHLwui BIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP
KOJINYeCTBO CTaHAAPTHbIN ™n

WN48EG D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku
GT805001 M3 X 0,5 56 6 18 &9 2 DIN 371 6H
GT805002 M4 X 0,7 63 7 21 4,5 2 DIN 371 6H
GT805003 M5 X 0,8 70 8 25 6,0 2 DIN 371 6H
GT805004 M6 X 1 80 10 30 6,0 2 DIN 371 6H
GT805005 M8 X 1,25 90 14 85) 8,0 2 DIN 371 6H
GT805006 M10X 1,5 100 16 39 10,0 2 DIN 371 6H
GT805007 M12 X 1,75 110 18 — 9,0 3 DIN 376 6H
GT805008 M16 X 2 110 22 — 12,0 3 DIN 376 6H
GT805009 M20 X 2,5 140 25 — 16,0 3 DIN 376 6H

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD Ad5




W D_ADV12_A046_A047_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:27 AM P% A46
Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
MeTumknm Victory™ n3 bbicTpopexyiuen ctannm HSS-E-PM ——
C BUHTOBbIMI KaHaBKamu ® [nyxue 0TBepCTUs rnyouHoit 3 x D GTD

TBeppocTbio 55-63 HRC (3 x D). @ @
- 00
—B __¥ N
L3
T —— A=

¢ Cnnas WH36MG ¢ nokpbitrem TiAIN/MoS,
peKOMeHLYeTCs o 06paboTKm cTanm
L2 -
L ‘WICTORY
TOYHOCTb U3rOTOBJIEHUS XBOCTOBUKA

D Bonyck h9
1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030
7-10 +0, -0,036
11-18 +0, -0,043

B GT04 e ®opma C pgna rnyxux otBepcTuin ® Pesbba metpudeckas no DIN 371, 374 n 376

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

@ NyyLwnin Bol6op
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

KOJINYeCTBO CTaHAaPTHbII ™n
WH36MG D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku
GT045001 M3 X 0,5 56 6 18 3,5 3 DIN 371 6H
GT045002 M4 X 0,7 63 7 21 4,5 3 DIN 371 6H
GT045003 M5 X 0,8 70 8 25 6,0 3 DIN 371 6H
GT045004 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6H
GT045012 M8 X 1 90 10 — 6,0 & DIN 374 6H
GT045005 M8 X 1,25 90 14 85 8,0 & DIN 371 6H
GT045013 M10X 1 90 10 — 7,0 3 DIN 374 6H
GT045014 M10 X 1,25 100 16 — 7,0 3 DIN 374 6H
GT045006 M10X 1,5 100 16 39 10,0 3 DIN 371 6H
GT045015 M12 X 1,25 100 15 — 9,0 4 DIN 374 6H
GT045016 M12X 1,5 100 15 — 9,0 4 DIN 374 6H
GT045007 M12 X 1,75 110 18 — 9,0 4 DIN 376 6H
GT045017 M14X 1,5 100 15 — 11,0 4 DIN 374 6H
GT045008 M14 X 2 110 20 — 11,0 4 DIN 376 6H
GT045018 M16 X 1,5 100 15 — 12,0 4 DIN 374 6H
GT045009 M16 X 2 110 22 — 12,0 4 DIN 376 6H
GT045010 M18 X 2 125 25 — 14,0 4 DIN 376 6H
GT045011 M20 X 2,5 140 25 — 16,0 4 DIN 376 6H

WIDIA™

A46 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A046_A047_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:27 AM P% A4T

W|D| AW” BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
—_—— MeTumkm Victory™ 3 bbicTpopexyiien ctann HSS-E-PM
GTD C NPSAMbIMY KaHaBKamu ® [Jiyxue 1 CKBO3Hble 0TBEPCTUS

e CnnaB WS32MG c nokpbiTriem TiCN
pPEKOMEHLYETCS A1 06paboTKM cTanm
TBeppocTbio 44-55 HRC.

%

P

1 SWICTORY

TOYHOCTb M3rOTOB/IEHUS XBOCTOBMKA

D Jonyck h9
1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030
7-10 +0, -0,036
11-18 +0, -0,043

B GTO06 e ®dopma C gna rnyxux otBepcTuin ® Pesbba metpudeckas no DIN 371, 374 n 376

©® NyLINin BbIGOP
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
KONU4ecTBO CTaHAAPTHbIN ™n

WS32MG D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku
GT065003 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 6HX
GT065006 M8 X 1 90 10 35 8,0 5 DIN 374 6HX
GT065001 M8 X 1,25 90 14 35 8,0 5 DIN 371 6HX
GT065008 M12X 1,5 100 15 — 9,0 5 DIN 374 6HX
GT065004 M12 X 1,75 110 18 — 9,0 5 DIN 376 6HX
GT065007 M10 X 1 90 10 85 10,0 5) DIN 374 6HX
GT065002 M10X 1,5 100 16 39 10,0 5 DIN 371 6HX
GT065009 M14X 1,5 100 15 — 11,0 6 DIN 374 6HX
GT065010 M16 X 1,5 100 15 — 12,0 6 DIN 374 6HX
GT065005 M16 X 2 110 22 — 12,0 6 DIN 376 6HX

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A7

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN




WD _ADV12_A048_A049 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:27 AM P% A48

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU WIDI AW

MeTumkn Victory™ n3 GbICTpOpPeXXyLLEh cTanm
HSS-E-PM ¢ BUHTOBbLIMU KaHaBKamu ® [1iyxuie 0TBEPCTUS

GTD
e CnnaB WS32MG c nokpbiTnem TiCN
pekoMeHayeTcs ans 06paboTKmN HNKENS
N HUKENEBbIX CMJ1aBOB.
D
—— 4
[—

. * SWICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBNIEHUS XBOCTOBMKA

L2 D Lonyck h9
L 1-3 +0, -0,025

3,5-6 +0, -0,030

7-10 +0, -0,036

11-18 +0, -0,043

B GT12 e ®opma C pna rnyxmx otBepcTuin ® Peabba metpudeckas no DIN 371 n 376

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

® JTyHLwui BLIGOP
O anbTepHaTMBHbIN BbIGOP
KOJIM4ecTBO CTaHAAapPTHbIA ™R

WS32MG D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pasmep nocagku
GT125001 M3 X 0,5 56 11 18 3,5 2 DIN 371 6HX
GT125002 M4X0,7 63 13 21 4,5 3 DIN 371 6HX
GT125003 M5 X 0,8 70 15 25 6,0 3 DIN 371 6HX
GT125004 M6 X 1 80 17 30 6,0 3 DIN 371 6HX
GT125005 M8 X 1,25 90 20 35 8,0 3 DIN 371 6HX
GT125006 M10X 1,5 100 22 39 10,0 3 DIN 371 6HX
GT125007 M12 X 1,75 110 24 — 9,0 3 DIN 376 6HX
GT125008 M14X2 110 26 — 11,0 3 DIN 376 6HX
GT125009 M16 X 2 110 27 = 12,0 3 DIN 376 6HX
GT125010 M20 X 2,5 140 32 = 16,0 3 DIN 376 6HX

WIDIA™

A48 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A048_A049 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:27 AM P% A49

W|D| AW” BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
_ MeTumkm Victory™ n3 GbICTPOPEXyLLEl cTanm
GTD HSS-E-PM ¢ BUHTOBbIMI KaHaBKamu ® [yxie 0TBEPCTUS
e CnnaB WN35MG ¢ nokpbitem TiN/DLC i

pekoMeHayeTcs ons 06paboTky TuTaHa Ty

1 TUTAHOBbIX CMABOB. @ @ N @ @ @ @

el ——F

* SWiICcTORY

L2 TOYHOCTb U3rOTOBJIEHUS XBOCTOBMKA
D Lonyck h9
L 1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030
7-10 +0, -0,036
11-18 +0, -0,043

B GT16 e ®opma C pgna rnyxmx otBepcTuin ® Peabba meTtpudeckas no DIN 371

©® Ny BbIGOP
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

KOJNM4YeCcTBO ™n
WN35MG D1 size L L3 L2 D KaHaBOK nocagku
GT165001 M3 X 0,5 56 6 18 3,5 3 6HX
GT165002 M4 X 0,7 63 7 21 45 & 6HX
GT165003 M5 X 0,8 70 8 25 6,0 3 6HX
GT165004 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 6HX
GT165005 M8 X 1,25 90 14 35 8,0 3 6HX
GT165006 M10X 1,5 100 16 39 10,0 3 6HX
GT165007 M12 X 1,75 110 18 44 12,0 3 6HX

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A9




WD _ADV12_A050_A051 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:27 AM P% A50

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU

MeTumku Victory™ 13 ObICTPOPEXKYLLEN CTaNN
HSS-E-PM ¢ npsiMbIMn KaHaBkamu © [1yxue U CKBO3HbIE OTBEPCTUS

e Cnnae GP6520 ¢ nokpbitem TiCN
peKOMeHLYETCS st 06paboTKy YyryHa
N aNIOMUHNEBOTO JINTBS.

m@\

L3

1 I =)
| —
T

L2

WICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBJIEHUS] XBOCTOBMKA

D Honyck hé

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GT40 e ®opma C pna rnyxux otsepctuin ¢ Pesbba metpuyeckas no DIN 371 n 376

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

® NyLINi BbIGOP
O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP
KONN4eCcTBO CTaHAAPTHbIN ™n
GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagkv
GT405001 M4X0,7 63 10 21 45 3 DIN 371 6HX
GT405002 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
GT405003 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 6HX
GT405004 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 4 DIN 371 BHX
GT405005 M10X 1,5 100 15 39 10,0 4 DIN 371 6HX
GT405006 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
GT405007 M14X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
GT405008 M16 X 2 110 20 51 12,0 4 DIN 376 BHX
GT405009 M18 X 2,5 125 25 58 14,0 4 DIN 376 6HX
GT405010 M20 X 2,5 140 25 64 16,0 4 DIN 376 6HX
GT405011 M22 X 2,5 140 25 70 18,0 4 DIN 376 6HX

WIDIA™

A50 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A050_A051 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:27 AM P% A51

W|D| AW” BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
_— MeTumku Victory™ 13 ObICTPOPEXKYLLEN CTaNN
GTD HSS-E-PM ¢ npsiMbIMU KaHaBKamin ® [iyxue 1 CKBO3HbIE 0TBEPCTUSA
e Cnnae GP6520 ¢ nokpbitem TiCN
peKoMeHLyeTCs onisi 06paboTKy YyryHa
N 2NIOMUHVNEBOTO JINTBS.
D

—

i SWICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBJIEHUS XBOCTOBMKA

D Lonyck hé

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GT41 » ®opma C pnsa rnyxux otsepctuin ®© BHyTtpeHHuin nogsog COX e
Pesbba metpuyeckas no DIN 371 n 376

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

® JTyHLwui BIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP
KONM4ecTso CTaHAapTHbIiA T™n
GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku
GT415001 M4 X 0,7 63 10 21 4,5 3 DIN 371 6HX
GT415002 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
GT415003 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 6HX
GT415004 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 4 DIN 371 6HX
GT415005 M10X1,5 100 15 39 10,0 4 DIN 371 6HX
GT415006 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
GT415007 M14 X 2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
GT415008 M16 X 2 110 20 51 12,0 4 DIN 376 6HX
GT415009 M18X2,5 125 25 58 14,0 4 DIN 376 6HX
GT415010 M20 X 2,5 140 25 64 16,0 4 DIN 376 6HX

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A51




W D_ADV12_A052_A053_netric_RU. gqxp: WDIA 9/9/11 11:27 AM P% A52
KaHaBKamu ® Hape3aHue pe3b0bl BOAM3M HA FNYX0ro 0TBEPCTMS
-] e =
L2

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
e Cnnae GP6520 ¢ nokpbitem TiCN
L ‘WICTORY

MeTumku Victory™ n3 beicTpopexyuuein ctann HSS-E-PM ¢ npsiMbiMua
GTD
peKOMeHLYETCS st 06paboTKy YyryHa
N antoMUHUEBOIO NINTBS. ?
TOYHOCTb U3rOTOBJIEHUS XBOCTOBUKA

D Lonyck hé

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GT42 ¢ ®opma E gnsa rnyxux otBepcTtuin ® Pesnba metpudeckas no DIN 371, 374 n 376

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

® JlyHLwui BLIGOp
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP
KONNU4ecTBO CTaHAAPTHbIN ™n
GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pasmep nocagku
GT425001 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 6HX
GT425002 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 6HX
GT425003 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 4 DIN 371 6HX
GT425004 M10X1,5 100 15 39 10,0 4 DIN 371 6HX
GT425007 M12 X 1,5 100 15 39 9,0 4 DIN 374 6HX
GT425005 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 6HX
GT425008 M14X1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 6HX
GT425006 M14 X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
GT425009 M16 X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 6HX

WIDIA™

A52 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A052_A053 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:28 AM P% A53

W|D| Aw” BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
—— MeTuumku Victory™ u3 GeicTpopexyiuein ctanu HSS-E-PM ¢ npsiMbiMy
GTD KaHaBkamu ® HapesaHue pe3b0bl BOIM3N [HA FyX0ro 0TBEPCTMS

e Cnnae GP6520 ¢ nokpbitem TiCN
peKoMeHLyeTCs onisi 06paboTKy YyryHa
N 2NIOMUHVNEBOTO JINTBS.

93900
ST e =
. ‘WICTORY

TOYHOCTb U3roTOBJIEHUS XBOCTOBUKA

D Lonyck hé

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

B GT43 e ®opma E gnsa rnyxux otBepcTtuin ® BHyTpeHHun nogson COX e
Pesbba metpuyeckas no DIN 371, 374 n 376

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

® NlyyLwnii BbiIbop
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP
KOJIN4eCTBO CTaHAAPTHbIN ™n
GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK pa3mep nocagku
GT435001 M5 X 0,8 70 10 25 6,0 3 DIN 371 B6HX
GT435002 M6 X 1 80 10 30 6,0 4 DIN 371 B6HX
GT435003 M8 X 1,25 90 13 35 8,0 4 DIN 371 6HX
GT435004 M10X 1,5 100 15 39 10,0 4 DIN 371 6HX
GT435007 M12 X 1,5 100 15 39 9,0 4 DIN 374 B6HX
GT435005 M12 X 1,75 110 18 44 9,0 4 DIN 376 B6HX
GT435008 M14X1,5 100 15 47 11,0 4 DIN 374 6HX
GT435006 M14 X2 110 20 52 11,0 4 DIN 376 6HX
GT435009 M16 X 1,5 100 15 46 12,0 4 DIN 374 B6HX

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A53




W D _ADV12_A054_A055 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:28 AM P% A54

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU WIDI AW

HakatHukm Victory™ 3 bbicTpopexyiuen ctann HSS-E-PMe nyxue 1 CKBO3Hble 0TBEPCTUS GTD

e CnnaB WP31MG c nokpbitem TiN
peKoMeHOyeTCs ons 06paboTky cTanu.

e Cnnas WN38MG ¢ nokpbitnem DLC
peKOMEHOYETCS s 00paboTKy antOMUHNSA.

lfo

_ ] ) ) ) %Z]
{
N SWICTORY
L2
TO"IHOCTI: N3roToBJIeHNA XBOCTOBUKA

L D Lonyck h9

1-3 +0, -0,025

3,5-6 +0, -0,030

7-10 +0, -0,036

11-18 +0, -0,043

B GT22 ¢ KoHnyeckas opma C gnsi rnyxmx oTBEpCTUi ®
Pesbba metpuyeckas no DIN 2174

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

@ NlyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP
YUCIIO0 KaHABOK ™n

WP31MG WN38MG D1 size L L3 L2 D ans COX nocagku
GT225016 GT225001 M3 X 0,5 56 6 18 &5 4 6HX
GT225017 GT225002 M4 X 0,7 63 7 21 4,5 4 6HX
GT225018 GT225003 M5 X 0,8 70 8 25 6,0 4 6HX
GT225019 GT225004 M6 X 1 80 10 30 6,0 5 6HX
GT225024 GT225009 M8 X 1 90 10 85 8,0 5 6HX
GT225020 GT225005 M8 X 1,25 90 14 35 8,0 5 6HX
GT225025 GT225010 M10X 1 90 10 35 10,0 5 6HX
GT225026 GT225011 M10X 1,25 100 16 39 10,0 5 6HX
GT225021 GT225006 M10X 1,5 100 16 39 10,0 5 6HX
GT225027 GT225012 M12 X 1,25 100 15 — 9,0 6 6HX
GT225028 GT225013 M12X 1,5 100 15 — 9,0 6 6HX
GT225022 GT225007 M12 X 1,75 110 18 — 9,0 6 6HX
GT225029 GT225014 M14X 1,5 100 15 — 11,0 6 6HX
GT225030 GT225015 M16 X 1,5 100 15 — 12,0 6 6HX
GT225023 GT225008 M16 X 2 110 22 — 120 6 6HX

WIDIA™

A54 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A054_A055 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:28 AM P% A55

WIDI AW Bbicokonpon3BoauTenbHbie METYUKU
G—TDM HakatHuku Victory™ us GbicTpopexxyluen ctanu HSS-E-PM e [nyxue 1 CKBO3HbIE 0TBEPCTUS

e CnnaBs WP31MG c nokpbitnem TiN
peKoMeHLyeTCs ons 06paboTky cTanu.

e Cnnas WN38MG ¢ nokpbitnem DLC
peKoMeHAYyeTCs s 06paboTKy antOMUHNS.

.
R -

- SWICTORY

= TOYHOCTb U3rOTOBNEHNS XBOCTOBMKA
L D Honyck h9
1-3 +0, -0,025
3,5-6 +0, -0,030
7-10 +0, -0,036
11-18 +0, -0,043

B GT23 ¢ KoHnyeckas opma C gnsi rnyxmx oTBepCTUn ®
BHyTpeHHuin nogeop, COXK ¢ Pe3bba metpuyeckas no DIN 2174

S
X
N
J
'_
[0}
=
Q@
N
T
n
=
[}
'_
S
o0
o
m
™
s
o
o
C
O
X
o
©
0
m
°
s
s
=
(3}
o
[
m
=
o
©
X
=
o
O
©
Q.
O
o

® NlyyLwnii BbiIbop
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP
YUCNO KaHaBOK ™n

WP31MG WN38MG D1 size L L3 L2 D ans COX nocagku
GT235012 GT235001 M5 X 0,8 70 8 25 6,0 4 6HX
GT235013 GT235002 M6 X 1 80 10 30 6,0 5 6HX
GT235018 GT235007 M8 X1 90 10 35 8,0 5 6HX
GT235014 GT235003 M8 X 1,25 90 14 35 8,0 5 6HX
GT235019 GT235008 M10 X 1 90 10 35 10,0 5 6HX
GT235015 GT235004 M10X 1,5 100 16 39 10,0 5 6HX
GT235020 GT235009 M12X1,5 100 15 — 9,0 6 6HX
GT235016 GT235005 M12 X 1,75 110 18 — 9,0 6 6HX
GT235021 GT235010 M14X1,5 100 15 — 11,0 6 6HX
GT235022 GT235011 M16 X 1,5 100 15 — 12,0 6 6HX
GT235017 GT235006 M16 X 2 110 22 — 12,0 6 6HX

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD AS5




W D_ADV12_A056_A057_netric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:28 AM Page A56

WIN WITH
WIDIA,

BbiCOKONPON3BOAUTENbHbBIE METYUKU

u3 obicTpopexyuein cranum HSS-E-PM
cepum Victory™ GT pns BeTpo3HepreTuku
[10BbILLEHE NPOVU3BOAUTESIbHOCTY

npu 00paboTKe KPYMHbIX AeTaNen.

* BbicoKOnernpoBaxHas GbICTPOpeXyLLas nopoLLKosas cTanb HSS-E xapakTepusyetcs
BbICOKUMM N3HOCOCTONKOCTbH, XAPOMPOYHOCTbIO U YaPHOIA BASKOCTbHO.

e CnnaB GP6520™ 06ecrneynBaeT NOBbILLIEHHYHO CTOMKOCTb METYMKA NPY HAape3aHi
pe3b0bl HA BbICOKUX CKOPOCTSIX.

® XBOCTOBMK, I/I3F0TOBJ'IeHVHbII7I C TOYHOCTbIO No h6, 06eCNeYNBAET UCKNIOYUTENBHOE
Ka4yeCTBO pe3bObl U CTONKOCTb MHCTPYMEHTA 3@ CYET 04EHb HU3KOr0 BUEHMS.

e MeTunkn GT20 npeaHasHayeHbl ans 06paboTKn CKBO3HbIX 0TBEPCTHUIA.

e MeTuuku GT30 1 GT31 npesHasHayeHbl Ans BEPTUKATIbHOMO Hape3aHns
pe3b0bl B FNYXMX OTBEPCTUSIX.

e MeTtunkn GT50 1 GT51 npefHasHayYeHbl A1 FOPU3OHTANBHOIO Hape3aHus
pe3b0bl B FNYXWUX OTBEPCTUSIX.

e Bce ctaHaapTHble MeTuYmkmn cepumn GT™ cootseTcTBytoT DIN 376
1 UMEOT CBEPXANNHHbIE UCMOJHEHUS.

WIDIAY
A56 GTD

[ AN

WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A056_A057_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:28 AM P% A57

WlDl AW” BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
—_—— MeTumkm Victory™ 3 bbicTpopexyiien ctann HSS-E-PM
GTD C NNeBOCTOPOHHEI BUHTOBOI KaHaBKOM ® CKBO3HbIE OTBEPCTUS

e Cnnae GP6520 ¢ nokpbitem TiCN
peKoMeHOyeTCs onisi 06paboTkun
cTanu n 4yryHa.

| SVICTORY

L2 TOYHOCTb N3roTOBNIEHUS XBOCTOBUKA

D [onyck h6

L 12-18 +0, -0,011
20-30 +0, -0,013
32-36 +0, -0,016

B GT20 » ®opma D onsa ckBo3HbIX OTBEPCTUIA ® Bonblune pa3mepbl ® Pesbba metpudeckas no DIN 376

® JTyHLui BIGOP
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

. KONU4ecTBO ™n
GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK rnocagkmu

GT205111 M24 X 3 160 30 77 18,0 5) 6HX

GT205113 M30 X 3,5 180 35 91 22,0 5) 6HX

GT205114 M33 X 3,5 180 35 100 25,0 5 6HX

GT205116 M36 X 4 200 40 110 28,0 6 B6HX

GT205118 M42 X 4,5 200 45 120 32,0 6 6HX

T vSB000
S

SWICTORY

L2

[1]

B GT20 » ®opma D gna ckBO3HbIX OTBEPCTUI © BonbLune pasmepbl © CBepXAJIMHHOE UCMOSTHEHNE,
MeTpuyeckas cucrema

@ NyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

Konn4yecTeo T™n

GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK nocagku
GT205122 M24 X 3 200 30 120 18,0 6 6HX
GT205124 M30 X 3,5 250 35 150 22,0 5 6HX
GT205125 M33 X 3,5 250 35 150 25,0 5 6HX
GT205127 M36 X 4 250 40 150 28,0 6 6HX
GT205129 M42 X 4,5 300 45 180 32,0 6 6HX

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A57




WD _ADV12_A058_A059 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:28 AM P% A58

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU WIDI AW

MeTumkn Victory™ n3 GbICTpOpPeXXyLLEh cTanm
HSS-E-PM ¢ BUHTOBbLIMU KaHaBKamu ® [1iyxuie 0TBEPCTUS

GTD
e Cnnae GP6520 ¢ nokpbitem TiCN
peKoMeHOyeTCs onisi 06paboTkun
CTann n YyryHa.

D1 S T = H
- WICTORY

L2 TOYHOCTb M3roTOB/IEHUSI XBOCTOBMKA
L D [onyck h6
12-18 +0, -0,011
20-30 +0, -0,013
32-36 +0, -0,016

B GT30 ® ®opma C onsa rayxux oteepctuin ® bonblune pasmepsbl ® Pe3bba metpu4deckas no DIN 376

@ NlyyLwnin BbIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

KONU4ecTBO ™n
GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK nocagku
GT305161 M24 X 3 160 30 77 18,0 5 6HX
GT305163 M30 X 3,5 180 35 91 22,0 5) 6HX
GT305164 M33 X 3,5 180 35 100 25,0 5 6HX
GT305166 M36 X 4 200 40 110 28,0 5 B6HX
GT305168 M42 X 4,5 200 45 120 32,0 5 6HX

_ 988000

SWICTORY

L2

[1)

B GT30 * ®opma C gnsa rnyxux otBepctuii ® Bonblune pasmepsl ©
CBepxanMHHOE UCNONHEHNe, METPUYECKasa cuctema

® JTyYyLUNi BbIGOP
O aNbTepHaTMBHbIN BbIGOP

KONU4ecTBO ™n
GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK nocagku
GT305151 M24 X 3 200 30 120 18,0 5) 6HX
GT305153 M30 X 3,5 250 35 150 22,0 5) 6HX
GT305154 M33 X 3,5 250 35 150 25,0 5 6HX
GT305156 M36 X 4 250 40 150 28,0 5 6HX
GT305158 M42 X 4,5 300 45 180 32,0 5 6HX

WIDIA™

A58 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A058_A059 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:28 AM P% A59

WIDI AW” BbICOKONPOM3BOAUTENBHBIE METYMKM
—_—— MeTumku Victory™ n3 GbicTpopeXxyLLeii cTanm
GTD HSS-E-PM ¢ BUHTOBbIMI KaHaBKamu ® [NyXie 0TBEPCTMS

e Cnnae GP6520 ¢ nokpbitem TiCN 4
peKoMeHOyeTCs onisi 06paboTkun
cTanu v Yyrysa. .

D1 e e e

5 SWICTORY

TOYHOCTb U3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

= D [onyck h6
L 12-18 +0, -0,011

20-30 +0, -0,013

32-36 +0, -0,016

B GT31 e ®opma C ona rnyxux otsepctuin © BHyTpeHHuin nogsog COX e
Bonbne pasmepsl ® Pe3bba meTpu4deckas no DIN 376

® NyyLwnin BbiIbop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

KONM4YeCcTBO ™n

GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK nocagku
GT315025 M24 X 3 160 30 77 18,0 5 6HX
GT315027 M30 X 3,5 180 35 91 22,0 5) 6HX
GT315028 M33 X 3,5 180 35 100 25,0 5 6HX
GT315030 M36 X 4 200 40 110 28,0 5 6HX
GT315032 M42 X 4,5 200 45 120 32,0 5 6HX

L2

L SWICTORY

B GT31 e ®opma C gnsa rnyxux otBepcTuin ® BHyTpeHHun nogsog COX e
Bonblimne pasmepbl © CBepXAJIMHHOE UCMONHEHNE, METPUYECKasn cuctema

® JlyHwuin BbIGOp
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP

KONN4YeCcTBO ™n

GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK nocagku
GT315014 M24 X 3 200 30 120 18,0 5] 6HX
GT315016 M30 X 3,5 250 35 150 22,0 5 6HX
GT315017 M33 X 3,5 250 35 150 25,0 5 6HX
GT315019 M36 X 4 250 40 150 28,0 5 6HX
GT315021 M42 X 4,5 300 45 180 32,0 5) 6HX

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A59




W D _ADV12_A060_A061 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:28 AM P% ABO

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU WIDI AW

MeTumkn Victory™ n3 GbICTpOpPeXXyLLEh cTanm
GTD

HSS-E-PM ¢ BUHTOBbLIMU KaHaBKamu ® [1iyxuie 0TBEPCTUS

e Cnnae GP6520 ¢ nokpbitem TiCN
peKoMeHOyeTCs onisi 06paboTkun
CTann n YyryHa.

SWICTORY

TOYHOCTb M3rOTOBJIEHUS XBOCTOBMKA

L2

[1]

L D [onyck h6
12-18 +0, -0,011
20-30 +0, -0,013
32-36 +0, -0,016

B GT50  ®opma C ona rayxux otBepctuin ® bonblune pasmepsbl ® Pe3bba metpu4deckas no DIN 376

@ SlyyLnin BbIGoOp
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

O6GpaboTka oTBepCTUin ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

KONU4ecTBO ™n
GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK nocagku
GT505001 M24 X 3 160 30 77 18,0 4 6HX
GT505002 M30 X 3,5 180 35 91 22,0 5) 6HX
GT505003 M33 X 3,5 180 35 100 25,0 5 6HX
GT505004 M36 X 4 200 40 110 28,0 5 6HX
GT505005 M42 X 4,5 200 45 120 32,0 6 6HX

. 990000

SWICTORY

B GT50 » ®opma C ansa rnyxmx otBepcTuin ® Bonblume pasmepsl
CBepxanMHHOE UCNOIHEHNE, METPUYECKasA cuctema

@ SlyyLnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

KONIM4ecTBO ™n

GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBOK nocagku
GT505006 M24 X 3 200 30 120 18,0 4 6HX
GT505007 M30 X 3,5 250 35 150 22,0 5) 6HX
GT505008 M33 X 3,5 250 35 150 25,0 5 6HX
GT505009 M36 X 4 250 40 150 28,0 5 6HX
GT505010 M42 X 4,5 300 45 180 32,0 6 6HX

WIDIA™

AGO GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A060_A061 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:28 AM P% A61

WIDI AW” BbICOKONPOM3BOAUTENBHBIE METYMKM
—_—— MeTumku Victory™ n3 GbicTpopeXxyLLeii cTanm
GTD HSS-E-PM ¢ BUHTOBbIMI KaHaBKamu ® [NyXie 0TBEPCTMS

e Cnnae GP6520 ¢ nokpbitem TiCN
peKoMeHOyeTCs onisi 06paboTkun
cTanu n 4yryHa.

SO0800

SWICTORY

L TOYHOCTb U3rOTOBJIEHUS XBOCTOBMKA
D Lonyck hé
12-18 +0, -0,011
20-30 +0, -0,013
32-36 +0, -0,016

B GT51 e ®opma C gnsa rnyxux otBepcTuin ® BHyTpeHHnn nogeog COX e
Bonblune pasmepbl ® Pe3bba meTpuyeckas no DIN 376

@ NlyyLwnii BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

O6paboTka oTBepCTUi ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN

KONM4ecTBO ™n
GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBoK nocagku
GT515001 M24 X 3 160 30 77 18,0 4 6HX
GT515002 M30 X 3,5 180 35 91 22,0 5) 6HX
GT515003 M33 X 3,5 180 35 100 25,0 5 6HX
GT515004 M36 X 4 200 40 110 28,0 5 6HX
GT515005 M42 X 4,5 200 45 120 32,0 6 6HX
—
==
—1

WICTORY

B GT51 e ®opma C gnsa rnyxux otBepcTuin ® BHyTpeHHMn nogsog COX e
Bonblimne pasmepbl © CBepXOQJIMHHOE UCMONHEHNE, METPUYECKasn cuctema

® NlyyLwnii BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP

KONM4ecTBO ™n

GP6520 D1 size L L3 L2 D KaHaBoK nocagku
GT515006 M24 X 3 200 30 120 18,0 4 6HX
GT515007 M30 X 3,5 250 35 150 22,0 5] 6HX
GT515008 M33 X 3,5 250 35 150 25,0 5 6HX
GT515009 M36 X 4 250 40 150 28,0 5 6HX
GT515010 M42 X 4,5 300 45 180 32,0 6 6HX

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A6




W D _ADV12_A062_A063 netric_RU gxp: WD A 9/9/11 11:28 AM P% A62

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
Pekomenpauuy no npumeHeHuto ® MeTumki n3 ObicTpopexyLueii ctanm HSS-E-PM GTD—

< CKBO3HbIE 0TBEPCTMSA Fnyxue oTBepcTMs

é CKOpOCTb pe3aHns — M/MUH JAvnana3oH — m/MuH

I HavanbHoe HavanbHoe

'(5 pynna Tun MeTunka Cnnas min 3Ha4YeHne max Tun meTymka Cnnas min 3HayeHne Max
= 1 GT20 GP6520 20 30 45 GT30, GT32, GT50 GP6520 14 21 32
% GT22 WP31MG 18 30 50 GT22 WP31MG 13 21 35
% ’ GT20 GP6520 17 25 38 GT30, GT32, GT50 GP6520 12 18 26
ql:.) GT22 WP31MG 15 25 42 GT22 WP31MG 10 18 29
E 2,3,46,7, GT20 GP6520 12 15 20 GT30, GT32, GT50 GP6520 8 11 14
(=) 5,9,10, 11 GTO00 WP31MG 5 6 8 GT02, GTO4 WP31MG 3 4 5
8 12,131 GT20 GP6520 12 15 20 GT30, GT32, GT50 GP6520 8 1 14
%) 13.2 GT0O WP31MG 6 8 10 GT02, GT04 WP31MG 4 6 7
8_ 14.1 GT20 GM6515 12 15 20 GT30, GT32, GT50 GM6515 8 1 14
5 M 14.3 GT20 GM6515 9 12 16 GT30, GT32, GT50 GM6515 6 8 1
é 14.2,14.4 GT20 GM6515 8 10 13 GT30, GT32, GT50 GM6515 5 7 9
o 15,16 GT40 GP6520 35 45 59 GT40, GT42 GP6520 24 32 4
C-S 17,18, 19 GT40 GP6520 31 40 52 GT40, GT42 GP6520 22 28 36
° 20 GT40 GP6520 23 30 39 GT40, GT42 GP6520 16 21 27
)§ 21 GT40 GP6520 38 50 65 GT40, GT42 GP6520 27 35 46
= GT22 WN38MG 33 50 75 GT22 WN38MG 23 35 53
8 92 23 24 GT70 WN48EG 42 55 72 GT80 WN48EG 30 39 50
8 T GT22 WN48EG 37 55 83 GT22 WN48EG 26 39 58
= 26, 27, 28 GT40 GP6520 4 6 9 GT40, GT42 GP6520 3 4 5
g 31,32 GT20 GP6520 8 12 18 GT30, GT32 GP6520 6 8 11 .
X 33, 34,35 GT10 WS32MG 3 5 8 GT12 WS32MG 3 4 5
'6 36 GT10 WS32MG 3 4 6 GT12 WS32MG 2 3 4
\8 37 GT14 WN35MG 3 4 6 GT16 WN35MG 2 3 4
o 38.1,40.1, 40.2 GT06 WN35MG 1,3 2,0 3,0 GT06 WN35MG 1,1 1,4 1,8
8 38.2,41.1 GT06 WN35MG 1,0 1,5 2,3 GT06 WN35MG 0,8 1,1 1,4

TTPUMEYAHUE: lNpu ncrnons3oBaHnm METYUKOB C BHYTpeHHUM rnogsogom COXK (GT21, GT23, GT31, GT33, GT41, GT43 n GT51)
yBenm4ybTe CKOPOCTh Ha 25%.
[ns o6paboTku getaneii n3 ctamm ncronbayiite crinas GP6505". Npu ncnons3osaHum crinasa KP6525™
YMEHBLUNTE CKOPOCTL Ha 50% OT PEKOMEHLYEMOIrO 3HAYEHMSI.

WIDIA™

AG2 GTD WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_A062_A063_netric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:28 AM Page A63
N

WIN WITH
WIDIA &

AT A 1Ak
2 -

BbICOKONPOU3BOAUTENbHLIE METYUKU

u3 obicTpopexyulein cranu HSS-E-PM
cepum Victory™ GT

Mbl OTKPbIBAEM HOBYIO 3pY BbICOKOKAYECTBEHHbIX
PE3bO0HAPE3HbIX MHCTPYMEHTOB, MO3BOSAOLLMX
[0OUTLCS HAWBbICLLEN NPOV3BOAUTENBHOCTM.

® BbICOKOM3HOCOCTOMKAs OCHOBA 13 MOANCULIMPOBAHHOIA BbICOKOIErMPOBAHHOM NMOPOLLIKOBO CTanm
MO3BONSIET BbINOMHATH 00pPAbOTKY HA NOBbILLEHHBLIX CKOPOCTSAX 1 YBENUYMBAET CTOWKOCTb MHCTPYMEHTA.

e CneuuanbHble reoMeTpin 06ecneynBatoT MakCUManbHY0 NPOU3BOANTENLHOCTb NP 00paGOTKe FIyXuUX
NI CKBO3HbIX OTBEPCTUIA B LIMPOKOM JvanasoHe MaTepuanos, rapaHTUPYIOT XOPOLLUNIA CTPYKKOOTBO/
1 MOMYYEHNE KAYECTBEHHbIX Pe3bo.

* TOKPbITUS MaKCUMasbHO MOBbILLIAKT NPON3BOAUTENBHOCTb 1 06ECNeYNBatOT (hOPMUPOBaHIE
BbICOKOKAYeCTBEHHOI Pe3b0bl.

JIns nonyyeHns JONONHUTENbHON NH(OPMALLMN O HALLUX MHHOBALIMOHHBIX w
NHCTPYMEHTaxX 00paTMTECh K BalleMy PErioHabHOMY OULINANLHOMY

ANCTpMOBIOTOPY MK noceTuTe cant www.widia.com.




W D _ADV12_A064_A065 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:29 AM Page A64

BbICOKONPOM3BOAUTENbHbIE METYMKM WlDlI.\W
Tabnuua nepekpecTHbIX CCbinok ® MeTunku 3 dbicTpopexyLueit crann HSS-E-PM u caepna GTD—

Ctanb TBepaocTbio <32 HRC * BbiGOp MHCTPYMEHTa

MeTuumku n3 GbicTpopexyuyeii ctann HSS-E-PM MeTuunku us 6oicTpopexyiueii ctanu HSS-E-PM
s Y
X 3 - ’
= - - =
z CTaHAapTHble TpeGyemblii e / V’
GEJ pa3mepbl pe3bGbl AvameTp ceepna
0] ANSI DIN 371, 374, 376
% METHUKN rnyxoe oTBEPCTHE CKBO3HOE OTBEPCTHE rnyxoe oTBEpCTHE CKBO3HOE OTBEPCTHE
MeTpuyeckass AooumoBas n
2 oncroma . oucToma | “oncrema obmmonere "eoroa® GT30_GP6520 G20 GP6520 GT30_GP6520 GT20 GP6520
o M3x 0,50 = 2500 0984 = = GT305070 GT205069 GT305007 GT205094
5: = 6-32 2705 1065 = 36 GT305035 GT205037 = =
o M4 x 0,70 - 3300 1299 — - GT305071 GT205070 GT305098 GT205095
@ — 8-32 3454 1360 — 2 GT305036 GT205039 - -
g — 8-36 3454 1360 — 29 = GT205052 = =
CEl — 10-24 3734 1470 — 2 = GT205040 = =
g — 10-32 4089 1590 — 21 GT305053 GT205054 - -
o M5 x 0,80 - 4200 1654 — - GT305072 GT205071 GT305099 GT205096
% M6 x 1,00 — 5000 1969 — — GT305073 GT205072 GT305100 GT205097
m — 1/4-20 5,106 .2010 — 7 GT305039 GT205043 — —
° — 1/4-28 540 2130 — 3 GT305055 GT205056 - -
’§ — 516-18 | 6528 2570 — F GT305041 GT205045 - —
5 M8 x 1,25 = 6700 2638 = = GT305074 GT205074 GT305101 GT205098
o = 5(16-24 | 6909 2720 = GT305057 GT205057 = =
8 M8 x 1,00 - 7000 2756 — - - - GT305109 GT205104
I6 — 3/8-16 7988 3125 5/16 - GT305043 GT205047 - -
© = 3/8-24 8433 3320 = Q GT305058 GT205058 = =
¥ M10x 1,50 — 8500 3346 — — GT305075 GT205075 GT305102 GT205099
'6 M10x 1,25 — 8700 3425 — - - - GT305111 GT205106
\8 M10x 1,00 - 9000 3543 — - - - GT305110 GT205105
o — 7H6-14 | 9,093 3580 — T GT305044 GT205048 = =
8 — 7/16-20 9,921 .3906 25/64 — GT305059 GT205059 — —
M12x 1,75 - 10200 4016 — - GT305076 GT205076 GT305103 GT205100
M12x 1,50 - 10500 4134 — - - - GT305112 GT205107
= 12413 | 10716 4219 27/64 = GT305046 GT205049 = =
= 1220 | 11509 4531 29/64 = GT305060 GT205060 = =
M14 % 2,00 - 12000 4724 — - GT305077 - GT305104 GT205101
M14x 1,50 - 12,500 4921 — - - - GT305113 GT205108
= 5811 | 13495 53138 17/32 = GT305048 GT205050 = =
M16 x 2,00 — 14000 5512 — - GT305078 = GT305105 GT205102
M16x 1,50 - 14500 5709 — - - - GT305114 GT205109
M18 % 2,50 - 15500 6102 — - - - GT305106 -
M18x 1,50 — 16,500 6496 — — = = GT305115 GT205110
— 3/4-10 16,670 .6563 21/32 — GT305050 GT2050551 - -
M20 % 2,50 - 17,500 6890 — - - - - GT205103
M22 x 2,50 — 19500 7677 — - — — GT305107 —
M24 x 3,00 — 21,000 .8268 — — — — GT305161 GT205111
= 1-8 22005 8750 78 = GT305051 = = =

WIDIA™

AG4 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A064_A065 metric RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:29 AM Page A65

WIDI AW BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
G—TDM Tabnuua nepekpecTHbIX CCbiNoK © MeTuuku 13 bbicTpopexyluein ctanm HSS-E-PM 1 ceepna

Bce matepuansi
MeTuumku n3 GbicTpopexylueii cranu HSS-E-PM PekomeHpyemoe cBepno AnbTepHaTMBHOE CBEPJIO
J
o
DIN 371, 374, 376 =
rnyxoe oTeepcTue CKBO3HOE 0TBEpCTHe npu6nuautensHo 5 x D npuénusutensHo 5 x D npu6nuautensHo 5 x D npuGnuautensHo 5x D [}
o6paboTka c COX o6paboTka ¢ COX o6pa6oTka ¢ COX o6pa6oTka 6e3 COX o6paboTka c COX obpaboTka 6e3 COX %
GT31_GP6520 GT21_GP6520 TDS402 WP20PD TDS202 WP20PD VDS402A WU25PD VDS202A WU25PD é
- — TDS402A02500 TDS202A02500 VDS402A02500 VDS202A02500 'G_J
- - TDS402A02705 TDS202A02705 VDS402A02705 VDS202A02705 E‘:
- - TDS402A03300 TDS202A03300 VDS402A03300 VDS202A03300 (@)
- - TDS402A03454 TDS202A03454 VDS402A03454 VDS202A03454 %
- - TDS402A03700 TDS202A03700 VDS402A03700 VDS202A03700 (SD
- - TDS402A03797 TDS202A03797 VDS402A03797 VDS202A03797 g—
- - TDS402A04100 TDS202A04100 VDS402A04100 VDS202A04100 O
GT315007 GT215007 TDS402A04219 TDS202A04219 VDS402A04219 VDS202A04219 Cx)
GT315008 GT215008 TDS402A05055 TDS202A05055 VDS402A05055 VDS202A05055 %
- — TDS402A05410 TDS202A05410 VDS402A05410 VDS202A05410 m
- - TDS402A05600 TDS202A05600 VDS402A05600 VDS202A05600 °
- - TDS402A06600 TDS202A06600 VDS412A06600 VDS212A06600 ’E
GT315009 GT215009 TDS402A06906 TDS202A06906 VDS412A06906 VDS212A06906 =
- - TDS402A07000 TDS202A07000 VDS412A07000 VDS212A07000 g
- - TDS402A07366 TDS202A07366 VDS412A07366 VDS212A07366 g
- - TDS402A08433 TDS202A08433 VDS412A08433 VDS212A08433 =
- - TDS402A08500 TDS202A08500 VDS412A08500 VDS212A08500 g
GT315010 GT215010 TDS402A08700 TDS202A08700 VDS412A08700 VDS212A08700 X
- - TDS402A09000 TDS202A09000 VDS412A09000 VDS212A09000 5
- - TDS402A08839 TDS202A08839 VDS412A08839 VDS212A08839 \‘%
- - TDS402A09400 TDS202A09400 VDS412A09400 VDS212A09400 o
- — TDS402A10200 TDS202A10200 VDS412A10200 VDS212A10200 8
GT315011 GT215011 TDS402A10262 TDS202A10262 VDS412A10262 VDS212A10262
- - TDS402A10716 TDS202A10716 VDS412A10716 VDS212A10716
- — TDS402A10800 TDS202A10800 VDS412A10800 VDS212A10800
- - TDS402A11908 TDS202A11908 VDS412A11908 VDS212A11908
GT315012 GT215012 TDS402A12251 TDS202A12251 VDS412A12251 VDS212A12251
- - TDS402A12800 TDS202A12800 VDS412A12800 VDS212A12800
- - TDS402A13500 TDS202A13500 VDS412A13500 VDS212A13500
- - TDS402A14500 TDS202A14500 VDS412A14500 VDS212A14500
- - TDS402A14684 TDS202A14684 VDS412A14684 VDS212A14684
- - TDS402A16500 TDS202A16500 VDS412A16500 VDS212A16500
- - TDS402A16670 TDS202A16670 VDS412A16670 VDS212A16670
- — TDS402A17000 TDS202A17000 VDS412A17000 VDS212A17000
- - TDS402A17859 TDS202A17859 VDS412A17859 VDS212A17859
GT315025 - TDM220R3SCF25M TDM220R5SCF25M - —
- - TDM230R3SCF25M TDM230R5SCF25M - —

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD G5




W D _ADV12_A066_A067_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:29 AM Page A66

Bbicokonpon3BoanTeNnbHbIE METYUKUN W|D| AW'"
Tabnumua nepekpecTHbIX ceblok ® HSS-E-PM e MeTunku, HakaTHUKM 1 cBepna GTD—

Ctranb TBeppocTbio 32—44 HRC * BbiOOpP MHCTPYMEHTA

MeTumku 13 GbicTpopexyiueit ctanu HSS-E-PM
2 B > ‘ >
= . o _ - e
E CTaHAapTHbIe Tpebyemblii T M ‘y
(] pa3mepbl pe3bobl AnameTp cBepna '-rﬁ
02) DIN 371, 374, 376
% MeTUYMKMN rNyxoe oTBEpCTUE rnyxoe otsepctue (3 x D) CKBO3HOE 0TBepCTUe
n MeTpuyecKas cuctema MM AtoiMoBas cuctema GT02_WP31MG GT04_WH36MG GT00_WP31MG
q:) M3 x 0,50 2,500 .0984 GT025001 GT045001 GT005001
E M4 x 0,70 3,300 1299 GT025002 GT045002 GT005002
g M5 x 0,80 4,200 1654 GT025003 GT045003 GT005003
% M6 x 1,00 5,000 1969 GT025004 GT045004 GT005004
N M8 x 1,25 6,700 .2638 GT025005 GT045005 GT005005
8_ M8 x 1,00 7,000 2756 GT025012 GT045012 GT005012
5 M10x 1,50 8,500 3346 GT025006 GT045006 GT005006
é M10x 1,25 8,700 .3425 GT025014 GT045014 GT005014
] M10x 1,00 9,000 .3543 GT025013 GT045013 GT005013
C-S M12x 1,75 10,200 4016 GT025007 GT045007 GT005007
° M12 x 1,50 10,500 4134 GT025016 GT045016 GT005016
= M12x 1,25 10,800 4252 GT025015 GT045015 GT005015
E M14 x 2,00 12,000 4724 GT025008 GT045008 GT005008
g M14 x 1,50 12,500 4921 GT025017 GT045017 GT005017
O M16 x 2,00 14,000 5512 GT025009 GT045009 GT005009
E M16 x 1,50 14,500 5709 GT025018 GT045018 GT005018
(<] M18 x 2,50 15,500 6102 GT025010 GT045010 GT005010
g M18 x 1,50 16,500 .6496 GT025010 GT045010 GT005010
|6 M20 x 2,50 17,500 6890 GT025011 GT045011 GT005011
O
1]
o
S

Ctanb ® BbiGOp MHCTPYMEHTA

HakaTHukmn ana o6pa6oTku ctanu TBepaocTbio <32 HRC
-
. -
CTaHpAapTHble Tpebyembii =
pa3mepbl pe3bobl AvameTp ceepna h
DIN 2174
FNyXoe 1 CKBO3HOE 0TBEPCTUS
MEeTYMKN FNlyXoe 1 CKBO3HOE OTBEpPCTUS o6paboTka ¢ COX
MeTpuyeckas cuctema MM [AloiiMoBasi cuctema GT22_WP31MG GT23_WP31MG

M3 x 0,50 2,800 1102 GT225016 -

M4 x 0,70 3,700 1457 GT225017 -

M5 x 0,80 4,700 .1850 GT225018 GT235012

M8 x 1,00 5,600 .2205 GT225019 GT235013

M8x 1,25 7,400 2913 GT225020 GT235014

M8 x 1,00 7,600 .2992 GT225024 GT235018
M10x 1,50 9,400 .3701 GT225021 GT235015
M10x 1,25 9,500 3740 GT225026 -

M10x 1,00 9,500 .3740 GT225025 GT235019
M12x 1,75 11,300 4449 GT225022 GT235016
M12x 1,50 11,300 4449 GT225028 GT235020
M12x 1,25 11,500 4528 GT225027 -

M14 x 1,50 13,400 5276 GT225029 GT235021

M16 x 2,00 15,200 .5984 GT225023 GT235017
M16 x 1,50 15,400 .6063 GT225030 GT235022

WIDIA™

AG6 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A066_A067_netric_RU gxp: WD A 9/9/11

WIDIAY
GTD

11:29 AM P AG7

Tabnuua nepekpecTHbIX CCbioK ® HSS-E-PM e MeTumku, HakaTHUKK 1 cBepnia

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU

Bce matepmansl

PekomeHayemoe LeNbHoe TBepAOCIaBHOE CBEPSIO AnbTepHaTMBHOE CBEPJIO
g, — — —
npuGnuauTensHo 5 x D npuGnuauTtensHo 5 x D npuGnuauTensHo 5 x D npuGnuauTensHo 5 x D

o6paboTka ¢ COX o6paboTka 6e3 COX o6pa6oTka ¢ COX o6paboTka 6e3 COX
TDS402 WP20PD TDS202 WP20PD VDS402A WU25PD VDS202A WU25PD
TDS402A02500 TDS202A02500 VDS402A02500 VDS202A02500
TDS402A03300 TDS202A03300 VDS402A03300 VDS202A03300
TDS402A04219 TDS202A04219 VDS402A04219 VDS202A04219
TDS402A05055 TDS202A05055 VDS402A05055 VDS202A05055
TDS402A06906 TDS202A06906 VDS412A06906 VDS212A06906
TDS402A07366 TDS202A07366 VDS412A07366 VDS212A07366
TDS402A08700 TDS202A08700 VDS412A08700 VDS212A08700
TDS402A09000 TDS202A09000 VDS412A09000 VDS212A09000
TDS402A08839 TDS202A08839 VDS412A08839 VDS212A08839
TDS402A10262 TDS202A10262 VDS412A10262 VDS212A10262
TDS402A10716 TDS202A10716 VDS412A10716 VDS212A10716
TDS402A11300 TDS202A11300 VDS412A11300 VDS212A11300
TDS402A12251 TDS202A12251 VDS412A12251 VDS212A12251
TDS402A12800 TDS202A12800 VDS412A12800 VDS212A12800
TDS402A14500 TDS202A14500 VDS412A14500 VDS212A14500
TDS402A14684 TDS202A14684 VDS412A14684 VDS212A14684
TDS402A16500 TDS202A16500 VDS412A16500 VDS212A16500
TDS402A16670 TDS202A16670 VDS412A16670 VDS212A16670
TDS402A17859 TDS202A17859 VDS412A17859 VDS212A17859

Bce matepuansi
PekomeHayemoe LenbHoe TBepAocniaBHOe CBepio AnbTepHaTUBHOE CBEpPIO
™, — -
npu6nuautenbHo 5 x D npubnuautensHo 5 x D npu6nuautenbHo 5 x D npubnuautensHo 5 x D

o6paboTka ¢ COX obpaboTka 6e3 COX o6paboTka ¢ COX obpaboTka 6e3 COX
TDS402 WP20PD TDS202 WP20PD VDS402A WU25PD VDS202A WU25PD
TDS402A02800 TDS202A02800 VDS402A02800 VDS202A02800
TDS402A03734 TDS202A03734 VDS402A03734 VDS202A03734
TDS402A05000 TDS202A05000 VDS402A05000 VDS202A05000
TDS402A05791 TDS202A05791 VDS402A05791 VDS202A05791
TDS402A07493 TDS202A07493 VDS412A07493 VDS212A07493
TDS402A07938 TDS202A07938 VDS412A07938 VDS212A07938
TDS402A09500 TDS202A09500 VDS412A09500 VDS212A09500
TDS402A09500 TDS202A09500 VDS412A09500 VDS212A09500
TDS402A09921 TDS202A09921 VDS412A09921 VDS212A09921
TDS402A11300 TDS202A11300 VDS412A11300 VDS212A11300
TDS402A11500 TDS202A11500 VDS412A11500 VDS212A11500
TDS402A11509 TDS202A11509 VDS412A11509 VDS212A11509
TDS402A13400 TDS202A13400 VDS412A13400 VDS212A13400
TDS402A15250 TDS202A15250 VDS412A15250 VDS212A15250
TDS402A15500 TDS202A15500 VDS412A15500 VDS212A15500

WWW.WIDIA.COM GTD A67

O6paboTka oTBepCTUil ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN




W D ADV12 A068_A069 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:29 AM P A68

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
Tabnuua nepekpecTHbIX CCbinok © MeTunku n3 bbicTpopexyluen ctann HSS-E-PM v ceepna GTD—

Hepxaselowas cTanb ® BbiGop MHCTPYMEHTA

M
MeTumnku u3 GbictTpopexyueit ctanu HSS-E-PM MeTumku n3 GoicTpopexylueii ctanu HSS-E-PM
s
é - 5 -
E CTaHAapTHble TpeGyemblii < / =
GEJ pa3mepbl pe3bGbl [vameTp cBepna u‘a}ﬁ—-"“ ‘/’:{
(0] ANSI DIN 371, 374, 376
% MEeTYUKN N oiiMoBas o6Hoe peabSa c rnyxoe oTBepcTue CKBO3HO€ OTBEpCTME rnyxoe otsBepcTue CKBO3HO€ OTBEpCTHE
2 e eokan oMo | wm “oacrema ogosaucne ukcar GT30_GME515 GT20_GME515 GT30_GM6515 GT20_ GM6515
'G_J M3x 0,50 - 2500 0984 — — GT305061 GT205061 GT305148 GT205077
s = 6-32 2705 1065 = 36 GT305005 GT205007 - -
g M4 x0,70 - 3300 1299 - - GT305062 GT205062 GT305079 GT205078
% - 8-32 3454 1360 - 29 GT305006 GT205008 - -
g = 8-36 3454 1360 = 29 - GT205022 - -
CED. — 10-24 3734 1470 — 2 GT305007 GT205010 - -
o - 10-32 4039 1590 - 21 GT305023 GT205024 — -
é M5 x 0,80 — 4200 1654 — — GT305063 GT205063 GT305080 GT205079
% — 12-24 449 1770 — 16 - GT205011 - -
m M6 x 1,00 5000  .1969 - - GT305064 GT205064 GT305081 GT205080
° — 1/4-20 5106 2010 — 7 GT305009 GT205013 - -
’§ - 1/4-28 5410 2130 - 3 GT305025 GT205026 - -
= — 5/16-18 6528 2570 - F GT305011 GT205015 = =
g M8x 1,25 = 6700 2638 = = GT305065 GT205066 GT305082 GT205081
8 - 5/16-24 6909 2720 - GT305027 GT205027 - -
= M8 x 1,00 7.000 02756  — - - - GT305090 GT205087 -
o = 3/8-16 7938 3125 5/16 = GT305013 GT205017 - -
S — 3/8-24 8433 3320 — Q GT305028 GT205028 - -
'6 M10x 1,50 - 8500 3346 - - GT305066 GT205067 GT305083 GT205082
O M10x1,25 8700 03425  — — — - GT305002 GT205089 -
S M10x1,00  9.000 03543  — — — - GT305001 GT205088 -
© - 7/16-14 9,093 3580 - T GT305014 GT205018 = =
o — 7/16-20 9921 3906  25/64 — GT305029 GT205029 - -
M12x1,75 - 10200 4016 - - GT305067 GT205068 GT305084 GT205083
M12x 1,50 - 10500 4134 - - - - GT305003 GT205090
= 1/2-13 10716 4219 27/64 = GT305016 GT205019 — —
- 1/2-20 11509 4531 20/64 - GT305030 GT205030 - -
M14 x 2,00 — 12,000 4724 - - GT305068 - GT305085 GT205084
M14x1,50 = 12500 4921 = = — — GT305094 GT205001
— 5/8-11 13495 5313 17/32 — GT305018 GT205020 — —
M16 x 2,00 - 14000 5512 - - GT305069 - GT305086 GT205085
M16x 1,50 — 14500 5709 — — - - GT305095 GT205002
M18x 2,50 — 15500 6102 — — - - GT305087 -
M18x 1,50 - 16500 6496 - - - - GT305096 GT205003
— 3/4-10 16670 6563 21/32 — GT305020 GT205021 - -
M20 x 2,50 - 17,500 6890 - - - - - GT205086
M22 x 2,50 = 19500 7677 - - - - GT305088 -
M24 x 3,00 = 21,000 8268 = = - - GT305089 -
- 1—8 22205 8750 7/8 - GT305021 - - -

WIDIAY

AGS GTD WWW.WIDIA.COM




W D ADV12 A068_A069 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:29 AM P A69

BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
Tabnuua nepekpecTHbIX CCbiNoK © MeTuuku 13 bbicTpopexyluein ctanm HSS-E-PM 1 ceepna

WIDIAY
GTD

M Bce matepuansl
MeTuunku u3s 6bicTpopexyiueii ctanu HSS-E-PM | PekomeHayemoe uenbHoe TBepAOCNNaBHOE CBEPIIO AnbTepHaTMBHOE CBEPJIO
W = 5
o
DIN 371, 374, 376 =
rnyxoe oTBepcTUe CKBO3HOE 0TBEpCTUe npu6nuautensHo 3 x D npubnusuTensHo 5 x D npu6nuautensHo 3 x D npubnuautensHo 5 x D [}
o6pa6oTka ¢ COX o6pabotka c COX o6pabotka c COX o6pa6oTka ¢ COX o6pa6oTka ¢ COX oGpa6oTka ¢ COX £
GT31_GM6515 GT21_GM6515 WD 412522 WD 412527 VDS401A WU25PD VDS402A WU25PD é
- - - - VDS401A02500 VDS402A02500 'G_J
- - - - VDS401A02705 VDS402A02705 s
- - 412522—00330 412527—00330 VDS401A03300 VDS402A03300 SE
- - - - VDS401A03454 VDS402A03454 %
= = = = VDS401A03454 VDS402A03454 (SD
- - - - VDS401A03734 VDS402A03734 g_
- - - - VDS401A04039 VDS402A04039 @)
GT315001 GT215001 412522—00420 412527—00420 VDS401A04200 VDS402A04200 Cx)
— = = = VDS401A04496 VDS402A04496 %
GT315002 GT215002 412522—00500 412527—00500 VDS401A05000 VDS402A05000 m
- - - - VDS401A05106 VDS402A05106 °
- - - - VDS401A05410 VDS402A05410 ’§
- - 412522—00652 412527—00652 VDS401A06528 VDS402A06528 =
GT315003 GT215003 412522—00670 412527—00670 VDS411A06700 VDS412A06700 g
- - - - VDS411A06906 VDS412A06906 g
- - 412522—00700 412527—00700 VDS411A07000 VDS412A07000 -
- - 412522—00793 412527—00793 VDS411A07938 VDS412A07938 o
- - - - VDS411A08433 VDS412A08433 E
GT315004 GT215004 412522—00850 412527—00850 VDS411A08500 VDS412A08500 5
- - 412522—00870 412527—00870 VDS411A08700 VDS412A08700 ©
- - 412522—00900 412527—00900 VDS411A09000 VDS412A09000 8
= = = = VDS411A09093 VDS412A09093 O
- - 412522—00992 412527—00992 VDS411A09921 VDS412A09921 o
GT315005 GT215005 412522—01020 412527—01020 VDS411A10200 VDS412A10200
- - 412522—01050 412527—01050 VDS411A10500 VDS412A10500
- - 412522—01072 412527—01072 VDS411A10716 VDS412A10716
- - - - VDS411A11509 VDS412A11509
GT315006 GT215006 412522—01200 412527—01200 VDS411A12000 VDS412A12000
- - 412522—01250 412527—01250 VDS411A12500 VDS412A12500
- - — - VDS411A13495 VDS412A13495
- - 412522—01400 412527—01400 VDS411A14000 VDS412A14000
- - 412522—01450 412527—01450 VDS411A14500 VDS412A14500
- - 412522—01550 412527—01550 VDS411A15500 VDS412A15500
- - 412522—01650 412527—01650 VDS411A16500 VDS412A16500
- - - - VDS411A16670 VDS412A16670
- - 412522—01750 412527—01750 VDS411A17500 VDS412A17500
- - 412522—01950 412527—01950 VDS411A19500 VDS412A19500
Pekomenpyemoe mofynbHoe cBepno
nnactuHa Kopnyc MHCTpymeHTa 3 x D
- - TDM2100UPM TDM210R3SCF25M - -
- - TDM2223UPM TDMO886R3SS088 - -
WWW.WIDIA.COM GTD A69




WD _ADV12_A070_A071_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:29 AM Page A70

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU
Tabnuua nepekpecTHbIX CCbinok © MeTunku n3 bbicTpopexyluen ctann HSS-E-PM v ceepna

WIDIAY
GTD

YyryH ¢ Bbi6Op MHCTPYMEHTA

MeTumnku us 6oicTpopexyiueii ctanu HSS-E-PM Pekomenpyemoe uensHoe
< TBepAOCNNIaBHOe CBepro
X -
= . ) / / / +
E CTaHfAapTHble TpeGyemblii L /

GEJ pa3mepbl pe3b6bl [AvameTp ceepna ANSI DIN 371, 374, 376
[} FyXoe 1 CKBO3HOEe 0TBepCTUS npu6nuauTensHo 3 x D
% METHYUKN . FNyXoe 1 CKBO3HOE OTBEPCTUS T/yXO€ U CKBO3HOE OTBEPCTUS o6pa6oTka ¢ COX o6paGoTka ¢ COX
a v Phcrona | wm Porcrona odmaoeey Paaeba ¢ GT40_GPE520 GT40_GPE520 GT41_GPE520 TDS411 WK15PD
[y
'0_3 M3 x 0,50 — 2500  .0984 - — GT405030 - - TDS401A02500
é M4 x 0,70 — 3300  .1299 — — GT405031 GT405001 GT415001 TDS401A03300
@) — 10-24 3734 1470 - 26 GT405012 - - TDS401A03734
% — 10-32 4,039 1590 — 21 GT405013 - - TDS401A04039
g M5 x 0,80 — 4200 1654 — — GT405032 GT405002 GT415002 TDS401A04200
CI:)_ M6 x 1,00 - 5,000 .1969 - — GT405033 GT405003 GT415003 TDS401A05000
g — 1/4-20 5106 2010 - 7 GT405015 - - TDS401A05106
@) — 1/4-28 5410 2130 — 3 GT405017 - - TDS401A05410
% — 51618 | 6528 2570 - F GT405019 - - TDS401A06528
m M8 x 1,25 - 6700  .2638 - - GT405034 GT405004 GT415004 TDS411A06700
L4 — 51624 | 6909 2720 — GT405020 - - TDS411A06906
’E — 3/8-16 7,938 .3125 5/16 — GT405022 — — TDS411A07938
= = 3/8-24 8433 3320 - Q GT405023 - - TDS411A08433
8 M10x 1,50 — 8500  .3346 — — GT405035 GT405005 GT415005 TDS411A08500
8 - 7/16-14 9,093 .3580 - T GT405024 - - TDS411A09093
I6 — 71620 | 9,921 3906 25/64 — GT405025 - - TDS411A09921
© M12x1,75 — 10200 4016 — — GT405036 GT405006 GT415006 TDS411A10200
X — 1/2-13 | 10716 4219 27/64 — GT405026 - - TDS411A10716
'6 — 1/2-20 | 11,509 4531 29/64 — GT405027 - - TDS411A11509
\8 M14 x 2,00 — 12,000 4724 — — GT405037 GT405007 GT415007 TDS411A12000
o = 5/8-11 13,495 .5313 17/32 — GT405028 - - TDS411A13495
8 M16 x 2,00 - 14000 5512 - - GT405038 (GT405008 GT415008 TDS411A14000
M18x 2,50 — 15500 6102 — — - GT405009 GT415009 TDS411A15500
- 3/4-10 | 16670 6563 21/32 — GT405029 - - TDS411A16670
M20 x 2,50 — 17,500 6890 - — - GT405010 GT415010 TDS411A17500
M22 x 2,50 — 19,500 7677 — — - GT405011 - TDS411A19500
A70 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A070_A071 _metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:29 AM Page A71

WIDI AW BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
G—TDM Tabnuua nepekpecTHbIX CCbiNoK © MeTuuku 13 bbicTpopexyluein ctanm HSS-E-PM 1 ceepna

Bce matepmanbi
PekomeHayemoe LieNibHoe TBepAoCiaBHOE CBEPIO AnbTepHaTMBHOE CBEPJIO
—_ s = - - 3
- — = == AN
/ - = 5
=
npu6nusuTensHo 5 x D npu6nusuTensHo 5 x D npu6nusmuTensHo 3 x D npu6nusuTensHo 5 x D npu6nusuTenbHo 5 x D )
o6paboTka c COX o6paboTka 6e3 COX o6paboTka ¢ COX obpaboTka c COX o6paboTka 6e3 COX %
TDS412 WK15PD TDS212 WK15PD VDS401A WU25PD VDS402A WU25PD VDS202A WU25PD é
TDS402A02500 TDS212A02500 VDS401A02500 VDS402A02500 VDS202A02500 '0_3
TDS402A03300 TDS212A03300 VDS401A03300 VDS402A03300 VDS202A03300 EE
TDS402A03734 TDS212A03734 VDS401A03734 VDS402A03734 VDS202A03734 o
TDS402A04039 TDS212A04039 VDS401A04039 VDS402A04039 VDS202A04039 %
TDS402A04200 TDS212A04200 VDS401A04200 VDS402A04200 VDS202A04200 (SD
TDS402A05000 TDS212A05000 VDS401A05000 VDS402A05000 VDS202A05000 g—
TDS402A05106 TDS212A05106 VDS401A05106 VDS402A05106 VDS202A05106 (Q
TDS402A05410 TDS212A05410 VDS401A05410 VDS402A05410 VDS202A05410 (@)
TDS402A06528 TDS212A06528 VDS401A06528 VDS402A06528 VDS202A06528 %
TDS412A06700 TDS212A06700 VDS411A06700 VDS412A06700 VDS212A06700 m
TDS412A06906 TDS212A06906 VDS411A06906 VDS412A06906 VDS212A06906 L4
TDS412A07938 TDS212A07938 VDS411A07938 VDS412A07938 VDS212A07938 )E
TDS412A08433 TDS212A08433 VDS411A08433 VDS412A08433 VDS212A08433 =
TDS412A08500 TDS212A08500 VDS411A08500 VDS412A08500 VDS212A08500 g
TDS412A09093 TDS212A09093 VDS411A09093 VDS412A09093 VDS212A09093 g
TDS412A09921 TDS212A09921 VDS411A09921 VDS412A09921 VDS212A09921 5
TDS412A10200 TDS212A10200 VDS411A10200 VDS412A10200 VDS212A10200 ©
TDS412A10716 TDS212A10716 VDS411A10716 VDS412A10716 VDS212A10716 X
TDS412A11509 TDS212A11509 VDS411A11509 VDS412A11509 VDS212A11509 5
TDS412A12000 TDS212A12000 VDS411A12000 VDS412A12000 VDS212A12000 \‘%
TDS412A13495 TDS212A13495 VDS411A13495 VDS412A13495 VDS212A13495 (X
TDS412A14000 TDS212A14000 VDS411A14000 VDS412A14000 VDS212A14000 8
TDS412A15500 TDS212A15500 VDS411A15500 VDS412A15500 VDS212A15500
TDS412A16670 TDS212A16670 VDS411A16670 VDS412A16670 VDS212A16670
TDS412A17500 TDS212A17500 VDS411A17500 VDS412A17500 VDS212A17500
TDS412A19500 TDS212A19500 VDS411A19500 VDS412A19500 VDS212A19500

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A71




W D _ADV12_A072_A073 _netric_RU gxp: WD A 9/9/11

11:29 AM P A72

Bbicokonpou3BoauTebHble METYUKU
Tabnumua nepekpecTHbIX CCbIoK ® MeTunkm 13 BuicTpopexxyLueii ctanu HSS-E-PM u ceepna

WIDIAY
GTD

O6GpaboTka oTBepCTUil ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

AnOMUHUIA © BblIOOP MHCTPYMEHTA

MeTuukm 13 GbicTpopexyLueii cranm HSS-E-PM MeTuukm u3 GbicTpopexyLueii ctanm HSS-E-PM
(Rechopmupyembiii CrinaB ¢ HU3KUM COfEPIKaHNEM KPEMHIS) (nuTbe ¢ copepXKaHuem KpemHusi <12%)
—
CTaHAapTHbIe Tpebyemblii ’/ /
pa3mepbl pe3bGbl [AvameTp ceepna w/ 3./'/
DIN 371, 374, 376 ANSI
MEeTHYUKHN rnyxoe otsepcrue CKBO3HOE OTBEpCTHe rnyxoe n CKBO3Hoe 0TBepCTus
verpweckan - poiwosas | | Moimosan | bofuoe  owesr GT80_WNA4BEG GT70_WNASEG GT40_GP6520
M3 x 0,50 — 2,500 .0984 — — GT805001 GT705001 GT405030
M4 x 0,70 - 3,300 1299 - - GT805002 GT705002 GT405031
— 10-24 3,734 1470 — 26 - - GT405012
— 10-32 4,039 .1590 — 21 - - GT405013
M5 x 0,80 — 4,200 1654 - — GT805003 GT705003 GT405032
M6 x 1,00 — 5,000 .1969 - = GT805004 GT705004 GT405033
— 1/4-20 5,106 .2010 — 7 - - GT405015
— 1/4-28 5,410 2130 — 3 - - GT405017
— 5/16-18 6,528 .2570 — F - - GT405019
M8 x 1,25 — 6,700 .2638 — - GT805005 GT705005 GT405034
- 5/16-24 6,909 2720 - - - GT405020
— 3/8-16 7,938 3125 5/16 — - - GT405022
= 3/8-24 8,433 .3320 = Q - - GT405023
M10x 1,50 - 8,500 .3346 - - GT805006 GT705006 GT405035
— 7116-14 9,093 .3580 — T - - GT405024
— 7/16-20 9,921 .3906 25/64 — - - GT405025
M12x1,75 — 10,200 4016 - — GT805007 GT705007 GT405036
— 1/2-13 10,716 4219 27/64 — - - GT405026
— 1/2-20 11,509 4531 29/64 — - - GT405027
M14 x 2,00 — 12,000 4724 — — - - GT405037
— 5/8-11 13,495 .5313 17/32 — - - GT405028
M16 x 2,00 — 14,000 5512 — — GT805008 GT705008 GT405038
M18 x 2,50 - 15,500 .6102 - - - - -
— 3/4-10 16,670 .6563 21/32 — - - GT405029
M20 x 2,50 — 17,500 .6890 — — GT805009 - -
M22 x 2,50 — 19,500 7677 - — - - -
o
AnomMnHUIA ® HakaTHMKK ® BbiOOP MHCTPYMEHTA
HakaTtHuku
-
CTaHpapTHble TpeGyemblii !
pa3mepbl pe3bGbl AuameTp cBepna
DIN 2174
rnyxoe v CKBO3HOE OTBEpCTUSA
MEeTUYUKN flyX0e 1 CKBO3HOE 0TBepCTUs o6pabotka c COX
MeTpuyecKas cuctema MM AloiiMoBasi cuctema GT22 WN38MG GT23 WN38MG
M3 x 0,50 2,800 1102 GT225001 -
M4 x0,70 3,734 1470 GT225002 —
M5 x 0,80 4,700 .1850 GT225003 GT235001
Mé6 x 1,00 5,600 2205 GT225004 GT235002
M8x 1,25 7,400 2913 GT225005 GT235003
M8 x 1,00 7,600 2992 GT225009 GT235007
M10x 1,50 9,400 .3701 GT225006 GT235004
M10x 1,25 9,500 .3740 GT225011 -
M10x 1,00 9,500 .3740 GT225010 GT235008
M12x 1,75 11,300 4449 GT225007 GT235005
M12x 1,50 11,300 4449 GT225013 GT235019
M12x 1,25 11,500 4528 GT225012 -
M14 x 1,50 13,400 .5276 GT225014 GT235010
M16 x 2,00 15,200 .5984 GT225008 GT235006
M16 x 1,50 15,400 .6063 GT225015 GT235011
A72 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A072_A073 _netric_RU gxp: WD A 9/9/11

WIDIAY
GTD

11:29 AM P

A73

Bbicokonpou3BoauTenbHbie METYUKU

Tabnuua nepekpecTHbIX CCbiNoK ® MeTuukn 13 GbicTpopexyLuen ctanu HSS-E-PM u ceepna

Bce matepuanbi

MeTumku u3 GbicTpopexyluei cranu HSS-E-PM (nube ¢ cofiepaHnem KpemHms < 12%) PeKomeHAyemoe uesibHoe AanepHaTVIBHoe cBepno
= ‘ TBepAoCnIaBHOE CBEPNO
- - -, —
DIN 371, 374, 376 /
FNyXxoe 1 CKBO3HOE 0TBEPCTUS npu6nuautenbHo 3 x D npubnuautensHo 3 x D npuénuantensHo 5 x D
FNlyXoe 1 CKBO3HOE 0TBEPCTUS o6paboTka c COX o6paboTka ¢ COX o6paboTka ¢ COX o6paboTka ¢ COX
GT40_GP6520 GT41_GP6520 259/659 VDS401A WU25PD VDS402A WU25PD
- - - VDS401A02500 VDS402A02500
GT405001 GT415001 TCM25903300 VDS401A03300 VDS402A03300
- - - VDS401A03734 VDS402A03734
- - - VDS401A04039 VDS402A04039
GT405002 GT415002 TCM25904200 VDS401A04200 VDS402A04200
GT405003 GT415003 TCM25905000 VDS401A05000 VDS402A05000
- - TCM25905100 VDS401A05106 VDS402A05106
— — TCM25905400 VDS401A05410 VDS402A05410
- — TCM25906500 VDS401A06528 VDS402A06528
GT405004 GT415004 TCM25906700 VDS411A06700 VDS412A06700
- — TCM25906900 VDS411A06906 VDS412A06906
- - TCM65908000 VDS411A07938 VDS412A07938
- - - VDS411A08433 VDS412A08433
GT405005 GT415005 TCM25908500 VDS411A08500 VDS412A08500
- - TCM25909100 VDS411A09093 VDS412A09093
- - TCM25909900 VDS411A09921 VDS412A09921
GT405006 GT415006 TCM25910200 VDS411A10200 VDS412A10200
— — TCM65910500 VDS411A10716 VDS412A10716
- - TCM65911500 VDS411A11509 VDS412A11509
GT405007 GT415007 TCM25912000 VDS411A12000 VDS412A12000
— — TCM25913500 VDS411A13495 VDS412A13495
GT405008 GT415008 TCM25914000 VDS411A14000 VDS412A14000
GT405009 GT415009 TCM25915500 VDS411A15500 VDS412A15500
— — - VDS411A16670 VDS412A16670
GT405010 GT415010 TCM25917500 VDS411A17500 VDS412A17500
GT405011 — TCM25919500 VDS411A19500 VDS412A19500

PekomeHpayemoe LienbHOe TBepAoCIaBHOE CBEPO

npubnu3utensHo 5 x D

Bce matepuansl

AnbTepHaTMBHOE CBEpJIO

npubnuautensHo 3 x D

npubnusutensHo 5 x D

o6pa6oTka ¢ COX o6pabotka ¢ COX oGpa6oTka ¢ COX
259/659 VDS401A WU25PD VDS401A WU25PD
- VDS401A02800 VDS402A02800
— VDS401A03734 VDS402A03734
TCM25904700 VDS401A04700 VDS402A04700
TCM25905600 VDS401A05600 VDS402A05600
TCM25907400 VDS411A07400 VDS412A07400
TCM25907600 VDS411A07600 VDS412A07600
TCM25909400 VDS411A09400 VDS412A09400
TCM25909500 VDS411A09500 VDS412A09500
TCM25909500 VDS411A09500 VDS412A09500
TCM25911300 VDS411A11300 VDS412A11300
TCM25911300 VDS411A11300 VDS412A11300
TCM25911500 VDS411A11500 VDS412A11500
- VDS411A13400 VDS412A13400
— VDS411A15200 VDS412A15200
- VDS411A15400 VDS412A15400

WWW.WIDIA.COM

WIDIAY
GTD

A73

O6paboTka oTBepCTUil ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN




WD _ADV12_A074_A075 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:29 AM Page A74

Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU WIDI AW
Tabnumua nepekpecTHbIX CCbINOK ® MeTunKn U3 BbICTPOPEXYLLEN _——
cTanu HSS-E-PM u cBepna GTD

XaponpoyHbie cnnasbl

MeTunkm u3 GbicTpopexyuieii ctanu HSS-E-PM MeTumkm U3 GbicTpopeXxyLuei cTanu
(TuTaHoBbIe crnaBbl) HSS-E-PM — Hape3aHne peab6bl
= X B AeTansax u3 cniaBoB Ha OCHOBE HUKensa
X n kobanbta “y
hN
z =
q') ~
S CTaHpAapTHble Tpebyembii
(0]
= paMeps! pe3sGel e DIN 371, 374, 376 DIN 371, 374, 376
%
[ rnyxoe oTBEpCTUE CKBO3HOE 0TBEPCTHE rnyxoe oTBEpCTUE
|q_) MeTpuyecKas cuctema MM AlMoBasi cuctema GT16_WN35MG GT14_WN35MG GT12_WS32MG
E[ M3 x 0,50 2,500 .0984 GT165001 GT145001 GT125001
8 M4 x 0,70 3,300 1299 GT165002 GT145002 GT125002
%) M5 x 0,80 4,200 1654 GT165003 GT145003 GT125003
O M6 x 1,00 5,000 .1969 GT165004 GT145004 GT125004
CE)' M8 x 1,25 6,700 .2638 GT165005 GT145005 GT125005
g M10x 1,50 8,500 .3346 GT165006 GT145006 GT125006
8 M12x1,75 10,200 4016 GT165007 GT145007 GT125007
0 M14 x 2,00 12,000 4724 - - GT125008
oM M16 x 2,00 14,000 5512 - - GT125009
.S M20 x 2,50 17,500 .6890 - - GT125010
)
=
=
Q
o
[}
[+1]
=
o
V]
g
6 J3aKaneHHas ctajnb
O
1]
o
O MeTumnkm u3 6bictpopexyiueii cranu HSS-E-PM MeTumku u3 6bicTpopexyiueit cranu HSS-E-PM
o (cTanb TBeppocTbio 44-55 HRC) } (cTanb TBepaocTbio 55-63 HRC)
7
CTaHpapTHble Tpebyemblii DIN 371, 374, 376
pa3mepbl pe3bGbl AvameTp ceepna
rnyxoe v CKBO3HO€e 0TBepCTUs rnyxoe n CKBO3Hoe 0TBepCTus
MeTpuyecKas cuctema MM [I0MIMOBas cucTema GT06_WS32MG GX10_WH16PG
M3 x 0,50 2,500 .0984 - GX105001
M4 x 0,70 3,300 1299 - GX105002
M5 x 0,80 4,200 1654 - GX105003
M6 x 1,00 5,000 1969 GT065003 GX105004
M8 x 1,25 6,700 2638 GT065001 GX105005
M8 x 1,00 7,000 2756 GT065006 GX105009
M10x 1,50 8,500 .3346 GT065002 GX105007
M10x 1,00 9,000 .3543 GT065007 GX105010
M12x1,75 10,200 4016 GT065004 GX105007
M12 x 1,50 10,500 4134 GT065008 GX105011
M14x 2,00 12,000 4724 - GX105008
M14 x 1,50 12,500 4921 GT065009 GX105012
M16 x 2,00 14,000 .5512 GT065005 -
M16 x 1,50 14,500 5709 GT065010 GX105013

WIDIA™

A74 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A074_A075 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11

WIDIAY
GTD

11:29 AM P A75

BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
Tabnuua nepekpecTHbIX CCbINOK ® MeTuuKi U3 GbICTPOPEXYLLEN

ctanm HSS-E-PM un ceepna

MeTumnKku 13 GbICTPOPEXYLLEei cTanu HSS-E-PMl PekomeHayemoe LieJibHoe TBepAOCTIaBHOE CBEpPNO

Bce matepuanb!

AnbTepHaTMBHOE CBEPIO

(cnnaBbl Ha OCHOBE HMKENS U KoGanbTa)
DIN 371, 374, 376
npuénusutensHo 3 x D npu6nuautenbHo 5 x D npu6nuautenbHo 3 x D npu6nuauTenbHo 5 x D
CKBO3HOE OTBEPCTHE o6paboTka c COX o6pa6oTka ¢ COX o6paboTka c COX obpaboTka c COX
GT10_WS32MG WD 412522 WD 412527 TDS+ TDS+5

GT105001 - - VDS401A02500 VDS402A02500
GT105002 412522-000330 412527-000330 17050103300 17050203300
GT105003 412522-000420 412527-000420 17050104200 17050204200
GT105004 412522-000500 412527-000500 17050105000 17050205000
GT105005 412522-000670 412527-000670 17050106700 17050206700
GT105006 412522-000850 412527-000850 17050108500 17050208500
GT105007 412522-001020 412527-001020 17050110200 17050210200
GT105008 412522-001200 412527-001200 17050112000 17050212000
GT105009 412522-001400 412527-001400 17050114000 17050214000
GT105010 412522-001750 412527-001750 17050117500 17050217500

npubnusutensHo 3 x D

PekomeHpyemoe LenbHoe TBepAocniaBHoe CBepno

npu6nu3utensHo 5x D

Bce marepuansi

AnbTepHaTMBHOE CBEPJIO

npu6nuautensHo 3 x D

npu6nau3utensHo 5 x D

o6pa6oTka ¢ COX o6paboTka ¢ COX o6pabotka c COX o6paboTka ¢ COX
WIDIA-Hanita" M155 WIDIA-Hanita" M155 TDS+ TDS+
17050104200 17050204200
17050105000 17050205000
17050106700 17050206700
17050107000 17050207000
CneuuanbHbiit uHcTpymeHT WIDIA-Hanita M155 CneuuanbHbii nHeTpymeHT WIDIA-Hanita M155 17050108500 17050208500
(cneuuanbHble cBepna Ansi 06paboTKM 3akaneHHol | (cneuwanbHble cBepna Aist 06paGoTKY 3aKaneHHoM 17050109000 17050209000
cTanu) cTanu) 17050110200 17050210200
17050110500 17050210500
17050112000 17050212000
17050112500 17050212500
17050114000 17050214000
17050114500 17050214500
WWW.WIDIA.COM GTD AT5

O6paboTka oTBepCTUil ® BLICOKONPON3BOANTESbHBIE METHKMN




W D _ADV12_A076_A077_netric_RU.gxp: WDIA 9/9/11 11:29 AM P$ A76
Bbicokonpou3BoguTebHble METYUKU W|D| AW
Tabnmua nepekpecTHbIX CCbINOK ® MeTuuKn Ans BETPOIHEPreTUKM —_——
13 GbicTpopexyLueil ctanu HSS-E-PM 1 ceepna GTD

Ctanb ® BbiGOp MHCTPYMEHTA

O6GpaboTka oTBepCTUil ® BbICOKONPON3BOANTENBHbIE METHUKN

MeTuuku u3 GbicTpopexylueii cranu HSS-E-PM
_ - - =)
- /
CTaHpapTHbie TpeGyemblii
pasmepbl pe3bGbl [AvameTp cBepna
MeTYUKK rnyxoe oTBepcTUe rnyxoe oTBepcTUe CKBO3HOE OTBEPCTUE
meTpuyecKas .

cuctema MM Aoiim GT30_GP6520 GT50_GP6520 GT20_GP6520
M24 x 3,00 21,000 8268 GT305161 GT505001 GT505111

M30 x 3,50 26,500 1.0433 GT305163 GT505002 GT505113

M33 x 3,50 29,500 1.1614 GT305164 GT505003 GT505114

M36 x 4,00 32,000 1.2598 GT305166 GT505004 GT505116

M42 x 4,50 37,500 1.4764 GT305168 GT505005 GT505118

Ctanb * CBepxaMHHOE UCMOJIHEHME ® BbIOOP MHCTPYMEHTA

CTaHAapTHble
paamepb! pe3b6bl

Tpebyembii
[AvameTp ceepna

MeTumnku u3 GbicTpopexyuei ctanu HSS-E-PM

METHYMKN rnyxoe oTeepcTue rnyxoe oTBepcTue CKBO3HOEe oTBepcThe
Meg%::ni:aﬁ MM Aroiin GT30_GP6520 GT50_GP6520 GT20_GP6520

M24 x 3,00 21,000 .8268 GT305151 GT505006 GT205122

M30 x 3,50 26,500 1.0433 GT305153 GT505007 GT205124

M33 x 3,50 29,500 1.1614 GT305154 GT505008 GT205125

M36 x 4,00 32,000 1.2598 GT305156 GT505009 GT205127

M42 x 4,50 37,500 1.4764 GT305158 GT505010 GT205129

YyryH ¢ BbiOOp MHCTPYMEHTA

CTaHAapTHble
pasmepb! pe3b6bl

Tpebyembiin
[AvameTp cBepna

MeTtuuku u3 6bicTpopexylyeii ctanum HSS-E-PM

MeTYMKK rnyxoe oTBepcTue rnyxoe oTBepcTUe CKBO3HOE 0TBEpCTUE
Me;ﬁ::eenﬁgu MM Aol GT30_GP6520 GT50_GP6520 GT20_GP6520

M24 x 3,00 21,000 8268 GT305161 GT505001 GT505111

M30 x 3,50 26,500 1.0433 GT305163 GT505002 GT505113

M33 x 3,50 29,500 1.1614 GT305164 GT505003 GT505114

M36 x 4,00 32,000 1.2598 GT305166 GT505004 GT505116

M42 x 4,50 37,500 1.4764 GT305168 GT505005 GT505118

YyryH e CBepXa/IMHHOE UCNOJIHEHWE ® BbliOOp MHCTPYMEHTA

MeTuunku n3 6bicTpopexylueii cranu HSS-E-PM

CTaHAapTHbIE Tpebyemblii
pasmepb! pe3b6bl avameTp cepna
MeTYUKN rnyxoe otsepctue rnyxoe otsepctue CKBO3HO€ OTBEpCTME
HeTphiookan MM Aoiim GT30_GP6520 GT50_GP6520 GT20_GP6520
M24 x 3,00 21,000 8268 GT305151 GT505006 GT205122
M30x 3,50 26,500 1.0433 GT305153 GT505007 GT205124
M33 x 3,50 29,500 1.1614 GT305154 GT505008 GT205125
M36 x 4,00 32,000 1.2598 GT305156 GT505009 GT205127
M42 x 4,50 37,500 1.4764 GT305158 GT505010 GT205129
A76 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A076_A077_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:30 AM P$ A77

W|D| Ay BbicoKONpou3BoAUTENIbHbIE METYMKM
B Taﬁ.ﬂVILla NEePEKPECTHbIX CCbI/IOK @ MeTynku ONa BETPO3HEPrETUKKN
GTD n3 GbicTpopexyLeiicTani HSS-E-PM u cBepna
MeTumnku u3 GbicTpopexyuei ctanu HSS-E-PM PekomeHpyemoe moaynbHoe CBepio
— )
_/ - — ——'";'—"—- E
w- . s
J
'_
(]
rnyxoe OTBEpPCTHE rnyxoe oTBepcTMe TOP DRILL" M1 =
o6paboTka ¢ COX o6paboTka ¢ COX Kopnyc ceepna )
GT31_GP6520 GT51_GP6520 nnacTuHa 3xD £
GT315025 GT515001 TDM2100UPM TDM210R3SCF25M é
GT315027 GT515002 o
GT315028 GT515003 Mporpamma Top Cut Plus™ TN7015/XOMT-34 =
aTs15030 aTS15004 wnn WIDIA-Metcut™ Spade Blade g
om
GT315032 GT515005 %)
o
o
cC
(@]
X
8
MeTumku 13 GbicTpopexylyeii ctanu HSS-E-PM PekomeHayemoe moaynbHoe CBepo 3
- m
‘ - ‘E, °
. = . S
- — e S
| o E
a
rnyxoe oTBEpCTUE rnyxoe oTBEpPCTHE TOP DRILL" M1 (1)
o6paboTka ¢ COX o6paboTka ¢ COX Kopnyc ceepna E
GT31_GP6520 GT51_GP6520 nnactuHa 3xD o
GT315014 GT515006 TDM2100UPM TDM210R3SCF25M C!U
GT315016 GT515007 =
GT315017 GT515008 Mporpamma Top Cut Plus™ TN7015/XOMT-34 \8
GT315019 GT515009 nnu WIDIA-Metcut™ Spade Blade g
GT315021 GT515010 O
(o]
MeTuumku u3 6bicTpopexyiueit cranu HSS-E-PM PekomeHayemoe moaynbHoe cBepio
- —
/ = — -
e
rnyxoe oTBEpCTUE rnyxoe oTBEpCTHE TOP DRILL" M1
o6paboTka ¢ COX o6pabotka ¢ COX Kopnyc ceepna
GT31_GP6520 GT51_GP6520 nnactuHa 3xD
GT315025 GT515001 TDM2100UPM TDM210R3SCF25M
GT315027 GT515002
GT315028 GT515003 Mporpamma Top Cut Plus” TN7015/XOMT-34
GT315030 GT515004 nnn WIDIA-Metcut” Spade Blade
GT315032 GT515005
MeTumnku u3 6bicTpopexyiueii ctanu HSS-E-PM PekomeHpyemoe mofynbHoe cBepno
rNyXoe OTBEpCTHE rNyXoe oTBEpCTHeE TOP DRILL" M1
obpaboTka ¢ COX o6paboTka ¢ COX Kopnyc ceepna
GT31_GP6520 GT51_GP6520 nnactuHa 3xD
GT315014 GT515006 TDM2100UPM TDM210R3SCF25M
GT315016 GT515007
GT315017 GT515008 Mporpamma Top Cut Plus™ TN7015/XOMT-34
GT315019 GT515000 vnu WIDIA-Metcut™ Spade Blade
GT315021 GT515010

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A7




WD _ADV12_A078_A079 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:30 AM P$ A78

Pe3b00Bble (Ypesbl

Bnepsble NpeacTaBnsem LenbHble pe3booBble pesbl, npefHasHayeHHble
[NS BbICOKOKAYeCTBEHHOr0 (hpe3epoBaHmst pesbobi.

VIDIA-{21 L

* BOo3MO>XXHOCTb 06paboTKn MaTepranos TBepaocTbio oo 63 HRC.
¢ BbicoKOe Ka4ecTBO pe3bObl B LLESIOM.

OI'ITI/IMVISVIPOBaHHaﬂ reoMeTpua KaHaBKU

Yny4LleHHbIn CTPY>KKOOTBOA.
TBeppocnnaBsHas ocHoBa

MoBbILLEHHbIE )XKapPOMNPOYHOCTb
N CKOPOCTb 06paboTKN.

Lvnunppnyecknin
XBOCTOBMK TOYHOCTbIO No h6

Pa3snuyHble MHOroColiHble NMOKPbITUA.

Hunskoe bueHne,

YpesBbiyaiHO BbiCOKas
BbICOKOE Ka4eCTBO pe3bb.

M3HOCOCTOMKOCTb, YBENYEHHbIN
CPOK CNy>KObl MHCTPYMEHTA.

WIDIA™

A78 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A078_A079 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:30 AM P$ A79

WIDIAY
GTD

YHUuKanbHble BO3MOXXHOCTM

¢ [1naBHOCTb pe3aHns 60MbLLNHCTBA TPYAHOOOpabaTbiBaeMbIX
mMarepuanos.

e TBepable cnnasbl ynpowarT 1N CoKpawlaT LMK Hape3aHns p63b6bl.

® Hape3aHve BbICOKOKa4eCTBEHHON BHYTPEHHEN 11 HAPY>KHOW Pe3b0bl
Ha 3-KoopAaMHaTHbIX cTaHkax ¢ Yly.

® Pe3b60Bble (hpesbl XapakTepuayrTCs NPepbIBUCTLIM Pe3aHneM
C 06pas3oBaHieM KOPOTKOW CTPY>KKN.

© KOHCTPYKUMsi oGecnedmBaeT psf NPevrMyLLEecTs, YiyHLLaoLwmX
obLee Ka4ecTBO MNosly4aemoin pesbobl.

e KopoTkasi, lerko oTBoAMMasi CTpy>Ka co3faeT MeHbLUe Tenna
N TPEHUSA, YTO CHIXKAET PUCK NMOBPEXOEHNS PE3LODI.

Bbibupante pesbbosbie cppesbl WIDIA-GTD™

° [oBbILLEHHas YHMBEPCAJIbHOCTb NO CpaBHEHUIO C aHaNOrm4HbIMUn
MHCTPYMEHTAMWN KOHKYPEHTOB.

e OnTumanbHoOe KayecTBO 06paboTaHHON MOBEPXHOCTUN NO3BOJISIET
Mosy41Tb FOTOBOE U3AESINE BbICOKOrO KayecTsa.

° MuHumMmn3aums npobaem BbIKpaLLMBaHNS.

e OTcyTCTBVIe HEeo6X0AMMOCTN N3MEHEHNS HanpasneHuns
BpalleHnsa wnmnHoens.

e BecnepebonHOCTb 1 HaAEXXHOCTb 06PabOTKN O3HA4YaeT
NoBbILLEHHY 6830MacHOCTb Ha NPON3BOACTBE.

WWW.WIDIA.COM A79




W D ADV12_A080 A081 metric RU.gqxp: WDIA 9/9/11 11:30 AM P$ A80

BbICOKONPOM3BOAMTENbHbIE Pe3bGoBbIe thpesbl WlDlI.\W

PykoBOACTBO MO BbiGOPY © LienbHble TBEpA0CMNaBHbIE Pe3b00BbIe PPesbl GTD

. BbicoKONpon3BoAUTENbHbBIE LieNIbHbIEe TBEPAOCMaBHbIE pe3b00Bble
tpe3bl cepum Victory™ GTM e MeTpuyeckasa cucrema

S [JonycTuMblii BapuaHT

Yk XopoLunii BbIGOp
AvanasoH pa3mepos
k% Haunnyuwuii BbiGop (mtoiimoBas n
MeTpUYecKas CucTeMbl)

LienbHble pe3b6oBbie hpe3bl cepun GTM o

asme
MeTpuyeckas cuctema cepusa p P

min - max

GTM11 M3 - M20 @@ @ ﬁ
GTM21 M5 - M16 @@ @@ ﬁ WU12PV 6535 HA
GTM31 M4 - M16 @@ @@@ ﬁ WU12PV 6535 HA

oTBepcTne onepauus noasog COX cnnas XBOCTOBUK

WU13PV 6535 HA

GTMA1 MG - M24 @@ @@@ WUTEPV 6535 HA
GTM41LH M6 - M12 @@ @@@

i

WU16PV 6535 HA

O6paboTka oTBepCTUiA ® BbiCOKOMPOM3BOANTENbHbIE Pe3bboBble hpesbl

WIDIA™

AS0 GTD WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_A080_A081 metric_RU.gxp: WDIA 9/9/11 11:30 AM P% A81

WlDlAW BbICOKONPON3BOANTENbHbIE Pe3b00BbIE (hpesbl
= PyK0BO/ACTBO N0 BbIGOPY © LienbHble TBEPAOCNNABHbIE Pe3bioBble (hpesbl

H

N S
26, 27, ;
14'3, e 17, 18’ ® n@nﬁn L

PekomeHpyemble
" | peXumbl pesanus

Hokok | Sokok | Shokok | dkokok | dkokok [ dkokok | dkokok | dkokok | dkokok | kokok | ok * * * A84 A90
dokok | dokok [ dokok | dkokok | dkokok | dkokok | kokok | dkokok [ dkodkok | dkokok | ook [ dokok | dkokok | kokok A5 A90

Kokok | ko | hokok | dokok | kokok A86 A9t
dokok | dokok [ dokok | ook | dkokok [ dokok | dkokok | kokok | dokok | dkokok Kok ok | Kk | A7 A92

Jookok [ hokok | dhokok [ kokok | dkokok | ok | A8 A92

O6paboTka oTBepCcTUii ® BbiICOKONPON3BOANTESNBHBIE PE3LOOBLIE (hPesbl

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A8




W D _ADV12_A082_A083 netric_RU gxp: WD A 9/9/11 11:30 AM P$ A82

BbICOKONPOM3BOAMTENbHbIE Pe3bGoBbIe thpesbl WlDlI.\W

OnucaHue Mapok TBEp/bIX CMaBoB G

MoKpbITNS NpeaHasHa4YeHbl ans n Crarnb
onTuMn3aLn NPpon3BoANTENIbHOCTA M Hepxasetolas ctans
Hape3aHusi pe3b0bl B KOHKPETHbIX YyryH
marepuanax. LiseTHble MeTanmbI

>KaponpouHble crnasbl
3akaneHHas cranb

- >
U3HOCOCTOMKOCTb NMPOYHOCTb

MokpbiTue OnucaHve MapKu TBEpAOro cnnasa 05 10 15 20 25 30 35 40 45

iuHKA! )

TBeppblit cnnas ¢ NOKpbiTMeM. MenkoepHucTasi TBepAOCTIaBHas OCHOBA C BbICOKOTBEPLbIM
PVD nokpbiTiem TiCN. YHuBepcabHbIil Cnnas Ans Hape3aHus peabObl B LUMPOKOM CMEKTpe
marepuaos.

Tsepablii cnas ¢ NoKpbITUEM. TBEpAOCNIABHAS OCHOBA C XXaponpoyHbiM PVD nokpbituem TIAIN.
YHUBEpCANbHbIN CriaB ANs Hape3aHnst pe3b0bl B LUINPOKOM CNEKTPe MaTepranos.

WuU12PV

WU13PV

Cnnas

MHKA!
N Tseppblii Cnnas ¢ NOKpbITMeM. TBEPAOCNNABHAS OCHOBA C ABYXCNOMHbIM PVD NOKpbITUEM,
BKJTHOYAIOLLIMM )KapONPOYHbIiA HKHIA cnoid TIAIN 1 aHTUGPUKLIMOHHBIA BEpXHUiA cnoii MoS..

PekomeHayeTcs Ans Hape3aHust pe3b0bl B LUIMPOKOM CNEKTPE MaTepuanos, BKIKYas Matepuabl
MOBbILIEHHON TBEPAOCTU.

WU16PV

WIDIA™

AB2 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A082_A083 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:30 AM P$ A83

WIDIAY
GTD

VIHTEepHeT

mﬂ T W [T [T o [T - -
frerr= T =" sty b=y 1 emnms |
-uhmhml-—-mn-ﬂwi——u-—h -,-__-
Rum up o A Taabor and st up
0000000000000 000000 00
. WIDIA-GTD ™=
. o i e e
o S —— —
.
.
°
.
.
: i Tew
4 T Y o B
.
°
.
° - - — -
.
.
° ——
.
.
°
°

BbicTpas, becriiatHasa v rpocTas PervcToaUms

Bbl MOXKeTe nerko sapermctpmpoBatbcsa Ha www.widia.com gns nony4veHna NonHoro Aocryna
KO BCEM pasfefiam canta.

BbibepuTe bmxKanLLero K Bam pervioHasisHOro

oumaibHoro guctpnbsoTopa WIDIA™

WIDIA Products Group npegnaraeT nsnenust MMpoBOro Kacca 1 rnobanbHoe CcepBUCHOE 0bcny»KmBaHme. Hatum
ONCTPUOBLIOTOPbI XOPOLIO 3HAKOMbI C HaLLEN NPOAYKLMERN, HO eLLe NyHLUe OHM 3HAtOT Ball NoTPebHOCTU. OHM

B COCTOSIHUM HalNTW rpamMOoTHOE NpUMEHeHNe rnobanbHbIM pecypcam komnanuy WIDIA B BaLLMX KOHKPETHbIX
YCNOBUSIX — Ha BallleM NPOM3BOACTBE, B BaLLEM PErMOHE, CNOCOBCTBYS Pa3BUTUIO Ballero busHeca.

CBaxUTECH C HaMm

Halum KnnmeHTbl — Hawa rnaBHas LIEHHOCTb. [103TOMY Mbl CTREMUMCS MPEANOXKNTL BaM CEPBUC N TEXHUHECKYHO
MnoaaepP KKy CaMoro BbICOKOrO YPOBHSA. Mbl OTKPbLIThI AN Ananora 1 roToBbl OTBETUTL Ha BCE BalL BOMPOCHI
1 3aMedaHns B TeveHue 24 4acos.

[poayxims WIDIA

Yem Obl Bbl HV 3aHUMaUCh, TOHEHVEM, (pe3epoBaHrieM nnn ceepnerHrem, komnanus WIDIA npenoctasut

BaM BbICOKOMPOV3BOAUTENBHBIN UHCTPYMEHT, OTBEHAIOLLMI BalLVMM KOHKPETHBIM YCOBUSAM. Hall acCopTUMeEHT
0ObEAVHSAET LUMPOKYIO MPOrpaMMy CTaHAaPTHOrO UHCTPYMEHTA U BOSMOXXHOCTU N3roTOBNEHNUS crieupansHOM
npoayKUmm anst 60nbLUMHCTBA NPON3BOACTBEHHbLIX 0ONacTen.

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A83




W D _ADV12_A084_A085 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:30 AM P$ A84

BbICOKONPOM3BOAMTENbHbIE Pe3bGoBbIe thpesbl WlDlI.\W

LlenbHble TBepaocnnaBHbie pe3b0oBble pesbl Victory™ e Fnyxue n CKBO3HbIE OTBEPCTHS
GTD
D = = Y

E SWICTORY

TOYHOCTb XBOCTOBUKA
L D Honyck hé
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011
12-16 +0, -0,011

B GTM11 ¢ BHytpeHHuii nogsog COXK ¢ Pe3bba MmeTpuyeckas ¢ KpynHbIM U MEJIKUM LLarom

O6paboTka oTBepCTUiA ® BbiCOKOMPOM3BOANTENbHbIE Pe3bboBble hpesbl

P n @ NlyyLwnin BbiIGop

mn O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

[{ o]

ND

o]

HIll

WU13PV pa3mep D1 D1 Ap1 max L LS D pexyLme KpoMKH

GTM115001 M3X0.5 2,4 6 42 28 4,0 &
GTM115012 M4X0.5 3,4 8 5 36 6,0 3
GTM115002 M4Xo0.7 3,2 9 55 36 6,0 3
GTM115013 M5X0.5 4,3 10 55 36 6,0 3
GTM115003 M5X0.8 4,0 11 55 36 6,0 3
GTM115014 M6X0.75 5,0 12 55 36 6,0 3
GTM115004 M6X1 4,8 12 55 36 6,0 3
GTM115015 M8X0.75 5,9 17 63 36 6,0 3
GTM115016 M8X1 5,9 16 63 36 6,0 3
GTM115005 M8X1.25 59 17 63 36 6,0 3
GTM115017 M10X1 7,9 20 70 36 8,0 3
GTM115006 M10X1.5 7,9 20 70 36 8,0 3
GTM115018 M12X1 9,9 24 80 40 10,0 4
GTM115019 M12X1.5 9,9 25 80 40 10,0 4
GTM115007 M12X1.75 9,9 25 80 40 10,0 4
GTM115020 M14X1.5 9,9 29 80 40 10,0 4
GTM115008 M14X2 11,6 29 90 45 12,0 4
GTM115021 M16X1.5 11,9 32 90 45 12,0 4
GTM115009 M16X2 11,9 33 90 45 12,0 4
GTM115022 M18X1.5 13,9 37 90 45 14,0 4
GTM115010 M18X2.5 13,9 39 90 45 14,0 4
GTM115023 M20X1.5 13,9 4 90 45 14,0 4
GTM115011 M20X2.5 13,9 4 90 45 14,0 4

WIDIA™

AB4 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A084_A085 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:30 AM P$ A85

WlDlAW BbICOKONPON3BOANTENbHbIE Pe3b60BbIe (hpesbl

LlenbHble TBepaocnnaBHble pe3b00oBble (pesbl Victory™ e Fnyxue n CKBO3HbIE OTBEPCTHS

Pou0v000

SWICTORY

LS

ToYHOCTb XBOCTOBMKA
L D Ponyck hé
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011
12-16 +0, -0,011

B GTM21 e BHyTpeHHuin nogsog COXK e Pe3bba MeTpuyeckas ¢ KPYnHbIM U MEJIKUM Larom

O6paboTka oTBepCcTUii ® BbiICOKONPON3BOANTESNBHBIE PE3LOOBLIE (hPesbl

® JTyHLui BIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP
WU12PV pa3mep D1 D1 DCH LTHD LDCH L LS D pexyLine KpoMKu
GTM215001 M5X0.8 4,0 53 10,82 11,40 55 36 6,0 3
GTM215008 M6X0.75 5,0 6,3 12,40 12,97 62 36 8,0 3
GTM215002 M6X1 4,8 6,3 12,52 13,19 62 36 8,0 3
GTM215009 M8X1 6,7 8,3 16,53 17,23 74 40 10,0 3
GTM215003 M8X1.25 6,5 8,3 16,91 17,71 74 40 10,0 3
GTM215010 M10X1 8,7 10,3 20,55 21,23 80 45 12,0 3
GTM215011 M10X1.25 8,4 10,3 20,67 21,50 80 45 12,0 3
GTM215004 M10X1.5 8,2 10,3 20,29 21,22 80 45 12,0 3
GTM215012 M12X1 10,6 12,3 24,56 25,27 90 45 14,0 4
GTM215013 M12X1.25 10,4 12,3 24,43 25,24 90 45 14,0 4
GTM215014 M12X1.5 10,1 12,3 24,80 25,76 90 45 14,0 4
GTM215005 M12X1.75 9,9 12,3 25,42 26,48 90 45 14,0 4
GTM215015 M14X1.5 12,1 14,3 29,31 30,25 100 48 16,0 4
GTM215006 M14X2 11,6 14,3 29,05 30,24 100 48 16,0 4
GTM215016 M16X1.5 14,0 16,3 32,31 33,30 102 48 18,0 4
GTM215007 M16X2 13,6 16,3 33,05 34,24 102 48 18,0 4

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD 85




W D _ADV12_A086_A087_netric_RU gxp: WD A 9/9/11 11:30 AM P% AB6

BbICOKONPOM3BOAMTENbHbIE Pe3bGoBbIe thpesbl WlDlI.\W

LlenbHble TBepaocnnaBHble pe3b0oBble (pesbl Victory™ e Fnyxue n CKBO3HbIE OTBEPCTHS

S0500000

140°

SWICTORY

LS TOYHOCTb XBOCTOBMKA
D Lonyck hé
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011
12-16 +0, -0,011

B GTM31 e BHyTtpeHHuii nogsop, COX e Pesbba MeTpuyeckas ¢ KPYnHbIM U MESIKUM LLarom

O6paboTka oTBepCTUii ® BbiCOKOMPOU3BOANTENbHbIE Pe3bboBble hpesbl

@ SlyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP
WU12PV pa3mep D1 D1 D22 DCH LTHD LDCH L LS D pexylyme KpoMKM
GTM315001 M4X0.7 3,2 318 43 7,74 9,6 49 36 6,0 2
GTM315002 M5X0.8 4,0 42 5,3 9,65 11,8 55 36 6,0 2
GTM315009 M6X0.75 5,1 53 6,3 12,07 14,4 62 36 8,0 2
GTM315003 M6X1 4,8 5,0 6,3 12,06 14,7 62 36 80 2
GTM315010 M8X1 6,8 7,0 8,3 16,09 19,1 74 40 10,0 2
GTM315004 M8X1.25 6,5 6,8 8,3 15,08 18,4 74 40 10,0 2
GTM315012 M10X1.25 8,4 8,8 10,3 20,11 23,9 79 45 120 2
GTM315005 M10X1.5 8,2 8,5 10,3 19,59 23,7 79 45 120 2
GTM315014 M12X1.5 102 105 123 24,12 28,6 89 45 140 2
GTM315006 M12X1.75 9,9 10,3 123 22,86 27,6 89 45 140 2
GTM315011 M10X1 8,7 9,0 10,3 20,11 23,5 79 45 12,0 2
GTM315013 M12X1.25 104 10,8 12,3 23,88 28,0 89 45 140 2
GTM315015 M14X1.5 12,1 125 143 27,14 32,0 102 48 16,0 2
GTM315007 M14X2 116 120 143 28,12 336 102 48 16,0 2
GTM315016 M16X1.5 14,1 145 163 31,65 36,9 102 48 18,0 2
GTM315008 M16X2 136 140 163 32,13 380 102 48 18,0 2

WIDIA™

A86 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A086_A087_ metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:30 AM P% A87

WlDlAW BbICOKONPON3BOANTENbHbIE Pe3b00BbIe (hpesbl

GTD LlenbHble TBepaocnnaBHble pe3b00Bble (pesbl Victory™ e Fnyxue n CKBO3HbIE OTBEPCTHS

. . SWICTORY

mJTl e A N

—14.5P

L TOYHOCTb XBOCTOBUKA
D Lonyck hé
6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011
12-16 +0, -0,011

B GTM41 e BHyTtpeHHuii nogeog COX e MNpaBoe ncnosnHeHne
* Pe3bba MeTpuyeckas ¢ KPynHbIM 1 MESIKAM Luarom

O6paboTka oTBepCcTUii ® BbiICOKONPON3BOANTESNBbHBIE PE3LO0BbIE (hPesbl

@ NyyLwnin BbiIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
WU16PV pa3mep D1 D1 D22 L3 L LS D pexylume KpoMKu
GTM415001 M6X1 4,51 3,41 17 60 36 8,0 8
GTM415002 M7X1 4,51 3,41 17 60 36 8,0 3
GTM415013 M10X1.25 6,23 4,91 22 71 40 10,0 4
GTM415003 M8X1.25 6,23 4,91 22 71 40 10,0 4
GTM415004 M9X1.25 6,23 4,91 22 71 40 10,0 4
GTM415016 M10X1 6,23 513 22 71 40 10,0 4
GTM415014 MB8X1 6,23 513 22 4l 40 10,0 4
GTM415015 M9X1 6,23 513 22 71 40 10,0 4
GTM415005 M10X1.5 7,75 6,11 26 76 40 10,0 4
GTM415006 M11X1.5 7,75 6,11 26 76 40 10,0 4
GTM415007 M12X1.5 7,75 6,11 26 76 40 10,0 4
GTM415017 M12X1 9,15 8,06 30 86 45 12,0 4
GTM415018 M14X1 9,15 8,06 30 86 45 12,0 4
GTM415008 M12X1.75 9,16 7,21 32 86 45 12,0 4
GTM415019 M14X1.5 10,83 9,15 37 98 48 16,0 4
GTM415020 M16X1.5 10,83 9,15 37 98 48 16,0 4
GTM415009 M14X2 11,08 8,91 41 98 48 16,0 4
GTM415010 M16X2 11,08 8,91 41 98 48 16,0 4
GTM415011 M18X2.5 14,38 11,71 51 111 50 20,0 5
GTM415012 M20X2.5 14,38 11,71 51 111 50 20,0 5
GTM415021 M18X1.5 14,83 13,15 47 98 48 16,0 4
GTM415022 M20X1.5 14,83 13,15 47 98 48 16,0 4
GTM415023 M22X1.5 18,23 16,55 56 11 50 20,0 5
GTM415024 M24X1.5 18,23 16,55 56 111 50 20,0 5

wmlAW

WWW.WIDIA.COM GTD AS7




W D _ADV12_A088_A089 netric_RU gxp: WD A 9/9/11 11:31 AM P$ A88

BbICOKONPOM3BOAMTENbHbIE Pe3bGoBbIe thpesbl WlDlI.\W

LlenbHble TBepaocnnaBHbie pe3b0oBble pesbl Victory™ e Fnyxue n CKBO3HbIE OTBEPCTHS

998050600

_ —_— —
a D1 l 0221 £ SN = = =

3 [ I B ‘

o

G

0] —~|4.5P|~—

)

g - s WICTORY
L% L TouHOCTb XBOCTOBMKA

3 D Jlonyck hé

(o} 6 +0, -0,008

e 8-10 +0, -0,009

% 12-18 +0, -0,011

ql:_) 20-30 +0, -0,013

|_

=

2 B GTM41 ¢ BHyTpeHHuin nogsog COX e JleBoe ncnonHeHne

2 ® Pe3bba MeTpuvyeckas C KpyrnHbiM U MEJIKUM LLAarom

o

8— @ NyyLwnin BbIGop

g O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP
Q

)

m

[ ]

'S |
'6 WU16PV D1 size D1 D22 L3 L LS D pexyLme KpOMKN

o GTM415041 M6X1 4,51 3,41 17 60 36 8,0 3

g GTM415042 M7X1 4,51 3,41 17 60 36 8,0 3

'6 GTM415043 M8X1.25 6,23 4,91 22 71 40 10,0 4

© GTM415044 M9X1.25 6,23 4,91 22 71 40 10,0 4

f GTM415045 M10X1.5 7,75 6,11 26 76 40 10,0 4

8 GTM415046 M11X1.5 7,75 6,11 26 76 40 10,0 4

g GTM415047 M12X1.5 9,17 7,21 32 86 45 12,0 4

O

o

WIDIA™

A88 GTD WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_A088_A089_metric_RU.qxp: WDIA 9/9/11 11:31 AM Page A89
NV,

WIN WIT
WIDIA &

WIDIA-GTD"
BbICOKONPOM3BOAUTESbHbIE LiENbHbIE TBEPA0CMIABHbIE
METYMKI 419 HApe3aHns pesbobl B IETaNaX 13 anoMuHus

MepBbii LieNbHbIA TBEPAOCMIABHbIA METYMK CMeLnanbHo paspaboTaH ANs HapesaHus
pe3b0bl B IETANAX U3 alOMUHUEBOTO NUTbS, COAEPXKALLEr0 KPEMHIN, 1ehOPMUPYEMbIX
ANIOMWUHUEBbIX CMNABOB U APYTvX LIBETHBIX METanos!

* CKopoCTb Hape3aHus pe3b0Obl 10 ABYX Pa3 Bbille — MpK CPOKE C/IYXObl NHCTPYMEHTa
B 3 pa3a 60/bLUEe N0 CPABHEHMIO C METYMKAMM 13 ObicTpopexyLien ctanu HSS-E!

e [lateHToBaHHbIN cnnas GN1515™ ype3BblyailHO YCTONYMB K UCTUPAHUIO N U3HOCY.

® [10IHOCTBI0 LIMNNHAPUYECKIE XBOCTOBUKM, U3rOTOBJIEHHbIE C TOYHOCTBIO MO h6,
noaxondat anda 3akpenneHusa B ruipaBanvyeckux naTpoHax, naTtpoHax ¢ TEPMO3aXXKUMOM
N NPELUN3NOHHBIX LIaHTOBbIX MNATPOHAX.

e MeTunku MoryT ObiTb BOCCTaHOBNEHbI KomnaHuen WIDIA™,
yTO 06ECneynBaET AONOMHUTENbHY SKOHOMIIO 3aTparT.

Cpok cnyx0bl B 3 pa3a gonbLue,
CKOpOCTb B 2 pa3a Bbiiue!

100,000

>
-3
=
-
[+
o oo - - — -
a
=
KOHKYPEHT WIDIA-GTD -
WHCTPYMEHT: HaKaTHWK u3 GbicTpopexyuien cranu HSS-E - HakaTHUK GX49 S
=
pasmep cBepnia nop pe3boy: 9,5 MM 9,5 MM E 40,000 — — — — ————— - __
CKOpOCTb pe3aHusi: 47 M/MWH 94 M/MUH E
nopsop COX: pananbHbIi paananbHbli 'g 20,000 — — -
NaTpoH: C CUHXPOHU3aLMen ERICKSON™ Slim Line %
CTOMKOCTb METYMKa: 30 000 oTBepcTin 100 000 oTBepcTMil & [(e—
KOHKYPEHT WIDIA-GTD

WIDIA
WWW.WIDIA.COM WIGTORY A89




WD _ADV12_A090_A091 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:31 AM P% A90

BbicokonpousBoguTenbHble pe3booBbie (hpesbl W|D| AW‘“
Pekomengauuu no npumeHennio ® ®pesbl GTM11 1 GTM21 GTD—

M s M d 4 =
% Pe3bOoBasi hpe3a GTM11 Pe3booBasi thpesa e dpesa ans cHaTusa cacku GTM21
O] CKOpOCTb pe3aHus — vc Mopaua Ha 3y6 B 3aBUCMMOCTHU CKOpOCTb pe3aHus — vc Mopaua Ha 3y6 B 3aBUCUMOCTHU
_g JAnana3oH — m/MuH OT AuameTpa JAnana3oH — m/MuH OT AuameTpa
® HauanbHoe HauanbHoe
7 pynna min 3Ha4YeHne max <10 mm >10 mm min 3Ha4YeHne max <10 mm >10 mm
8 1 90 115 150 MM 0,05 0,08 140 185 240 MM 0,06 0,10
L% 2 90 115 150 MM 0,05 0,08 140 185 240 MM 0,06 0,10
8 3 40 50 70 MM 0,02 0,03 70 90 120 MM 0,03 0,04
Q 4 — — — — — — 70 90 120 MM 0,03 0,04
% 5 60 80 100 MM 0,04 0,06 70 90 120 MM 0,05 0,08
T 6 — — — — — — — — — — — —
£ 1 60 80 100 MM 0,04 0,06 70 90 120 MM 0,05 0,08
|G_J M 2 60 80 100 MM 0,04 0,06 70 90 120 MM 0,05 0,08
S s | — — e I I I — N I
8 1 120 150 200 MM 0,06 0,10 130 170 220 MM 0,06 0,11
2 2 120 150 200 MM 0,06 0,10 130 170 220 MM 0,06 0,11
8 3 90 115 150 MM 0,05 0,07 110 140 180 MM 0,05 0,07
CED 1 200 225 250 MM 0,05 0,06 270 300 330 MM 0,08 0,16
4 2 170 190 210 MM 0,04 0,05 160 175 190 MM 0,08 0,16
8 3 250 275 300 MM 0,07 0,09 270 300 330 MM 0,08 0,16
!_ﬁ 4 250 275 300 MM 0,07 0,09 270 300 330 MM 0,08 0,16
° 5 270 300 330 MM 0,12 0,13 250 275 300 MM 0,11 0,20
= 6 170 190 210 MM 0,05 0,06 90 100 110 MM 0,11 0,20
E 1 60 80 100 MM 0,04 0,06 70 90 120 MM 0,05 0,08
g 2 50 65 80 MM 0,03 0,04 50 60 80 MM 0,03 0,05
Q 3 50 65 80 MM 0,03 0,04 50 60 80 MM 0,03 0,05
E 4 50 65 80 MM 0,03 0,04 50 60 80 MM 0,03 0,05
o
©
¥
=
o
O
©
o
(=]
(o]

WIDIA™

A90 GTD WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_A090 A091 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:31 AM P% A9l

WlDlAW BbICOKONPON3BOAMTENbHBIE pe3b00oBble (hpesbl
W PekomeHaauuv no npumeHeHnto ® ®pesbl GTM11 1 GTM21

CsepneHue ® CHsitne chacku * Hapesanue pe3bobl thpesoit GTM31
CsepnieHue ¢pesepoBaHue
CKOpOCTb pe3aHusi — vc PekomeHayemas nogaya B 3aBUCUMOCTMN Mopaya Ha 3y6 B 3aBMCUMOCTH
[Avana3oH — m/MUH oT AnameTpa oT AuameTpa
HavanbHoe
pynna min 3Ha4YeHne max <6 Mm 6-10 Mm 10-16 Mm <6 MM 6-10 Mm 10-16 mm
1 130 175 230 mm/r 0,10 0,16 0,30 MM 0,05 0,07 0,10
1 270 300 330 mm/r 0,15 0,25 0,34 MM 0,06 0,08 0,12
2 140 150 170 mm/r 0,15 0,25 0,34 MM 0,06 0,08 0,12
4 270 300 330 mm/r 0,15 0,25 0,34 MM 0,06 0,08 0,12
5 110 120 130 mm/r 0,12 0,20 0,32 MM 0,06 0,08 0,12

O6paboTka oTBepCcTUii ® BbiICOKONPON3BOANTESNBbHBIE PE3LO0BbIE (hPesbl

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A9




WD _ADV12_A092_A093 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:31 AM P$ A92

BbICOKONPOM3BOAMTENbHbIE Pe3bGoBbIe thpesbl WlDlI.\W

Pekomenaauun no npuMeHeHnto ® YHuBepcanbHble pe3b0oBble thpesbl ® GTM41 GTD

_————
5 ®peseposaHue ® CHaTMe hacku  Hape3anue pe3bobl hpeson GTM4A1

8 CKOpOCTb pe3aHus — vc Mopaya Ha 3y6 B 3aBUCMMOCTHU

o [Avana3oH — m/MuUH oT AuameTpa

152 HauanbHoe

0} I'pynna Tun TM Mapka cnnasa min 3Ha4YeHune max <10 mm >10 Mm
ﬂ 1 GTM41 R KCU36 170 225 290 MM 0,05 0,08
8 2 GTM41R KCU36 170 225 290 MM 0,05 0,08
£ S GTM41 R KCU36 120 150 200 MM 0,03 0,05
8 4 GTM41 R KCU36 100 125 160 MM 0,03 0,05
o) ® GTM41 R KCU36 120 150 200 MM 0,03 0,04
% 6 GTM41 R KCU36 60 80 100 MM 0,03 0,04
£ 1 GTM41 R KCU36 120 150 200 MM 0,03 0,04
|G_J M 2 GTM41R KCU36 120 150 200 MM 0,03 0,04
= 3 GTM41 R KCU36 120 150 200 MM 0,03 0,04
8: 1 GTM41 R KCU36 190 250 330 MM 0,06 0,10
c% 2 GTM41 R KCU36 190 250 330 MM 0,06 0,10
CS) 3 GTM41 R KCU36 140 185 240 MM 0,04 0,07
2 i = - — = E— = =
g 2 GTM41R KCU36 180 230 300 MM 0,06 0,07
o S — — — — — — — —
_% 4 GTM41 R KCU36 210 275 360 MM 0,06 0,07
m 5 — — _ — _ _ — —_
).S 6 GTM41 R KCU36 210 275 360 MM 0,06 0,07
s 1 GTM41 L KCU36 120 150 200 MM 0,025 0,045
'6 2 GTM41 L KCU36 50 60 80 MM 0,015 0,025
oy 3 GTMA4T L KCU36 50 60 80 MM 0,015 0,025
E 4 GTM41 L KCU36 70 90 120 MM 0,025 0,035
o 1 GTM41 KCU36 80 100 130 MM 0,030 0,050
g 2 GTM41 KCU36 80 100 130 MM 0,030 0,050
= 3 GTM41 KCU36 50 65 80 MM 0,020 0,030
8 4 GTM41 KCU36 50 65 80 MM 0,020 0,030
§ TMPUMEYAHWE: lNpun obpaboTke pe3bb amHow oT 2 x D o 3 x D ymeHbLLnMTe CKOPOCTb 1 nogady Ha 25%.

o

WIDIA™

A2 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A092_A093 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:31 AM P$ A93

WlDlAW BbICOKONPON3BOANTENbHbIE Pe3b60BbIe (hpesbl

GTD PekomeHzaLmu no nporpaMmM1MpoBaHiio CTaHKoB ¢ YTy

MeTozb! hpeaepoBaHusl pe3bobl

MonyTHoe (hpesepoBanue BcrpeyHoe dpeseposaHue

OTnM4UTENbHbIE 0COOEHHOCTH: OTnn4MTENbHBIE 0COOEHHOCTY:

I BpaLuieHve MHCTpyMeHTa

BpalLieH1e MHCTPYMEHTa N0 YacoBoi
110 4aCOBON CTPENKe

cTpenke

[IBIXEHME UHCTPYMEHTA
NPOTMB YaCOBO/ CTPENKN

\

[IBIKEHIE MHCTPYMEHTA M0 YacoBO
CTpenke

Moabem Ha war MMoabem Ha war

¥

I lpasas pesbba I Mpasas pe3ba

MonyTHoe (hpesepoBaHme
XapakTepu3yeTcs HyNeBoi TONLLMHOM
CcTpyKu (h = 0) Npy BbIXOAE pexyLueit
KPOMKY 13 mMatepuana

BcTpeyHoe (hpeseposanme
XapakTepuayeTcs MakCcMasbHoM
TONLLYMHOI CTPYXKM (h = Max) Npu BbIXOZe
PeXyLLeil KPOMKIA U3 MaTepuana

\> A B
h=0 h = max
Nepuchepuitnas nopava, Fy Mopaya B ueHTpe chpesbl, Fp,
Fx=n-f, Z [Mm/MuH] Fn= w [Mm/MuH]

O6paboTka oTBepCcTUii ® BbiICOKONPON3BOANTESNBHBIE PE3LOOBLIE (hPesbl

Mepuchepuitias nopaya, Fy

Mogaya B LieHTpe dpesbl, Fr,

D,, = [AunameTp nHcTpymeHTa, [Mm]

n = Yacrtorta BpaLleHusi, [06/MuH]

f, =Tlopgava Ha 3y6, [Mv]

Z =Mvcno 3ybbes thpesbl (Mo paguycy)

D =HomuHanbHbIN gnameTp pe3bbbl = [uameTp Hapy>XHOro KOHTypa, [MM]
D, = [vametp TpaekTopun ocu chpessbl (D-Dw), [mm]

WWW.WIDIA.COM A93




WD _ADV12_A094 A095 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:31 AM P$ A94

Bbicokonpoun3soauTtenbHblie pe3b0oBbie (pe3bl
Pekomenzauumu no nporpaMMnpoBaHuto CTaHkos ¢ Yy

WIDIAY
GTD

O6paboTka oTBepCTUiA ® BbiCOKOMPOM3BOANTENbHbIE Pe3bboBble hpesbl

Pe3b0oBast pesa GTM21

MoaroToBka CaepneHue pe3bioBoro 0TBEPCTUS
Onucaxue onepauum 3eHKoBaHwe, (hpe3epoBaHme pesbobl (BCTPEYHOE (DPE3epoBaHme)
Lukn
Mo3uumoHnpoBanme 3eHKoBaHue Mogvem Bxoa B umkn ®dpesepoBaHne Bbixog 13 uukna Bo3Bpar B uCxopHoe
thpe3epoBaHms pe3b0bl pe3b0bl nonoxexue
| |£j
27sP 2P 1p
2P
Tpe6yeMb|e napameTpbl
P D+ D
W

dy

Mpumep

Pasmep — M10-6H

NameTp pesbobl, D ......cvveeevvecevrecsiieesiiesiiies 10 Mm
Lar. 1,5 MM
[lnameTp npefBapuTenbHo

C(HOPMMPOBAHHOMO OTBEPCTUA, D1....vcvvvvves 8,5 MM

0Gpa6atbiBaemblit Matepuan —
AniomuH1eBoe nnTbe

Grade — WU12PV

*(13MepseTCs N0 PeXyLLeN YacT) **0,01 xD)

WHcTpyment — GTM21

HOMEP M0 KATAMOTY .....cvvvvvvescriecsivsesiienne GTM215004
Yucno 3y6bes, Z 3
JIMaMETD MHCTPYMEHTA, U1 .ovvvvvvveveeereravnanerenen 8,2 Mm*

KomneHcauws paguyca nHcTpymenTa, k ..
Tporpammupyemblii pagiyc MHCTPYMEHTa 2.
I'ny6uHa 3eHkoBaHws, |g..
CKOpoCTb pe3anng, Vi, ....
Mogaya (3eHkoBanme), g .
Monaya (hpeseposane), f, .....

=512 dy - K)

V, - 1000
N= d— $=9709
L
w=tn F=2913
ST (3eHKoBaHuME)
waf-Zn F=2622
=te (nepuchepus)
Vg nepucpepus - (D-dy) F=472
Y= D (uewTp)

Mporpamma B cootsetcTBum ¢ DIN 66025 (BcTpeyHoe thpe3epoBaHue, N0 KOHTYpY, NOLIAroBoe)

Mo3nuMoHMpoBaHMe MHCTPYMEHTA N 10 G54 G90 G 00 X... Y... 72 §9709 TO12  MO3
Bpe3aHue MHCTPYMeHTa Ha NONHYI0 ANMHY pe3b0bl N 20 G 91 7-21.200

3eHKoBaHue N 30 GO1 Z-2 F 2913 (3eHkoBaHue)

Mogvem N 40 GO0 73.450

MepemelLeHue B paGouyto Nosuumio N 50 G42 GO1 X4.250 F 1311 ((peseposanue 1/2 koutypa) [F 236] 3 (chpeaeposanvie, 1/2 or uentpa)
Bxop, B umkn 06paGoTkm no ayre N 60 G 02 X-9.25 Y0.000 Z-0.750 1-4.625 JO

®pe3sepoBaHue pe3bobl N70 G 02 X0 YO Z-1.500 15 J0.000 F2622 [F 472] 3 (ueHTp)

Bbixop 13 uyukna 06pa6oTku no ayre N 80 G 02 X925 Y0.000 Z-0.750 14625 JO

Bbixon N 90 G40 GO1 X-4.25

0TBeieHME MHCTPYMEHTA B UCXOAHOE NOJIOXKEHUE N100 G90 G 00 2

Bpems o6paboTku,

1,4 cekyHfbl

MPUMEYAHNS:

1 Paaunyc thpesbl, 3MEPEHHbIN N0 (hackam BepLUMH 3y0beB pe3bO0BOIA YaCTH, CIEAYET YMEHbLUMTb HA BEAMYMHY KOMMEHCALMM pajuyca MHCTPYMEHTA.
370 HeobXoAMMO Ans 06ecreyeHms TOYHOCTH pe3bBbl no 6H/ISO2. 06paTTe BHUMAHIE, YTO TOYHOCTL 00PABOTKM TAKXKE 3aBUCKUT OT PAAUANLHOT0 OTKIOHEHNS MHCTPYMEHTA
(Npenena npoyHOCTI Marepuana Ha paspbiB, ANHbI BbIETA MHCTPYMEHTA).
2[porpammupyembli pagnyc hpesbl, Kak NpaBuno, YKasaH Ha XBOCTOBIKE NHCTPYMEHTA.
3 3HayeHns nojjay, yKkasaHHble B CKOOKaX, AOMKHbI MCMONb30BaTLC Ang cuctem YIY, He NepecyMTbIBAIOLLVX aBTOMATUYECKIN 3HAYEHNS NOAAYM B LIEHTPE (Pesb.

A94

WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A094 A095 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:31 AM P$ A95

WIDIAY
GTD

Bbicokonpoun3soauTtesnbHbie pe3b00oBbie (pesbl
PekomeHzaLmu no nporpaMmM1MpoBaHiio CTaHKoB ¢ YTy

®pesa GTM41 ana ceepnenus n peabdoHape3aHus ¢ lpaBoe UCNONHEHWE

MoaroToBKa Her
OnucaHve onepauum (0pHoBpemeHHoe (hpe3epoBaHie 0TBEPCTUS M npocuns pe3blbl, 3eHKOBaHIE (BCTPEYHOE (Hpe3epoBaHme)
Lukn
Mo3uumonnpoBanue MNepemeLyeHue B padoyyo ®pe3epoBaHme pe3b0bl Bbixop Bo3Bpar B MCXopHoE
no3nuuio (no yacoBoit cTpenke) nonoXeHue
| T E T
\ \
§
\ \
TpeﬁyeMble napameTpbl
D
Pr _'_
| e | "
| t
Mpumep
Pa3mep — M10-6H WHcTpymeHT— GTM41 (npaBoe MCnonHeHue) V.- 1000
LInameTp pesblbl, D ......cvvvvecevveeirecsiece i 10 Mm HOMEP N0 KATANOTY ....cvvvvervvrrivesiieessienec GTM415005 N=—S ) $=4109
Llar 1,5 Mm Yucno 3y6bes, Z 4 dy-m
[lnameTp npeaBapuTenbHO JIMaMETP UHCTPYMEHTA, 01 v.vevvevereveerervvvrenenens 7,75 Mm*
CCPOPMUPOBAHHOTO OTBEPCTHS, D1 ..vvvvvvvccrrrererieens 8,5 MM KomneHcauws pagnyca uHeTpymeHTa, k 1....... 0,08 Mm**
" Tporpammupyemblit F =657
06pabaTbiBaemblit matepuan — sk Vi=f,-Z-n
3aKaneHHas cTanb TEepA0CTbI0 50 HRC PAIMYC MHCTDYMEHTa 3,795 m = (nepuchepus)
[lnnHa pe3b6el, b 20 MM
Cnnas — WU16PV CKopoCTb pe3anns, Vg ....100 M/MrH
Mopaya ((hpeseposatme), f; ...... ..0,04 mm/3y6 Vg nepucpepus - (D-dq) F=148
Yucno 060poToB 5 17 =
N . **(0,01 x D; otperynuposarb P ok R D (uentp)
(M3MepsIeTCA N0 PeXyLLelt YacTn) (1/2dq - k)
NPUMEHUTENBHO K YCNOBMAM 00paBoTK)

Mporpamma B cootsetcTBum ¢ DIN 66025 (BcTpeuHoe thpe3epoBaHue, N0 KOHTYPY, NOLIAroBoe)

Mo3nuMoHMpoBaHMe MHCTPYMEHTa N10 G54 G90 G 00 X... Y... 71500 S4109 T012  MO36
MporpaMmupoBaHue umkna N 20 G 91
Mepemewyenue B paGouyio No3nLmio N30 G42 GO1 X0 Y-5 F 657 (nepuchepus) [F 148] 4 (ueHTp)
®pe3sepoBaHue pe3bobl N 40 G 02 X0 YO Z-1.500 10 J5.000
MoBTopHOE thpe3epoBaHme pe3bObl L5
Bbixop N 50 G40 G 01 X0 Y5
0TBeieHMe MHCTPYMEHTa B UCXOAHOE NONOXKeEHne N70 G 90 GO0 2
Bpems o6paGoTky, t, 51,6 cexynn
MPUMEYAHIS:

T Paguyc thpesbl, U3MePeHHbIA N0 (ackam BEPLLNH 3y0beB PE3b00BOIA 4ACTH, CNIEAYET YMEHbLUMTL HA BENMYIHY KOMMEHCALMM PaaNyCca MHCTPYMEHTA. 3T0 HE0BXOAMMO
sl 06ecneyeHIns ToYHOCTM peabObl no 6H/IS02. 06paTuTe BHAMAHWE, YTO TOYHOCTb 06PABOTKY TAKXKE 3aBUCKT OT PaaNaNnbHOr0 OTKIIOHEHIUS MHCTPYMEHTa
(Npesena npoyHOCTY MaTepuana Ha pa3pbi, ANHbI BbUIETA MHCTPYMEHTA).

2 [porpammupyemblit pazuyc (pesbl, kak Npasuno, yKasaH Ha XBOCTOBIKE UHCTPYMEHTA.

3 InvHa pe3bObl b J0MKHA AENMTLCA Ha Lwar peabObl P 6e3 ocTaTka.

4 3HayeHNs nopay, ykasaHHble B CKOOKaX, AOMKHbI UCMI0Nb30BATLCS Ans cucTem YITY, He NepecyMTbIBAIOLLMX aBTOMATUYECKI 3HAYEHIS NOAAYN B LIEHTPE (pesbl.

5 Llukn N40 HeobxoavMo NOBTOPUTH ANs TPEGYEMOro KonnyecTsa pesb0. Yueno nostoperuit N = AnnHa pesbObl b/wwar P (0kpyrneHHoe 40 6aKaiiLiero Lenoro).

WWW.WIDIA.COM

A95

O6paboTka oTBepCcTUii ® BbiICOKONPON3BOANTESNBHBIE PE3LOOBLIE (hPesbl




W D _ADV12_A096_A097 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:31 AM P$ A96

Bbicokonpoun3soauTtenbHblie pe3b0oBbie (pe3bl
Pekomenzauumu no nporpaMMnpoBaHuto CTaHkos ¢ Yy

WIDIA™

GTD

®pesa GTM41 ansa ceepnenus n peabdoHape3aHus  JieBoe UCMONHEHNE

- MoaroToBKa Her
8
3 Onucaxue onepaumm (0aHoBpeMeHHOe (hpe3epoBaHie 0TBEPCTHS 1 OIS pe3bObl, 3eHKOBaHKE (MomyTHOe (hpe3epoBaHme)
Q
a Lvkn
S
£ TNo3uumoHnpoBanue MNepemeLyeHue B padoyyo ®pe3epoBaHme pe3bobl Bbixop Bo3Bpart B UCXopHOE
8_ no3vuuio (NpoTMB YacoBoi CTPENKH) nonoXxexue
0} )
T o @
n N4 N
[
GJ T
'_ \ \
N
L i
e i B
m \ \
S | |
o I y
2 |
[
@]
X
o
Q
r-ﬁ TpeﬁyeMble napameTpbl
° D
=
=
= P
: T B
% a
2 | e |
=
° \
L]
X
=
S Npumep
8
O Pasmep — M10-6H WHcTpymenT— GTM41 (nesoe ucnontexue) V..-1000
(@] LnameTp pesblbl, D ......cvvveerveerieceieee i 10 Mm HOMEP MO KATAMOTY ....cvvvvervvenrereessiecsieaae GTM415045 N=—2C : $=4109
LLlar 1.5mMm Yucno 3y0bes, Z 4 dy-m
[lvametp npeaBapuTeNnbHO JIMaMETP UHCTPYMEHTA, 01 vvvvvveverevrenrreverenens 7,75 Mm*
CPOPMUPOBAHHOTO OTBEPCTHS, D ..vvvevvevrrrrereeens 8,5 MM KomneHcauws paguyca nHeTpymeHTa, k 1........ 0,08 Mm**
o Tporpammupyemblii paguyc MHCTpymeHTa2..3,795 Mm** F=493
06pabaTbiBaeMbiit MaTepuan — =f.7.
TM"I')aHOBbIVI cniaB TiAI6\[I)4 ['ny6uHa ceepneHns/3eHKoBaHms, I ....20 MM w=f-Z-n (nepuchepus)
CKOpOCTb Pe3aHig, Vg ........
Cnnas — WU16PV Mogaya ((hpeseposanme), f,.
Yucno 06opoTos® 17 v nepdepns - (D-dq) F=111
Vp= —
D (uentp)
*(M3mepsieTcs No pexyLLein YacTv) **(0,01xD) *1/2.dq - k)

Mporpamma B cootsetcTBum ¢ DIN 66025 (nonyTHoe hpe3epoBaHue, N0 KOHTYpY, NOLIAr0BOE)

Mo3nuMoHMpOBaHME MHCTPYMEHTA N10 G54 G90 G 00 X... Y... 71500 S4109 TO12 Mo4
MporpamMmmupoBaHue uvkna N 20 G91
MepemeLwyenue B paGouyio No3numio N30 G42 G 01 X0 Y-5 F 493 (nepuchepus) [F 111] 4 (ueHTp)
®pe3sepoBaHue pe3b0bl N 40 G 02 X0 YO Z-1.500 10 J5.000
MoBTopHOE thpesepoBaHme pe3bObl L5
Bbixop N 50 G40 G 01 X0 Y5
0TBeieHMe MHCTPYMEHTa B UCXOAHOE NONOXKEHne N70 G90 G 00 2
Bpems o6paGoTky, t, 68,8 cexynn
TPUMEYAHNS:

T Papuyc thpesbl, U3MEPEHHbIiA M0 dhackam BEPLLNH 3y0beB PE3bO0BOIA aCTW, CNERYET YMEHbLUMTL Ha BENMYMHY KOMMEHCALMM paauyca MHCTPYMeHTa. 3T0 He0BX0AMMO Ang obecneyeHus
TOYHOCTM pe3bObl N0 6H/1S02. 06paTuTe BHIUMAHWE, YTO TOYHOCTb 00PABOTKY TAKXKE 3aBUCUT OT PAANANbHOI0 OTKIOHEHNS| MHCTPYMEHTa
(Npesena NpoyHOCTY MaTepuana Ha paspbig, ANHbI BbINETA MHCTPYMEHTA).

2 IporpaMmupyemblit paguyc (pesbl, kak npasuno, ykasaH Ha XBOCTOBUKE UHCTPYMEHTA.

3 lnvHa pe3b0bl b JOMKHA AeNUTbCA Ha Lwar peabObl P 6e3 ocTaTka.

4 3HayeHns nojaY, yKkasaHHble B CKOOKaX, AOMKHbI CM0Nb30BaThC And cvctem YIY, He NepecyMTbIBAIOLLVX aBTOMATUYECKI 3HAYEHNS NOAAYM B LIEHTPE (pesbl.

5 Linkn N40 Heobxozvmo noBTopuTh A TpeByemoro konndecTsa pesb0. Hucno nosToperuit N = fnvHa pessObl b/war P (okpyrneHHoe Ao Gavxailuero Lenoro).

WWW.WIDIA.COM

A96




WIDIAY
GTD

WD _ADV12_A096_A097 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:32 AM P$ A97

Bbicokonpoun3soauTtesnbHbie pe3b00oBbie (pesbl
PekomeHzaLmu no nporpaMmM1MpoBaHiio CTaHKoB ¢ YTy

®pesa GTM31 ansa ceepneHns u pe3bdoHape3aHus

MoaroToBKa Her

Onucaxue onepauum CBepneHie, 3eHKOBaHME, (hpe3epoBaHue peabObl (NONYTHOE (hpe3epoBaHme)

Lukn

Mo3uumoHnpoBanne CBepnexue Moavem Bxoa B umkn ®pesepoBaHue pe3bobl Bbixog U3 uukna Bo3Bpart B MCX0pHOE
1 3eHKOBaHue thpe3epoBanms pe3b0bl nonoxexue

I3

H

2P

P

P

TpeﬁyeMble napameTpbl
o LF D
[
| ‘
\
Mpumep
Pasmep — M10-6H WHcTpyment — GTM31 V- 1000
LnameTp pesblbl, D ......cvvvveerveeriecsiees i 10 Mm HOMEP MO KATAMOTY ....cvvvvervvenreveessiecsiinae GTM315005 N= o $=9709
LWar 1,5 Mm Yucno 3y6bes, Z 2 hon
[lvametp npefBapuTeNnbHO JIMaMETP UHCTPYMEHT, 0 w.ovvverenerrrrereeeveraeneanae 8,2 Mm*
CAHOPMIPOBAHHOTO OTBEPCTHS, D cvvrvrvrerrere 85MM  KoMnescauus pamuyca uHCTpyMeHTa, k !........0,1 uw™ Vp=fy-n F=2427 (caepnerive
OBpabaTbiBaembii maTepan — PporpaMMMpyeMbm PanyC MHCTPYMEHTA 2........4 MM* 1 3eHKoBaHME)
Cepbii 4yryH y6uHa CBEPAEHNS/3EHKOBAHMS, I .
CKOPOCTb PE3AHUS, Vi v vi=f,-Z-n F=1942
Cnnas — WU12PV Mogaya (ceepnetue, 3eHkosatue), 0,25 Mm/06 (nepuchepusi)
Monaya ((hpeseposanue), f,
Vg nepucpepus - (D-dy) F=350
*(M3MepseTCs N0 PEXyLLEd YacTy) **(0,01xD) #*(1/2.dq - k) V= D (uenTp)

Mporpamma B cootsetcTBum ¢ DIN 66025 (nonyTHoe hpe3epoBaHue, N0 KOHTYPY, NOLIAroBOE)

Mo3nuMoHMpoBaHMe MHCTPYMEHTa N10 G54 G90 G 00 X... Y... 72 §9709 TO12  MO3
CsepneHue 1 3eHKOBaHue N 20 G 91 G 01 Z-21.110 F 2427 (cBepneHue, 3eHKOBaHME)

Mopbem N30 GO1 Z0.500

MepemelueHue B paGoyyto nosuumio N 40 G41 Y-4.250 F 971 (dpeseposanue, 1/2 KoHTypa) [F175] 3 (1/2 o7 entpa)
Bxop, B umkn 06paGoTkm no ayre N 50 G 03 X0 Y9.250 Z0.750 10 J 4.625

®dpeseposaHme pe3bobl N 60 G 03 X0 YO 21500 10 J-5.000 F1942 [F 350] 3 (ueHTp)

Bbixop 13 Lukna 06paboTku no ayre N70 G 03 X0 Y-9.250 Z0.750 10 J-4.625

Bobixon N 80 G 00 G 40 X0 Y 4.250

0TBeieHMe MHCTPYMEHTA B UCXOAHOE NOJIOXKEHNE N 90 G90 2

Bpems o6pabotku,

2,3 cekyHpbl

MPAMEYAHNS:

1 Pagmyc dpesbl, U3MEPEHHbIA 110 (hackam BEPLUIH 3y6beB Pe3bO0BOI YacTH, CNEAYET YMEHbLLMTb Ha BENMYMHY KOMMEHCALMN pajiyca MHCTPYMEHTA. 3T0 Heo0X0auMo
sl 06eCreyeHIns TOYHOCTM pesbObl no 6H/ISO2. 0BpaTuTe BHAMAHME, YTO TOYHOCTb 06PABOTKM TAKKE 3aBUCHT OT PNanbHOT0 OTKIIOHEHIS MHCTPYMEHTa
(Mpeziena NpoYHOCTI MaTepuana Ha paspbiB, AIMHbI BbINETA UHCTPYMEHTA).

2 [Iporpammupyemblii paguyc dpesbl, Kak NPpaBuno, yKasaH Ha XBOCTOBMKE MHCTPYMEHTa.

3 3HayeHus Mopay, ykasaHHble B CKOBKaX, AOMKHbI UCMI0Nb30BaThCS Anst cucTem YITY, He NEPECYUTBIBAIOLLMX aBTOMATUYECKY 3HAYEHIS NOAAYMN B LIEHTPE (pesbl.

WWW.WIDIA.COM

A97

O6paboTka oTBepCcTUii ® BbiICOKONPON3BOANTESNBHBIE PE3LOOBLIE (hPesbl




W D _ADV12_A098_A099 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:32 AM P$ A98

lporpamma Lightning™ Services

(1 Lo

il

&

o
-
-
-
-

e

WIDIA-GTD"
[porpamma Lightning Services

Bocnonb3yintech Haweid nporpammon Lightning Services, npegoctasnsioLien
Heo0XoMMble BaM CheLuanbHble METYMKN B HYXXHOE BPEMS B HY)KHOM MECTE.

Mbl MOXXEM 32 CYMTAHHBIE MUHYTbI NOATOTOBUTD LIEHOBOE NPEAJSIOXKEHNE,
00paboTarth Balll 3aKa3 1 nepeaatb ero Ha 3aB0j1-U3roTOBUTEb.

e MeT4mMKun ¢ HeCTaHAapTHbIMU pa3mepami, LaromM pe3b0Obl, MOKPbITUSMUA 1 T.J.

e CrneumanbHble METYUKN MOTYT UCNONb30BATLCA ANs HApe3aHWs pe3bobl

B A€TaNAX U3 CTanM, YyryHa, altoMUHNS NN NATYHMW.

* [lo MHAVBMAYaNbHOMY 3aKady MOTyT ObiTb Pa3padoTaHbl METYMKI st
Hape3aHus pe3bbbl B cnnasax INCONEL', TUTAHOBbIX M XXaponpoyHbIX Crnasax.

® BCe MHCTPYMEHTBI OT/IMYAKTCS TOYHOCTHIO AUAMETPOB W Lara pesb0bl,
a TaK)Xe COOTBETCTBYIOT Kanmbpam.

Bocnonbayitech nporpammoit Lightning Services ans
NOBbILLIEHNS NPOU3BOAUTENLHOCTW. O6pPaTUTECH K BaLlemy

Tak>xe pocTynHa nporpamma wm
othuLmansHoMy auctpubbiotopy WIDIA Greenfield Lightning Services




W D _ADV12_A098_A099 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:32 AM P% A99

WIDIAY
GTD

BbicOKONpOU3BOAUTENbHDIA PE3bO0BOA UHCTPYMEHT

dopma Ans 3aKasa cneLmabHbIX METYNKOB

dopma ans 3aKasa cneumanbHbIX METYMKOB

Vcnonb3yiiTe faHHyto hopmy 3akasa s MoANGIKaLW Nio6oro Haero
CTaHAAPTHOrO NHCTPYMEHTA B COOTBETCTBUN C BALLMMI TEXHUYECKMM
TpeboBaHuaMU. ECnn BawwWK crieuyanbHble TDeO0BaHWUS He COOTBETCTBYIOT

HW O[IHON U3 YKA3aHHbIX 3[ECh KATErOpWi, CBSXKUTECH C ANCTPHUOLIOTOPOM
WIDIA™

[loBepbTe HalwMM ONbITHBIM AUCTpUOLIOTOPaM 1 rpynne uHxeHepos WIDIA
pa3paboTath Haunyyllee peLleHne fns Bac.

1. HaunuTe co cTaHaapTHOro n3penus, Hanbonee COOTBETCTBYIOLLEro Ballum TeEXHU4YEeCKUM TpﬂﬁOBaHMﬂM:

HOMEp MO KaTtanory ‘

‘ cnnas/noKpbiTne ‘ ‘

2. Tun Tpedyemoro MeT4uka LLeNbHbIi BbICOKOMPON3BOANTENbHbIN obLero C BUHTOBOIA
[] TBEpPAOCNNaBHbIi L us ObICTPOPEXYLLEi CTaNm [ ] wasHavems (| saxoHoit yacTbio
p C BUHTOBbIMN
[ | py4Hoit [ ] HakaTHuK KaHaBKaMM
TPYOGHbIIA (TIM) apyroe
3. HanpaBnenue pe3anus nesoe npasoe
(no OKpyXHOCTH):
4. Knaccudpmkaumsa
06paGaTbiBaeMbix [ ANsI [ JDIN [ ]Js [ | apyroe
MaTepuanos:
5. TpeGyemblit pa3mep:
AanameTp yucno
LMNUHAPUYECKOro XBOCTOBMKa KaHaBOK
(@) A [l pasmep
L( = — PP I PRI — MeTunKa
) Y < W Wwar
EanE— QNMHA pe3b0bl
pasmep
XBOCTOBUKa
NPSAMOYrofib- [~ owasi anMHa
HOro cevyeHnsa
| 6. BoiGepuTe 0fMH BapnaHT:
CKBO3HOE rnyxoe
1
0TBEPCTHE: 0TBEpCTHE:
[ZameTp 0TBEPCTMS | ZMameTp 0TBEpCTyS
|
rny6uHa oTBepCTMS | rnybuHa 0TBEpCTUS
L
7. 3axofHas yacTb: [ ] KoHndecKas: [ ] Ans cKBoHbIX otsepcTuit: [ | MOAMNLMPOBAHHAs ANs [ ] A ryxux
LWar 7-10 Lar 3-5 rayxux oteepcTuii: Llar 2-3 oTBepcTui: LWar 1-2

8. Tun nocapku:  H npepenbH. S

D meTpuyeckuin

npepenbHbI CPeaHni

9. 06pabaTbiBaeMblit
martepuan:

10. TBeppocTb:

npegenbH. AavameTp
HaMMEHOBaHNe KOMNaHUN-3aKa34YnKa nata
S e voen Tenchora

11. TpeOyemoe KonM4eCTBO
METYUKOB:

06nacTb, ropofi, ¥ NOYTOBbIN MHAEKC

Homep hakca

12. LleHa

O6patuTech K BalLmm oguumnanbHbiM guctpubbiotopam WIDIA.

KOHTAKTHOE JIML0 3aKa34ymnKa

afpec 3NEeKTPOHHON NOYTbl 3aKa34mKa

13. [lononHuTENbHbIE KOMMEHTapPUN

WK cneyuanbHblie XapaKTepUCTUKK:

TOProBbIfi NPeAcTaBUTENb

WIDIAY
GTD

WWW.WIDIA.COM

A99




WD _ADV12_A100_A101_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:32 AM P% A100

LLinpokun

aCCOPTUMEHT NPOAYKLIUN.
Peanusauus

BCEX BaLLUUX MOXENaHUMN.

Toprosble mapku WIDIA ¢ ropaoCTbio NOCTABNAT HA NPeanpuaTUs camble 3D(EKTUBHBIE MHCTPYMEHTbI: OT [IEPXKABOK NS
TOKapHOM 00paboTKM, CBEPN 1 (hPe3 CO CMEHHBIMM PEXXYLLMMM NAACTMHAMM [0 LieNbHbIX TBEPAOCNNABHbIX (pes, CBepn

1 meTunkoB. Mokynas npogykTbl WIDIA, Bbl npuobpeTaeTe He TONbKO CKOPOCTb, MPON3BOAUTENBHOCTb 1 TOYHOCTb —

Bbl 06ecneumBaeTe Hanbonee aHeKTUBHYIO 1 KAYECTBEHHYIO peanm3aupio BallnX NoXXeNaHui.

006beAMHIB LUMPOYAALLNA ACCOPTUMEHT CTAHAAPTHON NPOAYKLMM U MHOr000pasue cneuuanbHbiX PELIeHNI, Npeaaaraemblx
CerofiHs yepes rnobanbHyo CeTb OuULMaNbHbIX AMCTPUOLIOTOPOB, Bbl NONYYUTE HEOOXOAUMbIE BAM UHCTPYMEHTAbHbIE
PELUEHNs C BbICOKUM YPOBHEM NPOU3BOAUTENbHOCTM, rapaHTupyeMbiM ToproebiMu mapkamu WIDIA. Ins nonyyeHus
MHChopMaLMn 0 NPOAYKLMM U BOSMOXKHOCTYW NPOBESEHNS UCTIbITAHUIA HA BALLEM NPOW3BOACTBE NOCETUTE HAL CaiT
www.widia.com.

A100 WWW.WIDIA.COM




W D ADV12_A100 A101 metric RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:32 AM Page A101

WIDIAY
HANITA

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A102_A103_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:32 AM P$ A102

TexHuyeckas uHopmaums
OCHOBHble mapameTpbl pe3b00BOr0 MHCTPYMEHTA

WIDIAY
GTD

MUHUMASTbHbIN
Hapy>XHbIA
anametp
MeT4MKa

HOMUHANbHBIA &
anameTp
pe3bobl

MaKcyMasnbHbIA
HapyXHbli
LnameTp MeTyMKa

=~ wmpuHa

HOMVHaNbHbIN
cpepHuin grnameTp

3aTbIOK Y PexyLLen
KPOMKN

pexyLuast Kpomka

‘ /— 6€e3 3aTblNI0BaHNS
|
|

nepepHas BCMoMoraTesbHas 3agHsas
noBepx- NOBEPXHOCTb
HOCTb

OG6paboTka oTBepCcTUil ® TexHn4eckas nHdopMaums

KoHueHTpu4yecKuii SKCLEHTpUYeCKmin

3aTblU10K

HapyXHbIi1 AuameTp
MeT4YMKa

[AviameTp BnagnH

OTpulaTenbHbIn
nepepaHui yron

HyneBoi
nepepaHun yron

OTpuuaTenbHblii
nepegHuii yron

PaguanbHbiv
nepegHuii yron

lNepen3gaHo ¢ paspeLueHus VIHcTutyTa meTannopexyLyux nHetpymeHTos CLUA (USCTI).

WIDIAY
GTD

A102

BragvHa

BragvHbl npocus

—~— BepLlmHa

“i LUMpUHA BEPLUNHBI I'IpOCbVlﬂﬂ

60KOBast CTOPOHA

e3b0bI
o P BbICOTa Npouns

pe3b0bl

AvameTp snaguH

KOHLEHTprYecKas fneHTo4ka

KCLIEHTPUYECKMI
‘ 3aTbINIOK
|
|
|
|
|
VR
|
|
.
|
|
KoMGUHMpOBaHHbIi
3aTboK

MonoXxutenbHblii
nepegHuii yron

MonoxutenbHbii
nepegHuii yron

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A102_A103_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:32 AM P% A103

WIDIAY
GTD

TexHuyeckasa nHopmaums
3axo[Hble YacT METYUKOB

B 3axopHble YacT MeT4nkoB ® Metumku DIN

3axopHas yacTb 2-2,5 wara
BN TNYXUX OTBEPCTUIA

3axopgHas yactb 1-2 wara gns
FNyXuX OTBEpCTUi

3axopHas yactb 3-5 waros
AN CKBO3HbIX OTBEPCTUI

3axopgHas yacTb
7-10 waros
. ¥ - -k -k

Gy

3axong|e 4acTn PyYHbIX METHUKOB
®opma E (1,5-2 wara)

®opma A (6-8 waros) ®opma B/D (3,5-5 wara)
Hanb6onee pacnpocTpaHeHHas
hopma 3axofHoum YacT ans

06paboTKN CKBO3HbIX UM FYXUX

®opma C (2-2,5 wara)

OTa KopoTKas 3axogHas 4acTb
No3BONSIET Hape3aTb pe3bby
B6AV3U fHA FYyXUX OTBEPCTUIA.

®dopma A npepcTasnseT cobomn
Hanbosnee oJIMHHYO
CTaHOapTHYIO 3aX0OHYI0 YacTb,

®dopma E, npegHasHayeHHas
0N1s Hape3aHusi pe3bbbl B61M3Kn
OHa rNyxux OTBepCTUl, SsBRseTcsa

obecneymBaioLLyio naasHoe
pesaHue. bnarogapsi 6onbLuemy
KoSim4ecTBy paboumnx 3y6bLeB,
OHa TpebyeT MeHbLUErO

OTBEPCTUI BPYHHYIO UK Ha
ctaHke. ®opma B nogxogut
0151 METYUKOB C BUHTOBbLIMU
KaHaBKaMu Ha 3axO4HOM 4acTu,

Brnaropapsi HeaHauUTeNbHO
YBENNYEHHON ONHE 3aX08HOM
4acTu 1 6onbLUEMy KONNYECTBY
paboynx 3ybbeB, gaHHas hopma

HanmeHee NpumeHsiemol (hopmoii
3ax0AHOM YacTu.

KPYTSLLEro MOMeHTa Mpu
HapesaHun pe3bobl.

a chopma D nogxoauT ons npegnoyTuTensHee opmsl E.
METHUKOB C NPSIMbIMU 11

BMHTOBbIMU KaHaBkamMu. Takas

thopma 3axofHol YacTtu 6onee

ahdekTnBHA, YeM 3axodHble

YyacTu chopmbl E nnm C.

O6paboTka oTBepCTUii ® TexHn4eckast NHopMaLs

WIDIAY
GTD

WWW.WIDIA.COM A103




WD _ADV12_A104_A105 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:32 AM P$ A104

TexHnyeckas uHpopmaums WIDI AW‘"

DIN 371 e DIN 376 ® HomuHanbHble pa3mepbl
GTD

L5

[N
X L3
@®©
S
o L2
o
'g' L
S m DIN 371
S
N D1 war D L L3* L2 L5 $10
8 M3 05 35 56 11 18 6 2.7
Z M3.5 0.6 4 56 12 20 6 3
& M4 0.7 45 63 13 21 6 34
L M4.5 0.75 6 70 16 2 8 49
° M5 0.8 6 70 16 25 8 49
'S M6 1 6 80 19 30 8 49
5 M7 1 7 80 19 30 8 55
> M8 0.75 8 80 18 30 9 6.2
@ M8 125 8 90 22 35 9 6.2
o M9 0.75 9 80 18 30 10 7
g M9 1.25 9 90 22 35 10 7
5 M10 1 10 9 20 35 11 8
'S M10 15 10 100 2 39 11 8
o
() * MakcumasbHas.
o
D L5
I \
d N o1 - H - - -
L HWWWU\ ?
S10 L3
L
B DIN 376
D1 war D L L3* L5 $10
M8 1.25 6 90 22 3 4.9
M9 1.25 7 90 22 8 55
M10 15 7 100 24 8 55
M11 15 8 100 24 9 6.2
M12 1.75 9 110 28 10 7
M14 2 11 110 30 12 9
M16 2 12 110 32 12 9
M18 25 14 125 34 14 11
M20 25 16 140 34 15 12
M22 25 18 140 34 17 145
M24 3 18 160 38 17 145
M27 3 20 160 38 19 16
M30 35 P2 180 45 21 18
M33 35 25 180 50 23 20
M36 4 28 200 56 25 22
M39 4 32 200 60 27 24
M42 45 32 200 60 27 24
M45 45 36 220 65 32 29
* MakcumarbHasi.

WIDIA™

A104 GTD WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A104_A105 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:32 AM P$ A105

WlDlAW TexHuyeckas MHopMaLms

DIN 374 e HomunHanbHble pasmepsbl
GTD

D L5
T S ‘ .
do )t o W | - -
=
} o
5
S10 L3 @®©
I >
e}
L o)
€
H DIN 374 N
war (o8
D1 min max D L L3* L5 S$10 (Q
M8 0.2 0.75 6 80 18 8 4.9 S
M8 — 1 6 90 22 8 4.9 <
M9 02 0.75 7 80 18 8 55 =
M9 - 1 7 90 22 8 55 L
M10 0.2 1 7 90 20 8 5.5 o
M10 — 1.25 7 100 24 8 55 'S
M11 0.35 1 8 90 20 9 6.2 5
M12 0.35 15 9 100 22 10 7 %
M14 0.35 15 1 100 22 12 9 =
M16 0.35 15 12 100 22 12 9 o
M16 — 2 12 110 32 12 9 e
M18 0.35 15 14 110 25 14 11 5
M18 — 2 14 125 34 14 11 \g
M20 0.35 15 16 125 25 15 12 \8'
M20 — 2 16 140 34 15 12 o
M22 0.35 15 18 125 25 17 145
M22 — 2 18 140 34 17 145
M24 0.35 2 18 140 28 17 145
M27 0.35 2 20 140 28 19 16
M30 0.35 2 22 150 28 21 18
M30 — 3 22 180 45 21 18
* MakcumarsbHasl.

HeoGxoavuma pononHuTenbHas nHopmaumsa 06 MHCTPYMEHTaX
¢ uunuHapuyeckumm xsoctosukamu WIDIA™?

MonHy0 UH(OPMALIMIO O HALLEM UHCTPYMEHTE
Bbl HaiineTe B katanorax WIDIA «LlenbHble KOHLIEBbIE WIDIAY  WIDIAY
bpesbl» 1 «06paboTKa OTBEPCTHIl». Bbl TaKXKe MOXeTe HANITA RUBIG
00paTnUTLCS K BalleMy permoHaibHOMY 0huLmManbHOMY
auctpubbrotopy WIDIA unm noceTuTb canT
www.widia.com.

SOLID END MILLS

HOLEMAKING

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A105




WD _ADV12_A106_A107_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P$ A106

TexHnyeckas uHpopmaums WIDI AW‘"

Tunbl MeTYMKOB @ Crocobbl 0TBOAA CTPYXKKM G

CKBO3Hble OTBEPCTUA nyxue oTBepcTUA
MpoTanknBaHue CTPY>KKn BbiTanknBaHne CTpy>XKn BBEPX

I

e GUN" e RHSF
(c BUHTOBbLIMM (c NpaBOCTOPOHHNMWU
KaHaBKamu BUHTOBbIMU

| Ha 3ax0HON 4acTu) KaHaBKaMW).

. wnm LHSF e [lpeanbHoO nogxoauT

(c NeEBOCTOPOHHUMM Ans 06paboTKu
BVHTOBbIMU MaTepuanos,
KaHaBKamu). o6pasyroLmx

e [/lpeansHoO nogxoauT
Onsg 06paboTKu
MaTepuanos, -
o6pasyroLmx -
OJIHHYIO CTPYXKY.

ONVHHYHKO CTPYXKKY.

OG6paboTka oTBepCcTUil ® TexHn4eckas nHdopMaums

GUN’ LHSF RHSF
rnyXVIe NN CKBO3HbIE OTBEpPCTUA rﬂyXVle NJIN CKBO3HbIE OTBEPCTUA
Cpr)KKa OCTaeTCA B KaHaBKax Bes 06pa3OBaHV|$| CTPYXKHN

e STFL * HakaTblBaHne
(c npsimbIMK pe3b0bl.
KaHaBKamu). e ineanbHo nogxoout
¢ /lpeanbHO nogxoguT 0N 06paboTKu
Ons 06paboTKu . NNacTUYHbIX
MaTepuanos, MaTepuanoB
obpagyoLmx TBEPOOCTbLIO
KOPOTKYHO CTPYXKKY. <32 HRC.

= AN et LR E

-

STFL TRU-LEDE

WIDIA™

A106 GTD WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_A106_A107_metric_RU.qxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM Page A107
NV,

WIN W
WIDIA,

WIDIA™ VariDrill” | i | ‘ i
WIDIA npefCcTaBnsieT HoBYIO Cepuio = ' l
ceepn VariDrill onsg 0bpadoTkm i
LUMPOKOrO CMIEKTPA MATEPUATIOB

Hanbonee 06LUMPHbIA aCCOPTUMEHT LLESIbHbIX TBEPA0CNNABHbIX
CBEpN U3 NPeCTaBNEHHbIX CEroHA Ha PbIHKE.

AccopTumeHT BKtoyaeT caepna VariDrill 6e3 nogsoga COXK ans 06paboTku 0TBEPCTMIA
rny6uHon 3 x D n 5 x D 1 cBepna ¢ BHyTpeHHUM noagoom COX ans 06paboTKu 0TBEpPCTHiA
rny6uHoii 3 x D, 5 x D u 8 x D. CBepna BbINyCKatOT ¢ XBOCTOBUKAMU (HOPM «A» UK «F».

JInst nonyyeHns JONOAHUTENbHOM MH(POPMALMKA O HALLKMX UHHOBALMOHHbIX W
NHCTPYMEHTax 00paTUTECh K BalleMy PeroHanbHOMy OuLMaTbHOMY

ANCTPUOLIOTOPY UK noceTuTe canT www.widia.com.




WD ADV12_A108_A109 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P$ A108

TexHnyeckas uHpopmaums WIDI AV‘"

MpefenbHble 0TKNOHEHNs Pa3MePOB METYMKOB CO LUANGOBAHHBIM NPOuieM pe3bobi GTD

[MoMUMO HOMMHaNBHOMO pasmMepa U Lara pe3bobl MeTYMKa Puc. 1 innoctpupyeT cucteMy gonyckoB B 3aBUCUMOCTY OT
CYLLIECTBYET ellie OAVH BaXKHbll NapameTp, KOTOpbI cnegyet KBanmMTeTa TOYHOCTY Pe3bbbl ¢ NpupatyeHrem 0.0005".
y4uTbIBaTb NPY BbIGOpE MeTHMKA CO WM oBaHHbIM NpodunemM 3a ocHOBaHVe B3ST cpegHuii gnameTp pesbbbl,
- pe3bbbl. OTO NPefenbHOE OTKIIOHEHNE CPeaHEro AnaMeTpa paspensiowyin none Aonycka Ha ABe 4actu. 3HaYeHns
< MeTunKa, «H» 1 «L». «H» (BepxHee) 0603Ha4YaeT MakcumasnbHoe OVameTpoB, NPeBbILaloLLIe CPeHNN anameTp,
% 3Ha4YeHNe HOMIHANBHOMO CpedHero auameTpa; «L» (HxHee) — pacnonaraioTcs B none «H», a 3Ha4eHns anameTpos,
s MUHUMasbHOE 3HaveHue. MpeaesnibHble OTKIIOHEHNS pa3MepoB MEHbLLIE CPEAHErO ANaMeTPa, 3aHUMAIOT None «L».
8_ MeTgVIKOB 6b1IM onpeaeneHbl Ansi BO3MOXHOCTA Bb6|6opa METUKa, PuC. 2 VINIOCTPUPYET NPEReNbHBIE OTKIOHEHMS Pa3MepoB
8 Hanbosnee noaxoasLlero ana hopMMpoBaHnsa Pe3bobl )KelaemMoro METUMKOB, COOTBETCTBYIOLLIX PA3AMIHbIM KNACCaM
T SlEcta. pe3b6bl Ans pasmepa 1/4-20.
<
4
(@]
)
J
S
E b
uc.
[0
}_
°
s — .0050 — .0050
=
8 — .0045 —  Ha guarpamme npepcTaBneHa cucTemMa 060o3HaueHus .0045
o npenenbHbIX OTKIIOHEHWH, HO He YKa3aHbl METHMKN
E — .0040 — KaKOro-nMBo onpeeseHHOro pasvepa. .0040
o
— .0035 — .0035
©
X
5 .0030 .0030 ——
S
.0025 .0025 ——
o
O
(@) .0020 .0020 ——
.0015 .0015
.0010 .0010
.0005 .0005
HOMUHASbHbIN HOMUHASbHbIN
CPefHUIA avameTp Lns MeT41koB CPeHIA IyameTp.
[ns meT4nkos guameTpom o 1 froiiva AuameTpom ot 1 go
— .0005 BKJIOYUTENBHO C LLIArOM 8 HUTOK/AIOMM U MeHbLue 1-1/2 poiima BKIKOYNTENBHO C
LUarom 6 HATOK Ha oM U MeHbLLE

Puc. 2 Knacc pe3bbbl - 1/4 -20 UNC u NC

.2255

.2245
npegenbHble npefenbHble

OTKJ/IOHEHS - OTKJIOHEHSt Pa3MepoB
2935 pa3mMepoB 6
_ a3MenO; ] Pe3L60BOro OTBEPCTAS

.2225

.2215
1B

.2205 H5

foL00s

.2185

TOL
.0073

.0036

HOMWHaNbHbIN

— 2175
CPenHIi fyaveTo

.2165

A108 GTD WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A108_A109 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P$ A109

WlDlAW TexHuyeckas MHopMaLms

GTD JlonycTiMble OTKNOHEHWUS OT HOMUHANBHOO CPeaHEero avameTpa

+um

A

[Ons ynobcTea nonb3oBartenein pasmepbl
meTynkoB WIDIA-GTD™ HoBoro
NMOKOMNEHNS YCTaHOBSIEHbI B COOTBETCTBUN
C KJ1TAaCCOM NOCafKu BHYTPEHHE

— BMHTOBOW pe3bbbl. CTaHaapT ISO 2857
onpenensieT NPou3BOACTBEHHbIE AOMYCKN
cpegHUX AnameTpoB METHUKOB s
MeTprYeckoii pe3bbbl ISO knaccos

+ ponycka oT 4H go 8H n ot 4G po 6G.

BHyTpeHHAs yHucnympoBaHHas pesbba

Mpumepbl:

MeTuuk 4H cootsetctByeT ISO 1
MeTtunk 6H cooTseTcTByeT ISO 2
. MeTtunk 6G cootBetcTByeT ISO 3

Mopo6HbIM 06paszom, ASME B1.1

- PEKOMEHAYET OOMNYCKUN A5 CpeaHero
1 OmamMeTpa, COOTBETCTBYIOLLME Kaccam
nocagkn 1B, 2B n 3B.

TeM He MeHee, CyLLecTByeT
o6LLenpru3HaHHOe MHeHWe, YTo Npu

T BbIMOJIHEHWI MHOTUX OmnepaLuin

+ HapesaHusi pe3bbbl CPefHNI AnameTp
METHUKOB [OJIKEH NPEBbILLATL 3HAYEHNS,
2BX yKasaHHble B oTpacneBblx cTaHgapTax. K
TakyM onepauusim OTHOCUTCS Hape3aHue
—+ 3BX pe3b6bl B abpasnBHbIX MaTepuanax uim
2B Ha cTaHkax ¢ YlY ¢ BbICOKOW TOHHOCTbLIO
NMO3MLUMOHNPOBaHUSI MHCTPYMEHTa. B

T 38 0603Ha4YeHNN METHUKOB, N3rOTOBIEHHbIX
+ no ctaHgaptam WIDIA™, nocne
yKasaHus Knacca nocapkun ncrnonb3yercs
cumson X (Hanpumep, 6HX nnn 3BX). Ha
3TUX rpadrkax nokasaHbl PACXOXKAEHNS.

O6paboTka oTBepCTUii ® TexHn4eckast NHopMaLs

HOMUHanbHbIA CpefHuii auameTp (6a30Bblii)

T BHyTpeHHsAs MmeTpuyeckas pesbba

7GX

6GX

6HX

4HX

HOMMHanbHbI cpefHuit auameTp (6a30Bbli)

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A109




WD ADV12_A110 A111 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P$ A110

WIDIAY
GTD

BbicTpas obpaboTka 3akasa v rapaHTUPOBaAHHO
BbICOKME pPe3ybTaTbl paboThl.

I
CneupanmcTsl WIDIA™ Products Group roToBbl M3roTOBUTb A1 BAC MHCTPYMEHT MO MHAMBUOyaIbHOMY 3akady 1 AaTb
pEeKOMeHZauM1 No ero NpaBUIbHOMY MPUMEHEHNIO. PaspaboTka CneyuHCTRYMEeHTa OCYLECTBASIETCA HA OCHOBaHMM
YepTexxa roTOBOW AeTalv 1 YepTexxa v 3ckmnaa byayLero MHCTPpYMeHTa. Mbl TakKe OKaKEM MPAaMOTHYHO TEXHUHECKYHO
NoAAEP>KKY MO ONTUMN3ALIMN 1 Pa3paboTKe COBPEMEHHbIX cTpaTernn obpaboTkn. Halua rnobanbHas cny»xba TEXHNHECKOM
NoAdePXXKM BCeraa rotosa npuniTy K BaMm Ha MOMOLLb.

Ha Hawvx cneuvannanpoBaHHbIX 3aBOAAX, PacnoNoXKeHHbIX MO BCEMY MUPY, CYLLECTBYIOT OTAENbHbIE MHXXEHEPHbIE
noapasfeneHis, yCUnmsMmn KOTopbiX BeayTcs pa3paboTka 1 BHeApeHWe MHHOBaLUMOHHbLIX TEXHOIOMHECKX PELLEHNIA.
V13roToBneHve Hallel NpoayKUM OCYLLECTBSIETCA Ha MPEeAnpUsTUSX, CepTUMDULMPOBaHHBLIX B COOTBETCTBUN CO
cTaHgapTamm 1ISO 1 OCHaLLEHHbBIX YIbTPacoBPEMEHHbIM 060pyaoBaHMeM ¢ HINY, C BO3MOXXHOCTBIO TPEXMEPHOIO
MoaenmpoBanus 1 obpaboTkn B cucteme CAD/CAM. Bce 3To rapaHTVpyeT HavBbICLLEE KA4eCTBO NpeaniaraemMoro
HaMW MHCTPYMEHTa, U, Kak cneacTeune, CTabuibHO BbICOKME pesynbTaTbl ero paboTh!.

Y CJlyrvi 1o crieymasibHbIM PeLUeHVIAM.!
e Konum YepTerker CneuyHCTPYMeHTa

e /lHOvBUOyanbHble PEXYLLME FrEOMETPUN

e CnoxxHOMPOMUNbHbIA MHCTPYMEHT

e Moandvkaumsa cTaHaapTHOrO MHCTPYMEHTa
e OnTMM3aLIMs 1 paspaboTka TexnpoLiecca
e KOHCTPYyMpOBaHWE NHCTPYMEHTa

¢ PagpaboTka npoekTa

L1715 MOy Hermns ONOHUTEIbHOM 1HDOPMAaLMM obpaLLanTecs
K BaLLIeMy PEervioHaisHOMY OULMAaIbHOMY JUCTONOBIOTODY.

AT10 GTD WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A110 A111 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P$ A111

WlDlAW TexHuyeckas MHopMaLms

Onpenenexne 10MyCKOB BUHTOBOWN PE3bObl
GTD

OO6LLUen3BeCTHO, HTO B MacCOBOM MPOU3BOACTBE HEBO3MOXXHO

B TOYHOCTU BOCMPOV3BECTN TEOPETUHECKN naeanbHoe n3genne
B TOM BUAe, B KAKOM OHO N306paXKeHo Ha YepTexe. [onycTumoe
He3Ha4nTeNlbHOE PacXoXAeHNe B pa3Mepax Aetany Ha YepTexe
N KaXXOoro (hakTUHeCKoro N3fensi HasblBaeTCsi LOMYCKOM.

anka

Aonyck

YCTaHOBNEHHOE pacxoXaeHne B3aMMoCBA3aHHbIX

pa3mepoB conpsiraembix getanein. 3To pasHuua .

B pasMepax onpenensieT MHUMaSIbHbIA 3a30p Mexay HapyXHbIA

OeTansiMn U MakCUMasbHbIN HATAM NOCaaKU. Avavetp
cpenHuii guameTp

yron nogbema

Yron npocdunsi pe3b6obl BHYTPEHHUIA
Yron mexxpay 60KOoBbIMY CTOPOHaMV NPOdus pesbosbl, A-yron Anamerp |

N3MEPEHHbIN B OCEBOIA MIIOCKOCTU. npouns
pe3b6bl |
(nonHbIn)
MonoBuHa yrna npocuns pe3bobl o
Yron mexgy 60K0BOI CTOPOHOI Npocuns pe3bbbl A
1 nepneHaukynsipom (90°) K ocu pesbbbl, U3MEPEHHDIN
B OCEBOV MIOCKOCTI. >(S/
Mopbem pe3bobi
0. — MOJIoBMHA

PaccTosiHne, Ha KOTOPOe BUHTOBAs HUTb Pe3b6bI
yrna npocuns

nepemeLIaeTca B 0CEBOM HamnpasieHun 3a oguH 060poT.
Y 04HO3ax04HOI BUHTOBOW Pe3b6bl MOAbEM PaBEH Luary.
B nByxsaxopgHol pesb6e NofbeM paBeH Luary, yMHOXEeHHOMY
Ha 2; B TPEX3axXOAHOW — Lary, YyMHOXXEHHOMY Ha 3 1 T.4. BUHT

O6paboTka oTBepCTUii ® TexHn4eckast NHopMaLs

HapyXHbiin puameTp

Hanbonblunii gnameTp BOO6pa)kaeMoro LnnHapa,
NPOXOASALLErO KacaTeslsHO BUHTOBOW JINHWN Pe3b0bI.

BHyTpeHHuI gnameTp

HaunmeHbLUnii gpuameTp Boob6paXkaemoro LmnmHapa,
NPOX0AsLLEro KacaTeslbHO BUHTOBOWN JIMHN Pe3b0bl.

Lar

PaccTosiHue OT TOYKM Ha BUHTOBOW JIMHWN PE3b0bI
[0 @aHaNorM4YHON TOHKN CNEAYIOLLEro BUTKa,
N3MepeHHoe napannefbHo ocu Pesbobl.

LLlar B groimax = 1
YUCIIO HATOK pe3bbbl Ha AtoiM

CpepHui puameTp

war

T '_EI/IpI/IHa = umpvnE>| [OunameTp BOOGparkaeMoro unnHapa,
| BepluHbl — Bnagukbl | KOTOPbIN NepecekaeT NPodub Peasobi
[ — B TOYKax, [Ae LWVpUHa BEPLUMH pasHa

LwmnpnHe snagnH.

Spefiang

anameTp
BOOOPaXaemoro
LmnuHapa

e

W W W\

WWW.WIDIA.COM GTD A1




WD ADV12_A112_A113 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P% A112

TexHnyeckas uHpopmaums WIDI AW‘"

CKOpOCTb Hape3aHusi pe3bObl METYNMKOM G

dakTOopbl, KOTOPLIE CNEYeT Y4eCTb NpK BbiGope MeTop nofayn MeTyrka 1 Tn o60pyLoBaHUSA TaKxXe
ONTUMaNbHBIX CKOPOCTEN Ans pe3bboHape3aHus: 0KasbIBalOT BAMAHME Ha JOMYCTUMbIE CKOPOCTN Pe3aHus.
o O6pabaTbiBaeMmbili MaTepuan Mpy CMHXPOHN3NPOBAHHOM Hape3aHN Pe3bObLI METHMKN

x . MOryT paboTaTb Ha 6051e€ BbICOKIX CKOPOCTSX, MO CPABHEHO
= * Dawa saxopHo# HacTh MeTka C Hape3aHneM pe3b0bl C CaMO3aTArMBaHEM METHMKA B
g e [lona obpabaTbiBaeMoro npoduns pesbobl npoLiecce 06paBoTKu.
8— * [ny6uHa oTBepcTUs (AnHa pe3bobl) CKOpoCTU pe3aHusi BapbuUpyHOTCSl B 3aBUCUMOCTH
8 e Lllar pe3bbebl oT cnepyowmx akTopos:
< ¢ CMa304HO-OXaXKAAOLLME XKINOKOCTH ¢ o Mepe yBenM4eHus AnmHbl pe3bbbl CKOPOCTH
= o CranoK pe3aHns He06X0QUMO CHUXKATb, MOCKOSBbKY
s B rNy60KMX pe3bb0oBbIX OTBEPCTUSAX CKOMMBLLASICS
) * ['Opu30OHTaNLHOE Wi BEPTUKabHOe CTPYXXKa YBEIMYMBAET TPEHWE U MPensTCTBYeT
= HapesaHue pesbobl cMma3ske.
% e CKOPOCTN pe3aHns METHMKOB ANs FIyXMX
= OnpegeneHue atheKTBHbIX paboymx CKOpoCTel ais OTBEPCTUIA AOMKHbI ObITb MEHbLLIE CKOPOCTEN
); METHMKOB C TaKOWi e TOYHOCTBIO, Kak A1 MHOMMX ApYyrux Pe3aHusi METHIKOB ANt CKBO3HbIX OTBEPCTHIA.
S METaINIOPEXYLLUNX UHCTPYMEHTOB, HEBO3MOXXHO. * HapesaHue pe3bbbl N0 BCel BbicoTe TpebyeT
'5 B cnyyae ¢ gpyriMm TOKapHbIMU MHCTPYMEHTamu nogada Ha Goriee Mea/IEHHON CKOPOCTY MO CPABHEHNIO
oy 060pPOT MOXET 6bITh YCTAHOBNEHA MPON3BONILHO, @ B MPOLIECCE C HapesaHneM pesbbbl Ha 75% BbICOTbI NPO(NIA.
E O6pa6OTK|/| MEHATbCA NO Mepe HeO6XO,U,|/|MOCTI/|. MeT‘;WlKI/l, . . CKOpOCTVl pe3aHnst METYMKOB [ Hape3aHusl
(] HanpoTuB, BCerga AO/MKHbI NnepemMeLlaTbCca ¢ nogayen, paBHoun pe3b6b| C KPYMHbIM LLIAroM 60bLUNX O1aMeTpoB
E OfHOMY LWary 3a 060pOT. Pexxumel pesaHna 3aBUCAT OT Tna OJIKHBI BObITb MEHbLLE CKOpOCTe|7| METUYNKOB
'5 METHMKa. C MEKIM LUaroM Takux >e anamMeTpoB.
(o] Hal'lleMep, npu ncnonb3osaHUn YNCTOBOIo MeTHMKa nepeasd o KoNnMyecTBO U Ka4ecTBO CMaaoHHo—oxna)KAalou.l,eVI
8 HITKa 3aXOf1HOI YacTu (hopMUpyeT pesbOy Ha NoNHyto BEICONYG XKUAKOCTU MOTYT U3MEHATb JOMYCTUMbIE CKOPOCTY
8 B TO BPEMSI KaK Mpu UCMOJIb30BaHNN METHMKA C KOHNYECKOM Ha BeMunHy [0 100%.

3aXO[HON YaCTbIO MK 4epHOBOro MeTHMKa noJiHasa BbicoTa

pe3b6b| Hape3aeTCAa HECKOJIbKUMN HUTKaMn * CKOpOCTb PE3aHIS METHMKOB A151 HADESaH!Is

KOHMYECKON pe3bObl, Hanpumep, TPyOHbIX

Fny6|/|Ha I'IpquI/IJ'IH pe3b6bl TaKXXe MeHAETCH B 3aBUCUMOCTIU METYMKOB, AO/KHA COCTaBNSATh 1/2=-3/4 CKOpOCTYU
OT wara. Yem KpynHee pe3b6a, Tem 6onbluee nepemMelleHne METYNKa 018 Hape3aHusa I'IpFIMOI7I p93b6bl
CcoBepLlaeT MeT4YMK 3a oguH 060p0T, 1 60nbLUee KOMMYecTBo aHaNOrnM4yHOro Hapy>xHoro anameTpa.

maTtepuana oH CHUMaeT.

B ®opmynbl AN pacyeTa YacToTbl BpalLeHNs

SFM = OKpy»>KHasi CKOPOCTb S M/MUH = OKpY>KHasi CKOPOCTb
B hyTax B MUHYTY B METPAxX B MUHYTY
RPM = YacTtoTa BpalieHuns ™=23,1416
(06/MuH)

MM/MUH = MWIMMETPOB B MUHYTY
IPM = gtoMOB B MUHYTY

P = LLlar (1/4ncno H1UToK pe3b0bbl Ha Atoiim)
TPl = HATOK pe3bbbl Ha AoNM

AroimoBas cuctema

0,26 x RPM x gnameTtp

SFM = RPM x onameTp nHcTpymeHTa nnn
3.82 NHCTPYMeEHTa
RPM = 3.82 x SFM
OnameTp NHCTPYMEHTa
IPM = RPM nm *P x RPM
TPI*

METPUYECKASI CUCTEMA

M/MNH = TI_X guameTp uHcTpymeHta x RPM
1000
RPM = MM/MUH X 1000
TT X AMaMeTp MHCTPyMeHTa
MM/MWH = MM P x RPM

WIDIA™

A112 GTD WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A112_A113 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P$ A113

WlDlAW TexHuyeckas MHopMaLms

GTD TabnnLa OpUeHTUPOBOYHBIX CKOPOCTEN Pe3aHus

B MeTpuyeckas cuctema

CKOPOCTb pe3aHus, V¢ (M/M1H)

1,5 3 45 6 7,5 10 12 15 18 21 24 27 | 30 33 36 39 42 45
MeTpuyeckme oy
MEeTHYUKN yacToTa BpalleHus, n (06/MuH) §_
M1 490 | 979 | 1469 | 1959 | 2449| 2938 | 3918 | 4897 | 5877 | 6856 | 7836 |8815 | 9795|10774 [11754 {12733 |13713 | 14692 g
M2 242 | 484 | 725| 967 | 1209| 1451 | 1934 | 2418 | 2901 | 3385 | 3868 | 4352 |4835| 5319 | 5803 | 6286 | 6770 | 7253 8_
M3 162 | 324 | 486 | 347 | 809| 971| 1295| 1619 | 1942 | 2266 | 2590 |2914 |3237| 3561 | 3885| 4208 | 4532 | 4856 st
M3.5 138 | 277 | 415| 554 | 692 830| 1107 | 1384 | 1661 | 1938 | 2214 | 1491 |2768| 3045| 3322 | 3599 | 3875 | 4152 é
M4 122 | 243 | 365 | 487 | 608| 730| 973| 1217 | 1460 | 1703 | 1946 |2190 |2433| 2676| 2920 | 3163 | 3406 | 3650 -
M5 97 | 194 | 291 | 388| 485| 582| 776| 970 | 1163| 1357 | 1551 |1745 | 1939| 2133 | 2327 | 2521 | 2715| 2905 (Q
M6 81 162 | 243 | 324 | 405| 486| 647 | 809 | 971| 1133 | 1295 |1457 |1619| 1781| 1942 | 2104 | 2266 | 2428 8
M7 69 | 138 | 208 | 277| 346| 415| 554| 692 | 830| 969 | 1107 |1246 | 1384| 1522 | 1661| 1799 | 1938 | 2076 T
M8 61 121 182 | 243 | 303| 364 | 485| 606 | 728| 849 | 970 (1091 [1213| 1334 | 1455| 1577 | 1698 | 1819 %
M10 48 97 | 145| 194 | 242| 291| 388| 485| 582| 679 | 776 | 873 | 970| 1067 | 1163 | 1260 [ 1357 | 1454 (>f)
M12 40 81 121 162 | 202| 243 | 324 | 405| 486| 567 | 647 | 728 | 809| 890| 971 1052 | 1133 | 1214 =
M14 86 69 | 104 | 139| 173| 208| 277 | 347 | 416| 485 | 555 | 624 | 693| 763| 832 901 | 971 1040 ).s
M16 30 61 91 121 152 | 182| 243| 303 | 364| 424 | 485 | 546 | 606| 667| 728| 788| 849| 910 s
M18 27 54 81 108 | 135 162| 216| 269 | 323| 377 | 431 | 485 | 539| 593| 647 700| 754 | 808 5
M20 24 49 73 97| 121 146 194 | 243 | 291| 340 | 388 | 437 | 485| 534| 582| 631| 680 728 %
M22 22 44 66 88| 110| 132| 176| 221 | 265| 309 | 353 | 397 | 441| 485| 529| 573 | 618| 662 0
M24 20 40 61 81 101| 121 162| 202 | 243| 283 | 323 | 364 | 404| 445| 485| 526| 566| 606 5
M27 18 36 54 72 90| 108| 144| 180| 216| 252 | 287 | 323 | 359| 395| 431| 467 | 503| 539 ©
M30 16 32 49 65 81 97| 129| 162 | 194| 226 | 259 | 291 | 323| 356| 388| 420| 453 | 485 E
o
®
Q
O
(o]

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A113




WD ADV12_Al14 A115 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P$ Al14

TexHuyeckas uHopmaums
PekomenaaLun no BbISIBNEHWI 11 YCTPAHEHWIO MPobaem

WIDIAY
GTD

OG6paboTka oTBepCcTUil ® TexHn4eckas nHdopMaums

PekoMeHaaumm no peLleHnto OCHOBHbIX NMPO6GIeM Npu Hape3aHUn Pe3bobl METYUKOM

o6nacTb NpUMeHeHns

npoGnema

npuynHa

peLieHne

o6Lue pekomeHzaumm

npeBbilleHne npeaesnbHbIX OTKJ/IOHEHUI

HECOOTBETCTBME pasMepa MeT4nKa

BbIGPATb pPa3Mep METUKA,

1 Kanmbpa COOTBETCTBYIOLLMI Kannbpy
o HapyLUEHNEe COOCHOCT, HEBEPHO
3aBbILLEHHBI pa3Mep Pe3b0bl BLIGPAaHa CKOPOCTb Pe3aHs OTKOPPEKTUPOBATbL
3aBblLLEHVE AraMeTpa BepLUNH 61eHVe Unm HapyLLEHe COOCHOCTM OTKOPPEKTMPOBaTh

3aK/IMHMBaHME NPOXOAHOr0 Kanuépa

M3HOC METYMKA 1N ero
3axofHou YacTtun

3aMEHUTb METHIK, Cnonb3oBaTb
MNaTpoH C CUHXPOHM3aunen

nogpes pesbobl

HEBEPHO BblbpaHa nogaya, BbICOKoe
0oceBoe ycunme

CKOPPEKTVPOBaTL MPOrpammy,
11CNONb30BaTh NATPOH
C CUHXpPOHM3aLyei

BblKpallBaHue

BbICOKOE YCune pesaHus,
U3HOC MeT4rKa

BblbpaTh METHUK .
C COOTBETCTBYIOLLIEN reoMeTpuen

nonomMka

NaKeTNpoOBaHNe CTPYXK
B KaHaBKax

Bbl6paTh METHYMK C COOTBETCTBYIOLLIEI
reoMeTpuen 1 BMHON pe3bobl

U3HOC VHCTPYMEHTa, B0MbLLIO
KPYTALLWA MOMEHT

3aMEHUTb V3HOLLIEHHBIA METHUK

HI3Kasi CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA,
HI3Kast CKOPOCTb Pe3aHus

YpeaMepHbI U3HOC MeTHMKA

Bbl6paTh LieSIlbHOTBEPAOCNIaBHbIi
METHMK N MeTHnK 13 HSS-E-PM

cTanb

naKeTUPOBAHMNE CTPYXXKN
B [JlyXOM OTBEPCTUN

ANNHHAA nnacTuyHas CTpyxka

Bbl6paTh MeTYMK GT30 13 cnnasa
GP6505 (okcuanpoBaHHoro),
nopada ¢ NepuoANYECKIM BbIBOSOM

BblKpallnsaHne

BbICOKas TBepAOCTb MaTepuana

Bbl6paTb MeT4nkn GT00, GT02
13 cnnasa WP31MG (TiN)

MoJioMKa MeTvmKa
B r1yXOM OTBEPCTUN

rny6uHa oteepcTus >2D,
nakeTUpPOBaHNE CTPYXKM

BbI6paTh MeTYMK GT04 13 cnnasa
WH36MG (TiN/MoS:)

HepXaBsewLlias cTalb

3aBbILUEHHBIN pa3mep pe3bbbl 1 ee

HU3Kasa aKcnayaTalMoHHas CTONKOCTb

06pasoBaHyie 3a41poB

BbI6paTh MeT4MKN GT20, GT30
13 cnnaesa GM6515 (TiN-CrC/C)

HU3Kas CTONKOCTb 1 HCTPYMeHTa

YNPO4HEeHne oTBepCTusA
B npoLecce ceepsieHns

3aMeHNTb CBepso

YyryH

YpE3MEPHbIi N3HOC

abpasuBHblii U3HOC

Bbl6paTh MeT4nK GT40
u3 cnnasa GP6520 (TiCN)

antoMUHNeBoe NnNTbe

4pe3MepPHbI USHOC

BbICOKOE COAIEP)XaHNe KPEMHUS

BblbpaTh MeT4K GT40 13 cnnasa
GP6520 (TiICN)

nedopmmpyemble antoM1MHNEBble
cnnasbl

3aBbILLEHHBIN pa3mep pPe3bobl

o6pasoBaHue 3aaMpoB

Bbl6paTb MeT4nkn GT70, GT80
13 cnnasa WN48EG (DLC)

crnnaebl HA OCHOBE HUKENs!
1 KobanbTa

HN3Kas CTOWKOCTb U HCTPYMeHTa

BbICOKas Temneparypa
B 30HE pesaHust

Bbl6paTb MeT4nkn GT10, GT12
u3 cnnasa WS32MG (TiCN)

TUTaH

HN3Kas CTOWKOCTb U HCTpyMeHTa

BbICOKas Temreparypa
B 30HE pe3aHus

Bbl6paTh MeT4nkn GT14, GT16
u3 crninasa WN35MG (TiN-DLC)

A114

WIDIAY
GTD

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_Al14 A115 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P$ Al115

TexHuyeckasa nHopmaums
PekomeHaaLun No BbISIBAEHWI 11 YCTPAHEHUH) MPobaem

GTD

Pe3bb6oBble hpesbl

3HaYUTENbHbIN BblKpalIMBaHne
npu3Hakn BuGpauumn MSHOC Bepuib HA KpOMKaX KOHU4ecKas pesbba 3apvpbl Ha BXxoAae
x®
=
=0
®
CKOpOCTb pe3aHus CKOPPEKTNPOBaTh YMEHbLUUTD — - — (ED_
o
B
I
s
nopava Ha 3y6 CKOPPEKTVPOBaThL YBENYUTL YMEHbLUNTb — — =
©
¥
O
(O]
)KEeCTKOCTb %
3aKpeneHns 3aroToBKM YBENNYUTb YBENNYUTL YBENNYNTb —_ YBENNYUTL §
[}
l_
[ ]
MECTKOCTb _ S
oﬁopynoaal-msl YBENN4YNTH YBENNYNTD YBENNHNTD YBENNHNTD E
[$]
Q
2
BbUIET NUHOMM CTaHKa YMEHbLUNTL YMEHbLLNTb — — YMEHbLNTb s
O
X
5
yron HakJioHa _ _ _
BUHTOBOW NUHUN YBENN4NTb YMEHbLUNTb g
Q
©
(@)
paguanbHoe GueHne CKOPPEKTVPOBaThL CKOPPEKTNPOBaTL — — —
NoKpbITHE — YBENNYUTL YBENN4UTL — —
meTop hpesepoBaHUs — nonyTHoe thpesepoBaHue | nonyTHoe (peaepoBaHiie | NonyTHoe hpesepoBaHie
NUHeHas
nopava/BpesaHue CKOPPEKTVPOBaThL CKOPPEKTUNPOBaTL — — YBENNYUTL
nog yrnom
CKOPPEKTMPOBATH CKOPPEKTNPOBATh
nAasneHne COX — (>20 Gap, 290 (>20 Gap, 290 — —
yHT/ntoiM?) yHT/poiM?)
WWW.WIDIA.COM GTD A115




WD ADV12_A116_A117_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P$ A116

TexHnyeckas nHopmaums WID| AW

Tabnuua TBepaocTy
GTD

Mpwn BbIGOpE Hanbonee NOAXOAALLEro MeTYMKA
Heob6xoaMMOo 3HaTb TBEPAOCTb obpabaTbiBaeMoro matepuana

§ 10 Mm/MUH 120° 1/16" 10 mm/MUH 120° 1/16"
g wapukK KOHYC wapukK 1000 ; Wwapuk KOHYC wapuk 1000 ;
s 3000 kr 150 kr 100 kr mopenb C cyHT/pronim? 3000 kr 150 kr 100 kr mopens C cyHT/provim?
)
S TBeppocTb TBeppocTb npepen TBeppocTb TBeppocTb npepen
I TeeppocTb no wkane C | no wkane B | Cknepockon | npo4YHoCTU TeeppocTb | no wkane C | no wkane B | Cknepockon | Mpo4YHOCTM
= no BpuHennio | Poksenna PokBenna LLopa Ha paspbiB | no BpuHennio | Poksenna Pokeenna Lopa Ha paspbiB
% 800 72 — 100 — 276 30 105 42 136
é 780 71 — 99 — 269 29 104 4 132
o 760 70 — 98 — 261 28 103 40 129
% 745 68 — 97 367 258 27 102 39 127
ag 725 67 — 96 357 255 26 102 39 125
= 712 66 — 95 350 249 25 101 38 123
).S 682 65 — 93 337 245 24 100 37 119
s 668 64 — 91 326 240 23 99 36 117
'6 652 63 — 89 318 237 23 99 35 115
% 626 62 — 87 306 229 22 98 34 113
E 614 61 — 85 299 224 21 97 33 110
o 601 60 — 83 292 217 20 96 33 107
E 590 59 — 81 290 211 19 95 32 104
|6 576 57 — 79 281 206 18 94 32 102
O 552 56 — 76 270 203 17 94 31 100
8 545 55 — 75 268 200 16 93 31 98
8 529 54 — 74 259 196 15 92 30 96
514 53 120 72 254 191 14 92 30 94
502 52 119 70 247 187 13 91 29 92
495 51 119 69 244 185 12 91 29 91
477 49 118 67 233 183 1 90 28 90
461 48 117 66 227 180 10 89 28 89
451 47 117 65 223 175 9 88 27 86
444 46 116 64 219 170 7 87 27 84
427 46 115 62 209 167 6 87 27 82
415 44 115 60 204 165 5) 86 26 81
401 43 114 58 196 163 4 85 26 80
388 42 114 57 191 160 3 84 25 78
375 4 113 55 184 156 2 83 25 76
370 40 112 54 182 154 1 82 25 75
362 39 111 53 179 152 — 82 24 74
351 38 111 51 173 150 — 81 24 74
346 37 110 50 170 147 — 80 24 72
341 37 110 49 168 145 — 79 23 71
331 36 109 47 163 143 — 79 23 70
323 35 109 46 158 141 — 78 23 69
311 34 108 46 153 140 — 77 22 69
301 33 107 45 148 135 — 75 22 67
293 32 106 44 144 130 — 72 22 65
285 31 105 43 140 — — — — —

WIDIA™

A116 GTD WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_A116_A117_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM Page

Jlyywinn B cBOEM Knacce )
YPOBEHb CEPBMCHOr0 00CIYMBAHNS U TEXHNYECKOMN MOLAEPKKY

C WIDIA™ Bbl nosyyaeTe BCE: BbICOKOKAYECTBEHHbI MHCTPYMEHT, CTabWIbHY0 00paboTky,
HENPEB30IAEHHYI0 TEXHNYECKYIO MOAAEPXKKY 1 MPOrpamMmy CEPBUCHOr0 00CITYXNBaHNS.

© BLICOKOKBANM(ULIMPOBAHHbIE Kaapbl CEPBUCHOM CY)XXObl N TEXHUYECKO NOLAEPIKKN
(CAS) nomoraroT K1eHTam no3HakoMUTbLCS C NPEUMYLLECTBAMU HALLEr0 MHCTPYMEHTA
11 NONYYUTb BCHO HEOOXOAMUMYHO MHKOPMALWKO MO Er0 UCMONb30BAHNIO.

© Halum KOHCTPYKTOpa CreuuanuavpyroTes no rpynnam WHCTPYMEHTA, YTO NO3BONSET
MakCcUManbHO 3PMEKTUBHO ONTUMU3NPOBATL NPON3BOAUTENLHOCTL TOW UNW UHOW ONepauun.

© TeXHNYECKME CreLnanincTbl, paGoTaioLLye B TECHOM KOHTAKTE C HalMMK AUCTPUGHIOTOpaMN,
TOTOBbI NOMOYb C BbIGOPOM HEOGXOAMMOr0 UHCTPYMEHTA, MPOBECTI 06YYEHNe 1 0Ka3aTh
BCECTOPOHHION TEXHUYECKYIO NOAAEPXKKY.

[lns nonyyeHns JONONHUTENbHON UHCHOPMALLMA O HALLUX MHHOBALIMOHHBIX W
WHCTPYMEHTax 006paTUTeCh K BaLLEMy PerioHanbHoMy otuLmManbHoMy

JANCTPUOLIOTOPY AW noceTuTe cant www.widia.com.




WD ADV12_A118 A119 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P% A118

WIDIAY
GTD

[lony4nTe HannyHble nnu
KpeouT 3a UCMOJIb30BaHHbIN
TBEPAOCMNaBHbIN MHCTPYMEHT

" 5 3auem nepepabatbiBaTh?
3Jt0 Toro cTont!

. MocpeacTBOM Halleii MporpamMMbl MOBTOPHOIO

\ 1ICMONb30BaHS TBEPAOCMIABHONO MHCTPYMEHTA Balla
KOMMaHNst CMOXET BbINOMHUTL TPEO0BaHWS CTaHAAPTOB
N0 3aLLMTe OKPYXKAKOLLER Cpefbl.
Hanpasnss Ham 1Cnonb30BaHHbIA TBEPAOCIABHbIN

I

4 VHCTPYMEHT, Bbl TEM CaMbIM MOMOraeTe COXPaHnuTb
'| ‘ 11 3aLLNTUTB OKPYXXAIOLLYIO cpedy W obecneynBaeTe
BO3MOXXHOCTb MOBTOPHOIO 1CMOSb30BAHIS HCTPYMEHTA.
3970 BbIrOAHO!
— Ay Mbl He TO/bKO NMOMOraem BaLLey KOMMaHun cTaTb
- 3KONOrN4ecky 6e30MacHo, Ho 1 npeanaraem

TBEPAOCMNABHOr0 NHCTPYMEHTA, Bbl MOXXETE B MOJIHOM
0Gbeme BO3BPATUTH CBOW CPEACTBA, BNOXKEHHbIE
B METANIOPEXYLLNA UHCTPYMEHT, YBENUYUTD

Bawwa noTeHLManbHas rof0Bas npuobib* PeHTabeNbHOCTb MPON3BOACTBA 1 COKPATUTh 06LLME
PACXO/ibl Ha TEXHOMOMMYECKYHD OCHACTKY. OTNpaBuB

2
JONONHUTENbHbIA CTUMYN — 3TO BbIFOAHO.
e“" bnaroaaps Hatwen nporpamme NOBTOPHOIO UCMOMb30BAHNS

180. , 2
80.000 HaM MCNONb30BaHHbIA TBEPAOCTNABHbIA MHCTPYMEHT,
160.000 Bbl MONYYUTE AEHEXHOE BO3HArPAKAEHME HANMYHbIMMN
140.000 VMK NOCPEACTBOM KpeamTa. (KpeanTHoe npeanoxeHine
o 120.000 [encTByeT TonbKo B CLUA).
(=X
2 100.
100000 370 MPOCTO!
80.000
60,000 Mporpamma no pacnpe/enexito NoToKOB 0TpaboTaHHoro
: TBEPAOCNNABHOM0 MHCTPYMEHTA OCTYNHA B CETU VIHTEpHET
40.000 Y POCTA B MCNONb30BaHNM. C € NOMOLLbIO Bbl MOXETE
20.000 3anpocuTb KOMMEPYECKOe NpeaioxkeHe, 0OPMUTL
0 0TMPaBKy HaM BalLIEro 1CnoNb30BaHHOM TBEPAOCMNABHOM
, , , VHCTPYMEHTA W NPOBEPWTb COCTOSIHUE BaLLIEn TEKYLLIEN
1.000 2.500 5000  10.000 OTrDY3KM.
Jlom TBEpAOCNNABHOIO MHCTPYMEHTA
B Kunorpammax 3a rog o o
*DakTnyeckas npubbib MOXET BapbPOBATLCS B 3aBICUMOCTY OT [nst nonyyeHms JOMOMHUTENbHBIX CBEAEHUI, NOXKayACTa,

TeKyLLEi PbIHOYHOI CTOMMOCTI JI0Ma TBEPAOCNABHbIX ofpaTuTech K BaLLeMy othuLMabHOMY AUCTPUOLIOTOPY.

«3€eneHble SALLMKN» ONs «3eJ1EHbIX» KOMNaHWI

Mporpamma Green Box™ obecneynsaeT 6e30nacHbii

11 3thheKTVBHBIV CNOCOD YNaKOBKM W [JOCTaBKM BaLIEro
1CMONb30BAHHOMO TBEPAOCMNABHOMO MHCTPYMEHTA

B 0chULMANbHBI MYHKT NepepaboTK.

Ha nepepaboTky NpuHAMAIOTCS 0TPAbOTaHHbIE
TBEPAOCMIaBHbIE MHCTPYMEHTBI C NOKPLITUEM 1 683 HEro,
OYMLLIEHHbIE OT CTPYXKKW, Macna 1 NpuMeceit cTanu.
Martepuan fomkeH ObITb 6€3 Nprnos.

WIDIA™

A118 GTD WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A118 A119 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P% A119

WlDlAW TexHu4eckasi MHOpMaLUs

GTD BocctanosneHue nuctpymenta WIDIA™

MHoOrme MoryT BbIMNOJSIHUTL MEPETOUKY
BaLLNX MHCTPYMEHTOB, HO B TOYHOCTU
BOCCTAHOBUTb VX MOXXEM TOJIbKO Mbl

3ayem BocCcTaHaBAMBaTbL?

HaLwy ycnyri no BOCCTAHOBNEHUIO PEXYLLX CBOICTB 0TnpaBnAst U3HOLLEHHbIE CBEPNA U KOHLIEBbIE
MHCTPYMEHTA NO3BONAIT MUHUMU3MPOBATL CYMMApHbIE (hpesbl Ha NEPETOUKY, Bbl NONy4aeTe:
3aTPAThI HA PEXYLLVIA UHCTPYMEHT Ha MPOTSHXKEHN €0 NOJHOMO o OUPMEHHYIO FeoMeTPUIO
KUSHEHHOTO LKA, B MpoLiecce nepeToqKiA 1t HaHEeCeHs!
o CepTudNLMPOBaHHbIE MOKPLITUA
MOKPbITUA NHCTPYMEHT NPUOGPETAET JKCMyaTaLMOHHbIE
XaPaAKTEPUCTVKIA, NONHOCTHIO COOTBETCTBYIOLLME HOBOMY © [1peBOCXOHOE KAECTBO PE3yNbTaToB
n3nenuio. Cepaic Mo NePeToYKe OMTUMU3NPOBAH TaKUM © JKCnnyaTauyoHHbIE XapakTepUCTUKY,
06pasoM, 4To HeOBX0AMMbIE MHCTPYMEHTbI Beeraa byayT CPaBHIMbIE C XapaKTepUCTIKaM1 HOBOTO MHCTPYMEHTA

Yy Bac NoJ, pykow. © BhiCTPOE BbINOMHEHNE 3aKasa

o TeXHU4ECKYIO NOAAEPXKKY HA BCEM MPOTSHKEHNN
MbI BocCTaHaB/mBaem: KUSHEHHOMO LVKNA UHCTPYMEHTA
o LlenbHble TBEPOCTNABHbIE CBEpNa

* Passepriu B 60MbLLUMHCTBE CNy4aeB MHCTPYMEHTBI MOTYT ObITb

® LlenbHble TBEPAOCNABHbIE METHMKN nepeTo4eHbl Ao NATn pas.

O6paboTka oTBepCTUii ® TexHn4eckast NHopMaLs

© |lenbHble TBEPAOCNABHbIE KOHLEBbIE (DPE3bl

e /HcTpymenTol ¢ PCD/GBN
N

BoccTaHoBNEHE — 3T0 AOCTYMHbI ¢cnocob caenath
Haunbonee JONrOCPOYHOE BNOXKEHNE B BALL UHCTPYMEHT g:  J—
1 [OCTUYb BbICOKOIN MPON3BOAUTENBHOCTY MEIOLLMXCA

Yy BaC CBEpJ1 11 KOHLEBbIX (pes.

Yto6bl Bocnonb3oBatbes yenyram WIDIA™ no BoCCTaHOBAEHMIO
VHCTPYMEHTA, CrefynTe 3TUM NPOCTbIM Luaram:

1. CBSXKMTECH C GNVDKANLUMM K BaM LIEHTPOM 00CTY)XMBaHNSI
KNNEHTOB AN NONyYeHnst NoApo6HOIA MHAopMaLmu.

2. YnakyinTe UHCTPYMEHTbI B KPEMKA ALK,

e CeBepHas AMepirka

[ “ -
i) 3. BbibepuTe GnKaiLLni K Bam LIEHTP BOCCTAHOBNEHMS:
! o t0xHas Amepuka

R

v 4. BOCCTaHOBNEHHbIE MHCTPYMEHTbI ByayT OCTABNEHbI
K BaM 3 LIEHTPA BOCCTAHOBMNEHMS].

il | * £Bpona
B It € | o A3y
e | uﬂ | OTnpaBbTe UHCTPYMEHTbI B COOTBETCTBUN
] C PEKOMEHZALMSIMM, NONYYEHHBIMIA B LIEHTPE
l = | Bl 0GCYKMBAHUS KIVEHTOB.
» & |

[ins Hayana CBSXKUTECH C BALLMM PEroHabHbIM
ochmumanbHbIM AMCTpUbbIOTOPOM KomnaHum WIDIA.

WIDIA™

WWW.WIDIA.COM GTD A119




WD ADV12_A120 A121 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:09 AM P$ A120

TexHuyeckas uHopmaums
Yka3zatenb No MHHOPMALIMOHHBIM N306PKEHUSM

WIDIAY
GTD

OG6paboTka oTBepCcTUil ® TexHn4eckas nHdopMaums

OO0 0d(

HapesaHune pe3bbbl

dacka

CKBO3HOE 0TBEPCTME

['nyxoe oTBepcTUe

KoHnyeckoe oTBepcTHe

BbIcTpOpeXyLLas cTanb
HSS

BbICTpopeskyLLast cTanb
HS!

BbiCTpopesyLLas cTanb
HSS-E-PM

LlenbHblin TBEPABIV CMinas

Tny6uHa 0TBEPCTUSA

OTBEpPCTIE C NOCKAM SHOM

MpocBEpneHHoe 0TBEPCTYE

LlnnnHapr4ecKmii XBOCTOBNK

LlunuHapryeckuii XBoCTOBIK

@O

Pasmepbl MeT4rkoB no ANSI

KoHnyecknii TpyGHbIi
MeTyik no ANSI

ANSI anst Hapesanus TpyoHoI
pe3b0bl 415 COEANHEHNIA
0e3 CMasKu 1 yNNOTHEHWIA

ni0liMoBas peabba
C MEJKIM LLiarom

YHUbumpoBaHHas
[Oi0iiMOBas pe3b0a C KpynHbIM
Lwarom

MeTpuyeckas pe3bba
C KPYMHbIM LLIArom

MeTpuyeckas pe3bba
C MEJKIM LLIarom

Pasmepbl MeTYMKOB
no DIN 371

Pasmepbl METYMKOB

Pasmepbl MeTYMKOB

006000009

Pasmepbl MeTYMKOB

C KBAIDATHbIM KOHLIOM 6-8 Lwaros 3—4 wara ¢ _ 2-3 wara
‘v
3,5-5 waros 1,5-2 wara 3-5 waros @ 2,5-3,5 wara
4—6 waros 1-2 wara Tun nocagku 2B @ Tun nocagku 3B
Tun nocagkn 6H Tun nocagkn 6HX Tun nocagkm 2BX @ Tun nocagkm 3BX
KOHUYECKMin METYNK NO @ YHUDNLMDOBaHHAs

BHyTpeHHnin pagnanbHbi

no DIN 374 no DIN 376 no DIN 2174 noagog COX
; BHyTpeHHui1 oceson
HapyxHblit noggog COX nonsog COX
DIN — Hemevukuii uHCTUTYT cTaHgapTu3aymmn
A120 GTD WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A120 A121 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:10 AM P% A121

LLinpokuint acCOpTUMEHT
npoaykuuun. Peann3aums
BCEX BaLLUUX NMOXKeNnaHUuW.

w‘.
L"L',’T',f WIDIAY,

MANCHESSER

T TN WIDIAY
METGUT WIDI AW' CIRCLE*

METAL BEMOVAL

VIDIAS

Toprosble mapkn WIDIA ¢ ropioCTbio NOCTaBNAOT HA NPEANpUATUS camble 3PMEKTUBHbIE
MHCTPYMEHTbI: OT IEPXKABOK ANst TOKAPHON 00paboTKu, CBEPN 1 (hpe3 CO CMEHHBIMM PEXYLLIMMM
NnacTMHaMm A0 LenbHbIX TBepA0CNNaBHbIX (hpes, cBepn n MeTuynkoB. Mokynas npoayktsl WIDIA,
Bbl NpMOOpeTaeTe He TONbKO CKOPOCTb, NPOU3BOAUTENBHOCTb U TOYHOCTb — Bbl 06ECNEYMBaeTe
Hanbonee 3 MEKTUBHYH 11 KAYECTBEHHYH) peann3aLuio BalMX NOXeNnaHuiA.

00beAMHMB LUMPOYANALLNA ACCOPTUMEHT CTAHAAPTHON NPOAYKLMMA U MHOro06pasue
cneumanbHbIX PeLLeHni, NpeanaraemblX CErofHs Yepes rnodanbHylo CeTb 0thuLManbHbIX
JMCTPUOBLIOTOPOB, Bbl NONY4UTE HEOOXOANUMbIE BAM UHCTPYMEHTANbHbIE PELLEHNS C BbICOKUM
YPOBHEM MPOU3BOLMUTENLHOCTU, FrapaHTMpyemMbim Toprosbimu mMapkamu WIDIA. ing nonyyveHus
MHChopMaumy 0 NPOAYKLMW U BO3MOXKHOCTY NPOBEJEHMUS UCTIbITAHUI Ha BaLleM Npou3BOLCTBE
noceTuTe Haw cainT www.widia.com.

[ns nonyyeHnst LONONHUTENbHON MHAIOPMALIUM O HALLIUX UHHOBALWOHHbIX
MHCTPYMEHTax 06paTUTECh K BalLEeMy PeruoHanbHoMy ouumanbHoMy
JANCTPUOBIOTOPY AWK noceTute cant www.widia.com.

IDIAY




WD ADV12_A122 A123 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:10 AM P$ A122

BO3MOXHOCTb CBEPJIEHNS
Pa3NYHbIX MaTEepUanos «
WIDIA" VariDrill”

Hosas koHCTpYKLUWs ceepna VariDrill ¢ ycoBepLUEHCTBOBAHHOM reOMETPUEN
BEPLUUHbBI ABNSETCS ONTUMANbHBIM PELUEHEM A5 BbINOMHEHMS WXPOKOMO
CnexTpa onepawuin ceepneHnst. CBEpno XapakTepuayeTcs NpOorHo3upyemon
CTOMKOCTbIO NPy 00paboTKe NtoObIX MATEPUANIOB 3a CHET MEHbLLETO
BbIKpALLMBAHWS HA PEXYLLEA KPOMKE.

* YMeHbLUEHVEe BbiKpalUVBaHUS Ha PEeXXYLLEN KPOMKE 03Ha4aeT
60Jiee BbICOKYHO CTOMKOCTb UHCTPYMEHTA.

* HoBas reomMeTpusa ceepria oTan4aeTcs NPo4YHOCTbIO N YHMBEPCAJIbHOCTbLIO.

e CepJio obecneynBaeT BbICOKOE Ka4eCTBO NOBEPXHOCTN Nnpun o6pa60TKe
Taknx MatepunasnoB Kak CTallb, Hep>kKaBetoLlas CTtallb, Y4yryH,
aNItOMUHWIA 1 XKapPOMpPOYHbIE Criasbl.

Hosbin cnnas WIDIA WU25PD
0N CBEepJieHNs1 OTBEPCTUN

YpesBblHaiHO BbiCOKas
N3HOCOCTONKOCTb U OJINTENbHbIN ®dopma ceppuesuHbl ceepna VariDrill

CPOK Cry>KBbl UHCTPYMEHTA. BecnpenaTcTBEHHbIN CTPY>KKOOTBOA,

FeomeTpus BEPLUNHDBI
csepna VariDrill

[NoBbILLEHHAsA CTONKOCTb

WHCTPYMEHTa npu
06paboTke NobbIX .
OTCyTCTBUE NIEHTO4EK BbICOKOTOUHBIA XBOCTOBUK
marepunanos, yMeHbLLUeHNe
BbIKPALLMBAHNS HA PEXKYLLEN PaBHOMepHOe pacrnpefeneHve ycunmi Huskoe 6reHne.
KPOMKe. pesaHuns, ymeHblLualoLee BbiKpallnBaHns

Ha pexyLLen KPOMKe.

WIDIAY T




WD ADV12_A122 A123 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:10 AM P$ A123

WIDIAY

MHHOBaLMOHHAA TEXHONOrus

VariDrill" — 3T0 TeXHONorm4ecky CoBepLUEHHOE peLleHne ans obpaboTku
OTBEPCTUIA. DTN BbICOKONPON3BOANTENbHbBIE LieNbHbIE TBEPAOCTNIABHbIE
cBepna, pa3paboTaHHbie B [epmaHumn, npeaHa3HayveHbl 4is 06paboTku
pa3Ho06pa3HbIX MaTepranosB B TPAHCMOPTHOM, a3POKOCMUYECKON,
MaLLVMHOCTPOUTENIBHON N 3HEPreTUHECKOM OTPACAX.

MpocToTa, NPOYHOCTb N YHUBEPCAJIbHOCTb

MrxeHepbl WIDIA padpaboTtany NpUHLMNUansHO HOBYKO KOHCTPYKLMIO
cBepna, 06ecnevnBaroLLyto BbICOKONMPON3BOANTENBHOE CBEPIEHNE.
HoBsoe TBeppocnnaBHoe CBEPO OTIMYAETCSH YHUKAIbHON reoMeTpurei

N OTCYTCTBMEM NeHTo4YeK. [JocTaTouHO yHMBepcanbHas popma BepLUNHbI
VariDrill no3BonsieT BbINOMHATE 06pabOoTKy CTanu, Hep >kaBeroLel cTanum,
YyryHa, antoMVHUS 1 Psifa XKaporpo4HbIX CriaBoBs.

OnTManbHOEe KayecTBo oTBepCTUA

YHuKanbHas 6e3neHTO4Has reoMeTPUS CHIDKAET BbiKpallBaHne

Ha pexyLLeli KPOMKE UHCTPYMEHTA U CTabunNnsnpyeT YCUns pe3aHus.
Takasi reoMeTpusi UHCTPYMeHTa 0b6ecnevmBaeT NaBHOE 3aKpyyBaHue
1 cBOOOOHbIN OTBOA CTPYXKKM, YTO NPUBOOUT K 3HAYUTESIbHOMY
CHIVDKEHWIO TPEHNS, TEMTOBLIAENEHUSI U NCKIOHAET Takue npobnemsl
Kak NnakeTnpoBaHue CTPY>XKK 1 obpasoBaHne 3agumpos. Ceepna VariDrill
obecneynBaloT ONTUManbHOE Ka4ecTBO 06paboTaHHOW MOBEPXHOCTN
Ka)x[oro OTBEPCTUS — BHE 3aBUCMMOCTM OT 06pabaTbiBaeMoro
mMaTepuana.

LLnpokuii BbIGOP 1 NOBbILLEHHAs
CTOWKOCTb MHCTPYMEHTA

MomMnMo yHMKanbHOM KOHCTPYKUuUn ceepna, cepus VariDrill

TakXe OTNNYaeTCs LUMPOKMM aCCOPTUMEHTOM MHCTPYMEHTa Ans
BbINMOJIHEHUS Pa3/IMYHbIX onepaumin ceepneHusi. Cepus VariDrill
06beanHsAeT 6onee 2200 no3uumin NPOAyKUMK 1 NpeanaraeT 6onblue
BO3MO>KHOCTEN Bbl6OPa, YeM Kakol-nnbo Opyro 0CEBON NHCTPYMEHT.
A BO3MO>KHOCTb BOCCTaHOBJIEHNSI CBEPJT NMO3BOJISET YBENNYUTL CPOK
CNy>6bl BaLLNX NHCTPYMEHTOB.

VariDrill — TexHO10rn4eckmn coBEPLUEHHbIN MHCTPYMEHT
C MHHOBaLMOHHOU reomeTpuel. lNprobpeTariTe cBepna
VariDrill n obpabaTtsiBariTe 0OTBEPCTUE 3a OTBEPCTHEM.

I WIDIAY




WD ADV12_A124 A125 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:10 AM P% A124

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb,

WIDIAY
YyryH, antOMUHIAIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 3 X D

900001

2 * Lo
8 140° D1 é; = = — D 63 .
S ? f =
® L4 max e
)
% LS
= L
8 ® NyyLwnin Boibop
g_ O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP
®  WVDS201A/VDS401A ¢ 3x D
|_
3 PO
5 Mo
3 qe
- ND
. st} D1
’§ HIl npo6Hoe nvameTp
= VDS201A ¢ WU25PD VDS401A « WU25PD MM O0AM  3Ha4YeHWe  MPOBOMNIOKMN L4dmax L5 L LS D
g_ VDS201A01000 — 1,000 .0394 — — 5) 0,1 58 28 4
8 VDS201A01016 — 1,016  .0400 — — 5 0,1 58 28 4
'6 VDS201A01041 — 1,041 .0410 — — 5 02 58 28 4
© VDS201A01067 — 1,067  .0420 — — 5 02 58 28 4
E VDS201A01092 — 1,092  .0430 — — 5) 02 58 28 4
8 VDS201A01100 — 1,100  .0433 — — 5 02 58 28 4
g VDS201A01181 — 1,181 .0465 — — 5 02 58 28 4
O VDS201A01191 — 1,191 .0469 — — 5 02 58 28 4
o VDS201A01200 — 1,200 .0472 — — 5) 02 58 28 4
VDS201A01300 — 1,300 .0512 — — 5 02 58 28 4
VDS201A01321 — 1,321 .0520 — — 5 02 58 28 4
VDS201A01397 — 1,397  .0550 — — 5 02 58 28 4
VDS201A01400 — 1,400 .0551 — — 5) 02 58 28 4
VDS201A01500 VDS401A01500 1,500  .0591 — — 6 02 58 28 4
VDS201A01600 VDS401A01600 1,600 .0630 — — 6 02 58 28 4
VDS201A01700 VDS401A01700 1,700  .0669 — — 6 0,3 58 28 4
VDS201A01800 VDS401A01800 1,800 .0709 — — 6 0,3 58 28 4
VDS201A01900 VDS401A01900 1,900 .0748 — — 6 0,3 58 28 4
VDS201A01984 VDS401A01984 1,984  .0781 — — 10 0,3 58 28 4
VDS201A02000 VDS401A02000 2,000 .0787 — — 10 0,3 58 28 4
VDS201A02100 VDS401A02100 2,100 .0827 — — 10 0,3 58 28 4
VDS201A02200 VDS401A02200 2,200 .0866 — — 10 0,3 58 28 4
VDS201A02300 VDS401A02300 2,300  .0906 — — 10 04 58 28 4
VDS201A02383 VDS401A02383 2,383  .0938 3/32 — 12 04 58 28 4
VDS201A02400 VDS401A02400 2,400  .0945 — — 12 04 58 28 4
VDS201A02439 VDS401A02439 2,439  .0960 — 41 12 04 58 28 4
VDS201A02489 VDS401A02489 2,489  .0980 — 40 12 04 58 28 4
VDS201A02500 VDS401A02500 2,500 .0984 — — 12 04 58 28 4
VDS201A02578 VDS401A02578 2,578  .1015 — 38 12 04 58 28 4
VDS201A02600 VDS401A02600 2,600 .1024 — — 12 04 58 28 4
VDS201A02642 VDS401A02642 2,642 1040 — 37 12 04 58 28 4
VDS201A02700 VDS401A02700 2,700  .1063 — — 12 04 58 28 4
VDS201A02705 VDS401A02705 2,705  .1065 — 36 12 04 58 28 4
VDS201A02779 VDS401A02779 2,779 1094 7/64 — 12 04 58 28 4
VDS201A02800 VDS401A02800 2,800 .1102 — — 12 0,5 58 28 4
VDS201A02820 VDS401A02820 2,820 1110 — 34 12 05 58 28 4
VDS201A02870 VDS401A02870 2,870 .1130 — 88 12 05 58 28 4
VDS201A02900 VDS401A02900 2,900 .1142 — — 12 05 58 28 4
VDS201A02947 VDS401A02947 2,947 1160 — 32 12 0,5 58 28 4
VDS201A03000 VDS401A03000 3,000 .1181 — — 14 05 62 36 6
(MpogomxeHve)
A124 WIDIA WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A124 A125 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:10 AM P% A125

WIDIAY

(VDS201A/VDS401A * 3 x D, npogomxeHne)

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpia

Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYTyH, AIOMUHUIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 3 x D

oo :
NO 4 a
e D1 o)
H . ApoGHoe avameTp JI]
VDS201A « WU25PD VDS401A « WU25PD MM AOVIM  3Ha4YeHMe  MPOBOJIOKMN L4 max L5 L LS D %
VDS201A03048 VDS401A03048 3,048 .1200 — 31 14 05 62 36 6 E
VDS201A03100 VDS401A03100 3,100 .1220 — — 14 05 62 36 6 8
VDS201A03175 VDS401A03175 3,175 1250 1/8 — 14 05 62 36 6 5[_
VDS201A03200 VDS401A03200 3,200 .1260 — — 14 05 62 36 6 %
VDS201A03264 VDS401A03264 3,264 1285 — 30 14 05 62 36 6 =
VDS201A03300 VDS401A03300 3,300 .1299 — — 14 05 62 36 6 %
VDS201A03400 VDS401A03400 3,400  .1339 — — 14 06 62 36 6 %
VDS201A03455 VDS401A03455 3,455 1360 — 29 14 06 62 36 6 5
VDS201A03500 VDS401A03500 3,500 .1378 — — 14 06 62 36 6 =
VDS201A03571 VDS401A03571 3,571 1406 9/64 — 14 06 62 36 6 ,.s
VDS201A03600 VDS401A03600 3,600 1417 — — 14 06 62 36 6 E
VDS201A03658 VDS401A03658 3,658  .1440 — 27 14 06 62 36 6 8
VDS201A03700 VDS401A03700 3,700 1457 — — 14 06 62 36 6 8
VDS201A03734 VDS401A03734 3,734 1470 — 26 14 06 62 36 6 =
VDS201A03800 VDS401A03800 3,800 .1496 — — 17 06 66 36 6 g
VDS201A03900 VDS401A03900 3,900 .1535 — — 17 06 66 36 6 f
VDS201A03970 VDS401A03970 3,970  .1563 5/32 — 17 0,7 66 36 6 8
VDS201A04000 VDS401A04000 4,000 .1575 — — 17 0,7 66 36 6 g
VDS201A04039 VDS401A04039 4,039  .1590 — 21 17 0,7 66 36 6 O
VDS201A04090 VDS401A04090 4,090 .1610 — 20 17 0,7 66 36 6 o
VDS201A04100 VDS401A04100 4100 1614 — — 17 0,7 66 36 6
VDS201A04200 VDS401A04200 4200 .1654 — — 17 0,7 66 36 6
VDS201A04217 VDS401A04217 4217 1660 — 19 17 0,7 66 36 6
VDS201A04300 VDS401A04300 4,300 .1693 — — 17 0,7 66 36 6
VDS201A04366 VDS401A04366 4366 1719 11/64 — 17 0,7 66 36 6
VDS201A04400 VDS401A04400 4,400 .1732 — — 17 0,7 66 36 6
VDS201A04500 VDS401A04500 4,500 1772 — — 17 0,7 66 36 6
VDS201A04600 VDS401A04600 4,600  .1811 — — 17 0,8 66 36 6
VDS201A04623 VDS401A04623 4,623  .1820 — 14 17 0,8 66 36 6
VDS201A04700 VDS401A04700 4700 .1850 — 13 17 0,8 66 36 6
VDS201A04763 VDS401A04763 4,763 1875 3/16 — 20 08 66 36 6
VDS201A04800 VDS401A04800 4,800 .1890 — 12 20 0,8 66 36 6
VDS201A04852 VDS401A04852 4,852 1910 — 1 20 0,8 66 36 6
VDS201A04900 VDS401A04900 4900 .1929 — — 20 0,8 66 36 6
VDS201A05000 VDS401A05000 5,000 .1969 — — 20 08 66 36 6
VDS201A05100 VDS401A05100 5,100  .2008 — — 20 0,8 66 36 6
VDS201A05106 VDS401A05106 5,106 .2010 — 7 20 0,8 66 36 6
VDS201A05159 VDS401A05159 5,159  .2031 13/64 — 20 09 66 36 6
VDS201A05200 VDS401A05200 5200 .2047 — — 20 09 66 36 6
VDS201A05300 VDS401A05300 5,300 .2087 — — 20 09 66 36 6
VDS201A05400 VDS401A05400 5,400 .2126 — — 20 09 66 36 6
VDS201A05410 VDS401A05410 5410 .2130 — 3 20 09 66 36 6
VDS201A05500 VDS401A05500 5500 .2165 — — 20 09 66 36 6
VDS201A05558 VDS401A05558 5558 .2188 7/32 — 20 09 66 36 6
(npogomxeHue)
N4
WWW.WIDIA.COM WIDIA A125




WD ADV12_A126_A127 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:10 AM P$ A126

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpa

Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb,
YYTYH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 3 x D

WIDIAY

(VDS201A/VDS401A * 3 x D, npogomxeHne)

WIDIAY

© e u
S Mo |
2 "B
() ) o |
o e D1
)
I H . nApo6Hoe anameTp
% VDS201A « WU25PD VDS401A « WU25PD MM AOVM  3Ha4YeHMe  MPOBOJIOKMN L4 max L5 L LS D
E VDS201A05600 VDS401A05600 5,600 .2205 — — 20 09 66 36 6
8 VDS201A05616 VDS401A05616 5616  .2211 — 2 20 09 66 36 6
51:_ VDS201A05700 VDS401A05700 5,700 .2244 — — 20 1,0 66 36 6
% VDS201A05800 VDS401A05800 5,800 .2283 — — 20 1,0 66 36 6
= VDS201A05900 VDS401A05900 5900 .2323 — — 20 1,0 66 36 6
% VDS201A05954 VDS401A05954 5,954 2344 15/64 — 20 1,0 66 36 6
E VDS201A06000 VDS401A06000 6,000 .2362 — — 20 1,0 66 36 6
q':_) VDS201A06100 VDS401A06100 6,100  .2402 — — 24 1,0 79 36 8
?- VDS201A06200 VDS401A06200 6,200 .2441 — — 24 1,0 79 36 8
- VDS201A06300 VDS401A06300 6,300 .2480 — — 24 11 79 36 8
E VDS201A06350 VDS401A06350 6,350  .2500 1/4 E 24 11 79 36 8
a VDS201A06400 VDS401A06400 6,400 .2520 — — 24 11 79 36 8
8 VDS201A06500 VDS401A06500 6,500 .2559 — — 24 11 79 36 8
|6 VDS201A06528 VDS401A06528 6,528  .2570 — [F 24 11 79 36 8
© VDS201A06600 VDS401A06600 6,600 .2598 — — 24 11 79 36 8
E VDS201A06630 VDS401A06630 6,630 .2610 — G 24 1179 36 8
8 VDS201A06700 VDS401A06700 6,700  .2638 — — 24 11 79 36 8
g VDS201A06746 VDS401A06746 6,746  .2656 17/64 — 24 11 79 36 8
O VDS201A06800 VDS401A06800 6,800 .2677 — — 24 11 79 36 8
o VDS201A06900 VDS401A06900 6,900 .2717 — — 24 12 79 36 8
VDS201A07000 VDS401A07000 7,000 .2756 — — 24 12 79 36 8
VDS201A07100 VDS401A07100 7,100 .2795 — — 29 12 79 36 8
VDS201A07145 VDS401A07145 7,145 2813 9/32 — 29 12 79 36 8
VDS201A07200 VDS401A07200 7,200 .2835 — — 29 12 79 36 8
VDS201A07300 VDS401A07300 7,300 .2874 — — 29 12 79 36 8
VDS201A07400 VDS401A07400 7,400 .2913 — — 29 1,3 79 36 8
VDS201A07500 VDS401A07500 7,500  .2953 — — 29 1,3 79 36 8
VDS201A07541 VDS401A07541 7,541 .2969 19/64 — 29 1,3 79 36 8
VDS201A07600 VDS401A07600 7,600  .2992 — — 29 1,3 79 36 8
VDS201A07700 VDS401A07700 7,700  .3031 — — 29 13 79 36 8
VDS201A07800 VDS401A07800 7,800  .3071 — — 29 1,3 79 36 8
VDS201A07900 VDS401A07900 7,900 .3110 — — 29 1,3 79 36 8
VDS201A07938 VDS401A07938 7,938 .3125 5/16 — 29 1,3 79 36 8
VDS201A08000 VDS401A08000 8,000 .3150 — — 29 14 79 36 8
VDS201A08100 VDS401A08100 8,100  .3189 — — 35 1,4 89 40 10
VDS201A08200 VDS401A08200 8,200  .3228 — — 35 1,4 89 40 10
VDS201A08300 VDS401A08300 8,300  .3268 — — 35 1,4 89 40 10
VDS201A08334 VDS401A08334 8,334  .3281 21/64 — 35 1,4 89 40 10
VDS201A08400 VDS401A08400 8,400  .3307 — — 35 1,4 89 40 10
VDS201A08433 VDS401A08433 8,433  .3320 — Q 35 1,4 89 40 10
VDS201A08500 VDS401A08500 8,500 .3346 — — 35 1,4 89 40 10
VDS201A08600 VDS401A08600 8,600  .3386 — — 35 1,5 89 40 10
VDS201A08700 VDS401A08700 8,700  .3425 — — 35 1,5 89 40 10
VDS201A08733 VDS401A08733 8,733  .3438 11/32 — 35 1,5 89 40 10
VDS201A08800 VDS401A08800 8,800  .3465 — — 35 1,5 89 40 10
VDS201A08900 VDS401A08900 8,900 .3504 — — 35 1,5 89 40 10
(npogosmxeHve)

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A126_Al127 netric_RU gxp: WD A 9/9/11

11:11 AM P$ A127

LienbHble TBEpAOCNNaBHbIE CBEpa

Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYryH, AIOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 3 x D

WIDIAY

(VDS201A/VDS401A * 3 x D, npogomxeHne)

PO ©
M|e| 5
kKQ 0
ND o
st} D1 o)
i)
H . ApoGHoe avameTp I
VDS201A « WU25PD VDS401A « WU25PD MM AOVWM  3HA4YeHWe  MPOBOJIOKMN ldmax L5 L LS D %
VDS201A09000 VDS401A09000 9,000 .3543 — — 35 1,5 89 40 10 E
VDS201A09100 VDS401A09100 9,100 .3583 — — 35 1,5 89 40 10 8
VDS201A09129 VDS401A09129 9,129 .3594 23/64 — 35 1,6 89 40 10 5[_
VDS201A09200 VDS401A09200 9,200 .3622 — — 35 1,6 89 40 10 %
VDS201A09300 VDS401A09300 9,300 .3661 — — 35 1,6 89 40 10 =
VDS201A09347 VDS401A09347 9,347 .3680 — U 35 1,6 89 40 10 %
VDS201A09400 VDS401A09400 9,400 3701 — — 35 1,6 89 40 10 E
VDS201A09500 VDS401A09500 9,500 .3740 — — 35 1,6 89 40 10 5
VDS201A09525 VDS401A09525 9,525 .3750 3/8 — 35 1,6 89 40 10 ?-
VDS201A09600 VDS401A09600 9,600 .3780 — — 35 1,6 89 40 10 s
VDS201A09700 VDS401A09700 9,700 .3819 — — 35 1,7 89 40 10 E
VDS201A09800 VDS401A09800 9,800 .3858 — — 35 1,7 89 40 10 8
VDS201A09900 VDS401A09900 9,900 .3898 — — 35 1,7 89 40 10 8
VDS201A09921 VDS401A09921 9,921 .3906 25/64 — 35 1,7 89 40 10 5
VDS201A10000 VDS401A10000 10,000  .3937 — — 35 1,7 89 40 10 ©
VDS201A10100 VDS401A10100 10,100  .3976 — — 40 1,7 102 45 12 'E
VDS201A10200 VDS401A10200 10,200  .4016 — — 40 1,7 102 45 12 8
VDS201A10300 VDS401A10300 10,300  .4055 — — 40 1,8 102 45 12 g
VDS201A10320 VDS401A10320 10,320  .4063 13/32 — 40 1,8 102 45 12 O
VDS201A10400 VDS401A10400 10,400  .4094 — — 40 1,8 102 45 12 o
VDS201A10500 VDS401A10500 10,500 4134 — — 40 1,8 102 45 12
VDS201A10600 VDS401A10600 10,600  .4173 — — 40 1,8 102 45 12
VDS201A10700 VDS401A10700 10,700 4213 — — 40 1,8 102 45 12
VDS201A10716 VDS401A10716 10,716 .4219 27/64 — 40 1,8 102 45 12
VDS201A10800 VDS401A10800 10,800  .4252 — — 40 1,8 102 45 12
VDS201A10900 VDS401A10900 10,900  .4291 — — 40 1,9 102 45 12
VDS201A11000 VDS401A11000 11,000 4331 — — 40 1,9 102 45 12
VDS201A11100 VDS401A11100 11,100  .4370 — — 40 1,9 102 45 12
VDS201A11113 VDS401A11113 11,113 4375 7/16 — 40 1,9 102 45 12
VDS201A11200 VDS401A11200 11,200  .4409 — — 40 1,9 102 45 12
VDS201A11300 VDS401A11300 11,300  .4449 — — 40 1,9 102 45 12
VDS201A11400 VDS401A11400 11,400  .4488 — — 40 2,0 102 45 12
VDS201A11500 VDS401A11500 11,500  .4528 — — 40 2,0 102 45 12
VDS201A11509 VDS401A11509 11,509  .4531 29/64 — 40 2,0 102 45 12
VDS201A11600 VDS401A11600 11,600  .4567 — — 40 2,0 102 45 12
VDS201A11700 VDS401A11700 11,700  .4606 — — 40 2,0 102 45 12
VDS201A11800 VDS401A11800 11,800  .4646 — — 40 2,0 102 45 12
VDS201A11900 VDS401A11900 11,900  .4685 — — 40 2,0 102 45 12
VDS201A11908 VDS401A11908 11,908  .4688 15/32 — 40 2,0 102 45 12
VDS201A12000 VDS401A12000 12,000 4724 — — 40 2,1 102 45 12
VDS201A12100 VDS401A12100 12,100  .4764 — — 43 2,1 107 45 14
VDS201A12200 VDS401A12200 12,200  .4803 — — 43 2,1 107 45 14
VDS201A12300 VDS401A12300 12,300 4843 — — 43 2,1 107 45 14
VDS201A12304 VDS401A12304 12,304 4844 31/64 — 43 2,1 107 45 14
VDS201A12400 VDS401A12400 12,400  .4882 — — 43 2,1 107 45 14
VDS201A12500 VDS401A12500 12,500  .4921 — — 43 2,1 107 45 14
(mpogosmxeHme)
WWW.WIDIA.COM WIDIA A127




WD ADV12_A128 A129 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:11 AM P$ A128

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpa

Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb,
YYTYH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 3 x D

WIDIAY

(VDS201A/VDS401A * 3 x D, npogomxeHne)

WIDIAY

© e u
S M|e|
2 B
() NO
o st} D1
T H . ApoGHoe avameTp
% VDS201A « WU25PD VDS401A « WU25PD MM AIOWM  3Ha4YeHMe  MPOBONIOKU ldmax L5 L LS D
E VDS201A12600 VDS401A12600 12,600  .4961 — — 43 22 107 45 14
8 VDS201A12700 VDS401A12700 12,700  .5000 1/2 — 43 2,2 107 45 14
51:_ VDS201A12800 VDS401A12800 12,800  .5039 — — 43 2,2 107 45 14
% VDS201A12900 VDS401A12900 12,900 .5079 — — 43 2,2 107 45 14
= VDS201A13000 VDS401A13000 13,000 .5118 — — 43 22 107 45 14
% VDS201A13096 VDS401A13096 13,096 5156 33/64 — 43 2,3 107 45 14
E VDS201A13100 VDS401A13100 13,100 5157 — — 43 2,3 107 45 14
q':_) VDS201A13200 VDS401A13200 13,200 5197 — — 43 2,3 107 45 14
?- VDS201A13300 VDS401A13300 13,300  .5236 — — 43 2,3 107 45 14
- VDS201A13400 VDS401A13400 13,400 5276 — — 43 2,3 107 45 14
E VDS201A13500 VDS401A13500 13,500 5315 — — 43 2,3 107 45 14
g_ VDS201A13600 VDS401A13600 13,600 .5354 — — 43 2,3 107 45 14
8 VDS201A13700 VDS401A13700 13,700  .539%4 — — 43 2,4 107 45 14
|6 VDS201A13800 VDS401A13800 13,800  .5433 — — 43 2,4 107 45 14
© VDS201A13891 VDS401A13891 13,891 .5469 35/64 — 43 2,4 107 45 14
IE VDS201A13900 VDS401A13900 13,900 5472 — — 43 2,4 107 45 14
8 VDS201A14000 VDS401A14000 14,000 5512 — — 43 2,4 107 45 14
g VDS201A14100 VDS401A14100 14,100  .5551 — — 45 2,4 115 48 16
O VDS201A14200 VDS401A14200 14,200 5591 — — 45 2,5 115 48 16
o VDS201A14288 VDS401A14288 14,288 5625 9/16 — 45 25 115 48 16
VDS201A14300 VDS401A14300 14,300  .5630 — — 45 25 115 48 16
VDS201A14400 VDS401A14400 14,400  .5669 — — 45 25 115 48 16
VDS201A14500 VDS401A14500 14,500  .5709 — — 45 25 115 48 16
VDS201A14600 VDS401A14600 14,600  .5748 — — 45 25 115 48 16
VDS201A14684 VDS401A14684 14,684 5781 37/64 — 45 25 115 48 16
VDS201A14700 VDS401A14700 14,700 5787 — — 45 25 115 48 16
VDS201A14800 VDS401A14800 14,800  .5827 — — 45 26 115 48 16
VDS201A14900 VDS401A14900 14,900  .5866 — — 45 26 115 48 16
VDS201A15000 VDS401A15000 15,000  .5906 — — 45 26 115 48 16
VDS201A15083 VDS401A15083 15,083  .5938 19/32 — 45 26 115 48 16
VDS201A15100 VDS401A15100 15,100  .5945 — — 45 26 115 48 16
VDS201A15200 VDS401A15200 15,200  .5984 — — 45 26 115 48 16
VDS201A15300 VDS401A15300 15,300 .6024 — — 45 26 115 48 16
VDS201A15400 VDS401A15400 15,400 .6063 — — 45 2,7 115 48 16
VDS201A15479 VDS401A15479 15,479 6094 39/64 — 45 2,7 115 48 16
VDS201A15500 VDS401A15500 15,500  .6102 — — 45 2,7 115 48 16
VDS201A15600 VDS401A15600 15,600  .6142 — — 45 2,7 115 48 16
VDS201A15700 VDS401A15700 15,700  .6181 — — 45 2,7 115 48 16
VDS201A15800 VDS401A15800 15,800  .6220 — — 45 2,7 115 48 16
VDS201A15875 VDS401A15875 15,875 6250 5/8 — 45 2,7 115 48 16
VDS201A15900 VDS401A15900 15,900  .6260 — — 45 2,8 115 48 16
VDS201A16000 VDS401A16000 16,000  .6299 — — 45 2,8 115 48 16
VDS201A16100 VDS401A16100 16,100  .6339 — — 51 2,8 123 48 18
VDS201A16200 VDS401A16200 16,200  .6378 — — 51 2,8 123 48 18
VDS201A16271 VDS401A16271 16,271 .6406 41/64 — 51 2,8 123 48 18
VDS201A16300 VDS401A16300 16,300  .6417 — — 51 2,8 123 48 18
(npogosmxeHve)

WWW.WIDIA.COM




W D ADV12_A128 A129 netric_RU gxp: WD A 9/9/11

11:11 AM P% Al129

LienbHble TBEpAOCNNaBHbIE CBEpa

Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYryH, AIOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 3 x D

WIDIAY

(VDS201A/VDS401A * 3 x D, npogosmxeHne)

PO ©
Mo 5
kKQ 0
ND o
st} D1 o)
i)
H . ApoGHoe avameTp I
VDS201A « WU25PD VDS401A ¢ WU25PD MM AOAM  3Ha4YeHue  MPOBONOKMN L4max L5 L LS D %
VDS201A16400 VDS401A16400 16,400  .6457 — — 51 2,8 123 48 18 E
VDS201A16500 VDS401A16500 16,500  .6496 — — 51 2,9 123 48 18 8
VDS201A16600 VDS401A16600 16,600  .6535 — — 51 2,9 123 48 18 5[_
VDS201A16670 VDS401A16670 16,670  .6563 21/32 — 51 2,9 123 48 18 %
VDS201A16700 VDS401A16700 16,700  .6575 — — 51 29 123 48 18 =
VDS201A16800 VDS401A16800 16,800 .6614 — — 51 2,9 123 48 18 %
VDS201A16900 VDS401A16900 16,900  .6654 — — 51 2,9 123 48 18 %
VDS201A17000 VDS401A17000 17,000  .6693 — — 51 2,9 123 48 18 5
VDS201A17100 VDS401A17100 17,100  .6732 — — 51 30 123 48 18 =
VDS201A17200 VDS401A17200 17,200  .6772 — — 51 3,0 123 48 18 >.s
VDS201A17300 VDS401A17300 17,300  .6811 — — 51 3,0 123 48 18 E
VDS201A17400 VDS401A17400 17,400  .6850 — — 51 3,0 123 48 18 8
VDS201A17463 VDS401A17463 17,463 6875 11/16 — 51 30 123 48 18 8
VDS201A17500 VDS401A17500 17,500  .6890 — — 51 3,0 123 48 18 5
VDS201A17600 VDS401A17600 17,600  .6929 — — 51 3,1 123 48 18 ©
VDS201A17700 VDS401A17700 17,700  .6969 — — 51 3,1 123 48 18 'E
VDS201A17800 VDS401A17800 17,800  .7008 — — 51 3,1 123 48 18 8
VDS201A17859 VDS401A17859 17,859  .7031 45/64 — 51 3,1 123 48 18 g
VDS201A17900 VDS401A17900 17,900  .7047 — — 51 3,1 123 48 18 O
VDS201A18000 VDS401A18000 18,000  .7087 — — 51 3,1 123 48 18 o
VDS201A18100 VDS401A18100 18,100 .7126 — — 55 3,1 131 50 20
VDS201A18200 VDS401A18200 18,200 .7165 — — 55 32 131 50 20
VDS201A18258 VDS401A18258 18,258  .7188 23/32 — 55 3,2 131 50 20
VDS201A18300 VDS401A18300 18,300  .7205 — — 55 32 131 50 20
VDS201A18400 VDS401A18400 18,400 .7244 — — 55 32 131 50 20
VDS201A18500 VDS401A18500 18,500  .7283 — — 55 32 131 50 20
VDS201A18600 VDS401A18600 18,600  .7323 — — 55 3,2 131 50 20
VDS201A18654 VDS401A18654 18,654  .7344 47/64 — 55 3,2 131 50 20
VDS201A18700 VDS401A18700 18,700  .7362 — — 55 32 131 50 20
VDS201A18800 VDS401A18800 18,800  .7402 — — 55 3,3 131 50 20
VDS201A18900 VDS401A18900 18,900  .7441 — — 55 3,3 131 50 20
VDS201A19000 VDS401A19000 19,000  .7480 — — 55 3,3 131 50 20
VDS201A19050 VDS401A19050 19,050  .7500 3/4 — 55 3,3 131 50 20
VDS201A19100 VDS401A19100 19,100  .7520 — — 55 3,3 131 50 20
VDS201A19200 VDS401A19200 19,200  .7559 — — 55 3,3 131 50 20
VDS201A19300 VDS401A19300 19,300  .7598 — — 55 3,4 131 50 20
VDS201A19400 VDS401A19400 19,400 .7638 — — 55 34 131 50 20
VDS201A19500 VDS401A19500 19,500 .7677 — — 55 34 131 50 20
VDS201A19600 VDS401A19600 19,600 .7717 — — 55 34 131 50 20
VDS201A19700 VDS401A19700 19,700  .7756 — — 55 34 131 50 20
VDS201A19800 VDS401A19800 19,800  .7795 — — 55 34 131 50 20
VDS201A19900 VDS401A19900 19,900 .7835 — — 55 35 131 50 20
VDS201A20000 VDS401A20000 20,000 .7874 — — 55 3,5 131 50 20

WWW.WIDIA.COM

MPUMEYAHWE: 3Ha4yeHus B cTonbyax L4 max, L5, L, LS u D yka3aHbl B MUIIMMETPAX.

WIDIAY

A129




WD ADV12_A130 A131 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:11 AM P% A130

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb,

YYTyH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl ® 5 x D

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBepOOCMIaBHbIE CBepna

140° D1 = = — s

f L4 max -
LS
@ NlyyLwnin BbiI6op
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
B VDS202A/VDS402A ¢ 5x D
D1
Apo6Hoe AnameTp
VDS202A « WU25PD VDS402A « WU25PD MM AOAM  3HayeHWe  MpPOBOJIOKMN L4max L5 L LS D
VDS202A01000 — 1,000 .0394 — — 6 01 58 28 4
VDS202A01016 — 1,016 .0400 — — 6 01 58 28 4
VDS202A01041 — 1,041  .0410 — — 6 02 58 28 4
VDS202A01067 — 1,067  .0420 — — 6 02 58 28 4
VDS202A01092 — 1,092  .0430 — — 6 02 58 28 4
VDS202A01100 — 1,100  .0433 — — 6 02 58 28 4
VDS202A01181 — 1,181  .0465 — — 6 02 58 28 4
VDS202A01191 — 1,191 .0469 — — 6 02 58 28 4
VDS202A01200 — 1,200 .0472 — — 6 02 58 28 4
VDS202A01300 — 1,300 .0512 — — 6 02 58 28 4
VDS202A01321 — 1,321 .0520 — — 6 02 58 28 4
VDS202A01397 — 1,397 .0550 — — 6 02 58 28 4
VDS202A01400 — 1,400  .0551 — — 6 02 58 28 4
VDS202A01500 VDS402A01500 1,500  .0591 — — 9 02 58 28 4
VDS202A01600 VDS402A01600 1,600 .0630 — — 9 02 58 28 4
VDS202A01700 VDS402A01700 1,700  .0669 — — 9 03 58 28 4
VDS202A01800 VDS402A01800 1,800 .0709 — — 9 03 58 28 4
VDS202A01900 VDS402A01900 1,900 .0748 — — 9 03 58 28 4
VDS202A01984 VDS402A01984 1,984  .0781 — — 14 03 58 28 4
VDS202A02000 VDS402A02000 2,000 .0787 — — 14 03 58 28 4
VDS202A02100 VDS402A02100 2,100 .0827 — — 14 03 58 28 4
VDS202A02200 VDS402A02200 2,200 .0866 — — 14 03 58 28 4
VDS202A02300 VDS402A02300 2,300 .0906 — — 14 04 58 28 4
VDS202A02383 VDS402A02383 2,383  .0938 3/32 — 17 04 58 28 4
VDS202A02400 VDS402A02400 2,400 .0945 — — 17 04 58 28 4
VDS202A02439 VDS402A02439 2,439  .0960 — 4 17 04 58 28 4
VDS202A02489 VDS402A02489 2,489  .0980 — 40 17 04 58 28 4
VDS202A02500 VDS402A02500 2,500 .0984 — — 17 04 58 28 4
VDS202A02578 VDS402A02578 2,578  .1015 — 38 17 04 58 28 4
VDS202A02600 VDS402A02600 2,600 .1024 — — 17 04 58 28 4
VDS202A02642 VDS402A02642 2,642 1040 — 37 17 04 58 28 4
VDS202A02700 VDS402A02700 2,700 .1063 — — 17 04 58 28 4
VDS202A02705 VDS402A02705 2,705  .1065 — 36 17 04 58 28 4
VDS202A02779 VDS402A02779 2,779 1094 7/64 — 17 04 58 28 4
VDS202A02800 VDS402A02800 2,800 .1102 — — 17 05 58 28 4
VDS202A02820 VDS402A02820 2,820 .1110 — 34 17 05 58 28 4
VDS202A02870 VDS402A02870 2,870 .1130 — 33 17 05 58 28 4
VDS202A02900 VDS402A02900 2,900 .1142 — — 17 05 58 28 4
VDS202A02947 VDS402A02947 2,947 1160 — 32 17 05 58 28 4
VDS202A03000 VDS402A03000 3,000 .1181 — — 23 05 66 36 6
(npogomxeHme)
Ww
A130 WIDIA WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_ A130_Al131 netric_RU gxp: WD A 9/9/11

11:11 AM P% Al131

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpia

Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXxaBetoLuas ctanb,
YYTyH, AIOMUHUIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 5 x D

WIDIAY

(VDS202A/VDS402A * 5 x D, npogosmxeHne)

e 3] o
mle| mg 2
[ o | kB o
NEY NEY 8
s s D1 0
i)
H . H . npo6Hoe nuameTp I
VDS202A « WU25PD VDS402A « WU25PD MM AIOWM  3HA4YeHWe  NPOBOJIOKN L4 max L5 L LS D %
VDS202A03048 VDS402A03048 3,048 .1200 — 31 23 05 66 36 6 E
VDS202A03100 VDS402A03100 3,100 .1220 — — 23 05 66 36 6 8
VDS202A03175 VDS402A03175 3,175  .1250 1/8 — 23 05 66 36 6 5[_
VDS202A03200 VDS402A03200 3,200 .1260 — — 23 05 66 36 6 %
VDS202A03264 VDS402A03264 3,264  .1285 — 30 23 05 66 36 6 =
VDS202A03300 VDS402A03300 3,300 .1299 — — 23 05 66 36 6 %
VDS202A03400 VDS402A03400 3,400  .1339 — — 23 06 66 36 6 %
VDS202A03455 VDS402A03455 3,455  .1360 — 29 23 06 66 36 6 5
VDS202A03500 VDS402A03500 3,500 .1378 — — 23 06 66 36 6 ?-
VDS202A03571 VDS402A03571 3,571  .1406 9/64 — 23 06 66 36 6 s
VDS202A03600 VDS402A03600 3,600 .1417 — — 23 06 66 36 6 E
VDS202A03658 VDS402A03658 3,658  .1440 — 27 23 06 66 36 6 8
VDS202A03700 VDS402A03700 3,700  .1457 — — 23 06 66 36 6 8
VDS202A03734 VDS402A03734 3,734 1470 — 26 23 06 66 36 6 5
VDS202A03800 VDS402A03800 3,800 .1496 — — 29 06 74 36 6 ©
VDS202A03900 VDS402A03900 3,900 .1535 — — 29 06 74 36 6 'E
VDS202A03970 VDS402A03970 3,970  .1563 5/32 — 29 07 74 36 6 8
VDS202A04000 VDS402A04000 4,000 .1575 — — 29 07 74 36 6 g
VDS202A04039 VDS402A04039 4,039  .1590 — 21 29 07 74 36 6 O
VDS202A04090 VDS402A04090 4,000 .1610 — 20 29 07 74 36 6 o
VDS202A04100 VDS402A04100 4,100 .1614 — — 29 07 74 36 6
VDS202A04200 VDS402A04200 4200 .1654 — — 29 07 74 36 6
VDS202A04217 VDS402A04217 4,217 .1660 — 19 29 07 74 36 6
VDS202A04300 VDS402A04300 4,300 .1693 — — 29 07 74 36 6
VDS202A04366 VDS402A04366 4,366 .1719 11/64 — 29 07 74 36 6
VDS202A04400 VDS402A04400 4,400 1732 — — 29 07 74 36 6
VDS202A04500 VDS402A04500 4,500 1772 — — 29 07 74 36 6
VDS202A04600 VDS402A04600 4,600 .1811 — — 29 08 74 36 6
VDS202A04623 VDS402A04623 4,623 .1820 — 14 29 08 74 36 6
VDS202A04700 VDS402A04700 4,700 .1850 — 13 29 08 74 36 6
VDS202A04763 VDS402A04763 4,763 1875 3/16 — 35 08 82 36 6
VDS202A04800 VDS402A04800 4,800 .1890 — 12 35 08 82 36 6
VDS202A04852 VDS402A04852 4,852 1910 — 11 35 08 82 36 6
VDS202A04900 VDS402A04900 4,900 .1929 — — 85 08 82 36 6
VDS202A05000 VDS402A05000 5,000 .1969 — — 35 08 82 36 6
VDS202A05100 VDS402A05100 5,100 .2008 — — 35 08 82 36 6
VDS202A05106 VDS402A05106 5,106 .2010 — 7 35 08 82 36 6
VDS202A05159 VDS402A05159 5,159  .2031 13/64 — 85 09 82 36 6
VDS202A05200 VDS402A05200 5,200 .2047 — — 35 09 8 36 6
VDS202A05300 VDS402A05300 5,300 .2087 — — 35 09 82 36 6
VDS202A05400 VDS402A05400 5,400 .2126 — — 35 09 8 36 6
VDS202A05410 VDS402A05410 5410 .2130 — 3 35 09 82 36 6
VDS202A05500 VDS402A05500 5500 .2165 — — 35 09 8 36 6
VDS202A05558 VDS402A05558 5,558 .2188 7/32 — 35 09 82 36 6
(npogomxeHue)
WWW.WIDIA.COM WIDIA A131




WD ADV12_A132_A133 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:11 AM P$ A132

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna W
Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb, WIDIA
YYTYH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 5 x D

(VDS202A/VDS402A * 5 x D, npogomxeHne)

© e n
S M|e|
o) kB
3] ND
o s D1
£ H . apoGHoe AvameTp
% VDS202A « WU25PD VDS402A « WU25PD MM AOVIM  3Ha4YeHWe  NPOBOJIOKU L4 max L5 L LS D
E VDS202A05600 VDS402A05600 5,600 .2205 — — 85 09 8 36 6
o VDS202A05616 VDS402A05616 5616  .2211 — 2 35 09 8 36 6
gt_ VDS202A05700 VDS402A05700 5,700 .2244 — — 35 1,0 8 36 6
1) VDS202A05800 VDS402A05800 5,800 .2283 — — 35 1,0 8 36 6
Iﬁ—3 VDS202A05900 VDS402A05900 5,900 .2323 — — 35 1,0 8 36 6
% VDS202A05954 VDS402A05954 5,954 2344 15/64 — 35 1,0 8 36 6
E VDS202A06000 VDS402A06000 6,000 .2362 — — 35 1,0 8 36 6
q':_) VDS202A06100 VDS402A06100 6,100  .2402 — — 43 1,0 91 36 8
?- VDS202A06200 VDS402A06200 6,200 .2441 — — 43 1,0 91 36 8
< VDS202A06300 VDS402A06300 6,300 .2480 — — 43 1,1 91 36 8
E VDS202A06350 VDS402A06350 6,350 .2500 1/4 E 43 1,1 91 36 8
a VDS202A06400 VDS402A06400 6,400 .2520 — — 43 1,1 91 36 8
8 VDS202A06500 VDS402A06500 6,500 .2559 — — 43 1,1 91 36 8
- VDS202A06528 VDS402A06528 6,528 .2570 — B 43 1,1 91 36 8
g VDS202A06600 VDS402A06600 6,600 .2598 — — 43 1,1 91 36 8
IE VDS202A06630 VDS402A06630 6,630 .2610 — G 43 1,1 91 36 8
8 VDS202A06700 VDS402A06700 6,700  .2638 — — 43 1,1 91 36 8
© VDS202A06746 VDS402A06746 6,746  .2656 17/64 — 43 1,1 91 36 8
\g- VDS202A06800 VDS402A06800 6,800 .2677 — — 43 1,1 91 36 8
®) VDS202A06900 VDS402A06900 6,900 .2717 — — 43 12 91 36 8
VDS202A07000 VDS402A07000 7,000 .2756 — — 43 12 91 36 8
VDS202A07100 VDS402A07100 7,100 .2795 — — 43 12 91 36 8
VDS202A07145 VDS402A07145 7,145 2813 9/32 — 43 12 91 36 8
VDS202A07200 VDS402A07200 7,200 .2835 — — 43 12 91 36 8
VDS202A07300 VDS402A07300 7,300 .2874 — — 43 12 91 36 8
VDS202A07400 VDS402A07400 7,400 .2913 — — 43 1,3 91 36 8
VDS202A07500 VDS402A07500 7,500 .2953 — — 43 1,3 91 36 8
VDS202A07541 VDS402A07541 7,541 2969 19/64 — 43 1,3 91 36 8
VDS202A07600 VDS402A07600 7,600 .2992 — — 43 1,3 91 36 8
VDS202A07700 VDS402A07700 7,700  .3031 — — 43 1,3 91 36 8
VDS202A07800 VDS402A07800 7,800 .3071 — — 43 1,3 91 36 8
VDS202A07900 VDS402A07900 7,900 .3110 — — 43 1,3 91 36 8
VDS202A07938 VDS402A07938 7,938 .3125 5/16 — 43 1,3 91 36 8
VDS202A08000 VDS402A08000 8,000 .3150 — — 43 14 91 36 8
VDS202A08100 VDS402A08100 8,100 .3189 — — 49 1,4 103 40 10
VDS202A08200 VDS402A08200 8,200 .3228 — — 49 1,4 103 40 10
VDS202A08300 VDS402A08300 8,300 .3268 — — 49 1,4 103 40 10
VDS202A08334 VDS402A08334 8,334  .3281 21/64 — 49 1,4 103 40 10
VDS202A08400 VDS402A08400 8,400  .3307 — — 49 1,4 103 40 10
VDS202A08433 VDS402A08433 8,433  .3320 — Q 49 1,4 103 40 10
VDS202A08500 VDS402A08500 8,500 .3346 — — 49 1,4 103 40 10
VDS202A08600 VDS402A08600 8,600 .3386 — — 49 1,5 103 40 10
VDS202A08700 VDS402A08700 8,700  .3425 — — 49 1,5 103 40 10
VDS202A08733 VDS402A08733 8,733  .3438 11/32 — 49 1,5 103 40 10
VDS202A08800 VDS402A08800 8,800 .3465 — — 49 1,5 103 40 10
VDS202A08900 VDS402A08900 8,900 .3504 — — 49 1,5 103 40 10
(npogomxeHve)

WIDIAY




WD ADV12 A132 Al133 netric_RU gxp: WD A 9/9/11

11:11 AM P% A133

LienbHble TBEpAOCNNaBHbIE CBEpa

Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYryH, AIOMUHUIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 5 x D

WIDIAY

(VDS202A/VDS402A * 5 x D, npogosmxeHne)

PO ©
M|e| 5
kKQ 0
ND o
st} D1 o)
i)
H . ApoGHoe avameTp I
VDS202A « WU25PD VDS402A « WU25PD MM AOVWM  3HA4YeHUWe  MPOBOJIOKMN Ldmax L5 L LS D %
VDS202A09000 VDS402A09000 9,000 .3543 — — 49 1,5 103 40 10 E
VDS202A09100 VDS402A09100 9,100 .3583 — — 49 1,5 103 40 10 8
VDS202A09129 VDS402A09129 9,129 .3594 23/64 — 49 1,6 103 40 10 5[_
VDS202A09200 VDS402A09200 9,200 .3622 — — 49 1,6 103 40 10 %
VDS202A09300 VDS402A09300 9,300 .3661 — — 49 1,6 103 40 10 =
VDS202A09347 VDS402A09347 9,347 .3680 — U 49 1,6 103 40 10 %
VDS202A09400 VDS402A09400 9,400 3701 — — 49 1,6 103 40 10 E
VDS202A09500 VDS402A09500 9,500 .3740 — — 49 1,6 103 40 10 5
VDS202A09525 VDS402A09525 9,525 .3750 3/8 — 49 1,6 103 40 10 ?-
VDS202A09600 VDS402A09600 9,600 .3780 — — 49 1,6 103 40 10 s
VDS202A09700 VDS402A09700 9,700 .3819 — — 49 1,7 103 40 10 E
VDS202A09800 VDS402A09800 9,800 .3858 — — 49 1,7 103 40 10 8
VDS202A09900 VDS402A09900 9,900 .3898 — — 49 1,7 103 40 10 8
VDS202A09921 VDS402A09921 9,921 .3906 25/64 — 49 1,7 103 40 10 5
VDS202A10000 VDS402A10000 10,000  .3937 — — 49 1,7 103 40 10 ©
VDS202A10100 VDS402A10100 10,100  .3976 — — 56 1,7 118 45 12 'E
VDS202A10200 VDS402A10200 10,200  .4016 — — 56 1,7 118 45 12 8
VDS202A10300 VDS402A10300 10,300  .4055 — — 56 1,8 118 45 12 g
VDS202A10320 VDS402A10320 10,320  .4063 13/32 — 56 1,8 118 45 12 O
VDS202A10400 VDS402A10400 10,400  .4094 — — 56 1,8 118 45 12 o
VDS202A10500 VDS402A10500 10,500 4134 — — 56 1,8 118 45 12
VDS202A10600 VDS402A10600 10,600  .4173 — — 56 1,8 118 45 12
VDS202A10700 VDS402A10700 10,700 4213 — — 56 1,8 118 45 12
VDS202A10716 VDS402A10716 10,716 .4219 27/64 — 56 1,8 118 45 12
VDS202A10800 VDS402A10800 10,800  .4252 — — 56 1,8 118 45 12
VDS202A10900 VDS402A10900 10,900  .4291 — — 56 1,9 118 45 12
VDS202A11000 VDS402A11000 11,000 4331 — — 56 1,9 118 45 12
VDS202A11100 VDS402A11100 11,100  .4370 — — 56 1,9 118 45 12
VDS202A11113 VDS402A11113 11,113 4375 7/16 — 56 1,9 118 45 12
VDS202A11200 VDS402A11200 11,200  .4409 — — 56 1,9 118 45 12
VDS202A11300 VDS402A11300 11,300  .4449 — — 56 1,9 118 45 12
VDS202A11400 VDS402A11400 11,400  .4488 — — 56 2,0 118 45 12
VDS202A11500 VDS402A11500 11,500  .4528 — — 56 2,0 118 45 12
VDS202A11509 VDS402A11509 11,509  .4531 29/64 — 56 2,0 118 45 12
VDS202A11600 VDS402A11600 11,600  .4567 — — 56 2,0 118 45 12
VDS202A11700 VDS402A11700 11,700  .4606 — — 56 2,0 118 45 12
VDS202A11800 VDS402A11800 11,800  .4646 — — 56 2,0 118 45 12
VDS202A11900 VDS402A11900 11,900  .4685 — — 56 2,0 118 45 12
VDS202A11908 VDS402A11908 11,908  .4688 15/32 — 56 2,0 118 45 12
VDS202A12000 VDS402A12000 12,000 4724 — — 56 2,1 118 45 12
VDS202A12100 VDS402A12100 12,100  .4764 — — 60 2,1 124 45 14
VDS202A12200 VDS402A12200 12,200  .4803 — — 60 2,1 124 45 14
VDS202A12300 VDS402A12300 12,300 4843 — — 60 2,1 124 45 14
VDS202A12304 VDS402A12304 12,304 4844 31/64 — 60 2,1 124 45 14
VDS202A12400 VDS402A12400 12,400  .4882 — — 60 2,1 124 45 14
VDS202A12500 VDS402A12500 12,500  .4921 — — 60 2,1 124 45 14
(npogomxeHme)
WWW.WIDIA.COM WIDIA A133




WD ADV12_A134 A135 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:11 AM P$ A134

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpa

Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb,
YYTYH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 5 x D

WIDIAY

(VDS202A/VDS402A * 5 x D, npogomxeHne)

WIDIAY

© e u
S M|e|
2 B
() NO
o st} D1
T H . ApoGHoe avameTp
% VDS202A « WU25PD VDS402A « WU25PD MM AIOWM  3Ha4YeHMe  MPOBONIOKU ldmax L5 L LS D
E VDS202A12600 VDS402A12600 12,600  .4961 — — 60 22 124 45 14
8 VDS202A12700 VDS402A12700 12,700  .5000 1/2 — 60 22 124 45 14
51:_ VDS202A12800 VDS402A12800 12,800  .5039 — — 60 22 124 45 14
% VDS202A12900 VDS402A12900 12,900 .5079 — — 60 22 124 45 14
= VDS202A13000 VDS402A13000 13,000 .5118 — — 60 22 124 45 14
% VDS202A13096 VDS402A13096 13,096 5156 33/64 — 60 2,3 124 45 14
E VDS202A13100 VDS402A13100 13,100 5157 — — 60 2,3 124 45 14
q':_) VDS202A13200 VDS402A13200 13,200 5197 — — 60 2,3 124 45 14
?- VDS202A13300 VDS402A13300 13,300  .5236 — — 60 2,3 124 45 14
- VDS202A13400 VDS402A13400 13,400 5276 — — 60 2,3 124 45 14
E VDS202A13500 VDS402A13500 13,500 5315 — — 60 2,3 124 45 14
g_ VDS202A13600 VDS402A13600 13,600 .5354 — — 60 2,3 124 45 14
8 VDS202A13700 VDS402A13700 13,700  .539%4 — — 60 2,4 124 45 14
|6 VDS202A13800 VDS402A13800 13,800  .5433 — — 60 2,4 124 45 14
© VDS202A13891 VDS402A13891 13,891 .5469 35/64 — 60 2,4 124 45 14
IE VDS202A13900 VDS402A13900 13,900 5472 — — 60 24 124 45 14
8 VDS202A14000 VDS402A14000 14,000 5512 — — 60 24 124 45 14
g VDS202A14100 VDS402A14100 14,100  .5551 — — 63 2,4 133 48 16
O VDS202A14200 VDS402A14200 14,200 5591 — — 63 2,5 133 48 16
o VDS202A14288 VDS402A14288 14,288 5625 9/16 — 63 2,5 133 48 16
VDS202A14300 VDS402A14300 14,300  .5630 — — 63 2,5 133 48 16
VDS202A14400 VDS402A14400 14,400  .5669 — — 63 2,5 133 48 16
VDS202A14500 VDS402A14500 14,500  .5709 — — 63 2,5 133 48 16
VDS202A14600 VDS402A14600 14,600  .5748 — — 63 2,5 133 48 16
VDS202A14684 VDS402A14684 14,684 5781 37/64 — 63 2,5 133 48 16
VDS202A14700 VDS402A14700 14,700 5787 — — 63 2,5 133 48 16
VDS202A14800 VDS402A14800 14,800  .5827 — — 63 2,6 133 48 16
VDS202A14900 VDS402A14900 14,900  .5866 — — 63 26 133 48 16
VDS202A15000 VDS402A15000 15,000  .5906 — — 63 2,6 133 48 16
VDS202A15083 VDS402A15083 15,083  .5938 19/32 — 63 2,6 133 48 16
VDS202A15100 VDS402A15100 15,100  .5945 — — 63 2,6 133 48 16
VDS202A15200 VDS402A15200 15,200  .5984 — — 63 2,6 133 48 16
VDS202A15300 VDS402A15300 15,300 .6024 — — 63 2,6 133 48 16
VDS202A15400 VDS402A15400 15,400 .6063 — — 63 2,7 133 48 16
VDS202A15479 VDS402A15479 15,479 6094 39/64 — 63 2,7 133 48 16
VDS202A15500 VDS402A15500 15,500  .6102 — — 63 2,7 133 48 16
VDS202A15600 VDS402A15600 15,600  .6142 — — 63 2,7 133 48 16
VDS202A15700 VDS402A15700 15,700  .6181 — — 63 2,7 133 48 16
VDS202A15800 VDS402A15800 15,800  .6220 — — 63 2,7 133 48 16
VDS202A15875 VDS402A15875 15,875 6250 5/8 — 63 2,7 133 48 16
VDS202A15900 VDS402A15900 15,900  .6260 — — 63 2,8 133 48 16
VDS202A16000 VDS402A16000 16,000  .6299 — — 63 2,8 133 48 16
VDS202A16100 VDS402A16100 16,100  .6339 — — 71 2,8 143 48 18
VDS202A16200 VDS402A16200 16,200  .6378 — — 71 2,8 143 48 18
VDS202A16271 VDS402A16271 16,271 .6406 41/64 — 71 2,8 143 48 18
VDS202A16300 VDS402A16300 16,300  .6417 — — 71 2,8 143 48 18
(npogomxeHve)

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A134_A135 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11

11:12 AM P% A135

LienbHble TBEpAOCNNaBHbIE CBEpa

Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYryH, AIOMUHUIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 5 x D

WIDIAY

(VDS202A/VDS402A * 5 x D, npogosmxeHne)

PO ©
Mo 5
kKQ 0
ND o
st} D1 o)
i)
H . ApoGHoe avameTp I
VDS202A « WU25PD VDS402A « WU25PD MM AOVWM  3HA4YeHWe  MPOBOJIOKMN ldmax L5 L LS D %
VDS202A16400 VDS402A16400 16,400  .6457 — — 71 2,8 143 48 18 E
VDS202A16500 VDS402A16500 16,500  .6496 — — 71 2,9 143 48 18 8
VDS202A16600 VDS402A16600 16,600  .6535 — — 71 2,9 143 48 18 5[_
VDS202A16670 VDS402A16670 16,670  .6563 21/32 — 7 2,9 143 48 18 %
VDS202A16700 VDS402A16700 16,700  .6575 — — 71 29 143 48 18 =
VDS202A16800 VDS402A16800 16,800 .6614 — — 71 2,9 143 48 18 %
VDS202A16900 VDS402A16900 16,900  .6654 — — 71 2,9 143 48 18 %
VDS202A17000 VDS402A17000 17,000  .6693 — — 71 2,9 143 48 18 5
VDS202A17100 VDS402A17100 17,100  .6732 — — 71 3,0 143 48 18 =
VDS202A17200 VDS402A17200 17,200  .6772 — — 71 3,0 143 48 18 >.s
VDS202A17300 VDS402A17300 17,300  .6811 — — 71 3,0 143 48 18 E
VDS202A17400 VDS402A17400 17,400  .6850 — — 71 3,0 143 48 18 8
VDS202A17463 VDS402A17463 17,463 6875 11/16 — 71 3,0 143 48 18 8
VDS202A17500 VDS402A17500 17,500  .6890 — — 71 3,0 143 48 18 5
VDS202A17600 VDS402A17600 17,600  .6929 — — 71 3,1 143 48 18 ©
VDS202A17700 VDS402A17700 17,700  .6969 — — 7 3,1 143 48 18 'E
VDS202A17800 VDS402A17800 17,800  .7008 — — 71 3,1 143 48 18 8
VDS202A17859 VDS402A17859 17,859  .7031 45/64 — 71 3,1 143 48 18 g
VDS202A17900 VDS402A17900 17,900  .7047 — — 71 3,1 143 48 18 O
VDS202A18000 VDS402A18000 18,000  .7087 — — 7 3,1 143 48 18 o
VDS202A18100 VDS402A18100 18,100 .7126 — — 77 3,1 153 50 20
VDS202A18200 VDS402A18200 18,200 .7165 — — 77 32 153 50 20
VDS202A18258 VDS402A18258 18,258  .7188 23/32 — 77 3,2 153 50 20
VDS202A18300 VDS402A18300 18,300  .7205 — — 77 3,2 153 50 20
VDS202A18400 VDS402A18400 18,400 .7244 — — 77 32 153 50 20
VDS202A18500 VDS402A18500 18,500  .7283 — — 77 32 153 50 20
VDS202A18600 VDS402A18600 18,600  .7323 — — 77 3,2 153 50 20
VDS202A18654 VDS402A18654 18,654  .7344 47/64 — 77 3,2 153 50 20
VDS202A18700 VDS402A18700 18,700  .7362 — — 77 32 153 50 20
VDS202A18800 VDS402A18800 18,800  .7402 — — 77 3,3 153 50 20
VDS202A18900 VDS402A18900 18,900  .7441 — — 77 3,3 153 50 20
VDS202A19000 VDS402A19000 19,000  .7480 — — 77 3,3 153 50 20
VDS202A19050 VDS402A19050 19,050  .7500 3/4 — 77 3,3 153 50 20
VDS202A19100 VDS402A19100 19,100  .7520 — — 77 3,3 153 50 20
VDS202A19200 VDS402A19200 19,200  .7559 — — 77 3,3 153 50 20
VDS202A19300 VDS402A19300 19,300  .7598 — — 77 3,4 153 50 20
VDS202A19400 VDS402A19400 19,400 .7638 — — 77 34 153 50 20
VDS202A19500 VDS402A19500 19,500 .7677 — — 77 3,4 153 50 20
VDS202A19600 VDS402A19600 19,600 .7717 — — 77 3,4 153 50 20
VDS202A19700 VDS402A19700 19,700  .7756 — — 77 3,4 153 50 20
VDS202A19800 VDS402A19800 19,800  .7795 — — 77 34 153 50 20
VDS202A19900 VDS402A19900 19,900 .7835 — — 77 35 153 50 20
VDS202A20000 VDS402A20000 20,000 .7874 — — 77 3,5 153 50 20

WWW.WIDIA.COM

TNMPUMEYAHUE: 3Ha4eHus B cTonbuyax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUAIMMETPax.

WIDIAY

A135




WD ADV12_A136_A137_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:12 AM P% A136

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna W
Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb, WIDIA
YYTyH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 8 x D

] $0000

140 D1 < J D @ .

® JlyHLwui BbIGOP
O anbTepHaTVBHbIA BbIGOP

©

[

(@}

O

m

(@]

@

)

T

m

®©

[

C

(@]

o

a

Q BVDS403A ¢ 8xD

|_

@

)

T

n

[

O

0

° D1

=

s ApoGHoe AuameTtp

- VDS403A « WU25PD MM BHoViM 3HauyeHne NPOBOJIOKMN L L4 max L5 LS D

a VDS403A01500 1,500 .0591 — — 58 15 02 28 4

8 VDS403A01600 1,600 .0630 — — 58 15 02 28 4

|6 VDS403A01700 1,700 .0669 — — 58 15 03 28 4

© VDS403A01800 1,800 .0709 — — 58 15 03 28 4

ﬁ VDS403A01900 1,900 .0748 — — 58 15 03 28 4

8 VDS403A01984 1,984 .0781 — — 66 22 03 28 4

g VDS403A02000 2,000 .0787 — — 66 22 03 28 4

O VDS403A02100 2,100 .0827 — — 66 22 03 28 4

o VDS403A02200 2,200 .0866 — — 66 22 03 28 4
VDS403A02300 2,300 .0906 — — 66 22 04 28 4
VDS403A02383 2,383 .0938 3/32 — 66 25 04 28 4
VDS403A02400 2,400 .0945 — — 66 25 04 28 4
VDS403A02439 2,439 .0960 — 4 66 25 04 28 4
VDS403A02489 2,489 .0980 — 40 66 25 04 28 4
VDS403A02500 2,500 .0984 — — 66 25 04 28 4
VDS403A02578 2,578 1015 — 38 66 25 04 28 4
VDS403A02600 2,600 1024 — — 66 25 04 28 4
VDS403A02642 2,642 .1040 — 37 66 25 04 28 4
VDS403A02700 2,700 .1063 — — 66 25 04 28 4
VDS403A02705 2,705 .1065 — 36 66 25 04 28 4
VDS403A02779 2,779 1094 7/64 — 66 25 04 28 4
VDS403A02800 2,800 1102 — — 66 25 05 28 4
VDS403A02820 2,820 1110 — 34 66 25 05 28 4
VDS403A02870 2,870 1130 — 33 66 25 05 28 4
VDS403A02900 2,900 1142 — — 66 25 05 28 4
VDS403A02947 2,947 1160 — 32 66 25 05 28 4
VDS403A03000 3,000 1181 — — 78 33 05 36 6
VDS403A03264 3,264 1285 — 30 78 33 05 36 6
VDS403A03400 3,400 .1339 — — 78 33 06 36 6
VDS403A03048 3,048 .1200 — 31 78 33 05 36 6
VDS403A03200 3,200 1260 — — 78 33 05 36 6
VDS403A03300 3,300 1299 — 30 78 33 05 36 6
VDS403A03100 3,100 1220 — — 78 33 05 36 6
VDS403A03175 3,175 1250 1/8 — 78 33 05 36 6
VDS403A03734 3,734 1470 — 26 78 33 06 36 6
VDS403A03900 3,900 1535 — — 87 4 06 36 6
VDS403A03600 3,600 1417 — — 78 33 06 36 6
VDS403A04000 4,000 1575 — — 87 4 07 36 6
VDS403A04039 4,039 1590 — 21 87 4 07 36 6
VDS403A03700 3,700 1457 — — 78 33 06 36 6

(npogomxeHme)

WIDIAY




WD ADV12_A136_A137_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:12 AM P% A137

Wm LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
WIDIA Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYTyH, AIOMUHUIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 8 x D

(VDS403A © 8 x D, npogomxkeHue)

©
3
(]
8
D1 @
ApoGHoe AvameTp %
VDS403A « WU25PD MM Aoim 3HauveHune NPOBOJIOKMN L L4 max L5 LS D %
VDS403A04090 4,090 1610 — 20 87 4 07 36 6 E
VDS403A03571 3,571 1406 9/64 — 78 33 06 36 6 8
VDS403A03455 3,455 1360 — 29 78 33 06 36 6 5[_
VDS403A03970 3,970 1563 5/32 — 87 4 07 36 6 %
VDS403A03800 3,800 1496 — — 87 4 06 36 6 =
VDS403A03500 3,500 1378 — 21 78 33 06 36 6 %
VDS403A03658 3,658 1440 — 27 78 33 06 36 6 %
VDS403A04366 4,366 1719 11/64 — 87 4 07 36 6 5
VDS403A04500 4,500 1772 — — 87 4 07 36 6 =
VDS403A04600 4,600 1811 — 19 87 4 08 36 6 ,.s
VDS403A04400 4,400 1732 — — 87 4 07 36 6 E
VDS403A04623 4,623 1820 — 14 87 4 08 36 6 8
VDS403A04100 4,100 1614 — — 87 4 07 36 6 8
VDS403A04217 4,217 .1660 — 19 87 4 07 36 6 =
VDS403A04200 4,200 1654 — — 87 4 07 36 6 g
VDS403A04300 4,300 1693 — 14 87 4 07 36 6 f
VDS403A04763 4,763 1875 3/16 13 94 48 08 36 6 \8
VDS403A04700 4,700 .1850 — 13 87 41 08 36 6 g
VDS403A05300 5,300 .2087 — 12 94 48 09 36 6 \©
VDS403A05106 5,106 .2010 — 7 94 48 08 36 6 o
VDS403A05600 5,600 .2205 — — 94 48 09 36 6
VDS403A04852 4,852 1910 — 1 94 48 08 36 6
VDS403A05100 5,100 .2008 — — 94 48 08 36 6
VDS403A05400 5,400 2126 — 7 94 48 09 36 6
VDS403A05700 5,700 2244 — — 94 48 1,0 36 6
VDS403A05000 5,000 .1969 — — 94 48 08 36 6
VDS403A04900 4,900 1929 — — 94 48 08 36 6
VDS403A05159 5,159 .2031 13/64 — 94 48 09 36 6
VDS403A05500 5,500 .2165 — 3 94 48 09 36 6
VDS403A04800 4,800 .1890 — 12 94 48 08 36 6
VDS403A05410 5,410 .2130 — 3 94 48 09 36 6
VDS403A05616 5,616 2211 — 2 94 48 09 36 6
VDS403A05558 5,558 .2188 7/32 2 94 48 09 36 6
VDS403A05200 5,200 .2047 — — 94 48 09 36 6
VDS403A06630 6,630 .2610 — G 105 57 1,1 36 8
VDS403A06746 6,746 .2656 17/64 — 105 57 1,1 36 8
VDS403A06300 6,300 .2480 — — 105 57 1,1 36 8
VDS403A05954 5,954 .2344 15/64 — 94 48 1,0 36 6
VDS403A06000 6,000 .2362 — — 94 48 1,0 36 6
VDS403A06700 6,700 .2638 — — 105 57 1,1 36 8
VDS403A05900 5,900 .2323 — — 94 48 1,0 36 6
VDS403A06600 6,600 .2598 — E 105 57 1,1 36 8
VDS403A06500 6,500 .2559 — — 105 57 1,1 36 8
VDS403A06900 6,900 2717 — — 105 57 12 36 8
(mpogomxeHme)

I WIDIAY




WD ADV12_A138 A139 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:12 AM P$ A138

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna W
Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb, WIDIA
YyTyH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 8 x D

(VDS403A * 8 x D, npogomxeHue)

©
3
O
3]
[} D1
)
T ApoGHoe AvameTp
% VDS403A « WU25PD MM Aoim 3HauveHune NPOBOJIOKMN L L4 max L5 LS D
E VDS403A06200 6,200 2441 — F 105 57 10 36 8
8 VDS403A06400 6,400 .2520 — — 105 57 11 36 8
5[_ VDS403A06350 6,350 .2500 1/4 E 105 57 1,1 36 8
% VDS403A06528 6,528 2570 — F 105 57 1,1 36 8
= VDS403A06100 6,100 .2402 — — 105 57 10 36 8
% VDS403A06800 6,800 2677 — — 105 57 11 36 8
E VDS403A05800 5,800 .2283 — — 94 48 1,0 36 6
q':_) VDS403A07145 7,145 .2813 9/32 — 110 61 12 36 8
?— VDS403A07300 7,300 .2874 — — 110 61 12 36 8
- VDS403A07100 7,100 .2795 — — 110 61 12 36 8
E VDS403A07400 7,400 2913 — — 110 61 1,3 36 8
g_ VDS403A07000 7,000 .2756 — — 105 57 12 36 8
8 VDS403A07200 7,200 .2835 — — 110 61 12 36 8
|6 VDS403A07541 7,541 .2969 19/64 — 110 61 13 36 8
© VDS403A07500 7,500 .2953 — — 110 61 1,3 36 8
IE VDS403A09000 9,000 .3543 — — 122 68 1,5 40 10
8 VDS403A08800 8,800 .3465 — — 122 68 1,5 40 10
g VDS403A08400 8,400 .3307 — — 122 68 1,4 40 10
O VDS403A08733 8,733 .3438 11/32 — 122 68 1,5 40 10
o VDS403A08700 8,700 .3425 — — 122 68 1,5 40 10
VDS403A08900 8,900 .3504 — — 122 68 1,5 40 10
VDS403A08300 8,300 .3268 — — 122 68 1,4 40 10
VDS403A08600 8,600 .3386 — — 122 68 1,5 40 10
VDS403A08000 8,000 .3150 — — 110 61 14 36 8
VDS403A08200 8,200 .3228 — — 122 68 14 40 10
VDS403A08100 8,100 .3189 — — 122 68 1,4 40 10
VDS403A07938 7,938 .3125 5/16 Q 110 61 1,3 36 8
VDS403A07900 7,900 .3110 — — 110 61 1,3 36 8
VDS403A08500 8,500 .3346 — — 122 68 14 40 10
VDS403A07800 7,800 .3071 — — 110 61 13 36 8
VDS403A08334 8,334 .3281 21/64 — 122 68 1,4 40 10
VDS403A07700 7,700 .3031 — — 110 61 1,3 36
VDS403A07600 7,600 .2992 — — 110 61 1,3 36
VDS403A08433 8,433 .3320 — Q 122 68 14 40 10
VDS403A09900 9,900 .3898 — — 122 68 1,7 40 10
VDS403A09921 9,921 .3906 25/64 — 122 68 1,7 40 10
VDS403A09800 9,800 .3858 — — 122 68 1,7 40 10
VDS403A09347 9,347 .3680 — u 122 68 16 40 10
VDS403A09600 9,600 .3780 — u 122 68 1,6 40 10
VDS403A09525 9,525 .3750 3/8 — 122 68 1,6 40 10
VDS403A09500 9,500 .3740 — — 122 68 1,6 40 10
VDS403A09300 9,300 .3661 — — 122 68 16 40 10
VDS403A09200 9,200 .3622 — — 122 68 1,6 40 10
VDS403A09129 9,129 .3594 23/64 — 122 68 1,6 40 10
VDS403A09100 9,100 .3583 — — 122 68 1,5 40 10
VDS403A09700 9,700 .3819 — — 122 68 1,7 40 10
(npogomxeHme)

WIDIAY




WD ADV12_A138 A139 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:12 AM P$ A139

Wm LlenbHble TBepaocnaaBHbie CBepna
WIDIA Ceepna VariDrill™ e Ctanb, HepxxaBetoLLas cTalb,
YYTYH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl ® 8 x D

(VDS403A * 8 x D, npogomxkeHue)

©
[
Q.
(]
m
O
D1 [}
i)
ApoGHoe AvameTp I
VDS403A « WU25PD MM Aoim 3HauveHune NPOBOJIOKMN L L4 max L5 LS D %
VDS403A09400 9,400 .3701 — — 122 68 1,6 40 10 E
VDS403A10000 10,000 .3937 — — 122 68 1,7 40 10 8
VDS403A10100 10,100 .3976 — — 141 79 1,7 45 12 5[_
VDS403A10200 10,200 4016 — — 141 79 1,7 45 12 %
VDS403A10300 10,300 .4055 — — 141 79 1,8 45 12 =
VDS403A10320 10,320 4063 13/32 — 141 79 1,8 45 12 %
VDS403A10400 10,400 4094 — — 141 79 1,8 45 12 %
VDS403A10500 10,500 4134 — — 141 79 1,8 45 12 5
VDS403A10600 10,600 4173 — — 141 79 1,8 45 12 ?-
VDS403A10700 10,700 4213 — — 141 79 1,8 45 12 s
VDS403A10716 10,716 4219 27/64 — 141 79 1,8 45 12 E
VDS403A10800 10,800 4252 — — 141 79 1,8 45 12 8
VDS403A10900 10,900 4291 — — 141 79 1,9 45 12 8
VDS403A11000 11,000 4331 — — 141 79 1,9 45 12 5
VDS403A11100 11,100 4370 — — 141 79 1,9 45 12 ©
VDS403A11113 11,113 4375 7/16 — 141 79 1,9 45 12 'E
VDS403A11200 11,200 4409 — — 141 79 1,9 45 12 8
VDS403A11300 11,300 4449 — — 141 79 1,9 45 12 g
VDS403A11400 11,400 4488 — — 141 79 20 45 12 O
VDS403A11500 11,500 4528 — — 141 79 20 45 12 o
VDS403A11509 11,509 4531 29/64 — 141 79 20 45 12
VDS403A11600 11,600 4567 — — 141 79 20 45 12
VDS403A11700 11,700 .4606 — — 141 79 20 45 12
VDS403A11800 11,800 4646 — — 141 79 20 45 12
VDS403A11900 11,900 .4685 — — 141 79 20 45 12
VDS403A11908 11,908 .4688 15/32 — 141 79 20 45 12
VDS403A12000 12,000 4724 — — 141 79 21 45 12
VDS403A12100 12,100 4764 — — 155 91 21 45 14
VDS403A12200 12,200 .4803 — — 155 91 21 45 14
VDS403A12300 12,300 .4843 — — 155 91 2,1 45 14
VDS403A12304 12,304 4844 31/64 — 155 91 21 45 14
VDS403A12400 12,400 .4882 — — 155 91 21 45 14
VDS403A12500 12,500 4921 — — 155 91 21 45 14
VDS403A12600 12,600 4961 — — 155 91 22 45 14
VDS403A12700 12,700 .5000 1/2 — 155 91 22 45 14
VDS403A12800 12,800 .5039 — — 155 91 22 45 14
VDS403A12900 12,900 .5079 — — 155 91 22 45 14
VDS403A13000 13,000 5118 — — 155 91 22 45 14
VDS403A13096 13,096 .5156 33/64 — 155 91 23 45 14
VDS403A13100 13,100 5157 — — 155 91 23 45 14
VDS403A13200 13,200 5197 — — 155 91 23 45 14
VDS403A13300 13,300 .5236 — — 155 91 23 45 14
VDS403A13400 13,400 5276 — — 155 91 23 45 14
VDS403A13500 13,500 .5315 — — 155 91 23 45 14
VDS403A13600 13,600 .5354 — — 155 91 23 45 14
VDS403A13700 13,700 .5394 — — 155 91 24 45 14

(npogomxeHme)

I WIDIAY




WD ADV12_A140 Al41 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:12 AM P$ A140

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna W
Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb, WIDIA
YyTyH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 8 x D

(VDS403A * 8 x D, npogomxeHue)

]
c
o
[0}
m
O
) D1
0
T ApoGHoe AvameTp
% VDS403A « WU25PD MM Aloim 3HayYeHne NpPOBOMOKU L L4 max L5 LS D
E VDS403A13800 13,800 .5433 - - {155 91 24 45 14
8 VDS403A13891 13,891 .5469 35/64 - 155 91 24 45 14
5_1: VDS403A13900 13,900 5472 - - 155 91 24 45 14
% VDS403A14000 14,000 .5512 - - 155 91 24 45 14
= VDS403A14100 14,100 .5551 — — 171 101 24 48 16
% VDS403A14200 14,200 .5591 - - 171 101 25 48 16
E VDS403A14288 14,288 .5625 9/16 - 171 101 25 48 16
q:_) VDS403A14300 14,300 .5630 - - 171 101 25 48 16
?— VDS403A14400 14,400 .5669 — — 171 101 25 48 16
- VDS403A14500 14,500 .5709 - - 171 101 25 48 16
E VDS403A14600 14,600 5748 - - 171 101 25 48 16
a VDS403A14684 14,684 5781 37/64 - 171 101 25 48 16
8 VDS403A14700 14,700 .5787 — - 171 101 25 48 16
|6 VDS403A14800 14,800 .5827 - - 171 101 26 48 16
© VDS403A14900 14,900 .5866 - - 171 101 26 48 16
E VDS403A15000 15,000 .5906 - - 171 101 26 48 16
8 VDS403A15083 15,083 .5938 19/32 - 171 101 26 48 16
g VDS403A15100 15,100 .5945 - - 171 101 26 48 16
O VDS403A15200 15,200 .5984 - - 171 101 26 48 16
o VDS403A15300 15,300 .6024 - - 171 101 26 48 16
VDS403A15400 15,400 .6063 — - 171 101 2,7 48 16
VDS403A15479 15,479 .6094 39/64 - 171 101 27 48 16
VDS403A15500 15,500 .6102 - - 171 101 2,7 48 16
VDS403A15600 15,600 .6142 - - 171 101 2,7 48 16
VDS403A15700 15,700 .6181 — - 171 101 2,7 48 16
VDS403A15800 15,800 .6220 - - 171 101 27 48 16
VDS403A15875 15,875 .6250 5/8 - 171 101 2,7 48 16
VDS403A15900 15,900 .6260 - - 171 101 28 48 16
VDS403A16000 16,000 .6299 — — 171 101 28 48 16
VDS403A16100 16,100 .6339 - - 185 113 28 48 18
VDS403A16200 16,200 .6378 - - 185 113 28 48 18
VDS403A16271 16,271 .6406 41/64 - 185 113 28 48 18
VDS403A16300 16,300 .6417 — — 185 113 28 48 18
VDS403A16400 16,400 .6457 - - 185 113 28 48 18
VDS403A16500 16,500 .6496 - - 185 113 29 48 18
VDS403A16600 16,600 .6535 - - 185 113 29 48 18
VDS403A16670 16,670 .6563 21/32 — 185 113 29 48 18
VDS403A16700 16,700 .6575 - - 185 113 29 48 18
VDS403A16800 16,800 .6614 - - 185 113 29 48 18
VDS403A16900 16,900 .6654 - - 185 113 29 48 18
VDS403A17000 17,000 .6693 — — 185 113 29 48 18
VDS403A17100 17,100 6732 - - 185 113 30 48 18
VDS403A17200 17,200 6772 — - 185 113 30 48 18
VDS403A17300 17,300 .6811 - - 185 113 30 48 18
VDS403A17400 17,400 .6850 = = 185 113 30 48 18
VDS403A17463 17,463 .6875 11/16 - 185 113 30 48 18

(npogomxeHme)

WIDIAY




WD ADV12_A140 Al41 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:12 AM P$ A141

Wm LlenbHble TBepaocnaaBHbie CBepna
WIDIA Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYryH, AIOMUHUIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 8 x D

(VDS403A * 8 x D, npogomxkeHue)

©

=

o

[0}

m

O

D1 [}

n

ApoGHoe AvameTp I

VDS403A « WU25PD MM Aloim 3HayYeHne NpPOBOMOKU L L4 max L5 LS D %

VDS403A17500 17,500 .6890 - - 185 113 30 48 18 E

VDS403A17600 17,600 .6929 - - 185 113 31 48 18 8

VDS403A17700 17,700 .6969 - - 185 113 31 48 18 5[_

VDS403A17800 17,800 .7008 - - 185 113 31 48 18 %

VDS403A17859 17,859 .7031 45/64 - 185 113 31 48 18 =

VDS403A17900 17,900 .7047 - - 185 113 31 48 18 %

VDS403A18000 18,000 .7087 - - 185 113 31 48 18 %

VDS403A18100 18,100 .7126 - - 200 124 31 50 20 5

VDS403A18200 18,200 .7165 — — 200 124 32 50 20 =

VDS403A18258 18,258 .7188 23/32 - 200 124 32 50 20 >.S

VDS403A18300 18,300 .7205 - - 200 124 32 50 20 E

VDS403A18400 18,400 7244 - - 200 124 32 50 20 8

VDS403A18500 18,500 .7283 - — 200 124 32 50 20 8

VDS403A18600 18,600 .7323 - - 200 124 32 50 20 5

VDS403A18654 18,654 7344 47/64 - 200 124 32 50 20 ©

VDS403A18700 18,700 .7362 - - 200 124 32 50 20 'E

VDS403A18800 18,800 .7402 - — 200 124 33 50 20 \8

VDS403A18900 18,900 7441 - - 200 124 33 50 20 g

VDS403A19000 19,000 .7480 - - 200 124 33 50 20 O

VDS403A19050 19,050 .7500 3/4 - 200 124 33 50 20 o
VDS403A19100 19,100 .7520 - — 200 124 33 50 20
VDS403A19200 19,200 .7559 - - 200 124 33 50 20
VDS403A19300 19,300 .7598 - - 200 124 34 50 20
VDS403A19400 19,400 .7638 - - 200 124 34 50 20
VDS403A19500 19,500 7677 - — 200 124 34 50 20
VDS403A19600 19,600 7717 - - 200 124 34 50 20
VDS403A19700 19,700 7756 - - 200 124 34 50 20
VDS403A19800 19,800 7795 - - 200 124 34 50 20
VDS403A19900 19,900 .7835 — — 200 124 35 50 20
VDS403A20000 20,000 .7874 - - 200 124 35 50 20

MPUMEYAHWE: 3Ha4eHus B cTonbyax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUIIMMETPAX.

I WIDIAY




WD ADV12_Al142_A143 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:13 AM P% A142

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna W
Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXxaBetoLuas ctanb, WIDIA
YYTyH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 3 x D

P900ORO

2 ! Loy

;v o= ¢

8 f L4 max f e .

@

)

I LS

S

= L

8 @ NlyyLwnin BbiI6op

8:_ O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

Q B VDS201F/VDS401F ¢ 3 x D

'_

3 ]

I M|e

: qe

0 NEY

. e D1

’§ H . ApoGHoe AvameTp

N VDS201F « WU25PD VDS401F « WU25PD MM AOVIM ~ 3Ha4YeHMe  NPOBOJIOKU Ll4max L5 L LS D

8. VDS201F03000 VDS401F03000 3,000 1181 — — 14 05 62 36 6

8 VDS201F03100 VDS401F03100 3,100 1220 — — 14 05 62 36 6

'6 VDS201F03200 VDS401F03200 3,200 1260 — — 14 05 62 36 6

© VDS201F03300 VDS401F03300 3,300 1299 — — 14 05 62 36 6

|E VDS201F03400 VDS401F03400 3,400 1339 — — 14 06 62 36 6

8 VDS201F03500 VDS401F03500 3,500 1378 — — 14 06 62 36 6

g VDS201F03600 VDS401F03600 3,600 1417 — — 14 06 62 36 6

(o] VDS201F03700 VDS401F03700 3,700 1457 — — 14 06 62 36 6

o VDS201F03800 VDS401F03800 3,800 .1496 — — 17 06 66 36 6
VDS201F03900 VDS401F03900 3,900 .1535 — — 17 06 66 36 6
VDS201F04000 VDS401F04000 4,000 1575 — — 17 0,7 66 36 6
VDS201F04100 VDS401F04100 4,100 1614 — — 17 07 66 36 6
VDS201F04200 VDS401F04200 4,200 .1654 — — 17 0,7 66 36 6
VDS201F04300 VDS401F04300 4,300 .1693 — — 17 0,7 66 36 6
VDS201F04400 VDS401F04400 4,400 1732 — — 17 07 66 36 6
VDS201F04500 VDS401F04500 4,500 772 — — 17 07 66 36 6
VDS201F04600 VDS401F04600 4,600 1811 — — 17 08 66 36 6
VDS201F04700 VDS401F04700 4,700 .1850 — 13 17 08 66 36 6
VDS201F04800 VDS401F04800 4,800 .1890 — 12 20 08 66 36 6
VDS201F04900 VDS401F04900 4,900 1929 — — 20 08 66 36 6
VDS201F05000 VDS401F05000 5,000 .1969 — — 20 08 66 36 6
VDS201F05100 VDS401F05100 5,100 .2008 — — 20 08 66 36 6
VDS201F05200 VDS401F05200 5,200 .2047 — — 20 09 66 36 6
VDS201F05300 VDS401F05300 5,300 .2087 — — 20 09 66 36 6
VDS201F05400 VDS401F05400 5,400 2126 — — 20 09 66 36 6
VDS201F05500 VDS401F05500 5,500 .2165 — — 20 09 66 36 6
VDS201F05600 VDS401F05600 5,600 .2205 — — 20 09 66 36 6
VDS201F05700 VDS401F05700 5,700 2244 — — 20 1,0 66 36 6
VDS201F05800 VDS401F05800 5,800 .2283 — — 20 1,0 66 36 6
VDS201F05900 VDS401F05900 5,900 .2323 — — 20 1,0 66 36 6
VDS201F06000 VDS401F06000 6,000 .2362 — — 20 1,0 66 36 6
VDS201F06100 VDS401F06100 6,100 .2402 — — 24 1,0 79 36 8
VDS201F06200 VDS401F06200 6,200 2441 — — 24 1,0 79 36 8
VDS201F06300 VDS401F06300 6,300 .2480 — — 24 11 79 36 8
VDS201F06400 VDS401F06400 6,400 .2520 — — 24 11 79 36 8
VDS201F06500 VDS401F06500 6,500 .2559 — — 24 11 79 36 8
VDS201F06600 VDS401F06600 6,600 .2598 — — 24 11 79 36 8
VDS201F06700 VDS401F06700 6,700 .2638 — — 24 11 79 36 8
VDS201F06800 VDS401F06800 6,800 2677 — — 24 11 79 36 8
VDS201F06900 VDS401F06900 6,900 2717 — — 24 12 79 36 8

(npogomxeHme)

WIDIAY




WD ADV12_Al142_A143 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:13 AM P% A143

Wm LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
WIDIA Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYTyH, AIOMUHUIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 3 x D

(VDS201F/VDS401F * 3 x D, npogomxeHne)

3] PO o
Mo mg 2
kB kB o
NEY N} 8
s s D1 0
i)
H . H . ApoGHoe AvameTp I
VDS201F « WU25PD VDS401F « WU25PD MM A0AM  3HA4YeHWe  NPOBOJIOKU Ll4max L5 L LS D %
VDS201F07000 VDS401F07000 7,000 .2756 — — 24 12 79 36 8 E
VDS201F07100 VDS401F07100 7,100 .2795 — — 29 12 79 36 8 8
VDS201F07200 VDS401F07200 7,200 .2835 — — 29 12 79 36 8 5[_
VDS201F07300 VDS401F07300 7,300 .2874 — — 29 12 79 36 8 %
VDS201F07400 VDS401F07400 7,400 2913 — — 29 13 79 36 8 =
VDS201F07500 VDS401F07500 7,500 .2953 — — 29 13 79 36 8 %
VDS201F07600 VDS401F07600 7,600 .2992 — — 29 13 79 36 8 E
VDS201F07700 VDS401F07700 7,700 .3031 — — 29 13 79 36 8 5
VDS201F07800 VDS401F07800 7,800 .3071 — — 29 13 79 36 8 ?-
VDS201F07900 VDS401F07900 7,900 .3110 — — 29 13 79 36 8 s
VDS201F08000 VDS401F08000 8,000 .3150 — — 29 14 79 36 8 E
VDS201F08100 VDS401F08100 8,100 .3189 — — 35 1,4 89 40 10 8
VDS201F08200 VDS401F08200 8,200 .3228 — — 35 1,4 89 40 10 8
VDS201F08300 VDS401F08300 8,300 .3268 — — 85 1,4 89 40 10 5
VDS201F08400 VDS401F08400 8,400 .3307 — — 35 1,4 89 40 10 ©
VDS201F08500 VDS401F08500 8,500 .3346 — — 35 1,4 89 40 10 'E
VDS201F08600 VDS401F08600 8,600 .3386 — — 35 1,5 89 40 10 8
VDS201F08700 VDS401F08700 8,700 .3425 — — 85 1,5 89 40 10 g
VDS201F08800 VDS401F08800 8,800 .3465 — — 35 1,5 89 40 10 O
VDS201F08900 VDS401F08900 8,900 .3504 — — 35 1,5 89 40 10 o
VDS201F09000 VDS401F09000 9,000 .3543 — — 35 1,5 89 40 10
VDS201F09100 VDS401F09100 9,100 .3583 — — 85 1,5 89 40 10
VDS201F09200 VDS401F09200 9,200 .3622 — — 35 1,6 89 40 10
VDS201F09300 VDS401F09300 9,300 .3661 — — 35 1,6 89 40 10
VDS201F09400 VDS401F09400 9,400 .3701 — — 35 1,6 89 40 10
VDS201F09500 VDS401F09500 9,500 .3740 — — 85 1,6 89 40 10
VDS201F09600 VDS401F09600 9,600 .3780 — — 35 1,6 89 40 10
VDS201F09700 VDS401F09700 9,700 .3819 — — 35 1,7 89 40 10
VDS201F09800 VDS401F09800 9,800 .3858 — — 35 1,7 89 40 10
VDS201F09900 VDS401F09900 9,900 .3898 — — 85 1,7 89 40 10
VDS201F10000 VDS401F10000 10,000  .3937 — — 35 1,7 89 40 10
VDS201F10100 VDS401F10100 10,100  .3976 — — 40 1,7 102 45 12
VDS201F10200 VDS401F10200 10,200  .4016 — — 40 1,7 102 45 12
VDS201F10300 VDS401F10300 10,300  .4055 — — 40 1,8 102 45 12
VDS201F10400 VDS401F10400 10,400  .4094 — — 40 1,8 102 45 12
VDS201F10500 VDS401F10500 10,500 4134 — — 40 1,8 102 45 12
VDS201F10600 VDS401F10600 10,600 4173 — — 40 1,8 102 45 12
VDS201F10700 VDS401F10700 10,700 4213 — — 40 1,8 102 45 12
VDS201F10800 VDS401F10800 10,800 4252 — — 40 1,8 102 45 12
VDS201F10900 VDS401F10900 10,900  .4291 — — 40 1,9 102 45 12
VDS201F11000 VDS401F11000 11,000  .4331 — — 40 1,9 102 45 12
VDS201F11100 VDS401F11100 11,100 4370 — — 40 1,9 102 45 12
VDS201F11200 VDS401F11200 11,200 4409 — — 40 1,9 102 45 12
VDS201F11300 VDS401F11300 11,300 4449 — — 40 1,9 102 45 12
VDS201F11400 VDS401F11400 11,400 4488 — — 40 2,0 102 45 12
VDS201F11500 VDS401F11500 11,500  .4528 — — 40 2,0 102 45 12
VDS201F11600 VDS401F11600 11,600  .4567 — — 40 2,0 102 45 12
VDS201F11700 VDS401F11700 11,700  .4606 — — 40 2,0 102 45 12
(npogomxeHme)

I WIDIAY




WD ADV12_Al44 A145 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:13 AM P$ Al44

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna W
Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb, WIDIA
YYTYH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 3 x D

(VDS201F/VDS401F * 3 x D, npogomxeHne)

- 3] 3]
2 Mo Mo
Q k0 k0
8 NEY NEY
o sl s D1
)
T H . H . ApoGHoe AvameTp
% VDS201F « WU25PD VDS401F « WU25PD MM AOVIM  3Ha4YeHMe  NPOBOJIOKU L4 max L5 L LS D
E VDS201F11800 VDS401F11800 11,800  .4646 — — 40 2,0 102 45 12
8 VDS201F11900 VDS401F11900 11,900  .4685 — — 40 2,0 102 45 12
5[_ VDS201F12000 VDS401F12000 12,000 4724 — — 40 2,1 102 45 12
% VDS201F12100 VDS401F12100 12,100 4764 — — 43 2,1 107 45 14
= VDS201F12200 VDS401F12200 12,200  .4803 — — 43 2,1 107 45 14
% VDS201F12300 VDS401F12300 12,300  .4843 — — 43 2,1 107 45 14
E VDS201F12400 VDS401F12400 12,400  .4882 — — 43 2,1 107 45 14
q':_) VDS201F12500 VDS401F12500 12,500  .4921 — — 43 2,1 107 45 14
?— VDS201F12600 VDS401F12600 12,600  .4961 — — 43 22 107 45 14
- VDS201F12700 VDS401F12700 12,700  .5000 1/2 — 43 2,2 107 45 14
E VDS201F12800 VDS401F12800 12,800  .5039 — — 43 22 107 45 14
a VDS201F12900 VDS401F12900 12,900  .5079 — — 43 2,2 107 45 14
8 VDS201F13000 VDS401F13000 13,000 5118 — — 43 22 107 45 14
|6 VDS201F13100 VDS401F13100 13,100 5157 — — 43 2,3 107 45 14
© VDS201F13200 VDS401F13200 13,200 5197 — — 43 2,3 107 45 14
E VDS201F13300 VDS401F13300 13,300  .5236 — — 43 2,3 107 45 14
8 VDS201F13400 VDS401F13400 13,400 .5276 — — 43 2,3 107 45 14
g VDS201F13500 VDS401F13500 13,500 5315 — — 43 2,3 107 45 14
O VDS201F13600 VDS401F13600 13,600  .5354 — — 43 2,3 107 45 14
o VDS201F13700 VDS401F13700 13,700  .53%4 — — 43 2,4 107 45 14
VDS201F13800 VDS401F13800 13,800  .5433 — — 43 2,4 107 45 14
VDS201F13900 VDS401F13900 13,900 5472 — — 43 2,4 107 45 14
VDS201F14000 VDS401F14000 14,000 5512 — — 43 2,4 107 45 14
VDS201F14100 VDS401F14100 14,100  .5551 — — 45 24 115 48 16
VDS201F14200 VDS401F14200 14,200  .5591 — — 45 25 115 48 16
VDS201F14300 VDS401F14300 14,300  .5630 — — 45 25 115 48 16
VDS201F14400 VDS401F14400 14,400 5669 — — 45 25 115 48 16
VDS201F14500 VDS401F14500 14,500 5709 — — 45 25 115 48 16
VDS201F14600 VDS401F14600 14,600 5748 — — 45 25 115 48 16
VDS201F14700 VDS401F14700 14,700 5787 — — 45 25 115 48 16
VDS201F14800 VDS401F14800 14,800  .5827 — — 45 26 115 48 16
VDS201F14900 VDS401F14900 14,900  .5866 — — 45 26 115 48 16
VDS201F15000 VDS401F15000 15,000  .5906 — — 45 26 115 48 16
VDS201F15100 VDS401F15100 15,100  .5945 — — 45 26 115 48 16
VDS201F15200 VDS401F15200 15,200  .5984 — — 45 26 115 48 16
VDS201F15300 VDS401F15300 15,300  .6024 — — 45 26 115 48 16
VDS201F15400 VDS401F15400 15,400  .6063 — — 45 2,7 115 48 16
VDS201F15500 VDS401F15500 15,500  .6102 — — 45 2,7 115 48 16
VDS201F15600 VDS401F15600 15,600  .6142 — — 45 2,7 115 48 16
VDS201F15700 VDS401F15700 15,700  .6181 — — 45 2,7 115 48 16
VDS201F15800 VDS401F15800 15,800  .6220 — — 45 2,7 115 48 16
VDS201F15900 VDS401F15900 15,900  .6260 — — 45 28 115 48 16
VDS201F16000 VDS401F16000 16,000  .6299 — — 45 2,8 115 48 16
VDS201F16100 VDS401F16100 16,100  .6339 — — 51 2,8 123 48 18
VDS201F16200 VDS401F16200 16,200  .6378 — — 51 2,8 123 48 18
VDS201F16300 VDS401F16300 16,300  .6417 — — 51 2,8 123 48 18
VDS201F16400 VDS401F16400 16,400  .6457 — — 51 2,8 123 48 18
VDS201F16500 VDS401F16500 16,500  .6496 — — 51 2,9 123 48 18

(npogomxeHme)

WIDIAY




WD ADV12_Al44 A145 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:13 AM P$ A145

Wm LlenbHble TBepaocnaaBHbie CBepna
WIDIA Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYryH, AIOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 3 x D

(VDS201F/VDS401F * 3 x D, npogomxeHne)

P ©
Mo 5
KB 0
NO 2
s D1 o)
i)
H . nApo6Hoe anameTp I
VDS201F « WU25PD VDS401F « WU25PD MM AOVIM  3Ha4YeHWe  NPOBOJIOKU L4 max L5 L LS D %
VDS201F16600 VDS401F16600 16,600  .6535 — — 51 29 123 48 18 E
VDS201F16700 VDS401F16700 16,700  .6575 — — 51 2,9 123 48 18 8
VDS201F16800 VDS401F16800 16,800 .6614 — — 51 29 123 48 18 5[_
VDS201F16900 VDS401F16900 16,900  .6654 — — 51 2,9 123 48 18 %
VDS201F17000 VDS401F17000 17,000  .6693 — — 51 29 123 48 18 =
VDS201F17100 VDS401F17100 17,100  .6732 — — 51 30 123 48 18 %
VDS201F17200 VDS401F17200 17,200  .6772 — — 51 3,0 123 48 18 %
VDS201F17300 VDS401F17300 17,300  .6811 — — 51 3,0 123 48 18 5
VDS201F17400 VDS401F17400 17,400  .6850 — — 51 30 123 48 18 ?-
VDS201F17500 VDS401F17500 17,500  .6890 — — 51 3,0 123 48 18 s
VDS201F17600 VDS401F17600 17,600  .6929 — — 51 3,1 123 48 18 E
VDS201F17700 VDS401F17700 17,700  .6969 — — 51 3,1 123 48 18 8
VDS201F17800 VDS401F17800 17,800  .7008 — — 51 3,1 123 48 18 8
VDS201F17900 VDS401F17900 17,900  .7047 — — 51 3,1 123 48 18 5
VDS201F18000 VDS401F18000 18,000  .7087 — — 51 3,1 123 48 18 ©
VDS201F18100 VDS401F18100 18,100  .7126 — — 55 3,1 131 50 20 'E
VDS201F18200 VDS401F18200 18,200  .7165 — — 55 32 131 50 20 8
VDS201F18300 VDS401F18300 18,300  .7205 — — 55 32 131 50 20 g
VDS201F18400 VDS401F18400 18,400 .7244 — — 55 32 131 50 20 O
VDS201F18500 VDS401F18500 18,500  .7283 — — 55 3,2 131 50 20 o
VDS201F18600 VDS401F18600 18,600  .7323 — — 55 32 131 50 20
VDS201F18700 VDS401F18700 18,700  .7362 — — 55 32 131 50 20
VDS201F18800 VDS401F18800 18,800  .7402 — — 55 3,3 131 50 20
VDS201F18900 VDS401F18900 18,900  .7441 — — 55 3,3 131 50 20
VDS201F19000 VDS401F19000 19,000 .7480 — — 55 3,3 131 50 20
VDS201F19100 VDS401F19100 19,100  .7520 — — 55 3,3 131 50 20
VDS201F19200 VDS401F19200 19,200  .7559 — — 55 3,3 131 50 20
VDS201F19300 VDS401F19300 19,300  .7598 — — 55 3,4 131 50 20
VDS201F19400 VDS401F19400 19,400 .7638 — — 55 34 131 50 20
VDS201F19500 VDS401F19500 19,500  .7677 — — 55 34 131 50 20
VDS201F19600 VDS401F19600 19,600  .7717 — — 55 34 131 50 20
VDS201F19700 VDS401F19700 19,700  .7756 — — 55 3,4 131 50 20
VDS201F19800 VDS401F19800 19,800  .7795 — — 55 34 131 50 20
VDS201F19900 VDS401F19900 19,900 .7835 — — 55 35 131 50 20
VDS201F20000 VDS401F20000 20,000 .7874 — — 55 3,5 131 50 20

TNMPUMEYAHUE: 3Ha4eHusi B cTonbuax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUAIMMETPAX.

I WIDIAY




WD ADV12_A146_Al47 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:13 AM P% A146

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpa

Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb,
YYTyH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl ® 5 x D

Lﬁ IFH00DPO
< * (
Q 140° D1 = — _ _ -
2 B =
o L4 max —
@
)
T LS
8
= L
8 ® NyyLmii BLIGOP
8:_ O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
o B VDS202F/VDS402F ¢ 5 x D
|_
B
| §{
- NDO 4
° S u D1
)§ H . ApoGHoe AvnameTp
IG VDS202F « WU25PD VDS402F « WU25PD MM AOVIM  3HAa4YeHWe  MPOBOJIOKMN L4 max L5 L LS D
o VDS202F03000 VDS402F03000 3,000 .1181 — — 23 05 66 36 6
8 VDS202F03100 VDS402F03100 3,100 .1220 — — 23 05 66 36 6
'6 VDS202F03200 VDS402F03200 3,200 .1260 — — 23 05 66 36 6
© VDS202F03300 VDS402F03300 3,300  .1299 — — 23 05 66 36 6
|E VDS202F03400 VDS402F03400 3,400 .1339 — — 23 06 66 36 6
8 VDS202F03500 VDS402F03500 3,500 .1378 — — 23 06 66 36 6
g VDS202F03600 VDS402F03600 3,600 .1417 — — 23 06 66 36 6
8 VDS202F03700 VDS402F03700 3,700  .1457 — — 23 06 66 36 6
VDS202F03800 VDS402F03800 3,800 .1496 — — 29 06 74 36 6
VDS202F03900 VDS402F03900 3,900 .1535 — — 29 06 74 36 6
VDS202F04000 VDS402F04000 4,000 .1575 — — 29 07 74 36 6
VDS202F04100 VDS402F04100 4100 .1614 — — 29 07 74 36 6
VDS202F04200 VDS402F04200 4200 .1654 — — 29 07 74 36 6
VDS202F04300 VDS402F04300 4,300 .1693 — — 29 07 74 36 6
VDS202F04400 VDS402F04400 4400 1732 — — 29 07 74 36 6
VDS202F04500 VDS402F04500 4500 1772 — — 29 07 74 36 6
VDS202F04600 VDS402F04600 4,600 .1811 — — 29 08 74 36 6
VDS202F04700 VDS402F04700 4,700 .1850 — 13 29 08 74 36 6
VDS202F04800 VDS402F04800 4,800 .1890 — 12 35 08 82 36 6
VDS202F04900 VDS402F04900 4900 .1929 — — 35 08 8 36 6
VDS202F05000 VDS402F05000 5,000 .1969 — — 35 08 8 36 6
VDS202F05100 VDS402F05100 5,100 .2008 — — 35 08 8 36 6
VDS202F05200 VDS402F05200 5200 .2047 — — 35 09 8 36 6
VDS202F05300 VDS402F05300 5,300 .2087 — — 35 09 8 36 6
VDS202F05400 VDS402F05400 5,400 .2126 — — 35 09 82 36 6
VDS202F05500 VDS402F05500 5500 .2165 — — 35 09 8 36 6
VDS202F05600 VDS402F05600 5,600 .2205 — — 35 09 8 36 6
VDS202F05700 VDS402F05700 5,700  .2244 — — 35 10 82 36 6
VDS202F05800 VDS402F05800 5,800 .2283 — — 35 10 8 36 6
VDS202F05900 VDS402F05900 5,900 .2323 — — 35 1,0 82 36 6
VDS202F06000 VDS402F06000 6,000 .2362 — — 35 10 8 36 6
VDS202F06100 VDS402F06100 6,100  .2402 — — 43 1,0 91 36 8
VDS202F06200 VDS402F06200 6,200 .2441 — — 43 1,0 91 36 8
VDS202F06300 VDS402F06300 6,300 .2480 — — 43 11 91 36 8
VDS202F06400 VDS402F06400 6,400 .2520 — — 43 1,1 91 36 8
VDS202F06500 VDS402F06500 6,500 .2559 — — 43 11 91 36 8
VDS202F06600 VDS402F06600 6,600 .2598 — — 43 1,1 91 36 8
VDS202F06700 VDS402F06700 6,700  .2638 — — 43 11 91 36 8
VDS202F06800 VDS402F06800 6,800 .2677 — — 43 1,1 91 36 8
VDS202F06900 VDS402F06900 6,900 .2717 — — 43 12 91 36 8
(npogomxeHue)
A146 WIDIA WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A146_Al47 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:13 AM P% A147

Wm LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
WIDIA Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYTyH, AIOMUHUIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 5 x D

(VDS202F/VDS402F * 5 x D, npogomxkeHne)

PO ©
M|e| =
o] o
ND 8
e D1 o)
H . npo6Hoe anameTp %
VDS202F « WU25PD VDS402F « WU25PD MM AWM 3Ha4YeHWe  MPOBOJIOKMN L4 max L5 L LS D %
VDS202F07000 VDS402F07000 7,000 .2756 — — 43 12 91 36 8 E
VDS202F07100 VDS402F07100 7,100 .2795 — — 43 12 91 36 8 8
VDS202F07200 VDS402F07200 7,200  .2835 — — 43 12 91 36 8 5[_
VDS202F07300 VDS402F07300 7,300 .2874 — — 43 12 91 36 8 %
VDS202F07400 VDS402F07400 7,400 .2913 — — 43 1,3 91 36 8 =
VDS202F07500 VDS402F07500 7,500 .2953 — — 43 13 91 36 8 %
VDS202F07600 VDS402F07600 7,600  .2992 — — 43 13 91 36 8 %
VDS202F07700 VDS402F07700 7,700  .3031 — — 43 13 91 36 8 5
VDS202F07800 VDS402F07800 7,800  .3071 — — 43 13 91 36 8 =
VDS202F07900 VDS402F07900 7,900 .3110 — — 43 13 91 36 8 ,.s
VDS202F08000 VDS402F08000 8,000 .3150 — — 43 14 91 36 8 E
VDS202F08100 VDS402F08100 8,100  .3189 — — 49 1,4 103 40 10 8
VDS202F08200 VDS402F08200 8,200 .3228 — — 49 1,4 103 40 10 8
VDS202F08300 VDS402F08300 8,300  .3268 — — 49 1,4 103 40 10 5
VDS202F08400 VDS402F08400 8,400  .3307 — — 49 1,4 103 40 10 ©
VDS202F08500 VDS402F08500 8,500  .3346 — — 49 1,4 103 40 10 'E
VDS202F08600 VDS402F08600 8,600 .3386 — — 49 1,5 103 40 10 8
VDS202F08700 VDS402F08700 8,700  .3425 — — 49 1,5 103 40 10 g
VDS202F08800 VDS402F08800 8,800  .3465 — — 49 1,5 103 40 10 O
VDS202F08900 VDS402F08900 8,900  .3504 — — 49 1,5 103 40 10 o
VDS202F09000 VDS402F09000 9,000 .3543 — — 49 1,5 103 40 10
VDS202F09100 VDS402F09100 9,100 .3583 — — 49 1,5 103 40 10
VDS202F09200 VDS402F09200 9,200 .3622 — — 49 1,6 103 40 10
VDS202F09300 VDS402F09300 9,300 .3661 — — 49 1,6 103 40 10
VDS202F09400 VDS402F09400 9,400 .3701 — — 49 1,6 103 40 10
VDS202F09500 VDS402F09500 9,500  .3740 — — 49 1,6 103 40 10
VDS202F09600 VDS402F09600 9,600 .3780 — — 49 1,6 103 40 10
VDS202F09700 VDS402F09700 9,700  .3819 — — 49 1,7 103 40 10
VDS202F09800 VDS402F09800 9,800 .3858 — — 49 1,7 103 40 10
VDS202F09900 VDS402F09900 9,900 .3898 — — 49 1,7 103 40 10
VDS202F10000 VDS402F10000 10,000 .3937 — — 49 1,7 103 40 10
VDS202F10100 VDS402F10100 10,100 .3976 — — 56 1,7 118 45 12
VDS202F10200 VDS402F10200 10,200 .4016 — — 56 1,7 118 45 12
VDS202F10300 VDS402F10300 10,300 .4055 — — 56 1,8 118 45 12
VDS202F10400 VDS402F10400 10,400 .4094 — — 56 1,8 118 45 12
VDS202F10500 VDS402F10500 10,500 4134 — — 56 1,8 118 45 12
VDS202F10600 VDS402F10600 10,600 .4173 — — 56 1,8 118 45 12
VDS202F10700 VDS402F10700 10,700 .4213 — — 56 1,8 118 45 12
VDS202F10800 VDS402F10800 10,800 .4252 — — 56 1,8 118 45 12
VDS202F10900 VDS402F10900 10,900 .4291 — — 56 1,9 118 45 12
VDS202F11000 VDS402F11000 11,000 .4331 — — 56 1,9 118 45 12
VDS202F11100 VDS402F11100 11,100 .4370 — — 56 1,9 118 45 12
VDS202F11200 VDS402F11200 11,200 .4409 — — 56 1,9 118 45 12
VDS202F11300 VDS402F11300 11,300 .4449 — — 56 1,9 118 45 12
VDS202F11400 VDS402F11400 11,400 .4488 — — 56 2,0 118 45 12
VDS202F11500 VDS402F11500 11,500 .4528 — — 56 2,0 118 45 12
VDS202F11600 VDS402F11600 11,600 .4567 — — 56 2,0 118 45 12
VDS202F11700 VDS402F11700 11,700 .4606 — — 56 2,0 118 45 12
(nMpogosmxeHue)

I WIDIAY




WD ADV12_A148 A149 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:13 AM P$ A148

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna W
Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb, WIDIA
YYTYH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 5 x D

(VDS202F/VDS402F * 5 x D, npogosmxeHne)

- 3] 3]
2 Mo Mo
Q k0 k0
8 NEY NEY
o s s D1
T H . H . ApoGHoe AvameTp
% VDS202F « WU25PD VDS402F « WU25PD MM AOVIM  3Ha4YeHMe  NPOBOJIOKU L4 max L5 L LS D
E VDS202F11800 VDS402F11800 11,800  .4646 — — 56 2,0 118 45 12
8 VDS202F11900 VDS402F11900 11,900  .4685 — — 56 2,0 118 45 12
51:_ VDS202F12000 VDS402F12000 12,000 4724 — — 56 2,1 118 45 12
% VDS202F12100 VDS402F12100 12,100 4764 — — 60 2,1 124 45 14
= VDS202F12200 VDS402F12200 12,200  .4803 — — 60 2,1 124 45 14
% VDS202F12300 VDS402F12300 12,300  .4843 — — 60 2,1 124 45 14
E VDS202F12400 VDS402F12400 12,400  .4882 — — 60 2,1 124 45 14
q':_) VDS202F12500 VDS402F12500 12,500  .4921 — — 60 2,1 124 45 14
?- VDS202F12600 VDS402F12600 12,600  .4961 — — 60 22 124 45 14
- VDS202F12700 VDS402F12700 12,700  .5000 1/2 — 60 2,2 124 45 14
E VDS202F12800 VDS402F12800 12,800  .5039 — — 60 22 124 45 14
a VDS202F12900 VDS402F12900 12,900  .5079 — — 60 2,2 124 45 14
8 VDS202F13000 VDS402F13000 13,000 5118 — — 60 22 124 45 14
|6 VDS202F13100 VDS402F13100 13,100 5157 — — 60 2,3 124 45 14
© VDS202F13200 VDS402F13200 13,200 5197 — — 60 2,3 124 45 14
E VDS202F13300 VDS402F13300 13,300  .5236 — — 60 2,3 124 45 14
8 VDS202F13400 VDS402F13400 13,400 .5276 — — 60 2,3 124 45 14
g VDS202F13500 VDS402F13500 13,500 5315 — — 60 2,3 124 45 14
O VDS202F13600 VDS402F13600 13,600  .5354 — — 60 2,3 124 45 14
o VDS202F13700 VDS402F13700 13,700  .53%4 — — 60 24 124 45 14
VDS202F13800 VDS402F13800 13,800  .5433 — — 60 24 124 45 14
VDS202F13900 VDS402F13900 13,900 5472 — — 60 24 124 45 14
VDS202F14000 VDS402F14000 14,000 5512 — — 60 2,4 124 45 14
VDS202F14100 VDS402F14100 14,100  .5551 — — 63 2,4 133 48 16
VDS202F14200 VDS402F14200 14,200  .5591 — — 63 2,5 133 48 16
VDS202F14300 VDS402F14300 14,300  .5630 — — 63 2,5 133 48 16
VDS202F14400 VDS402F14400 14,400 5669 — — 63 2,5 133 48 16
VDS202F14500 VDS402F14500 14,500 5709 — — 63 2,5 133 48 16
VDS202F14600 VDS402F14600 14,600 5748 — — 63 2,5 133 48 16
VDS202F14700 VDS402F14700 14,700 5787 — — 63 2,5 133 48 16
VDS202F14800 VDS402F14800 14,800  .5827 — — 63 2,6 133 48 16
VDS202F14900 VDS402F14900 14,900  .5866 — — 63 2,6 133 48 16
VDS202F15000 VDS402F15000 15,000  .5906 — — 63 2,6 133 48 16
VDS202F15100 VDS402F15100 15,100  .5945 — — 63 2,6 133 48 16
VDS202F15200 VDS402F15200 15,200  .5984 — — 63 2,6 133 48 16
VDS202F15300 VDS402F15300 15,300  .6024 — — 63 2,6 133 48 16
VDS202F15400 VDS402F15400 15,400  .6063 — — 63 2,7 133 48 16
VDS202F15500 VDS402F15500 15,500  .6102 — — 63 2,7 133 48 16
VDS202F15600 VDS402F15600 15,600  .6142 — — 63 2,7 133 48 16
VDS202F15700 VDS402F15700 15,700  .6181 — — 63 2,7 133 48 16
VDS202F15800 VDS402F15800 15,800  .6220 — — 63 2,7 133 48 16
VDS202F15900 VDS402F15900 15,900  .6260 — — 63 2,8 133 48 16
VDS202F16000 VDS402F16000 16,000  .6299 — — 63 2,8 133 48 16
VDS202F16100 VDS402F16100 16,100  .6339 — — 71 2,8 143 48 18
VDS202F16200 VDS402F16200 16,200  .6378 — — 71 2,8 143 48 18
VDS202F16300 VDS402F16300 16,300  .6417 — — 71 2,8 143 48 18
VDS202F16400 VDS402F16400 16,400  .6457 — — 71 2,8 143 48 18
VDS202F16500 VDS402F16500 16,500  .6496 — — 71 2,9 143 48 18

(MpogosmxeHme)

WIDIAY




WD ADV12_A148 A149 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:13 AM P$ A149

Wm LlenbHble TBepaocnaaBHbie CBepna
WIDIA Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYryH, AIOMUHUIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 5 x D

(VDS202F/VDS402F * 5 x D, npogomxeHne)

P ©
Mo 5
KB 0
) o | o
s D1 o)
i)
H . ApoGHoe AvameTp I
VDS202F « WU25PD VDS402F « WU25PD MM A0AM  3HA4YeHWe  NPOBOJIOKU Ll4dmax L5 L LS D %
VDS202F16600 VDS402F16600 16,600  .6535 — — 71 29 143 48 18 E
VDS202F16700 VDS402F16700 16,700  .6575 — — 71 2,9 143 48 18 8
VDS202F16800 VDS402F16800 16,800 .6614 — — 71 2,9 143 48 18 5[_
VDS202F16900 VDS402F16900 16,900  .6654 — — 71 2,9 143 48 18 %
VDS202F17000 VDS402F17000 17,000  .6693 — — 71 29 143 48 18 =
VDS202F17100 VDS402F17100 17,100 .6732 — — 71 3,0 143 48 18 %
VDS202F17200 VDS402F17200 17,200  .6772 — — 71 3,0 143 48 18 %
VDS202F17300 VDS402F17300 17,300  .6811 — — 71 3,0 143 48 18 5
VDS202F17400 VDS402F17400 17,400  .6850 — — 71 3,0 143 48 18 =
VDS202F17500 VDS402F17500 17,500  .6890 — — 71 3,0 143 48 18 >.s
VDS202F17600 VDS402F17600 17,600  .6929 — — 71 3,1 143 48 18 E
VDS202F17700 VDS402F17700 17,700  .6969 — — 71 3,1 143 48 18 8
VDS202F17800 VDS402F17800 17,800  .7008 — — 71 3,1 143 48 18 8
VDS202F17900 VDS402F17900 17,900  .7047 — — 71 3,1 143 48 18 5
VDS202F18000 VDS402F18000 18,000  .7087 — — 71 3,1 143 48 18 ©
VDS202F18100 VDS402F18100 18,100  .7126 — — 77 3,1 153 50 20 'E
VDS202F18200 VDS402F18200 18,200  .7165 — — 77 32 153 50 20 8
VDS202F18300 VDS402F18300 18,300  .7205 — — 77 32 153 50 20 g
VDS202F18400 VDS402F18400 18,400 .7244 — — 77 32 153 50 20 O
VDS202F18500 VDS402F18500 18,500  .7283 — — 77 3,2 153 50 20 o
VDS202F18600 VDS402F18600 18,600  .7323 — — 77 32 153 50 20
VDS202F18700 VDS402F18700 18,700  .7362 — — 77 32 153 50 20
VDS202F18800 VDS402F18800 18,800  .7402 — — 77 3,3 153 50 20
VDS202F18900 VDS402F18900 18,900  .7441 — — 77 3,3 153 50 20
VDS202F19000 VDS402F19000 19,000 .7480 — — 77 3,3 153 50 20
VDS202F19100 VDS402F19100 19,100  .7520 — — 77 3,3 153 50 20
VDS202F19200 VDS402F19200 19,200  .7559 — — 77 3,3 153 50 20
VDS202F19300 VDS402F19300 19,300  .7598 — — 77 3,4 153 50 20
VDS202F19400 VDS402F19400 19,400 .7638 — — 77 34 153 50 20
VDS202F19500 VDS402F19500 19,500  .7677 — — 77 34 153 50 20
VDS202F19600 VDS402F19600 19,600  .7717 — — 77 3,4 153 50 20
VDS202F19700 VDS402F19700 19,700  .7756 — — 77 3,4 153 50 20
VDS202F19800 VDS402F19800 19,800  .7795 — — 77 34 153 50 20
VDS202F19900 VDS402F19900 19,900 .7835 — — 77 3,5 153 50 20
VDS202F20000 VDS402F20000 20,000 .7874 — — 77 3,5 153 50 20

MPUMEYAHUE: 3Ha4eHus B cTonbuax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUAIMMETPAX.

I WIDIAY




WD ADV12_A150 A151 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:13 AM P% A150

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna W
Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb, WIDIA
YYTyH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 8 x D

116 1= 10

@ !

S 140 D1 = < = D @ -

o b { —

om f ? "

(@] L4 max

@

£ LS

m

s L

C

8 @ JIyYLUNiA BbIGOP

8:_ O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP

o B VDS403F e 8x D

|_

@

n

T

n

[y

O

T

i D1

’§ apoGHoe AvameTp

= VDS403F « WU25PD MM AHoiiM 3HaveHne NpPOBOJIOKU L L4 max L5 LS D

a VDS403F03000 3,000 1181 — — 78 33 05 3 6

8 VDS403F03100 3,100 1220 — — 78 33 05 36 6

'6 VDS403F03200 3,200 1260 — — 78 33 05 36 6

© VDS403F03300 3,300 1299 — — 78 33 05 36 6

|E VDS403F03400 3,400 .1339 — — 78 33 06 36 6

8 VDS403F03500 3,500 1378 — — 78 33 06 36 6

g VDS403F03600 3,600 1417 — — 78 33 06 36 6

(o] VDS403F03700 3,700 1457 — — 78 33 06 36 6

o VDS403F03800 3,800 1496 — — 87 4 06 36 6
VDS403F03900 3,900 .1535 — — 87 41 06 36 6
VDS403F04000 4,000 1575 — — 87 4 0,7 36 6
VDS403F04100 4,100 1614 — — 87 4 0,7 36 6
VDS403F04200 4,200 .1654 — — 87 4 07 36 6
VDS403F04300 4,300 .1693 — — 87 41 07 36 6
VDS403F04400 4,400 1732 —_ - 87 4 0,7 36 6
VDS403F04500 4,500 772 — — 87 4 0,7 36 6
VDS403F04600 4,600 1811 — — 87 41 08 36 6
VDS403F04700 4,700 .1850 — 13 87 41 08 36 6
VDS403F04800 4,800 .1890 —_ 12 94 48 0,8 36 6
VDS403F04900 4,900 1929 — — 94 48 08 36 6
VDS403F05000 5,000 .1969 — - 94 48 08 36 6
VDS403F05100 5,100 .2008 — — 94 48 08 36 6
VDS403F05200 5,200 2047 —_ - 94 48 09 36 6
VDS403F05300 5,300 .2087 — — 94 48 09 36 6
VDS403F05400 5,400 2126 — — 94 48 09 3 6
VDS403F05500 5,500 .2165 — — 94 48 09 3 6
VDS403F05600 5,600 2205 — — 94 48 09 36 6
VDS403F05700 5,700 2244 — — 94 48 10 36 6
VDS403F05800 5,800 .2283 — — 94 48 10 36 6
VDS403F05900 5,900 .2323 — — 94 48 10 36 6
VDS403F06000 6,000 .2362 — — 94 48 1,0 36 6
VDS403F06100 6,100 2402 — — 105 57 10 36 8
VDS403F06200 6,200 2441 — — 105 57 1,0 36 8
VDS403F06300 6,300 .2480 — — 105 57 11 36 8
VDS403F06400 6,400 2520 — — 105 57 1,1 36 8
VDS403F06500 6,500 .2559 — — 105 57 11 36 8
VDS403F06600 6,600 2598 = — 105 57 11 3 8
VDS403F06700 6,700 .2638 — — 105 57 11 36 8
VDS403F06800 6,800 2677 — — 105 57 1,1 36 8
VDS403F06900 6,900 2717 — — 105 57 12 36 8

(npogomxeHme)

WIDIAY




WD ADV12_A150 A151 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:14 AM P% A151

Wm LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
WIDIA Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYTyH, AIOMUHUIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 8 x D

(VDS403F * 8 x D, npogomkeHue)

©
3
(]
8
D1 @
apoGHoe AvameTp %
VDS403F « WU25PD MM A0NM 3HaveHne NPOBOJIOKM L L4 max L5 LS D %
VDS403F07000 7,000 .2756 — — 105 57 12 36 8 E
VDS403F07100 7,100 .2795 — — 110 61 12 36 8 8
VDS403F07200 7,200 .2835 — — 110 61 12 36 8 5[_
VDS403F07300 7,300 .2874 — — 110 61 12 36 8 %
VDS403F07400 7,400 2913 — — 110 61 1,3 36 8 =
VDS403F07500 7,500 .2953 — — 110 61 13 36 8 %
VDS403F07600 7,600 .2992 — — 110 61 13 36 8 %
VDS403F07700 7,700 .3031 — — 110 61 13 36 8 5
VDS403F07800 7,800 .3071 — — 110 61 1,3 36 8 =
VDS403F07900 7,900 .3110 — — 110 61 1,3 36 8 ,.s
VDS403F08000 8,000 .3150 — — 110 61 14 36 8 E
VDS403F08100 8,100 .3189 — — 122 68 14 40 10 8
VDS403F08200 8,200 .3228 — — 122 68 1,4 40 10 8
VDS403F08300 8,300 .3268 — — 122 68 14 40 10 5
VDS403F08400 8,400 .3307 — — 122 68 14 40 10 ©
VDS403F08500 8,500 .3346 — — 122 68 14 40 10 f
VDS403F08600 8,600 .3386 — — 122 68 1,5 40 10 \8
VDS403F08700 8,700 .3425 — — 122 68 1,5 40 10 g
VDS403F08800 8,800 .3465 — — 122 68 1,5 40 10 )
VDS403F08900 8,900 .3504 — — 122 68 1,5 40 10 o
VDS403F09000 9,000 .3543 — — 122 68 1,5 40 10
VDS403F09100 9,100 .3583 — — 122 68 1,5 40 10
VDS403F09200 9,200 .3622 — — 122 68 16 40 10
VDS403F09300 9,300 .3661 — — 122 68 1,6 40 10
VDS403F09400 9,400 .3701 — — 122 68 1,6 40 10
VDS403F09500 9,500 .3740 — — 122 68 1,6 40 10
VDS403F09600 9,600 .3780 — — 122 68 16 40 10
VDS403F09700 9,700 .3819 — — 122 68 1,7 40 10
VDS403F09800 9,800 .3858 — — 122 68 1,7 40 10
VDS403F09900 9,900 .3898 — — 122 68 1,7 40 10
VDS403F10000 10,000 .3937 — — 122 68 1,7 40 10
VDS403F10100 10,100 .3976 — — 141 79 1,7 45 12
VDS403F10200 10,200 4016 — — 141 79 1,7 45 12
VDS403F10300 10,300 4055 — — 141 79 1,8 45 12
VDS403F10400 10,400 4094 — — 141 79 1,8 45 12
VDS403F10500 10,500 4134 — — 141 79 1,8 45 12
VDS403F10600 10,600 4173 — — 141 79 1,8 45 12
VDS403F10700 10,700 4213 — — 141 79 1,8 45 12
VDS403F10800 10,800 4252 — — 141 79 1,8 45 12
VDS403F10900 10,900 4291 — — 141 79 1,9 45 12
VDS403F11000 11,000 4331 — — 141 79 19 45 12
VDS403F11100 11,100 4370 — — 141 79 1,9 45 12
VDS403F11200 11,200 4409 — — 141 79 1,9 45 12
VDS403F11300 11,300 4449 — — 141 79 1,9 45 12
VDS403F11400 11,400 4488 — — 141 79 20 45 12
VDS403F11500 11,500 .4528 — — 141 79 20 45 12
VDS403F11600 11,600 4567 — — 141 79 20 45 12
VDS403F11700 11,700 4606 — — 141 79 20 45 12
(npogomxeHme)

I WIDIAY




WD ADV12_A152 A153 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:14 AM P$ A152

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna W
Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepxaBetoLlas cTasb, WIDIA
YyTyH, aNOMUHWIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 8 x D

(VDS403F * 8 x D, npogomkeHe)

©
[y
(o}
O
m
(@]
[} D1
)
T ApoGHoe AvameTp
% VDS403F « WU25PD MM BHoiAM 3HaveHune NPOBOJIOKMN L L4 max L5 LS D
E VDS403F11800 11,800 4646 — — 141 79 20 45 12
8 VDS403F11900 11,900 .4685 — — 141 79 20 45 12
8:_ VDS403F12000 12,000 4724 — — 141 79 2,1 45 12
% VDS403F12100 12,100 4764 — — 155 91 21 45 14
= VDS403F12200 12,200 4803 — — 155 91 21 45 14
% VDS403F12300 12,300 4843 — — 155 91 21 45 14
E VDS403F12400 12,400 4882 — — 155 91 2,1 45 14
q':_) VDS403F12500 12,500 4921 — — 155 91 21 45 14
?— VDS403F12600 12,600 4961 — — 155 91 22 45 14
- VDS403F12700 12,700 .5000 1/2 — 155 91 22 45 14
E VDS403F12800 12,800 .5039 — — 155 91 22 45 14
a VDS403F12900 12,900 .5079 — — 155 91 22 45 14
8 VDS403F13000 13,000 5118 — — 155 91 22 45 14
|6 VDS403F13100 13,100 5157 — — 155 91 23 45 14
© VDS403F13200 13,200 5197 — — 155 91 23 45 14
IE VDS403F13300 13,300 5236 — — 155 91 23 45 14
8 VDS403F13400 13,400 5276 — — 155 91 23 45 14
g VDS403F13500 13,500 5315 — — 155 91 23 45 14
O VDS403F13600 13,600 .5354 — — 155 91 23 45 14
o VDS403F13700 13,700 .5394 — — 155 91 24 45 14
VDS403F13800 13,800 .5433 — — 155 91 24 45 14
VDS403F13900 13,900 5472 — — 155 91 24 45 14
VDS403F14000 14,000 5512 — — 155 91 24 45 14
VDS403F14100 14,100 .5551 — — 171 101 24 48 16
VDS403F14200 14,200 .5591 — — 171 101 25 48 16
VDS403F14300 14,300 .5630 — — 171 101 25 48 16
VDS403F14400 14,400 .5669 — — 171 101 25 48 16
VDS403F14500 14,500 5709 — — 171 101 25 48 16
VDS403F14600 14,600 5748 — — 171 101 25 48 16
VDS403F14700 14,700 5787 — — 171 101 25 48 16
VDS403F14800 14,800 5827 — — 171 101 26 48 16
VDS403F14900 14,900 .5866 — — 171 101 26 48 16
VDS403F15000 15,000 .5906 — — 171 101 26 48 16
VDS403F15100 15,100 .5945 — — 171 101 26 48 16
VDS403F15200 15,200 .5984 — — 171 101 26 48 16
VDS403F15300 15,300 .6024 — — 171 101 26 48 16
VDS403F15400 15,400 .6063 — — 171 101 2,7 48 16
VDS403F15500 15,500 .6102 — — 171 101 2,7 48 16
VDS403F15600 15,600 .6142 — — 171 101 2,7 48 16
VDS403F15700 15,700 .6181 — — 171 101 2,7 48 16
VDS403F15800 15,800 .6220 — — 171 101 2,7 48 16
VDS403F15900 15,900 .6260 — — 171 101 2,8 48 16
VDS403F16000 16,000 .6299 — — 171 101 28 48 16
VDS403F16100 16,100 .6339 — — 185 113 28 48 18
VDS403F16200 16,200 .6378 — — 185 113 28 48 18
VDS403F16300 16,300 .6417 — — 185 113 28 48 18
VDS403F16400 16,400 .6457 — — 185 113 28 48 18
VDS403F16500 16,500 .6496 — — 185 113 29 48 18

(npogomxeHne)

WIDIAY




WD ADV12_A152 A153 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:14 AM P$ A153

Wm LlenbHble TBepaocnaaBHbie CBepna
WIDIA Csepna VariDrill™ e Ctanb, HepXaBetoLlas cTasb,
YYryH, AIOMUHUIA 1 XXaponpoyHble cnnasbl © 8 x D

(VDS403F * 8 x D, npogomkeHue)

®©
3
(]
8
D1 @
apoGHoe avameTp %
VDS403F « WU25PD MM A0NM 3HavyeHne NPOBOJIOKM L L4 max L5 LS D %
VDS403F16600 16,600 .6535 — — 185 113 29 48 18 E
VDS403F16700 16,700 .6575 — — 185 113 29 48 18 8
VDS403F16800 16,800 .6614 — — 185 113 29 48 18 5[_
VDS403F16900 16,900 .6654 — — 185 113 29 48 18 E‘é
VDS403F17000 17,000 .6693 — — 185 113 29 48 18 =
VDS403F17100 17,100 .6732 — — 185 113 30 48 18 %
VDS403F17200 17,200 6772 — — 185 113 30 48 18 %
VDS403F17300 17,300 .6811 — — 185 113 30 48 18 5
VDS403F17400 17,400 .6850 — — 185 113 30 48 18 =
VDS403F17500 17,500 .6890 — — 185 113 30 48 18 ,.s
VDS403F17600 17,600 .6929 — — 185 113 31 48 18 E
VDS403F17700 17,700 .6969 — — 185 113 31 48 18 8
VDS403F17800 17,800 .7008 — — 185 113 31 48 18 8
VDS403F17900 17,900 .7047 — — 185 113 31 48 18 =
VDS403F18000 18,000 .7087 — — 185 113 31 48 18 g
VDS403F18100 18,100 7126 — — 200 124 31 50 20 'E
VDS403F18200 18,200 .7165 — — 200 124 32 50 20 8
VDS403F18300 18,300 .7205 — — 200 124 32 50 20 g
VDS403F18400 18,400 7244 — — 200 124 32 50 20 )
VDS403F18500 18,500 .7283 — — 200 124 32 50 20 o
VDS403F18600 18,600 .7323 — — 200 124 32 50 20
VDS403F18700 18,700 .7362 — — 200 124 32 50 20
VDS403F18800 18,800 .7402 — — 200 124 33 50 20
VDS403F18900 18,900 7441 — — 200 124 33 50 20
VDS403F19000 19,000 .7480 — — 200 124 33 50 20
VDS403F19100 19,100 .7520 — — 200 124 33 50 20
VDS403F19200 19,200 .7559 — — 200 124 33 50 20
VDS403F19300 19,300 .7598 — — 200 124 34 50 20
VDS403F19400 19,400 .7638 — — 200 124 34 50 20
VDS403F19500 19,500 7677 — — 200 124 34 50 20
VDS403F19600 19,600 Naavs — — 200 124 34 50 20
VDS403F19700 19,700 7756 — — 200 124 34 50 20
VDS403F19800 19,800 7795 — — 200 124 34 50 20
VDS403F19900 19,900 .7835 — — 200 124 35 50 20
VDS403F20000 20,000 7874 — — 200 124 35 50 20

MPUMEYAHWE: 3Ha4eHus B cTonbyax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUIIMMETPAX.

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS

JAvnanasoH
HOMUHaNbHbIX pa3mepoB D1 flonyck D fonyck h6é
1-3 0,000/-0,014 (h8) 0,000/-0,006
>3-6 0,000/-0,012 (h7) 0,000/-0,008
>6-10 0,000/-0,015 (h7) 0,000/-0,009
>10-18 0,000/-0,018 (h7) 0,000/-0,011
>18-20 0,000/-0,021 (h7) 0,000/-0,013

I WIDIAY




WD ADV12_Al154 A155 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:14 AM P$ A154

LienbHble TBepAOCNaBHbIE CBEPNA -
Csepna VariDrill™ ans 06pab0TKM CTanu, HePXKaBEHLLEN CTanu, WIDIA
YyryHa, antOMUHIS M XKapOMPOYHbIX CNNABOB ® PeXXMMbl pe3aHns

VariDrill e Cepua VDS2 e WU25PD * HapyxHbiit nogsop COX e MeTpuyeckas cuctema

S R R —

CkopocTb
pesaHus — vc
Am:m::: - PekomeHpyemas nogaua (fz)
AnamveTp
MHCTPY-
pynna min max MeHTa 1,0 2,0 3,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 16,0 20,0
1 60 - 100 mm/06 0,04 -0,09|0,05-0,12{0,07 - 0,14 |0,08-0,16|0,11-0,22|0,13- 0,26 |0,15- 0,31 0,18 - 0,35|0,22 - 0,42 | 0,28 - 0,54

2,3,4,6,7] 50 - 90 mm/06 0,05-0,10|0,06-0,13/0,08-0,15/0,09-0,17|0,13-0,23|0,15-0,28|0,19-0,33 | 0,22 - 0,38|0,26 - 0,47 | 0,34 - 0,59
59,10,11] 50 - 100 mm/06 |0,05-0,10|0,06 - 0,13 /0,07 - 0,15|0,08 - 0,17 |0,12- 0,23 0,14-0,28|0,17 - 0,33 | 0,19- 0,38 0,23 - 0,47 | 0,29 - 0,59
12,13 30 - 60 mm/06 0,03 -0,05|0,04-0,06|0,05-0,080,06-0,10/0,08-0,14/0,10-0,18|0,13-0,22|0,14-0,24|0,18-0,32 0,23 - 0,41
14.1 30 - 50 mm/06 0,02 -0,05|0,03 - 0,06 |0,04-0,070,05-0,09|0,08-0,11/0,09-0,12|0,10- 0,14 |0,12-0,16|0,14 - 0,18 | 0,16 - 0,20

M 14.3 40 - 60 mm/06 | 0,02 -0,06|0,03 -0,07|0,04-0,08|0,06-0,10/0,08-0,12|0,09-0,14|0,10-0,16|0,12-0,18|0,14-0,20|0,16 - 0,22
142,144 30 - 50 mm/06 0,02 -0,05|0,03 - 0,06 |0,04-0,07 0,06 -0,09|0,08-0,11/0,09-0,12|0,10- 0,14 |0,12-0,16|0,14 - 0,18 0,16 - 0,20
15,16 70 - 150 mm/06 |0,06-0,13|0,07-0,14/0,09-0,18|0,10-0,19|0,13-0,25|0,16-0,30|0,18 - 0,35 0,20 - 0,39 | 0,25 - 0,48 | 0,30 - 0,59
17,18,19 | 90 - 120 mm/06 |0,08-0,11/0,09-0,12/0,10-0,13|0,10-0,15/0,13-0,20/0,16-0,25|0,18-0,29 0,20 - 0,32|0,25 - 0,38 | 0,30 - 0,48

20 80 - 120 mm/06 0,04-0,10|0,06-0,12|0,06 - 0,14 0,07 - 0,15|0,10- 0,20 | 0,11 - 0,24 0,14 - 0,28 |0,15-0,32|0,19- 0,38 | 0,24 - 0,48
21 90 - 270 mm/06 0,05-0,12|0,06-0,13/0,08-0,14|0,10-0,16|0,12-0,20 /0,16 - 0,24 0,20 - 0,28 | 0,24 - 0,32|0,28 - 0,40 | 0,32 - 0,48
22,23,24 | 90 - 270 mm/06 0,04 -0,08|0,06-0,12/0,08-0,16|0,10-0,20|0,12-0,24 /0,16 - 0,28 0,20 - 0,32 | 0,24 - 0,36 | 0,28 - 0,44 | 0,32 - 0,52
25 90 - 225 wmm/06 |0,10-0,13/0,11-0,14|0,12-0,14|0,13-0,16|0,14- 0,20 | 0,16 - 0,24 0,20 - 0,28 | 0,24 - 0,32 |0,28 - 0,40 | 0,32 - 0,44

26,27,28 | 90 - 270 mm/06 0,04 -0,08/0,06-0,12/0,08-0,16|0,10-0,20|0,12-0,24 /0,16 - 0,28 0,20 - 0,32 0,24 - 0,36|0,28 - 0,40 | 0,32 - 0,48
31,32 20 - 30 mm/06  |0,01-0,04|0,02-0,05|0,03-0,06|0,04-0,080,06-0,10|0,08-0,12|0,09-0,13|0,10-0,14|0,12-0,16|0,14-0,18
33,34,35| 10 - 30 mm/06  |0,01-0,03|0,02-0,03/0,02-0,040,03-0,06|0,05-0,080,07-0,10|0,08-0,11|0,09 - 0,12|0,10-0,14|0,11 - 0,16
36 20 - 40 mm/06  |0,01-0,03|0,02-0,030,02-0,04|0,02 - 0,05 0,04 - 0,07 0,06 - 0,09|0,07 - 0,10 | 0,08 - 0,11 0,09 - 0,13 | 0,10 - 0,15

37 20 - 50 mm/06  0,01-0,03]0,02-0,03)0,02-0,04]0,03 - 0,06 0,05 -0,080,07-0,10|0,08 - 0,11 |0,09-0,12|0,10- 0,14 /0,11 - 0,16

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBepOOCMIaBHbIe CBepna

VariDrill  Cepus VDS4_ « WU25PD * BHyTpeHHuit noasop COX ¢ MeTpuyeckas cuctema

S cs—

CkopocTb
pe3aHus — vc
A"‘:m::: - Pekomenpyemas nopaua (fz) .
AnameTp
MHCTpY-
pynna min max MeHTa 1,0 2,0 3,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 16,0 20,0
1 70 - 140 mm/06 0,04 -0,09|0,05-0,12|0,07-0,14|0,08 - 0,16 |0,11-0,22|0,13- 0,26 |0,15-0,31|0,18-0,35|0,22 - 0,42|0,28 - 0,54

2,3,4,6,7] 60 - 100 mm/06 |0,05-0,10|0,06-0,13/0,08-0,15/0,09-0,17|0,13-0,23|0,15-0,28|0,19-0,33 (0,22 - 0,38|0,26 - 0,47 | 0,34 - 0,59
59,10,11] 50 - 100 mm/06  0,05-0,10|0,06-0,13|0,07-0,15/0,08-0,17|0,12-0,23|0,14- 0,28 0,17 - 0,33 |0,19- 0,38 |0,23 - 0,47 | 0,29 - 0,59
12,13 40 - 70 mm/06 0,03 -0,05|0,04 -0,06|0,05-0,080,06-0,10/0,08-0,14/0,10-0,18/0,13-0,22|0,14 - 0,24|0,18 - 0,32 | 0,23 - 0,41
141 30 - 50 mm/06 0,02 -0,05|0,03 - 0,06 0,04 -0,070,05-0,09|0,08-0,11/0,09-0,12|0,10- 0,14 |0,12-0,16|0,14 - 0,18 | 0,16 - 0,20

M 14.3 40 - 60 mm/06 0,02 -0,06|0,03-0,07|0,04-0,080,06-0,10/0,08-0,12|0,09-0,14|0,10-0,16|0,12-0,18|0,14-0,20|0,16 - 0,22
142,144 | 30 - 50 mm/06 0,02 - 0,05|0,03 - 0,06 | 0,04 - 0,07|0,06 - 0,090,08-0,11]0,09-0,12|0,10-0,14|0,12-0,16|0,14-0,18 0,16 - 0,20
15,16 80 - 160 mm/06 0,07 -0,14|0,08-0,15/0,10-0,20 |0,11-0,22|0,14-0,28 0,18 - 0,34 0,21 - 0,40 | 0,23 - 0,44 | 0,28 - 0,54 | 0,34 - 0,67
17,18,19 | 90 - 140 mm/06  0,09-0,13/0,10-0,14/0,11-0,14|0,12-0,17|0,14-0,23 /0,18 - 0,28 0,21 - 0,32 (0,23 - 0,36|0,28 - 0,43 | 0,34 - 0,54

20 80 - 130 mm/06 |0,05-0,12|0,06 - 0,14 /0,07 - 0,15|0,08 - 0,17 |0,11-0,23|0,13-0,27|0,15- 0,32 |0,17 - 0,36 | 0,22 - 0,43 | 0,27 - 0,54
21 90 - 315 mm/06  0,05-0,12|0,06-0,13/0,08-0,14|0,10-0,16|0,12-0,20 /0,16 - 0,24 0,20 - 0,28 | 0,24 - 0,32|0,28 - 0,40 | 0,32 - 0,48
22,23,24 | 90 - 270 mm/06 0,04 -0,08|0,06-0,12/0,08-0,16|0,10-0,20|0,12-0,24|0,16 - 0,28 0,20 -0,32 0,24 - 0,36 | 0,28 - 0,44 | 0,32 - 0,52
25 90 - 270 mm/06 |0,10-0,13|0,11-0,14/0,12-0,14|0,13-0,16 |0,14-0,20 0,16 - 0,24|0,20 - 0,28 | 0,24 - 0,32 | 0,28 - 0,40 | 0,32 - 0,44

26,27,28 | 90 - 270 mm/06 0,04 -0,08|0,06-0,12/0,08-0,16|0,10-0,20|0,12-0,24 /0,16 - 0,28 0,20 - 0,32 | 0,24 - 0,36 | 0,28 - 0,40 | 0,32 - 0,48
31,32 20 - 30 mm/06 | 0,01-0,04|0,02-0,05|0,03-0,06|0,04-0,080,06-0,10|0,08-0,12|0,09-0,13|0,10-0,14|0,12-0,16|0,14-0,18
33,34,35| 10 - 30 mm/06  |0,01-0,03|0,02-0,03|0,02-0,04|0,03 - 0,06 |0,05-0,080,07-0,10|0,08 - 0,11|0,09-0,12{0,10-0,14|0,11-0,16
36 10 - 40 mm/06 |0,01-0,03|0,02-0,030,02-0,040,02-0,05|0,04 - 0,07 | 0,06 - 0,090,07 - 0,10 | 0,08 - 0,11|0,09- 0,13 0,10 - 0,15

37 10 - 40 mm/06  0,01-0,03]0,02-0,03)0,02-0,04]0,03 - 0,06 0,05 - 0,08 0,07-0,10|0,08 - 0,11 |0,09-0,12|0,10- 0,14 /0,11 - 0,16

WIDIAY T




W D_ADV12_A154_A155_metric_RU.qxp: WDIA 9/9/11 11:14 AM Page
NV,

MOAynb!-IbIe cBepna
WIDIA Victory™ TOP DRILL M1 —

GCepus TDM1

MoaynbHble ceepna TOP DRILL M1 npeacTtaBnstoT co60il naeanbHbli

BbIOOP BbICOKOMPOM3BOAMTENBHOIO LiESIbHOr0 TBEPAOCMNABHOMO UHCTPYMEHTA
M0 3KOHOMUYHOW LieHe NS BbINOHEHMS 06LLMX onepaunii CBepneHns aetanen
W3 CTanm U YyryHa.

 HenepeTaunBaeMble NNACTMHbI 03HAYAT OTCYTCTBUE 3aTPaT Ha HaNaaKy Ui NepeToyky.
© [peBOCXOHbIE LEEHTPUPYIOLLIME BO3MOXXHOCTY W BbICOKMIA YAENbHbI ChbeM MeTana.

e CKOpOCTW, NOA4M 1 NPON3BOAUTENBHOCTL CONOCTABUMbI C LiENbHBIMU
TBEepAocniaBHbIMK CBEPNAMN.

[insi nonyyeHns A0NOAHMTENBHON MHAIOPMALMK O HALLMX MHHOBALWOHHBIX

WHCTPYMEHTaxX 06paTUTECh K BalLEMy PerMoHanbHoMy ouLmuanbHoOMy Win with Widia
ANCTPUOBIOTOPY 1AM noceTuTe cainT www.widia.com.




WD ADV12_A156_A157 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:14 AM P$ A156

WIDIAY

CBepna 415t cnewyan3npoBaHHbIX OnepaLyi «
Ceepna WIDIA™ TOP DRILL S™ pnst 00paboTKu CTanu n YyyryHa

TOP DRILL S — 370 HoBeiLLas cepust LeNbHbIX TBepaocnnasHbix ceep WIDIA, paspaboTaHHbIx

A5 00eCneyeHNs MakCUMabHOW NPOU3BOANTENBHOCTM 1 BbICOKOTO Ka4eCTBa NOBEPXHOCTY

Mpw BbIMOSIHEHWM Cneunani3npoBaHHbix 3agady. Ceepna TDS npefHasHayeHbl s 00paboTku

[BYX MaTepuasnoB — CTanu 1 YyryHa. VIx cneupanbHash KOHCTPYKLMS W MOKPbITUE NO3BONSKT
MaKCUMabHO YBENMYUTbL YUCN0 00paboTaHHbIX JeTaneil U NoBbiCUTb CTONKOCTb MHCTPYMEHTA,
obecrneynBas CHKEeHUE 3aTpar Ha 00paboTKy OHOrO OTBEPCTUS W MOBbILLIEHWE MPOU3BOANTENBHOCTMW.

¢ [pegHa3HaYveHbl Ans 06paboTKu CTanu 1 4yryHa ¢ MakCUMasbHOM
NPON3BOANTENIBHOCTLIO 1 BbICOKM NMEPMOgOM CTONKOCTU.

¢ MpocToTa BbliGopa 1 NPUMEHEHMS.

e OOHO 13 cambix OBLUMPHBIX MPEnIoXKEHU NO BbIOOPY AMaMETPOB,
OJvH 1 BapuaHToB nogsopa COXK.

e MakcurmanbHO BO3MOXKHBbIN y}J,eJ'IbeIVI cbeM MeTanna 6es
CHU>XEHNSA CTONKOCTU MHCTPYMEHTA.

e Hosble cnnasbl Victory ot WIDIA.

KoHTposnb Hap, CTpY>XKOoGpa3oBaHuem
BecnpensiTCTBEHHbI CTPY)KKOOTBOA.

MpeBocxogHbie
LieHTpupytoLwme
BO3MOX>XHOCTHU

OTtcyTcTBMe Npo6sieM C NakeTupoBaHNEM CTPYXXKM

CneupnanbHas reoMeTpus NEPEMbBIYKA U CTRY>KEYHOW
KaHaBKy obecneydnBaloT ahheKTNBHOE
CTPY>KKOOOpa3oBaHue.

WIDIAY T




WD ADV12_A156_A157 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:14 AM P$ A157

WIDIAY

Csepna TOP DRILL S™ pns 06paboTku ctanu

Cepusi TOP DRILL S gnsi 06paboTku cTanu npeactaBnseT coboi
BbICOKOMPON3BOAUTESbHBIE LiENbHbIE TBEPAOCMNABHbIE CBEPJA CO

cneumaneHoli reomeTpuein. HecMoTpsi Ha [OCTATOYHYHO MPOYHOCTb BEPLUMHBI,
obecneynBaroLLy0 BO3MOXXHOCTb 06paboTKy HEP)KaBEIOLLIEN CTann U YyryHa,
CBepJIo, B MEPBYIO 04epeb, pa3paboTaHo A1 MakCUManbHOMO NOBbILLEHNS
NpPOn3BOAUTENBHOCTY Npu cBepneHnn ctanu. Cnnas WP20PD ™,
XapaKTepU3YLNIACS BbICOKON TEPMO- 1 KIBHOCOCTONKOCTLIO, NMPEACTaBNAET

coboin Hosewyto TexHonornio WIDIA™ . [1ByxneHTO4YHas reomeTpusi obecrnevmBaeT
NPEBOCXOAHOE Ka4ecTBO 06paboTaHHOM NOBEPXHOCTU OTBEPCTUSA U CHUXKAET TPEHME
NpY BbICOKOCKOPOCTHOM CBEPJIEHUIN OTBEPCTUI B AETaNAX U3 CTanu.

L a—

Csepna TOP DRILL S gns 06paboTku yyryHa

CreupnanbHas reometpus sBepunHbl ceeps TOP DRILL S o6ecneunsaet
MakcuUManbHyt NPon3BOANTENBHOCTbL Npy 06paboTke YyryHa. BepluunHa ¢ hackamu
CBOAUT K MVHUMYMY BEPOATHOCTb MOSIOMKM CBEPJAa Ha BbIXOAE U3 OTBEPCTUN.
YeTbipexneHTOYHas reoMeTpus yydlaeT NPSAMOMHENHOCTb NOly4aeMoro
OTBEPCTUSA, YBENNYNBAET CTONKOCTb MHCTPYMEHTA M NO3BOJISET BbIMOMHATb
CBEPJIEHNE NepeceKaLLXCcs OTBEPCTUN 1 OTBEPCTUIA C BbIXO4OM o4 YriioM

K MOBEPXHOCTUW B AeTansx n3 TpygHoobpabaTbiBaeMOro YyryHa. TeXHONormyeckm
ycoBepLueHcTBoBaHHbIN cnnas WK15PD™ xapakTepuayeTcs BbICOKOW
N3HOCOCTONKOCTBIO.

Mpenmywectsa WIDIA

e CneumnanbHas reomeTpusi B codeTaHum ¢ Hoseiwmnmn crinasamu WIDIA.

-

® Hnskme 3arpatbl Ha o6pa60TKy OOHOro OTBEepPCTUA 3a CHeT 60nbLUOro
yOoenbHOro cbema Mmetanna un BbICOKOW CTONKOCTU NHCTPYMEHTAa.

e CtabunbHas NPon3BOAMTENBHOCTE 06ECNEeYMBaETCSH KOHTPOIMPYEMON
BHYTPEHHEN NOrNCTUHECKON LeNOYKON:

MopowwkoBbI meTann > MNpyTok > LLnucdosaHne > HaHeceHne NOKpPbITUSA
e fBnsieTcsa YacTbto KoMnnekcHoro pelleHns WIDIA gnsi 06paboTky OTBEPCTUIA.

e LlInpokunii guanasoH cTaHAapPTHBIX ANUH, AnamMeTpoB 1 BapuaHTos nogsoga COX
B OQHOW Cepun, BKOHYasi MHOXXECTBO NMPOMEXKYTOYHbIX Pa3MEPOB C METPUYECKNM,
OIONMOBbBIM, APO6HBIM 11 6YKBEHHBIM 0603Ha4YEHNAMU.

. WIDIAY




WD ADV12_A158 A159 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:15 AM P% A158

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpa

Csepna TOP DRILL S™ 6e3 BHyTpeHHero noaoaa COXK e Ctanb uam YyryH

WIDIAY

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBepOOCMIaBHbIE CBepna

140°

D1

A

.

900000

o,
7Z L4 max -
LS
® NyyLwnin BbIGop
O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP
B TDS202A ¢ TDS212A ¢ 5x D
D1
npo6Hoe [mnameTp
TDS202A « WP20PD TDS212A « WK15PD MM O0AM  3HaYeHWe  MPOBOJIOKMN L L4max L5 LS D
TDS202A03000 TDS212A03000 3,000 .1181 — — 66 23 05 36 6
TDS202A03048 TDS212A03048 3,048  .1200 — 3i 66 23 05 36 6
TDS202A03100 TDS212A03100 3,100 .1220 — — 66 23 05 36 6
TDS202A03175 TDS212A03175 3,175 1250 1/8 — 66 23 05 36 6
TDS202A03200 TDS212A03200 3,200 .1260 — — 66 23 05 36 6
TDS202A03264 TDS212A03264 3,264 1285 — 30 66 23 05 36 6
TDS202A03300 TDS212A03300 3,300 .1299 — — 66 23 05 36 6
TDS202A03400 TDS212A03400 3,400 .1339 — — 66 23 06 36 6
TDS202A03455 TDS212A03455 3,455 1360 — 29 66 23 06 36 6
TDS202A03500 TDS212A03500 3,500 .1378 — — 66 23 06 36 6
TDS202A03571 TDS212A03571 3,571  .1406 9/64 — 66 23 06 36 6
TDS202A03600 TDS212A03600 3,600 1417 — — 66 23 06 36 6
TDS202A03658 TDS212A03658 3,658  .1440 — 27 66 23 06 36 6
TDS202A03700 TDS212A03700 3,700  .1457 — — 66 23 06 36 6
TDS202A03734 TDS212A03734 3,734 1470 - 26 66 23 06 36 6
TDS202A03800 TDS212A03800 3,800 .1496 — — 74 29 06 36 6
TDS202A03900 TDS212A03900 3,900 .1535 — — 74 29 06 36 6
TDS202A03970 TDS212A03970 3,970 .1563 5/32 — 74 29 0,7 36 6
TDS202A04000 TDS212A04000 4,000 .1575 - - 74 29 0,7 36 6
TDS202A04039 TDS212A04039 4,039  .1590 — 21 74 29 0,7 36 6
TDS202A04090 TDS212A04090 4,090 .1610 — 20 74 29 0,7 36 6
TDS202A04100 TDS212A04100 4100 .1614 — — 74 29 0,7 36 6
TDS202A04200 TDS212A04200 4200 .1654 — - 74 29 0,7 36 6
TDS202A04217 TDS212A04217 4217 .1660 — 19 74 29 0,7 36 6
TDS202A04300 TDS212A04300 4,300 .1693 — — 74 29 0,7 36 6
TDS202A04366 TDS212A04366 4366 1719 11/64 — 74 29 0,7 36 6
TDS202A04400 TDS212A04400 4,400 1732 — — 74 29 0,7 36 6
TDS202A04500 TDS212A04500 4500 1772 — — 74 29 0,7 36 6
TDS202A04600 TDS212A04600 4,600 .1811 — — 74 29 08 36 6
TDS202A04623 TDS212A04623 4623 1820 — 14 74 29 08 36 6
TDS202A04700 TDS212A04700 4,700  .1850 — 13 74 29 08 36 6
TDS202A04763 TDS212A04763 4,763 1875 3/16 — 82 35 08 36 6
TDS202A04800 TDS212A04800 4,800 .1890 — 12 82 35 08 36 6
TDS202A04852 TDS212A04852 4,852 1910 — 11 82 35 08 36 6
TDS202A04900 TDS212A04900 4900 .1929 — — 82 35 08 36 6
TDS202A05000 TDS212A05000 5,000 .1969 — — 82 35 08 36 6
TDS202A05100 TDS212A05100 5100 .2008 — — 82 35 08 36 6
TDS202A05106 TDS212A05106 5106 .2010 — 7 82 35 08 36 6
TDS202A05159 TDS212A05159 5159  .2031 13/64 — 82 35 09 36 6
TDS202A05200 TDS212A05200 5200 .2047 — — 82 35 09 36 6
(MpogomxeHme)
VW
A158 WIDIA WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A158 A159 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11

WIDIAY

11:15 AM P% A159

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Ceepna TOP DRILL S™ 6e3 BHyTpeHHero noasoaa COXK e Ctanb unu YyryH

(TDS202A  TDS212A 5 x D, npogomxkeHne)

D1

ApoGHoe avameTp
TDS202A « WP20PD TDS212A « WK15PD MM AOVIM  3Ha4YeHWe  NPOBOJIOKN L L4dmax L5 LS D
TDS202A05300 TDS212A05300 5,300 .2087 — — 82 35 09 36 6
TDS202A05400 TDS212A05400 5,400 .2126 — — 82 35 09 36 6
TDS202A05410 TDS212A05410 5,410 .2130 — 3 82 35 09 36 6
TDS202A05500 TDS212A05500 5,500 .2165 — — 82 35 09 36 6
TDS202A05558 TDS212A05558 5558 .2188 7/32 — 82 35 09 36 6
TDS202A05600 TDS212A05600 5,600 .2205 — — 82 35 09 36 6
TDS202A05616 TDS212A05616 5616  .2211 — 2 82 35 09 36 6
TDS202A05700 TDS212A05700 5,700 .2244 — — 82 35 1,0 36 6
TDS202A05800 TDS212A05800 5,800 .2283 — — 82 85 1,0 36 6
TDS202A05900 TDS212A05900 5,900 .2323 — — 82 35 1,0 36 6
TDS202A05954 TDS212A05954 5,954 2344 15/64 — 82 35 1,0 36 6
TDS202A06000 TDS212A06000 6,000 .2362 — — 82 35 1,0 36 6
TDS202A06100 TDS212A06100 6,100  .2402 — — 91 43 1,0 36 8
TDS202A06200 TDS212A06200 6,200 .2441 — — 91 43 1,0 36 8
TDS202A06300 TDS212A06300 6,300 .2480 — — 91 43 11 36 8
TDS202A06350 TDS212A06350 6,350  .2500 1/4 E 91 43 1,1 36 8
TDS202A06400 TDS212A06400 6,400 .2520 — — 91 43 11 36 8
TDS202A06500 TDS212A06500 6,500 .2559 — — 91 43 11 36 8
TDS202A06528 TDS212A06528 6,528  .2570 — F 91 43 11 36 8
TDS202A06600 TDS212A06600 6,600 .2598 — — 91 43 1,1 36 8
TDS202A06630 TDS212A06630 6,630 .2610 — G 91 43 11 36 8
TDS202A06700 TDS212A06700 6,700  .2638 — — 91 43 11 36 8
TDS202A06746 TDS212A06746 6,746  .2656 17/64 — 91 43 11 36 8
TDS202A06800 TDS212A06800 6,800 .2677 — — 91 43 11 36 8
TDS202A06900 TDS212A06900 6,900 .2717 — — 91 43 12 36 8
TDS202A07000 TDS212A07000 7,000 .2756 — — 91 43 12 36 8
TDS202A07100 TDS212A07100 7,100 .2795 — — 91 43 12 36 8
TDS202A07145 TDS212A07145 7,145 2813 9/32 — 91 43 12 36 8
TDS202A07200 TDS212A07200 7,200 .2835 — — 91 43 12 36 8
TDS202A07300 TDS212A07300 7,300 .2874 — — 91 43 12 36 8
TDS202A07400 TDS212A07400 7,400 .2913 — — 91 43 1,3 36 8
TDS202A07500 TDS212A07500 7,500  .2953 — — 91 43 1,3 36 8
TDS202A07541 TDS212A07541 7,541 .2969 19/64 — 91 43 1,3 36 8
TDS202A07600 TDS212A07600 7,600 .2992 — — 91 43 13 36 8
TDS202A07700 TDS212A07700 7,700  .3031 — — 91 43 1,3 36 8
TDS202A07800 TDS212A07800 7,800  .3071 — — 91 43 1,3 36 8
TDS202A07900 TDS212A07900 7,900 .3110 — — 91 43 1,3 36 8
TDS202A07938 TDS212A07938 7,938 .3125 5/16 — 91 43 13 36 8
TDS202A08000 TDS212A08000 8,000 .3150 — — 91 43 14 36 8
TDS202A08100 TDS212A08100 8,100  .3189 — — 103 49 1,4 40 10
TDS202A08200 TDS212A08200 8,200 .3228 — — 103 49 1,4 40 10
TDS202A08300 TDS212A08300 8,300 .3268 — — 103 49 1,4 40 10
TDS202A08334 TDS212A08334 8,334  .3281 21/64 — 103 49 1,4 40 10
TDS202A08400 TDS212A08400 8,400  .3307 — — 103 49 1,4 40 10
TDS202A08433 TDS212A08433 8,433  .3320 — Q 103 49 1,4 40 10
TDS202A08500 TDS212A08500 8,500 .3346 — — 103 49 1,4 40 10
TDS202A08600 TDS212A08600 8,600 .3386 — — 103 49 1,5 40 10
TDS202A08700 TDS212A08700 8,700  .3425 — — 103 49 1,5 40 10
TDS202A08733 TDS212A08733 8,733  .3438 11/32 — 103 49 1,5 40 10
TDS202A08800 TDS212A08800 8,800  .3465 — — 103 49 1,5 40 10
(npogomxeHme)
WWW.WIDIA.COM WIDIA A159

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBEpAOCMIaBHbIe CBepia




WD ADV12_A160 A161 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:15 AM P% A160

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Csepna TOP DRILL S™ 6e3 BHyTpeHHero noagoaa COXK e Ctanb uam YyryH

WIDIAY

(TDS202A  TDS212A 5 x D, npogomxkeHme)

WIDIAY

©

[

(@}

O

m

(@]

[} D1

)

T ApoGHoe avameTp

% TDS202A « WP20PD TDS212A « WK15PD MM AWM 3Ha4YeHMe  NPOBOJIOKU L L4dmax L5 LS D

E TDS202A08900 TDS212A08900 8,900 .3504 — — 103 49 1,5 40 10

8 TDS202A09000 TDS212A09000 9,000 .3543 — — 103 49 1,5 40 10

5[_ TDS202A09100 TDS212A09100 9,100 .3583 — — 103 49 1,5 40 10

% TDS202A09129 TDS212A09129 9,129 .3594 23/64 — 103 49 1,6 40 10

= TDS202A09200 TDS212A09200 9,200 .3622 — — 103 49 1,6 40 10

% TDS202A09300 TDS212A09300 9,300 .3661 — — 103 49 1,6 40 10

% TDS202A09347 TDS212A09347 9,347 .3680 — u 103 49 1,6 40 10

q':_) TDS202A09400 TDS212A09400 9,400 .3701 — — 103 49 1,6 40 10

?— TDS202A09500 TDS212A09500 9,500 .3740 — — 103 49 1,6 40 10

= TDS202A09525 TDS212A09525 9,525 .3750 3/8 — 103 49 1,6 40 10

E TDS202A09600 TDS212A09600 9,600 .3780 — — 103 49 1,6 40 10

g_ TDS202A09700 TDS212A09700 9,700 .3819 — — 103 49 1,7 40 10

8 TDS202A09800 TDS212A09800 9,800 .3858 — — 103 49 1,7 40 10

|6 TDS202A09900 TDS212A09900 9,900 .3898 — — 103 49 1,7 40 10

© TDS202A09921 TDS212A09921 9,921 .3906 25/64 — 103 49 1,7 40 10

IE TDS202A10000 TDS212A10000 10,000  .3937 — — 103 49 1,7 40 10

8 TDS202A10100 TDS212A10100 10,100  .3976 — — 118 56 1,7 45 12

g TDS202A10200 TDS212A10200 10,200  .4016 — — 118 56 1,7 45 12

%) TDS202A10300 TDS212A10300 10,300  .4055 — — 118 56 1,8 45 12

o TDS202A10320 TDS212A10320 10,320  .4063 13/32 — 118 56 1,8 45 12
TDS202A10400 TDS212A10400 10,400  .4094 — — 118 56 1,8 45 12
TDS202A10500 TDS212A10500 10,500 4134 — — 118 56 1,8 45 12
TDS202A10600 TDS212A10600 10,600 4173 — — 118 56 1,8 45 12
TDS202A10700 TDS212A10700 10,700 4213 — — 118 56 1,8 45 12
TDS202A10716 TDS212A10716 10,716 4219 27/64 — 118 56 1,8 45 12
TDS202A10800 TDS212A10800 10,800  .4252 — — 118 56 1,8 45 12
TDS202A10900 TDS212A10900 10,900  .4291 — — 118 56 1,9 45 12
TDS202A11000 TDS212A11000 11,000  .4331 — — 118 56 1,9 45 12
TDS202A11100 TDS212A11100 11,100 4370 — — 118 56 1,9 45 12
TDS202A11113 TDS212A11113 11,113 4375 7/16 — 118 56 1,9 45 12
TDS202A11200 TDS212A11200 11,200  .4409 — — 118 56 1,9 45 12
TDS202A11300 TDS212A11300 11,300 4449 — — 118 56 1,9 45 12
TDS202A11400 TDS212A11400 11,400  .4488 — — 118 56 2,0 45 12
TDS202A11500 TDS212A11500 11,500  .4528 — — 118 56 2,0 45 12
TDS202A11509 TDS212A11509 11,509  .4531 29/64 — 118 56 2,0 45 12
TDS202A11600 TDS212A11600 11,600  .4567 — — 118 56 2,0 45 12
TDS202A11700 TDS212A11700 11,700  .4606 — — 118 56 2,0 45 12
TDS202A11800 TDS212A11800 11,800  .4646 — — 118 56 2,0 45 12
TDS202A11900 TDS212A11900 11,900  .4685 — — 118 56 2,0 45 12
TDS202A11908 TDS212A11908 11,908  .4688 15/32 — 118 56 2,0 45 12
TDS202A12000 TDS212A12000 12,000 4724 — — 118 56 2,1 45 12
TDS202A12100 TDS212A12100 12,100 4764 — — 124 60 2,1 45 14
TDS202A12200 TDS212A12200 12,200  .4803 — — 124 60 2,1 45 14
TDS202A12300 TDS212A12300 12,300  .4843 — — 124 60 2,1 45 14
TDS202A12304 TDS212A12304 12,304 4844 31/64 — 124 60 2,1 45 14
TDS202A12400 TDS212A12400 12,400  .4882 — — 124 60 2,1 45 14
TDS202A12500 TDS212A12500 12,500  .4921 — — 124 60 2,1 45 14
TDS202A12600 TDS212A12600 12,600  .4961 — — 124 60 22 45 14
TDS202A12700 TDS212A12700 12,700  .5000 1/2 — 124 60 2,2 45 14
TDS202A12800 TDS212A12800 12,800  .5039 — — 124 60 22 45 14
TDS202A12900 TDS212A12900 12,900  .5079 — — 124 60 2,2 45 14

(npogomxeHme)

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A160_Al161 netric_RU gxp: WD A 9/9/11

WIDIAY

11:15 AM P% Al61

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Ceepna TOP DRILL S™ 6e3 BHyTpeHHero noasoaa COXK e Ctanb unu YyryH

(TDS202A  TDS212A 5 x D, npogomxeHme)

D1

ApoGHoe [vameTp
TDS202A « WP20PD TDS212A « WK15PD MM AOVIM  3Ha4YeHMe  NPOBOJIOKU L L4dmax L5 LS D
TDS202A13000 TDS212A13000 13,000 .5118 — — 124 60 22 45 14
TDS202A13096 TDS212A13096 13,096  .5156 33/64 — 124 60 2,3 45 14
TDS202A13100 TDS212A13100 13,100 5157 — — 124 60 2,3 45 14
TDS202A13200 TDS212A13200 13,200 5197 — — 124 60 2,3 45 14
TDS202A13300 TDS212A13300 13,300  .5236 — — 124 60 23 45 14
TDS202A13400 TDS212A13400 13,400  .5276 — — 124 60 2,3 45 14
TDS202A13500 TDS212A13500 13,500 5315 — — 124 60 2,3 45 14
TDS202A13600 TDS212A13600 13,600  .5354 — — 124 60 2,3 45 14
TDS202A13700 TDS212A13700 13,700  .539%4 — — 124 60 24 45 14
TDS202A13800 TDS212A13800 13,800  .5433 — — 124 60 2,4 45 14
TDS202A13891 TDS212A13891 13,891 .5469 35/64 — 124 60 24 45 14
TDS202A13900 TDS212A13900 13,900  .5472 — — 124 60 2,4 45 14
TDS202A14000 TDS212A14000 14,000 5512 — — 124 60 24 45 14
TDS202A14100 TDS212A14100 14,100  .5551 — — 133 63 2,4 48 16
TDS202A14200 TDS212A14200 14,200 5591 — — 133 63 2,5 48 16
TDS202A14288 TDS212A14288 14,288  .5625 9/16 — 133 63 2,5 48 16
TDS202A14300 TDS212A14300 14,300  .5630 — — 133 63 2,5 48 16
TDS202A14400 TDS212A14400 14,400  .5669 — — 133 63 25 48 16
TDS202A14500 TDS212A14500 14,500 5709 — — 133 63 25 48 16
TDS202A14600 TDS212A14600 14,600 5748 — — 133 63 2,5 48 16
TDS202A14684 TDS212A14684 14,684 5781 37/64 — 133 63 2,5 48 16
TDS202A14700 TDS212A14700 14,700  .5787 — — 133 63 25 48 16
TDS202A14800 TDS212A14800 14,800  .5827 — — 133 63 26 48 16
TDS202A14900 TDS212A14900 14,900  .5866 — — 133 63 2,6 48 16
TDS202A15000 TDS212A15000 15,000  .5906 — — 133 63 26 48 16
TDS202A15083 TDS212A15083 15,083  .5938 19/32 — 133 63 26 48 16
TDS202A15100 TDS212A15100 15,100  .5945 — — 133 63 26 48 16
TDS202A15200 TDS212A15200 15,200  .5984 — — 133 63 26 48 16
TDS202A15300 TDS212A15300 15,300  .6024 — — 133 63 26 48 16
TDS202A15400 TDS212A15400 15,400  .6063 — — 133 63 2,7 48 16
TDS202A15479 TDS212A15479 15479  .6094 39/64 — 133 63 2,7 48 16
TDS202A15500 TDS212A15500 15,500  .6102 — — 133 63 2,7 48 16
TDS202A15600 TDS212A15600 15,600  .6142 — — 133 63 2,7 48 16
TDS202A15700 TDS212A15700 15,700  .6181 — — 133 63 2,7 48 16
TDS202A15800 TDS212A15800 15,800  .6220 — — 133 63 2,7 48 16
TDS202A15875 TDS212A15875 15,875  .6250 5/8 — 133 63 2,7 48 16
TDS202A15900 TDS212A15900 15,900 .6260 — — 133 63 2,8 48 16
TDS202A16000 TDS212A16000 16,000  .6299 — — 133 63 2,8 48 16
TDS202A16100 TDS212A16100 16,100  .6339 — — 143 71 2,8 48 18
TDS202A16200 TDS212A16200 16,200  .6378 — — 143 71 2,8 48 18
TDS202A16271 TDS212A16271 16,271 .6406 41/64 — 143 71 2,8 48 18
TDS202A16300 TDS212A16300 16,300  .6417 — — 143 71 2,8 48 18
TDS202A16400 TDS212A16400 16,400  .6457 — — 143 71 2,8 48 18
TDS202A16500 TDS212A16500 16,500  .6496 — — 143 71 29 48 18
TDS202A16600 TDS212A16600 16,600  .6535 — — 143 71 29 48 18
TDS202A16670 TDS212A16670 16,670  .6563 21/32 — 143 71 29 48 18
TDS202A16700 TDS212A16700 16,700  .6575 — — 143 71 29 48 18
TDS202A16800 TDS212A16800 16,800 .6614 — — 143 71 29 48 18
TDS202A16900 TDS212A16900 16,900 .6654 — — 143 71 29 48 18
TDS202A17000 TDS212A17000 17,000 .6693 — — 143 71 29 48 18
(MpogomxeHme)
WWW.WIDIA.COM WIDIA A161

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBEpAOCMIaBHbIe CBepia




WD ADV12_A162_A163_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:15 AM P% A162

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpa

Csepna TOP DRILL S™ 6e3 BHyTpeHHero noagoaa COXK e Ctanb uam YyryH

WIDIAY

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBepOOCMIaBHbIE CBepna

(TDS202A  TDS212A 5 x D, npogosmxkeHme)

D1
ApoGHoe [nameTp
TDS202A « WP20PD TDS212A « WK15PD MM AOVIM  3Ha4YeHMe  NPOBONIOKU L L4dmax L5 LS D
TDS202A17100 TDS212A17100 17,100  .6732 — — 143 71 30 48 18
TDS202A17200 TDS212A17200 17,200 6772 — — 143 71 3,0 48 18
TDS202A17300 TDS212A17300 17,300  .6811 — — 143 71 30 48 18
TDS202A17400 TDS212A17400 17,400  .6850 — — 143 71 3,0 48 18
TDS202A17463 TDS212A17463 17,463  .6875 11/16 — 143 71 30 48 18
TDS202A17500 TDS212A17500 17,500  .6890 — — 143 71 3,0 48 18
TDS202A17600 TDS212A17600 17,600  .6929 — — 143 71 3,1 48 18
TDS202A17700 TDS212A17700 17,700  .6969 — — 143 71 3,1 48 18
TDS202A17800 TDS212A17800 17,800  .7008 — — 143 71 3,1 48 18
TDS202A17859 TDS212A17859 17,859  .7031 45/64 — 143 71 3,1 48 18
TDS202A17900 TDS212A17900 17,900  .7047 — — 143 71 3,1 48 18
TDS202A18000 TDS212A18000 18,000  .7087 — — 143 71 3,1 48 18
TDS202A18100 TDS212A18100 18,100 .7126 — — 153 77 3,1 50 20
TDS202A18200 TDS212A18200 18,200 .7165 — — 153 77 32 50 20
TDS202A18258 TDS212A18258 18,258  .7188 23/32 — 153 77 32 50 20
TDS202A18300 TDS212A18300 18,300  .7205 — — 153 77 32 50 20
TDS202A18400 TDS212A18400 18,400 .7244 — — 153 77 32 50 20
TDS202A18500 TDS212A18500 18,500  .7283 — — 153 77 32 50 20
TDS202A18600 TDS212A18600 18,600  .7323 — — 153 77 32 50 20
TDS202A18654 TDS212A18654 18,654 7344 47/64 — 153 77 32 50 20
TDS202A18700 TDS212A18700 18,700  .7362 — — 153 77 32 50 20
TDS202A18800 TDS212A18800 18,800  .7402 — — 153 77 3,3 50 20
TDS202A18900 TDS212A18900 18,900  .7441 — — 153 77 3,3 50 20
TDS202A19000 TDS212A19000 19,000  .7480 — — 153 77 3,3 50 20
TDS202A19050 TDS212A19050 19,050  .7500 3/4 — 153 77 3,3 50 20
TDS202A19100 TDS212A19100 19,100  .7520 — — 153 77 3,3 50 20
TDS202A19200 TDS212A19200 19,200  .7559 — — 153 77 3,3 50 20
TDS202A19300 TDS212A19300 19,300  .7598 — — 153 77 3,4 50 20
TDS202A19400 TDS212A19400 19,400 .7638 — — 153 77 34 50 20
TDS202A19500 TDS212A19500 19,500  .7677 — — 153 77 3,4 50 20
TDS202A19600 TDS212A19600 19,600  .7717 — — 153 77 3,4 50 20
TDS202A19700 TDS212A19700 19,700  .7756 — — 153 77 3,4 50 20
TDS202A19800 TDS212A19800 19,800  .7795 — — 153 77 34 50 20
TDS202A19900 TDS212A19900 19,900 .7835 — — 153 77 3,5 50 20
TDS202A20000 TDS212A20000 20,000 .7874 — — 153 77 3,5 50 20

TNMPUMEYAHWVE: 3Ha4eHus B cTonbyax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUAIMMeTPax.

A162

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A162_A163_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:15 AM P% A163

WIDIAY

LlenbHble TBepaocnaaBHbie CBEpna
Ceepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasoaoM COXK e Ctanb unm YyryH

©

-

o

(]

m

L4 max — O

LS T [}

L T

m

®©

C

C

® JlyyLLnin BbIGOP 8

O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP SE_

B TDS401A ¢ TDS411A 3 xD Q

'_

[0}

i)

I

0

[

[©)

0

D1 °

Apo6GHoe amameTp s

TDS401A « WP20PD TDS411A « WK15PD MM AOAM ~ 3Ha4YeHWe  NPOBOJNIOKMU L L4max L5 LS D E

TDS401A03000 TDS411A03000 3,000 .1181 — — 62 14 05 36 6 8

TDS401A03048 TDS411A03048 3,048  .1200 — 31 62 14 05 36 6 8

TDS401A03100 TDS411A03100 3,100 .1220 — — 62 14 05 36 6 5

TDS401A03175 TDS411A03175 3,175 1250 1/8 — 62 14 05 36 6 e

TDS401A03200 TDS411A03200 3,200 .1260 — — 62 14 05 36 6 'E

TDS401A03264 TDS411A03264 3,264 1285 — 30 62 14 05 36 6 8

TDS401A03300 TDS411A03300 3,300 .1299 — — 62 14 05 36 6 g

TDS401A03400 TDS411A03400 3,400 .1339 — — 62 14 06 36 6 %e)

TDS401A03455 TDS411A03455 3,455  .1360 — 29 62 14 06 36 6 o
TDS401A03500 TDS411A03500 3,500 .1378 — — 62 14 06 36 6
TDS401A03571 TDS411A03571 3,571 1406 9/64 — 62 14 06 36 6
TDS401A03600 TDS411A03600 3,600 .1417 — — 62 14 06 36 6
TDS401A03658 TDS411A03658 3,658  .1440 — 27 62 14 06 36 6
TDS401A03700 TDS411A03700 3,700  .1457 — — 62 14 06 36 6
TDS401A03734 TDS411A03734 3,734 1470 — 26 62 14 06 36 6
TDS401A03800 TDS411A03800 3,800 .1496 — — 66 17 06 36 6
TDS401A03900 TDS411A03900 3,900 .1535 — — 66 17 06 36 6
TDS401A03970 TDS411A03970 3,970  .1563 5/32 — 66 17 0,7 36 6
TDS401A04000 TDS411A04000 4,000 1575 — — 66 17 0,7 36 6
TDS401A04039 TDS411A04039 4,039  .1590 — 21 66 17 0,7 36 6
TDS401A04090 TDS411A04090 4,090 .1610 — 20 66 17 0,7 36 6
TDS401A04100 TDS411A04100 4100 .1614 — — 66 17 0,7 36 6
TDS401A04200 TDS411A04200 4200 .1654 — — 66 17 0,7 36 6
TDS401A04217 TDS411A04217 4217 1660 — 19 66 17 0,7 36 6
TDS401A04300 TDS411A04300 4,300 .1693 — — 66 17 0,7 36 6
TDS401A04366 TDS411A04366 4366  .1719 11/64 — 66 17 0,7 36 6
TDS401A04400 TDS411A04400 4,400 1732 — — 66 17 0,7 36 6
TDS401A04500 TDS411A04500 4500 1772 — — 66 17 0,7 36 6
TDS401A04600 TDS411A04600 4,600 .1811 — — 66 17 08 36 6
TDS401A04623 TDS411A04623 4,623  .1820 — 14 66 17 08 36 6
TDS401A04700 TDS411A04700 4,700  .1850 — 13 66 17 08 36 6
TDS401A04763 TDS411A04763 4763 1875 3/16 — 66 20 08 36 6
TDS401A04800 TDS411A04800 4,800 .1890 — 12 66 20 08 36 6
TDS401A04852 TDS411A04852 4852 1910 — 11 66 20 08 36 6
TDS401A04900 TDS411A04900 4,900 .1929 — — 66 20 08 36 6
TDS401A05000 TDS411A05000 5,000 .1969 — — 66 20 08 36 6
TDS401A05100 TDS411A05100 5,100 .2008 — — 66 20 08 36 6
TDS401A05106 TDS411A05106 5,106  .2010 — 7 66 20 08 36 6
TDS401A05159 TDS411A05159 5,159  .2031 13/64 — 66 20 09 36 6
TDS401A05200 TDS411A05200 5200 .2047 — — 66 20 09 36 6
(MpogosmxeHme)
WWW.WIDIA.COM WIDIA A163




WD ADV12_A164_A165 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:15 AM P% A164

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Ceepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasogomM COXK e Ctanb unm yyryH

WIDIAY

(TDS401A e TDS411A © 3 x D, npogosmxkeHme)

WIDIAY

©
[y
o
O
m
(@]
o D1
i)
T ApoGHoe avameTp
% TDS401A ¢ WP20PD TDS411A « WK15PD MM [IOAM  3Ha4YeHue NPOBONOKMN L L4 max L5 LS D
E TDS401A05300 TDS411A05300 5,300 .2087 — — 66 20 09 36 6
8 TDS401A05400 TDS411A05400 5,400 .2126 — — 66 20 09 36 6
EE_ TDS401A05410 TDS411A05410 5410 .2130 — 3 66 20 09 36 6
% TDS401A05500 TDS411A05500 5500 .2165 — — 66 20 09 36 6
= TDS401A05558 TDS411A05558 5,558  .2188 7/32 — 66 20 09 36 6
% TDS401A05600 TDS411A05600 5600 .2205 — — 66 20 09 36 6
E TDS401A05616 TDS411A05616 5616  .2211 — 2 66 20 09 36 6
q':_) TDS401A05700 TDS411A05700 5,700  .2244 —_ — 66 20 1,0 36 6
?— TDS401A05800 TDS411A05800 5,800 .2283 — — 66 20 1,0 36 6
= TDS401A05900 TDS411A05900 5900 .2323 — — 66 20 1,0 36 6
E TDS401A05954 TDS411A05954 5,954 2344 15/64 — 66 20 1,0 36 6
a TDS401A06000 TDS411A06000 6,000 .2362 —_ — 66 20 1,0 36 6
8 TDS401A06100 TDS411A06100 6,100  .2402 — — 79 24 1,0 36 8
|6 TDS401A06200 TDS411A06200 6,200 .2441 — — 79 24 1,0 36 8
© TDS401A06300 TDS411A06300 6,300 .2480 — — 79 24 11 36 8
IE TDS401A06350 TDS411A06350 6,350  .2500 1/4 E 79 24 1,1 36 8
8 TDS401A06400 TDS411A06400 6,400 .2520 — — 79 24 11 36 8
g TDS401A06500 TDS411A06500 6,500  .2559 — — 79 24 1,1 36 8
O TDS401A06528 TDS411A06528 6,528  .2570 — F 79 24 11 36 8
o TDS401A06600 TDS411A06600 6,600 .2598 - — 79 24 1,1 36 8
TDS401A06630 TDS411A06630 6,630 .2610 — G 79 24 11 36 8
TDS401A06700 TDS411A06700 6,700  .2638 — — 79 24 1,1 36 8
TDS401A06746 TDS411A06746 6,746  .2656 17/64 — 79 24 11 36 8
TDS401A06800 TDS411A06800 6,800 .2677 — — 79 24 11 36 8
TDS401A06900 TDS411A06900 6,900 .2717 — — 79 24 12 36 8
TDS401A07000 TDS411A07000 7,000 .2756 — — 79 24 12 36 8
TDS401A07100 TDS411A07100 7,100 .2795 — — 79 29 12 36 8
TDS401A07145 TDS411A07145 7,145 2813 9/32 — 79 29 12 36 8
TDS401A07200 TDS411A07200 7,200 .2835 — — 79 29 12 36 8
TDS401A07300 TDS411A07300 7,300 .2874 — — 79 29 12 36 8
TDS401A07400 TDS411A07400 7,400 2913 — — 79 29 1,3 36 8
TDS401A07500 TDS411A07500 7,500  .2953 — — 79 29 1,3 36 8
TDS401A07541 TDS411A07541 7,541 .2969 19/64 — 79 29 1,3 36 8
TDS401A07600 TDS411A07600 7,600 .2992 — — 79 29 1,3 36 8
TDS401A07700 TDS411A07700 7,700  .3031 — — 79 29 1,3 36 8
TDS401A07800 TDS411A07800 7,800  .3071 — — 79 29 1,3 36 8
TDS401A07900 TDS411A07900 7,900 .3110 — — 79 29 1,3 36 8
TDS401A07938 TDS411A07938 7,938  .3125 5/16 — 79 29 13 36 8
TDS401A08000 TDS411A08000 8,000 .3150 — — 79 29 14 36 8
TDS401A08100 TDS411A08100 8,100 .3189 — — 89 35 1,4 40 10
TDS401A08200 TDS411A08200 8,200  .3228 — — 89 35 1,4 40 10
TDS401A08300 TDS411A08300 8,300 .3268 — — 89 35 1,4 40 10
TDS401A08334 TDS411A08334 8,334  .3281 21/64 — 89 35 1,4 40 10
TDS401A08400 TDS411A08400 8,400  .3307 — — 89 35 1,4 40 10
TDS401A08433 TDS411A08433 8,433  .3320 — Q 89 35 1,4 40 10
TDS401A08500 TDS411A08500 8,500  .3346 — — 89 35 1,4 40 10
TDS401A08600 TDS411A08600 8,600  .3386 — — 89 35 1,5 40 10
TDS401A08700 TDS411A08700 8,700  .3425 — — 89 35 1,5 40 10
TDS401A08733 TDS411A08733 8,733  .3438 11/32 — 89 35 1,5 40 10
TDS401A08800 TDS411A08800 8,800  .3465 — — 89 35 1,5 40 10
TDS401A08900 TDS411A08900 8,900  .3504 — — 89 35 1,5 40 10
TDS401A09000 TDS411A09000 9,000 .3543 — — 89 35 1,5 40 10
(npogomxeHme)

WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_A164_A165 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11

WIDIAY

11:15 AM P% Al165

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Csepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM nofBofom COXK e Ctanb unu YyryH

(TDS401A e TDS411A © 3 x D, npogosmxeHme)

D1

ApoGHoe avameTp
TDS401A « WP20PD TDS411A ¢ WK15PD MM AIOVIM  3Ha4yeHue NPOBONOKMN L L4max L5 LS D
TDS401A09100 TDS411A09100 9,100 .3583 — — 89 35 1,5 40 10
TDS401A09129 TDS411A09129 9,129  .3594 23/64 — 89 35 1,6 40 10
TDS401A09200 TDS411A09200 9,200 .3622 — — 89 35 1,6 40 10
TDS401A09300 TDS411A09300 9,300 .3661 — — 89 35 1,6 40 10
TDS401A09347 TDS411A09347 9,347  .3680 — U 89 35 1,6 40 10
TDS401A09400 TDS411A09400 9,400 .3701 — — 89 35 1,6 40 10
TDS401A09500 TDS411A09500 9,500  .3740 — — 89 35 1,6 40 10
TDS401A09525 TDS411A09525 9,625  .3750 3/8 — 89 35 1,6 40 10
TDS401A09600 TDS411A09600 9,600 .3780 — — 89 35 1,6 40 10
TDS401A09700 TDS411A09700 9,700  .3819 — — 89 35 1,7 40 10
TDS401A09800 TDS411A09800 9,800 .3858 — — 89 35 1,7 40 10
TDS401A09900 TDS411A09900 9,900 .3898 —_ — 89 35 1,7 40 10
TDS401A09921 TDS411A09921 9,921 .3906 25/64 — 89 85 1,7 40 10
TDS401A10000 TDS411A10000 10,000 .3937 — — 89 35 1,7 40 10
TDS401A10100 TDS411A10100 10,100  .3976 — — 102 40 1,7 45 12
TDS401A10200 TDS411A10200 10,200 .4016 — — 102 40 1,7 45 12
TDS401A10300 TDS411A10300 10,300  .4055 — — 102 40 1,8 45 12
TDS401A10320 TDS411A10320 10,320  .4063 13/32 — 102 40 1,8 45 12
TDS401A10400 TDS411A10400 10,400  .4094 — — 102 40 1,8 45 12
TDS401A10500 TDS411A10500 10,500 .4134 — — 102 40 1,8 45 12
TDS401A10600 TDS411A10600 10,600 .4173 — — 102 40 1,8 45 12
TDS401A10700 TDS411A10700 10,700 .4213 — — 102 40 1,8 45 12
TDS401A10716 TDS411A10716 10,716 4219 27/64 — 102 40 1,8 45 12
TDS401A10800 TDS411A10800 10,800  .4252 — — 102 40 1,8 45 12
TDS401A10900 TDS411A10900 10,900 .4291 — — 102 40 1,9 45 12
TDS401A11000 TDS411A11000 11,000 .4331 — — 102 40 1,9 45 12
TDS401A11100 TDS411A11100 11,100  .4370 — — 102 40 1,9 45 12
TDS401A11113 TDS411A11113 11,113 4375 7/16 — 102 40 1,9 45 12
TDS401A11200 TDS411A11200 11,200 .4409 — — 102 40 1,9 45 12
TDS401A11300 TDS411A11300 11,300 .4449 — — 102 40 1,9 45 12
TDS401A11400 TDS411A11400 11,400 .4488 — — 102 40 2,0 45 12
TDS401A11500 TDS411A11500 11,500  .4528 — — 102 40 2,0 45 12
TDS401A11509 TDS411A11509 11,509  .4531 29/64 — 102 40 2,0 45 12
TDS401A11600 TDS411A11600 11,600 .4567 — — 102 40 2,0 45 12
TDS401A11700 TDS411A11700 11,700  .4606 —_ — 102 40 2,0 45 12
TDS401A11800 TDS411A11800 11,800 .4646 — — 102 40 2,0 45 12
TDS401A11900 TDS411A11900 11,900 .4685 — — 102 40 2,0 45 12
TDS401A11908 TDS411A11908 11,908 .4688 15/32 — 102 40 2,0 45 12
TDS401A12000 TDS411A12000 12,000 4724 — — 102 40 2,1 45 12
TDS401A12100 TDS411A12100 12,100 .4764 — — 107 43 2,1 45 14
TDS401A12200 TDS411A12200 12,200 .4803 — — 107 43 2,1 45 14
TDS401A12300 TDS411A12300 12,300 .4843 — — 107 43 2,1 45 14
TDS401A12304 TDS411A12304 12,304 4844 31/64 — 107 43 2,1 45 14
TDS401A12400 TDS411A12400 12,400 .4882 — — 107 43 2,1 45 14
TDS401A12500 TDS411A12500 12,500 .4921 — — 107 43 2,1 45 14
TDS401A12600 TDS411A12600 12,600 .4961 — — 107 43 22 45 14
TDS401A12700 TDS411A12700 12,700  .5000 1/2 — 107 43 22 45 14
TDS401A12800 TDS411A12800 12,800 .5039 — — 107 43 22 45 14
TDS401A12900 TDS411A12900 12,900 .5079 — — 107 43 22 45 14
TDS401A13000 TDS411A13000 13,000 .5118 — — 107 43 22 45 14
TDS401A13096 TDS411A13096 13,096 .5156 33/64 — 107 43 2,3 45 14
TDS401A13100 TDS411A13100 13,100 .5157 — — 107 43 2,3 45 14
(nMpogosmxeHme)
WWW.WIDIA.COM WI DIA A165

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBEpAOCMIaBHbIe CBepia




WD ADV12_A166_A167_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:16 AM P% A166

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Ceepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasogomM COXK e Ctanb unm yyryH

WIDIAY

(TDS401A e TDS411A © 3 x D, npogosmxkeHne)

WIDIAY

o
o}
8
% D1
T Apo6Hoe nanameTp
% TDS401A « WP20PD TDS411A « WK15PD MM O0AM  3HA4YeHWe  MPOBOJIOKU L L4max L5 LS D
E TDS401A13200 TDS411A13200 13,200 .5197 — — 107 43 23 45 14
8 TDS401A13300 TDS411A13300 13,300 .5236 — — 107 43 2,3 45 14
8:_ TDS401A13400 TDS411A13400 13,400 .5276 — — 107 43 23 45 14
% TDS401A13500 TDS411A13500 13,500 .5315 — — 107 43 23 45 14
'q_) TDS401A13600 TDS411A13600 13,600 .5354 — — 107 43 2,3 45 14
% TDS401A13700 TDS411A13700 13,700  .539%4 — — 107 43 2,4 45 14
é TDS401A13800 TDS411A13800 13,800 .5433 — — 107 43 2,4 45 14
% TDS401A13891 TDS411A13891 13,891 5469 35/64 — 107 43 2,4 45 14
® TDS401A13900 TDS411A13900 13,900 .5472 — — 107 43 2,4 45 14
)E TDS401A14000 TDS411A14000 14,000 .5512 — — 107 43 2,4 45 14
a TDS401A14100 TDS411A14100 14,100  .5551 — — 115 45 2,4 48 16
8 TDS401A14200 TDS411A14200 14,200 .5591 — — 115 45 25 48 16
|6 TDS401A14288 TDS411A14288 14,288  .5625 9/16 — 115 45 25 48 16
© TDS401A14300 TDS411A14300 14,300 .5630 — — 115 45 25 48 16
IE TDS401A14400 TDS411A14400 14,400 .5669 — — 115 45 25 48 16
\8 TDS401A14500 TDS411A14500 14,500 .5709 — — 115 45 25 48 16
g TDS401A14600 TDS411A14600 14,600 .5748 — — 115 45 25 48 16
8 TDS401A14684 TDS411A14684 14,684 5781 37/64 — 115 45 25 48 16
TDS401A14700 TDS411A14700 14,700 .5787 — — 115 45 25 48 16
TDS401A14800 TDS411A14800 14,800 .5827 — — 115 45 2,6 48 16
TDS401A14900 TDS411A14900 14,900 .5866 — — 115 45 2,6 48 16
TDS401A15000 TDS411A15000 15,000 .5906 — — 115 45 26 48 16
TDS401A15083 TDS411A15083 15,083 5938 19/32 — 115 45 2,6 48 16
TDS401A15100 TDS411A15100 15,100 .5945 — — 115 45 2,6 48 16
TDS401A15200 TDS411A15200 15,200 .5984 — — 115 45 26 48 16
TDS401A15300 TDS411A15300 15,300 .6024 — — 115 45 26 48 16
TDS401A15400 TDS411A15400 15,400 .6063 — — 115 45 2,7 48 16
TDS401A15479 TDS411A15479 15,479 6094 39/64 — 115 45 2,7 48 16
TDS401A15500 TDS411A15500 15,500 .6102 — — 115 45 2,7 48 16
TDS401A15600 TDS411A15600 15,600 .6142 — — 115 45 2,7 48 16
TDS401A15700 TDS411A15700 15,700 .6181 — — 115 45 2,7 48 16
TDS401A15800 TDS411A15800 15,800 .6220 — — 115 45 2,7 48 16
TDS401A15875 TDS411A15875 15,875  .6250 5/8 — 115 45 2,7 48 16
TDS401A15900 TDS411A15900 15,900 .6260 — — 115 45 2,8 48 16
TDS401A16000 TDS411A16000 16,000 .6299 — — 115 45 2,8 48 16
TDS401A16100 TDS411A16100 16,100  .6339 — — 123 51 2,8 48 18
TDS401A16200 TDS411A16200 16,200 .6378 — — 123 51 2,8 48 18
TDS401A16271 TDS411A16271 16,271  .6406 41/64 — 123 51 2,8 48 18
TDS401A16300 TDS411A16300 16,300 .6417 — — 123 51 2,8 48 18
TDS401A16400 TDS411A16400 16,400 .6457 — — 123 51 2,8 48 18
TDS401A16500 TDS411A16500 16,500 .6496 — — 123 51 29 48 18
TDS401A16600 TDS411A16600 16,600 .6535 — — 123 51 29 48 18
TDS401A16670 TDS411A16670 16,670  .6563 21/32 - 123 51 29 48 18
TDS401A16700 TDS411A16700 16,700  .6575 — — 123 51 2,9 48 18
TDS401A16800 TDS411A16800 16,800 .6614 — — 123 51 29 48 18
TDS401A16900 TDS411A16900 16,900 .6654 — — 123 51 29 48 18
TDS401A17000 TDS411A17000 17,000 .6693 — — 123 51 2,9 48 18
TDS401A17100 TDS411A17100 17,100 .6732 — — 123 51 3,0 48 18
(MpogosmxeHme)

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_Al166_Al167_netric_RU gxp: WD A 9/9/11

WIDIAY

11:16 AM P% A167

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Csepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM nofBofom COXK e Ctanb unu YyryH

(TDS401A e TDS411A © 3 x D, npogosmxeHme)

D1
ApoGHoe avameTp
TDS401A « WP20PD TDS411A ¢ WK15PD MM [IOAM  3Ha4YeHue NPOBOJIOKN L L4dmax L5 LS D
TDS401A17200 TDS411A17200 17,200 .6772 — — 123 51 3,0 48 18
TDS401A17300 TDS411A17300 17,300 .6811 — — 123 51 3,0 48 18
TDS401A17400 TDS411A17400 17,400 .6850 — — 123 51 3,0 48 18
TDS401A17463 TDS411A17463 17,463  .6875 11/16 — 123 51 3,0 48 18
TDS401A17500 TDS411A17500 17,500  .6890 — — 123 51 3,0 48 18
TDS401A17600 TDS411A17600 17,600 .6929 — — 123 51 3,1 48 18
TDS401A17700 TDS411A17700 17,700  .6969 — — 123 51 3,1 48 18
TDS401A17800 TDS411A17800 17,800 .7008 — — 123 51 3,1 48 18
TDS401A17859 TDS411A17859 17,859  .7031 45/64 — 123 51 3,1 48 18
TDS401A17900 TDS411A17900 17,900 .7047 — — 123 51 3,1 48 18
TDS401A18000 TDS411A18000 18,000 .7087 — — 123 51 3,1 48 18
TDS401A18100 TDS411A18100 18,100 .7126 — — 131 55 31 50 20
TDS401A18200 TDS411A18200 18,200 .7165 — — 131 59 32 50 20
TDS401A18258 TDS411A18258 18,258 .7188 23/32 — 131 59 32 50 20
TDS401A18300 TDS411A18300 18,300 .7205 — — 131 55 32 50 20
TDS401A18400 TDS411A18400 18,400 .7244 — — 131 55 32 50 20
TDS401A18500 TDS411A18500 18,500 .7283 — — 131 59 32 50 20
TDS401A18600 TDS411A18600 18,600 .7323 — — 131 55 32 50 20
TDS401A18654 TDS411A18654 18,654 7344 47/64 — 131 55 32 50 20
TDS401A18700 TDS411A18700 18,700 .7362 — - 131 55 32 50 20
TDS401A18800 TDS411A18800 18,800 .7402 — — 131 55 3,3 50 20
TDS401A18900 TDS411A18900 18,900 .7441 — — 131 55 33 50 20
TDS401A19000 TDS411A19000 19,000 .7480 — - 131 55 33 50 20
TDS401A19050 TDS411A19050 19,050 .7500 3/4 — 131 55 33 50 20
TDS401A19100 TDS411A19100 19,100 .7520 — — 131 55 33 50 20
TDS401A19200 TDS411A19200 19,200 .7559 — — 131 55 33 50 20
TDS401A19300 TDS411A19300 19,300 .7598 — — 131 55 34 50 20
TDS401A19400 TDS411A19400 19,400 .7638 — — 131 55 34 50 20
TDS401A19500 TDS411A19500 19,500 .7677 — — 131 59 34 50 20
TDS401A19600 TDS411A19600 19,600 .7717 — — 131 55 34 50 20
TDS401A19700 TDS411A19700 19,700 .7756 — — 131 55 34 50 20
TDS401A19800 TDS411A19800 19,800 .7795 — — 131 55 34 50 20
TDS401A19900 TDS411A19900 19,900 .7835 — — 131 55 35 50 20
TDS401A20000 TDS411A20000 20,000 .7874 — — 131 55 35 50 20

WWW.WIDIA.COM

TNMPUMEYAHUE: 3Ha4eHuns B cTonbuax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUAIMMeETPax.

WIDIAY

A167

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBEpAOCMIaBHbIe CBepia




WD ADV12_A168_A169 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:16 AM P% A168

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpa

Csepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasogomM COXK e Ctanb unm YyryH

WIDIAY

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBepOOCMIaBHbIE CBepna

|

90

7 el 101"

140°| D1 & = = I b _‘l_ et
| f =
L4 max
LS
L © JIyYyLLNI BbIGOP
O anbTepHaTNBHbIN BbIGOP
B TDS402A ¢ TDS412A ¢ 5x D
D1

ApoGHoe AvameTp
TDS402A « WP20PD TDS412A « WK15PD MM O0AM  3HayeHWe  MPOBOJIOKMN L L4max L5 LS D
TDS402A03000 TDS412A03000 3,000 .1181 — — 66 23 05 36 6
TDS402A03048 TDS412A03048 3,048  .1200 — 31 66 23 05 36 6
TDS402A03100 TDS412A03100 3,100 .1220 — — 66 23 05 36 6
TDS402A03175 TDS412A03175 3,175 1250 1/8 — 66 23 05 36 6
TDS402A03200 TDS412A03200 3,200 .1260 — — 66 23 05 36 6
TDS402A03264 TDS412A03264 3,264  .1285 — 30 66 23 05 36 6
TDS402A03300 TDS412A03300 3,300 .1299 — — 66 23 05 36 6
TDS402A03400 TDS412A03400 3,400 .1339 — — 66 23 06 36 6
TDS402A03455 TDS412A03455 3,455 1360 — 29 66 23 06 36 6
TDS402A03500 TDS412A03500 3,500 .1378 — — 66 23 06 36 6
TDS402A03571 TDS412A03571 3,571 1406 9/64 — 66 23 06 36 6
TDS402A03600 TDS412A03600 3,600 1417 — — 66 23 06 36 6
TDS402A03658 TDS412A03658 3,658  .1440 — 27 66 23 06 36 6
TDS402A03700 TDS412A03700 3,700  .1457 — — 66 23 06 36 6
TDS402A03734 TDS412A03734 3,734 1470 — 26 66 23 06 36 6
TDS402A03800 TDS412A03800 3,800 .1496 — — 74 29 06 36 6
TDS402A03900 TDS412A03900 3,900 .1535 — — 74 29 06 36 6
TDS402A03970 TDS412A03970 3,970 .1563 5/32 — 74 29 0,7 36 6
TDS402A04000 TDS412A04000 4,000 .1575 — — 74 29 0,7 36 6
TDS402A04039 TDS412A04039 4,039  .1590 — 21 74 29 0,7 36 6
TDS402A04090 TDS412A04090 4,090 .1610 — 20 74 29 0,7 36 6
TDS402A04100 TDS412A04100 4100 .1614 — — 74 29 0,7 36 6
TDS402A04200 TDS412A04200 4200 .1654 — — 74 29 0,7 36 6
TDS402A04217 TDS412A04217 4217 1660 — 19 74 29 0,7 36 6
TDS402A04300 TDS412A04300 4300 .1693 — — 74 29 0,7 36 6
TDS402A04366 TDS412A04366 4366 1719 11/64 — 74 29 0,7 36 6
TDS402A04400 TDS412A04400 4,400 1732 — — 74 29 0,7 36 6
TDS402A04500 TDS412A04500 4500 1772 — — 74 29 0,7 36 6
TDS402A04600 TDS412A04600 4,600 .1811 — — 74 29 08 36 6
TDS402A04623 TDS412A04623 4,623 1820 — 14 74 29 08 36 6
TDS402A04700 TDS412A04700 4,700 .1850 — 13 74 29 08 36 6
TDS402A04763 TDS412A04763 4,763 1875 3/16 — 82 35 08 36 6
TDS402A04800 TDS412A04800 4,800 .1890 — 12 82 35 08 36 6
TDS402A04852 TDS412A04852 4,852 1910 — 11 82 85 08 36 6
TDS402A04900 TDS412A04900 4,900 .1929 — — 82 35 08 36 6
TDS402A05000 TDS412A05000 5,000 .1969 — — 82 35 08 36 6
TDS402A05100 TDS412A05100 5100 .2008 — — 82 35 08 36 6
TDS402A05106 TDS412A05106 5106 .2010 — 7 82 85 08 36 6
TDS402A05159 TDS412A05159 5,159  .2031 13/64 — 82 35 09 36 6
TDS402A05200 TDS412A05200 5200 .2047 — — 82 35 09 36 6
TDS402A05300 TDS412A05300 5300 .2087 — — 82 35 09 36 6
TDS402A05400 TDS412A05400 5,400 .2126 — — 82 85 09 36 6
W (MpogomxkeHme)
A168 WIDIA WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A168 _A169 netric_RU gxp: WD A 9/9/11

WIDIAY

11:16 AM P% A169

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Ceepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasoaoM COXK e Ctanb unm YyryH

(TDS402A » TDS412A © 5 x D, npogomxkeHne)

D1

Apo6Hoe [nameTp
TDS402A « WP20PD TDS412A « WK15PD MM O0AM  3Ha4YeHWe  MPOBOJIOKN L L4max L5 LS D
TDS402A05410 TDS412A05410 5,410 .2130 — & 82 85 09 36 6
TDS402A05500 TDS412A05500 5500 .2165 — — 82 35 09 36 6
TDS402A05558 TDS412A05558 5558 .2188 7/32 — 82 35 09 36 6
TDS402A05600 TDS412A05600 5,600 .2205 — — 82 35 09 36 6
TDS402A05616 TDS412A05616 5616  .2211 — 2 82 85 09 36 6
TDS402A05700 TDS412A05700 5,700 .2244 — — 82 35 10 36 6
TDS402A05800 TDS412A05800 5,800 .2283 — — 82 35 10 36 6
TDS402A05900 TDS412A05900 5900 .2323 — - 82 35 10 36 6
TDS402A05954 TDS412A05954 5954 2344 15/64 — 82 85 10 36 6
TDS402A06000 TDS412A06000 6,000 .2362 — — 82 35 10 36 6
TDS402A06100 TDS412A06100 6,100 .2402 — — 91 43 1,0 36 8
TDS402A06200 TDS412A06200 6,200 .2441 — - 91 43 10 36 8
TDS402A06300 TDS412A06300 6,300 .2480 — — 91 43 1,1 36 8
TDS402A06350 TDS412A06350 6,350 .2500 1/4 E 91 43 1,1 36 8
TDS402A06400 TDS412A06400 6,400 .2520 — — 91 43 1,1 36 8
TDS402A06500 TDS412A06500 6,500 .2559 — - 91 43 1,1 36 8
TDS402A06528 TDS412A06528 6,528  .2570 — B 91 43 1,1 36 8
TDS402A06600 TDS412A06600 6,600 .2598 — — 91 43 1,1 36 8
TDS402A06630 TDS412A06630 6,630 .2610 — G 91 43 1,1 36 8
TDS402A06700 TDS412A06700 6,700  .2638 — - 91 43 1,1 36 8
TDS402A06746 TDS412A06746 6,746  .2656 17/64 — 91 43 1,1 36 8
TDS402A06800 TDS412A06800 6,800 .2677 — — 91 43 1,1 36 8
TDS402A06900 TDS412A06900 6,900 .2717 — — 91 43 12 36 8
TDS402A07000 TDS412A07000 7,000 .2756 — — 91 43 12 36 8
TDS402A07100 TDS412A07100 7,100 .2795 — — 91 43 12 36 8
TDS402A07145 TDS412A07145 7,145 2813 9/32 — 91 43 12 36 8
TDS402A07200 TDS412A07200 7,200 .2835 — — 91 43 12 36 8
TDS402A07300 TDS412A07300 7,300 .2874 — — 91 43 1,2 36 8
TDS402A07400 TDS412A07400 7,400 2913 — — 91 43 1,3 36 8
TDS402A07500 TDS412A07500 7,500 .2953 — — 91 43 1,3 36 8
TDS402A07541 TDS412A07541 7,541 2969 19/64 — 91 43 1,3 36 8
TDS402A07600 TDS412A07600 7,600  .2992 — — 91 43 1,3 36 8
TDS402A07700 TDS412A07700 7,700  .3031 — — 91 43 1,3 36 8
TDS402A07800 TDS412A07800 7,800  .3071 — — 91 43 1,3 36 8
TDS402A07900 TDS412A07900 7,900 .3110 — — 91 43 1,3 36 8
TDS402A07938 TDS412A07938 7,938 .3125 5/16 — 91 43 13 36 8
TDS402A08000 TDS412A08000 8,000 .3150 — — 91 43 14 36 8
TDS402A08100 TDS412A08100 8,100 .3189 — — 103 49 1,4 40 10
TDS402A08200 TDS412A08200 8,200 .3228 — — 103 49 1,4 40 10
TDS402A08300 TDS412A08300 8,300 .3268 — — 103 49 1,4 40 10
TDS402A08334 TDS412A08334 8,334  .3281 21/64 — 103 49 1,4 40 10
TDS402A08400 TDS412A08400 8,400  .3307 — — 103 49 1,4 40 10
TDS402A08433 TDS412A08433 8,433  .3320 — Q 103 49 1,4 40 10
TDS402A08500 TDS412A08500 8,500  .3346 — — 103 49 1,4 40 10
TDS402A08600 TDS412A08600 8,600 .3386 — — 103 49 1,5 40 10
TDS402A08700 TDS412A08700 8,700  .3425 — — 103 49 1,5 40 10
TDS402A08733 TDS412A08733 8,733  .3438 11/32 — 103 49 1,5 40 10
TDS402A08800 TDS412A08800 8,800  .3465 — — 103 49 1,5 40 10
TDS402A08900 TDS412A08900 8,900 .3504 — — 103 49 1,5 40 10
TDS402A09000 TDS412A09000 9,000 .3543 — — 103 49 1,5 40 10
TDS402A09100 TDS412A09100 9,100 .3583 — — 103 49 1,5 40 10
TDS402A09129 TDS412A09129 9,129  .35%4 23/64 — 103 49 1,6 40 10
(MpogomxkeHme)
WWW.WIDIA.COM WIDIA A169

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBEpAOCMIaBHbIe CBepia




WD ADV12_A170 _A171 _metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:16 AM P% A170

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpa

Csepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasogomM COXK e Ctanb unm YyryH

WIDIAY

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBepOOCMIaBHbIE CBepna

(TDS402A  TDS412A © 5 x D, npogomxkeHne)

D1

ApoGHoe AvameTp
TDS402A « WP20PD TDS412A « WK15PD MM [IOVM  3HA4YeHUWe  MPOBOJIOKMN L L4max L5 LS D
TDS402A09200 TDS412A09200 9,200 .3622 — — 103 49 1,6 40 10
TDS402A09300 TDS412A09300 9,300 .3661 — — 103 49 1,6 40 10
TDS402A09347 TDS412A09347 9,347  .3680 — u 103 49 1,6 40 10
TDS402A09400 TDS412A09400 9,400  .3701 — — 103 49 1,6 40 10
TDS402A09500 TDS412A09500 9,500  .3740 — — 103 49 1,6 40 10
TDS402A09525 TDS412A09525 9,525  .3750 3/8 — 103 49 1,6 40 10
TDS402A09600 TDS412A09600 9,600 .3780 — — 103 49 1,6 40 10
TDS402A09700 TDS412A09700 9,700  .3819 — — 103 49 1,7 40 10
TDS402A09800 TDS412A09800 9,800 .3858 — — 103 49 1,7 40 10
TDS402A09900 TDS412A09900 9,900 .3898 — — 103 49 1,7 40 10
TDS402A09921 TDS412A09921 9,921  .3906 25/64 — 103 49 1,7 40 10
TDS402A10000 TDS412A10000 10,000 .3937 — — 103 49 1,7 40 10
TDS402A10100 TDS412A10100 10,100 .3976 — — 118 56 1,7 45 12
TDS402A10200 TDS412A10200 10,200 .4016 — — 118 56 1,7 45 12
TDS402A10300 TDS412A10300 10,300  .4055 — — 118 56 1,8 45 12
TDS402A10320 TDS412A10320 10,320 .4063 13/32 — 118 56 1,8 45 12
TDS402A10400 TDS412A10400 10,400 .4094 — — 118 56 1,8 45 12
TDS402A10500 TDS412A10500 10,500 .4134 — — 118 56 1,8 45 12
TDS402A10600 TDS412A10600 10,600 .4173 — — 118 56 1,8 45 12
TDS402A10700 TDS412A10700 10,700 4213 — — 118 56 1,8 45 12
TDS402A10716 TDS412A10716 10,716  .4219 27/64 — 118 56 1,8 45 12
TDS402A10800 TDS412A10800 10,800 .4252 — — 118 56 1,8 45 12
TDS402A10900 TDS412A10900 10,900 .4291 — — 118 56 1,9 45 12
TDS402A11000 TDS412A11000 11,000 .4331 — — 118 56 1,9 45 12
TDS402A11100 TDS412A11100 11,100 .4370 — — 118 56 1,9 45 12
TDS402A11113 TDS412A11113 11,113 4375 7/16 — 118 56 1,9 45 12
TDS402A11200 TDS412A11200 11,200  .4409 — — 118 56 1,9 45 12
TDS402A11300 TDS412A11300 11,300 4449 — — 118 56 1,9 45 12
TDS402A11400 TDS412A11400 11,400 .4488 — — 118 56 2,0 45 12
TDS402A11500 TDS412A11500 11,500 .4528 — — 118 56 2,0 45 12
TDS402A11509 TDS412A11509 11,509 4531 29/64 — 118 56 2,0 45 12
TDS402A11600 TDS412A11600 11,600 .4567 — — 118 56 2,0 45 12
TDS402A11700 TDS412A11700 11,700 .4606 — — 118 56 2,0 45 12
TDS402A11800 TDS412A11800 11,800 .4646 — — 118 56 2,0 45 12
TDS402A11900 TDS412A11900 11,900 .4685 — — 118 56 2,0 45 12
TDS402A11908 TDS412A11908 11,908 .4688 15/32 — 118 56 2,0 45 12
TDS402A12000 TDS412A12000 12,000 4724 — — 118 56 2,1 45 12
TDS402A12100 TDS412A12100 12,100 .4764 — — 124 60 21 45 14
TDS402A12200 TDS412A12200 12,200 .4803 — — 124 60 2,1 45 14
TDS402A12300 TDS412A12300 12,300 .4843 — — 124 60 21 45 14
TDS402A12304 TDS412A12304 12,304 4844 31/64 — 124 60 21 45 14
TDS402A12400 TDS412A12400 12,400 .4882 — — 124 60 21 45 14
TDS402A12500 TDS412A12500 12,500 .4921 — — 124 60 21 45 14
TDS402A12600 TDS412A12600 12,600 .4961 — — 124 60 22 45 14
TDS402A12700 TDS412A12700 12,700  .5000 1/2 — 124 60 22 45 14
TDS402A12800 TDS412A12800 12,800 .5039 — — 124 60 22 45 14
TDS402A12900 TDS412A12900 12,900 .5079 — — 124 60 22 45 14
TDS402A13000 TDS412A13000 13,000 .5118 — — 124 60 22 45 14
TDS402A13096 TDS412A13096 13,096 .5156 33/64 — 124 60 23 45 14
TDS402A13100 TDS412A13100 13,100 5157 — — 124 60 2,3 45 14
TDS402A13200 TDS412A13200 13,200 .5197 — — 124 60 23 45 14
TDS402A13300 TDS412A13300 13,300 .5236 — — 124 60 2,3 45 14
(npogomxeHme)
A170 WIDIA WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A170 _A171 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11

WIDIAY

11:16 AM P% Al71

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Csepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasoaoM COXK e Ctanb unm YyryH

(TDS402A » TDS412A © 5 x D, npogomxkeHne)

D1

Apo6Hoe AnameTp
TDS402A « WP20PD TDS412A « WK15PD MM [IOWM  3Ha4YeHWe  NPOBOJIOKMN L L4dmax L5 LS D
TDS402A13400 TDS412A13400 13,400  .5276 — — 124 60 23 45 14
TDS402A13500 TDS412A13500 13,500 5315 — — 124 60 2,3 45 14
TDS402A13600 TDS412A13600 13,600  .5354 — — 124 60 23 45 14
TDS402A13700 TDS412A13700 13,700  .539%4 — — 124 60 2,4 45 14
TDS402A13800 TDS412A13800 13,800  .5433 — — 124 60 2,4 45 14
TDS402A13891 TDS412A13891 13,891 .5469 35/64 — 124 60 2,4 45 14
TDS402A13900 TDS412A13900 13,900  .5472 — — 124 60 2,4 45 14
TDS402A14000 TDS412A14000 14,000 5512 — — 124 60 2,4 45 14
TDS402A14100 TDS412A14100 14,100  .5551 — — 133 63 2,4 48 16
TDS402A14200 TDS412A14200 14,200  .5591 — — 133 63 25 48 16
TDS402A14288 TDS412A14288 14,288 5625 9/16 - 133 63 2,5 48 16
TDS402A14300 TDS412A14300 14,300  .5630 — — 133 63 25 48 16
TDS402A14400 TDS412A14400 14,400  .5669 — — 133 63 25 48 16
TDS402A14500 TDS412A14500 14,500  .5709 — — 133 63 25 48 16
TDS402A14600 TDS412A14600 14,600 5748 — — 133 63 25 48 16
TDS402A14684 TDS412A14684 14,684 5781 37/64 — 133 63 25 48 16
TDS402A14700 TDS412A14700 14,700  .5787 — — 133 63 25 48 16
TDS402A14800 TDS412A14800 14,800  .5827 — — 133 63 2,6 48 16
TDS402A14900 TDS412A14900 14,900  .5866 — — 133 63 2,6 48 16
TDS402A15000 TDS412A15000 15,000  .5906 — - 133 63 2,6 48 16
TDS402A15083 TDS412A15083 15,083  .5938 19/32 — 133 63 2,6 48 16
TDS402A15100 TDS412A15100 15,100  .5945 — — 133 63 2,6 48 16
TDS402A15200 TDS412A15200 15,200  .5984 — — 133 63 2,6 48 16
TDS402A15300 TDS412A15300 15,300  .6024 — — 133 63 2,6 48 16
TDS402A15400 TDS412A15400 15,400  .6063 — — 133 63 2,7 48 16
TDS402A15479 TDS412A15479 15,479  .6094 39/64 — 133 63 2,7 48 16
TDS402A15500 TDS412A15500 15,500  .6102 — — 133 63 2,7 48 16
TDS402A15600 TDS412A15600 15,600  .6142 — — 133 63 2,7 48 16
TDS402A15700 TDS412A15700 15,700  .6181 — — 133 63 2,7 48 16
TDS402A15800 TDS412A15800 15,800  .6220 — — 133 63 2,7 48 16
TDS402A15875 TDS412A15875 15,875  .6250 5/8 — 133 63 2,7 48 16
TDS402A15900 TDS412A15900 15,900  .6260 — — 133 63 2,8 48 16
TDS402A16000 TDS412A16000 16,000  .6299 — — 133 63 2,8 48 16
TDS402A16100 TDS412A16100 16,100  .6339 — — 143 71 2,8 48 18
TDS402A16200 TDS412A16200 16,200  .6378 — — 143 71 2,8 48 18
TDS402A16271 TDS412A16271 16,271 .6406 41/64 — 143 71 2,8 48 18
TDS402A16300 TDS412A16300 16,300  .6417 — — 143 71 2,8 48 18
TDS402A16400 TDS412A16400 16,400  .6457 — — 143 71 2,8 48 18
TDS402A16500 TDS412A16500 16,500  .6496 — — 143 71 2,9 48 18
TDS402A16600 TDS412A16600 16,600  .6535 — — 143 71 29 48 18
TDS402A16670 TDS412A16670 16,670  .6563 21/32 — 143 71 29 48 18
TDS402A16700 TDS412A16700 16,700  .6575 — — 143 71 29 48 18
TDS402A16800 TDS412A16800 16,800 .6614 — — 143 7 29 48 18
TDS402A16900 TDS412A16900 16,900  .6654 — — 143 71 29 48 18
TDS402A17000 TDS412A17000 17,000  .6693 — — 143 71 29 48 18
TDS402A17100 TDS412A17100 17,100  .6732 — — 143 71 3,0 48 18
TDS402A17200 TDS412A17200 17,200  .6772 — — 143 71 3,0 48 18
TDS402A17300 TDS412A17300 17,300  .6811 — — 143 71 3,0 48 18
(nMpogomxeHue)
WWW.WIDIA.COM WIDIA A171

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBEpAOCMIaBHbIe CBepia




WD ADV12_A172_A173 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:16 AM P% A172

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Csepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasogomM COXK e Ctanb unm YyryH

WIDIAY

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBepOOCMIaBHbIE CBepna

(TDS402A  TDS412A © 5 x D, npogomxkeHne)

D1
apo6Hoe avameTp
TDS402A « WP20PD TDS412A « WK15PD MM OIOVIM  3HAY€HUEe  MPOBOJIOKMU L L4max L5 LS D
TDS402A17400 TDS412A17400 17,400  .6850 — — 143 71 3,0 48 18
TDS402A17463 TDS412A17463 17,463  .6875 11/16 — 143 71 3,0 48 18
TDS402A17500 TDS412A17500 17,500  .6890 — — 143 71 3,0 48 18
TDS402A17600 TDS412A17600 17,600  .6929 — — 143 71 31 48 18
TDS402A17700 TDS412A17700 17,700  .6969 — — 143 71 3,1 48 18
TDS402A17800 TDS412A17800 17,800  .7008 — — 143 71 3,1 48 18
TDS402A17859 TDS412A17859 17,859  .7031 45/64 — 143 71 31 48 18
TDS402A17900 TDS412A17900 17,900  .7047 — — 143 71 3,1 48 18
TDS402A18000 TDS412A18000 18,000  .7087 — — 143 71 3,1 48 18
TDS402A18100 TDS412A18100 18,100  .7126 — — 153 77 3,1 50 20
TDS402A18200 TDS412A18200 18,200 .7165 — — 153 77 32 50 20
TDS402A18258 TDS412A18258 18,258  .7188 23/32 — 153 77 3,2 50 20
TDS402A18300 TDS412A18300 18,300  .7205 — — 153 77 3,2 50 20
TDS402A18400 TDS412A18400 18,400 .7244 — — 153 77 32 50 20
TDS402A18500 TDS412A18500 18,500  .7283 — — 153 77 3,2 50 20
TDS402A18600 TDS412A18600 18,600  .7323 — — 153 77 32 50 20
TDS402A18654 TDS412A18654 18,654  .7344 47/64 — 153 77 32 50 20
TDS402A18700 TDS412A18700 18,700  .7362 — — 153 77 3,2 50 20
TDS402A18800 TDS412A18800 18,800  .7402 — — 153 77 3,3 50 20
TDS402A18900 TDS412A18900 18,900  .7441 — — 153 77 3,3 50 20
TDS402A19000 TDS412A19000 19,000  .7480 — — 153 77 3,3 50 20
TDS402A19050 TDS412A19050 19,050  .7500 3/4 — 153 77 3,3 50 20
TDS402A19100 TDS412A19100 19,100  .7520 — — 153 77 3,3 50 20
TDS402A19200 TDS412A19200 19,200  .7559 — — 153 77 3,3 50 20
TDS402A19300 TDS412A19300 19,300  .7598 — — 153 77 3,4 50 20
TDS402A19400 TDS412A19400 19,400  .7638 — — 153 77 3,4 50 20
TDS402A19500 TDS412A19500 19,500  .7677 — — 153 77 3,4 50 20
TDS402A19600 TDS412A19600 19,600  .7717 — — 153 77 3,4 50 20
TDS402A19700 TDS412A19700 19,700  .7756 — — 153 77 3,4 50 20
TDS402A19800 TDS412A19800 19,800  .7795 — — 153 77 3,4 50 20
TDS402A19900 TDS412A19900 19,900  .7835 — — 153 77 35 50 20
TDS402A20000 TDS412A20000 20,000 .7874 — — 153 77 3,5 50 20

TNMPUMEYAHUE: 3HaveHusi B cTonbuax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUAIMMeTpax.

A172

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A172_A173 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:16 AM P% A173

WIDIAY

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpia

Ceepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasoaoM COXK e Ctanb unm YyryH

L5

PO000PE

t
| o s - T @ -
* L4 max % — .
LS
® JlyHLwui BIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP
B TDS403A ¢ TDS413A 8 x D
D1

ApoGHoe avameTp
TDS403A « WP20PD TDS413A ¢ WK15PD MM A0AM  3Ha4YeHWe  MPOBOJIOKMN L L4max L5 LS D
TDS403A03000 TDS413A03000 3,000 .1181 — — 78 33 05 36 6
TDS403A03048 TDS413A03048 3,048  .1200 = 31 78 33 05 36 6
TDS403A03100 TDS413A03100 3,100 .1220 — — 78 33 05 36 6
TDS403A03175 TDS413A03175 3,175 .1250 1/8 — 78 33 05 36 6
TDS403A03200 TDS413A03200 3,200 .1260 — — 78 33 05 36 6
TDS403A03264 TDS413A03264 3,264  .1285 = 30 78 33 05 36 6
TDS403A03300 TDS413A03300 3,300 .1299 — — 78 33 05 36 6
TDS403A03400 TDS413A03400 3,400  .1339 — — 78 33 06 36 6
TDS403A03455 TDS413A03455 3,455  .1360 — 29 78 33 06 36 6
TDS403A03500 TDS413A03500 3,500 .1378 = = 78 33 06 36 6
TDS403A03571 TDS413A03571 3,571 .1406 9/64 — 78 33 06 36 6
TDS403A03600 TDS413A03600 3,600 .1417 — — 78 33 06 36 6
TDS403A03658 TDS413A03658 3,658  .1440 — 27 78 33 06 36 6
TDS403A03700 TDS413A03700 3,700  .1457 = = 78 33 06 36 6
TDS403A03734 TDS413A03734 3,734 1470 — 26 78 33 06 36 6
TDS403A03800 TDS413A03800 3,800 .1496 — — 87 41 06 36 6
TDS403A03900 TDS413A03900 3,900 .1535 — — 87 41 06 36 6
TDS403A03970 TDS413A03970 3,970  .1563 5/32 = 87 41 0,7 36 6
TDS403A04000 TDS413A04000 4,000 .1575 — — 87 41 0,7 36 6
TDS403A04039 TDS413A04039 4,039  .1590 — 21 87 4 0,7 36 6
TDS403A04090 TDS413A04090 4,090 .1610 — 20 87 41 0,7 36 6
TDS403A04100 TDS413A04100 4,100 .1614 = = 87 41 0,7 36 6
TDS403A04200 TDS413A04200 4200 .1654 — — 87 41 0,7 36 6
TDS403A04217 TDS413A04217 4217  .1660 — 19 87 41 0,7 36 6
TDS403A04300 TDS413A04300 4,300 .1693 — — 87 41 0,7 36 6
TDS403A04366 TDS413A04366 4,366 .1719 11/64 = 87 41 0,7 36 6
TDS403A04400 TDS413A04400 4,400 1732 — - 87 41 0,7 36 6
TDS403A04500 TDS413A04500 4,500 1772 — — 87 41 0,7 36 6
TDS403A04600 TDS413A04600 4,600 .1811 — — 87 41 08 36 6
TDS403A04623 TDS413A04623 4,623 .1820 = 14 87 41 08 36 6
TDS403A04700 TDS413A04700 4,700  .1850 — 13 87 41 08 36 6
TDS403A04763 TDS413A04763 4,763 1875 3/16 — 94 48 08 36 6
TDS403A04800 TDS413A04800 4,800 .1890 — 12 94 48 08 36 6
TDS403A04852 TDS413A04852 4,852 1910 — 11 94 48 08 36 6
TDS403A04900 TDS413A04900 4,900 .1929 — — 94 48 08 36 6
TDS403A05000 TDS413A05000 5,000 .1969 — — 94 48 08 36 6
TDS403A05100 TDS413A05100 5,100 .2008 — — 94 48 08 36 6
TDS403A05106 TDS413A05106 5,106 .2010 — 7 94 48 08 36 6
TDS403A05159 TDS413A05159 5,159  .2031 13/64 — 94 48 09 36 6
TDS403A05200 TDS413A05200 5,200 .2047 — — 94 48 09 36 6
(MpogosmxeHme)
WWW.WIDIA.COM WI DIA A173

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBEpAOCMIaBHbIe CBepia




WD ADV12_A174 A175 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:17 AM P% AL74

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpa

Csepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasogomM COXK e Ctanb unm YyryH

WIDIAY

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBepOOCMIaBHbIE CBepna

(TDS403A  TDS413A 8 x D, npogosmxkeHme)

A174

D1
ApoGHoe [vameTp

TDS403A « WP20PD TDS413A ¢« WK15PD MM AWM 3Ha4YeHWe  NPOBOJIOKN L L4dmax L5 LS D
TDS403A05300 TDS413A05300 5,300 .2087 — — 94 48 09 36 6
TDS403A05400 TDS413A05400 5,400 .2126 — — 94 48 09 36 6
TDS403A05410 TDS413A05410 5,410 .2130 — 3 94 48 09 36 6
TDS403A05500 TDS413A05500 5500 .2165 — — 94 48 09 36 6
TDS403A05558 TDS413A05558 5558 .2188 7/32 — 94 48 09 36 6
TDS403A05600 TDS413A05600 5,600 .2205 — — 94 48 09 36 6
TDS403A05616 TDS413A05616 5616  .2211 — 2 94 48 09 36 6
TDS403A05700 TDS413A05700 5,700  .2244 — — 94 48 1,0 36 6
TDS403A05800 TDS413A05800 5,800 .2283 — — 94 48 1,0 36 6
TDS403A05900 TDS413A05900 5,900 .2323 — — 94 48 1,0 36 6
TDS403A05954 TDS413A05954 5954 2344 15/64 — 94 48 1,0 36 6
TDS403A06000 TDS413A06000 6,000 .2362 — — 94 48 1,0 36 6
TDS403A06100 TDS413A06100 6,100  .2402 — — 105 57 1,0 36 8
TDS403A06200 TDS413A06200 6,200 .2441 — — 105 57 1,0 36 8
TDS403A06300 TDS413A06300 6,300  .2480 — — 105 57 11 36 8
TDS403A06350 TDS413A06350 6,350  .2500 1/4 E 105 57 1,1 36 8
TDS403A06400 TDS413A06400 6,400 .2520 — — 105 57 11 36 8
TDS403A06500 TDS413A06500 6,500 .2559 — — 105 57 11 36 8
TDS403A06528 TDS413A06528 6,528  .2570 — F 105 57 1,1 36 8
TDS403A06600 TDS413A06600 6,600 .2598 — — 105 57 1,1 36 8
TDS403A06630 TDS413A06630 6,630 .2610 — G 105 57 11 36 8
TDS403A06700 TDS413A06700 6,700  .2638 — — 105 57 11 36 8
TDS403A06746 TDS413A06746 6,746  .2656 17/64 — 105 57 1,1 36 8
TDS403A06800 TDS413A06800 6,800 .2677 — — 105 57 11 36 8
TDS403A06900 TDS413A06900 6,900 .2717 — — 105 57 12 36 8
TDS403A07000 TDS413A07000 7,000 .2756 — — 105 57 12 36 8
TDS403A07100 TDS413A07100 7,100 .2795 — — 110 61 12 36 8
TDS403A07145 TDS413A07145 7,145 2813 9/32 — 110 61 12 36 8
TDS403A07200 TDS413A07200 7,200 .2835 — — 110 61 12 36 8
TDS403A07300 TDS413A07300 7,300 .2874 — — 110 61 12 36 8
TDS403A07400 TDS413A07400 7,400 .2913 — — 110 61 1,3 36 8
TDS403A07500 TDS413A07500 7,500  .2953 — — 110 61 1,3 36 8
TDS403A07541 TDS413A07541 7,541 .2969 19/64 — 110 61 1,3 36 8
TDS403A07600 TDS413A07600 7,600 .2992 — — 110 61 13 36 8
TDS403A07700 TDS413A07700 7,700  .3031 — — 110 61 1,3 36 8
TDS403A07800 TDS413A07800 7,800  .3071 — — 110 61 1,3 36 8
TDS403A07900 TDS413A07900 7,900 .3110 — — 110 61 1,3 36 8
TDS403A07938 TDS413A07938 7,938 .3125 5/16 — 110 61 1,3 36 8
TDS403A08000 TDS413A08000 8,000 .3150 — — 110 61 14 36 8
TDS403A08100 TDS413A08100 8,100  .3189 — — 122 68 1,4 40 10
TDS403A08200 TDS413A08200 8,200  .3228 — — 122 68 1,4 40 10
TDS403A08300 TDS413A08300 8,300  .3268 — — 122 68 1,4 40 10
TDS403A08334 TDS413A08334 8,334  .3281 21/64 — 122 68 1,4 40 10
TDS403A08400 TDS413A08400 8,400  .3307 — — 122 68 1,4 40 10
TDS403A08433 TDS413A08433 8,433  .3320 — Q 122 68 1,4 40 10
TDS403A08500 TDS413A08500 8,500 .3346 — — 122 68 1,4 40 10
TDS403A08600 TDS413A08600 8,600 .3386 — — 122 68 1,5 40 10
TDS403A08700 TDS413A08700 8,700  .3425 — — 122 68 1,5 40 10
TDS403A08733 TDS413A08733 8,733  .3438 11/32 — 122 68 1,5 40 10
TDS403A08800 TDS413A08800 8,800  .3465 — — 122 68 1,5 40 10
TDS403A08900 TDS413A08900 8,900  .3504 — — 122 68 1,5 40 10
TDS403A09000 TDS413A09000 9,000 .3543 — — 122 68 1,5 40 10
(MpogomxeHve)

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A174_A175 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11

WIDIAY

11:17 AM P% AL75

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Ceepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasoaoM COXK e Ctanb unm YyryH

(TDS403A  TDS413A 8 x D, npogosmxkeHne)

D1

ApoGHoe AvameTp
TDS403A « WP20PD TDS413A « WK15PD MM AOVIM  3Ha4YeHWe  NPOBOJIOKU L L4dmax L5 LS D
TDS403A09100 TDS413A09100 9,100 .3583 — — 122 68 1,5 40 10
TDS403A09129 TDS413A09129 9,129 .3594 23/64 — 122 68 1,6 40 10
TDS403A09200 TDS413A09200 9,200 .3622 — — 122 68 1,6 40 10
TDS403A09300 TDS413A09300 9,300 .3661 — — 122 68 1,6 40 10
TDS403A09347 TDS413A09347 9,347 .3680 — u 122 68 1,6 40 10
TDS403A09400 TDS413A09400 9,400 .3701 — — 122 68 1,6 40 10
TDS403A09500 TDS413A09500 9,500 3740 — — 122 68 1,6 40 10
TDS403A09525 TDS413A09525 9,525 .3750 3/8 — 122 68 1,6 40 10
TDS403A09600 TDS413A09600 9,600 .3780 — — 122 68 1,6 40 10
TDS403A09700 TDS413A09700 9,700 .3819 — — 122 68 1,7 40 10
TDS403A09800 TDS413A09800 9,800 .3858 — — 122 68 1,7 40 10
TDS403A09900 TDS413A09900 9,900 .3898 — — 122 68 1,7 40 10
TDS403A09921 TDS413A09921 9,921 .3906 25/64 — 122 68 1,7 40 10
TDS403A10000 TDS413A10000 10,000  .3937 — — 122 68 1,7 40 10
TDS403A10100 TDS413A10100 10,100  .3976 — — 141 79 1,7 45 12
TDS403A10200 TDS413A10200 10,200 4016 — — 141 79 1,7 45 12
TDS403A10300 TDS413A10300 10,300  .4055 — — 141 79 1,8 45 12
TDS403A10320 TDS413A10320 10,320  .4063 13/32 — 141 79 1,8 45 12
TDS403A10400 TDS413A10400 10,400  .4094 — — 141 79 1,8 45 12
TDS403A10500 TDS413A10500 10,500 4134 — — 141 79 1,8 45 12
TDS403A10600 TDS413A10600 10,600 4173 — — 141 79 1,8 45 12
TDS403A10700 TDS413A10700 10,700 4213 — — 141 79 1,8 45 12
TDS403A10716 TDS413A10716 10,716 4219 27/64 — 141 79 1,8 45 12
TDS403A10800 TDS413A10800 10,800  .4252 — — 141 79 1,8 45 12
TDS403A10900 TDS413A10900 10,900  .4291 — — 141 79 1,9 45 12
TDS403A11000 TDS413A11000 11,000  .4331 — — 141 79 1,9 45 12
TDS403A11100 TDS413A11100 11,100 4370 — — 141 79 1,9 45 12
TDS403A11113 TDS413A11113 11,113 4375 7/16 — 141 79 1,9 45 12
TDS403A11200 TDS413A11200 11,200  .4409 — — 141 79 1,9 45 12
TDS403A11300 TDS413A11300 11,300 4449 — — 141 79 1,9 45 12
TDS403A11400 TDS413A11400 11,400 4488 — — 141 79 2,0 45 12
TDS403A11500 TDS413A11500 11,500  .4528 — — 141 79 2,0 45 12
TDS403A11509 TDS413A11509 11,509  .4531 29/64 — 141 79 2,0 45 12
TDS403A11600 TDS413A11600 11,600  .4567 — — 141 79 2,0 45 12
TDS403A11700 TDS413A11700 11,700  .4606 — — 141 79 2,0 45 12
TDS403A11800 TDS413A11800 11,800  .4646 — — 141 79 2,0 45 12
TDS403A11900 TDS413A11900 11,900  .4685 — — 141 79 2,0 45 12
TDS403A11908 TDS413A11908 11,908  .4688 15/32 — 141 79 2,0 45 12
TDS403A12000 TDS413A12000 12,000 4724 — — 141 79 2,1 45 12
TDS403A12100 TDS413A12100 12,100 4764 — — 155 91 2,1 45 14
TDS403A12200 TDS413A12200 12,200  .4803 — — 155 91 2,1 45 14
TDS403A12300 TDS413A12300 12,300  .4843 — — 155 91 2,1 45 14
TDS403A12304 TDS413A12304 12,304 4844 31/64 — 155 91 2,1 45 14
TDS403A12400 TDS413A12400 12,400  .4882 — — 155 91 2,1 45 14
TDS403A12500 TDS413A12500 12,500  .4921 — — 155 91 2,1 45 14
TDS403A12600 TDS413A12600 12,600  .4961 — — 155 91 22 45 14
TDS403A12700 TDS413A12700 12,700  .5000 1/2 — 155 91 22 45 14
TDS403A12800 TDS413A12800 12,800  .5039 — — 155 91 22 45 14
TDS403A12900 TDS413A12900 12,900 .5079 — — 155 91 22 45 14
TDS403A13000 TDS413A13000 13,000 5118 — — 155 91 22 45 14
TDS403A13096 TDS413A13096 13,096  .5156 33/64 — 155 91 2,3 45 14
(nMpogomxeHve)
WWW.WIDIA.COM WIDIA A175

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBEpAOCMIaBHbIe CBepia




WD ADV12_A176_A177_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:17 AM P% A176

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Csepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasogomM COXK e Ctanb unm YyryH

WIDIAY

(TDS403A  TDS413A 8 x D, npogosmxkeHne)

WIDIAY

©

[

(@}

O

m

(@]

[} D1

)

T ApoGHoe avameTp

% TDS403A « WP20PD TDS413A ¢ WK15PD MM AOVIM  3Ha4YeHMe  NPOBOJIOKU L L4dmax L5 LS D

E TDS403A13100 TDS413A13100 13,100 5157 — — 155 91 23 45 14

8 TDS403A13200 TDS413A13200 13,200 5197 — — 155 91 23 45 14

5[_ TDS403A13300 TDS413A13300 13,300 5236 — — 155 91 2,3 45 14

% TDS403A13400 TDS413A13400 13,400 5276 — — 155 91 2,3 45 14

= TDS403A13500 TDS413A13500 13,500 5315 — — 155 91 23 45 14

% TDS403A13600 TDS413A13600 13,600 .5354 — — 155 91 2,3 45 14

% TDS403A13700 TDS413A13700 13,700  .539%4 — — 155 91 2,4 45 14

ql:_) TDS403A13800 TDS413A13800 13,800  .5433 — — 155 91 2,4 45 14

?— TDS403A13891 TDS413A13891 13,891 .5469 35/64 — 155 91 24 45 14

= TDS403A13900 TDS413A13900 13,900  .5472 — — 155 91 24 45 14

E TDS403A14000 TDS413A14000 14,000 5512 — — 155 91 2,4 45 14

g_ TDS403A14100 TDS413A14100 14,100  .5551 — — 171 101 2,4 48 16

8 TDS403A14200 TDS413A14200 14,200  .5591 — — 171 101 25 48 16

|6 TDS403A14288 TDS413A14288 14,288  .5625 9/16 — 171 101 25 48 16

© TDS403A14300 TDS413A14300 14,300  .5630 — — 171 101 2,5 48 16

IE TDS403A14400 TDS413A14400 14,400  .5669 — — 171 101 2,5 48 16

8 TDS403A14500 TDS413A14500 14,500 5709 — — 171 101 25 48 16

g TDS403A14600 TDS413A14600 14,600 5748 — — 171 101 2,5 48 16

O TDS403A14684 TDS413A14684 14,684 5781 37/64 — 171 101 25 48 16

o TDS403A14700 TDS413A14700 14,700 5787 — — 171 101 2,5 48 16
TDS403A14800 TDS413A14800 14,800  .5827 — — 171 101 26 48 16
TDS403A14900 TDS413A14900 14,900 .5866 — — 171 101 26 48 16
TDS403A15000 TDS413A15000 15,000  .5906 — — 171 101 26 48 16
TDS403A15083 TDS413A15083 15,083  .5938 19/32 — 171 101 26 48 16
TDS403A15100 TDS413A15100 15,100  .5945 — — 171 101 26 48 16
TDS403A15200 TDS413A15200 15,200  .5984 — — 171 101 26 48 16
TDS403A15300 TDS413A15300 15,300  .6024 — — 171 101 26 48 16
TDS403A15400 TDS413A15400 15,400  .6063 — — 171 101 2,7 48 16
TDS403A15479 TDS413A15479 15,479  .6094 39/64 — 171 101 2,7 48 16
TDS403A15500 TDS413A15500 15,500  .6102 — — 171 101 2,7 48 16
TDS403A15600 TDS413A15600 15,600  .6142 — — 171 101 2,7 48 16
TDS403A15700 TDS413A15700 15,700  .6181 — — 171 101 2,7 48 16
TDS403A15800 TDS413A15800 15,800  .6220 — — 171 101 2,7 48 16
TDS403A15875 TDS413A15875 15,875  .6250 5/8 — 171 101 2,7 48 16
TDS403A15900 TDS413A15900 15,900  .6260 — — 171 101 2,8 48 16
TDS403A16000 TDS413A16000 16,000  .6299 — — 171 101 2,8 48 16
TDS403A16100 TDS413A16100 16,100  .6339 — — 185 113 2,8 48 18
TDS403A16200 TDS413A16200 16,200  .6378 — — 185 113 2,8 48 18
TDS403A16271 TDS413A16271 16,271 .6406 41/64 — 185 113 2,8 48 18
TDS403A16300 TDS413A16300 16,300  .6417 — — 185 113 2,8 48 18
TDS403A16400 TDS413A16400 16,400  .6457 — — 185 113 2,8 48 18
TDS403A16500 TDS413A16500 16,500  .6496 — — 185 113 29 48 18
TDS403A16600 TDS413A16600 16,600  .6535 — — 185 113 29 48 18
TDS403A16670 TDS413A16670 16,670  .6563 21/32 — 185 113 29 48 18
TDS403A16700 TDS413A16700 16,700  .6575 — — 185 113 29 48 18
TDS403A16800 TDS413A16800 16,800 .6614 — — 185 113 29 48 18
TDS403A16900 TDS413A16900 16,900  .6654 — — 185 113 29 48 18
TDS403A17000 TDS413A17000 17,000  .6693 — — 185 113 29 48 18
TDS403A17100 TDS413A17100 17,100  .6732 — — 185 113 3,0 48 18
TDS403A17200 TDS413A17200 17,200  .6772 — — 185 113 30 48 18
TDS403A17300 TDS413A17300 17,300  .6811 — — 185 113 3,0 48 18
TDS403A17400 TDS413A17400 17,400  .6850 — — 185 113 3,0 48 18

(npogosmxeHme)

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A176_A177 rmetric_RU gxp: WDIA 9/9/11

11: 17 AM P% ALT77
LienbHble TBEpAOCNNABHbIE CBEpia

Ceepna TOP DRILL S™ ¢ BHyTpeHHUM noasoaoM COXK e Ctanb unm YyryH

WIDIAY

(TDS403A  TDS413A 8 x D, npogosmxeHne)

©
3
(]
8
D1 [}
ApoGHoe avameTp %
TDS403A « WP20PD TDS413A ¢ WK15PD MM AOVIM  3Ha4YeHMe  NPOBOJIOKU L L4dmax L5 LS D %
TDS403A17463 TDS413A17463 17,463  .6875 11/16 — 185 113 30 48 18 E
TDS403A17500 TDS413A17500 17,500  .6890 — — 185 113 30 48 18 8
TDS403A17600 TDS413A17600 17,600  .6929 — — 185 113 3,1 48 18 5[_
TDS403A17700 TDS413A17700 17,700  .6969 — — 185 113 3,1 48 18 %
TDS403A17800 TDS413A17800 17,800  .7008 — — 185 113 3,1 48 18 =
TDS403A17859 TDS413A17859 17,859  .7031 45/64 — 185 113 3,1 48 18 %
TDS403A17900 TDS413A17900 17,900  .7047 — — 185 113 3,1 48 18 %
TDS403A18000 TDS413A18000 18,000  .7087 — — 185 113 3,1 48 18 5
TDS403A18100 TDS413A18100 18,100 .7126 — — 200 124 3,1 50 20 =
TDS403A18200 TDS413A18200 18,200  .7165 — — 200 124 32 50 20 ,.s
TDS403A18258 TDS413A18258 18,258  .7188 23/32 — 200 124 32 50 20 E
TDS403A18300 TDS413A18300 18,300  .7205 — — 200 124 3,2 50 20 8
TDS403A18400 TDS413A18400 18,400 .7244 — — 200 124 32 50 20 8
TDS403A18500 TDS413A18500 18,500  .7283 — — 200 124 32 50 20 5
TDS403A18600 TDS413A18600 18,600  .7323 — — 200 124 32 50 20 ©
TDS403A18654 TDS413A18654 18,654 7344 47/64 — 200 124 32 50 20 'E
TDS403A18700 TDS413A18700 18,700  .7362 — — 200 124 32 50 20 8
TDS403A18800 TDS413A18800 18,800  .7402 — — 200 124 3,3 50 20 g
TDS403A18900 TDS413A18900 18,900  .7441 — — 200 124 3,3 50 20 O
TDS403A19000 TDS413A19000 19,000  .7480 — — 200 124 3,3 50 20 o
TDS403A19050 TDS413A19050 19,050  .7500 3/4 — 200 124 3,3 50 20
TDS403A19100 TDS413A19100 19,100  .7520 — — 200 124 3,3 50 20
TDS403A19200 TDS413A19200 19,200  .7559 — — 200 124 3,3 50 20
TDS403A19300 TDS413A19300 19,300  .7598 — — 200 124 34 50 20
TDS403A19400 TDS413A19400 19,400 .7638 — — 200 124 34 50 20
TDS403A19500 TDS413A19500 19,500  .7677 — — 200 124 3,4 50 20
TDS403A19600 TDS413A19600 19,600  .7717 — — 200 124 34 50 20
TDS403A19700 TDS413A19700 19,700  .7756 — — 200 124 3,4 50 20
TDS403A19800 TDS413A19800 19,800  .7795 — — 200 124 34 50 20
TDS403A19900 TDS413A19900 19,900 .7835 — — 200 124 35 50 20
TDS403A20000 TDS413A20000 20,000 .7874 — — 200 124 3,5 50 20

MPUMEYAHWIE: 3Ha4yeHus B cTonbuyax L4 max, L5, L, LS u D yka3aHbl B MUIIMMETPAX.

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNA

[AvnanasoH
HOMUWHaNbHbIX pasmepoB D1 Oonyck D Honyck hé
1-3 0,000/-0,014 (h8) 0,000/-0,006
>3-6 0,000/-0,012 (h7) 0,000/-0,008
>6-10 0,000/-0,015 (h7) 0,000/-0,009
>10-18 0,000/-0,018 (h7) 0,000/-0,011
>18-20 0,000/-0,021 (h7) 0,000/-0,013

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_A178 A179 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:17 AM P% A178

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna
Ceepna TOP DRILL S™ e HepxxaBetoLuas ctanb 1 YyryH ® Pexxumbl pe3aHus

WIDIAY

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBepOOCMIaBHbIE CBepna

Csepna TOP DRILL S ¢ Cepus TDS202 « WP20PD e HapyxHbiii noasop COX

CkopocTb
pe3anus — vc

JLinana3oH — m/MuH

PekomeHgyemas nopava (fz)

AvameTp
WHCTPY-
pynna min max MeHTa 3,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 16,0 20,0
1 70 - 140 mm/06 | 0,08 - 0,15 | 0,10 - 0,18 | 0,12 - 0,25 | 0,15 - 0,30 | 0,15 - 0,34 | 0,20 - 0,38 | 0,23 - 0,45 | 0,28 - 0,55
2,3,4,6,7 70 - 140 mm/06 | 0,08 - 0,16 | 0,10 - 0,19 | 0,12 - 0,25 | 0,15 - 0,30 | 0,19 - 0,34 | 0,22 - 0,38 | 0,28 - 0,48 | 0,34 - 0,60
5,9,10, 11 60 - 120 mm/06 | 0,08 - 0,16 | 0,10 - 0,19 | 0,12 - 0,25 | 0,14 - 0,30 | 0,17 - 0,33 | 0,20 - 0,38 | 0,24 - 0,48 | 0,29 - 0,60
12,13.1,13.2 40 - 60 mm/06 | 0,06 - 0,10 | 0,08 - 0,12 | 0,10 - 0,20 | 0,10 - 0,22 | 0,13 - 0,24 | 0,14 - 0,27 | 0,18 - 0,32 | 0,24 - 0,42
141 30 - 50 mm/06 | 0,05 - 0,09 | 0,06 - 0,11 | 0,08 - 0,13 | 0,09 - 0,15 | 0,10 - 0,17 | 0,12 - 0,20 | 0,14 - 0,22 | 0,16 - 0,25
M 14.3 40 - 60 mm/06 | 0,05 - 0,10 | 0,07 - 0,12 | 0,09 - 0,13 | 0,10 - 0,18 | 0,10 - 0,20 | 0,12 - 0,22 | 0,14 - 0,25 | 0,16 - 0,28
14.2,14.4 30 - 50 mm/06 | 0,05 - 0,09 | 0,07 - 0,11 | 0,08 - 0,12 | 0,09 - 0,15 | 0,10 - 0,17 | 0,12 - 0,19 | 0,14 - 0,21 | 0,16 - 0,25
Csepna TOP DRILL S » Cepus TDS401/TDS402/TDS403 « WP20PD * BHyTpeHHuit noasoa COX
- - - — ——\
CkopocTb
pe3aHus — vc
Jivana3oH — m/MuH Pekomenpyemas nogauva (fz)
AnameTp
WHCTpY-
pynna min max MeHTa 3,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 16,0 20,0
1 80 - 180 MM/00 0,08 - 0,16 | 0,11 - 0,19 | 0,13 - 0,26 | 0,16 - 0,32 | 0,16 - 0,36 | 0,21 - 0,40 | 0,24 - 0,47 | 0,29 - 0,58
2,3,4,6,7 80 - 160 MM/06 0,09 - 0,17 | 0,11 - 0,20 | 0,13 - 0,26 | 0,16 - 0,32 | 0,20 - 0,36 | 0,23 - 0,40 | 0,29 - 0,50 | 0,36 - 0,63
5,9,10, 11 80 - 140 MM/06 0,08 - 0,17 | 0,11 - 0,20 | 0,12 - 0,26 | 0,15 - 0,32 | 0,18 - 0,35 | 0,21 - 0,40 | 0,25 - 0,50 | 0,30 - 0,63
12,131,132y 50 - 80 MM/06 0,06 - 0,11 0,08 - 0,13 | 0,11 - 0,21 | 0,10 - 0,23 | 0,13 - 0,25 | 0,14 - 0,28 | 0,29 - 0,33 | 0,25 - 0,44
141 40 - 60 MM/06 0,05 - 0,09 | 0,06 - 0,12 | 0,08 - 0,14 | 0,09 - 0,16 | 0,11 - 0,18 | 0,13 - 0,21 | 0,15 - 0,23 | 0,17 - 0,26
M 143 40 - 70 MM/06 0,05 - 0,11 0,07 - 0,13 0,09 - 0,14 | 0,11 - 0,19 | 0,11 - 0,21 | 0,13 - 0,23 | 0,15 - 0,26 | 0,17 - 0,29
14.2,14.4 3% - 50 MM/06 0,05 - 0,09 | 0,07 - 0,12 | 0,08 - 0,13 | 0,09 - 0,16 | 0,11 - 0,18 | 0,13 - 0,20 | 0,15 - 0,22 | 0,17 - 0,26
Csepna TOP DRILL S e Cepus TDS212 « WK15PD ¢ HapyxHbiit noasog COX
S
CkopocTb
pe3aHus — v
A";'/':nm" - PekomeHayemas nogaya (fz)
[AnamveTp
MHCTpY-
pynna min max | meHTa 1,0 2,0 3,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 16,0 20,0
15,16 70 - 170 mm/06 |0,11-0,22|0,12-0,24|0,16- 0,31 |0,20- 0,38 |0,23 - 0,44 |0,25- 0,49 0,31 - 0,60 |0,38 - 0,74 0,31 - 0,60 | 0,38 - 0,74
17,18,19| 80 - 140 mm/06 |0,12-0,16|0,13-0,190,16-0,25/0,20 - 0,31 (0,23 - 0,36 |0,25 - 0,40|0,31 - 0,48 0,38 - 0,60|0,31 - 0,48|0,38 - 0,60
20 70 - 130 mm/06 |0,08-0,17|0,09-0,19 /0,12 -0,25|0,14 - 0,30 |0,17 - 0,35 | 0,19 - 0,40 | 0,24 - 0,48 | 0,30 - 0,60 | 0,24 - 0,48 | 0,30 - 0,60
Csepna TOP DRILL S ¢ Cepust TDS411/TDS412/TDS413 » WK15PD ¢ BHyTpennuit nogsog COX
“ —
CkopocTb
pe3aHus — vc
Jvana3oH — M/MUH Pekomenpyemas nopaua (fz)
AvameTp
WHCTPY-
pynna min max MeHTa 3,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 16,0 20,0
15,16 80 - 190 MM/06 0,11 - 0,22 | 0,12 - 0,24 | 0,16 - 0,31 | 0,20 - 0,38 | 0,23 - 0,44 | 0,25 - 0,49 | 0,31 - 0,60 | 0,38 - 0,74
17,18, 19 90 - 170 MM/06 0,12 - 0,16 | 0,13 - 0,19 | 0,16 - 0,25 | 0,20 - 0,31 | 0,23 - 0,36 | 0,25 - 0,40 | 0,31 - 0,48 | 0,38 - 0,60
20 80 - 150 MM/00 0,08 - 0,17 | 0,09 - 0,19 | 0,12 - 0,25 | 0,14 - 0,30 | 0,17 - 0,35 | 0,19 - 0,40 | 0,24 - 0,48 | 0,30 - 0,60

A178

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_A178_A179_netric_RU. gqxp: WDIA 9/9/11 11:17 AM Page AL79

u

LlenbHble TBepAocniaBHbie CBepna
WIDIA TOP DRILL S+"

Cepus 170500 3 x D 6e3 nogsoga COX | Cepusa 170501 3 x D ¢ BHyTpeHHUM noasogom GOX |
Cepusa 170502 5 x D ¢ BHyTpeHHum noasogom COX | Cepus 170503 8 x D ¢ BHyTpeHHUM noasogom COX

YuusepcanbHble 1 HafexHble ceepna TOP DRILL S+, ucnonb3yemble 15 BbINOAHEHNS
pa3Ho0bpasHbIX onepaLyin, 06eCnevnBatoT caMmble BbICOKWE B OTPACN CKOPOCTU 1 NOAAYMN.

e braroaaps CBOEil YHNBEPCANbHOCTH, 9TV CBEPNA UAeanbHo NOAXOAAT
JNS HEOOMbLUNX 1 CPEJHNX MPOU3BOACTB.

© OJWH HCTPYMEHT, UCMOMb3YEMbIii A5 BLINONHEHUS PA3HO0OPA3HBIX OnepaLuil,
No3BOJIAET COKPATUTL YNCNIO CMEH NHCTPYMEHTA U KOJINYECTBO CBEPN Ha CKNnaae.

© PVD noKpbITUE YBENMYMBAET CPOK CIYXKObl U M3HOCOCTONKOCTb UHCTPYMEHTA.

 TexHONOr1st M3roTOBNEHUS LieNbHbIX TBEPAOCTIABHbIX CBEPN 00ecneynBaeT
NPEBOCXOAHYH0 MPOYHOCTb M NPON3BOANTENBHOCTD.

™
[ins nonyyeHus AONONHUTENBHOA MHAOPMALIMM O HALIUX UHHOBALMOHHBIX W
MHCTPYMEHTax 00paTUTECh K BalLEMY PeruoHanbHoMy ouunanbHoMy

JANCTPUOLIOTOPY MAK NoceTuTe canT www.widia.com.




WD ADV12_A180 A181 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:18 AM P$ A180

WIDIAY

[lpeBocxodHble cBepna ans 00paboTky rnyboKMX OTBEPCTWN «
Ceepna WIDIA™ TOP DRILL S+" 12xD

YHuBepcanbHbie cepna TOP DRILL S+ obecneunBatoT HafeXHble Pe3yNbTaThl NPy BbINOAHEHUM
onepaLyii CBEPIeHNs Takyx MaTeprasos Kak NervipoBaHHas U HenervpoBaHHas Ctaslb, YyryH,
HEKOTOPbIE COPTa HEPXKABEIOLLIEI CTaNM 1 XXaponpoyHbIe criniaBbl. B cocTas cepun TDS+ Tenepb BXOAST
ceepna AyvHor 4o 12 x D, nononHsioLme v 6e3 Toro 00LWMPHBIA AyanasoH vx nprMeHeHns (3-8 x D).

Ceepna TDS+ 12 x D cnocoGHb! BbINOAHAT 00pab0TKy OTBEPCTUI B Pa3NNYHbIX MaTepuanax.
YeTbIPEXIEHTOYHAs reOMETPUst 00eCneunBaeT CTabUbHOCTb, CBOAUT K MHAMYMY BbIKDALLIMBAHME,
MaKeTNPOBAHUE CTPYXKKM 11 YIy4LLIAET CTPYKKOOTBOZ, IMockonbky cBeprio TDS+ 12 x D He TpebyeT
BbIMOSTHEHMS NMUMIOTHOMO OTBEPCTUS, OHO MOBLILLAET 3Ch(DEKTUBHOCTb 3a CHET COKPALLIEHNS KOMYeCcTBa
3TanoB OCHOBHbIX OMepaLyi.

e Ceepna 12 x D 3anofHAT HULyY Mexay
csepnamu gnuHori 8 x D n 15 x D.

e OpgHO cBepno s 06paboTKy BCeEX MaTepuasnos.

¢ BO3MO>XHOCTb 1CMNOIb30BaHNA 6e3 BbINONHEHNS
MNNOTHOIO OTBEPCTUA.

UckniounTtenbHas ctabunbHOCTb

Ceepno TDS+ ¢ 4eTbipbMS IEHTOYKaMu
no BCeil AnuHe KpoMKK obecnevmnsatoT
CTabunbHOCTb Npu 06paboTke
nepeceKarLLMXcs OTBEPCTUI U OTBEPCTUN
C BbIXOOM MOZ YrIOM K MOBEPXHOCTH.

MpeBocxopgHbie
LeHTpupytoLme
BO3MO>XXHOCTMN
CBO6GOAHBIN CTPY>XKOOTBOS,
MwuHumanbHoe
NaKkeTMpoBaHm1e CTPYXKKM B cBepnax TDS+ ncnonb3dyetcs TeXHOJjIOI'VIH,
— paspaboTaHHas ansa ceepn WIDIA-Rubig”

CnieynansHasi reoMeTpus
NepeMbIYKN 1 CTPY>KEYHOW KaHaBKu
obecneynBaeT apPeKTUBHOE
CTpy>KKOoO6pa3oBaHue npu
06paboTke pas3nnyHbIX
mMarepmanos.

WIDIAY T

Ans 06paboTKy rnyboKnx OTBEPCTUN.
MonvpoBaHHas NoBEPXHOCTb 0becneynsaeT
3P (PEKTNBHBIV OTBOA, CTPYXKKM U3 FNyOOKNX
OTBEPCTUIA.




WD ADV12_A180 A181 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:18 AM P$ A181

WIDIAY

Bbicokas npomn3soanTesibHOCTb
® BeplwumHa Hosoro ceepna TDS+ 12 x D o6ecne4ymBaeT NpeBOCXOAHbIE
LEHTPUPYOLLME BO3MOXKHOCTMU.

e OTCcyTCTBME HEOH6XOAMMOCTM BbIMOSHEHMS MUIOTHOrO OTBEPCTUSI O3HAYaeT
3SKOHOMUIO BPEMEHM 1 CPEACTB 3a CHET COKpPaLLEHNs KONMYecTsa 3Tarnos
06paboTkn oTBepcTUs rnyéuHom 12 x D.

Bbicokasi CTOMKOCTb MHCTPYMeHTa

e MuHumanbHoe bueHne — umnnmnHgpumnyeckas reoMmeTpuna Kkopnyca obecneynBaeT
HanpasfieHne CBePNa, a CTaHAAPTHbIN XBOCTOBUK, N3rOTOBMIEHHbIN C TOYHOCTLIO
no h6, ymeHbLuaeT OVeHNEe N CHUKaeT PUCK NOJIOMKWN.

e Hosbin cnnas WU20PD™ cneunansHo paspaboTtaH
ona ysennyeHus CTOMKOCTH WHCTPYMEHTA.

e Ycnyri no 3aBoCKOI NepeToYKe OOCTYMHbI YePe3 LEHTPbI BOCCTAHOBEHWS
MHCTpymeHTOB KoMnaHum WIDIA™ B Baluem pervioHe.

Mpenmywectea WIDIA

® Huskme 3aTpatbl Ha 06paboTKy OOHOMO OTBEPCTUS 3a CHET
60/bLLIOr0 YAENBLHOrO CheMa MeTasnna u BbICOKOW CTOMKOCTU UHCTPYMEHTA.

e CtabunbHas Npon3BOANTENBHOCTL 06ecneyBaeTcs
KOHTPOSIMPYEMOW BHYTPEHHEN NIOMMCTUHECKON LLEMOYKON:

MopowwkoBbii meTann > MNpyTok > LLinucdosaHne > HaHeceHre NOKpbITHA

e fBnsieTcsa YacTbto KomnekcHoro petleHunst WIDIA ans 06paboTky oTBEPCTUIA.

e [lony4eHne npenckasyembix pesybTaTtoB nNpu obpalleHnn B pernoHanbHble
CEPBUCHbIE LIEHTPbI MO NEPETOYKE NHCTPYMEHTA, NCMOJb3YoLLMe CTaHaapThl
OEM v rapaHTupytoLLe BbICOKOE Ka4eCTBO CBepJia Ha BCEM NPOTSXKEHUN ero
cpoka cny>o6bl.

e LlInpokuii gnanasoH cTaHgapTHbIX ANUH, AMaMeTPOB 1 BapMaHToB Noasoaa
COXX B pamkax ofHow cepun. BKnoyaeT MHOXXECTBO MPOMEXYTOYHbIX

pasmMepoB C METPUHECKUM, OONMOBbIM, OPOOHBIM 1 6YKBEHHBIM 0603HaYEHNSMMU,
B TOM 4YuMCne pa3mepbl CBEP nog pe3bly.

I WIDIAY




WD ADV12_A182 A183 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:18 AM P% A182

I.I,eanble TBepAaocn/iaBHble cBepna f
P P WIDIAY

YanuHenHble cepna TOP DRILL S+™ ¢ BHyTpeHHuUM noasogom COXK e Ctanb 1 YyryH

L5
g
8 132" D1 - ~_- @ _ 1 D
m
O L4 max
2 s
% L
E @ NyyLwnin BbIGop
8 B TDS504A ¢ 12x D O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
o
[0}
i
@
n
5
G:J D1
- npoGHoe nvameTp
° TDS504A « WU20PD MM Atoiim 3HaveHne NpPOBOJIOKK L L4 max L5 LS D
= TDS504A03000 3,000 1181 — — 93 44 06 36 6
E TDS504A03175 3,175 1250 1/8 — 93 44 07 36 6
a TDS504A03264 3,264 1285 — 30 93 44 07 36 6
8 TDS504A03455 3,455 .1360 — 29 93 44 07 36 6
'6 TDS504A03500 3,500 1378 — — 93 44 07 36 6
© TDS504A03734 3,734 1470 — 26 93 45 08 36 6
I! TDS504A03970 3,970 .1563 5/32 — 107 56 08 36 6
8 TDS504A04000 4,000 1575 — — 107 56 08 36 6
g TDS504A04500 4,500 772 — — 107 56 09 36 6
8 TDS504A04600 4,600 1811 — — 107 57 10 36 6
TDS504A04763 4,763 1875 3/16 — 125 69 10 36 6
TDS504A04800 4,800 .1890 — 12 125 69 10 36 6
TDS504A05000 5,000 .1969 — — 125 70 1,1 36 6
TDS504A05100 5,100 .2008 — — 125 70 11 36 6
TDS504A05200 5,200 .2047 — — 125 70 1,1 36 6
TDS504A05300 5,300 .2087 — — 125 71 11 36 6
TDS504A05410 5,410 .2130 — & 125 71 11 36 6
TDS504A05500 5,500 .2165 — — 125 71 12 36 6
TDS504A05558 5,558 .2188 7/32 — 125 71 12 36 6
TDS504A05600 5,600 .2205 — — 125 72 12 36 6
TDS504A05700 5,700 2244 — — 125 72 12 36 6
TDS504A05800 5,800 .2283 — — 125 71 12 36 6
TDS504A06000 6,000 .2362 — — 125 72 1,3 36 6
TDS504A06200 6,200 2441 — — 139 82 1,3 36 8
TDS504A06350 6,350 .2500 1/4 E 139 83 1,3 36 8
TDS504A06500 6,500 .2559 — — 139 83 14 36 8
TDS504A06528 6,528 .2570 — F 139 83 14 36 8
TDS504A06600 6,600 .2598 — — 139 84 14 36 8
TDS504A06746 6,746 .2656 17/64 — 139 83 14 36 8
TDS504A06800 6,800 2677 — — 139 83 14 36 8
TDS504A06909 6,909 2720 — | 139 84 1,5 36 8
TDS504A07000 7,000 .2756 — — 139 84 15 36 8
TDS504A07145 7,145 .2813 9/32 — 153 94 1,56 36 8
TDS504A07500 7,500 .2953 — — 153 95 16 36 8
TDS504A07541 7,541 .2969 19/64 — 153 95 16 36 8
TDS504A07700 7,700 .3031 — - 153 96 16 36 8
TDS504A07800 7,800 .3071 — — 153 95 1,7 36 8
TDS504A07938 7,938 3125 5/16 — 153 96 1,7 36 8
TDS504A08000 8,000 .3150 — — 153 96 1,7 36 8
TDS504A08100 8,100 .3189 — — 185 116 1,7 40 10
TDS504A08334 8,334 .3281 21/64 — 185 117 1,8 40 10
TDS504A08433 8,433 .3320 — Q 185 117 1,8 40 10
(npogomxeHme)

WIDIAY




WD ADV12_A182 A183 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:18 AM P% A183

f |.|,EJ'IbeIe TBepAaocn/iaBHble cBepna
WIDIAY P P

YanuHenHble ceepna TOP DRILL S+™ ¢ BHyTpeHHUM noasogom COX e CTtanb 1 YyryH

(TDS504A * 12 x D, npogosmkeHue)

©

-

Q.

(]

m

O

D1 [}

i)

apoGHoe avameTp I

TDS504A « WU20PD MM Lonm 3HaveHne NPOBOJIOKN L L4 max L5 LS D %

TDS504A08500 8,500 .3346 — — 185 117 1,8 40 10 E

TDS504A08700 8,700 .3425 — — 185 118 1,9 40 10 8

TDS504A08733 8,733 .3438 11/32 — 185 117 1,9 40 10 5[_

TDS504A09000 9,000 .3543 — — 185 118 1,9 40 10 %

TDS504A09100 9,100 .3583 — — 185 118 1,9 40 10 =

TDS504A09129 9,129 .3594 23/64 — 185 118 1,9 40 10 %

TDS504A09347 9,347 .3680 — u 185 119 20 40 10 %

TDS504A09500 9,500 .3740 — — 185 119 20 40 10 5

TDS504A09525 9,525 .3750 3/8 — 185 119 20 40 10 ?-

TDS504A09921 9,921 .3906 25/64 — 185 120 21 40 10 s

TDS504A10000 10,000 .3937 — — 185 120 21 40 10 E

TDS504A10200 10,200 4016 — — 218 140 22 45 12 8

TDS504A10300 10,300 .4055 — — 218 141 22 45 12 8

TDS504A10320 10,320 .4063 13/32 — 218 141 22 45 12 5

TDS504A10500 10,500 4134 — — 218 141 22 45 12 ©

TDS504A10716 10,716 4219 27/64 — 218 142 23 45 12 'E

TDS504A10800 10,800 .4252 — — 218 141 23 45 12 8

TDS504A11000 11,000 4331 — — 218 142 24 45 12 g

TDS504A11113 11,113 4375 7/16 — 218 142 2,4 45 12 O

TDS504A11500 11,500 4528 — — 218 143 25 45 12 o
TDS504A11800 11,800 .4646 — — 218 143 25 45 12
TDS504A12000 12,000 4724 — — 218 144 26 45 12
TDS504A12100 12,100 4764 — — 246 164 26 45 14
TDS504A12304 12,304 4844 31/64 — 246 165 26 45 14
TDS504A12700 12,700 .5000 1/2 — 246 166 27 45 14
TDS504A13000 13,000 5118 — — 246 166 28 45 14
TDS504A13100 13,100 5157 — — 246 166 28 45 14
TDS504A13500 13,500 5315 — — 246 167 29 45 14
TDS504A14000 14,000 .5512 — — 246 168 30 45 14
TDS504A14100 14,100 .5551 — — 277 188 30 48 16
TDS504A14288 14,288 5625 9/16 — 277 188 31 48 16
TDS504A14500 14,500 5709 — — 277 189 31 48 16
TDS504A14684 14,684 .5781 37/64 — 277 190 32 48 16
TDS504A15000 15,000 .5906 — — 277 190 32 48 16
TDS504A15500 15,500 6102 — — 277 191 33 48 16
TDS504A15875 15,875 .6250 5/8 — 277 192 34 48 16
TDS504A16000 16,000 .6299 — — 277 192 34 48 16
TDS504A16500 16,500 .6496 — — 305 213 36 48 18
TDS504A17000 17,000 .6693 — — 305 214 3,7 48 18
TDS504A17463 17,463 .6875 11/16 — 305 215 38 48 18
TDS504A17500 17,500 .6890 — — 305 215 38 48 18
TDS504A18000 18,000 .7087 — — 305 216 39 48 18
TDS504A18500 18,500 .7283 — — 334 237 40 50 20
TDS504A19000 19,000 .7480 — — 334 238 41 50 20
TDS504A19050 19,050 .7500 3/4 — 334 239 41 50 20
TDS504A19500 19,500 7677 — — 334 239 42 50 20
TDS504A20000 20,000 7874 — — 334 240 43 50 20

MPUMEYAHUE: 3Ha4eHus B cTonbuax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUAIMMETPaX.

I WIDIAY




WD ADV12_A184 A185 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:18 AM P% A184

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBepna W
Ceepna TOP DRILL S+™ e CBepna ¢ YeTbIpbMsl IEHTOYKAMM Ans 00paboTKu WIDIA
rny6oKMx 0TBEPCTHUIA C BHYTPEHHUM noaBoaom COXK e CTanb 1 YyryH ® Pexxumbl pe3aHus

Csepna TOP DRILL S+ * Cepusi TDS504_ « WU20PD ¢ BHyTpeHHuit noasop COX e MeTpuyeckas cuctema
B SRS SSseSsTT—
CkopocTb
pe3aHus — vc
iInanasoH — m/muH| Pekomenpyemas nopava (fz)
[AvameTp
WUHCTPY-
pynna min max | meHTa 3,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 16,0 20,0

1 90 - 180 mm/06 | 0,08 - 0,16 | 0,09 - 0,18 | 0,12 - 0,24 | 0,14 - 0,29 | 0,17 - 0,34 | 0,20 - 0,39 | 0,24 - 0,47 | 0,31 - 0,60
2,3,4,6,7 80 - 120 mm/06 | 0,09 - 0,17 | 0,10 - 0,19 | 0,14 - 0,25 | 0,17 - 0,31 | 0,21 - 0,37 | 0,24 - 0,42 | 0,29 - 0,52 | 0,38 - 0,65
5,9,10, 11 70 - 120 mm/06 | 0,08 - 0,17 | 0,09 - 0,19 | 0,13 - 0,25 | 0,16 - 0,31 | 0,19 - 0,37 | 0,21 - 0,42 | 0,26 - 0,52 | 0,32 - 0,65
12,13 5 - 80 mm/06 | 0,05 - 0,09 | 0,06 - 0,11 | 0,09 - 0,16 | 0,11 - 0,20 | 0,14 - 0,24 | 0,15 - 0,27 | 0,20 - 0,35 | 0,26 - 0,45
14,1 30 - 50 mm/06 | 0,04 - 0,07 | 0,05 - 0,09 | 0,08 - 0,11 | 0,09 - 0,12 | 0,10 - 0,14 | 0,12 - 0,16 | 0,14 - 0,18 | 0,16 - 0,20
M 14,3 30 - 60 mm/06 | 0,04 - 0,08 | 0,06 - 0,10 | 0,08 - 0,12 | 0,09 - 0,14 | 0,10 - 0,16 | 0,12 - 0,18 | 0,14 - 0,20 | 0,16 - 0,22
142,144 30 - 50 mm/06 | 0,04 - 0,07 | 0,06 - 0,09 | 0,08 - 0,11 | 0,09 - 0,12 | 0,10 - 0,14 | 0,12 - 0,16 | 0,14 - 0,18 | 0,16 - 0,20
15, 16 100 - 210 mm/06 | 0,11 - 0,22 | 0,12 - 0,24 | 0,16 - 0,31 | 0,20 - 0,38 | 0,23 - 0,44 | 0,25 - 0,49 | 0,31 - 0,60 | 0,38 - 0,74
17,18, 19 130 - 160 mm/06 | 0,11 - 0,17 | 0,12 - 0,19 | 0,16 - 0,25 | 0,20 - 0,31 | 0,23 - 0,36 | 0,25 - 0,40 | 0,31 - 0,48 | 0,38 - 0,60
20 100 - 170 mm/06 | 0,08 - 0,17 | 0,09 - 0,19 | 0,12 - 0,25 | 0,14 - 0,30 | 0,17 - 0,35 | 0,19 - 0,40 | 0,24 - 0,48 | 0,30 - 0,60

TOYHOCTb U3rOTOBNEHUS

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBepOOCMIaBHbIE CBepna

[Aviana3oH HOMUHaNbHbIX
pasmepoB D1 Jonyck m7 D fonyck hé
>3-6 0,004/0,016 0,000/-0,008
>6-10 0,006/0,021 0,000/-0,009
>10-18 0,007/0,025 0,000/-0,011
>18-25,4 0,008/0,029 0,000/-0,013

WIDIAY T




WD ADV12_A184 A185 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:18 AM P% A185

f I.I,eanble TBepAaocn/iaBHble cBepna
WIDIAY P ;

PekomeHpaauuu no Bblibopy

/’ Csepna gnst
ycTapeBLuas ycTapeswas ¢ I o6patorku
cepns 3amena s 3ameHa @ FAYGOKUX
& 0TBENCTHIA

t7TWIprWI l“g :q:f na| . MIDIA-Ribig WIDIA TOP DRILL" "WIDIA-Rubig™ WIDIA TOP DRILL WIDIA

aHapTHbIE cBEpNa | . I . o .

0bINHbIA WPUEDT = *WIDIA-Hanita WIDIA™ VariDrill /S+/6 *WIDIA-Hanita WIDIA VariDrill S/S+/6 WIDIA-Rilbig
creumanshbie ceepna | TWIDIA Metal

Removal”

3xD-VDS401A | 3xD-TDS401A

3xD -VDS201A 3 xD - 170500 12x D - TDS504A

3xD - VDS401F
3xD - VDS201F 15 XD - H101*
P — Cramb 5xD-VDS202A | 5xD-TDS202A Pulls e A e 20D - H102*
5 x D - VDS202F 9D - VDSA02F 25xD - H103*
8XxD-VDS403A | 8xD-TDSA03A .

8 XD - VDSA03F

3xD-412522 (A)* | 3xD-VDS401A | 3xD-TDS401A

3xD-VDS201A | 3xD-170500 | 3xD-412520 (F)* | 3xD-VDS40F [N

M — Hepaserowas 3%D - VDS201F 5xD- 412527 (A)* | 5xD-VDSA02A | 5xD-TDSA02A i
cTans 5xD-VDS202A | 5xD-TDS202A | 5xD-412525 (F)* | 5xD - VDSdo2F kD Hi0g*
5 xD - VDS202F 8xD-412834 (A | 8xD-VDSA3A | 8xD-TDSA03A i

8xD-412833 (F)* | 8xD - VDS403F

3xD-VDS401A | 3xD-TDS411A

3xD-VDS201A | 3xD-170500 12x D - TDS504A

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBEpAOCMIaBHbIe CBepia

3xD - VDSA0TF
3xD - VDS201F 15X D - H101*
K— Yyryn 5xD-VDS202A | 5xD-TDS212A D inoaoh | SxD-ToseizA 20xD- H102*
CopmAc3 | 5xD-VDS202F oD vbsioe | 8D -Tosa13n 25xD- Ho3*
KaHaBKaMu 8% D - VDS403F 30xD - H104

kk
5xD-Migg~ | 3xD-VDS21A 5xD-M269™ | 5xD-VDS402A | 5xD-TDG531A
N—Ugemse | o “cooo | 3xD-VDS2OF X Vsdoor H10
MeTannbl Tun WOT* 5xD - VDS202A 8xD - VDS403A 8xD - TDG532A €3 NoKpbITYS, 0CTPas KpOMKa
5 x D - VDS202F X Vbsdor

12xD - TDG533A

Series A
3lutet
3XD-412522 (4 | 3xD-VDSAOIA | 3xD- 170501 )
3XD-VDS201A | 3xD-17000 | 3xD-412520 (F* | 3xD-VDSAOTF 12xD- Thsa0iA
§ — Xaponpousie u 3XD - VDS201F 5xD-412527 (0 | 5xD-VDS402A | 5xD-170502 kDot
THTHOBHIE GnaBbi 5xD - VDS202A 5XD- 412525 (F* | 5xD - VDSA02F S
5D - VDS202F 8XD-412834 (0 | BxD-VDSAO3A | 8xD- 170503 D HHoge
8xD- 412833 (F* | 8xD - VDSAOSF
H — 3akanenHas 3% D - M155** 7xD - 412518 (A)*

CTanb

I WIDIAY




WD ADV12_A186_A187 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:18 AM P$ A186

WIDIAY

M

CeeprnieHune B Tsxenbix yenosusx - WIDIA® TOP DRILL G

Csepno TOP DRILL G — a0 pewexne WIDIA nnsi 06paboTKi 0TBEPCTHIA

B TshKenbix ycnosusx. Ceepna TDG, crneuyanbHo paspaboTaHHble A1 00paboTKy
LIBETHBIX METAN/O0B, PEKOMEHAYIOTCS [151 BbINONHEHNS CIOXHBIX ONEpaLi CBEPNeHus
¢ 00s1ee BbICOKOV TOYHOCTBI), a TaKKe /1 00pabOTKV HAKMOHHBIX MOBEPXHOCTEN,
NepecekaoLLmXcs 1 NpeaBapuTenbHO cChopMPOBaHHbIX OTBEPCTWIA. bnarogaps
CBOBVI KOHCTPYKLWW, 3TV CBEPSIA TaKXKe NOAXOAAT 1S CBEPEHNS CNIELMabHbIX
OTBEPCTUI B iETansx 13 amoMUHus.

¢ Hosoe nokoneHune cepun GGX WIDIA-RUbig”.

¢ [penHasHadeHbl AN1s 06paboTky aeTanei
13 aNlOMUHUS 1 LUBETHbIX METasI/oB.

® PeKOMeHaYoTCS Ans paboTbl B TSHXKESbIX YCIOBUSIX.
e [looxondaT Anst MHOroCcTyneH4aToro CBepJieHns. - T ——q —
NckniovatloT gononHuTeNbHbIE onepayumn MHOrOCTYNEH4aToe CBepno
- (cneuvnanbHoe)

BO3MOXXHOCTb U3rOTOBNEHNS CrieLmanbHbIX
KOHCTPYKLMIA AS151 MHOrOCTYNeH4YaToro
cBepneHns 1 06paboTKU C XKECTKUMMN JOMNyCcKamu.

L E%

b npoduibHOe CBEPNO
KoHcTpykuusa ceepn TDG (cneunansHoe)

MO3BONSAET UCMONb30BaThb UX
JaXke ANs BbINOMHEHNs onepauuii
CBEpJIEHNS LBETHLIX METASI/IOB B
CaMbIX TsKESbIX YCOBUSIX.

MpeBocxogHas cTabuibHOCTb

npocBepsieH-
npensapuTensHoO Hoe
chopMmpoBaHHoOe 0TBEPCTUE oTBepcTne
4+ —
/0\\ o 0 /0\\ I_O 0 .40 '
\ Y ") \r'_)
HaKJIOHHasi MOBEPXHOCTb nepeceKaroLLecst OTBEPCTUS npeasapuTensHO

chopMUPOBaHHOE OTBEPCTIE

WIDIAY T




WD ADV12_A186_A187 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:18 AM P$ A187

KoHcTpykuusa csepn TOP DRILL G

Ceepna TDG npegHasHa4veHbl 015 BbINOSHEHWS Oonepauuii CBEPIEHNs

B geTansix u3 Hanbonee BA3KUX LUBETHbIX MeTannoB. Cnnas WK10HD" —

3TO HOBEWLLAs TEXHONOMMSA A5 BbIMOJSIHEHNST CNEeLManM3poOBaHHbIX onepawmii.
OTOT YyCOBEPLLUEHCTBOBAHHbIN CMiaB B COYETAHUN C ONTUManbHON
KOHLEHTpUYHOCTbIO cBepn TDG 1 HagexxHOW nepegayent KpyTawero MOMEHTa,
obecneynBaeT 6onee AMTENbHBIN CPOK CNy>KObl CBEPa 1 MPEBOCXOAHYIO
NMOBTOPSIEMOCTb Pa3MepPOB.

OI'ITI/IMI/I3VIpOBaHHa$I reomeTpusa TDG no3BoNsAeT OTBOAUTb «PUINNLWYH»

CTPYXXKY Mpu CBEPNEHNN LUBETHbIX METaNoB. CBobogHoe 0TBefeHME TaKoW
pr,D,Hoyﬂ,aﬂﬂeMOP’I CTPY>XXKU obecneynBaeT nonydeHne oTeBepCcTuA 60nee BbICOKOro
KadyeCTBa 3a CHET MeHbLUEero BblaeneHnsa Tenna n ToeHnsa Bo BpeMA CBEPJIEHNA.

Mpeumywectsa WIDIA™

° Hu3kue 3aTpaTtbl Ha o6pa60TKy OOHOIroc OTBEPCTUA 3a CHET 60/bLLOro yOenbHoro
Ccbema MeTanna u BbICOKON CTOMKOCTU WHCTPYMEHTA.

e CtabunbHas NPOM3BOOUTENBHOCTL 06ecneYBaeTCs
KOHTPOSIMPYEMOW BHYTPEHHEN NIOMMCTUHECKON LENOYKON:

MopowwkoBbi meTann > MNpyTok > LLnucdosaHne > HaHeceHre NoKpbITHA
¢ fBnsieTca YacTbio KoMnnekcHoro peluennst WIDIA gns 06paboTky OTBEPCTUIA.

¢ [Tony4eHre Npenckasyembix pesynbTaToB Npy 00paLLeHnn B pernoHasnbHble
CEPBUCHbIE LIEHTPbI MO NEPETOYKE NHCTPYMEHTA, NCMOb3YoLLMe CTaHaapThl
OEM n rapaHTupyroLe BbICOKOE Ka4eCTBO CBepJia Ha BCEM MPOTSIKEHNN
€ro cpoka cny>oel.

o LLInpokuin amanasoH cTaHAapTHbIX OJIUH, AMaMETPOB 1 BApUaHTOB Noasoda
COXX B ofgHoOW cepum. BktovaeT MHOXXECTBO NMPOMEXYTOUHbIX Pa3MepoB
C METPUYECKIM, AIOVIMOBbIM, APO6HbLIM I BYKBEHHBIM 0603HAYEHVSIMU, B TOM
yucrne pasmepbl CBepn nog pessoy.

I WIDIAY




WD ADV12_A188 A189 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:18 AM P% A188

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBEpna -
WIDIAY

Csepna TOP DRILL G™ e LIBeTHble MeTan bl

. 909900009

N

(/s

©
5_ 130° D1 & ‘ = = D %
% ¢ \ ‘ ﬁ
L4 max
@
)
T LS
m
o
= L
8 @ JIyYLUNiA BbIGOP
8:_ O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP
®  WTDG532A*5xD
|_
@
n
T
n
[y
O
0
° D1
=
= ApoGHoe avameTtp
IG TDG532A « WN10HD MM [HoAM 3HaveHune NPOBONIOKN L L4 max L5 LS D
o TDG532A03000 3,000 1181 — — 66 23 07 36 6
8 TDG532A03048 3,048 .1200 — 31 66 23 07 36 6
'6 TDG532A03100 3,100 1220 — — 66 23 07 36 6
© TDG532A03175 3,175 1250 1/8 — 66 23 07 36 6
|§ TDG532A03200 3,200 1260 — — 66 23 07 36 6
8 TDG532A03264 3,264 1285 — 30 66 23 08 36 6
g TDG532A03300 3,300 1299 — — 66 23 08 36 6
8 TDG532A03400 3,400 1339 — — 66 23 08 36 6
TDG532A03455 3,455 .1360 — 29 66 23 08 36 6
TDG532A03500 3,500 1378 — — 66 23 08 36 6
TDG532A03571 3,571 .1406 9/64 — 66 23 08 36 6
TDG532A03600 3,600 1417 — — 66 23 08 36 6
TDG532A03658 3,658 1440 — 27 66 23 09 36 6
TDG532A03700 3,700 1457 — — 66 23 09 36 6
TDG532A03734 3,734 1470 — 26 66 23 09 36 6
TDG532A03800 3,800 1496 — — 74 29 09 36 6
TDG532A03900 3,900 1535 — — 74 29 09 36 6
TDG532A03970 3,970 1563 5/32 — 74 29 09 36 6
TDG532A04000 4,000 1575 — — 74 29 09 36 6
TDG532A04039 4,039 .1590 — 21 74 29 09 36 6
TDG532A04090 4,090 1610 — 20 74 29 10 36 6
TDG532A04100 4,100 1614 — — 74 29 10 36 6
TDG532A04200 4,200 .1654 — — 74 29 1,0 36 6
TDG532A04217 4,217 .1660 — 19 74 29 10 36 6
TDG532A04300 4,300 1693 — — 74 29 1,0 36 6
TDG532A04366 4,366 1719 11/64 — 74 29 10 36 6
TDG532A04400 4,400 1732 — — 74 29 1,0 36 6
TDG532A04500 4,500 772 — — 74 29 10 36 6
TDG532A04600 4,600 1811 — — 74 29 1,1 36 6
TDG532A04623 4,623 1820 — 14 74 29 11 36 6
TDG532A04700 4,700 .1850 — 13 74 29 1,1 36 6
TDG532A04763 4,763 1875 3/16 — 82 35 11 36 6
TDG532A04800 4,800 .1890 — 12 82 35 1,1 36 6
TDG532A04852 4,852 1910 — 11 82 35 11 36 6
TDG532A04900 4,900 1929 — — 82 35 1,1 36 6
TDG532A05000 5,000 .1969 — — 82 35 12 36 6
TDG532A05100 5,100 .2008 — — 82 35 12 36 6
TDG532A05106 5,106 .2010 — 7 82 85 12 36 6
TDG532A05159 5,159 .2031 13/64 — 82 35 12 36 6
TDG532A05200 5,200 .2047 — — 82 35 12 36 6

(npogomxeHme)

WIDIAY




WD ADV12_A188 A189 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:18 AM P% A189

f |.|,EJ'IbeIe TBepAaocn/iaBHble cBepna
WIDIAY P P

Csepna TOP DRILL G™ e LIBeTHble MeTansbl

(TDG532A * 5 x D, npogomxeHue)

©
3
(]
8
D1 @
ApoGHoe avameTp %
TDG532A ¢ WN10HD MM A0AM 3Ha4yeHne NPOBOJIOKU L L4 max L5 LS D %
TDG532A05300 5,300 .2087 — — 82 35 12 36 6 E
TDG532A05400 5,400 2126 — — 82 35 13 36 6 8
TDG532A05410 5,410 2130 — 3 82 35 1,3 36 6 5[_
TDG532A05500 5,500 .2165 — - 82 35 1,3 36 6 %
TDG532A05558 5,558 .2188 7/32 — 82 35 13 36 6 =
TDG532A05600 5,600 .2205 — — 82 35 13 36 6 %
TDG532A05616 5,616 22211 — 2 82 35 1,3 36 6 %
TDG532A05700 5,700 2244 — - 82 35 1,3 36 6 5
TDG532A05800 5,800 .2283 — — 82 35 14 36 6 =
TDG532A05900 5,900 .2323 — — 82 35 14 36 6 ,.s
TDG532A05954 5,954 2344 15/64 — 82 35 14 36 6 E
TDG532A06000 6,000 .2362 — - 82 35 14 36 6 8
TDG532A06100 6,100 .2402 — — 91 43 14 36 8 8
TDG532A06200 6,200 2441 — — 91 43 14 36 8 5
TDG532A06300 6,300 .2480 — — 91 43 1,5 36 8 ©
TDG532A06350 6,350 .2500 1/4 E 91 43 1,6 36 8 f
TDG532A06400 6,400 .2520 — — 91 43 15 36 8 \8
TDG532A06500 6,500 .2559 — — 91 43 15 36 8 g
TDG532A06528 6,528 .2570 — F 91 43 1,56 36 8 O
TDG532A06600 6,600 .2598 — - 91 43 1,6 36 8 o
TDG532A06630 6,630 .2610 — G 91 43 15 36 8
TDG532A06700 6,700 .2638 — — 91 43 16 36 8
TDG532A06746 6,746 .2656 17/64 — 91 43 16 36 8
TDG532A06800 6,800 2677 — — 91 43 16 36 8
TDG532A06900 6,900 2717 — — 91 43 16 36 8
TDG532A07000 7,000 .2756 — — 91 43 16 36 8
TDG532A07100 7,100 2795 — — 91 43 1,7 36 8
TDG532A07145 7,145 2813 9/32 — 91 43 1,7 36 8
TDG532A07200 7,200 .2835 — — 91 43 1,7 3 8
TDG532A07300 7,300 .2874 — — 91 43 1,7 36 8
TDG532A07400 7,400 2913 — — 91 43 1,7 36 8
TDG532A07500 7,500 .2953 — — 91 43 1,7 36 8
TDG532A07541 7,541 .2969 19/64 — 91 43 18 36 8
TDG532A07600 7,600 .2992 — — 91 43 18 36 8
TDG532A07700 7,700 .3031 — — 91 43 1,8 36 8
TDG532A07800 7,800 .3071 — — 91 43 1,8 36 8
TDG532A07900 7,900 3110 — — 91 43 18 36 8
TDG532A07938 7,938 .3125 5/16 — 91 43 19 36 8
TDG532A08000 8,000 3150 — — 91 43 19 36 8
TDG532A08100 8,100 .3189 — — 103 49 1,9 40 10
TDG532A08200 8,200 .3228 — — 103 49 1,9 40 10
TDG532A08300 8,300 .3268 — — 103 49 1,9 40 10
TDG532A08334 8,334 .3281 21/64 — 103 49 1,9 40 10
TDG532A08400 8,400 .3307 — — 103 49 20 40 10
TDG532A08433 8,433 .3320 — Q 103 49 20 40 10
TDG532A08500 8,500 .3346 — — 103 49 20 40 10
TDG532A08600 8,600 .3386 — — 103 49 20 40 10
TDG532A08700 8,700 3425 — — 103 49 20 40 10
(MpogomxeHue)

I WIDIAY




WD ADV12_A190 A191 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:18 AM P$ A190

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBEpna -
WIDIAY

Ceepna TOP DRILL G™ e LIBeTHble MeTan bl

(TDG532A * 5 x D, npogomxeHue)

©
3
O
3]
[} D1
)
T ApoGHoe avameTtp
% TDG532A « WN10HD MM DHoAM 3HaveHne NPOBONIOKN L L4 max L5 LS D
E TDG532A08733 8,733 .3438 11/32 — 103 49 20 40 10
8 TDG532A08800 8,800 .3465 — — 103 49 2,1 40 10
51:_ TDG532A08900 8,900 .3504 — — 103 49 21 40 10
% TDG532A09000 9,000 .3543 — — 103 49 2,1 40 10
= TDG532A09100 9,100 .3583 — — 103 49 21 40 10
% TDG532A09129 9,129 .3594 23/64 — 103 49 2,1 40 10
E TDG532A09200 9,200 .3622 — — 103 49 21 40 10
ql:_) TDG532A09300 9,300 .3661 — — 103 49 22 40 10
?- TDG532A09347 9,347 .3680 — U 103 49 22 40 10
- TDG532A09400 9,400 .3701 — — 103 49 22 40 10
E TDG532A09500 9,500 .3740 — — 103 49 22 40 10
8_ TDG532A09525 9,525 .3750 3/8 — 103 49 22 40 10
8 TDG532A09600 9,600 .3780 — — 103 49 22 40 10
|6 TDG532A09700 9,700 .3819 — — 103 49 23 40 10
© TDG532A09800 9,800 .3858 — — 103 49 23 40 10
E TDG532A09900 9,900 .3898 — — 103 49 23 40 10
8 TDG532A09921 9,921 .3906 25/64 — 103 49 23 40 10
g TDG532A10000 10,000 .3937 — — 103 49 23 40 10
O TDG532A10100 10,100 .3976 — — 118 56 2,4 45 12
o TDG532A10200 10,200 4016 — — 118 56 24 45 12
TDG532A10300 10,300 4055 — — 118 56 24 45 12
TDG532A10320 10,320 4063 13/32 — 118 56 24 45 12
TDG532A10400 10,400 4094 — — 118 56 2,4 45 12
TDG532A10500 10,500 4134 — — 118 56 24 45 12
TDG532A10600 10,600 4173 — — 118 56 25 45 12
TDG532A10700 10,700 4213 — — 118 56 25 45 12
TDG532A10716 10,716 4219 27/64 — 118 56 25 45 12
TDG532A10800 10,800 4252 — — 118 56 25 45 12
TDG532A10900 10,900 4291 — — 118 56 25 45 12
TDG532A11000 11,000 4331 — — 118 56 26 45 12
TDG532A11100 11,100 4370 — — 118 56 26 45 12
TDG532A11113 11,113 4375 7/16 — 118 56 26 45 12
TDG532A11200 11,200 4409 — — 118 56 26 45 12
TDG532A11300 11,300 4449 — — 118 56 26 45 12
TDG532A11400 11,400 4488 — — 118 56 2,7 45 12
TDG532A11500 11,500 4528 — — 118 56 27 45 12
TDG532A11509 11,509 4531 29/64 — 118 56 2,7 45 12
TDG532A11600 11,600 4567 — — 118 56 2,7 45 12
TDG532A11700 11,700 4606 — — 118 56 2,7 45 12
TDG532A11800 11,800 4646 — — 118 56 28 45 12
TDG532A11900 11,900 4685 — — 118 56 28 45 12
TDG532A11908 11,908 .4688 15/32 — 118 56 28 45 12
TDG532A12000 12,000 4724 — — 118 56 28 45 12
TDG532A12100 12,100 4764 — — 124 60 28 45 14
TDG532A12200 12,200 4803 — — 124 60 28 45 14
TDG532A12300 12,300 4843 — — 124 60 29 45 14
TDG532A12304 12,304 4844 31/64 — 124 60 29 45 14
TDG532A12400 12,400 4882 — — 124 60 29 45 14

(npogomxeHme)

WIDIAY




WD ADV12_A190 A191 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:19 AM P$ A191

f |.|,EJ'IbeIe TBepAaocn/iaBHble cBepna
WIDIAY P P

Csepna TOP DRILL G™ e LiBeTHble MeTansbl

(TDG532A * 5 x D, npogomxeHue)

©
[
Q.
(]
m
O
D1 [}
i)
ApoGHoe avameTp I
TDG532A « WN10HD MM BIOAM 3Ha4YeHne NPOBOJIOKN L L4 max L5 LS D %
TDG532A12500 12,500 4921 — — 124 60 29 45 14 E
TDG532A12600 12,600 .4961 — — 124 60 29 45 14 8
TDG532A12700 12,700 .5000 1/2 — 124 60 30 45 14 5[_
TDG532A12800 12,800 .5039 — — 124 60 30 45 14 %
TDG532A12900 12,900 .5079 — — 124 60 30 45 14 =
TDG532A13000 13,000 5118 — — 124 60 30 45 14 %
TDG532A13096 13,096 5156 33/64 — 124 60 31 45 14 %
TDG532A13100 13,100 5157 — — 124 60 3,1 45 14 5
TDG532A13200 13,200 5197 — — 124 60 31 45 14 ?-
TDG532A13300 13,300 5236 — — 124 60 3,1 45 14 s
TDG532A13400 13,400 5276 — — 124 60 31 45 14 E
TDG532A13490 13,490 5311 — — 124 60 3,1 45 14 8
TDG532A13500 13,500 5315 — — 124 60 31 45 14 8
TDG532A13600 13,600 .5354 — — 124 60 32 45 14 5
TDG532A13700 13,700 5394 — — 124 60 32 45 14 ©
TDG532A13800 13,800 .5433 — — 124 60 32 45 14 'E
TDG532A13891 13,891 .5469 35/64 — 124 60 32 45 14 8
TDG532A13900 13,900 5472 — — 124 60 32 45 14 g
TDG532A14000 14,000 5512 — — 124 60 33 45 14 O
TDG532A14100 14,100 .5551 — — 133 63 33 48 16 o
TDG532A14200 14,200 .5591 — — 133 63 33 48 16
TDG532A14288 14,288 .5625 9/16 — 133 63 33 48 16
TDG532A14300 14,300 .5630 — — 133 63 33 48 16
TDG532A14400 14,400 .5669 — — 133 63 34 48 16
TDG532A14500 14,500 5709 — — 133 63 34 48 16
TDG532A14600 14,600 5748 — — 133 63 3,4 48 16
TDG532A14684 14,684 5781 37/64 — 133 63 34 48 16
TDG532A14700 14,700 5787 — — 133 63 34 48 16
TDG532A14800 14,800 .5827 — — 133 63 35 48 16
TDG532A14900 14,900 .5866 — — 133 63 35 48 16
TDG532A15000 15,000 .5906 — — 133 63 35 48 16
TDG532A15083 15,083 .5938 19/32 — 133 63 35 48 16
TDG532A15100 15,100 .5945 — — 133 63 35 48 16
TDG532A15200 15,200 .5984 — — 133 63 35 48 16
TDG532A15300 15,300 .6024 — — 133 63 36 48 16
TDG532A15400 15,400 .6063 — — 133 63 36 48 16
TDG532A15479 15,479 .6094 39/64 — 133 63 36 48 16
TDG532A15500 15,500 .6102 — — 133 63 36 48 16
TDG532A15600 15,600 6142 — — 133 63 36 48 16
TDG532A15700 15,700 .6181 — — 133 63 37 48 16
TDG532A15800 15,800 .6220 — — 133 63 3,7 48 16
TDG532A15875 15,875 .6250 5/8 — 133 63 3,7 48 16
TDG532A15900 15,900 .6260 — — 133 63 3,7 48 16
TDG532A16000 16,000 .6299 — — 133 63 37 48 16
TDG532A16100 16,100 .6339 — — 143 71 38 48 18
TDG532A16200 16,200 .6378 — — 143 71 38 48 18
TDG532A16271 16,271 .6406 41/64 — 143 71 38 48 18
TDG532A16300 16,300 6417 — — 143 71 38 48 18

(npogomxeHue)

I WIDIAY




WD ADV12_A192 A193 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:19 AM P$ A192

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBEpna -
WIDIAY

Ceepna TOP DRILL G™ e LIBeTHble MeTan bl

(TDG532A * 5 x D, npogosmxeHue)

©

[y

(o}

O

m

(@]

[} D1

)

T ApoGHoe avameTtp

% TDG532A « WN10HD MM DHoAM 3HaveHne NPOBONIOKN L L4 max L5 LS D

E TDG532A16400 16,400 .6457 — — 143 71 38 48 18

8 TDG532A16500 16,500 .6496 — — 143 71 38 48 18

51:_ TDG532A16600 16,600 .6535 — — 143 71 39 48 18

% TDG532A16670 16,670 .6563 21/32 — 143 71 39 48 18

= TDG532A16700 16,700 .6575 — — 143 71 39 48 18

% TDG532A16800 16,800 .6614 — — 143 71 39 48 18

E TDG532A16900 16,900 .6654 — — 143 71 39 48 18

q':_) TDG532A17000 17,000 .6693 — — 143 71 40 48 18

?- TDG532A17100 17,100 6732 — — 143 71 40 48 18

< TDG532A17200 17,200 6772 — — 143 71 40 48 18

E TDG532A17300 17,300 6811 — — 143 71 40 48 18

a TDG532A17400 17,400 .6850 — — 143 71 41 48 18

8 TDG532A17463 17,463 .6875 11/16 — 143 71 41 48 18

|6 TDG532A17500 17,500 .6890 — — 143 71 41 48 18

© TDG532A17600 17,600 .6929 — — 143 71 41 48 18

E TDG532A17700 17,700 .6969 — — 143 71 41 48 18

8 TDG532A17800 17,800 .7008 — — 143 71 42 48 18

g TDG532A17859 17,859 .7031 45/64 — 143 71 42 48 18

O TDG532A17900 17,900 7047 — — 143 71 42 48 18

o TDG532A18000 18,000 .7087 — — 143 71 42 48 18
TDG532A18100 18,100 7126 — — 153 77 42 50 20
TDG532A18200 18,200 .7165 — — 153 77 42 50 20
TDG532A18258 18,258 .7188 23/32 — 153 77 43 50 20
TDG532A18300 18,300 .7205 — — 153 77 43 50 20
TDG532A18400 18,400 7244 — — 153 77 43 50 20
TDG532A18500 18,500 .7283 — — 153 77 43 50 20
TDG532A18600 18,600 7323 — — 153 77 43 50 20
TDG532A18654 18,654 7344 47/64 — 153 77 43 50 20
TDG532A18700 18,700 .7362 — — 153 77 44 50 20
TDG532A18800 18,800 7402 — — 153 77 44 50 20
TDG532A18900 18,900 7441 — — 153 77 44 50 20
TDG532A19000 19,000 .7480 — — 153 77 44 50 20
TDG532A19050 19,050 .7500 3/4 — 153 77 44 50 20
TDG532A19100 19,100 7520 — — 153 77 45 50 20
TDG532A19200 19,200 .7559 — — 153 77 45 50 20
TDG532A19300 19,300 .7598 — — 153 77 45 50 20
TDG532A19400 19,400 .7638 — — 153 77 45 50 20
TDG532A19500 19,500 7677 — — 153 77 45 50 20
TDG532A19600 19,600 7717 — — 153 77 46 50 20
TDG532A19700 19,700 7756 — — 153 77 46 50 20
TDG532A19800 19,800 7795 — — 153 77 46 50 20
TDG532A19900 19,900 .7835 — — 153 77 46 50 20
TDG532A20000 20,000 7874 — — 153 77 47 50 20
TDG532A21000 21,000 .8268 — — 167 85 49 50 20
TDG532A22000 22,000 .8661 — — 167 85 51 50 20
TDG532A23000 23,000 .9055 — — 184 98 54 56 25

MPUMEYAHWIE: 3Ha4veHus B cTonbyax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUIIMMETPAX.

WIDIAY




WD ADV12_A192 A193 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:19 AM P$ A193

f I.I,eanble TBepAaocn/iaBHble cBepna
WIDIAY P P

Csepna TOP DRILL G™ e LiBeTHble MeTansbl

. 909900009E

(/s

Vi (g

130° D1 = = - - D % g

f f it

L4 max (@]

@

LS n

I

oM

L . ®©

© JTyHLui BIGOP E

O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP 8

B TDG533A ¢ 8xD g

O

m

'_

@

s

I

N

3

D1 -

Apo6GHoe avameTp °

TDG533A ¢ WN10HD MM A0iAM 3HaveHne NpPOBOJIOKU L L4 max L5 LS D s

TDG533A03000 3,000 .1181 — — 78 33 07 36 6 E

TDG533A03048 3,048 .1200 — 31 78 33 07 36 6 8

TDG533A03100 3,100 1220 — — 78 33 07 36 6 8

TDG533A03175 3,175 1250 1/8 — 78 33 07 36 6 5

TDG533A03200 3,200 .1260 — — 78 33 07 36 6 ©

TDG533A03264 3,264 .1285 — 30 78 33 08 36 6 f

TDG533A03300 3,300 1299 — — 78 33 08 36 6 \8

TDG533A03400 3,400 1339 — — 78 33 08 36 6 g

TDG533A03455 3,455 .1360 — 29 78 33 08 36 6 \©

TDG533A03500 3,500 1378 — — 78 33 08 36 6 o
TDG533A03571 3,571 .1406 9/64 — 78 33 08 36 6
TDG533A03600 3,600 417 — — 78 33 08 36 6
TDG533A03658 3,658 1440 — 27 78 33 09 36 6
TDG533A03700 3,700 1457 — — 78 33 09 36 6
TDG533A03734 3,734 .1470 — 26 78 33 09 36 6
TDG533A03800 3,800 .1496 — — 87 41 09 36 6
TDG533A03900 3,900 .1535 — — 87 41 09 36 6
TDG533A03970 3,970 .1563 5/32 — 87 41 09 36 6
TDG533A04000 4,000 1575 — — 87 41 09 36 6
TDG533A04039 4,039 .1590 — 21 87 41 09 36 6
TDG533A04090 4,090 .1610 — 20 87 41 1,0 3 6
TDG533A04100 4,100 1614 — — 87 41 1,0 36 6
TDG533A04200 4,200 .1654 — — 87 41 10 36 6
TDG533A04217 4,217 .1660 — 19 87 41 1,0 36 6
TDG533A04300 4,300 .1693 — — 87 41 1,0 36 6
TDG533A04366 4,366 719 11/64 — 87 41 1,0 36 6
TDG533A04400 4,400 1732 — — 87 41 10 36 6
TDG533A04500 4,500 772 — — 87 41 1,0 36 6
TDG533A04600 4,600 1811 — — 87 41 11 3 6
TDG533A04623 4,623 .1820 — 14 87 41 1,1 36 6
TDG533A04700 4,700 .1850 — 13 87 4 1,1 36 6
TDG533A04763 4,763 1875 3/16 — 94 48 1,1 36 6
TDG533A04800 4,800 .1890 — 12 94 48 1,1 36 6
TDG533A04852 4,852 .1910 — 11 94 48 1,1 3 6
TDG533A04900 4,900 1929 — — 94 48 1,1 36 6
TDG533A05000 5,000 .1969 — — 94 48 12 36 6
TDG533A05100 5,100 .2008 — — 94 48 12 36 6
TDG533A05106 5,106 .2010 — 7 94 48 12 36 6
TDG533A05159 5,159 .2031 13/64 — 94 48 12 36 6
TDG533A05200 5,200 .2047 — — 94 48 12 36 6

(nMpogosmxeHue)

I WIDIAY




WD ADV12_A194 A195 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:19 AM P% A194

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBEpna -
WIDIAY

Csepna TOP DRILL G™ e LIBeTHble MeTan bl

(TDG533A 8 x D, npogomxeHue)

©
a
(0]
8
[} D1
)
T apoGHoe avameTtp
% TDG533A ¢ WN10HD MM A0iAM 3HavyeHne NPOBOJIOKU L L4 max L5 LS D
E TDG533A05300 5,300 .2087 — — 94 48 12 36 6
8 TDG533A05400 5,400 2126 — — 94 48 13 36 6
5[_ TDG533A05410 5,410 2130 — 3 94 48 13 36 6
% TDG533A05500 5,500 .2165 — — 94 48 13 36 6
= TDG533A05558 5,558 .2188 7/32 — 94 48 13 36 6
% TDG533A05600 5,600 .2205 — — 94 48 13 36 6
% TDG533A05616 5,616 22211 — 2 94 48 13 36 6
q':_) TDG533A05700 5,700 2244 — — 94 48 13 36 6
?— TDG533A05800 5,800 .2283 — — 94 48 14 36 6
= TDG533A05900 5,900 .2323 — — 94 48 14 36 6
E TDG533A05954 5,954 2344 15/64 — 94 48 14 36 6
8_ TDG533A06000 6,000 .2362 — — 94 48 14 36 6
8 TDG533A06100 6,100 .2402 — — 105 57 14 36 8
|6 TDG533A06200 6,200 2441 — — 105 57 14 36 8
© TDG533A06300 6,300 .2480 — — 105 57 15 36 8
IE TDG533A06350 6,350 .2500 1/4 E 105 57 15 36 8
8 TDG533A06400 6,400 .2520 — — 105 57 15 36 8
g TDG533A06500 6,500 .2559 — — 105 57 15 36 8
O TDG533A06528 6,528 .2570 — F 105 57 15 36 8
o TDG533A06600 6,600 .2598 — — 105 57 15 36 8
TDG533A06630 6,630 .2610 — G 105 57 15 36 8
TDG533A06700 6,700 .2638 — — 105 57 16 36 8
TDG533A06746 6,746 .2656 17/64 — 105 57 16 36 8
TDG533A06800 6,800 2677 — — 105 57 16 36 8
TDG533A06900 6,900 2717 — — 105 57 16 36 8
TDG533A07000 7,000 .2756 — — 105 57 16 36 8
TDG533A07100 7,100 2795 — — 110 61 1,7 36 8
TDG533A07145 7,145 2813 9/32 — 110 61 1,7 36 8
TDG533A07200 7,200 .2835 — — 110 61 1,7 3 8
TDG533A07300 7,300 .2874 — — 110 61 1,7 36 8
TDG533A07400 7,400 2913 — — 110 61 1,7 3 8
TDG533A07500 7,500 .2953 — — 110 61 1,7 36 8
TDG533A07541 7,541 .2969 19/64 — 110 61 18 36 8
TDG533A07600 7,600 .2992 — — 110 61 18 36 8
TDG533A07700 7,700 .3031 — — 110 61 18 36 8
TDG533A07800 7,800 .3071 — — 110 61 18 36 8
TDG533A07900 7,900 3110 — — 110 61 18 36 8
TDG533A07938 7,938 .3125 5/16 — 110 61 19 36 8
TDG533A08000 8,000 3150 — — 110 61 19 36 8
TDG533A08100 8,100 3189 — — 122 68 1,9 40 10
TDG533A08200 8,200 .3228 — — 122 68 1,9 40 10
TDG533A08300 8,300 .3268 — — 122 68 1,9 40 10
TDG533A08334 8,334 .3281 21/64 — 122 68 1,9 40 10
TDG533A08400 8,400 .3307 — — 122 68 20 40 10
TDG533A08433 8,433 .3320 — Q 122 68 20 40 10
TDG533A08500 8,500 .3346 — — 122 68 20 40 10
TDG533A08600 8,600 .3386 — — 122 68 20 40 10
TDG533A08700 8,700 .3425 — — 122 68 20 40 10
(npogomxeHue)

WIDIAY




WD ADV12_A194 A195 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:19 AM P% A195

f |.|,EJ'IbeIe TBepAaocn/iaBHble cBepna
WIDIAY P P

Csepna TOP DRILL G™ e LIBeTHble MeTansbl

(TDG533A * 8 x D, npogomxeHue)

©
-
Q.
(]
m
O
D1 [}
i)
ApoGHoe avameTp I
TDG533A « WN10HD MM [HOAM 3Ha4YeHne NPOBOJIOKN L L4 max L5 LS D %
TDG533A08733 8,733 .3438 11/32 — 122 68 20 40 10 E
TDG533A08800 8,800 .3465 — — 122 68 2,1 40 10 8
TDG533A08900 8,900 .3504 — — 122 68 21 40 10 5[_
TDG533A09000 9,000 .3543 — — 122 68 2,1 40 10 %
TDG533A09100 9,100 .3583 — — 122 68 21 40 10 =
TDG533A09129 9,129 .3594 23/64 — 122 68 2,1 40 10 %
TDG533A09200 9,200 .3622 — — 122 68 21 40 10 %
TDG533A09300 9,300 .3661 — — 122 68 22 40 10 5
TDG533A09347 9,347 .3680 — U 122 68 22 40 10 ?-
TDG533A09400 9,400 .3701 — — 122 68 22 40 10 s
TDG533A09500 9,500 .3740 — — 122 68 22 40 10 E
TDG533A09525 9,525 .3750 3/8 — 122 68 22 40 10 8
TDG533A09600 9,600 .3780 — — 122 68 22 40 10 8
TDG533A09700 9,700 .3819 — — 122 68 23 40 10 5
TDG533A09800 9,800 .3858 — — 122 68 23 40 10 ©
TDG533A09900 9,900 .3898 — — 122 68 23 40 10 'E
TDG533A09921 9,921 .3906 25/64 — 122 68 23 40 10 8
TDG533A10000 10,000 .3937 — — 122 68 23 40 10 g
TDG533A10100 10,100 .3976 — — 141 79 2,4 45 12 O
TDG533A10200 10,200 4016 — — 141 79 24 45 12 o
TDG533A10300 10,300 4055 — — 141 79 2,4 45 12
TDG533A10320 10,320 .4063 13/32 — 141 79 24 45 12
TDG533A10400 10,400 4094 — — 141 79 2,4 45 12
TDG533A10500 10,500 4134 — — 141 79 2,4 45 12
TDG533A10600 10,600 4173 — — 141 79 25 45 12
TDG533A10700 10,700 4213 — — 141 79 25 45 12
TDG533A10716 10,716 4219 27/64 — 141 79 25 45 12
TDG533A10800 10,800 4252 — — 141 79 25 45 12
TDG533A10900 10,900 4291 — — 141 79 25 45 12
TDG533A11000 11,000 4331 — — 141 79 26 45 12
TDG533A11100 11,100 4370 — — 141 79 26 45 12
TDG533A11113 11,113 4375 7/16 — 141 79 26 45 12
TDG533A11200 11,200 4409 — — 141 79 26 45 12
TDG533A11300 11,300 4449 — — 141 79 26 45 12
TDG533A11400 11,400 4488 — — 141 79 2,7 45 12
TDG533A11500 11,500 4528 — — 141 79 27 45 12
TDG533A11509 11,509 4531 29/64 — 141 79 2,7 45 12
TDG533A11600 11,600 4567 — — 141 79 2,7 45 12
TDG533A11700 11,700 4606 — — 141 79 2,7 45 12
TDG533A11800 11,800 4646 — — 141 79 28 45 12
TDG533A11900 11,900 4685 — — 141 79 28 45 12
TDG533A11908 11,908 .4688 15/32 — 141 79 28 45 12
TDG533A12000 12,000 4724 — — 141 79 28 45 12
TDG533A12100 12,100 4764 — — 155 91 28 45 14
TDG533A12200 12,200 4803 — — 155 91 28 45 14
TDG533A12300 12,300 4843 — — 155 91 29 45 14
TDG533A12304 12,304 4844 31/64 — 155 91 29 45 14
TDG533A12400 12,400 4882 — — 155 91 29 45 14

(MpogomxeHue)

I WIDIAY




WD ADV12_A196_A197 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:19 AM P$ A196

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBEpna -
WIDIAY

Ceepna TOP DRILL G™ e LIBeTHble MeTan bl

(TDG533A 8 x D, npogosmxeHue)

©
[y
(o}
O
m
(@]
[} D1
)
T ApoGHoe avamertp
% TDG533A « WN10HD MM DHoAM 3HaveHne NPOBONIOKN L L4 max L5 LS D
E TDG533A12500 12,500 4921 — — 155 91 29 45 14
8 TDG533A12600 12,600 4961 — — 155 91 29 45 14
51:_ TDG533A12700 12,700 .5000 1/2 — 155 91 30 45 14
% TDG533A12800 12,800 .5039 — — 155 91 30 45 14
= TDG533A12900 12,900 .5079 — — 155 91 30 45 14
% TDG533A13000 13,000 5118 — — 155 91 30 45 14
E TDG533A13096 13,096 5156 33/64 — 155 91 31 45 14
ql:_) TDG533A13100 13,100 5157 — — 155 91 3,1 45 14
?- TDG533A13200 13,200 5197 — — 155 91 31 45 14
- TDG533A13300 13,300 5236 — — 155 91 3,1 45 14
E TDG533A13400 13,400 5276 — — 155 91 31 45 14
8_ TDG533A13490 13,490 5311 — — 155 91 3,1 45 14
8 TDG533A13500 13,500 5315 — — 155 91 31 45 14
|6 TDG533A13600 13,600 .5354 — — 155 91 32 45 14
© TDG533A13700 13,700 5394 — — 155 91 32 45 14
E TDG533A13800 13,800 5433 — — 155 91 32 45 14
8 TDG533A13891 13,891 .5469 35/64 — 155 91 32 45 14
g TDG533A13900 13,900 5472 — — 155 91 32 45 14
O TDG533A14000 14,000 5512 — — 155 91 33 45 14
o TDG533A14100 14,100 .5551 — — 171 101 33 48 16
TDG533A14200 14,200 .5591 — — 171 101 33 48 16
TDG533A14288 14,288 .5625 9/16 — 171 101 33 48 16
TDG533A14300 14,300 .5630 — — 17 101 33 48 16
TDG533A14400 14,400 .5669 — — 171 101 34 48 16
TDG533A14500 14,500 .5709 — — 171 101 34 48 16
TDG533A14600 14,600 5748 — — 171 101 34 48 16
TDG533A14684 14,684 5781 37/64 — 17 101 34 48 16
TDG533A14700 14,700 5787 — — 171 101 3,4 48 16
TDG533A14800 14,800 .5827 — — 171 101 35 48 16
TDG533A14900 14,900 .5866 — — 171 101 35 48 16
TDG533A15000 15,000 .5906 — — 17 101 35 48 16
TDG533A15083 15,083 .5938 19/32 — 171 101 35 48 16
TDG533A15100 15,100 .5945 — — 171 101 35 48 16
TDG533A15200 15,200 .5984 — — 171 101 35 48 16
TDG533A15300 15,300 .6024 — — 17 101 36 48 16
TDG533A15400 15,400 .6063 — — 171 101 36 48 16
TDG533A15479 15,479 .6094 39/64 — 171 101 36 48 16
TDG533A15500 15,500 .6102 — — 171 101 36 48 16
TDG533A15600 15,600 6142 — — 17 101 36 48 16
TDG533A15700 15,700 .6181 — — 17 101 37 48 16
TDG533A15800 15,800 .6220 — — 171 101 3,7 48 16
TDG533A15875 15,875 .6250 5/8 — 171 101 3,7 48 16
TDG533A15900 15,900 .6260 — — 17 101 3,7 48 16
TDG533A16000 16,000 .6299 — — 17 101 37 48 16
TDG533A16100 16,100 .6339 — — 185 113 38 48 18
TDG533A16200 16,200 .6378 — — 185 113 38 48 18
TDG533A16271 16,271 .6406 41/64 — 185 113 38 48 18
TDG533A16300 16,300 6417 — — 185 113 38 48 18

(npogosmxeHme)

WIDIAY




WD ADV12_A196_A197 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:19 AM P$ A197

f I.I,eanble TBepAaocn/iaBHble cBepna
WIDIAY P P

Csepna TOP DRILL G™ e LiBeTHble MeTansbl

(TDG533A * 8 x D, npogomxeHue)

©
[
Q.
(]
m
O
D1 [}
i)
ApoGHoe avameTp T
TDG533A ¢ WN10HD MM [HOAM 3Ha4YeHne NPOBOJIOKN L L4 max L5 LS D %
TDG533A16400 16,400 .6457 — — 185 113 38 48 18 E
TDG533A16500 16,500 .6496 — — 185 113 38 48 18 8
TDG533A16600 16,600 .6535 — — 185 113 39 48 18 5[_
TDG533A16670 16,670 .6563 21/32 — 185 113 39 48 18 %
TDG533A16700 16,700 .6575 — — 185 113 39 48 18 =
TDG533A16800 16,800 .6614 — — 185 113 39 48 18 %
TDG533A16900 16,900 .6654 — — 185 113 39 48 18 %
TDG533A17000 17,000 .6693 — — 185 113 40 48 18 5
TDG533A17100 17,100 .6732 — — 185 113 40 48 18 ?-
TDG533A17200 17,200 6772 — — 185 113 40 48 18 s
TDG533A17300 17,300 .6811 — — 185 113 40 48 18 E
TDG533A17400 17,400 .6850 — — 185 113 4,1 48 18 8
TDG533A17463 17,463 .6875 11/16 — 185 113 41 48 18 8
TDG533A17500 17,500 .6890 — — 185 113 41 48 18 5
TDG533A17600 17,600 .6929 — — 185 113 41 48 18 ©
TDG533A17700 17,700 .6969 — — 185 113 41 48 18 f
TDG533A17800 17,800 .7008 — — 185 113 42 48 18 8
TDG533A17859 17,859 .7031 45/64 — 185 113 42 48 18 g
TDG533A17900 17,900 7047 — — 185 113 42 48 18 O
TDG533A18000 18,000 .7087 — — 185 113 42 48 18 o
TDG533A18100 18,100 7126 — — 200 124 42 50 20
TDG533A18200 18,200 .7165 — — 200 124 42 50 20
TDG533A18258 18,258 .7188 23/32 — 200 124 43 50 20
TDG533A18300 18,300 .7205 — — 200 124 43 50 20
TDG533A18400 18,400 7244 — — 200 124 43 50 20
TDG533A18500 18,500 .7283 — — 200 124 43 50 20
TDG533A18600 18,600 7323 — — 200 124 43 50 20
TDG533A18654 18,654 7344 47/64 — 200 124 43 50 20
TDG533A18700 18,700 7362 — — 200 124 44 50 20
TDG533A18800 18,800 .7402 — — 200 124 44 50 20
TDG533A18900 18,900 7441 — — 200 124 44 50 20
TDG533A19000 19,000 .7480 — — 200 124 44 50 20
TDG533A19050 19,050 .7500 3/4 — 200 124 44 50 20
TDG533A19100 19,100 7520 — — 200 124 45 50 20
TDG533A19200 19,200 .7559 — — 200 124 45 50 20
TDG533A19300 19,300 .7598 — — 200 124 45 50 20
TDG533A19400 19,400 .7638 — — 200 124 45 50 20
TDG533A19500 19,500 7677 — — 200 124 45 50 20
TDG533A19600 19,600 7717 — — 200 124 46 50 20
TDG533A19700 19,700 7756 — — 200 124 46 50 20
TDG533A19800 19,800 7795 — — 200 124 46 50 20
TDG533A19900 19,900 .7835 — — 200 124 46 50 20
TDG533A20000 20,000 7874 — — 200 124 47 50 20

TNMPUMEYAHUE: 3Ha4eHus B cTonbuax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUAIMMETPAX.

I WIDIAY




WD ADV12_A198 A199 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:19 AM P$ A198

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBEpna -
WIDIAY

Ceepna TOP DRILL G™ e LIBeTHble MeTan bl
~ >g
000QPE

&

f L4 max

LS

® NyyLwnin BbIGop
O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP

B TDG534A*12xD

O6paboTka oTBepcTUii ® LlenbHble TBepOOCMIaBHbIe CBepna

D1
ApoGHoe AvameTtp
TDG534A ¢« WN10HD MM A0iAM 3Ha4eHne NPOBOJIOKU L L4 max L5 LS D
TDG534A03000 3,000 1181 — — 93 44 07 36 6
TDG534A03048 3,048 .1200 — 31 93 44 07 36 6
TDG534A03100 3,100 1220 — — 93 44 07 36 6
TDG534A03175 3,175 1250 1/8 — 93 44 07 36 6
TDG534A03200 3,200 1260 — — 93 43 07 36 6
TDG534A03264 3,264 1285 — 30 93 44 08 36 6
TDG534A03300 3,300 1299 — — 93 44 08 36 6
TDG534A03400 3,400 1339 — — 93 44 08 36 6
TDG534A03455 3,455 1360 — 29 93 44 08 36 6
TDG534A03500 3,500 1378 — — 93 44 08 36 6
TDG534A03571 3,571 .1406 9/64 — 93 45 08 36 6
TDG534A03600 3,600 1417 — — 93 45 08 36 6
TDG534A03658 3,658 1440 — 27 93 45 09 36 6
TDG534A03700 3,700 1457 — — 93 45 09 36 6
TDG534A03734 3,734 1470 — 26 93 45 09 36 6
TDG534A03800 3,800 .1496 — — 107 55 09 36 6
TDG534A03900 3,900 1535 — — 107 56 09 36 6
TDG534A03970 3,970 1563 5/32 — 107 56 09 36 6
TDG534A04000 4,000 1575 — — 107 56 09 36 6
TDG534A04039 4,039 .1590 — 21 107 56 09 36 6
TDG534A04090 4,090 1610 — 20 107 65 1,0 36 6
TDG534A04100 4,100 1614 — — 107 55 10 36 6
TDG534A04200 4,200 .1654 — — 107 56 1,0 36 6
TDG534A04217 4,217 .1660 — 19 107 56 10 36 6
TDG534A04300 4,300 1693 — — 107 56 1,0 36 6
TDG534A04366 4,366 1719 11/64 — 107 56 10 36 6
TDG534A04400 4,400 1732 — — 107 56 1,0 36 6
TDG534A04500 4,500 772 — — 107 56 10 36 6
TDG534A04600 4,600 1811 — — 107 57 1,1 36 6
TDG534A04623 4,623 1820 — 14 107 57 11 36 6
TDG534A04700 4,700 .1850 — 13 107 57 1,1 36 6
TDG534A04763 4,763 1875 3/16 — 125 69 11 36 6
TDG534A04800 4,800 .1890 — 12 125 69 1,1 36 6
TDG534A04852 4,852 1910 — 11 125 69 11 36 6
TDG534A04900 4,900 1929 — — 125 69 1,1 36 6
TDG534A05000 5,000 1969 — — 125 70 12 36 6
TDG534A05100 5,100 .2008 — — 125 70 12 36 6
TDG534A05106 5,106 .2010 — 7 125 70 12 36 6
TDG534A05159 5,159 .2031 13/64 — 125 70 12 36 6
TDG534A05200 5,200 .2047 — — 125 70 12 36 6

(npogomxeHue)

WIDIAY




WD ADV12_A198 A199 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:20 AM P$ A199

f |.|,EJ'IbeIe TBepAaocn/iaBHble cBepna
WIDIAY P P

Csepna TOP DRILL G™ e LiBeTHble MeTansbl

(TDG534A * 12 x D, npogosmxkeHme)

®©
3
(]
8
D1 @
ApoGHoe avameTp %
TDG534A ¢ WN10HD MM A0AM 3Ha4yeHne NPOBOJIOKU L L4 max L5 LS D %
TDG534A05300 5,300 .2087 — — 125 71 12 36 6 E
TDG534A05400 5,400 2126 — — 125 71 13 36 6 8
TDG534A05410 5,410 2130 — 3 125 71 1,3 36 6 5[_
TDG534A05500 5,500 .2165 — — 125 71 13 36 6 %
TDG534A05558 5,558 .2188 7/32 — 125 71 13 36 6 =
TDG534A05600 5,600 .2205 — — 125 72 13 36 6 %
TDG534A05616 5,616 22211 — 2 125 72 1,3 36 6 %
TDG534A05700 5,700 2244 — — 125 72 13 36 6 5
TDG534A05800 5,800 .2283 — — 125 71 14 36 6 =
TDG534A05900 5,900 .2323 — — 125 71 14 36 6 >.S
TDG534A05954 5,954 2344 15/64 — 125 72 14 36 6 E
TDG534A06000 6,000 .2362 — — 125 72 14 36 6 8
TDG534A06100 6,100 .2402 — — 139 82 14 36 8 8
TDG534A06200 6,200 2441 — — 139 82 14 36 8 5
TDG534A06300 6,300 .2480 — — 139 83 1,5 36 8 ©
TDG534A06350 6,350 .2500 1/4 E 139 83 1,56 36 8 'E
TDG534A06400 6,400 .2520 — — 139 83 15 36 8 8
TDG534A06500 6,500 .2559 — — 139 83 15 36 8 g
TDG534A06528 6,528 .2570 — F 139 83 1,5 36 8 )
TDG534A06600 6,600 .2598 — — 139 84 1,6 36 8 o
TDG534A06630 6,630 .2610 — G 139 84 15 36 8
TDG534A06700 6,700 .2638 — — 139 84 16 36 8
TDG534A06746 6,746 .2656 17/64 — 139 83 16 36 8
TDG534A06800 6,800 2677 — — 139 83 16 36 8
TDG534A06900 6,900 2717 — — 139 83 16 36 8
TDG534A07000 7,000 .2756 — — 139 84 16 36 8
TDG534A07100 7,100 2795 — — 153 94 1,7 36 8
TDG534A07145 7,145 2813 9/32 — 153 94 1,7 36 8
TDG534A07200 7,200 .2835 — — 153 94 1,7 36 8
TDG534A07300 7,300 .2874 — — 153 95 1,7 36 8
TDG534A07400 7,400 2913 — — 153 95 1,7 36 8
TDG534A07500 7,500 .2953 — — 153 95 1,7 36 8
TDG534A07541 7,541 .2969 19/64 — 153 95 18 36 8
TDG534A07600 7,600 .2992 — — 153 96 18 36 8
TDG534A07700 7,700 .3031 — — 153 96 1,8 36 8
TDG534A07800 7,800 .3071 — — 153 95 1,8 36 8
TDG534A07900 7,900 3110 — — 153 95 18 3 8
TDG534A07938 7,938 .3125 5/16 — 153 96 19 36 8
TDG534A08000 8,000 3150 — — 153 96 19 36 8
TDG534A08100 8,100 3189 — — 185 116 1,9 40 10
TDG534A08200 8,200 .3228 — — 185 116 1,9 40 10
TDG534A08300 8,300 .3268 — — 185 117 1,9 40 10
TDG534A08334 8,334 .3281 21/64 — 185 117 1,9 40 10
TDG534A08400 8,400 .3307 — — 185 117 20 40 10
TDG534A08433 8,433 .3320 — Q 185 117 20 40 10
TDG534A08500 8,500 .3346 — — 185 117 20 40 10
TDG534A08600 8,600 .3386 — — 185 118 20 40 10
TDG534A08700 8,700 3425 — — 185 118 20 40 10
(npogomxeHme)

I WIDIAY




W D _ADV12_A200_A201 _netric_RU gxp: WD A 9/9/11 11:20 AM P% A200

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBEpna -
WIDIAY

Csepna TOP DRILL G™ e LIBeTHble MeTan bl

(TDG534A * 12 x D, npogosmkeHme)

©
[
(@}
O
m
(@]
[} D1
)
T apoGHoe avameTtp
% TDG534A « WN10HD MM DHoAM 3Ha4eHne NpPOBONIOKN L L4 max L5 LS D
E TDG534A08733 8,733 .3438 11/32 — 185 117 20 40 10
8 TDG534A08800 8,800 .3465 — — 185 117 2,1 40 10
51:_ TDG534A08900 8,900 .3504 — — 185 17 21 40 10
% TDG534A09000 9,000 .3543 — — 185 118 2,1 40 10
= TDG534A09100 9,100 .3583 — — 185 118 21 40 10
% TDG534A09129 9,129 .3594 23/64 — 185 118 2,1 40 10
E TDG534A09200 9,200 .3622 — — 185 118 21 40 10
ql:_) TDG534A09300 9,300 .3661 — — 185 119 22 40 10
?— TDG534A09347 9,347 .3680 — U 185 119 22 40 10
= TDG534A09400 9,400 .3701 — — 185 119 22 40 10
E TDG534A09500 9,500 .3740 — — 185 119 22 40 10
8_ TDG534A09525 9,525 .3750 3/8 — 185 119 22 40 10
8 TDG534A09600 9,600 .3780 — — 185 120 22 40 10
|6 TDG534A09700 9,700 .3819 — — 185 120 23 40 10
© TDG534A09800 9,800 .3858 — — 185 119 23 40 10
E TDG534A09900 9,900 .3898 — — 185 119 23 40 10
8 TDG534A09921 9,921 .3906 25/64 — 185 120 23 40 10
g TDG534A10000 10,000 .3937 — — 185 120 23 40 10
O TDG534A10100 10,100 .3976 — — 218 140 2,4 45 12
o TDG534A10200 10,200 4016 — — 218 140 24 45 12
TDG534A10300 10,300 4055 — — 218 141 24 45 12
TDG534A10320 10,320 .4063 13/32 — 218 141 24 45 12
TDG534A10400 10,400 4094 — — 218 141 2,4 45 12
TDG534A10500 10,500 4134 — — 218 141 2,4 45 12
TDG534A10600 10,600 4173 — — 218 142 25 45 12
TDG534A10700 10,700 4213 — — 218 142 25 45 12
TDG534A10716 10,716 4219 27/64 — 218 142 25 45 12
TDG534A10800 10,800 4252 — — 218 141 25 45 12
TDG534A10900 10,900 4291 — — 218 141 25 45 12
TDG534A11000 11,000 4331 — — 218 142 26 45 12
TDG534A11100 11,100 4370 — — 218 142 26 45 12
TDG534A11113 11,113 4375 7/16 — 218 142 26 45 12
TDG534A11200 11,200 4409 — — 218 142 26 45 12
TDG534A11300 11,300 4449 — — 218 143 26 45 12
TDG534A11400 11,400 4488 — — 218 143 2,7 45 12
TDG534A11500 11,500 4528 — — 218 143 27 45 12
TDG534A11509 11,509 4531 29/64 — 218 143 2,7 45 12
TDG534A11600 11,600 4567 — — 218 144 2,7 45 12
TDG534A11700 11,700 4606 — — 218 144 2,7 45 12
TDG534A11800 11,800 4646 — — 218 143 28 45 12
TDG534A11900 11,900 4685 — — 218 143 28 45 12
TDG534A11908 11,908 .4688 15/32 — 218 143 28 45 12
TDG534A12000 12,000 4724 — — 218 144 28 45 12
TDG534A12100 12,100 4764 — — 246 164 28 45 14
TDG534A12200 12,200 4803 — — 246 164 28 45 14
TDG534A12300 12,300 4843 — — 246 165 29 45 14
TDG534A12304 12,304 4844 31/64 — 246 165 29 45 14
TDG534A12400 12,400 4882 — — 246 165 29 45 14

(npogomxeHue)

WIDIAY




W D _ADV12_A200_A201 _netric_RU gxp: WD A 9/9/11 11:20 AM P% A201

f |.|,EJ'IbeIe TBepAaocn/iaBHble cBepna
WIDIAY P P

Csepna TOP DRILL G™ e LIBeTHble MeTansbl

(TDG534A * 12 x D, npogosmxkeHme)

©
-
Q.
(]
m
O
D1 [}
i)
ApoGHoe avameTp I
TDG534A « WN10HD MM [HOAM 3Ha4YeHne NPOBOJIOKN L L4 max L5 LS D %
TDG534A12500 12,500 4921 — — 246 165 29 45 14 E
TDG534A12600 12,600 .4961 — — 246 165 29 45 14 8
TDG534A12700 12,700 .5000 1/2 — 246 166 30 45 14 5[_
TDG534A12800 12,800 .5039 — — 246 166 30 45 14 %
TDG534A12900 12,900 .5079 — — 246 165 30 45 14 =
TDG534A13000 13,000 5118 — — 246 166 30 45 14 %
TDG534A13096 13,096 5156 33/64 — 246 166 31 45 14 %
TDG534A13100 13,100 5157 — — 246 166 3,1 45 14 5
TDG534A13200 13,200 5197 — — 246 166 31 45 14 ?-
TDG534A13300 13,300 5236 — — 246 167 31 45 14 s
TDG534A13400 13,400 5276 — — 246 167 31 45 14 E
TDG534A13490 13,490 5311 — — 246 167 3,1 45 14 8
TDG534A13500 13,500 5315 — — 246 167 31 45 14 8
TDG534A13600 13,600 .5354 — — 246 167 32 45 14 5
TDG534A13700 13,700 5394 — — 246 168 32 45 14 ©
TDG534A13800 13,800 .5433 — — 246 168 32 45 14 'E
TDG534A13891 13,891 .5469 35/64 — 246 167 32 45 14 8
TDG534A13900 13,900 5472 — — 246 167 32 45 14 g
TDG534A14000 14,000 5512 — — 246 168 33 45 14 O
TDG534A14100 14,100 .5551 — — 277 188 33 48 16 o
TDG534A14200 14,200 .5591 — — 277 188 33 48 16
TDG534A14288 14,288 .5625 9/16 — 277 188 33 48 16
TDG534A14300 14,300 .5630 — — 277 188 33 48 16
TDG534A14400 14,400 .5669 — — 277 189 34 48 16
TDG534A14500 14,500 .5709 — — 277 189 34 48 16
TDG534A14600 14,600 5748 — — 277 189 34 48 16
TDG534A14684 14,684 5781 37/64 — 277 190 34 48 16
TDG534A14700 14,700 5787 — — 277 190 34 48 16
TDG534A14800 14,800 .5827 — — 277 190 35 48 16
TDG534A14900 14,900 .5866 — — 277 190 35 48 16
TDG534A15000 15,000 .5906 — — 277 190 35 48 16
TDG534A15083 15,083 .5938 19/32 — 277 190 35 48 16
TDG534A15100 15,100 .5945 — — 277 190 35 48 16
TDG534A15200 15,200 .5984 — — 277 190 35 48 16
TDG534A15300 15,300 .6024 — — 277 191 36 48 16
TDG534A15400 15,400 .6063 — — 277 191 36 48 16
TDG534A15479 15,479 .6094 39/64 — 277 191 36 48 16
TDG534A15500 15,500 .6102 — — 277 191 36 48 16
TDG534A15600 15,600 6142 — — 277 191 36 48 16
TDG534A15700 15,700 .6181 — — 277 192 3,7 48 16
TDG534A15800 15,800 .6220 — — 277 192 3,7 48 16
TDG534A15875 15,875 .6250 5/8 — 277 192 37 48 16
TDG534A15900 15,900 .6260 — — 277 192 3,7 48 16
TDG534A16000 16,000 .6299 — — 277 192 3,7 48 16
TDG534A16100 16,100 .6339 — — 305 212 38 48 18
TDG534A16200 16,200 .6378 — — 305 212 38 48 18
TDG534A16271 16,271 .6406 41/64 — 305 212 38 48 18
TDG534A16300 16,300 6417 — — 305 212 38 48 18

(npogomxeHme)

I WIDIAY




W D _ADV12_A202_A203 _netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:20 AM P$ A202

LlenbHble TBepaocnnaBHbie CBEpna -
WIDIAY

Ceepna TOP DRILL G™ e LIBeTHble MeTan bl

(TDG534A * 12 x D, npogosmkeHme)

©
3
(0]
8
[} D1
)
T ApoGHoe avameTtp
% TDG534A ¢« WN10HD MM A0iAM 3Ha4eHune NPOBOJIOKU L L4 max L5 LS D
E TDG534A16400 16,400 .6457 — — 305 213 38 48 18
8 TDG534A16500 16,500 .6496 — — 305 213 38 48 18
51:_ TDG534A16600 16,600 6535 — — 305 213 39 48 18
% TDG534A16670 16,670 .6563 21/32 — 305 214 39 48 18
= TDG534A16700 16,700 .6575 — — 305 214 39 48 18
% TDG534A16800 16,800 .6614 — — 305 214 39 48 18
E TDG534A16900 16,900 .6654 — — 305 214 39 48 18
q':_) TDG534A17000 17,000 .6693 — — 305 214 40 48 18
?- TDG534A17100 17,100 6732 — — 305 214 40 48 18
- TDG534A17200 17,200 6772 — — 305 214 40 48 18
E TDG534A17300 17,300 6811 — — 305 214 40 48 18
a TDG534A17400 17,400 .6850 — — 305 215 41 48 18
8 TDG534A17463 17,463 .6875 11/16 — 305 215 41 48 18
|6 TDG534A17500 17,500 .6890 — — 305 215 41 48 18
© TDG534A17600 17,600 6929 — — 305 215 41 48 18
E TDG534A17700 17,700 .6969 — — 305 216 41 48 18
8 TDG534A17800 17,800 .7008 — — 305 216 42 48 18
g TDG534A17859 17,859 .7031 45/64 — 305 216 42 48 18
O TDG534A17900 17,900 .7047 — — 305 216 42 48 18
o TDG534A18000 18,000 .7087 — — 305 216 42 48 18
TDG534A18100 18,100 7126 — — 334 237 42 50 20
TDG534A18200 18,200 .7165 — — 334 236 42 50 20
TDG534A18258 18,258 .7188 23/32 — 334 236 43 50 20
TDG534A18300 18,300 .7205 — — 334 236 43 50 20
TDG534A18400 18,400 7244 — — 334 237 43 50 20
TDG534A18500 18,500 .7283 — — 334 237 43 50 20
TDG534A18600 18,600 .7323 — — 334 237 43 50 20
TDG534A18654 18,654 7344 47/64 — 334 237 43 50 20
TDG534A18700 18,700 7362 — — 334 237 44 50 20
TDG534A18800 18,800 .7402 — — 334 238 44 50 20
TDG534A18900 18,900 7441 — — 334 238 44 50 20
TDG534A19000 19,000 .7480 — — 334 238 44 50 20
TDG534A19050 19,050 .7500 3/4 — 334 239 44 50 20
TDG534A19100 19,100 7520 — — 334 239 45 50 20
TDG534A19200 19,200 .7559 — — 334 238 45 50 20
TDG534A19300 19,300 .7598 — — 334 238 45 50 20
TDG534A19400 19,400 .7638 — — 334 239 45 50 20
TDG534A19500 19,500 7677 — — 334 239 45 50 20
TDG534A19600 19,600 7717 — — 334 239 46 50 20
TDG534A19700 19,700 7756 — — 334 239 46 50 20
TDG534A19800 19,800 7795 — — 334 240 46 50 20
TDG534A19900 19,900 .7835 — — 334 240 46 50 20
TDG534A20000 20,000 7874 — — 334 240 47 50 20

MPUMEYAHWIE: 3Ha4yeHus B cTonbyax L4 max, L5, L, LS n D yka3aHbl B MUAIMMETPAX.

WIDIAY




W D _ADV12_A202_A203 _netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:20 AM P$ A203

f llEJlebIe TBepAaocn/iaBHble cBepna
WIDIAY P P

Ceepna TOP DRILL G™ e LiBeTHble MeTasibl ® PeXumbl pe3aHust

Ceepna TOP DRILL G » Cepuun TDG532/TDG533/TDG534  WN10HD * BuyTpexuuii nogsop COX

CkopocTb “
pe3aHus — vc
n";'}m‘:l" - PekomeHgyemas nopaua (fz)
AvameTp
MHCTPY-
Ipynna min max MeHTa 3,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 16,0 20,0
15,16 70 - 120 MM/00 0,11 - 0,20 | 0,12 - 0,24 | 0,15 - 0,28 | 0,18 - 0,33 | 0,20 - 0,38 | 0,23 - 0,44 | 0,30 - 0,53 | 0,34 - 0,65
21 100 - 450 MM/06 0,16 - 0,25 0,19 - 0,29 | 0,23 - 0,35 | 0,27 - 0,42 | 0,31 - 0,50 | 0,36 - 0,57 | 0,44 - 0,69 | 0,52 - 0,82
22,23,24 | 100 - 300 MM/00 0,15 - 0,23 | 0,17 - 0,28 | 0,21 - 0,34 | 0,25 - 0,39 | 0,30 - 0,46 | 0,34 - 0,54 | 0,42 - 0,67 | 0,52 - 0,82
26 100 - 250 MM/00 0,16 - 0,28 | 0,15 - 0,32 | 0,19 - 0,36 | 0,23 - 0,40 | 0,25 - 0,44 | 0,28 - 0,48 | 0,32 - 0,56 | 0,35 - 0,63

Ceepna TOP DRILL G » Cepun TDG542/TDG543/TDG544 « WK10PD * BHyTpenHuit nogsog COX

—
CkopocTb -

pe3aHusi — vc
n";'};m" - PekomeHgyemas nogaya (fz)
AvnameTp
WUHCTpY-
pynna min max MeHTa 3,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 16,0 20,0

15,16 80 - 140 MM/06 0,11 - 0,20 | 0,12 - 0,24 | 0,15 - 0,28 | 0,18 - 0,33 | 0,20 - 0,38 | 0,23 - 0,44 | 0,30 - 0,53 | 0,34 - 0,65
17,18 60 - 110 MM/06 0,10 - 0,16 | 0,11 - 0,20 0,13 0,23 | 0,17 - 0,28 | 0,18 - 0,32 | 0,23 - 0,38 | 0,28 - 0,47 | 0,32 - 0,59

O6paboTka oTBepcTuii ® LlenbHble TBEpAOCMIaBHbIe CBepa

To4YHOCTb M3roTOBNEHUS

[Avana3oH HOMUHaNbHbIX
pa3mepoB D1 flonyck m7 D fonyck h6é
>3-6 0,004/0,016 0,000/-0,008
>6-10 0,006/0,021 0,000/-0,009
>10-18 0,007/0,025 0,000/-0,011
>18-25,4 0,008/0,029 0,000/-0,013

I WIDIAY »




W D _ADV12_A204_A205 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:20 AM P$ A204

WIDIAY

Ceepna TOP DRILL M1™ Victory™ WIDIA™

MoaynbHble ceepnia TOP DRILL M1 npeanararoT BbICOKOE
KA4eCTBO 1 NPOM3BOAUTENBHOCTbL B OJHOM YHUBEPCANIbHOM,
9KOHOMUYHOM KOMMJIEKTE.

Beioupaiite Victory TOP DRILL M1 ans obecneyeHus:

Bbicokon

MPOU3BOANTENBHOCT — KayecTBO MOMY4aeMoro OTBEPCTUS 1 YAEMbHbIA ChbeM
MeTana conocTaBnMbl C pedyNibTatamm CBEpPSIeHMs:
LieNbHbIMU TBEPA0CNNABHBIMU CBEPNAMU U BbILLIE,
4eM Y TPAMLMOHHBIX CBEPST CO CMEHHBIMM PEXYLLMM
nnacTuHamu.

Ynobctea — [MpocTast CMeHa PeXXyLLYX TOSI0BOK Crepeay,
663 1CMO0Mb30BAHNA KAKIX-TIMBO BUHTOB, MPWKMMOB
WK HEOOXOMMOCTY CHSATUS CBEPNA CO CTAHKA.

HagexXHoCT — KOHCTPYKLMSt CO CMEHHO PEXyLLEN
[ONIOBKOW rapaHTpyeT CTabuNbHY0
NPOU3BOANTENBHOCTL 6€3 Npobem
NIOTUCTVIKK, CBSA3AHHBIX C BOCCTAHOB/IEHNEM
PaboYMX XapakTepUCTUK MHCTPYMEHTA.

Hosas nnHesika AtoiimoBbIxX XBOCTOBMKOB SCF.
ACCOPTUMEHT BKJIIOYaET BCEro YeThipe pasmepa
XBOCTOBUKOB (1/2, 5/8, 3/4 v 1 Aiovim) Ans ceepn
JAmnametpom ot 0,315 g0 1,023 aroima.

WIDIAY T




W D _ADV12_A204_A205 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:20 AM P$ A205

JloomBanTech ycnexa
- BMeECTe C CeMeNCTBOM
moaynbHbiX cBepn WIDIA

NMepoBbie ceepna WIDIA-Metcut™ | "
SIBNSAOTCSA NPEBOCXOAHLIM AOMOSIHEHUEM T
K cepum TOP DRILL M1 B o6wumpHOM

acCoOpTUMEHTEe MOAY/NbHBIX CBEp.

WIDIA™ npefiocTaBnsieT NoMHbIA aCCOPTUMEHT MOYJIbHbIX CBEPS ANAMETPOM
ot 8 mm (0,315 aronma) ao 114 mm (4,5 aroinma), npegHasHauYeHHbIX Ans
pa3Ho00OpasHbIX yCnoBuiA 06paboTKK 1 06pabaTbiBAEMbIX MATEPUANOB.

[Meposble ceepna WIDIA-Metcut —

© BbICOKast CKOPOCTb, MEHbLLIEE BPEMS MPOCTOS, 910 UAANbHbIT BbIOOD ANS:

MOBbILLEHHAs CTABUbHOCTb. e 00paboTKn feTanen n3 YyryHa u amioM1HNS.

© B3auM03aMeHIEMOCTb C IPYrMMM CTaHAAPTHBIMM e YcnoBuii 06paboTKu, FAe OrpaHnMynBatoLLMK haktopamm
LepXxaBKamu MOLY/bHbIX CBEPJ. SBNAKOTCS KECTKOCTb, NoABoA COXK unm cKopocTu 1 nofayn.

© BbiCOKOE Ka4yeCTBO 00paboTaHHOI NOBEPXHOCTY — e MenKocepuitHbIX NPOM3BOACTB 1 U3rOTOBMIEHNS OMbITHLIX 00PA3LL0B.

UCKJOYEHNE JONONHUTENbHBIX OMepaLiuii.

© ACCOPTUMEHT BKIOYAET CTaHapPTHbIE W cneuymanbHble
Kopnyca CBepJ1, B TOM Y1C/e KOHGUrypawwm ans 06paboTku
pa3Ho00pasHbIX OTBEPCTHUIA.

i ; 5 ™
JIns nonyyeHns LONONHUTENbHON MH(OPMALIN 0BPATUTECH K BALLEMY PErOHASILHOMY WI D I A

odmupansHoMy AUCTpubbioTopy UnK noceTute cainT www.widia.com.




W D _ADV12_A206_A207_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:20 AM P% A206

Pexyuiue nessus WIDI AWW

T-15, GbicTpopexyLias cranb HSS

®
S
m
M
(O]
(O]
AN
= sl
>
X
O
Al
°
’§ ® JlyHwui BoiGop
5 O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP
Q
o
1]
=
(]
©
= D1 L S
8 TiN TiAIN MM [HOAM MM [HOAM MM [oiAM o
®© 7FZ-0438T 7TFZ-0438A 11,11 .438 9,19 .362 2,39 .094 132
lg- 7FZ-0453T 7TFZ-0453A 11,51 .453 9,19 .362 2,39 .094 132
o 7FZ-0469T TFZ-0469A 11,91 469 9,19 .362 2,39 .094 132
— TFZ-0472A 12,00 472 9,19 .362 2,39 .094 132
7FZ-0484T TFZ-0484A 12,30 484 9,19 .362 2,39 .094 132
— TFZ-0492A 12,50 492 9,19 .362 2,39 .094 132
7FZ-0500T 7FZ-0500A 12,70 .500 9,19 .362 2,39 .094 132

LeprkaBku n3rotTaBaMBaroTCs o NHAUBYLYaIbHOMY 3aKasy.

B MNocapoyHbliii pa3mep 0

® NyLINI BbIGOP
O anbTepHaTBHbLIN BbIGOP
D1 L S
TiN TiAIN MM [IOAM MM OHoM MM [HoAM o

7F0-0512T - 13,00 512 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0516T 7F0-0516A 13,10 .516 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0531T 7F0-0531A 13,50 531 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0547T 7F0-0547A 13,89 547 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0551T 7F0-0551A 14,00 .551 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0563T 7F0-0563A 14,29 .563 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0571T 7F0-0571A 14,50 571 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0578T 7F0-0578A 14,68 578 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0591T 7F0-0591A 15,00 591 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0594T 7F0-0594A 15,08 .594 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0609T 7F0-0609A 15,48 .609 10,80 425 3,18 125 132
- 7F0-0610A 15,50 .610 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0625T 7F0-0625A 15,88 .625 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0630T 7F0-0630A 16,00 .630 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0641T 7F0-0641A 16,27 641 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0650T 7F0-0650A 16,50 .650 10,80 425 3,18 125 132
TF0-0656T 7F0-0656A 16,67 .656 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0669T 7F0-0669A 17,00 .669 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0672T 7F0-0672A 17,07 672 10,80 425 3,18 125 132
7F0-0688T 7F0-0688A 17,46 .688 10,80 425 3,18 125 132
- 7F0-0689A 17,50 .689 10,80 425 3,18 125 132

[JeprxaBky n3rotaBavBatoTCs Mo MHANBUAYaIbHOMY 3akasy.

WIDIAY




W D _ADV12_A206_A207_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:20 AM P% A207

- Pexywue ne3pus
WIDIAY -

T-15, 6bicTpopexyuias ctanb HSS

°N
S
m
[0}
(O]
[
(O]
S
sl S
>
X
D
(ol
L]
©® Ny BbIGOP !§
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP 5
Q
[}
1]
'—
o
©
D1 L S X
TiN TiAIN MM AHoVM MM oM MM AHoVM o 8
7F1-0703T 7F1-0703A 17,86 .703 13,84 .545 3,96 .156 132 ©
7F1-0709T 7F1-0709A 18,00 .709 13,84 .545 3,96 .156 132 \g-
7F1-0719T 7F1-0719A 18,26 719 13,84 545 3,96 .156 132 (o]
7F1-0728T 7F1-0728A 18,50 728 13,84 545 3,96 .156 132
7F1-0734T 7F1-0734A 18,65 .734 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0748T 7F1-0748A 19,00 .748 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0750T 7F1-0750A 19,05 .750 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0766T 7F1-0766A 19,45 .766 13,84 545 3,96 .156 132
7F1-0768T 7F1-0768A 19,50 .768 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0781T 7F1-0781A 19,85 .781 13,84 .545 3,96 .156 132
7TF1-0787T 7F1-0787A 20,00 787 13,84 545 3,96 .156 132
7F1-0797T 7F1-0797A 20,24 797 13,84 .545 3,96 .156 132
— 7F1-0806A 20,47 .806 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0807T 7F1-0807A 20,50 .807 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0813T 7F1-0813A 20,64 .813 13,84 545 3,96 .156 132
7F1-0827T 7F1-0827A 21,00 .827 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0828T 7F1-0828A 21,03 .828 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0844T 7F1-0844A 21,43 .844 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0859T 7F1-0859A 21,83 .859 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0866T 7F1-0866A 22,00 .866 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0875T 7F1-0875A 22,23 .875 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0891T 7F1-0891A 22,62 .891 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0906T 7F1-0906A 23,02 .906 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0922T 7F1-0922A 23,42 .922 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0938T 7F1-0938A 23,81 .938 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0945T 7F1-0945A 24,00 .945 13,84 .545 3,96 .156 132
7F1-0953T 7F1-0953A 24,21 .953 13,84 545 3,96 .156 132
7F1-0960T - 24,40 .960 13,84 .545 3,96 .156 132

,aep)KaBKl/l n3rotaBnBaroTCs o nHANBYAYalbHOMY 3akasy.

I WIDIAY




W D _ADV12_A208_A209 netric_RU gxp: WD A 9/9/11 11:20 AM P% A208

Pexyuiue nessus WIDI AWW

T-15, GbicTpopexyLias cranb HSS

®
S
m
M
(O]
[
(O]
AN
3 sl
>
X
O
Al
°
)§ ® J1yYyLLNi BbIGOP
5 O anbTepHaTVBHbI BbIGOP
Q
o
1]
=
(]
©
= D1 L s
8 TiN TiAIN MM BIOVM MM BHOVM MM BIoVM o
®© 7F2-0969T 7F2-0969A 24,61 .969 16,13 .635 4,76 .188 132
lg- — 7F2-0981A 24,92 .981 16,13 .635 4,76 .188 132
o 7F2-0984T 7F2-0984A 25,00 .984 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1000T 7F2-1000A 25,40 1.000 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1016T 7F2-1016A 25,80 1.016 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1024T 7F2-1024A 26,00 1.024 16,13 .635 4,76 .188 132
7TF2-1031T 7F2-1031A 26,20 1.031 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1047T 7F2-1047A 26,59 1.047 16,13 .635 4,76 188 132
7F2-1063T 7F2-1063A 26,99 1.063 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1078T 7F2-1078A 27,61 1.078 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1094T 7F2-1094A 27,78 1.094 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1102T 7F2-1102A 28,00 1.102 16,13 .635 4,76 188 132
— 7F2-1106A 28,10 1.106 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1109T 7F2-1109A 28,17 1.109 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1125T 7TF2-1125A 28,58 1.125 16,13 .635 4,76 .188 132
TF2-1141T 7F2-1141A 28,97 1141 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1142T 7F2-1142A 29,00 1.142 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1156T 7F2-1156A 29,37 1.156 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1181T 7F2-1181A 30,00 1.181 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1188T 7F2-1188A 30,16 1.188 16,13 .635 4,76 188 132
7F2-1203T — 30,56 1.203 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1219T 7F2-1219A 30,96 1.219 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1221T 7F2-1221A 31,00 1.221 16,13 .635 4,76 .188 132
— 7F2-1231A 31,27 1.231 16,13 .635 4,76 188 132
7F2-1234T — 31,35 1.234 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1250T 7F2-1250A 31,75 1.250 16,13 .635 4,76 .188 132
7TF2-1260T 7F2-1260A 32,00 1.260 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1266T 7F2-1266A 32,15 1.266 16,13 .635 4,76 188 132
7F2-1281T 7F2-1281A 32,55 1.281 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1299T 7F2-1299A 33,00 1.299 16,13 .635 4,76 .188 132
TF2-1313T 7F2-1313A 33,34 1.313 16,13 .635 4,76 .188 132
7TF2-1328T 7F2-1328A 33,73 1.328 16,13 .635 4,76 188 132
7F2-1339T 7F2-1339A 34,00 1.339 16,13 .635 4,76 .188 132
TF2-1344T TF2-1344A 34,13 1.344 16,13 .635 4,76 .188 132
TF2-1359T — 34,53 1.359 16,13 .635 4,76 .188 132
7F2-1375T 7F2-1375A 34,93 1.375 16,13 .635 4,76 .188 132
TF2-1378T 7F2-1378A 35,00 1.378 16,13 .635 4,76 .188 132

LeprxaBKu n3rotTaBaMBaroTCs o HAUBYLYaIbHOMY 3aKasy.

WIDIAY




W D _ADV12_A208_A209 netric_RU gxp: WD A 9/9/11 11:21 AM P% A209

- Pexywiune ne3sus
WIDIAY J

T-15, 6bicTpopexyuias ctanb HSS

[ON

S

om

9]

(O]

=

(O]

AN

sl }

>

X

()

[a

[ )

® JlyYLLNin BbIGOP ’§

O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP 5

Q

[

1]

'—

(]

(V]

D1 L s X

TiN TiAIN MM BHOVM MM BIOVM MM BHOVM o 8

7TF3-1391T - 35,32 1.391 20,45 .805 6,35 .250 132 ©

7F3-1406T 7F3-1406A 35,72 1.406 20,45 .805 6,35 .250 132 \g-

TF3-1417T 7TF3-1417A 36,00 1.417 20,45 .805 6,35 .250 132 (@]
7F3-1438T 7F3-1438A 36,51 1.438 20,45 .805 6,35 .250 132
TF3-1457T 7TF3-1457A 37,00 1.457 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1469T 7F3-1469A 37,31 1.469 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1484T TF3-1484A 37,70 1.484 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1496T 7F3-1496A 38,00 1.496 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1500T 7F3-1500A 38,10 1.500 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1516T 7F3-1516A 38,50 1.516 20,45 .805 6,35 .250 132
— 7F3-1525A 38,74 1.525 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1531T 7F3-1531A 38,90 1.531 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1535T 7F3-1535A 39,00 1.535 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1563T 7F3-1563A 39,69 1.563 20,45 .805 6,35 .250 132
7TF3-1575T 7F3-1575A 40,00 1.575 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1578T — 40,08 1.578 20,45 .805 6,35 .250 132
7TF3-1594T 7F3-1594A 40,48 1.594 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1614T 7F3-1614A 41,00 1.614 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1625T 7F3-1625A 41,28 1.625 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1654T 7F3-1654A 42,00 1.654 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1656T 7F3-1656A 42,07 1.656 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1688T 7F3-1688A 42,86 1.688 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1693T 7F3-1693A 43,00 1.693 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1703T — 43,26 1.703 20,45 .805 6,35 .250 132
TF3-1719T 7F3-1719A 43,66 1.719 20,45 .805 6,35 .250 132
7TF3-1732T 7TF3-1732A 44,00 1.732 9,19 .362 2,39 .094 132
7TF3-1750T 7F3-1750A 44,45 1.750 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1766T — 44,85 1.766 20,45 .805 6,35 .250 132
TF3-1772T TF3-1772A 45,00 1.772 20,45 .805 6,35 .250 132
TF3-1781T 7TF3-1781A 45,25 1.781 20,45 .805 6,35 .250 132
— 7F3-1793A 45,54 1.793 20,45 .805 6,35 .250 132
TF3-1811T 7F3-1811A 46,00 1.811 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1813T 7F3-1813A 46,04 1.813 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1828T — 46,43 1.828 20,45 .805 6,35 .250 132
TF3-1844T 7TF3-1844A 46,83 1.844 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1850T — 47,00 1.850 20,45 .805 6,35 .250 132
7F3-1875T 7F3-1875A 47,63 1.875 20,45 .805 6,35 .250 132

JeprxaBKu n3rotTaBaMBaroTCs Mo HAUBYAYaIbHOMY 3aKasy.

I WIDIAY




WD ADV12_A210 _A211 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:21 AM P% A210

Pexyuiue nessus WIDI AWW

T-15, GbicTpopexyLuas ctanb HSS

5N
S
m
I}
(0]
[
(0]
AN
= sl
>
X
O
o
[ )
)§ @ SlyyLwnin BbiIGop
5 O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP
o
(]
1]
=
o
©
= D1 L s
8 TiN TiAIN MM BIOVM MM BHOVM MM BIoVM o
®© 7F4-1880T — 47,75 1.880 23,62 .930 7,95 313 132
\g- 7F4-1890T 7F4-1890A 48,00 1.890 23,62 .930 7,95 .83 132
o 7F4-1906T 7F4-1906A 48,42 1.906 23,62 .930 7,95 313 132
7TF4-1929T 7F4-1929A 49,00 1.929 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-1938T 7F4-1938A 49,21 1.938 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-1969T 7F4-1969A 50,00 1.969 23,62 .930 7,95 .83 132
7F4-2000T 7F4-2000A 50,80 2.000 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-2008T — 51,00 2.008 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-2016T — 51,20 2.016 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-2031T 7F4-2031A 51,60 2.031 23,62 .930 7,95 313 132
TF4-2047T TF4-2047A 52,00 2.047 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-2063T 7F4-2063A 52,39 2.063 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-2087T 7F4-2087A 53,00 2.087 23,62 .930 7,95 .313 132
7F4-2094T 7F4-2094A 53,18 2.094 23,62 .930 7,95 313 132
TF4-2125T TF4-2125A 53,98 2.125 23,62 .930 7,95 313 132
— 7F4-2126A 54,00 2.126 23,62 .930 7,95 313 132
7TF4-2156T — 54,77 2.156 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-2188T 7F4-2188A 55,56 2.188 23,62 .930 7,95 313 132
TF4-2205T TF4-2205A 56,00 2.205 23,62 .930 7,95 313 132
TF4-2219T 7F4-2219A 56,36 2.219 23,62 .930 7,95 313 132
TF4-2244T TF4-2244A 57,00 2.244 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-2250T 7F4-2250A 57,15 2.250 23,62 .930 7,95 313 132
TF4-2281T TF4-2281A 57,95 2.281 23,62 .930 7,95 313 132
— 7TF4-2284A 58,00 2.284 23,62 .930 7,95 313 132
TF4-2313T 7TF4-2313A 58,74 2.313 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-2323T 7F4-2323A 59,00 2.323 23,62 .930 7,95 313 132
TF4-2344T TF4-2344A 59,53 2.344 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-2362T — 60,00 2.362 23,62 .930 7,95 313 132
7TF4-2375T 7F4-2375A 60,33 2.375 23,62 .930 7,95 313 132
7TF4-2391T — 60,72 2.391 23,62 .930 7,95 313 132
— TF4-2402A 61,00 2.402 23,62 .930 7,95 313 132
7TF4-2406T 7F4-2406A 61,12 2.406 23,62 .930 7,95 313 132
TF4-2438T TF4-2438A 61,91 2.438 23,62 .930 7,95 313 132
— 7TF4-2441A 62,00 2.441 23,62 .930 7,95 313 132
TF4-2469T TF4-2469A 62,71 2.469 23,62 .930 7,95 313 132
7TF4-2480T 7F4-2480A 63,00 2.480 23,62 .930 7,95 313 132
7F4-2500T 7F4-2500A 63,50 2.500 23,62 .930 7,95 313 132
— 7F4-2520A 64,00 2.520 23,62 .930 7,95 313 132
TF4-2531T 7F4-2531A 64,30 2.531 23,62 .930 7,95 313 132
— 7TF4-2559A 65,00 2.559 23,62 .930 7,95 313 132
7TF4-2563T 7F4-2563A 65,09 2.563 23,62 .930 7,95 313 132

[JeprxaBky n3rotaBAMBatoTCs Mo MHANBYAYaIbHOMY 3aKasy.

WIDIAY




WD ADV12_A210 _A211 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:21 AM P% A211

- Pexywiune ne3sus
WIDIAY J

T-15, 6bicTpopexyuias ctanb HSS

[ON
S
om
9]
(O]
=
(O]
AN
sl }
>
X
()
[a
°
@ NlyyLwnii BbiIbop !§
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP 5
Q
[
1]
'—
(]
(V]
D1 L S X
TiN TiAIN MM LHOM MM LHOAM MM BHOVM 3] 8
7F5-2500T 7F5-2500A 63,50 2.500 31,50 1.240 11,13 438 144 ©
7F5-2520T — 64,00 2.520 31,50 1.240 11,13 438 144 \g-
— 7F5-2531A 64,30 2.531 31,50 1.240 11,13 438 144 (@]
7F5-2563T 7F5-2563A 65,09 2.563 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-2598T 7F5-2598A 66,00 2.598 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-2625T 7F5-2625A 66,68 2.625 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-2656T — 67,47 2.656 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-2677T 7F5-2677A 68,00 2.677 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-2688T 7F5-2688A 68,26 2.688 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-2719T 7F5-2719A 69,06 2.719 31,50 1.240 11,13 438 144
TF5-2750T 7F5-2750A 69,85 2.750 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-2756T 7F5-2756A 70,00 2.756 31,50 1.240 11,13 438 144
TF5-2781T 7TF5-2781A 70,65 2.781 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-2813T 7F5-2813A 71,44 2.813 31,50 1.240 11,13 438 144
TF5-2835T 7F5-2835A 72,00 2.835 31,50 1.240 11,13 438 144
— 7F5-2844A 72,23 2.844 31,50 1.240 11,13 438 144
TF5-2875T 7F5-2875A 73,03 2.875 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-2906T 7F5-2906A 73,82 2.906 31,50 1.240 11,13 438 144
7TF5-2913T 7F5-2913A 74,00 2.913 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-2938T 7F5-2938A 74,61 2.938 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-2969T 7F5-2969A 75,41 2.969 31,50 1.240 11,13 438 144
— 7F5-2992A 76,00 2.992 31,50 1.240 11,13 438 144
7F5-3000T 7F5-3000A 76,20 3.000 31,50 1.240 11,13 438 144

Jep>xaBKu U3rotaBAMBaloOTCsI 10 MHANBUAYAIbHOMY 3aKasy.

I WIDIAY




WD ADV12_A212 A213 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:21 AM P$ A212

Pexyuine nessus WIDI AWm

T-15, GbicTpopexyLias cranb HSS

O6GpaboTka oTBepCTUil ® PexxyLLne nessus

@ SlyyLniA BbiIGop
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP
D1 L S
TiN TiAIN MM BHOVM MM LHOWM MM OIoVM 3]
7F6-3063T 7F6-3063A 77,79 3.063 31,50 1.240 11,13 438 144
— 7F6-3071A 78,00 3.071 31,50 1.240 11,13 438 144
7F6-3125T 7F6-3125A 79,38 3.125 31,50 1.240 11,13 438 144
— 7F6-3150A 80,00 3.150 31,50 1.240 11,13 438 144
7F6-3188T — 80,96 3.188 31,50 1.240 11,13 438 144
7F6-3228T 7F6-3228A 82,00 3.228 31,50 1.240 11,13 438 144
7F6-3250T 7F6-3250A 82,55 3.250 31,50 1.240 11,13 438 144
7F6-3313T 7F6-3313A 84,14 3.313 31,50 1.240 11,13 438 144
7F6-3375T 7F6-3375A 85,73 3.375 31,50 1.240 11,13 438 144
7F6-3438T 7F6-3438A 87,31 3.438 31,50 1.240 11,13 438 144
7F6-3500T 7F6-3500A 88,90 3.500 31,50 1.240 11,13 438 144

LeprxkaBku n3rotaBaMBaroTCs No NHAUBYLYaIbHOMY 3aKasy.

B [Mocapou4HbI pasmep 7

@ NyyLwnin BbIGop
O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP
D1 L S

TiN TiAIN MM LHOAM MM LHOAM MM BIOVM 3]
TF7-3543T 90,00 3.543 31,50 1.240 11,13 438 144
TF7-3563T 90,49 3.563 31,50 1.240 11,13 438 144
TF7-3625T 7TF7-3625A 92,08 3.625 31,50 1.240 11,13 438 144
7TF7-3688T 93,66 3.688 31,50 1.240 11,13 438 144
TF7-3750T 7F7-3750A 95,25 3.750 31,50 1.240 11,13 438 144
7F7-3813A 96,84 3.813 31,50 1.240 11,13 438 144
TF7-3875T TF7-3875A 98,43 3.875 31,50 1.240 11,13 438 144
TF7-3938T 7F7-3938A 96,00 3.938 31,50 1.240 11,13 438 144
7F7-4000T 7F7-4000A 101,60 4.000 31,50 1.240 11,13 438 144

ﬂep)KaBKl/l n3rotas/iMBaroTCA No neanBugyasibHOMYy 3akasy.

WIDIAY




WD ADV12_A212 A213 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:21 AM P$ A213

WIDIAY

VIHTEepHeT

e = —— ey - = | o
s Pewhats  Sheow  Dumites  Sepwert Seevwss Abeot Us  Destssds  Miss L.

Sgles

|
i

Matsharoriing's Obdest und
miosi trusied brand

WIDLA ™ Cosnpledn Duality
Speed. Power. Precision

BbicTpas, becriiatHasa v rpocTas PervcToaUms

Bbl MOXKeTe nerko sapermctpmpoBatbcsa Ha www.widia.com gns nony4eHna NonHOro Aocrtyna
KO BCEM pasfefiam canta.

BbibepuTe bmKanLLero K Bam pPervioHasisHOro
oumasibHoro guctpnbsotopa WIDIA™

WIDIA Products Group npegnaraeT usnenist MMpoBOro Kacca 1 rnobanbHoe CepBUCHOE 0bcy»KmBaHme. Hatum
ONCTPUOBLIOTOPbI XOPOLLO 3HAKOMbI C HaLLIEN MPOAYKLMERN, HO eLLe NyHLUe OHW 3HaOT Ball NoTPebHOCTU. OHM

B COCTOSIHUN HaTV rpaMOTHOE NMpuMeHeHne rnobanbHeiM pecypcam komnaHumi WIDIA B BalLMX KOHKPETHBIX
YCOBMSAX — Ha BalleM MPOu3BOACTBE, B BalLeM pPervioHe, CnocobCcTBYS pa3BuTUIO Ballero busHeca.

CBSPKUTECH C HaMm

Halwum KnnmeHTbl — Hala rnaBHas LIeHHOCTb. [103TOMY Mbl CTREMUMCS MNPEANOXKNTL BaM CEPBUC N TEXHUHECKYHO
NoAAep KKy CamMoro BbICOKOro YPOBHSA. Mbl OTKPbITbI Af1st Aanora U roToBbl OTBETUTL Ha BCE BalLI BONPOCH!

1 3aMeYaHnst B TeveHne 24 4acos.

[oonyxums WIDIA

Yem Obl Bbl HW 3aHUMaUCh, TOHEHKEM, (hpesepoBaHreM nnn ceepnerHrem, komnanus WIDIA npenoctasut

BaM BbICOKOMPOV3BOAUTENBHBIN UHCTPYMEHT, OTBEHAIOLLMI BaLLVMM KOHKPETHBIM YCOBUSAM. Hall acCopTUMeEHT
0ObEAVHSAET LUMPOKYIO MPOrpaMMy CTaHAaPTHOrO UHCTPYMEHTA U BOSMOXXHOCTY N3roTOBNEHNUS crieupansHOM
npoayKUmm anst 60nbLUMHCTBA NPON3BOACTBEHHbLIX 0ONacTein.

I WIDIAY o




W D_ADV12_B000_B0O1_netric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:46 AM Pa‘ e B2




W D _ADV12_B000_B001 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:46 AM P$ B3

WIDIAY

cD[:)G(Bbl CO CMEHHbIMI MNaCTNHaMM

[0 o1 YT o oV 1 0 B2-B27

MT200 MiNi . .o B2-B21

MT200 HD o B22-B27
(=Y o) F2 1V T o B28-B32
[01=Y o T2 N 1 =4 B34-B40
L= o) F2 1V < {0 B42-B49
IMIA000 ...ttt t sttt e e e n e e e e e e e e e e e e e e e e e B50-B53
L OonoNMHUTENDbHBIE MNACTUHDBI © IS0 . ... ..ttt ittt et ta s e aasaansansansnnassnnasnnsnnnsnnsnnsns B54-B58

WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 B002_B003 _netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:46 AM P$ B2

WIDIAY

OfHa cepust 0TBEYAET BCEM MOTPEOHOCTSM
Topuesoro gpeseposanHus - @pesbl WIDIA® M1200 Mini

Ecnv Bam TpebyeTcs cTabunbHO BbICOKAst MPOU3BOANTENbHOCTD,

10 (hpesa WIDIA M1200 Mini sBnsieTcs BaLUmMmM HaumyyLIMM BbIOOPOM.

[pocTble B 3KcnayaTauum, Mpesbl rapaHTUPYOT BbICOKYHO CTONKOCTD,

COKpaLLleHne BpeMeHn 00paboTKM 11 MaKCUMalbHYH MPOU3BOAUTENBHOCTD. \

WIDIA
\WICTORY U

Win with WIDIA™ ‘A

VI1200 Mini

® Hu3Kue 3aTpaThbl Ha PEXXYLLYIO KPOMKY U BbiCOKasi MPON3BOANTENIbLHOCTb.
¢ [1naBHOE pe3aHune obecrneyvrBaeT CHUXKEHNE YyCunuin pesaHus Ha 25%.

e [NoBblweHne yaensHoro cbema metanna (MRR) go 30%.

e Yron B nnaHe 15°, 45° n 60°.

® BbicokoknaccHble pesepHble cnnasbl WIDIA.

e [oBbILLEHME CTONKOCTY MHCTPYMeEHTa Ao 35%
Ha NNErknx N Ta>XXeJbiX pexXnmMmax pe3aHus.

e CokpalleHue BpeMeHm Lumkna obpabotkm go 40%.

NpocToTa NcnosbL30BaHUs —
ObiCTpas 1 TOYHast CMeHa
nNacTuHbl 0becneyrBaeTcs
OJHUM BUHTOM.

BHyTperHnii nogeog COX.

HoBeiiwast TexHonorust ¢ 12-t0
OCTPbIMY PEXYLLIMI KPOMKaMK
1 BbICOKOTOYHbIMM MIaCTUHAMM
PSTS.

WWW.WIDIA.COM

B2




W D _ADV12 B002_B003 netric_RU gxp: WD A 9/9/11

WIDIAY

10: 46 AM P B3

Victory™”

lopleatie M1200 Mini

thpesbl

4,7 Mm

[uameTp: 25 Mm—125 Mm
Cp.: B4-B21

[eomeTpusi NnacTUHbI

Makc. rny6uHa pesaxus:

Yieno KPOMOK Ha nnacTuHe:

LDJ

LD

32LD

®pe3bl gnst padboTbl ¢ 6ONbLUINMMN
noga4amu M1200 Mini (HP)

12 pPexyux
KPOMOK Yron s
nnaxe 15°
MnactuHa HNGJ0704
HNPJ0704

[eomeTpust NnacTuHbl Pekomenpyemoe npumeHeHue
\A
PekomeHpayeTcsi ans obLuei
GD 06paboTku CTanu u vyryHa.
12 Jlyywwnii BeIGOP ANs onepauuin
06LLEro HasHaYeHus.
HD PekomeHpyeTcsi Ans 06paboTku
B TSDKENbIX YCNOBUSX.
OnTumansHo noaxoauT Ans TsAXeNbIX
PeXXUMOB pe3aHuisi, Korga Tpebyetcsa
PekomeHpyemoe npuvererre 32HD NOBbILLEHHAS HafleXXHOCTb.
PekomeHnpyetcsi ans o6paboTku BNy Papyc cKpyreHus
Ha 3a41CTHON hacke.
aNtOMUHNSA U LUBETHbLIX MeTasioB.
LLnnchoBaHHas 6okoBas
1 nonupoBaHHasi nepeaHAasa .
MOBEPXHOCTH. 3ayucTHas nnactnHa Aansa 4YacToBow
LDJ3W | 06paboTku antoMuHms 1 LUBETHbIX
METasnnoB.
PekomeHpyetcst ans o6paboTku
Ha Nerknx pe>xmmMmax pesaHus
1 06paboTKN HEPXKABEIOLLEN CTanu.
3ayucTHas nnactuHa ansa YnCTOBOM
LD3W 06paboTKy CTanu, Hep>xaBetoLLen
cTanm n YyryHa.
OnTManbHO NOAXOAUT AN NErKNX
PEXMMOB pe3aHuisi, Korga TpedyeTcs
ocobasi MPOYHOCTb BEPLUMHbI.
BonbLuon paguyc ckpyrneHus
Ha 3a41CTHON hacke.
®pe3bl M1200 Mini 45° ®pe3bl M1200 Mini HD 60°
"~ 3
[
(5178
- -1 < =
’l". ' -
12 pexXyLLmX L 12 pexywnx
KPOMOK Yron B KPOMOK Yron B
nnaxe 45° nnaxe 60°

MnactuHa HNGJ0704
HNPJ0704

Mnactuia HNGJ0704
HNPJ0704

Ap1 max = 1,7 mm |

| Ap1 max = 3,5 mm

| Ap1 max = 4,7 mm

C dpesamm M1200 Mini HF moryT ncnonssosarscs
BCe CTanpapTHble nnactuHel M1200 Mini,
3a UCKNIOYEHNEM 3a4UCTHbIX MIACTUH.

®pesbl a5 paboTbl ¢ 6onbLUMI
nogavamn M1200 Mini HF

WWW.WIDIA.COM

Jlyuwmii B CBOEM Knacce MHCTPYMEHT Anst
TOpLEeBoro hpe3epoBaHns ¢ rybuHo pesanust
Ap1 max go 3,5 mm. NMpeBocxofHsbIl BeiGOp Ans
06paboTKN BbICOKOTOYHbIX 3arOTOBOK U AJ1st
3aKperneHus B NPUBOAHBIX GrOKax.

Ny4wnin BeIGOP ANs TOPLEBOro
hpesepoBaHnsi TPYAHOAOCTYMHbBIX
MEeCT W1 NPy HEAOCTATOHHO
>KECTKOCTU 3aKperieHns.

O heKT paspeneHns CTPyKKM

3a cyet yrna B nnaxe 14,5°.
KonoccanbHoe yBenuyeHve nogayu
1 YAEnbHOro cbema MeTanna.

CokpalLleH1e BpeMeHH Lykna
o6paboTtku Ao 40%.

WIDIAY

Vicnonb3oBaHue cTaHAapTHbIX NnactH M1200
Mini o6ecrie4nBaeT oceByto ry6uHy pe3aHusi
Ap1 po 4,7 mm.

B3




W D _ADV12_B004_B005 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:46 AM P% B4

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie pesbl NG
Kopnyca tpes Victory M1200 Mini HF WIDIA

e [IBeHaaLaTb PEXYLLNX KPOMOK.
® PekOoMeHOyeTCsa onsa TopLEBOro
hpesepoBaHma ¢ Manon rnyornHom pe3aHus.

* Bo3MOXXHOCTb 06paboTKu
¢ 6onbLUMMK NogaYamum.

B ®pe3bl gnsa paboTbl ¢ 60nbwmmn nogadamu M1200 Mini HF ¢ Pe3b6oBoe KpenneHue

®pe3bl co cMeHHbIMU nNnacTuHamm ® Cepug Victory M1200

max yacTtota
HOMep 3aKasa HOMeEp Nno Kartajiory D1 Dimax D DPM G3X L1 WF Apimax |Z BpaLy. nogsog COX Kr
4136874 M1200HF025Z02M16HNO7 25 39 29 17,0 M16 32 22 1,7 2 20000 na 0,2
4136875 M1200HF025Z03M16HNO7 25 39 29 17,0 M16 32 22 1,7 g 20000 na 0,2
4136876 M1200HF032Z03M16HNO7 32 46 29 17,0 M16 40 22 1,7 3 17600 na 0,3
4136877 M1200HF032Z04M16HNO7 32 46 29 17,0 M16 40 22 1,7 4 17600 na 0,3
4136878 M1200HF040Z04M16HNO7 40 54 29 17,0 M16 40 22 1,7 4 15800 na 0,3
4136879 M1200HF040Z05M16HNO7 40 54 29 17,0 M16 40 22 1,7 5 15800 na 0,3
B KomnnekTytowme
= yd
oTBepTKa
D1 BWHT NIACTUHbI Hm Torx
25 12146034500 &5 12148082400
32 12146034500 BY5 12148082400
40 12146034500 3,5 12148082400

y WIDIAY




W D _ADV12_B004_B005 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:46 AM P% B5

- Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie hpesbl
WIDIA Kopnyca cpes Victory M1200 Mini HF
e [IBeHaaLaTb PEXYLNX KPOMOK.

* PekomeHpyeTcs onst TOpLEBOro
hpesepoBaHnsa ¢ Manon rnyornHom pesaHus.

* BOo3MOXXHOCTb 06paboTKum
¢ 6onbLUMMK NMogavYamu.

2
y o
o
o I
=
D1 max E
>
o
9
QO
=>
x
Ap1 max —m{l=— S
LBX g
L O
[ ]
s
. 0 ~ E
B Opesbl gnsa pabotbl ¢ 6onbwmmn nogadammn M1200 Mini HF e LinnnHpgpuyeckunin XBoOCTOBKK e
s
=
max yacToTa [$)
HOMEp 3aKasa HOMeEp no Kartajiory D1 Dimax D L LBX Apimax |Z BpaLy. nogsog COX Kr g
4136880 M1200HF025Z02A20HNO7L120 25 39 20 120 32 1,7 2 20000 na 0,3 c
4136881 M1200HF025Z03A20HNO7L120 25 39 20 120 32 1,7 3 20000 na 0,3 §
4136882 M1200HF032Z03A25HNO7L130 32 46 25 130 40 1,7 3 17600 na 0,5 ]
4136883 M1200HF032Z04A25HNO7L130 32 46 25 130 40 1,7 4 17600 na 0,5 E
[
=
(3]
[e]
(3]
B KomnnekTytowme ]
0
&) 2
= y 4 3
OTBEepTKa
D1 BWHT NNACTUHbI Hm Torx
25 12146034500 3,5 12148082400
32 12146034500 3,5 12148082400

I WIDIAY )




W D_ADV12_B006_B007_ metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:46 AM P% B6

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie pesbl
Kopnyca cpes Victory M1200 Mini HF

e [IBeHaaLaTb PEXYLLNX KPOMOK.
® PekomMeHOyeTCsa onsd TOpLEBOro
hpesepoBaHma ¢ Manon rnyornHom pesaHus.

* Bo3MOXXHOCTb 06paboTKu
¢ 6onbLUMMK NogadYamMum.

15°

L/
Ap1 max

B Opesbl gns paboTbl ¢ 6oabwmmy nogadamu M1200 Mini HF ¢ HacapgHble pe3sbl

®pe3bl co cMeHHbIMU nNnacTuHamm ® Cepug Victory M1200

max yacTtoTa
HOMep 3aKasa HOMeEp no Kartanory D1 Dimax D D6 L Ap1 max Y4 BpaLy. nogsoa COX Kr
4136884 M1200HF040Z05HNO7 40 54 22 38 40 1,7 5) 15800 na 0,3
4136885 M1200HF050Z05HNO7 50 64 22 38 40 1,7 5 12700 na 0,4
4136886 M1200HF063Z06HNO7 63 77 22 50 40 1,7 6 10100 na 0,7
4136887 M1200HF080Z08HNO7 80 94 27 60 50 1,7 8 7900 na 1,3
B KomnnekTyowue
= /
oTBepTKa
D1 BUHT NIaCTUHbI Hm Torx
40 12146034500 & 12148082400
50 12146034500 815 12148082400
63 12146034500 3,5 12148082400
80 12146034500 3,5 12148082400

} WIDIAY




W D _ADV12 B006_B007_netric_RU. gxp: WDl A

WIDIAY

9/9/11 10:47 AM P% B7

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie hpesbl
Mnactuxbl Victory M1200 Mini

® Jly4yLnin BbIGop m oo
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP E
B HNGJ-LDJ
32
g2
HOMep No KaTanory YMCNO PEeXYLUNUX KPOMOK D L10 S BS Re hm =~
HNGJ0704ANFNLDJ 12 12,70 6,80 4,48 1,60 1,2 0,08 |®®

P] ° ole
M] | ole
Ke|e|e[e][o]0
® J1y4Lni BbIGOp m
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP E o
B HNGJ-LD
VW OO S
Ol | N|AN|
0|00 D] O
HEEEEE
HOMeEp No Karanory YUCJIO PEXYLUUX KPOMOK D L10 S BS Re M EEEE
HNGJ0704ANENLD 12 12,70 6,80 4,43 1,60 1,2 008 |®o|eej®e®
HNGJ070432ANENLD 12 12,70 6,80 4,48 — g2 0,08 o @@
b P] ole
M] | ®|0
K ele|e|o]o
@ NlyyLnin BbI60O
/ I |-Bs v P 5 N
Re L10 | S |- O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP E o
B HNPJ-GD
[l =]lN=]IR=]RTs]
|| N| S| ™
W]V WO WO
2|2|2|2|2
HOMep no Kartanory YUCIIO PEXYLUMX KPOMOK D L10 S BS Re hm ([F[F[F|[F[F
HNPJ0704ANSNGD 12 12,70 6,80 4,45 1,27 1,2 0,10 |(e(®e|®|®®
b ﬂ 10
M| elo
K ele|e|o]o
@ Nlyywnii Bbi6o
/ === y P N |
Re 110 O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP E °
B HNPJ-HD
wo|oo|wv
=N
0V V|V W0
2|2|2|2|5
HOMep no KaTtanory YMCNIO PEeXYLUNUX KPOMOK D L10 S BS Re hm |i-|i-|i|i-|i-
HNPJ0704ANSNHD 12 12,70 6,80 4,41 1,25 1,2 0,14 |eoje|j®|®(®
HNPJ070432ANSNHD 12 12,70 6,80 4,42 — 3,2 0,14 oeo0o0

WWW.WIDIA.COM

WIDIAY .

®pe3bl CO cMeHHbIMU NnacTuHamm ® Cepus Victory M1200




W D _ADV12_B008_B009 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:47 AM P% B8

Cepus Victory™ M1200 » Topuesbie hpesbl -
Pexxumbl pe3anua ana gpes Victory M1200 Mini HF WIDIA
TN5515 \ TN6501 \ TN6505 \ TN6510 \ TN6520
pe)}{ye&:ﬁe?pv:)ﬂmm Mopauva Ha 3y6, fz (mm)
.LDJ 0,14 0,30 0,70
.LD 023 042 0,68 026 046 076 026 046 076 026 049 080
.GD 035 060 0,82 039 067 089 042 0,70 091
.HD 046 084 1,19 049 091 1,32 053 095 1,33
o Marrg;::na CkopocTb pe3aHus, vc (M/MuH)
< 1 460 350 300
— 2 310 230 210
= 3 260 200 170
g‘ 4 270 210 170
o 5 220 170 140
= 6 300 220 180
g 7 220 170 160
S 8 200 160 130
@) 9 170 130 100
‘s 10 220 180 170
s 11 160 120 90
¢ 12 290 220 180
= 13.1 250 180 160
Q 13.2 130 90 80
S 14.1
c 14.2
§ 14.3
; 14.4
I 15 530 390 280 = = — = = = 480 350 250 380 280 200
“E’ 16 40 310 230 — — — — — — 370 280 210 300 220 170
o 17 460 310 230 — = — 310 230 210 420 280 210 340 220 170
8 18 300 220 170 — — — 260 200 170 270 200 150 220 160 120
= 19 370 290 220 = = — — = = 340 260 200 270 210 160
9 20 310 230 180 — — — — — — 280 210 160 220 170 130
o 21 2000 1050 650
o 22 980 550 450
23 1800 950 600
24 1050 650 500
25 750 500 350
26 — — —
27 — — —
28 — — —
29 — — —
30 — — —
31
32
33
34
35
36
37
38.1
38.2
39.1
39.2

PekomeHpyemasi HaqasibHas nogaya (fz) ykasaHa MupHbIM LLPUGHTOM.
Vicronb3yiiTe COOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTb (VC).

3HadeHust z v ve gencTantesibHbl npy ae =0,4 D1.

[Npy MeHbLLMX 3HaYeHVSIX ae, fz N Ve HeOBXO[NMO YMHOXUTH =
Ha KO3GDUUNEHT, yKa3aHHbIN HXKE: p.

D1

—fz. 28 i

hm=fz '\/;smxr

{ . __hm D1
f2=5in Xr‘\/;

oTHoweHue ae/D1 = 0,1 0,2 0,3 0,4
KoadduumeHr fz 2,0 1,5 1,3 1,0
KO3(hhULMEHT VC 1,4 1,3 1,2 1,1

; WIDIAY T




W D _ADV12_B008_B009 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:47 AM P% B9Y

- Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie hpesbl
WIDIA Pexxumbl pesanus ans gpes Victory M1200 Mini HF

TN6525 TN6540 \ TN7535 \ THM-U
pe){;&zzﬁlp?mxu Mopauva Ha 3y6, fz (Mm)
.LDJ 0,14 0,30 0,70
.LD 0,20 0,36 0,60 0,26 0,49 0,80 0,23 0,42 0,68
..GD 0,28 0,53 0,75 0,39 0,70 0,91 0,35 0,60 0,82
..HD 0,39 0,70 0,95 0,49 0,91 1,33 0,46 0,84 1,20
M :fg;::n a CkopocTb pe3aHus, V¢ (M/MUH) 8
1 350 270 228 290 220 190 360 280 240 SE
2 240 180 160 200 150 130 250 190 165 >
3 200 150 130 170 130 110 210 160 140 >
4 210 160 130 170 130 110 215 165 140 48
5 170 130 110 140 100 90 180 130 110 =
6 228 170 140 190 140 120 240 180 150 %
7 170 130 120 140 110 100 180 140 120 o
8 150 120 100 130 100 80 160 120 100 8
9 130 100 80 110 80 60 140 100 80 °
10 170 140 130 140 120 100 180 145 130 §
1 120 90 70 100 70 60 120 90 70 ©
12 220 170 140 180 140 120 230 175 150 E
131 190 140 120 160 120 100 200 145 120 5
13.2 96 70 60 80 60 50 100 75 60 g
141 190 120 90 160 100 70 200 120 90 c
14.2 150 90 70 130 80 60 160 95 70 S
143 120 70 50 100 60 40 120 70 55 %
14.4 100 60 40 80 50 40 100 60 45 E
15 = — = = = = = = = [}
16 — — — — — — — — — E
17 240 180 160 200 150 130 250 190 165 o
18 200 150 130 170 130 110 210 160 140 2
19 = = = = = = = = = "%
20 — — — — — — — — — 8_
21 1800 950 590 &
22 880 500 405
23 1600 860 540
24 950 590 450
25 680 450 315
26 670 500 310
27 700 610 500
28 750 660 540
29 750 650 530
30 700 655 500
31 60 50 45
32 50 40 35
33 35 25 20
34 30 20 15
35 30 20 15
36 80 50 40
37 70 45 35
38.1
38.2
3941
39.2
PekomeHpyemasi Ha4asibHas rogaya (fz) ykazaHa MUupHbIM LLPUGHTOM.
Ycrionb3yriTe COOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTb (VC).
3HaveHus fz n ve geicTButesbHbI npu ae =0,4 D1. .
[py MeHbLLNX 3Ha4YeHNSIX ae,vfz U vC HEOBXOANMO YMHOXUTL p N
Ha KO3(PULNEHT, yKa3aHHbIN HXKe:
7 hm=fz-\/aD—T1- sin Xr
: ; fz= Sir:1n;<r ' \/aD—?
OTHoLeHue ae/D1 = 0,1 0,2 0,3 0,4
KoadduumeHr fz 2,0 1,5 1,3 1,0 ae
K03 UUMeHT ve 1,4 1,3 1,2 1,1

I WIDIAY .




WD ADV12_B010 BO11 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:47 AM P% B10

Cepums Victory™ M1200 » TopueBbie hpesbl NG
Kopnyca tpes Victory M1200 Mini WIDIA

e [IBeHaaLaTb PEXYLLNX KPOMOK.
® PekOoMeHOyeTCsa onsa TopLEBOro
hpesepoBaHma ¢ Manon rnyornHom pe3aHus.

e MakcumarbHoe Yncno 3ybbeB Ha amameTp.

o D
O —
Al
—
2 1
> D1 max : H-| [pPwm 4
o {
=
Qo
=>
= —G3x
S Ap1 max —
Q
O
(@]
]
s
: B ®pe3sbl Victory M1200 Mini
=
o max 4acToTta
g HOMep 3aKasa HOMep no Karanory D1 Dimax D DPM G3X L1 WF Apimax |Z Bpaly. nopsop COX Kr
c 3957839 M1200D025Z02M16HNO7 25 34 29 17,0 M16 32 22 3,5 2 20000 na 0,1
§ 3957840 M1200D025Z03M16HNO7 25 34 29 17,0 M16 32 22 &3 8 20000 na 0,1
2 3957842 M1200D032Z04M16HNO7 32 41 29 17,0 M16 40 22 3,5 4 17600 na 0,2
E 3957841 M1200D032Z03M16HNO7 32 41 29 17,0 M16 40 22 3,5 3 17600 na 0,2
"E’ 3957963 M1200D040Z04M16HNO7 40 49 29 17,0 M16 40 22 3,5 4 15800 na 0,2
3 3957964 M1200D040Z05M16HNO7 40 49 29 17,0 M16 40 22 815 5 15800 na 0,3
o
o
a
(v}
3
) B KomnnekTytoLume
&)
=
oTBepTkKa

D1 BUHT NJIACTUHbI Hm Torx

25 12146034500 815 12148082400

32 12146034500 815 12148082400

40 12146034500 3,5 12148082400

WIDIAY




WD ADV12_B010 BO11 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:47 AM P% B11

- Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie hpesbl
WIDIA Kopnyca tpes Victory M1200 Mini

e [IBeHaaLaTb PEXYLNX KPOMOK.
e PekOMeHOyeTCsa o TOpLEBOro
hpesepoBaHnsa ¢ Manomn rnyornHom pesaHus.

e MakcumasibHoe Yncno 3ybbeB Ha anameTp.

o
T o
\~ S
D1 max | D1 - y— [ I D =
5 L I ! =
L \ g
r | e \ 4+
\ O
Ap1 max (k — >
s - ‘ :
' ¢ 3
L2 O
L ’7 O
[ ]
s
B ®pe3sbl Victory M1200 Mini :
=
max yactoTta o
HOMep 3aKasa HOMep Nno Kartanory D1 Dimax D L L2 Ap1max Y4 BpaLy,. nogsog COX Kr g
3958011 M1200D025Z02B20HN07 25 34 20 82 32 &5 2 20000 na 0,2 c
3958012 M1200D025Z03B20HN07 25 34 20 82 32 3,5 & 20000 na 0,2 §
3958023 M1200D032Z03B25HN07 32 4 25 97 40 3,5 3 17600 na 0,4 I
3958024 M1200D032Z04B25HNO7 32 41 25 97 40 3,5 4 17600 aa 0,4 E
(V]
=
(3}
o}
(3}
B KomnnekTytowme a
&) 2
o yd s
oTBepTKa
D1 BUHT NIACTUHbI Hm Torx
25 12146034500 815 12148082400
32 12146034500 815 12148082400

I WIDIAY




WD ADV12_B012_B013_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:47 AM P% B12

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie pesbl NG
Kopnyca tpes Victory M1200 Mini WIDIA

e [IBeHaaLaTb PEXYLLNX KPOMOK.
® PekOoMeHOyeTCsa onsa TopLEBOro
hpesepoBaHma ¢ Manon rnyornHom pe3aHus.

e MakcumarbHoe Yncno 3ybbeB Ha amameTp.

=) T
Al
S /) —
2 D1 max D1 — < | D
S S, )
5
Qo
> Ap1 max ‘«
% y
8‘ LBX
O L
[ )
s
: B ®pe3sbl Victory M1200 Mini
=
o max yactoTta
g HOMep 3aKasa HOMep No Kartanory DI Dimax D L LBX Apimax |Z Bpall. noasop COX Kr
c 3958025 M1200D025Z02A20HNO7L120 25 34 20 120 32 3,5 2 20000 [a 0,3
§ 3958026 M1200D025Z03A20HNO7L120 25 34 20 120 32 85 3 20000 Oa 0,3
] 3958029 M1200D025Z02A25HN07L200 25 34 25 200 32 3,5 2 20000 fa 0,7
E 3958030 M1200D025Z03A25HN07L200 25 34 25 200 32 3,5 3 20000 [a 0,7
"E’ 3958027 M1200D032Z03A25HN0O7L130 32 41 25 130 40 3,5 3 17600 [a 0,5
T} 3958028 M1200D032Z04A25HN0O7L130 32 41 25 130 40 Bi5) 4 17600 Ha 0,5
o
o
a
(v}
3
) B KomnnekTyowue
o e
OTBEepPTKa

D1 BUHT NMJ1aCTUHbI Hm Torx

25 12146034500 85 12148082400

32 12146034500 815 12148082400

WIDIAY




WD ADV12_B012_B013_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:47 AM P% B13

- Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie hpesbl
WIDIA Kopnyca tpes Victory M1200 Mini

e [IBeHaaLaTb PEXYLNX KPOMOK.
e PekOMeHOyeTCsa o TOpLEBOro
hpesepoBaHnsa ¢ Manomn rnyornHom pesaHus.

e MakcumasibHoe Yncno 3ybbeB Ha anameTp.

o

T—Ap1 max

B ®pe3sbl Victory M1200 Mini

®pe3bl CO cMeHHbIMU NnacTuHamm ® Cepus Victory M1200

max yacrorta
HOMep 3aKasa HOMep Nno Kartanory D1 Dimax D D6 L Ap1 max Y4 BpaLly. nogsog COX Kr
3957995 M1200D040Z04HNO7 40 49 22 38 40 3,5 4 15800 Ha 0,3
3957996 M1200D040Z05HNO7 40 49 22 38 40 3,5 5 15800 Ha 0,3
3957997 M1200D050Z04HNO7 50 59 22 38 40 3,5 4 12700 Oa 0,4
3957998 M1200D050Z05HNO7 50 59 22 38 40 3,5 5 12700 Ha 0,4
3957999 M1200D050Z06HNO7 50 59 22 38 40 & 6 12700 Oa 0,4
3958000 M1200D063Z04HNO7 63 72 22 50 40 &5 4 10100 Ha 0,6
3958001 M1200D063Z06HNO7 63 72 22 50 40 3,5 6 10100 Oa 0,7
3958002 M1200D063Z08HNO7 63 72 22 50 40 3,5 8 10100 Ha 0,6
3958003 M1200D080Z05HNO7 80 89 27 60 50 &5 5 7900 Oa 1,1
3958004 M1200D080Z08HNO7 80 89 27 60 50 &5 8 7900 Ha 1,2
3958005 M1200D080Z10HNO7 80 89 27 60 50 3,5 10 7900 Oa 1,2
3958006 M1200D100Z06HNO7 100 109 32 80 50 3,5 6 6300 Ha 1,7
3958007 M1200D100Z09HNO7 100 109 32 80 50 & 9 6300 Ha 1,8
3958008 M1200D100Z12HNO7 100 109 32 80 50 3,5 12 6300 Ha 1,8
4138470 M1200D125Z08HNO7 125 134 40 90 63 3,5 8 5050 Oa 2,8
4138471 M1200D125Z12HNO7 125 134 40 90 63 3,5 12 5050 Ha 3,0
4138472 M1200D125Z16HNO7 125 134 40 90 63 &5 16 5050 Ha 3,0

B KomnnekTytowme

N S
= 5 L NS
- )
= 5y )
= © .
BUHT C rONIOBKOA
BUHT C rOJIOBKOM c yrny6neHvem KPeneXHbI BUHT
oTBepTKa c yrny6neHuem noA K4 n C KaHanom gns CTOMOPHbIA BUHT HacafKka gns
D1 BuHT nnactuHbl  Hm Torx nop, Knou4 KkaHaBKkow gns COXX COXX B c6ope ¢ kaHanom gns COX nopaun COX
40 12146034500 3,5 12148082400 — 12146109200 — — —

50 12146034500 3,5 12148082400 12146120500 — — = =
63 12146034500 3,5 12148082400 12146120500 - - - -
80 12146034500 3,5 12148082400 12748701000 - - - -
100 12146034500 3,5 12148082400 — — 12146109400 — —
125 12146034500 3,5 12148082400 - - - 12146107000 12146111000

I WIDIAY




WD _ADV12_B014_B015 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:47 AM P% B14

Cepus Victory™ M1200 » Topuesbie hpe3sbl NG
Mnactuxbl Victory M1200 Mini WIDIA

® NyyLnin BbI6op

O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP

B HNGJ-LDJ

HOMep No Kartanory YMCNIO PEeXYLUNX KPOMOK D L10 S BS Re hm
HNGJ0704ANFNLDJ 12 12,70 6,80 4,48 1,60 1,2 0,08

®| TN6501
®| THM-U

||
o
[ ]

® NyyLnin BbI6op

O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP

| T| [ Z] = =[]
°
°
°
°
0
o)

B HNGJ-LD

HOMeEp No Karanory YUCJIO PEXYLUUX KPOMOK D L10 S BS Re hm
HNGJ0704ANENLD 12 12,70 6,80 4,43 1,60 1,2 0,08
HNGJ070432ANENLD 12 12,70 6,80 4,48 — g2 0,08

®|TN5515
® | TN6505

® @ TN6510
® | TN6520

® @ TN6525
® ®|TN6540

®pe3bl co cMeHHbIMU nNnacTuHamm ® Cepug Victory M1200

|
[ ]
O

® NyyLnii BLIGOP

s |- O aNbTepHaTMBHbIA BbIGOP

B HNPJ-GD

HOMep no Karanory YUCNO PEXYLLMX KPOMOK D L10 S BS Re hm
HNPJ0704ANSNGD 12 12,70 6,80 4,45 1,27 1,2 0,10

®|TN5515
®|TN6510
® | TN6520
©® | TN6540
® | TN7535

WIDIAY




WD _ADV12_B014_B015 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:48 AM P% B15

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie hpesbl
Mnactuxbl Victory M1200 Mini

P] ole
Ml | elo
K ele[e|o]0
® NIy4LLINA BbIGOP m
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP ﬂ o
B HNPJ-HD S
[Q\]
[IR=1E=1K=1}""] —
|| Q|| M
| 0| 1| V| L) E
| ©| OO~
Z(Z|Z2|Z2|Z
HOMeEp no Kartajiory YMCIIO PEXYLUUX KPOMOK D L10 S BS Re hm ||| >
HNPJ0704ANSNHD 12 12,70 6,80 4,41 1,25 1,2 0,14 |eo(e(e(efe® o
HNPJ070432ANSNHD 12 12,70 6,80 4,42 — 3,2 0,14 eoeo0o0 (>2
[N
S
o
O
O
ﬂ °
s
Ml =
X g
® JlyHLwui BbIGOp N[ele E
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP E g
H] 3
=
s
B 3aumncTHas nnactuHa XNGJ-LDJ-3 s
)
I
3|2 I
8 = )
HOMeEp no Kartajnory pexylume KpoMKu * D L10 S BS Re E = =
XNGJ0704ANFNLDJ3W 3 12,70 6,78 4,47 6,78 1,3 |@|® g
*IMo 3 pexxyLymx KPOMKM cripasa v cieBa. §]
)
[w]
[}
o
e
P] ole
M| ole
m ele(e|O|O
® JyyLmni BbIGOP N |
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP E o
B 3auncTtHasa nnactuHa XNGJ-LD3
[ IE=1E=1R"]K=]
v NN S
||| | O
222|122
HOMep No Katanory pexylume KpoMKu * D L10 S BS Re |[i|i=|i=|i=|i=
XNGJ0704ANENLD3W 3 12,70 6,78 4,47 6,78 1,3 (e(e|e|e(®

*I1o 3 pexxyLymx KPOMKM cripasa v ceBa.

I WIDIAY




WD _ADV12_B016_B017_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:48 AM P% B16

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie pesbl NG
Pexxumbl pe3anua ansa pes Victory M1200 Mini WIDIA

TN5515 \ TN6501 \ TN6505 \ TN6510 \ TN6520
pe;;&gv“ﬂ%:mu Mopaya Ha 3y0, fz (mm)
.LDJ 0,06 0,10 0,30
.LD 008 0,15 025 0,08 0,10 025 0,09 017 028 0,09 017 029
.GD 012 020 035 013 022 039 014 023 040
.HD 018 025 055 020 028 061 021 029 064
o Marrg;::na CKopocTb pe3aHus, vc (M/MUH)
S 1 460 350 300
— 2 310 230 210
= 3 260 200 170
g‘ 4 270 210 170
o 5 220 170 140
= 6 300 220 180
g 7 220 170 160
S 8 200 160 130
@) 9 170 130 100
‘s 10 220 180 170
s 1 160 120 90
¢ 12 290 220 180
= 131 250 180 160
g 13.2 130 90 80
= 141
c 14.2
s 143
) 14.4
E 15 530 390 280 — = — 480 350 250 380 280 200
“E’ 16 410 310 230 — — — 370 280 210 300 220 170
o 17 460 310 230 310 230 210 420 280 210 340 220 170
8 18 300 220 170 260 200 170 270 200 150 220 160 120
3 19 370 290 220 — — — 340 260 200 270 210 160
7] 20 310 230 180 — — — 280 210 160 220 170 130
8_ 21 2000 1050 650
e 22 980 550 450
23 1800 950 600
24 1050 650 500
25 750 500 350
26 — — —
27 — — —
28 — — —
29 — — —
30 — — —
31
32
33
34
35
36
37
38.1
38.2
39.1
39.2

PekomeHpyemasi Ha4asibHas rogaya (fz) ykasaHa MupHbIM LLPUGHTOM.
Vlcrionb3yriTe COOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTH (VC).

3HaveHuisi fz n ve geictTButebHbl npu ae =0,4 D1.

[Npy MeHbLLVX 3HaYEHUSIX ae, fz n ve HeOBXO[NMO YMHOXUTL Ha KOSGDULNEHT, YKa3aHHbINA HXKE: -

D1

=fz-A\ /28 i
hm=fz D1 sin Xr
_hm D1

=gy \/ 2L

oTHoweHue ae/D1 = 0,1 0,2 0,3 0,4
KoadduumeHr fz 2,0 1,5 1,3 1,0
KO3(hhULMEHT VC 1,4 1,3 1,2 1,1

WIDIAY T




WD _ADV12_B016_B017_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:48 AM P% B17

- Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie hpesbl
WIDIA Pexxumbl pe3anus ana gpes Victory M1200 Mini

TN6525 TN6540 \ TN7535 \ THM-U
pe){;&zzﬁlp?mxu Mopavya Ha 3y6, fz (Mm)
.LDJ 0,06 0,10 0,30
.LD 0,08 0,12 0,25 0,11 0,17 0,33 0,10 0,15 0,30
..GD 0,10 0,17 0,29 0,13 0,22 0,39 0,12 0,20 0,35
.HD 0,15 0,21 0,50 0,20 0,28 0,66 0,18 0,25 0,60
M:fg;::"a CKopocTb pe3aHusi, V¢ (M/MUH) 8
1 350 270 228 290 220 190 360 280 240 SE
2 240 180 160 200 150 130 250 190 165 >
3 200 150 130 170 130 110 210 160 140 >
4 210 160 130 170 130 110 215 165 140 ..8
5 170 130 110 140 100 90 180 130 110 =
6 228 170 140 190 140 120 240 180 150 %
7 170 130 120 140 110 100 180 140 120 Q
8 150 120 100 130 100 80 160 120 100 8
9 130 100 80 110 80 60 140 100 80 °
10 170 140 130 140 120 100 180 145 130 g
1 120 90 70 100 70 60 120 90 70 ©
12 220 170 140 180 140 120 230 175 150 E
13.1 190 140 120 160 120 100 200 145 120 5
13.2 96 70 60 80 60 50 100 75 60 g
141 190 120 90 160 100 70 200 120 90 c
14.2 150 90 70 130 80 60 160 95 70 S
14.3 120 70 50 100 60 40 120 70 55 %
144 100 60 40 80 50 40 100 60 45 %
15 — — — — — — — — — o
16 — — — — — — — — — 5
17 240 180 160 200 150 130 250 190 165 o
18 200 150 130 170 130 110 210 160 140 2
19 — — — — — — — — — "g
20 — — — — — — — — — 8_
21 1800 950 590 o
22 880 500 405
23 1600 860 540
24 950 590 450
25 680 450 315
26 670 500 310
27 700 610 500
28 750 660 540
29 750 650 530
30 700 655 500
il 60 50 45
32 50 40 35
33 85 25 20
34 30 20 15
35 30 20 15
36 80 50 40
37 70 45 85
38.1
38.2
39.1
39.2

PekomeHpayemasi HadanbHas nogaya (fz) ykasaHa MuUpHbIM LLPUGHTOM.

Vcrionb3yiiTe COOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTb (VC).

3HaveHus fz n vc geicTButesbHbl npy ae =0,4 D1.

[Mpy MeHbLUMX 3Ha4YeHUsIX ae, fz n vc He0bXOoANMO YMHOXUTL Ha KOIMULNEHT, yKa3aHHbIN HIKE:

P N
D1
hm=fz- aD_e
; I fz=hm- %
OTHoLeHue ae/D1 = 0,1 0,2 0,3 0,4
KoaduumeHr fz 2,0 1,5 1,3 1,0 ae
KO3 hULMEHT VC 1,4 1,3 1,2 1,1

I WIDIAY




WD ADV12_B018 B019 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:48 AM P% B18

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie pesbl NG
Kopnyca tpes Victory M1200 Mini ¢ yrnom B nnaHe 60° WIDIA

e [IBeHaaLaTb PEXYLLNX KPOMOK.

® PekOoMeHOyeTCsa onsa TopLEBOro
hpesepoBaHma ¢ Manon rnyornHom pe3aHus.

e MakcumarbHoe Yncno 3ybbeB Ha amameTp.

B ®pe3bl M1200 Mini ¢ yrnom B nnaHe 60° ¢ HacapgHble (pesbl

max yacrorta
HOMep 3aKa3sa HOMep No Karanory D1 Dimax D D6 L Ap1max Y4 BpaLy,. nogsog COX Kr
4136482 M1200HD040Z04HNO7 40 47 22 38 40 4,7 4 15800 Ha 0,2
4136863 M1200HD040Z05HNO7 40 47 22 38 40 4,7 5 15800 Oa 0,2
4136864 M1200HD050Z04HNO7 50 57 22 38 40 4,7 4 12700 [a 0,3
4136865 M1200HD050Z05HNO7 50 57 22 38 40 4,7 5 12700 [a 0,3
4136866 M1200HD063Z04HNO7 63 70 22 50 40 4,7 4 10100 Ha 0,6
4136867 M1200HD063Z06HNO7 63 70 22 50 40 4,7 6 10100 Ha 0,6
4136868 M1200HD080Z05HNO7 80 87 27 60 50 4,7 5 7900 [a 11
4136869 M1200HD080Z08HNO7 80 87 27 60 50 4,7 8 7900 [a 1,2
4136870 M1200HD100Z06HNO7 100 107 32 80 50 4,7 6 6300 Oa 1,7
4136871 M1200HD100Z09HNO7 100 107 32 80 50 4,7 9 6300 Oa 1,7
4136872 M1200HD125Z08HNO07 125 132 40 90 63 4,7 8 5050 [a 2,9
4136873 M1200HD125Z12HNO7 125 132 40 90 63 4,7 12 5050 [a 2,9

®pe3bl co cMeHHbIMU nNnacTuHamm ® Cepug Victory M1200

B KomnnekTytowme

%

> @

@

BUHT C FONIOBKOMN

oTBepTKa c yrny6neHuem nog ko4 KPeneXHblid BUHT CTOMOPHDIA BUHT Hacagka ans
D1 BuHT nnacTuHbl Nm Torx 1 kaHaBkom ana COX ¢ kaHanom gnsi COX B c6ope ¢ kaHanom gna COX nogaun COX
40 12146034500 3,5 12148082400 12146109200 — — —

50 12146034500 3,5 12148082400 — — — —
63 12146034500 3,5 12148082400 — — — —
80 12146034500 3,5 12148082400 - —_ — —_
100 12146034500 3,5 12148082400 - 12146109400 - -
125 12146034500 3,5 12148082400 - - 12146107000 12146111000

WIDIAY




W D _ADV12 B018 B019 netric_RU. gxp: WD A

WIDIAY

9/9/11 10:48 AM P% B19

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie hpesbl

Mnactuxbl Victory M1200 Mini

B HNGJ-LDJ

HOMep no Kartanory

YUCNI0 PeXyLWmnXx KPOMOK

® NlyyLnin BbI6op

O anbTepHaTVBHbIN BbIOOP

D L10 S BS Re hm

HNGJ0704ANFNLDJ

12

®| TN6501
®| THM-U

12,70 6,80 4,48 1,60 1,2 0,08

B HNGJ-LD

HOMep no KarTanory

YUCNO PEXYLUMX KPOMOK D

||
©)
[}

@ JlyyLnin BbI6op

O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

| T @[ Z] X[ =] ]
°
°
°
°
0
0

L10 S BS Re hm

® | TN5515
® | TN6505
® | TN6520

HNGJ0704ANENLD
HNGJ070432ANENLD

12 12,70
12 12,70

6,80 4,43 160 12 0,08
6,80 4,48 — 32 0,08

® ®|TN6510
® ®|TN6525
® ®|TN6540

B HNPJ-GD

HOMeEp Mo KaTanory

YMCNO PEXYLUMX KPOMOK D

|
[ ]
O

@ JlyyLInin BbIGop

O anbTepHaTUBHbIA BbIGOP

[ T[] Z[ =] = ]
[ ]
[ ]
[ ]
©)
O

L10 S BS Re hm

HNPJ0704ANSNGD

12 12,70

®|TN5515
®|TN6510
®| TN6520
®| TN6540
®| TN7535

6,80 4,45 1,27 1,2 0,10

® HNPJ-HD

HOMEp Mo KaTanory

S|
Rs/ L10

YUCIIO PEXYLUMX KPOMOK

D

|
[ ]
O

[ T[] Z[ =] =] ]
[ ]
[ ]
[ ]
O
O

L10 S BS Re hm

HNPJ0704ANSNHD
HNPJ070432ANSNHD

12 12,70 6,80 4,41 1,25 1,2 0,14
12 12,70 6,80 4,42 = 3,2 0,14

®| TN5515
® ® | TN6510
® @ TN6520
® @ TN6540
® ®|TN7535

WWW.WIDIA.COM

WIDIAY

B19

®pe3bl CO cMeHHbIMU NnacTuHamm ® Cepus Victory M1200




WD _ADV12_B020_B021 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:48 AM P% B20

Cepus Victory™ M1200 ¢ Topuesbie hpesbl WIDI AWW

Pexxumbl pe3anua ana pes Victory M1200 Mini ¢ yrnom B nnaHe 60°

TN5515 \ TN6501 \ TN6505 \ TN6510 \ TN6520
pe){;:xrv'??pv:aﬂmxu Mopaya Ha 3y6, fz (Mm)
.LDJ 0,06 010 030
.LD 008 015 025 008 010 025 009 017 0728 009 017 029
.GD 012 020 035 013 022 039 014 023 040
.HD 018 025 055 020 028 061 021 029 064
o Marrg;::na CKopocTb pe3aHus, vc (M/MUH)
< 1 460 350 300
— 2 310 230 210
= 3 260 200 170
g‘ 4 270 210 170
o 5 220 170 140
= 6 300 220 180
g 7 220 170 160
S 8 200 160 130
@) 9 170 130 100
‘s 10 220 180 170
s 11 160 120 90
¢ 12 290 220 180
= 13.1 250 180 160
Q 13.2 130 90 80
= 14.1
c 14.2
§ 14.3
; 14.4
T 15 530 390 280 = = = 480 350 250 380 280 200
“E’ 16 40 310 230 — — — 370 280 210 300 220 170
o 17 460 310 230 310 230 210 420 280 210 340 220 170
8 18 300 220 170 260 200 170 270 200 150 220 160 120
3 19 370 290 220 = = = 340 260 200 270 210 160
2 20 310 230 180 — — — 280 210 160 220 170 130
o 21 2000 1050 650
o 22 980 550 450
23 1800 950 600
24 1050 650 500
25 750 500 350
26 — — —
27 = = =
28 — — —
29 — = —
30 — — —
31
32
33
34
35
36
37
38.1
38.2
39.1
39.2

PekomeHpyemasi HaqasibHas nogaya (fz) ykazaHa MupHbIM LLPUGHTOM.
Vicronb3yiiTe cOOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTb (VC).

3HadeHus1 z v ve gencTantesibHbl npy ae =0,4 D1.

[Npy MeHbLLNX 3HAYeHUSIX ae, fz N Ve HEOOXOANMO YMHOXUTb Ha KO3(MOUUNEHT, yKa3aHHbIN HUXe: =

oTHoweHue ae/D1 = 0,1 0,2 0,3 0,4
KoadduumeHr fz 2,0 1,5 1,3 1,0
KO3(hhULMEHT VC 1,4 1,3 1,2 1,1

WIDIAY T




WD _ADV12_B020_B021 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:48 AM P% B21

- Cepus Victory™ M1200 ¢ Topuesbie dype3sbl
WIDI AV P y pu thp

Pexxumbl pe3anua ang pes Victory M1200 Mini ¢ yrnom B nnaHe 60°

TN6525 TN6540 \ TN7535 \ THM-U
pe){;&g;?p?mxu Mopaya Ha 3y6, fz (Mm)
.LDJ 0,06 0,10 0,30
.LD 0,08 0,12 0,25 0,11 0,17 0,33 0,10 0,15 0,30
.GD 0,10 0,17 0,29 0,13 0,22 0,39 0,12 0,20 0,35
.HD 0,15 0,21 0,50 0,20 0,28 0,66 0,18 0,25 0,60
M:?g;::"a CkopocTb pe3auus, Ve (M/MuH) 8
1 350 270 228 290 220 190 360 280 240 o
2 240 180 160 200 150 130 250 190 165 =
3 200 150 130 170 130 110 210 160 140 >
4 210 160 130 170 130 110 215 165 140 ..8
5 170 130 110 140 100 90 180 130 110 =
6 228 170 140 190 140 120 240 180 150 x
7 170 130 120 140 110 100 180 140 120 Q
8 150 120 100 130 100 80 160 120 100 8
9 130 100 80 110 80 60 140 100 80 °
10 170 140 130 140 120 100 180 145 130 g
11 120 90 70 100 70 60 120 90 70 ®©
12 220 170 140 180 140 120 230 175 150 E
13.1 190 140 120 160 120 100 200 145 120 5
13.2 96 70 60 80 60 50 100 75 60 g
14.1 190 120 90 160 100 70 200 120 90 c
14.2 150 90 70 130 80 60 160 95 70 S
143 120 70 50 100 60 40 120 70 55 %
14.4 100 60 40 80 50 40 100 60 45 %
15 = = = = = = = = = Q
16 — — — — — — — — — 5
17 240 180 160 200 150 130 250 190 165 o
18 200 150 130 170 130 110 210 160 140 2
19 = = = = = = = = = "%
20 — — — — — — — — — 8_
21 1800 950 590 e
22 880 500 405
23 1600 860 540
24 950 590 450
25 680 450 315
26 670 500 310
27 700 610 500
28 750 660 540
29 750 650 530
30 700 655 500
31 60 50 45
32 50 40 35
33 35 25 20
34 30 20 15
35 30 20 15
36 80 50 40
37 70 45 35
38.1
38.2
39.1
39.2

PekomeHpayemasi HadanbHas nogaya (fz) ykasaHa MUpHbIM LLPUGHTOM.

Ylcnonb3yiite COOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTb (VC).

3HaveHus fz n ve geictTButesbHbl npu ae =0,4 D1.

[Mpy MeHbLUMX 3Ha4YeHUsIX ae, fz n ve He0bXOoANMO YMHOXKUTL Ha KOIMULNEHT, yKa3aHHbIN HIKE:

oTHoweHue ae/D1 = 0,1 0,2 0,3 0,4
KoaduumeHr fz 2,0 1,5 1,3 1,0
KO3 hULMEHT VC 1,4 1,3 1,2 1,1

I WIDIAY




W D _ADV12 B022_B023 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:49 AM P$ B22

WIDIAY

OfHa cepust 0TBEYAET BCEM MOTPEOHOCTSM TOPLIEBOr0
(pe3epoBaHus - dpesbl WIDIA™ M1200 HD 60°

YBenuyeHHast MakcumManbHas rnyouHa pesaHus Ap1 max
Mpw MCMONb30BaHNM CTaHAAPTHbIX nnacTuH M1200.

WIDIA
\WICTORY

Win with WIDIA™

® Hu3Kue 3aTpartbl Ha PEXYLLYIO KPOMKY U BbICOKas MpOn3BOANTENBHOCTb.
* Yron B nnaHe 60°.

¢ YBenmyeHHas MakcumarsbHas rnybuHa pesadnst Ap1 max
npv NCnonb30BaHUN cTaHaapTHbIX nnactud M1200.

e OpHa cepusi OXBaTbIBAET BCE Onepauun TOpLEBOro (hpe3epoBaHus.
® BbicokoKnaccHble pesepHble cnnasbl WIDIA.

e [loBbILLEHNE CTONKOCTU UHCTPYMEHTa 80 35% npu
006paboTKe Ha NErknx 1 THXKENbIX PEXMMaxX Pe3aHus.

BHyTpeHHui nogeog COX.

NpocToTa ncnosbL3oBaHns —

6bICTPast 1 TO4YHAA CMeHa o
MAACTUHE! 0BECNEHUBACTCA ' HoseliLuas TexHonormsa ¢ 12-10 ocTpbiMu

ORHIM BIHTOM. PEXYLLYIMU KPOMKaMI 11 BbICOKOTOYHbIMY
nnactuHamu PSTS.

WWW.WIDIA.COM

B22




W D _ADV12 B022_B023 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:49 AM P$ B23

WIDIAY

TopueBbie
thpesbl

WWW.WIDIA.COM

®pe3bl M1200 HD
60° Tsxenas
ob6paboTka

Makc. rnybuHa pesaHus:

6 MM

Yron B nnaxe: 60°
Yycno Kpomok Ha nnactuHe: 12
[uametp: 50160 Mm

Cp.: B24-B27

[eomeTpus nnacTuHbl

PekomeHpyemoe npumeHeHne

LDJ

PekomeHpyeTcst ans 06paboTku
LIBETHbIX METANIOB.

LLinncoBaHHas 6okoBas
1 MONVMPOBaHHas NepepHss
NOBEPXHOCTU.

WIDIAY

GD

PekomeHayeTcs Ans TopLeBoro
hpesepoBaHns HepxasetoLLel
CTal 1 >KapornpoYHbIX CriaBoB
¢ 6onblUMY NoJaYaMu.

HD

AnbTEpHATUBHbIN BbIGOP Ans
TOPLEBOro hpe3epoBaHus cTan
1 YyryHa ¢ 60MbLUMMY Nogavamu.

43HD

PekomeHayeTcs Ans TopLeBoro
pesepoBaHns CTanm 1 HyryHa
¢ 6onblUMY NoJayYamMu.
BonbLuoii paguyc CKpyrieHus.

Jlyywmin BeiGop Anst onepauuin
06Lero HasHa4yeHus.

B23




WD _ADV12_B024_B025 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:49 AM P% B24

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie pesbl
Kopnyca tpes Victory M1200 HD

e [IBeHaaLaTb PEXYLLNX KPOMOK.

e YBenunyeHHas rnybuHa pesaHns Ap1 max npu
NCNoNb30BaHNN CTaHAAPTHbIX MNNACTUH.

B ®pesbl M1200 HD e Yron B nnaHe 60° ¢ HacagHble dpesbl

max 4yactora

HOMep 3aKa3sa HOMep no Katanory DI Dimax D D4 D6 L Apilmax Y4 BpaLy. nopasof COX Kr
4152113 M1200HD050Z04HN09 50 58 22 — 38 40 6,1 4 12700 Ha 0,3
4152114 M1200HD050Z05HN09 50 58 22 — 38 40 6,1 5 12700 Ha 0,3
4152115 M1200HD063Z04HN09 63 4l 22 — 50 40 6,1 4 10100 Ha 0,5
4152116 M1200HD063Z06HN09 63 7 22 — 50 40 6,1 6 10100 Oa 0,6
4152117 M1200HD080Z05HN09 80 88 27 — 60 50 6,1 5 7900 Ha 1,1
4152118 M1200HD080Z08HN09 80 88 27 — 60 50 6,1 8 7900 Ha 1,1
4152119 M1200HD100Z06HNO9 100 108 32 — 80 50 6,1 6 6300 Ha 1,6
4152120 M1200HD100Z08HN09 100 108 32 — 80 50 6,1 8 6300 Ha 1,6
4152121 M1200HD125Z08HN09 125 133 40 — 90 63 6,1 8 5050 Ha 2,8
4152122 M1200HD125Z10HN09 125 133 40 — 90 63 6,1 10 5050 Ha 2,8
4152123 M1200HD160Z09HN09 160 168 40 66,7 110 63 6,1 9 3900 Ha 4,6
4152124 M1200HD160Z12HN09 160 168 40 66,7 110 63 6,1 12 3900 Ha 4.8

®pe3bl co cMeHHbIMU nNnacTuHamm ® Cepug Victory M1200

B KomnnekTyowue

£
B yd ) &
= ;v\
oTBepTKa KpPeneXHblil BUHT C KaHanom CTOMOPHbIN BUHT Hacapgka ans
D1 BuHTnnactmibl  Nm Torx ans COX B cGope ¢ kaHanom gnsa COX nogaum COX

50 12146034500 3,6 12148082400 — —_ —
63 12146034500 3,5 12148082400 — — —

80 12146034500 3,5 12148082400 — —_ —

100 12146034500 3,5 12148082400 12146109400 - -
125 12146034500 3,6 12148082400 = 12146107000 12146111000
160 12146034500 3,5 12148082400 - 12146107000 12146111000

WIDIAY




WD _ADV12_B024_B025 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:49 AM P% B25

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie hpesbl
Mnactuubl Victory M1200 HD

WIDIAY

7 Ml |
i
il K]
}% ® JIy4LLni BbIGOP m oo
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP E
3|2
s
HOMep no Katanory YMCNIO PEeXYLUNX KPOMOK D L10 S BS Re hm =
HNGJ0905ANFNLDJ 12 15,88 9,00 5,56 1,80 1,2 0,08 |®®
oloe
d
@ WL T lolelo
ilmf K ele[o|o]o
}% ® JiyuLunii BbIGOP IN|
O anbTepHaTUBHbIN BEIGOP | | °
Lo lE=1RTelR=lRTe]
=N N S| ™
SEEEE
HOMep no KaTanory YUCNIO PEeXYLUNX KPOMOK D L10 S BS Re hm ([F[F[F[F|F
HNGJ0905ANENLD 12 15,88 9,00 5,56 1,80 1,2 0,10 |(®e(®e|j®|®®
- P] oo
7 INENCE
ilmi K ee[o]o
}% ® JiyuLnii BIGOP N |
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP E °
[ lE=1K=1N"s]
AN ™
0| 0| V| O
EEEE
HOMep no KaTtajaory YMCJI0 PEXYLUNX KPOMOK D L10 S BS Re hm ===
HNPJ0905ANSNGD 12 15,88 8,58 5,56 1,80 1,2 015 |(e|e|e(e®
w777 ﬂ olo|e
77 JmENEDE
ilms K ele|o|o]o
g% ® Ny4Lnii BbIGOP N |
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP E o
B HNGJ-GD
2(RR 8B
WV WV WO WO
2|2|2|2|2
HOMep no Karanory YUCIIO PEXYLUMX KPOMOK D L10 S BS Rg hm i
HNGJ0905ANSNGD 12 15,88 9,00 5,56 1,80 1,2 0,15 |e(e|je|le(e®
WWW.WIDIA.COM WIDIA B25

®pe3bl CO cMeHHbIMU NnacTuHamm ® Cepus Victory M1200




WD _ADV12_B026_B027_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:49 AM P% B26

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie pesbl
Mnactuubl Victory M1200 HD

WIDIAY

®pe3bl co cMeHHbIMU nNnacTuHamm ® Cepug Victory M1200

P] °
Ml | | [o
Kele[o
® NyyLLNit BbIGOP IN|
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP E o
B HNPJ-HD
282
W0
22|12
HOMep No KaTtanory YMCNO PEeXYLUUX KPOMOK D L10 S BS Re hm |||~
HNPJ0905ANSNHD 12 15,88 8,59 5,46 1,66 1,2 020 |(eo(®|®
HNPJ090543ANSNHD 12 15,88 8,50 5,44 — 4.3 0,20 oo
P] ole
ML| | [o]e
Kle|e[o|o
® NyyLuii BbIGOp IN|
P O anbTepHaTUBHbLIN BbIGOP E [
noIw o
= NN
0|0 0| L0
(O] ©|©
Z|Z|Z|2
HOMEp Nno Kartanory YMCIIO PEXYLUUX KPOMOK D L10 S BS Re hm |F|F|F|F
HNGJ0905ANSNHD 12 15,88 8,59 5,46 1,66 1,2 020 |e|e|@|@®
HNGJ090543ANSNHD 12 15,88 8,50 5,44 — 44 0,20 o(eofo®

B26

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_B026_B027_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:49 AM P% B27

Cepus Victory™ M1200 e Topuesbie hpesbl
Pexxumbl pesanus ans gpes Victory M1200 HD

WIDIAY

TN5515 [ TNG501 | TNe510 | TNG520 | TN6525 | TN6540 | TN7535 | THM-U
pe){;uli':v'??p?mxu Mopaya Ha 3y6, fz (Mm)
.LDJ 0,08 0,12 0,30 0,08 0,12 0,30
.LD 0,12 0,20 0,40 0,13 0,22 0,44 | 0,14 0,23 0,46 | 0,10 0,17 0,33 | 0,13 0,22 0,44 | 0,12 0,20 0,40
.GD 0,15 0,25 0,50 0,17 0,28 0,55 | 0,17 0,29 0,58 | 0,12 0,21 0,41 | 0,17 0,28 0,55 | 0,15 0,25 0,50
.HD 0,20 0,30 0,60 0,22 0,33 0,66 | 0,23 0,35 0,69 | 0,17 0,25 0,50 | 0,22 0,33 0,66 | 0,20 0,30 0,60
Mar:’g;::"a CKopocTb pe3aHus, vc (M/MUH) o
1 350 270 230 | 290 220 190 | 360 280 240 8
2 240 180 160 | 200 150 130 | 250 190 165 -
3 200 150 130 | 170 130 110 | 210 160 140 =
4 210 160 130 | 170 130 110 | 215 165 140 g
5 170 130 110 | 140 100 90 | 180 130 110 "Q
6 228 170 140 | 190 140 120 | 240 180 150 =
7 170 130 120 | 140 110 100 | 180 140 120 %
8 150 120 100 | 130 100 80 | 160 120 100 %
9 130 100 80 | 110 80 60 | 140 100 80 O
10 170 140 130 | 140 120 100 | 180 145 130 °s
11 120 90 70 | 100 70 60 | 120 90 70 s
12 220 170 140 | 180 140 120 | 230 175 150 g
13.1 190 140 120 | 160 120 100 | 200 145 120 E
13.2 9 70 60 | 80 60 50 | 100 75 60 8
141 190 120 90 | 160 100 70 | 200 120 90 c
14.2 150 90 70 | 130 80 60 | 160 95 70 =
14.3 120 70 50 | 100 60 40 | 120 70 55 §
14.4 100 60 40 | 80 50 40 | 100 60 45 E
15 530 390 280 480 350 250 | 380 280 200 | — — — | — — — | — — — I
16 410 310 230 370 280 210 | 300 220 170 | — — — | — — — | — — — GE,
17 460 310 230 420 280 210 | 340 220 170 | 240 180 160 | 200 150 130 | 250 190 165 (3}
18 300 220 170 270 200 150 | 220 160 120 | 200 150 130 | 170 130 110 | 210 160 140 8
19 370 290 220 340 260 200 | 270 210 160 | — — — | — — — | — — — .
20 310 230 180 280 210 160 | 220 170 130 | — — — | — — — | — — — 8
21 2000 1050 650 1800 950 590 o
22 980 550 450 830 500 405 e
23 1800 950 600 1600 860 540
24 1050 650 500 950 590 450
25 750 500 350 680 450 315
26 - = — 670 500 310
27 = = = 700 610 500
28 —_ - = 750 660 540
29 - = = 750 650 530
30 — = — 700 655 500
31 60 50 45
32 50 40 35
33 35 25 20
34 30 20 15
35 30 20 15
36 80 50 40
37 70 45 35
38.1
38.2
39.1
39.2
PexkomeHpgyemasi Ha4asibHasi nogaya (fz) ykaszaHa XupHbIM LLPUGHTOM.
Ucronb3yiiTe COOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTb (VC).
3Hayvenuist fz n ve gevictButebHbl npy ae =0,4 D1.
[Mpy MeHbLUMX 3Ha4YeHUsIX ae, fz n vc He0bXOoAMMO YMHOXKUTL Ha KOS MULNEHT, -
YKazaHHbI HYXKe: s N
D1 o
hm=fz-‘\/ﬁ-smxr
: ; fZ=Sir:1n;<r'\/aD_?
OTHoLeHue ae/D1 = 0,1 0,2 0,3 0,4
KoaduumeHr fz 2,0 1,5 1,3 1,0 ae
Ko3(hUUMeHT vc 1,4 1,3 1,2 1,1

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM B27




W D _ADV12 B028 B029 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:49 AM P$ B28

Jlydwnia BbIOOP U151 SKOHOMUYHOK 00pa00TKM YCTYMOB -
dpe3bl cepun M690 pns 00padoTKu ycTynos ¢ yrnom 90°

®pesbl cepun M690 pazpaboTaHbl )15t YIPOLLEHNS CaMbIX CIIOXHbIX 334ay.
OHK 06eCneYnBaOT ONTUMATBHBIA CTPYXXKOOTBOA, NPEBOCXOAHOE KAYeCTBO
NOBEPXHOCTY 1 NNaBHOE pe3aHue. LiensHas KOHCTPYKLUMS Kopryca (pesbl
CMnocobCTBYET MAKCUMASIbHO HAEXXHOMY MONOXKEHUIO MIACTUH.

VIDUL

¢ HoBble nnactnHbl SDMX
VUMEIOT BUHTOBYIO PEXYLLYIO
KPOMKY, 4TO crnocobcTByeT
NaaBHOMY Pe3aHuto.

® YcuneHHasi KOHCTPYKLys
naacTuHbl 1 Kopryca dpesbl

MNonoxwnTensHas reomMeTpus n
KOHCTPYKLMSA NOCaf04HbIX
rHesg obecne4msaioT
NNaBHbIN NPOLIECC Pe3aHus.

obecne4nsaoT
MaKc1MaJsibHyo MpOoYHast KOHCTPYKLIWA
Npon3BOANTEJIBHOCTb. (bpesbl 0becreHmBaeT

® YeTbipe pexyLume KpoMKu
MOBbILLIAIOT 3KOHOMUYECKYHO

3 heKTMBHOCTb 06PabOTKN.

B28

MaKCUManbHO HaoexxHoe
NO3MLMOHMPOBAHIEe
PEXYLLMX MNACTVH.

BbICOKOTOYHbIE MNACTUHDI I
PSTS gemoHcTpupytoT
NPeBOCX0aHble pe3ynbTaThl
4YMCTOBON 06PABOTKN

YCTYMOB.

CKOHCTpYMpOBaHbI 415
ONTMaLHOro
CTPY>XKOOTBOZA.

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 B028 B029 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:49 AM P$ B29

WIDIAY

®pe3sbl gns M690 SD1204..
Makc. rnybunHa pe3aHus: [eomeTpust NnacTuHbl Pekomerpayemoe nprmeHeHne
00padoTKM 100w raP
’ HoBas reomeTpusi, paspaboTaHHast
C noB C yriaom [ns obecneyeHns CTONKOCTH
Yron B nnaxe: 90°
. VHCTPYMEHTA U1 MNaBHOrO Pe3aHysi.
90 ° Y1cno KPOMOK Ha nnacTuke: 4 MM
JnameTp: 50 Mu—160 mw PekomeHpayeTcsi Aans obLiero
' hpesepoBaHNs NtoBbIX MaTEPNanos.
Crp.: B30-B32

HoBas reomeTpusi, paspaboTaHHas

Ons 06ecrneyeHyst HauBbICLLEN

CTOVKOCTU VHCTPYMEHTA 1 MIaBHOro
MH pesanus.

PekomeHpyeTcsi ans 06paboTkn cTanm
N 4YyryHa B TS>KesbIX yCOBUSAX.

[HononHutensHas nHgpopmaumns o ¢ppesax cepum M690 n nnactuHax SDMX15, obecnieqnBaroLymx
YBEJIMYEHHYIO rJlyOuHy pe3aHus, pasmMeLyeHa Ha caiite www.widia.com u B katasore A-09-02081.

I WIDIAY




WD _ADV12_B030_B031 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:49 AM P% B30

Cepusa M690 e ®dpe3bl Ans 006padoTKu ycTynos ¢ yraom 90° -
Kopnyca tpe3 M690 e SD1204.. WIDIA

® YeTbipe pexxyLUmX KPOMKMU.
e YcTynbl ¢ yraom 90°.
e OTNIMYHO NOAXOAAT ANnst 06paboTKm Na3oB

1 NpounbHON 06paboTKu.

D6
D4

]
ﬂ//J l @1

‘, D1 !

—-

®pe3bl O CMeHHbIMU nnacTuHamu  Cepust M690

m M690
max yacrorta
HOMep 3aKa3a HOMep no Kartanory DI D D4 D6 L Ap1 max Y4 BpalLl, nogsog COX Kr
2003556 12396953800 50 22 — 47 40 10,0 4 22400 [a 0,3
2003557 12396954000 50 22 — 47 40 10,0 5 22400 [a 0,3
2003573 12396954200 63 22 — 50 40 10,0 5 20000 [a 0,5
2003574 12396954400 63 22 — 50 40 10,0 6 20000 Oa 0,5
2003580 12396954600 80 27 — 60 50 10,0 6 17700 [a 1,0
2003581 12396954800 80 27 — 60 50 10,0 8 17700 [Oa 11
2003596 12396955000 100 32 — 78 50 10,0 8 15800 No 1,5
2003597 12396955200 100 32 — 78 50 10,0 10 15800 No 1,6
2003693 12396955400 125 40 — 89 63 10,0 9 14200 No 3,0
2003694 12396955600 125 40 — 89 63 10,0 12 14200 No 3,0
2003793 12396955800 160 40 66,7 90 63 10,0 12 12500 No 3,6
2003794 12396956000 160 40 66,7 90 63 10,0 15 12500 No 3,6
B KomnnekTytowme
= 4
oTBepTKa
D1 BUHT NJIACTUHbI Hm Torx

50 12148037700 4,0 12148000600

63 12148037700 4,0 12148000600

80 12148037700 4,0 12148000600

100 12148037700 4,0 12148000600

125 12148037700 4,0 12148000600

160 12148037700 4,0 12148000600

TMPUMEYAHWE: ansa craHpapTHbIX hpes [oryCcKaeTCsl UCro/Ib30BaHve MaacTuH C paguycoM npv BepLUnHe [0 2 MM,
6e3 moaugpukaLmm kopriyca. [ns nnactvH 60/bLUEro paguyca HeobxoauMo yBennYnTe 3a4HNI Yrosl.

WIDIAY




WD _ADV12_B030_B031 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:49 AM P% B31

- Cepusa M690 e ®dpe3bl Ans 006padoTKu ycTynos ¢ yraom 90°
WIDIAW MnactuHbl M690 e SD1204..

P] ofefe]e

ol B M] | ole]olo

@ K e[e[c]o] |0

157 ® nyyLuii BbIGOP N
‘ ‘ ISk O anbTepHaTNBHbIN BbIGOP ﬂ o
— |=—BS ﬂ
L10
B SDMX-MM

w|o|w|o|v| v o
| NN | N (@)}
8| 8| 8| 8|2 ©
Z|Z|Z|Z2|Z|2 S

HOMeEp no Karanory YUCNIO PEXYLUUX KPOMOK D L10 S BS Re hm |||
SDMX120408RMM 4 12,70 12,70 4,76 1,93 0,8 0,10 oeo0o0 §
SDMX120412RMM 4 12,70 12,70 4,76 1,54 1,2 010 |®| |®e|®|®|® %
»' << SDMX120416RMM 4 12,70 12,70 4,76 1,50 1,6 0,10 oeoj®o (o O
as\ﬁ\‘“@‘" SDMX120424RMM 4 12,70 12,70 4,76 0,60 2,4 0,10 o |® °
" SDMX120432RMM 4 12,70 12,70 4,76 — 3,2 0,10 o |® §
©
I
s
=
()
©
P] olefefe B
M] | ole]o]o <
KWlle[e[o]o] [0 =
@ yuLnit BbIGOP N | f
O anbTepHaTVBHbIN BbIOOP E ° a:,
Hi s
B SDMX-MH g
LI E=1R =10 10" ] °
NN N -
||| 0|11 ¥
2|2|2|2|5|E o
HOMep no Katanory YUCIIO PEXYLUMX KPOMOK D L10 S BS Re hm ||| |=|F|= g
SDMX120408RMH 4 12,70 12,70 4,76 1,93 0,8 0,14 |@® 100 )

SDMX120412RMH 4 12,70 12,70 4,76 1,54 1,2 0,14 |eo|e(e|®o|®(®

SDMX120416RMH 4 12,70 12,70 4,76 1,50 1,6 0,14 |® o |®

I WIDIAY




W D _ADV12 B032_B033_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:50 AM P% B32

Cepusa M690 e ®dpe3bl Ans 006padoTKu ycTynos ¢ yraom 90° -
Pexxumbl pe3aHua ans gpes M690 e SD1204.. WIDIA

TN5515 \ TN6520 \ TNG525 \ TN6540 \ TN7525 \ TN7535
pe){;&':;?p?mm Mopaya Ha 3y0, fz (Mm)
MM 0,10 017 025 008 014 021 | 011 019 028 | 008 014 020 | 010 0,17 025
.MH 014 024 034 | 016 028 039 | 012 020 028 | 015 026 037 | 011 019 027 | 014 024 034
M:fg;::na CkopocTb pe3aHus, V¢ (M/MUH)
o 1 300 230 190 | 250 200 170 | 330 250 210 | 280 220 190
R 2 230 180 150 | 170 140 120 | 250 200 170 | 190 150 130
> 3 190 140 130 | 140 110 100 | 210 160 150 | 160 120 110
o 4 200 150 140 | 150 120 100 | 220 170 150 | 165 130 110
o 5 170 120 110 | 130 90 80 190 130 120 | 140 100 85
8 6 220 170 140 | 170 130 100 | 240 190 150 | 185 140 115
° 7 170 140 110 | 130 100 80 190 150 120 | 140 110 90
§ 8 140 110 100 | 110 80 70 160 120 110 | 120 90 80
«© 9 140 100 80 100 70 60 150 110 90 110 80 70
> 10 170 140 120 | 130 100 90 190 150 130 | 140 110 100
5 11 110 90 60 80 60 50 120 95 70 9 70 60
8 12 220 160 140 | 160 120 100 | 240 180 150 | 180 135 115
[S 13.1 190 140 110 | 140 100 80 | 210 150 120 | 155 110 90
§ 13.2 100 70 50 70 50 40 110 75 60 80 55 45
3 14.1 190 120 80 140 90 60 | 210 130 90 160 100 70
I 14.2 150 100 60 120 70 50 170 110 70 130 80 60
Q 14.3 120 80 50 9 50 45 130 8 60 100 60 50
E 14.4 100 60 45 80 45 35 110 85 50 90 50 40
o 15 | 330 240 200 | 290 210 170 | — — — - - - - - -
o 16 255 190 165 | 220 160 140 | — — @ — - - = - - =
a 17 | 275 210 165 | 240 180 150 | 230 180 150 | 170 140 120 190 150 130
-3 18 210 120 90 180 110 80 190 140 130 | 140 110 100 160 120 110
) 19 | 275 165 145 | 240 140 120 | — — — - - = - - =
20 220 140 100 | 190 120 90 - = = - = = - = =
21
22
23
24
25
26
27
28 n
29
30
31 50 40 35
32 40 30 25
33 25 15 10
34 20 15 5
35 3% 25 15
36 70 40 30
37 60 30 25
38.1
38.2
39.1
39.2

PekomeHpayemasi HadanbHas nogaya (fz) ykasaHa XupHbIM LLPUGHTOM.

Vlcnonb3yiite COOTBETCTBYIOLLYHO CKOPOCTb (VC).

3HaveHuisi fz n ve geicTButebHbI npy ae =0,4 D1.

[py MeHbLLVX 3HaYEHUSIX ae, fz n v He0bXO[NMO YMHOXUTL Ha KOSGDULNEHT, YKa3aHHbIN HXKE:

OTHolueHue ae/D1 = 0,02 0,05 0,1 0,2 0,4
KoadduumeHT fz 3,5 3 2 1,5 1,0 ae
Ko3ahpuumeHT ve 1,6 1,5 1,4 1,3 1,1

WIDIAY T




W D ADV12 B032_B033 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:50 AM P

age B33

®pe3bl WIDIA M690 115 00padoTKu
ycTynoB ¢ yrnom 90°

M690 SD1204.. | M690 SD1506..

MpoyHble dpe3sbl cepun M690 anst 06paboTKy ycTynos ¢ yraom 90° cneumanbHo

pa3paboTaHbl Ans COKpaLLEHMs BpeMeHy 06paboTKy 60MbLLIOro YMCna onepaLmn.

OHu o6ecneynBaoT NPEBOCXOAHOE KA4ECTBO NOBEPXHOCTH, YNYYLLIEHHbI
CTPY>XKOOTBOA, M HAEXXHOE yaepxaHne niacTunH.

* [poyHas KOHCTPYKLMS Kopnyca (pesbl 06ecneynBaeT
MaKCcUManbHy cTabunbHOCTb U NPOU3BOAUTENBHOCTD.

 YeTbipe PeXxyLLme KPOMKI 0GECTeYnBatoT SKOHOMUYHOCTb
11 HaZIEXHOCTb NpoLiecca (hpesepoBaHus.

© [peBoCXo/Hble pe3ynbTaThbl YACTOBOM
00paboTKM yCTYNOB 1 MNABHOE pe3aHue.

[na nonyyeHns LONONHATENbHON MHAIOPMALMM O HALLWX VUHHOBALWOHHbIX
WHCTPYMeHTax 06paTUTECh K BalLeMy PeruoHanbHoMy ouumanbHoMy
ANCTpUObIOTOPY MK noceTuTe canT www.widia.com.




W D _ADV12_B034_B035 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:50 AM P$ B34

WIDIAY

HafiexxHoe 11 XXeCTKoe 3akpenseHne nnactuHol - Gepusa M270

Bnarogaps BbICOKOTOYHbLIM CHEPUHECKUM, TOPOUAASIBHLIM N HOBbIM
nnacTuHam gnst 06paboTKm ¢ 6oNbLLIMMK nogadamu, pes3bl cepumn
M270 obecne4vnBaroT MakKCUMasbHYHO TOYHOCTb, CTabUSIbHOCTb,
UCKOYUTENBHYIO HAAEXXHOCTb U NPON3BOOUTENBHOCTb.

e CTaHOapTHOE NPEeAnoXeHNe BKIOYAET HOBbIE BbICOKONPOU3BOANTESbHbIE 4 &)
nnacTuHbl ans paboTbl ¢ 6onbwmmmn nogadamu (HF). MNnacTyHbl N3roToBMEHbI T
13 cnnaesa TN6525", cneynanuanpoBaHHOro oas 06paboTKy CTanu.

° ACCOPTUMEHT Tak>Xe BK/tOYaeT chepuyecKkme 1 ToporaanbHble NiacTUHbI
0N NONy4MCTOBOW 1 YUCTOBOM 06paboTKM.

¢ \V-06pasHas hopMa KOHTaKTHbIX MOBEPXHOCTE rapaHTMpyeT
MaKCVMaJIbHY0 XKXECTKOCTb M TOYHOCTb.

CranbHble 1 TBEepaocCnnaBHble XBOCTOBUKN.
CranbHble 1 TBEPAOCN1aBHbIE XBOCTOBUKW.

HapexxHas 1 xecTtkas
[ocTynHbl dpesbl hrkcaums NnacTuHbI.
C BHYTPEHHUM

nogsonom COX.

BbicokoTo4HOe
I'IOSI/ILLI/IOHI/IpOBa-
HIe NNacTUHbI.

BbicokoTo4HOe
NO3MLMOHNPOBaHE
nAacTWHbI.

OpvH Kopnyc anst
TOopOMZanbHbIX MNacTH
1 NNAacTVH gns paboTsl
¢ 60nbLWMMM Noga4ami.

WIDIAY T




W D _ADV12_B034_B035 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:50 AM P$ B35

WIDIAY

®pe3bl M270 gns
®pe3sbl Ans pap60Tb| At

npogunbHoON nopa4amm
OGPaGOTK“ Makc. rny6uHa pesaHus:

0,6 mm~1,1 Mm

eomeTpus NnacTuHbl PekomeHgyemoe npumeHeHue

[eomeTpus ons 4epHOBOMN
1 Nony4ncToBoli 06paboTku

[Jvametp: 10 MM—-20 MM € MaKCUMasbHbIMY Mogasamu.

HF
Crp.: B36-B39 VickniounTenbHas cTabuabHOCTL

A [axke npu obpaboTke ¢ 60nbWNM

ACCOPTUMEHT chepu4eckux n TopovganbHbix pped M270 npegctasneH Ha canite www.widia.com
¥ B Katasiore "®pesbli CO CMEHHbIMU MAaCTUHaMN 1 0CeBOV MHCTPYMeEHT" (A-09-02081).

I WIDIAY




W D _ADV12_B036_B037_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:50 AM P% B36

Cepus M270 e ®dpesbl ana npocunbHOM 00padoTKK WIDI AW”

Kopnyca pe3 ans pabotbl ¢ 6onbummi nogayamu M270

® BbICOKMIN yOeSbHbIA ChbeM MeTanna.
¢ BenvkonenHo nogxopAat anst o6paboTku
TPYAHOOOCTYMHbIX MECT.

e Onepaunn 4epHOBOW 1 NOy4YNCTOBOW
0b6paboTKu.

DPM

D1 - =

.. .
W -

B ®pesbl M270 gnsa paboTbl ¢ 60nbLLMMK Noga4YamMn

max
yacToTa
HOMep 3akasa Homep no katanory | D1 D DPM G3X L L2 WF Apimax [Z ZU nnactuHa1 nnactmHa2*  Bpal,. nogsog COX Kr
3926546 M270TD012M08 1213 85 M8 4225 10 0,6 1 2 M270HF12 M270HF13 55000 0,02
3926547 M270TD016M08 16 13 85 M8 4730 10 0,9 1 2 M270HF16  M270HF17 53000 0,09
3926548 M270TD020M10 20 18 10,5 M10 59 40 14 11 1 2 M270HF20 — 52000 0,07

*D1 = 18 mm npu ucnons3oBaHum M270HF13; D1 = 17 MM ripy ucrnons3oBaHum M270HF17.

B KomnnekTyoLwme

®pe3bl O CMeHHbIMU nnacTuHamm © Cepust M270

o yd
oTBepTKa
D1 BUHT NJIACTUHbI Hm Torx
12 12748610600 2,0 12148788900
16 12748610700 5,0 12148099300
20 12748610800 5,0 12148099300
D3
3 \
D1
[ - — \ P
] Ap1 max
L2
L
B ®pesbl M270 ana paboThbl ¢ 60nbWMMKM NOJA4YaMM
max yacrora
HOMep 3aKasa HOMeEp Nno Karanory D1 DD3 L L2 Apimax [Z ZU nnactuHa1 nnactuHa 2 * BpaLy. nogsog COX Kr
3926514 M270TD010A10L120 10 10 9 120 45 0,6 1 2 M270HF10 — 57000 Ha 0,1
3926515 M270TD012A12L140 12 12 11 140 50 0,6 1 2 M270HF12  M270HF13 55000 Ha 0,1
3926516 M270TD016A16L160 16 16 14 160 57 0,9 1 2 M270HF16  M270HF17 53000 Oa 0,2
3926517 M270TD020A20L180 20 20 18 180 70 11 1 2 M270HF20 - 52000 Oa 0,4

*D1 = 13 mm npu ucnons3osaHum M270HF13; D1 = 17 MM ripy ucnons3osarHmm M270HF17.

B KomnnekTytowme

< yd
oTBepTKa
D1 BUHT MJIaCTUHbI Hm Torx
10 12748610500 2,0 12148788900
12 12748610600 2,0 12148788900
16 12748610700 5,0 12148099300

20 12748610800 12148099300

5,0
WIDIAY




W D _ADV12_B036_B037_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:50 AM P% B37

- Cepusa M270 e dpe3bl gnsa npounbHO 00padoTKK
WIDI AW p p poch p

Kopnyca tpe3 ans pabotbl ¢ 60nbwmmn nogavamu M270

® BbICOKUIA yAESbHbI ChbeM MeTanna. /@
¢ BenvkonenHo nogxopAat ans o6paboTkm .
TPYAHOOOCTYMHbIX MECT.

® TBepaocniaBHbI XBOCTOBUK.

D3

o 0

B Ope3bl M270 gna paboTsl ¢ 6onbWKMMM NOga4YaMm

max 4actota

HOMep 3aKa3sa HOMep no Kartanory D1 DD3 L L2 Apimax |Z ZU nnactuHa1 nnactuHa 2 * BpalLl, noaBoa COX  «kr
3926518 M270TD010A10L120C 10 10 9 120 45 0,6 1 2 M270HF10 — 57000 [a 0,1
3926519 M270TD010A10L150C 10 10 9 150 45 0,6 1 2 M270HF10 — 57000 [Oa 0,1
3926520 M270TD012A12L120C 12 12 11 120 50 0,6 1 2 M270HF12  M270HF13 55000 [a 0,2
3926521 M270TD012A12L160C 12 12 11 160 50 0,6 1 2 M270HF12  M270HF13 55000 Ha 0,2
3926522 M270TD016A16L140C 16 16 14 140 57 0,9 1 2 M270HF16  M270HF17 53000 [a 0,3
3926543 M270TD016A16L180C 16 16 14 180 57 0,9 1 2 M270HF16  M270HF17 53000 Ha 0,4
3926544 M270TD020A20L150C 20 20 18 150 70 11 1 2 M270HF20 — 52000 Ha 0,5
3926545 M270TD020A20L200C 20 20 18 200 70 11 1 2 M270HF20 — 52000 Ha 0,7

®pe3bl CO CMEeHHbIMU nnacTuHamm © Cepusa M270

*D1 = 13 mm npuy ucnons3oBaHum M270HF13; D1 = 17 mm ripy ucrnions3oBaHum M270HF17.

B KomnnekTytowme

o yd
oTBEpTKa
D1 BUHT MJIaCTUHbI Hm Torx
10 12748610500 2,0 12148788900
12 12748610600 2,0 12148788900
16 12748610700 5,0 12148099300
20 12748610800 5,0 12148099300

I WIDIAY




W D _ADV12 B038_B039 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:50 AM P% B38

Cepus M270 e ®dpesbl ana npocunbHOM 00padoTKK WIDI AW”

MnacTuHbl Ang dpe3 ansg paboTbl ¢ 6onbwrMK nogavamu M270

Pofe]e
M | [ole
. K e[o|o
XN 7
N ® NyyLmin BIGOP ) N
/\ O anbTepHaTUBHbIN BbIGop  |S | °
\_. ﬂ e|O
B ®pesbl M270 gna paboTsbl ¢ 60bWMMM NOJA4YaMM
[Te iRl K =]
(=15 NS
S
HOMep no Kartajory w LI S RR RT ===
M270HF10 10 10,50 2,38 0,63 1,15 o|0o0®
M270HF12 12 12,40 3,18 0,75 1,40 o060
M270HF13 13 12,40 3,18 0,75 1,40 o|o®
M270HF16 16 16,70 4,76 1,00 1,90 LI ]
M270HF17 17 16,70 4,76 1,00 1,90 o|0o®
M270HF20 20 20,70 4,76 1,25 2,30 o|0o®

TMPUMEYAHWE: RT = paguyc 4715 nporpamMmmypOBaHysi.

®pe3bl O CMeHHbIMU nnacTuHamm © Cepust M270

WIDIAY




WD _ADV12_B038_B039 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:51 AM P% B39

- Cepusa M270 e dpe3bl gnsa npounbHO 00padoTKK
WIDI AV p p poch p

Pexxumbl pe3aHus ans pes ansg pabotbl ¢ 6onbwmmi nogayamu M270

TN2505 \ TN6525 \ TN6540
Iﬂm:"::;gl Mopaya Ha 3y6, fz (Mm)
10 0,15 0,25 0,28 0,15 0,25 0,28 0,15 0,30 0,50
12113 0,15 0,30 0,35 0,15 0,30 0,35 0,15 0,40 0,50
16/17 0,15 0,40 0,45 0,15 0,40 0,45 0,15 0,50 0,60
20 0,15 0,50 0,55 0,15 0,50 0,55 0,15 0,60 0,70
M:'ng"::na CKOPOCTb pe3aHusi, v (M/MuH) o
1 — — — 350 270 230 290 225 190 N
2 — — — 240 180 160 200 150 130 s
3 — — — 200 150 130 170 130 110 =
4 — — — 210 160 130 170 130 110 o
5 — = - 170 130 110 145 105 90 8
6 — — — 230 170 140 190 145 120 °
7 — — — 170 130 120 145 110 95 §
8 — — — 150 120 100 130 95 80 ©
9 — — — 130 100 80 110 80 65 §
10 170 140 130 170 140 130 145 115 105 5
11 110 80 70 120 90 70 95 70 55 g
12 220 170 140 220 170 140 185 140 120 (=
131 190 140 110 190 140 120 160 115 95 §
13.2 100 70 60 100 70 60 80 60 50 3
14.1 190 120 90 160 95 70 E
14.2 150 90 70 130 75 55 )
14.3 120 70 50 95 55 45 s
14.4 100 60 40 80 50 35 o
15 — — — — — — — — — ©
16 — — — — — — — — — a
17 240 180 160 240 180 160 200 150 130 g
18 200 160 130 200 150 130 170 130 110 8
19 — — — — — — — — —
20 — — — — — — — — —
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31 60 50 45
32 50 40 35
33 35 25 20
34 30 20 15
35 30 20 15
36 80 50 40
37 70 45 35
38.1 160 120 80 120 90 70
38.2 160 120 80 = — —
39.1 120 100 60 — — —
39.2 120 100 60 — — —

PekomeHpayemasi HadanbHas nogaya (fz) ykasaHa XUpHbIM LLPUGHTOM.
Vcrionb3yiiTe COOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTb (VC).

3HaveHus fz n vc geictTButebHbl npy ae =0,4 D1.

[Mpy MeHbLUMX 3Ha4YeHUsIX ae, fz n ve HeObXOANMO YMHOXXUTL Ha KOSMULNEHT, yKa3aHHbIN HIXe: S

OTHoLeHue ae/D1 = <0,2 0,3 0,4
KoaduumeHT fz 1,5 1,3 1 ae
Ko3a(hpuumeHT ve 1,3 1,2 1,1

WWW.WIDIA.COM B39




WD _ADV12_B040_B041 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:51 AM P$ B40

Cepua M270 e ®dpe3sbl ansa npohunbHON 00padboOTKK

PekomeHzaunn no npumeHerunto pes M270 ans paboTbl ¢ 60bWIKMM NOAAYaMN

WIDIAY

WUcnonb30BaHne MHCTPYMEHTOB Ansi padboThbl ¢ 60/IbLUMMKM NOAAYaAMU

KoHcTpyKums dhpesbl gns paboThbl

¢ 6osbMMK NogadaMu nogpasymMeBaeT
06paboTKy ¢ HEGONBLLOW rnyOUHOA
pesaHns 1 60MbLIMMI 3HaYeHNAMK fZ.

3710 06ecneyrBaeT NoBbILLEHNE yOenbHoro

CbemMa MeTassia n Nnpon3BoaNTENIbHOCTU

npn ManblX pagnanbHbIX cuiax pe3aHus.

Braronapst HeBbICOKIMM PavasibHbIM YCHNSM
NOAXOAUT AN PaboThl C BOMBLLYM BbIIETOM.
MaKCHMambHOE OTHOLLIEHIE [/IHbI K AUAMETPY

(/D) 10 x D.

% yMeHbLUEeHUs
OTHowWweHue L/D Ap1 max % YMEHbLUEHUS VC
<4 0% 0%
4<L/D<7 55-65% 10-15%
>8 65-75% 20-30%

HebonblLume 3Ha4eHrs Ap1 v yBenn-eHHble nopaqn
CO3[AI0T MeHbLLIE CSbI PE3aHIS MO CPaBHEHUIO
C TPAAULIMOHHBIMY MeToLamy (hpe3epoBaHIs.

Mpv nporpammypoBaHin B cricteme CAM Harpyaki MoryT
MPOrpPamMMVPOBATLECA KaK A1 MIHCTPYMEHTa TOPOUAaIbHOMO
TVNa, C yKasaHvem 3HadeHvs Rt B ka4ecTse paayyca
MNacTVHbI.

00wasn nHopmaums no NPorpaMMMUpPOBaHULI0 NPU UCNOJIb30BAHUM
thpe3 M270 gns pa6oTbl ¢ O0NbLUIMMKM NOAAYAMU

AVaMeTp MHCTPYMEeHTa 210 o212 213 216 217 220
pekomMmeHayemasi Ha4yanbHas rny6uHa pesaHus Ap1 (Mm) 0,40 0,40 0,40 0,60 0,60 0,75
i 1,15 1,40 1,40 1,90 1,90 2,30
nporpamMupyemoe 3Ha4yeHue ! ’ ! ! ! !
fz

pekomeHayemas Ans onepauuin o6wero HasHavyeHus 0,45 0,55 0,55 0,60 0,60 0,70
fz

pekomeHgyemas ans o6paboTkm MaTepuanos 0,40 0,45 0,45 0,55 0,55 0,65
TBepAocTbio 45 HRC (npubnnantensHo)

fz

pekomMeHgyemas ans 06paboTKu MaTepuanos 0,30 0,35 0,35 0,45 0,45 0,50
TBepAocTbio 55 HRC (npu6nmauTtenbHo)

[nsa pacyeta nogaqv ucrnonb3ynTe asa pabo4mx 3yba.

[ns o6pabotku matepunanos TBepaocTsio 6osee 45 HRC Mbl pekoMeHayeM N3MeHUTL 3HaYeHne
ae max 4o 55% ot guameTpa pe3aHusi U NCrosb30BaTh ryouHy pesdaHus He bonee 50% Ap1 max.

HecmoTpsi Ha Hamyme pexxyLLeil KDOMKY y LUeHTPpa, AJ1si 06ecreqeHusi naaBHoro
pe3aHusi Mbl PEKOMEHAYEM VCIO/L30BaTh yros BpesaHus 0,5 °-1,0°.

B40

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_B040_B041 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:51 AM P% B41

- WHCTPYMEHTAJIbH
CUCTEMDI

MaTpoHbl ERICKSON™

WIDIA™ ¢ ropaocTbto NpeacTaBnseT BbICOKOKAYECTBEHHbIE NATPOHbI Erickson.

Bbl MOXeTe ObITb YBEPEHbI B TOM, YTO NOKYNAETE CaMyHo NYyULLYI0 OCHACTKY

B OTpacnu. Becb acCopTUMEHT NPOAYKLMN — BKN0Yas 6a30Bble KOHYCA,

naTpoHbl HSK, yanuHuTenu, uaxru, BTYNKW 1 CONYTCTBYIOLLME KOMNIEKTYHOLLME —
00ecneynBaeT BbICOKYH) NMPOM3BOAMTENBHOCTb, TOYHOCTb U ONEPaLMOHHYH MMOKOCTb.

Cuctembl kpennexus Erickson, npejHasHauyeHHbIe Kak 1 PY4YHON, TaK 1 ans
ABTOMATUYECKOI CMEHbI MHCTPYMEHTA, MAEANbHO NOAX0AAT ANs O0MbLUNHCTBA
TWUNOB CTaHKOB. [TaTPOHbI XapakTepnU3yTCA KOMNAKTHOM U XXECTKON KOHCTPYKLIMEIA,
BbIJEPXMBAIOLLLEN BbICOKME KPYTALLME MOMEHTbI M 00€CNEeYMBAtOLLEN ONTUMABHBIN
YOENbHbIA CbeM MeTanna.

LIS NoNyYeHIs JONONHUTENbHON MHOPMALMM O HALUIMX MHHOBALWMOHHBIX ERI CKso N
MHCTPYMEHTaX 06paTUTECh K BaLLEMY PETrMOHATIbHOMY ODULIMANbHOMY
AnCTpuObIOTOPY MK noceTuTe cant www.widia.com.




WD _ADV12_B042_B043_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:51 AM P$ B42

WIDIAY

ObpaboTka ¢ bonblumy nogavamu - Gepusa M370™

Cepust M370 pa3paboTtara anst obecrneyeHnst BbICOKOW MPOn3BOAUTESIbHOCTH
Ha 60MbLUVX NOAAYax 1 NPeanaraeT CMeHHbIE NNACTUHBI, CO3AAHHbIE MO
CaMoil COBPEMEHHOW TEXHOOMM 1 OTINYAKOLLMECS UCKIOUNTESIbHON
NPOU3BOANTENBHOCTBIO U HAZEXHOCTbH). [IBYCTOPOHHSS KOHCTPYKLMS 1 LLIECTb
PEXYLLMX KPOMOK 00eCneynBarT HaaeXXHOCTb 00PabOTKM 11 OMTUMATTbHBIN
yAenbHbI CbeM MeTanna npu aPgEKTUBHLIX 3aTpaTax Ha PEXYLLYID KPOMKY.

\'

¢ [IByCTOPOHHEE MCMOJIHEHME 06ECNEUNBAET LLUECTb PEXYLLMX KPOMOK Ha MAacTuHY.
® YpesBblvanHo a(hEKTUBHDIN yOeNbHbIA CbeM MeTanna.
¢ PekOMeHAyeTCs o YHepHOBOWM 06paboTKy ¢ 6OMbLLIMMY NoJadvamu.

OnTtumanbHas gopma
ons apheKTUBHOrO
CTPY>XKOOTBOAA.

BHyTpeHHuI
noason COXK.

Bbicokonpo4Has
KOHCTPYKLNSA
Kopnyca (pessbl.

LLlecTb pexyLumx
KPOMOK Ha Kaxxkaon
nnacTtuHe.

B42

WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_B042_B043_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:51 AM P$ B43

WIDIAY

®pesbl gns M370"

V) FeomeTpus
I'IpOCbI/IIIbHOI/I g’l;? rn_y?l;ga nnacTuHbl PekomeHpyeMoe npumeHeHne
00padoTKn R T2

PekomeHpayeTcst AN YepHoBoOW
06paboTKu geTanei us ctanu
1 YyryHa Ha 60MbLUnX nopadax.

[unametp: 25 MmM—80 MM
Cp.: B44-B49

PekomeHayeTcsi Ans 06paboTkm
MSIFKOI 1 HEPXKaBeloLLeid cTanu.
MoHWKeHHble CUnbl pe3aHyisi.

Mpumep ucnonb3osanusa pesbl M370:

CpaBHeHne ¢ppesbi M370 ¢ reometpuenn MH
Y TPaaNLMOHHO (hpe3bl 415 paboTbl ¢ 6ObLLVMY Togavamm
¢ Onepauus: obpaboTka KapmaHa 1 TopLeBoe pesepoBaHme
¢ ObpabatbiBaeMbii MaTepuan: 1.2311
e [leTanb: (hopmMa ansa NnTes rnog gassieHNeM
¢ [laTtpoH: 80 mm
* Pasmepsbl getanu:

400 mm x 300 mm x 400 mm

WUHcTpymeHT:|QuameTp 32; M370D032Z04M16W0O08

MnacTtuna: | WOEJ080412SRMH TN6525

CKopocTb pe3aHusi, vc: | 200 M/MUH

Mopaya Ha 3y06, fz: | 1,5 Mmm/3y6

OceBas rny6uHa pe3saHus, Ap: | 0,5 mm

LLinpuHa pe3aHusi, ae: |80-100%

Mopaya ctona, vf: [ 12,000 MM/MUH

MoaBop COX: | MuHumanbHoe ncnonb3osaHme COXK

[MoBbILEHVE CTONKOCTW MHCTPYMEHTa Ha 25% MO CpaBHEHWIO C @aHANOrMYHOWM OQHOCTOPOHHEN
KommeHTapwuid: | mnactuHoim ¢ 3-Ms pexxyLLummy Kpomkamu. Kpome Toro, 6narogapsi ABYCTOPOHHEMY VCMOMHEHUIO
nnactuH, dpesa M370 oTnnyaeTcs yaBOEHHbIM KOIMHYECTBOM PEXYLLINX KPOMOK.

I WIDIAY




W D _ADV12_B044_B045 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:51 AM P% B44

Cepua M370™ e dpesbl ans npounbHOH 00padOTKK NG
Kopnyca cpe3 M370 e WO08.. WIDIA

e [1ByCTOPOHHASA NacTuHa C LWECTbio /@
PEXYLLVMU KPOMKaMMU. .
e MakcunmanbHbIn yOesbHbIA CbeM MeTarnna.

e PekoMeHOyeTca ons onepauuin YepHoBoO

0b6paboTKu.
o
Q - WF  DPM
™ -
> _ \ b
® =] :
5 D1 max ] S e B I G3X |D
o 1@ ) — . il
[ )
s
: |
g Ap1 max —e| |=—
s L2
=
($]
1]
[~
= m M370
s
=
a max yacroTta
E HOMep 3aKasa HOMep no Kartanory Dimax D1 D DPM G3X L2 WF Apimax |Z Bpall. nopsop COX Kr
) 4056186 M370D025Z02M12W008 25 11 21 12,5 M12 35 17 1,25 2 46000 [a 0,09
5 4170918 M370D025Z03M12W008 25 11 21 12,5 M12 35 17 1,25 3 46000 [a 0,09
o) 4056187 M370D032Z04M16W0O08 32 18 29 17,0 M16 43 24 1,25 4 38700 Oa 0,21
2 4056188 M370D042Z05M16W008 42 28 29 17,0 M16 43 24 1,25 5 32500 Ha 0,57
a
(v}
(V]
o
e
B KomnnekTytowme
= yd
D1 max BUHT NJIACTUHbI Hm raeyHblin KJio4

25 MS1966 1,8 170.028

32 MS1966 1,8 170.028

42 MS1966 1,8 170.028

WIDIAY




W D _ADV12_B044_B045 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:51 AM P% B45

- Cepua M370™ e dpe3bl ans npounbHOK 00padOTKK
WIDIAW Kopnyca cpe3 M370 e WO08..

e [IByCTOPOHHASA NacTyHa C LLECTbIO
PEXYLLMMN KPOMKaMMU.
e MakcumanbHbIn yOesbHbIA CbeM MeTarnna.

* PekomeHOyeTcsa onsa onepauyin YepHOBOM
06paboTKu.

(s

®pe3bl cO CMEeHHbIMU nnacTuHamm © Cepusg M370

m M370
max yacTtoTa
HOMep 3aKasa HOMep no Kartanory Dimax D1 D L LBX Apimax |[Z BpalLy. nogsop COX Kr
4008281 M370D025Z02A25W008L200 25 11 25 200 50 1,25 2 46000 Oa 0,68
4170920 M370D025Z02A25W008L300 25 11 25 300 40 1,25 2 46000 Ha 1,08
4056189 M370D025Z03A25W008L150 25 11 25 150 40 1,25 3 46000 Ha 0,50
4170919 M370D025Z03A25W008L200 25 11 25 200 40 1,25 3 46000 Oa 0,69
4056190 M370D028Z03A25W008L200 28 14 25 200 40 1,25 & 42400 Ha 0,70
4170921 M370D032Z03A32W008L300 32 18 32 300 40 1,25 3 38700 [Ha 0,84
4056191 M370D032Z04A32WO008L150 32 18 32 150 40 1,25 4 38700 Ha 0,84
4056192 M370D032Z04A32W008L200 32 18 32 200 50 1,25 4 38700 [Ha 1,14
B KomnnekTytoLwme
o 4
D1 max BUHT NIACTUHbI Hm raeyHblin KoY
25 MS1966 1,8 170.028
28 MS1966 1,8 170.028
32 MS1966 1,8 170.028

I WIDIAY




W D _ADV12_B046_B047_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:51 AM P% B46

Cepua M370™ e dpesbl ans npounbHOH 00padOTKK
Kopnyca cpe3 M370 e W008..

e [1BYCTOPOHHSIS MNACTMHA C LUECTbIO PEXYLLUMY
KPOMKaMU.

e MakcunmanbHbIn yOesbHbIA CbeM MeTarnna.
e PekoMeHOyeTca ons onepauuin YepHoOBOM

0b6paboTKu.
o
N~
™ D6
= ~—D
®
S
(@}
O
o
° L
=
3 oW
E ‘ ‘ ‘ LA 1
max

= D1 P
() D1 max
©
[ =
=
s
s H M370
a
I
T max yacrorta
QE’ HOMep 3aKa3a HOMep no Katanory Dimax D1 D D6 L Ap1 max Y4 BpalLy, noasoa COX Kr
o 4056193 M370D040Z04W008 40 26 16 37 40 1,25 4 33500 [a 0,19
o 4170922 M370D040Z05W008 40 26 16 37 40 1,25 ) 33500 Ha 0,19
2 4008276 M370D050Z05WO008 50 36 22 44 40 1,25 5 29200 Ha 0,29
3 4171223 M370D050Z06WO08 50 36 22 44 40 1,25 6 29200 [a 0,29
3 4056194 M370D052Z05W008 52 38 22 44 50 1,25 5 28600 Ha 0,41
e 4171224 M370D052Z06WO008 52 38 22 44 50 1,25 6 28600 Ha 0,40

4056195 M370D063Z06WO008. 63 49 22 60 50 1,25 6 25500 [Oa 0,74

4008277 M370D066Z06W0O08 66 52 27 60 50 1,25 6 24900 Ha 0,77

4171225 M370D080Z07WO08 80 66 27 60 50 1,25 7 24900 Ha 2,36

B KomnnekTytowme
&) \\\@ &
= $ $
= ) Q)
BUHT C rOJIOBKOIA BWHT C FOJIOBKOW C yrny6neHmem
D1 max BUHT NIACTUHbI Hm raeyHbif KoYy c yrny6neHnem nog Koy noA K4 n KaHaskom ans COX

40 MS1966 1,8 170.028 125.825 MS1294CG

50 MS1966 1,8 170.028 12146120500 12146101000

52 MS1966 1,8 170.028 12146120500 12146101000

63 MS1966 1,8 170.028 12146120500 12146101000

66 MS1966 1,8 170.028 MS2038 MS2038CG

80 MS1966 1,8 170.028 MS2038 MS2038CG

WIDIAY




W D _ADV12_B046_B047_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:51 AM P% B47

Cepust M370™ ¢ ®pe3bl ans npodunbHON 00padoTKK
lnactuHbl cepun M370

WIDIAY

|
O
[ ]

® JIy4LLni BbIGOP

O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

[ T[ o] Z[ =] =] ]
[ ]
[ ]
O
O

WOEJ-MH
¥ WOEJ-MH n -MM

WEOJ-MM

[IE=1R"]1K=]
= NN
W W LW
| ©| ©| ©
ZlZ|Z|Z
HOMep no Karanory YMCIO PEXYLUUX KPOMOK D S Re [ ol Ll
WOEJ080412SRMH 6 7,79 4,75 1,22 o000
WOEJ080412SRMM 6 7,79 4,70 1,22 o|o®

Mpumep ucnonb3osanusa pesbl M370:

CpaBHeHne ppesbi M370 ¢ reometpuen MM

v TPaANLMOHHO (hpesbl 4151 paboTel ¢ 6ObLLUVMY Togavamm

e Onepauus: YepHoBas 0b6paboTka KapmaHa

e ObpabaTbiBaemblli MaTepuran: BbICOKOErpoBaHHas
ctane P5, 300HB

e [leTasnb: KOBOYHbIN LUTaMM

e O6opynoBaHMe: BEPTUKANBbHbIN
dpe3epHbIn cTaHok BT40

CpaBHeHMe pesynbTaToB yAenbHOro cbema metanna (MRR)

®pe3bl cO CMEeHHbIMU nnacTuHamm © Cepusg M370

78

76 4

74 4

72 4

70

68

MRR, cm®/MuH

66

64

62 1

60

TpapuumnoHHas cpesa ans
paboTbl ¢ 6oNbLWIMMKU NOAAYAMU
®pesa M370 xapakTepu3yeTcsi yBe/MYEHHON CTONKOCTbIO
U MPOU3BOANTENIBHOCTBLIO 10 CPABHEHUIO C TP3ANLNOHHBIMY
pesamu 41151 paboTbl ¢ 6OLLLUNMY rogavamm.

M370

WUHcTpymeHT:IM370D025Z03A25W0O08L150

MnacTtuHa:

WOEJ080412SRMM TN6540

CKoOpoCTb pe3aHus, VC:

160 M/MyH

Mopaua Ha 3y6, fz:

0,9 mm

OceBas rny6uHa pe3saHus, Ap:

0,5 Mm

LLinpuHa pe3aHus, ae:

[MepemeHHOe 3HaveHne

Mopaya cTona, vf:

6.150 MM/MUH

Mopsop COXK:

Bes nogsoaa COX

KommeHTapwuii:

C y4eTOM HEBbLICOKOW XXECTKOCTM CTaHKa, hpesda M370 obecneynBaeT yBenmyeHme
CTOMKOCTW MHCTPYMeHTa Ha 32% 1 NOBbILLEHVE NPON3BOANTENBHOCTU Ha 20%

npu 06paboTke Ha MOBbILLEHHb

IX CKOPOCTSIX.

WWW.WIDIA.COM

WIDIAY

B47




WD _ADV12_B048_B049 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:51 AM P% B48

Cepua M370™ e dpesbl ans npounbHOH 00padOTKK NG
Pexxumbl pe3anusa ang dpes M370 e WO..08.. WIDIA

TN5515 \ TN6520 \ TN6525 \ TN6540
pe){;:xrv'??pv:aﬂmxu Mopaya Ha 3y6, fz (Mm)
.-MM 0,35 0,8 1,5 0,35 0,8 1,5 0,35 0,8 1,5 0,35 0,9 1,6
.-MH 0,35 1,1 1,8 0,35 1,0 1,6 0,35 1,0 1,6 0,35 1,1 1,8
o Marrg;::na CKopocTb pe3aHus, vc (M/MUH)
C'}) 1 — — — 350 270 230 290 220 190
S 2 — — — 240 180 160 200 150 130
§ 3 — — — 200 150 130 170 130 110
o 4 — — — 210 160 130 170 130 110
) 5 = — = 170 130 110 140 100 90
° 6 230 170 140 230 170 140 190 140 120
§ 7 170 130 120 170 130 120 140 110 100
© 8 150 120 100 150 120 100 130 100 80
E 9 130 100 80 130 100 80 110 80 60
'6 10 170 140 130 170 140 130 140 120 100
g 11 120 90 70 120 90 70 100 70 60
= 12 — — — 220 170 140 180 140 120
§ 13.1 — — — 190 140 120 160 120 100
3 13.2 — — — 100 70 60 80 60 50
E 141 190 120 90 160 100 70
o 14.2 150 90 70 130 80 60
s 143 120 70 50 100 60 40
o 14.4 100 60 40 80 50 40
o 15 530 390 280 380 280 200 — — — — — —
g 16 410 310 230 300 220 170 — — — — — —
g 17 460 310 230 340 220 170 240 180 160 200 150 130
e 18 300 220 170 220 160 120 200 150 130 170 130 110
19 370 290 220 270 210 160 — — — — — —
20 310 230 180 220 170 130 — — — — — —
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38.1 120 90 70
38.2 — — —
39.1 — — —
39.2 — — —
PekomeHpayemasi HadanbHas nogaya (fz) ykasaHa MupHbIM LLPUGHTOM.
Vicronb3yiiTe COOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTb (VC).
3Havenuis fz n ve geictTButesbHbl npu ae =0,4 D1.
[Mpy MeHbLUMX 3Ha4YeHUsIX ae, fz n ve HeobXoANMO YMHOXKUTL s
Ha KO3PUUNEHT, yKa3aHHbIN HVXKe: p N

D1
—fz.\ /28 .5
’ hm=fz D1 sin Xr
| } hm
} _m_ D1
| f2=in Xr V;

OTHoLweHue ae/D1 = 0,2 0,3 0,4
Kot duumeHr fz 1,5 1,3 1,0
Ko3(huLmeHT ve 1,3 1,2 1,1

WIDIAY T




WD _ADV12_B048_B049 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:51 AM P% B49

Cepua M370™ e dpe3bl ans npounbHOK 00padOTKK
PekomeHaauuv no npumeHeHno dpes M370

WIDIAY

Wcnonb30BaHue MHCTPYMEHTOB
Ans paboTbl ¢ 60bLUMMY NOAAYAMU

KoHCTpyKums dpesbl Ans paboTbl ¢ 60bWKNMYA NOAAYaMn NoApasyMeBaeT
00paboTKy C HEDONbLLOWN rNyOMHON Pe3aHns U OONbLUNMU 3HAYEHUIMK fZ.

970 06ecneynBaeT NoBbILLEHWE YAENbHOM0 CheMa MeTanna
(&
=,

1 MPOMU3BOAMTENBHOCTY NPY MaNbIX pagnanbHbIX CUNax pesaHus.
Mpu nporpammupoBaquy B crcteme CAM

Harpy3Kku MOryT NporpamMM1pOBAaThCS Kak
ANS VMHCTPYMEHTA TOPOUAANBHOrO THNa,
C yKa3aHnem 3HadyeHus Rt B KayecTse
paanyca nnacTuHbl.

HebonbLumne 3HaueHus Ap1 1 6onee BbICOKIE

nofayu CO3AAI0T MOHVXKEHHBIE CUITbl PE3aHNS

M0 CPABHEHMIO C TPAAMLMOHHBIMI METOAMM
(hpesepoBaHus.

bnaroaaps H13KyM paamanbHbIM Cinam
PEeKOMeHAYeTCs ANns paboThbl ¢ 6OMbLIVM
BbINETOM. MakcuMarnbHoe OTHOLLEHIE
kbl K auametpy (L/D) 10 x D.

06wwas nHgopmaums no NPorpaMmMnpoOBaHUI0
npu ucnonb3osaHuu ppes M370

HavanbHasi rnyomHa HayanbHbliA AnanasoH
oTHoweHue L/D pe3anus Ap1l nopav fz Rt t Wt
<3 0,9 Mm 1 Mm-1,3 Mm 2,5 MM 1Mm 7,5 MM
>3-<5 0,6 Mm 1 Mm-1,3 MM
>5-<7 0,4 mm 0,6 MmM—1 MM
MakcumanbHble 3Ha4YeHUs Ans Bpe3aHus nog yrinom U BUHTOBOW
MHTEepnonaLMn Nnpu 00paboTKe CNJIOIHOr0 MaTepuana .u(;;rgz;p
AanameTp MakKc. yrosn Bpe3aHus MUH. guameTp Makc. guameTp Ap1 max
¢pesbl (no npsimoiA) OTBEpPCTUS OTBEpCTUS Ha o6opoT
25 3,1° 30,2 49,5 1,25
28 2,6° 36,1 55%5) 1,25
32 2,9° 44,1 63,5 1,25
40 1,6° 60,0 79,5 1,25
42 15° 64,0 83,5 125 PR
50 1,3° 80,0 99,5 1,25
52 1,2° 84,0 103,5 1,25
63 1,0° 106,0 125,5 1,25
66 1,0° 112,0 131,5 1,25
80 0,8° 140.0 155.5 1.25

WWW.WIDIA.COM

WIDIAY




W D _ADV12_B050 B051 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:52 AM P$ B50

WIDIAY

OLWH WHCTPYMEHT 1 YePHOBOWA
n ynctosoi 0bpabotku - WIDIA M4000

JIerko 3ameHsemMble KapTpumK1 ¢ PasnnyHbIMI TUNAMK MAACTUH 1 yramu B NiaHe.

VIAUUL

® PelleHne 4ns 4epHOBOW U YMCTOBOWN 06paboTKy B OOHOM UHCTPYMEHTE.

® Perynupyemble nocago4Hble rHe3fa 1 ynop Ans ukcauum KapTpuaxa.

° Jlerko 3aMeHsieMble KapTPUOXKU C Pa3NNYHbIMY TUNamMmn NAacTyiH U yriamm B niaHe.
® Bbicokas yH/BepcanbHOCTb 3a HeGOSbLUME OEHbIN.

¢ [1pocTas perynmpoBka bueHus.

¢ [IpeBoCXOQHOE Ka4eCTBO 06PabOTaHHOW MOBEPXHOCTH
NpW BbINOJIHEHW OMNepaLuii YNCTOBOW 06PaboTKM.

WIDIAY T




W D _ADV12_B050 B051 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:52 AM P$ B51

WIDIAY

BbinosHeHue onepaymin YepHOBOW N YNCTOBOW
06paboTKM C NCnosib3oBaHNEM OGHOI0 MHCTPYMEHTA.

OceBoi
PEerynupoBOYHbIN KNNH

§-

CtaHOapTHbIA aCCOPTUMEHT
D1 = 125-315 mm

BbicTpas hukcauuna kapTpugxa
[OTOBHOCTb K BbINMOJIHEHNIO
YepHOBOI 06pPaboTKM 3a CUHUTAHHbIE
MUHYTbI 6€3 HE06XOOUMOCTH
PErynMpoBKu.

I WIDIAY




WD _ADV12_B052_B053 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:52 AM P% B52

Cepus M4000 ¢ Topuesble (hpe3sbl
Kopnyca pes ¢ kaptpumxkamu M4000

WIDIAY

® BbInonHeHME onepaumin HepHOBOW N YACTOBOM
06paboTKM C NCNoSIb30BaHNEM OOHOIO ;’f
NHCTPYMEHTA. 5
® BO3MOXXHOCTb ObICTPOW CMEHbI KapTpuaKa. T —_
e [pocTas perynmpoBka 6ueHus. o . )
* MpocToTa 3aMeHbl KAPTPUIKEN C Pa3INYHBIMU \N
= TUNamu NNacTuH 1 yrnamm B niaHe. “‘ _ ‘T e ‘ T
< ! | D1=D1max—|
g | D1 max Ap1 max Ap1 max
% o M4000
g  E®dpes3b M4000 co cMeHHbIMU KapTpumkamu
O
[ ]
< HOMep 3aKasa HOMep no Kartanory DI D D4 D6 L 4YUCNO KapTpumKei nopsop COX Kr
= 4136343 M4000D125Z06ADJ 125 40 — 108 63 6 Her 3,45
2 4136344 M4000D125Z08ADJ 125 40 — 80 63 8 Her 3,18
= 4136345 M4000D160Z08ADJ 160 40 67 137 63 8 Her 5,52
8 4136346 M4000D160Z12ADJ 160 40 67 137 63 12 Het 5,28
= 4136347 M4000D200Z10ADJ 200 60 102 178 63 10 Her 8,87
< 4136348 M4000D200Z14ADJ 200 60 102 178 63 14 Her 8,31
2 4136349 M4000D250Z12ADJ 250 60 102 228 63 12 Her 14,75
T 4136350 M4000D250Z18ADJ 250 60 102 228 63 18 Her 13,90
5 4136351 M4000D315Z16ADJ 315 60 102 293 80 16 Her 30,92
s 4136352 M4000D315Z22ADJ 315 60 102 293 80 22 Her 30,07
o
g B Komnnektytowume ® AuameTp ot 125 go 315 mm
g <
s o
& ©)
D1 BUHT KapTpuaxa Hm KNIMH PerynmpoBOYHbIA BUHT
125 MS1294 20,0 12748308500 12748600900
B KapTpugxu
HOMep 3akasa HOMep no Karanory TN NAACTUHBI OCHOBHas nnatcdopma * Ap max
4150022 M4000CA-AD1505 AD.T1505 — 14
4159020 M4000CA-AP1003 AP.T1003 — 8
4159021 M4000CA-AP1604 AP.T1604 — 15
3968124 M4000CA-HNO7 HN.J0704/XNGJ0704 M1200 Mini 35
4159018 M4000CA-HNO7HD HN.J0704 M1200 Mini 47
4159017 M4000CA-HNO7HF HN.J0704 M1200 Mini 1,6
3126691 M4000CA-HN09 HN.J0905/XNGJ0905 M1200 45
4159019 M4000CA-HNO9HD HN.J0905 M1200 6,1
3954792 M4000CA-HNO9HF HN.J0905 M1200 22
2511344 M4000CA-HP06 HP.T06T3 M640 48
2006361 M4000CA-MDHX10 MDHX1004 — 07
2006346 M4000CA-RC1606 RC.T1606 M100 8,0
2067492 M4000CA-SD1204 SDM.1204 M690 10
2006359 M4000CA-SD1506 SDM.1506 M690 12
2006374 M4000CA-SE1203 SE.N1203/SE.R1203 M68 6
2033495 M4000CA-SE1204 SE.N1204/SE.R1204 M68 6
2006377 M4000CA-SE1504 SE.N1504/SE.R1504 M68 8
2006348 M4000CA-SN12 SN.T1205/XNKT1205 V660 6,4
2006357 M4000CA-SN12RC SN.T1205 M660 6,4
2006360 M4000CA-SN15 SN.T1505 M660 8
2006362 M4000CA-SP12 121358680 M40Wiper 05
2006373 M4000CA-SP1203 SP.N1203/SP.R1203 M40 9
2006376 M4000CA-SP1504 SP.N1504 M40 12
2033496 M4000CA-TP1603 TP.N1603/TP.R1603 M40 12
2006379 M4000CA-TP2204 TP.N2204/TP.R2204 M40 18
2006347 M4000CA-XP16 XP.T1604 M680 14

*bonee ﬂO,qu5HaFI MH(pOpMaLll/lﬂ OTHOCUTEJIbHO acCopTUMeHTa nJiaCcTuH 1 PeXXUMOB pe3aHus rnpusegeHa B onncaHnsx OCHOBHbIX I'lﬂaTdJOpM.

WIDIAY

B52

WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_B052_B053_metric_RU. gxp: W DI A

WIDIAY

9/9/11 10:52 AM P% B53

Cepus M4000  Topuesble (hpe3sbl
KapTpumxu

M4000CA-
MDHX10CA

M40006)-\-
HNO7HF

{' y
M4000CA-
HNO7

M4000CA-
HNO7HD

M40006:A-
HNO9HF

MA4000CA-
HNO9

'w

MA4000CA-
HNOSHD

h

@)

M4000CA-
HP06

HOMep 3akKasa

HOMep 3aKa3a

HOMep 3aKa3sa

HOMep 3akKasa

HOMep 3akKa3a

HOMep 3aKa3a

HOMep 3aKa3sa

HOMep 3akKasa

2006361 4159017 3968124 4159018 3954792 3126691 4159019 2511344
D1 D1max D1max D1max D1max D1max D1max D1max D1max
125 125 139 134 132 143 136 133 131,4
160 160 174 169 167 178 171 168 166,4
200 200 214 209 207 218 211 208 206,4
250 250 264 259 257 268 261 258 256,4
315 315 329 324 322 333 326 323 321,4

MA4000CA-
SN12

M4000CA-
SN12RC

M4000CA-
SN15

M4000CA-
XP16

M4000CA-
AP1003

M4000CA-
AD1505

M4000CA-
AP1604

=[5

M4000CA-
SD1204

@

M4000CA-
SD1506

HOMep 3aKasa

HOMep 3akasa

HOMep 3aKkasa

HOMep 3aKasa

HOMep 3aKasa

HOMep 3aKasa

HOMep 3aKkasa

HOMep 3aKasa

HOMep 3aKasa

2006348 2006357 2006360 2006347 4159020 4159022 4159021 2067492 2006359
D1 Dimax Dimax Dimax Dimax Dimax Dimax Dimax D1imax Dimax
125 139,3 139,3 143 125 125 125 125 125 125
160 174,3 174,3 178 160 160 160 160 160 160
200 214,3 214,3 218 200 200 200 200 200 200
250 264,3 264,3 268 250 250 250 250 250 250
315 329,3 329,3 333 315 315 315 315 315 315

o
M4000CA-
RC1606

M4000CA-
SE1203

M4000CA-
SE1204

M4000CA-
SE1504

M4000CA-
SP1203

M4000CA-
SP12 Wiper

M4000CA-
SP1504

™

M4000CA-
TP1603

M4000CA-
TP2204

HOMep 3aKa3sa

HOMep 3aKasa

HOMep 3aKasa

HOMep 3akKasa

HOMep 3aKasa

HOMep 3akKasa

HOMep 3aKasa

HOMep 3akKasa

HOMep 3aKasa

2006346 2006374 2033495 2006377 2006373 2006362 2006376 2033496 2006379
D1 Dimax Dimax Dimax Dimax Dimax Dimax Dimax Dimax Dimax
125 125 139 139 143 130,6 132,2 132,2 125 125
160 160 174 174 178 165,6 167,2 167,2 160 160
200 200 214 214 218 205,6 207,2 207,2 200 200
250 250 264 264 268 255,6 257,2 257,2 250 250
315 315 329 329 333 320,6 322,2 322,2 315 315
WWW.WIDIA.COM WIDIA B53

®pe3bl co CMeHHbIMK nnacTuHamm ® Cepura M4000




W D _ADV12_B054_B055 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:52 AM P$ B54

WIDIAY

CTaHOapTHbIe NIaCTVHbI Tenepb U3roTaBINBaOTCS
3 BbICOKOKa4eCTBeHHbIX cnnasos WIDIA™ «
JlononHuTtenbHblie nnacTuHbl 1ISO WIDIA

MpocTon BbIOOP 151 NPSIMON 3aMeHbI MAACTWH B MHCTPYMEHTAX, LUMPOKO UCMOSb3YEeMbIX
Ha pbIHKE. Mbl CO31ann YHUBEPCAbHbIE FEOMETPUN, 00ECNEYNBAIOLLINE BbICOKYH
NPOU3BOANTENBHOCTb 1 CTONKOCTb, HASKIE YCUIUS PE3aHNS 1 BbICOKYIO HaZIEXHOCTb,
rapaHTUPYHOLLIME SKOHOMUYHOCTb Bblbopa HCTPYMeHToB WIDIA.

YCoBepLUEHCTBOBAHHbIE
NOKPbITNA C BO3MOXXHOCTbIO
NPUMEHEHNS B LUMPOKOM
CMeKTpe onepauui.

BbICOKOKa4eCTBEHHbIE
MAacTUHbI,
N3roTOB/NEHHbIE METOAOM
NPecCoBaHnst 1 CNEKaHNs!
B pasmep (PSTS).

I.I—

3a4/CTHbIE NMIacTVHbI
obecne4nBaloT
onTMasbHOE Ka4ecTBO
06paboTaHHOIA
MOBEPXHOCTM.

—

LLInpoknii BeiIGOp paguycos
CKpYrneHnst (MnacTvHbl oNist
06paboTKmM yCTynoB

¢ yrnom 90°).

leoMeTpurs pexyLLerl KPOMKN
obecneynBaeT nnasHoe pesaHue
1 CTOWKOCTb K BbIKPALLMBAHWIO.

WIDIAY T




W D _ADV12_B054_B055 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:52 AM P$ B55

WIDIAY

®dpe3bl gna
00padoTKK
YCTYNoB C

yrnom 90

TopueBbie
thpesbl

WWW.WIDIA.COM

APPT1604..

Makc. rny6uHa pesanus:

15 Mm

Yron B nnaxe: 90°
Yneno KpomoK Ha nnacTuHe: 2

Crp.: B56-B58

ADPT1505..

Makc. rnybuHa pesaHus:

14 Mm

Yron B nnaxe: 90°
Y1cno KpOMOK Ha nnacTuHe: 2

Crp.: B56-B58

SEPT13T3..

Makc. rny6uHa pesanus:

6 MM

Yron B nnae: 45°
Yucno Kpomok Ha nnactuHe: 4

Crp.: B56-B58

WIDIAY

[eomeTpusi NnacTuHb!

Pekomerpgyemoe nprmeHeHne

PekomeHnayeTcst ans obLuei

FeomeTpusi NnacTuHb!

ERMM | 06paboTku Hep>kasetoLLen
W HU3KOYrNepoanCTol CTanm.
PekomeHnpyeTcs ans obLueit
06paboTkn cTanm un YyryHa.

SRMM | Jly4wwi BeiGop AN onepauuii

06LLero HagHa4eHus.

Pekomerpayemoe nprmeHeHne

[eomeTpusi NnacTuHbI

PekomeHpyeTcst ons onepaumin
obLueii 06paboTKu.

Jyywuin BeiGop ANt onepauuin
06LLero HazHa4eHus.

PekomeHgyemoe npumeHeHne

MM

PekomeHpyeTcst gnsa onepauun
obLuelt 06paboTKu.

JNyywuin BbIGop ANt onepauuin
0o6LLero HagHaveHus.

B55




W D _ADV12_B056_B057_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:52 AM P% B56

ﬂOI’IOJ'IHVITEJ'IbeIe NNacTUHbI f
WIDIAY

[nactudbl APPT/ADPT/SEPT

7 B*S E. o|e
I O|le
w i m o
ofo
Re LI sl ® Ny4LLniA BIGOP m
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP E °
4 SRR
T 3|8|8
E Z|Z|2
O HOMep No Katanory YMCNIO PEeXYLUNX KPOMOK w LI S BS Re |F[F[F
g APPT160408PDERMM 2 9,43 17,24 5,26 1,47 0,8 o0
C APPT160408PDSRMM 2 9,43 17,22 5,26 1,43 08 @|®®
% APPT160416PDERMM 2 9,43 17,22 5,27 1,43 1,6 e
% APPT160416PDSRMM 2 9,43 17,22 5,27 1,43 16 (@|®@|®
q':j APPT160424PDERMM 2 9,43 17,10 5,27 1,16 2,4 ]
I§ APPT160432PDERMM 2 9,43 16,87 5,26 — 3,2 oo
T
[
@]
C
=
. Bf P] oo
s w T INEED
®© K elo]o
E Re u *‘ s L @ Jly4Lmnin BbIGOP m
'6 O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP E °
©
s
=
s
= SRR
E HOMeEp No Karanory YUCIIO PEXYLUUX KPOMOK w LI S BS Re |||
o ADPT150508ERMM 2 9,65 16,12 5,84 2,13 08 |®(@®@|®
5 ADPT150516ERMM 2 9,65 16,12 5,84 1,34 16 |®@|@|®
o ADPT150524ERMM 2 9,65 15,55 5,84 0,87 2,4 [}
o ADPT150532ERMM 2 9,65 15,41 5,84 — 3,2 [}
a
(]
Q
o
e
P] ole
Ml | [o]e
KM elolo
® JIy4LLNiA BbIGOP m
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP a o
| S | m
SRR
|| W0
ek
HOMep No KarTanory YUCINO PEXYLUNX KPOMOK D L10 S BS [ L L
SEPT13T3AGENMM 4 13,41 13,41 3,96 250 |(o|®@|®

WIDIAY




W D _ADV12_B056_B057_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:52 AM P% B57

- JlononHutenbHbie NNacTUHLI © Tun A...
WIDIA APPT1604../ADPT1505.. Pexxumbl pe3aHusi ® MeTpuyeckas cuctema

TN6520 \ TN6525 \ TN6540
pe){;ulirv'??p?mxu Mopaya Ha 3y6, fz (Mm)
_ERMM 0,10 0,20 0,30 0,80 0,14 0,20 0,09 0,18 0,25
.SRMM 0,13 0,25 0,36 0,10 0,20 0,25 0,11 0,25 0,36
M:?g:::"a CkopocTb pe3aHus, Ve (M/MuUH)
1 300 230 190 250 200 170 5
2 230 180 150 170 140 120 =
3 190 140 130 140 110 100 5
4 200 150 140 150 120 100 g
5 170 120 110 130 90 80 c
6 220 170 140 170 130 100 o
7 170 140 110 130 100 80 L
8 140 110 100 110 80 70 5
9 140 100 80 100 70 60 E
10 170 140 120 130 100 90 z
1 110 90 60 80 60 50 e
12 220 160 140 160 120 100 (@)
13.1 190 140 110 140 100 80 'f[
13.2 100 70 50 70 50 40 <
14.1 190 120 80 140 90 60 =
14.2 150 100 60 120 70 50 ‘;E
143 120 80 50 90 50 45 s
14.4 100 60 45 80 45 35 g
15 290 210 170 — — — — — — [
16 220 160 140 — — — — — — :
17 240 180 150 230 180 150 170 140 120 =
18 180 110 80 190 140 130 140 110 100 2
19 240 140 120 = = = = = = g:,
20 190 120 90 — — — — — — s
21 o
2 3
23 i
24 P
25 Q
26 ©
27
28
29
30
31 50 40 35
32 40 30 25
33 25 15 10
34 20 15 5
35 35 25 15
36 70 40 30
37 60 30 25
38.1
38.2
39.1
39.2

PexkomeHgyemasi Ha4asibHasi nogaya (fz) ykazaHa XupHbIM LLPUGHTOM.

Ucrionb3yiiTe COOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTH (VC).

3Havenuist fz n ve geictButebHbl npu ae =0,4 D1.

[Mpy MeHbLUMX 3Ha4YeHVsIX ae, fz n vc He0bXOANMO YMHOXUTL Ha KOS MULNEHT, yKa3aHHbIN HIXe:

OTHoleHue ae/D1 = 0,02 0,05 0,1 0,2 0,4
KoadduumeHT fz 3,5 3 2 1,5 1,0 ae
Ko3ahcpuymeHT ve 1,6 1,5 1,4 1,3 1,1

I WIDIAY




WD _ADV12_B058 B059 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:52 AM P% B58

JlononHutenbHbie NAacTuHbl © Tun S... -
WIDIAY

SEPT13T3.. Pexxumbl pe3aHus ® MeTpuyeckas cuctema

TN6520 \ TN6525 \ TN6540
pe){;:xrv'??pv:aﬂmxu Mopaya Ha 3y6, fz (Mm)
ENMM 0,15 0,28 0,46 \ 0,10 0,20 0,30 \ 0,15 0,25 0,36
Marrg;::na CKopocTb pe3aHus, vc (M/MuH)
1 350 270 230 290 220 190
2 240 180 160 200 150 130
5 3 200 150 130 170 130 110
z 4 210 160 130 170 130 110
5 5 170 130 110 140 100 90
s 6 228 170 140 190 140 120
c 7 170 130 120 140 110 100
e 8 150 120 100 130 100 80
5 9 130 100 80 110 80 60
T 10 170 140 130 140 120 100
£ 11 120 % 70 100 70 60
= 12 220 170 140 180 140 120
e 13.1 190 140 120 160 120 100
©l 13.2 96 70 60 80 60 50
E[ 14.1 190 120 90 160 100 70
s 14.2 150 1] 70 130 80 60
% 143 120 70 50 100 60 40
I 14.4 100 60 40 80 50 40
B 15 380 280 200 — — — — — —
4 16 300 220 170 — — — — — —
S 17 340 220 170 240 180 160 200 150 130
< 18 220 160 120 200 150 130 170 130 110
= 19 270 210 160 — — — — — —
2 20 220 170 130 — — — — — —
5 21
s 22
o 23
8 24
I 25
] 26
8— 27
28
29 B
30
31 60 50 45
32 50 40 35
33 35 25 20
34 30 20 15
35 30 20 15
36 80 50 40
37 70 45 35
38.1
38.2
39.1
39.2

PekomeHpyemasi HaqasibHas rnogaya (fz) ykasaHa MUpHbIM LLPUGHTOM.

Vlcrionb3yriTe COOTBETCTBYIOLLYIO CKOPOCTH (VC).

3BHadeHusi fz v ve pgerictautenbHbl npy ae 20,4 D1.

[Npuy MeHbLLVX 3HAYEHUSIX ae, fz n vC HeOBXO[NMO YMHOXUTL Ha KOSGGDULNEHT, yKa3aHHbIA HXKE:

D1

hm=fz- "\ /% - sin Xr
[ ] hm D1
\ b fz=gin Xr"\/;

oTHoweHue ae/D1 = 0,1 0,2 0,3 0,4
KoadduumeHr fz 2,0 1,5 1,3 1,0
KO3(hhULMEHT VC 1,4 1,3 1,2 1,1

WIDIAY T




W D_ADV12_B058_B059_netric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:52 AM Page B59

~WIN WIThH
WIDIA

Cepus M370 WIDIA paspaboTtasa ansi pabotbl ¢ 60/bLUMMM NOAa4amm

11 NpeSCTaBfeHa CMEHHbIMI NAACTUHAMM, CO3AAHHBIMIA N0 COBPEMEHHOM
TEXHONOrU M OTIMYAOLLMMMCS UCKIIOYUTENBHON NPOU3BOANTENBHOCTHIO

11 HALEXKHOCTbHO. [IBYCTOPOHHEE UCMONHEHWNE MNACTUH C LUECTBIO PEXYLLUMN
KpomKamu 00ecneymBaeT HafeXXHOCTb 06paboTKN 1 ONTUMANbHBINA YAENbHBIA
CbeM mMeTanna npu 3eKTUBHBIX 3aTPaTax HA PEXYLLYIO KPOMKY.

[na nonyyeHnst LONONHUTENbHON MHAIOPMALMM O HALLMX UHHOBALWOHHbIX
MHCTPYMEHTax 06paTUTECh K BalLeMy PeruoHanbHoMy ouunanbHoMy
ANCTPUOLIOTOPY UAK noceTuTe cant www.widia.com.

WIDIAY




W D_ADV12_C000_C001_netric_RU.gxp: WDIA 9/9/11 10:42 AM Page




W D _ADV12_C0O00_C001_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:42 AM P$ c3

WIDIAY

LlenbHble TBepOoCniaBHble KOHLEBbLIE (PPESDI

BbicokonpoussoauTenbHble LesibHble TBepaocnnaBHble KoHueBble hpesbl e VariMill ...............cccviiinnnnn. C2-C5

PEKOMEHIALNM MO MPUIMEHEHMIKD . . . o vt et e et et et e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e C5

I WIDIAY .




W D _ADV12_C002_C003_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:42 AM P$ c2

WIDIAY

Onepavuu nony4nMcToBON 1 YCTOBOW 00PaAOOTKM »
YanuHeHHble ¢pe3bl WIDIA™ cepum VariMill Il Long

Komnanusg WIDIA ¢ ropAocTbio NpeacTaBiseT 04epeHoe pacLunpeHme
xopowwo n3secTtHow cepun VariMill Il. O6HOBNEHHbI aCCOPTUMEHT (hpe3
VariMill Il BktoyaeT hpesbl ¢ IMHON pexyLien yactn 4 x D, 4OCTyMHble
N5 3aKasa co ckrafa. HoBas cepus npeHasHaveHa ansi 06paboTky cTanu,
TUTaHA 1 HEPXKABEIOLLIEN CTaN.

Ocob6eHHoCTH HasHa4yeHue

HepaBHOMEpPHOE pacnofioXXeHNe 3yObeB. MuHUManbHble BUGpaLun.

[OnuHa pexyen yactu 4 x D. MakcumanbHas oceBasi rnybuHa pesaHust.
MokpbiTne AITIN. OTBOA Tenna co CTPY>KKON.

Yron HaknoHa BUHTOBOW inHUM 43°. [MnaBHoe pesaHue.

VIHHOBaumoOHHas opma cepaueBnHbl hpesbl. MakcumanbHas NPOYHOCTb NHCTPYMEHTA.

; WIDIAY




W D _ADV12_C002_C003_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:43 AM P$ c3

WIDIAY

Cepusa WIDIA™ VariMill II” Long
¢ BbiCOKOe Ka4eCcTBO 0OpaboTaHHOW MOBEPXHOCTN.
e ObpaboTka TOHKOCTEHHbIX AeTanen.

Yron HaknoHa MHHoBaunoHHas chopma
BUHTOBOMN NNHUN 43°. cepaueBnHbl ppesbl.

MokpbiTue AITIN. ——a

HepaBHOMepHOE pacnooXeHue LunuHppuyeckuin
3ybbeB. XBOCTOBWK.

Mpeumywiectea

Bbicokuie ka4ecTBo 06paboTaHHOl MOBEPXHOCTY
1 CTONKOCTb MHCTPYMEHTA.

YMeHbLUEHHOE Y1CO NPOXOAO0B.

Bbicokas cTONKOCTb NHCTPYMEHTA.

Bblcokoe Ka4ecTBO 06paboTaHHO NMOBEPXHOCTM
Nnpw MakcuMasnbHOM yAeslbHOM CbeMe MeTasna.

OTnnYHbIN BIGOP AN MOSTYHUCTOBOW 1 YACTOBOW
06paboTKN TOHKOCTEHHbIX OETaNEN.

I WIDIAY .




W D _ADV12_C004_C005 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:43 AM P$ (07}

Bbicokonpon3BoauTENbHbIE LieNbHbie TBEPAOCTIaBHbIE -
KoHueBblie ¢hpe3bl ® VariMill™ WlDlA
Cepusa 5718 o VariMill II" Long

* HepaBHOMEPHOE pacnonoXeHne 3yoLeB.
* PexyLuas KpoMKa Ha rnepudgepumn. @ @ @ @
* B Tabnmuax npeacTasBneHbl CTaHAAPTHbIE
nosuvumn. JonoNHNTENbHbIE TUMbI U NOKPLITUSA c
OOCTYMHbI MO 3aKaay.
* lHdhopMaumsa o NepeToyke NpeacTasneHa
Ha cTp. F4.

TOYHOCTb U3rOTOBJIEHNS

Ponyck e8 Donyck h6
D1 +/- D +/-
<3 0/0,006 <3 0/0,006
>3-6 0/0,008 >3-6 0/0,008
>6-10 0/0,009 >6-10 0/0,009
>10-18 0/0,011 >10-18 0/0,011
>18-30 0/0,013 >18-30 0/0,013

AITiN
P - Cranb K —=YyryH S - XKaporpoyHsie
crinasbl
M — HepxkaseroLyasi N — LBeTHble H - BakaneHHasi
cTaib meTasibl cranb

PexkomeHgaumv o npymeHeHuto cM. Ha cTp. C5.

B Cepus 5718 e ®pesbl VariMill Il Long

rny6uHa pesaHusi LnMHa
AITiN-MT D1 D Ap1 max L
571810004MT 10,0 10 40,00 100
571812005MT 12,0 12 48,00 125
571814014MT 14,0 14 56,00 120
571816006MT 16,0 16 64,00 141
571818018MT 18,0 18 72,00 150
571820007MT 20,0 20 80,00 150
571825008MT 25,0 25 100,00 170

LlenbHble TBepaocniaBHble KOHUEBble hpes3bl ® BbICOKONPON3BOANUTESBbHbIE LIENbHbIE TBEPAOCMNIABHbIE KOHLIEBBIE (DPE3bI

. WIDIAY




W D _ADV12_C004_C005 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:43 AM P$ (03)

Wm BbicOKONpou3BOAUTENbHDbIE LieNbHble
WIDIA TBepAocnnaBHble KOHLEBbIe (hpesbl
PekomeHpauum no npumeHeHuto ® Cepus 5718 e ®pesbl VariMill [1™ Long

< 3
q
2 NS SSSSS S a—
A AITiN-MT 3HauyeHus nogaum Ha 3y6 fz ykasaHbl ans TopueBoro pesepoBaHus (A).
Ans npope3aHus na3oB (B) nopavy fz ymeHblmte Ha 20%.
CKopocTMb/ ;:iauwn, ve D1 — fuamerp
pynna ap ae min max MM 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0 25,0
1 Ap1 max 0,05 x D* 300 400 fz 0,060 0,072 0,083 0,092 0,101 0,114 0,124
2 Ap1 max 0,05 x D* 280 380 fz 0,060 0,072 0,083 0,092 0,101 0,114 0,124
3 Ap1 max 0,05 x D* 240 320 fz 0,050 0,061 0,070 0,079 0,087 0,101 0,114
4 Ap1 max 0,05 x D* 180 300 fz 0,045 0,054 0,062 0,070 0,077 0,088 0,098
5 Ap1 max 0,05 x D* 120 200 fz 0,040 0,048 0,056 0,063 0,070 0,081 0,091
6 Ap1 max 0,05 x D* 100 150 fz 0,034 0,040 0,047 0,052 0,057 0,065 0,071
1 Ap1 max 0,05 x D* 180 230 fz 0,050 0,061 0,070 0,079 0,087 0,101 0,114
M| 2 Ap1 max 0,05 x D* 120 160 fz 0,040 0,048 0,056 0,063 0,070 0,081 0,091
3 Ap1 max 0,05 x D* 120 140 fz 0,034 0,040 0,047 0,052 0,057 0,065 0,071
1 Ap1 max 0,05 x D* 240 300 fz 0,060 0,072 0,083 0,092 0,101 0,114 0,124
2 Ap1 max 0,05 x D* 220 260 fz 0,050 0,061 0,070 0,079 0,087 0,101 0,114
3 Ap1 max 0,05 x D* 200 260 fz 0,040 0,048 0,056 0,063 0,070 0,081 0,091
1 Ap1 max 0,05 x D* 100 180 fz 0,050 0,061 0,070 0,079 0,087 0,101 0,114
2 Ap1 max 0,05 x D* 100 180 fz 0,050 0,061 0,070 0,079 0,087 0,101 0,114
3 Ap1 max 0,05 x D* 50 80 fz 0,026 0,032 0,037 0,042 0,046 0,054 0,061
4 Ap1 max 0,05 x D* 100 120 fz 0,037 0,045 0,052 0,058 0,064 0,074 0,084
1 Ap1 max 0,05 x D* 160 140 fz 0,045 0,054 0,062 0,070 0,077 0,088 0,098

* I7pM NCI10/1b30BaHNN BblilLieyKa3aHHbIX PEXXNMOB pe3aHns O5LLlaFI LnpunHa pesaHuns ae He JOJIKHa rpéeBbillaTtb 0,8 mm.

HuxHee 3Ha4eHme CKOPOCTU pe3aHusi UCMOIb3YETCS MPY BbIMOJHEHWM OrepaLuii CO CbeMoM 60JIbLLIOO MPUMYcKa
v rpu 06paboTke 6osiee TBEPAbIX MaTePUasoB B rpeaesax rpynbl.

BepxHee 3Ha4eHve CKopOCTY pe3aHusi UCrOIb3YeTCs1 NPY BbIMOSHEHNN OnepaLmii Y1CToBow 06paboTKy nam
ripyu 06paboTKe MeHee TBEPAbIX MaTePUasIoB B MPeAeaax rpyb.

lNepedncreHHbIe BbilLie PEXUMbI pe3aHusi COOTBETCTBYIOT UAeasIbHbLIM YC0BUSIM.
lMpu ncrnons3oBaHun pes aunameTpom 6osee 12 MM Ha o6pabaTbiBatoLMX LEHTPaxX
HEBbLICOKOW MOLYHOCTY TPEbYeTCs] KOPPEKTUPOBKA TabINyHbIX 3HAYEHWNIT PE3aHusI.

LlenbHble TBeppocniaBHble KOHLEBbIE (hpesbl ® BbiCOKONMPOM3BOANUTENbHBIE LieSbHble TBEPA0CMIaBHbIE KOHLIEBbIE (hpesbl

I WIDIAY ;




W D_ADV12_DO00_DOO01_netric_RU.gxp: WDIA 9/9/11 10:55 AM Pa




W D _ADV12 _D0O00_D001_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:55 AM P$ D3

WIDIAY

TokapHasi 0bpaboTka

L 10 T T D2-D42
OnmncaHne MapOK TBEPABIX CTUTABOB . . .« v vt vttt et ettt ettt e e e et e e e e e e D4
OMUCAHNE TEOMETPUIA v v v vt e e e et e et et e e e e e e e e e e e e D5-D6
CUCTEMA OOOBHAUEHMS . . o o v v et et e e e et et e e e et e e e e e e e D8-D9
PexxMbl pe3aHist @ MnacTuHbl 6€3 BAAHEMO YITI& .+ o v v vt et e et e e e e e et et e e e e e e D10
Pexxmbl pesaHns @ MNaCTUHBI C 3aOHVM YITIOM . . .ot v et et et e et et e e e et e e e et e D11
TTMACTUHBI oo e e e e D12-D42

Cuctema WMT anst o6paboTKu KaHaBOK, OTPE3KMU, TOHEHUSI U KOHTYPHOM OOPABOTKM .. v v e vvvvnvnrnnsnnnnnnsns D45-D59
BbI60p MHCTPYMEHTA CEPUIN WIMIT e e e e e e D48-D51
OnmncaHne MapOK TBEPABIX CTUIABOB .« .« v vt vt et et et ettt et e e e et e e e e e D52
CUCTEMA OOOBHAUEHYIT . .« v v o et et e ettt et e e e e e e e e e e D53
POXUMBI PESEHMS . . . oot D54
TTMACTUHBI o e e e D56-D59

OTpesHble MNAaCTUHbI GT M GF ... ... i i i ittt et se s sasaasaasaansanasannsnnsnnsnnnsnnsns D61-D63

WIDIA ValUC . ettt ittt ettt i s s s a s s as s s s s a s s s s s assnaseansanssnnsnnsnnsennsnns D64-D86
Pexknmbl pe3aHns @ MNaCTUHBI 683 BAOHEMO YITIA . . o v v vt et ettt et et e e et e e e e e D66
Pexxnmbl pe3anisa @ MNaCTUHBI C 3aOHUM YTTIOM . o v v v ot e e e et e e e e e e e e e e e e e D67
OMUCAHNE TEOMETPUIA . o v ot et e et et et e e e et e e e e e e e e e e e e e D68
OnmcaHne MapoK TBEPOBIX CIIIABOB .« .« v v v v v v et e et e e e et et e e e e e e e e e e D69
CUCTEMA OBOBHAUEHNMS . . o o v vttt et e e e et e e e e e e e e e e e D70-D71
TTMACTUHBI o e D72-D86

WWW.WIDIA.COM D1




W D _ADV12 D002 _D003 _netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:

55 AM P$ D2

WIDIAY

Cepusa WIDIA™ Victory™

HoBble cnniaBbl U reOMeTpumn ans ToOYEeHUN

CneupanbHo pa3paboTaHHOE MHOMOCONHOE MOKPbITUE 00ecneynBaeT
BO3MOXXHOCTb BbICOKOCKOPOCTHOW YEPHOBOW 11 YCTOBON 00PabOTKM.

HoBble reoMeTpum yy4LwatoT CTPYXKKOOTBOZ, 1 00ECMEYNBAOT MOBbILLEHHYHO
CTOVKOCTb VHCTPYMEHTA 1 NPEBOCXOAHOE KA4YeCTBO 00paboTaHHO

MOBEPXHOCTU.

e CokpalleHue Lmkna o6paboTky 3a CHET paboTbl HA BbICOKUX CKOPOCTAX 1 6OMbLUMX Nogayax.
e YBenMyeHne CTONKOCTM UHCTPYMeHTa brarogaps HOBOMY MHOMOCSIOIHOMY MOKPbITAO

C BbICOKOW N3HOCOCTOMKOCTbIO.

° Hage)kHoe No3nLUMOHMPOBaHME NAaCTUHbI 32 CHET MaaKon NOCago4HON NOBEPXHOCTH.
* HoBoe (h1noneToBoe NOKPbLITUE YNPOLLAET NOEHTUDUKALNIO N3HOCA MO 3a4Hel NOBEPXHOCTU.

JononHutenbHasa o6paboTka

nocsie HaHeCceHNsi NOKPbITUSA

e [oBbILLEHHAA MPOYHOCTb KPOMKMU.

e Bbicokas nporHosupyemas
CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA.

° MUHUManbHbIN pyck obpasoBaHist
NPOTOYMH MO rNy6uUHe pesaHus.

e LlInpokuin cnekTp onepawumn
06paboTKM.

Hosas cuctema
0603Ha4YeHus reomeTpun

MT-CVD/CVD-

TiN-TiCN-AI,0,-ZrCN |

D2

WIDIAY

Bbicokasi NpOYHOCTb KPOMKM

 [loKpbITE C rNaaKon Hapy>KHOM
NMOBEPXHOCTLIO CHUXKAET YCUNNS pe3aHus,
TPpeHve 1 HanunaHne obpabaTbiBaeMoro
marepuana.

[ononHutenbHoe wnudosaHue

nocrne HaHeCeHUs NOKPbITUS

e Obecne4vmBaeT HAAEXKHYHO
NOCaf04HY0 NMOBEPXHOCTb.

Cnown anbta-anioMmHus
e Obecne4ymBaeT LeNOCTHOCTb NMOKPbITUS
NPW NOBbILLUEHHbIX CKOPOCTAX pe3aHuns.

© YBenn4eHHble NPOU3BOANTENIbHOCTb
1 CTabUNBbHOCTb NPW BbICOKMX
Temnepartypax pesaHuisi.

WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 D002_D003 _netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:55 AM P$ D3

WIDIAY

Cnnasbl WP gns o6pabotkm ctann
e Tpu cnnasa n 11 reomeTpuin Ans YEPHOBOWM 1 YACTOBOW 06PaBOTKMN.

WP15CT

¢ [oBbILLIEHNE NPON3BOAUTENBHOCTY 32 CHET YBESIMYEHNS CKOPOCTU
pesaHuns u/unm nogadn.

N3HOCOCTOMKOCTb

WP35CT

NPOYHOCTb
g Cnnaebl WM gnst 06paboTku Hep>kaBeloLen ctanm
o WM15CT
§ e Tpu cnnaea n 11 reoMeTpuin oNsi HEPHOBOW N YNCTOBOW 06PabOTKN.
= WM25CT
§ e O4eHb XopoLLlee COOTHOLLEHNE N3HOCOCTONKOCTU 1 MPOYHOCTM,
‘% obecneynBaroLLee ANNTENbHBIA U MPOrHO3MPYEMBIA CPOK CIYXKObl UHCTPYMEHTA.
=
NMPOYHOCTb
§ Cnnasbl WK ansa o6pabotkun 4yryHa
X WKO5CT o
’§ e [1Ba crnnaBa No3BOJIAIOT BbINOJIHATE BCE Ornepauumn TOKapHoO 06paboTkuy YyryHa.
§ ® YBenn4eHne ckopocTu pedaHus n/vnm nogadn go 30% no cpaBHEHNIO
o WK20CT
5 C aHaNnorn4HbIMn cnjiaBamMmm KOHKYPEHTOB.
s
NMPOYHOCTb
2
8 Cnnasbl WS gnst 06paboTKu XXaponpoyHbIX CriaBoB
=
g L4 D,Ba cnnaBa angd BblNOJIHEHUA onepaLu/u7| HYepHOBOIo N YNCTOBOIO TOYEHUHA.
o “ v
8 L4 I'IpeBocxop,Haﬂ N3HOCOCTOUKOCTDb, OGeCI‘IeLIVIBaIOLIJ,aFl BbICOKYIO CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA.
MPO4YHOCTb
WWW.WIDIA.COM D3




W D _ADV12_D004_D005 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:55 AM P$ >4

WIDIA™ Victory™ :
OnucaHue MapoK TBEP/bIX CM/aBoOB WIDIAW

MokpbITus 06ecneynsaroT I crane
BO3MOXXHOCTb BbINOJHEHNS M Hepxagelolas cTans
BbICOKOCKOPOCTHOW YNCTOBOIA YyryH

1 MONY4YNCTOBON 06pabOTKM. LiBeTHble MeTan bl

JKaponpoyHble crnasbl
3akaneHHas cTanb

WU3HOCO- < >
CTOMKOCTb NMPOYHOCTb

TMokpbiTHe \ OnucaHve mapKu TBEpAOro cniaasa 0510 15 20 25 30 35 40 45
P Il
= , I~
E‘-” Tsepaplit crnas ¢ nokpbiTuem. MT-CVD/CVD — TiN-TiCN-Al,05-ZrCN. XopoLuee CooTHOLLEHE
- M3HOCOCTOMKOCTM 1 MPOYHOCTI. Y1CTOBAA 1 nony4ucTosas 06paboTka. Pekomenayetcs Ans
= 06paboTkm cTanm.
=
HC-P15 n
5 M
'c"\l’ Tsepaplit cnnas ¢ nokpbituem. MT-CVD/CVD — TiN-TiCN-Al,05-ZrCN. Bbicokas npo4HOCTb.
% TMonyyepHoBas 1 YyepHoBas 06paboTka. PekomeHayeTcs ans 06paboTkn cTanm.
HC-P25
[
S Teepabiit cnnas ¢ nokpbitem. MT-CVD/CVD — TiN-TiCN-Al,05-ZrCN. 3chthexTnBeH Ha Bcex
™ ornepaumsix YepHoBoi 06paboTKI 1 TSXKENOro ToYeHIs, € 1cnonb3osaqnem COX v Ges,
; C NPEPLIBUCTbIM PE3AHUEM U B €70 OTCYTCTBUM.
HC-P35
= M
E‘-’, Teepabiit cnnas ¢ nokpbituem. MT-CVD/CVD — TiN-TiCN-Al,03-ZrCN. Bbicokue 13HOCOCTOMKOCTb
= 11 CTOMKOCTb K 06PA30BaHI1I0 MPOTOYMH MO FNy6KHE pe3aHusi. Bbicokasi CTOAKOCTb MHCTPYMEHTa
NPy BbINONHEHUM ONEpaLMiA YACTOBOIA 1 NONYYMCTOBOIA TOKAPHON 06paboTKM.
§ i i i i 06pas
HC-M15
= M
= 3 Tsepaplit cnnas ¢ nokpbiTuem. MT-CVD/CVD — TiN-TiCN-Al,05-ZrCN. XopoLuee CoOTHOLLEHe
= N M3HOCOCTOMKOCTM 1 MPOYHOCTH. Mony4ncToBas v ynctosas 06paboTka. PexomenayeTcs ans
o § 00paboTKM ayCTEHUTHOI HepXxaBeloLLen cTanu cepum AlSI.
HC-M25
= M
S Tsepaplit crnas ¢ nokpbiTuem. MT-CVD/CVD — TiN-TiCN-Al,05-ZrCN. XopoLuee CooTHOLLEHE
[ar] MPOYHOCTI 1 N3HOCOCTONKOCTI. PEKOMEHAYETCA s onepavyii Nony4ucToBOM U YEPHOBOI
§ 06paboTKM B YCNOBUAX JIETKOr0 U TSXKENOro NPEPLIBUCTOrO Pe3anms.
HC-M35
5 Tsepaplit cnnas ¢ nokpbiTuem. MT-CVD/CVD — TiN-TiCN-Al,03. YBenuyeHHas U3HOCOCTOMKOCTb
g obecrneynBaeT ANUTENbHBIA CPOK CYXKObI MHCTPYMEHTA Ha BbICOKIX CKOPOCTSAX Pe3aHms. n:_
4 BbiCOKast POYHOCTb KPOMKIA MO3BONSIET UCKIIOYMTb 00pa30BaHMe NPOTOYMH MO Fy6uHe
= pe3aHusi Npu npepbIBUCTOI 06paboTKe.
HC-K05
S
S Teepabiit cnnas ¢ nokpbituem. MT-CVD/CVD — TiN-TiCN-Al,03. Mony4nctosas u unctosas n _
Q 00paboTka. PekomeHayetcs ans 06paboTku YyryHa.
=
HC-K20
B " , ) M
% Tseppplit cnnas ¢ nokpbiTueM. MHorocnoiHoe HaHonokpbiTie TiAIN, HaHeceHHoe PVD mMeToaom.
- YucToBas o6paboTka. PekomerayeTcs Ans 06paboTku TpyaHO06pabaTbiBagMbIX CMaBoB 1
) HepXXaBeloLLeil cTanm.
=
= . . ) M
% Tsepaplit cnnas ¢ nokpbiTueM. MHorocnoinHoe HaHonokpbITue TIAIN, HaHeceHHoe PVD meTogom.
N MonyunctoBas u ynctosas 06paboTka. PekomeHayetcs ans 06paboTkv TpyAHO0OpabaTbiBaEMbIX
g CMNaBOB M HEPXKaBEIOLLEN CTau.
HC-S25 H

y WIDIAY




nogaya (Mm/o6) fp——

WWW.WIDIA.COM

WIDIAY

06paboTaHHoi
MOBEPXHOCTH.

W D ADV12 D004_D005 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:56 AM P D5
™ - ™
WIDIAWW WIDIA VlctOI'y
OnuncaHue reoMeTpui
MnacTuHbl 6e3 3aaHero yrna
.MA 16,0 16,0
['eoMETPUS C NNOCKON 'eomeTpus Wiper
nepesiHelt noBepxHocTblo — | 8,0 — 006CreynBaeT BbICOKOE — —— ? 8,0
st 06paboTKi YyryHa. o Ka4ecTBO NOBEPXHOCTY M|
[lnst yncToBoi 40T | Ha BbICOKMX MoJaYax. 4,0
1 YepHOBOIA 06PaBOTKN. =20 || Mepgbiit BbIGOP AnA =500 |
= \_ BbICOKOMPOU3BOAVTESTb- =
£1,0 HOI YMCTOBO Z 1,0+
g 06paboTKit. g
1= 05 s 0,5+
S S
=3 S
g E
I 01 02 04 08 16 — 01 02 04 08 16
nopaya (Mm/o6) T ——— nogava (Mm/o6) fp——
-NmP 16,0 16,0
MonyuncTosas /"_L\ Onepavwn YncToBOM 1
00patoTKa NPOYHbIX 8,07 \ 110M1y41CTOBON 06PAGOTKM. 8,0
MarepuasnoB, Takux M i Bbicokast CTabunbHOCTb g
KaK Crnnaebl Ha OCHOBE ~ —— . PEXyLLEI KPOMKM. ?
XPOMA 11 HUKENS. = 2,01 = 20—
MuHMasbHas | =
CKIOHHOCTb g 1.0 g 101
K HAPOCTOOOPA30BAHMIO. s G \_ £ s L
s i g
S S
= o g
01 02 04 08 16 01 02 04 08 16
nogaya (Mm/o6) T ——— nogaya (Mm/o6) Ty ———
16,0 n 16,0
HapyHoe KOHTYpHOE Mony4ncToBas u nerkast /J_\
ToueHue. Tam, rae — | 80 YepHoBas o6patoTka ? 8,0 V4
[IIpyrvie reoMeTpum M| cram, M|
(hOPMUPYIOT ANIMHHYIO 4,0 TpyaHooOpabaTbiBagmblx || 40
CTPYXKKY, JaHHast T 20 7\ BbICOKO/EMPOBAHHbIX T 20
YHUKabHasH reoMeTpust E TUTAHOBbIX =
obecneunsaet xopowne | |E 1,0 1 AMOMUHNEBbIX I |E 1,0
peaynbTaThl Mo g \ CrnaBos. g \
|s 05 | |s 05
Pa3AENEHIIo CTPYKKY. H Bbicokas Npo4HOCTb E T
g KPOMKI M03BONSIET g |
— 01 02 04 08 1,6 pa6otatb ¢ — 01 02 04 08 16
noasa (Mm/o6) fy—— TPYAHOAEhOPMIPYEMOi nonaya (Mm/o6) Ty ——
CTPYXKKOIA.
16,0 16,0
YucToBas TokapHast T'eomeTpust Wiper
| o6paboTka 8,0 1191 NIErKoro — ? 8,0
¢ 06€creyeHnem rnasKoil & MONYYMCTOBOrO TOYEHNS |\ | o
Y TOYHOI MOBEPXHOCTI. 4,0 — Ha BbICOKVX M0faYax. 4.0
OyeHb xopoLumit Z 20! _\ Bnarogaps pexyLmm = 20
CTPYXKKOOTBOZ, 0COBEHHO = \ KPOMKaM C paanycom =
npu HEBOMbLLON Fy6UHE g 1,01 CKPYrTEHMs, F 10
pesaHms. ":’ \ obecneunBaeTCs B 1ga § N\
= 057 pasa 6ofnee Bbicokast s =
5 — riofja4a B COYETaHN g
01 02 04 08 16 C BbICOKUM KayecTBOM || 01 02 04 08 1,6

nopaya (Mm/o6) T ———

D5




W D _ADV12 D006 _D007_netric_RU gxp: WD A 9/9/11

WIDIA™ Victory™

OnmcaHue reomMeTpuit

10: 56 AM P D6

MnacTtuHbl 6€3 3agHero yrna

16,0
MonyyucTosas
11 4epHoBast 00paboTka. ? 8,0
VicKniounTenbHbIi / \
CTPYKKOOTBOZ,. BbicoKast 4,0
NPOYHOCTb PEXyLLEN = 20 \
Kpomky obecneynaeT =t
BO3MOXHOCTb 06patoTKiA 10 \
B YCNOBMSIX g
MPEpBLIBYCTONO Pe3aHus, § 0,5
C MpUCYTCTBIEM g
MOKOBOYHOI KOPKM 01 02 04 08 16
NN OKANNHbI. nogasa (mm/o6) fp——
PexomeHpyeTcst Anst
06paboTkm BCex TMMoB
4yryHa, Taknx Kak
CEpblii, KOBKMIA 1 C
LUAPOBUAHbIM PACUTOM.
Mo3uTvBHas reomeTpus e
NSl YACTOBON 06paboTky |— ? 8,0
CHIDKAET yeunns M
pesaHna u obecriewmsaet | | 4,0
MPEBOCXOAHOE KA4eCTBO = 50l |
06paboTaHHoi f ’
MOBEPXHOCTH. £ 1,00
g
g
——s 0,5
S
g
— 01 02 04 08 1,6
nopaya (Mm/o6) T ———
MnacTuHbl ¢ 3aAHUM Yrjiiom
FP 16,0

PexomeHzyeTcs ans

J——
{00
=}

nony4ncToBoro
1 Y1CTOBOrO TO4EHNsS

C OMTAMATbHBIM 4,0

CTPYKKOOTBOAOM = 50

B LUMPOKOM [11anasoHe % !

PEXVMOB Pe3aHIst £ 10

11 06pabaTbiBaeMbIX g

marepuanos. g 05
“%

01 02 04 08 16

nogaya (Mm/o6)

Ty ———

D6

WIDIAY

' Pexomerayetca ana

[insi TokapHom

06paboTKu Ha cpeaHux ?
pexvmax. [eomeTpus M
00€CreymBageT NnasHoe
pesaHue.
Pekomerpyetcs ans
onepauwi ¢
MepeMEHHbIM CEYeHEM

N
o

o
&)

&
[=}

o
[=]

e

\/)

CTPYXKY, TaKWX KaK
KOHTYpHOE Win

rnyouHa pe3ams (Mm)

-

npochMNIbHOE TOYEHNE.
Bbicokas pasmepHast
TOYHOCTb. [ns

nogaya (Mm/o6)

01 02 04 08 16
fp——

06paboTKM BSIBKMX
YINEpoAVCTbIX 1
HEpXaBetoLLVX CTanen.

—
o
[}

'eOMETPUS NS YepPHOBO

——
£
=)

06paboTk obecneunBaeT
MNaBHbIN CTPYXKOOTBOL, U

&=
=}

YNyYLLEHHBI NOTOK COXK,
MPOIEBAs CPOK CAYKObI

n
[=}

VHCTPYMEHTA.

L——7

lMonoxwrensHas
reOMETPUS CHXKAET

=}

=
n

ycunus pesaHns
11 YBENNYMBAET CTOMKOCTb

rnyouHa pe3atms (Mm)

K 06pa30BaHuio MPOTOHMH
110 ryGuHe pesatxms.
neanbHo nopxouT

nopaya (Mm/o6)

01 02 04 08 16
fn—>

[Nt 00paboTku aeTanei
113 HepXKaBetoLLiei CTasm 1
00€eCneyBaeT NnaBHoCTb
06paboTky cTanm.

M0Y4MCTOBOrO

j——
&
=}

11 YEPHOBOIO TOYEHMS
C HEBbICOKUMI yCUnnamm 4,01
pe3aHns 1 ynyuLeHHbIM
CTPYKKOOTBOAOM,
008CcnedmBaroLLM
BbICOKVE NOfaYM.

2,04

k=)

=
&

lMoaxoauT ans onepaumin
C GONbLIAM YAENbHBIM

rny6uHa pe3anus (Mm)

CbEMOM MeTanna u ans
06paboTKA [IMHHbIX
HEXECTKUX JieTanen.

nogaya (Mm/o6)

01 02 04 08 16
fn—>

WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 _D006_DO007_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:56 AM P$ D7

WIDIAY

VIHTEepHeT

m’:‘ | _'§ W | ' WA WA L TH ' WD
.. AN S, AR = [
Hems  Posdertn  Bhay Disibstes  Sappet  Servisss  Sboet Us  Dosssady  Hess .L. [[— ]
|
e \‘
s e
g N
00 00000000 OGOOGOEOGIEOEOEOSNOSNOSNOIS
T

- Bl

I D e —

BbicTpas, becriiatHasa v rpocTas pervcToaLms

Bbl MOXKeTe nerko sapermctpmpoBatbcsa Ha www.widia.com gns nony4eHna NonHOro Aocrtyna
KO BCEM pasfefiam canta.

BblibepuTe b/umKaniLLero K Bam PErviOHaIbHOro

ohumasibHoro auctombsoTopa WIDIA™

WIDIA Products Group npegnaraeT usnenist MMpoBOro Kacca 1 rnobanbHoe CepBUCHOE 0bcy»KmBaHme. Hatum
ONCTPUOBLIOTOPbI XOPOLLO 3HAKOMbI C HaLLIEN MPOAYKLMERN, HO eLLe NyHLUe OHW 3HaOT Ball NoTPebHOCTU. OHM

B COCTOSIHUN HaTV rpaMOTHOE NMpuMeHeHne rnobanbHeiM pecypcam komnaHumi WIDIA B BalLMX KOHKPETHBIX
YCNOBUSIX — Ha BallleM NMPOW3BOACTBE, B BaLLEM PEMMOHE, CNOCOBCTBYS Pa3BUTUIO Ballero busHeca.

CBSKUTECH C HaMm

Halwum KnnmeHTbl — Hala rnaBHas LIeHHOCTb. [103TOMY Mbl CTREMUMCS MNPEANOXKNTL BaM CEPBUC N TEXHUHECKYHO
NoAAep KKy CamMoro BbICOKOro YPOBHSA. Mbl OTKPbITbI Af1st Aanora U roToBbl OTBETUTL Ha BCE BalLI BONPOCH!

1 3aMeYaHnst B TeveHne 24 4acos.

['oonyxums WIDIA

Yem Obl Bbl HW 3aHUMaUCh, TOHEHKEM, (hpesepoBaHreM nnn ceepnerHrem, komnanus WIDIA npenoctasut

BaM BbICOKOMPOV3BOAUTENBHBIN UHCTPYMEHT, OTBEHAIOLLMI BaLLVMM KOHKPETHBIM YCOBUSAM. Hall acCopTUMeEHT
0ObEAVHSAET LUMPOKYIO MPOrpaMMy CTaHAaPTHOrO UHCTPYMEHTA U BOSMOXXHOCTY N3roTOBNEHNUS crieupansHOM
npoayKUmm anst 60nbLUMHCTBA NPON3BOACTBEHHbLIX 0ONacTein.

I WIDIAY .




W D _ADV12 D008 D009 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:56 AM P% D8

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

Cuctema 0603HaYeHus

YT1o 03Ha4aloT HoMepa no KaTtanory? WIDIA
Kaxxgbln CMBOS B HOMEpPE MO KaTanory OTPaXkaeT XxapakTepHble PR
0COBEHHOCTY AaHHOro n3penus. Vicnonsayiite cnepyroLlme Knoyesble - stmwons K ‘g i
KOJTOHKYV 1 COOTBETCTBYIOLLIME N306paXKeHUs Ans ynpoLleHus of % dERR
naeHTUdUKaLMy NPUMEHSEMbIX CYIMBOJIOB. B w1
e i S
CNMG120408U7R b — ———]

C N M G 12

dopma nnacTuHbI 3agHun yron Knacc O:gg?;' Pa3mep nnactuHbl
NJacTVHBbI TOYHOCTU AT

[Jlonycku cnpasepnuBbl Ans
H LllecTurpantas 30 NNACTUH A0 NOAFOTOBKN KPOMKM N |:| K _
AT T mesommem i~ e —

F I:::I «D» cucreme «L10»

mm [C DRSTVW
AEE]:' 3,97 |S4 04 03 03 06

M EE]:] 476 |04 05 04 04 08 08 S3

556 |05 06 05 05 09 09 03

I B)\ a1 600 - - 06 - - - -
- 635 |06 07 06 06 11 11 04
| N Q wTT] 7,94 |08 09 07 07 13 13 05
T B0 - -8 - - - =
nf Lo aflod TEL

9,52 |09 11 09 09 16 16 06

al (] 1000] = - 10 - - — -

1111]11 13 11 11 19 19 07

e v ] 1200 - - 12 - - — -

B 12,7012 15 12 12 22 22 08

‘ 14,29(14 17 14 14 24 24 09

/ H 15,88 |16 19 15 15 27 27 10
bl sl

o BocbmurpanHas
135°

MaTurpaqxHas
P o

cr-

© O O O

AN TTT

Kpyrnas
R

D 15°

KeagpartHast
S 90°

Re 1600 - - 16 - - - -
20° ’
E c 17,46 |17 21 17 17 30 30 11
TpeyronbHas - 19,0519 23 19 19 33 33 13
i A s IR
X Cneuuanb- 2
Has 22,2222 27 22 22 38 38 15
F 25 KOHCTPYKLS! 2500 - - 25 - - - -
C Porglﬁvlqecs(an D:Teopemqficmﬁ Jvametp 25,40 |25 31 25 25 44 44 17
D .. The g%;;‘:m: NAAGTMHY 31,75 |32 38 31 31 54 54 21
E S = TonwwmHa 200[= =8 = = = =
o B = CMm. puc. Huxe
M s G
V 3°
T
TpeyronbHas
80°
W C YBeNMYEHHbIM N 0° Knacc AONycK AONycK AONycK
Yrom npu TOYHOCTH Ha pasmep «D» Ha pa3mep «B» Ha pasmep «S»
BEpLUNHE [
C +0,025 +0,013 +0,025
H +0,013 +0,013 +0,025
L MpsimoyronbHas P 11°
L \__j/ E 0,025 +0,025 +0,025
G +0,025 +0,025 +0,13
A TMapannenorpamm YkazaHo ansi ipyrux M CM. KOJIOHKY 1o pasmepy B Tabn. +0,13
85° o 3a/HVX YroB,
82° TPeGyiowx U CM. KOTIOHKY 110 paavepy B Ta6. +0,13
N/K 55° onucaxus.

} WIDIAY




W D _ADV12 D008 D009 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:56 AM P% D9

WIDIAY

WIDIA™ Victory™

Cuctema 0603HaYeHus

WIDIA Victory™
Carbide Inserts

Bocrionb3oBaBLunCe rpeacTaB/ieHHON MHpopMaLmen
0 cucTeme 0603Ha4YeHUS], Bbl C IEMKOCTbLIO BbibepeTe
HY>KHbIVi BaM MHCTPYMEHT.

N i
S reron [ e

o Lo s Re o1

E e

oA 70 290 a7 02 518
46 08 516

< CNMG120408UR >
S

04 08

UR

TonwmHa Papnyc McnonHeHne PexyLias kpomka CTpy>XKONOM
S CKpYrieHus MAacTUHbI (nononHUTENBHO) (momnonHuTENBHO)
«Re» (monosnHUTENbHO)
R = Tllpasoe
L TONMHA 02::::- ch;Jrl:g:ua L = HzngngeHMe F \ Octpas
YeHune UCnonHeHne
MM MM MM MM N = HeitTpanbHoe
- 0,79 X0 0,04 EEIOIHGHMD E \ CKpyrneHHas
T0 1,00 01 0,1
01 1,59 02 0,2
T1 1,98 04 04 T\ C chackoit
02 2,38 08 0,8
03 3,18 12 1,2 ;
T8 397 L L S \ ﬁ&?ﬁ%ﬂmem
04 4,76 20 2,0
05 5,56 24 2,4
06 6,35 28 2,8 K { C nBoitHoi thackoit
07 7,94 32 3,2
09 9,52 00 Kpyrnas
11 11,11 MO nnactuHa C ABOIHOM lbaCKOVI
12 12.70 P C 1 CKpYrNeHnem
13 )KenesHopopoxHas, YucTosas FW 3auucTHas nnactuHa ans RH  YepHoBas obpaboTka UR  YHuBepcanbHas, YepHoBas

4NCTOBOIA 06pabOTKN

Ha TAXEeNbIX pexxumax

CT  KoHTypHOe ToueHue .NMP  Octpas kpomka,
ML YncTosas, nonyunctosas T  Otpuuarenbhas dacka CPEAHIE PEXUMbI
FF  CynepcuHuiuHas
MR TpeasapuTtenbHas yepHosas UF  YHuBepcanbHas, yucTosas
FP  Mo3uTuBHas, (uHUWHAS
MW 3ayucTHas nnactuHa ans UM YHuBepcanbHas, nonyyncrosas

nony4ncToBOi 06paboTKM

WIDIAY .

WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_D010_DO11 metric_RU.gxp: WDIA 9/9/11 10:56 AM P% D10

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

Pexxumbl pe3aHus e MnactuHbl 663 3agHero yrna ® MeTpuyeckas cuctema

DIN ISO | VDI 3323 | A'ucrosas obpatotka B MonyuncroBas o6paboTka C YepHoBasi 00paboTKa D YepHoBasi 06paGoTKa Ha THKENbIX PEXMMAX
513 (apxf=1x0,10) (ap x f=2x0,20) (ap x f=4x0,25) (ap xf=6x0,60)
CkopocTb pe3aHus ® vc, M/MUH
lpynna matepuana . . . . . . .
min Hayan. max | min Hayan. max | min Hayan. max | min Hayan. max | min Hayan. max | min Hayan. max | min Hayan. max
WP15CT WP15CT WP25CT WP15CT WP25CT WP25CT WP35CT
1 340 490 590 | 280 400 480 | 250 360 430 | 200 290 350 | 180 260 310 [ 150 220 260 | 150 210 250
2 340 480 580 | 260 370 440 | 240 340 410 | 190 270 320 | 130 190 230 | 110 160 190 | 110 150 180
3 290 420 500 | 180 260 310 [ 170 240 290 | 160 230 280 | 130 180 220 [ 110 150 180 | 100 140 170
4 260 370 440 | 190 270 320 | 180 250 300 | 130 190 230 | 110 150 180 [ 90 130 160 | 70 100 120
5 200 280 340 | 140 200 240 ( 130 190 230 | 90 130 160 [ 75 110 130 | 65 90 110 | 55 80 95
6 270 390 470 | 200 290 350 [ 190 270 320 | 140 200 240 | 110 160 190 [ 90 130 160 | 75 110 130
> 7 260 370 440 | 190 270 320 | 180 250 300 | 130 190 230 | 110 150 180 | 85 120 140 | 70 100 120
o 8 220 320 380 | 160 230 280 | 150 210 250 | 110 150 180 | 85 120 140 | 70 100 120 | 65 90 110
_(:5 9 200 280 340 | 140 200 240 ( 130 190 230 | 90 130 160 [ 75 110 130 [ 65 90 110 | 55 80 95
> 10 270 390 470 | 200 290 350 | 190 270 320 | 140 200 240 | 110 160 190 [ 90 130 160 | 75 110 130
< 11 200 280 340 | 130 190 230 | 120 170 200 | 90 130 160 [ 75 110 130 | 65 90 110 | 55 80 95
o 12 150 220 260 | 140 200 240 | 130 180 220 | 120 170 200 | 110 160 190 | 110 150 180 | 100 140 170
; 13.1 130 190 230 | 120 170 200 | 110 150 180 | 100 140 170 | 90 130 160 | 8 120 140 | 75 110 130
'm 13.2 65 95 115 | 60 8 100 | 55 75 90 50 70 85 45 65 80 45 60 70 40 55 65
X Teometpus FF ¢ UF « FW UF e UM e MW * .NMP UM ¢ .NMP ¢ UR ¢ RH RH
5 ap [mm] 0,2-20 0,6-50 0,5-6,0 40-15,0
g f [mm] 0,05 - 0,20 0,12-0,40 0,10- 0,60 04-1,0
\g. M WM15CT WM15CT WM25CT WM25CT WM35CT WM35CT
o) 141 180 250 300 | 150 220 260 | 140 190 230 | 140 200 240 | 110 150 180 | 110 150 180
® 14.2 140 200 240 | 130 180 220 | 110 160 190 | 110 160 190 | 85 120 140 | 85 120 140
g 14.3 110 150 180 | 100 140 170 | 8 120 140 | 8 120 140 | 65 90 110 | 65 90 110
o 14.4 90 130 160 | 75 110 130 | 70 95 110 | 70 100 120 | 55 80 95 60 80 95
g
o
=

WKO5CT/WK20CT | WKO5CT/WK20CT
/WS10PT /WS10PT WKO05CT/WK20CT

WKO05CT/WK20CT

290 410 490 | 230 330 400 180 260 310 160 230 280
16 230 330 400 | 180 250 300 140 200 240 120 170 200

17 250 360 430 | 210 300 360 180 250 300 150 220 260
18 240 340 410 | 190 270 320 150 210 250 130 180 220
19 340 490 590 | 290 410 490 240 340 410 220 310 370

290 410 490 | 230 330 400 180 260 160 280

ws10pT/ws2spT | WSTOFTANS25PT WM25CT

55 80 95 | 49 70 85 2 60 70
22 4% 6 80 | 42 60 70 34 49 60
23 34 48 60 | 30 43 50 25 36 43
24 21 30 36 | 19 27 32 16 23 27
25 2 32 38| 2 29 35 17 24 29
2
27 42 60 70 | 39 55 65 32 45 55

WIDIAY




WD ADV12_D010 D011 _metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:56 AM P$ D11

. WIDIA™ Victory™
WIDIAY y

Pexxumbl pe3aHus e lnactuHbl ¢ 3agHum yrnom © MeTpryeckas cuctema

omisosta| ol | Ateroran otpatenca B e patrea C oot oopagona
CKopocTb pe3aHusi ® Ve, M/MUH
I'pynna matepuana . . . . .
min  Hayan. max min  Hayan. max min  Hayan. max min  Hayan. max min  Hayan. max
WP15CT WP15CT WP15CT/WP25CT WP25CT WP35CT
1 340 490 590 280 400 480 250 360 430 200 290 350 180 260 310
2 340 480 580 260 370 440 240 340 410 190 270 320 130 190 230
3 290 420 500 180 260 310 170 240 290 160 230 280 130 180 220
4 260 370 440 190 270 320 180 250 300 130 190 230 110 150 180
5 200 280 340 140 200 240 130 190 230 90 130 160 75 110 130
6 270 390 470 200 290 350 190 270 320 140 200 240 110 160 190
7 260 370 440 190 270 320 180 250 300 130 190 230 110 150 180 >
8 220 320 380 160 230 280 150 210 250 110 150 180 85 120 140 o
9 200 280 340 140 200 240 130 190 230 90 130 160 75 110 130 5
10 270 390 470 200 290 350 190 270 320 140 200 240 110 160 190 >
1 200 280 340 130 190 230 120 170 200 90 130 160 75 110 130 <
12 150 220 260 140 200 240 130 180 220 120 170 200 110 160 190 o
13.1 130 190 230 120 170 200 110 150 180 100 140 170 90 130 160 ;
13.2 65 95 115 60 85 100 55 75 90 50 70 85 45 65 80 ;
lFeometpus FP FP « MP MP Y
ap [wm] 0,2-20 03-45 03-45 5
f [Mm] 0,05 - 0,20 0,08 - 0,35 0,08 - 0,35 \g
M WM15CT WM15CT WM25CT WM25CT WM35CT o
14.1 180 250 300 150 220 260 140 190 230 140 200 240 110 150 180 \8
14.2 140 200 240 130 180 220 110 160 190 110 160 190 85 120 140 =®
143 110 150 180 100 140 170 85 120 140 85 120 140 65 90 110 ‘:E
14.4 90 130 160 75 110 130 70 95 110 70 100 120 55 80 95 Q
g
o
=
WKO05CT/WK20CT WKO05CT/WK20CT WK20CT
15 290 410 490 230 330 400 180 260 310
16 230 330 400 180 250 300 140 200 240
17 250 360 430 210 300 360 180 250 300
18 240 340 410 190 270 320 150 210 250
19 340 490 590 290 410 490 240 340 410
20 290 410 490 230 330 400 180 260 310

I WIDIAY




WD ADV12_D012_D013_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:56 AM P% D12

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

P e]e[e[c]o] [o]o|o|o
M] | ool oo
® JyuLnii BbIGOP Koo NEE
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m O|O
S| ole
 CCMT-FP
D L10 S Re D1 R O P
I~
31218(8(8(83SlE| &
A= =IIBRE
olald| S 22X X n|la
Homep no KaTtanory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
CCMT060202FP 6,35 6,45 2,38 0,2 2,80 0] °
> CCMT060204FP 6,35 6,45 2,38 0,4 2,80 oo o0 L]
O CCMTO060208FP 6,35 6,45 2,38 0,8 2,80 eole [ ) °
§ CCMTO09T302FP 9,53 9,67 3,97 0,2 4,40 [} [ )
< CCMTO09T304FP 9,53 9,67 3,97 0,4 4,40 o(eo| |ofe® °
a) CCMTO09T308FP 9,53 9,67 3,97 0,8 4,40 oo (o °
; CCMT120404FP 12,70 12,90 4,76 0,4 5,50 oo (o0 [}
° CCMT120408FP 12,70 12,90 4,76 0,8 5,50 oo (oo [}
Q CCMT120412FP 12,70 12,90 4,76 1,2 5,50 o0 [} [}
|—
o
()
©
o
O
o
®
©
I
Q
©
X  ECCMT-MP
=
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
CCMTO060204MP 6,35 6,45 2,38 0,4 2,80 oo |ofe °
CCMTO09T304MP 9,53 9,67 3,97 0,4 4,40 oo |ofe [ ]
CCMTO09T308MP 9,53 9,67 3,97 0,8 4,40 oo (oo ]
CCMTO09T312MP 9,53 9,67 3,97 1,2 4,40 [} [}
CCMT120408MP 12,70 12,90 4,76 0,8 5,50 oo |ofe® ]
CCMT120412MP 12,70 12,90 4,76 1,2 5,50 o |®o|0® °
= 7
B CCMW
D L10 S Re D1
Homep no kKatasnory ISO MM MM MM MM MM
CCMW060204 6,35 6,45 2,38 0,4 2,80 oo
CCMW090304 9,53 9,67 3,18 0,4 4,40 eoe
CCMW090308 9,53 9,67 3,18 0,8 4,40 [0
CCMWO09T304 9,53 9,67 3,97 0,4 4,40 L
CCMWO09T308 9,53 9,67 3,97 0,8 4,40 oo
CCMW120404 12,70 12,90 4,76 0,4 5,50 eoe
CCMW120408 12,70 12,90 4,76 0,8 5,50 [ L)

WIDIAY




WD ADV12_D012_D013_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:57 AM P% D13

™ H ™
TBep,U,OCﬂﬂaBHble MNACTUHbI
P e]e[e[c]o] [o]oo]o
M] | olofe ole
® Ny4Lnii BbIGOP Koo NRE
O anbTepHaTuBHbIA BoIGOp [N | o|o
S| ole
D L10 S Re D1
5|5l 5l |
2188z 8RS &
olald| =S 22X X n|ln
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
CNMA120404 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 o|e
CNMA120408 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 oe >
CNMA120412 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 o0 _9
CNMA120416 12,70 12,90 4,76 1,6 5,16 o0 (>;)
CNMA160608 15,88 16,12 6,35 0,8 6,35 [ <
CNMA160612 15,88 16,12 6,35 1,2 6,35 o0 5
CNMA160616 15,88 16,12 6,35 1,6 6,35 o0 ;
CNMA190608 19,05 19,34 6,35 0,8 7,93 [ 2K} °
CNMA190612 19,05 19,34 6,35 1,2 7,93 o0 ‘!“
CNMA190616 19,05 19,34 6,35 1,6 7,93 o0 5
(e}
®©
(X
O
(o]
®
©
I
Q
v
X
(o]
B CNMG-FF [
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
CNMG120404FF 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 [ ] [ [
CNMG120408FF 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 [ ] [ [
CNMG120412FF 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 [ ] [ ] [
B CNMG-FW
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
CNMG120404FW 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 oe [ ]
CNMG120408FW 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 (L) [ )
CNMG120412FW 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 LK ] [ ]

I WIDIAY




WD ADV12_D014 D015 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:57 AM Page D14

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

Pl e[e[e|o]o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® JlyyLLmii BbIGOP Klolo ele|olo
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
E ole
B CNMG-ML
D L10 S Re D1
=[=[=
6l5|6(g|8lg|olo| k&
R E R R
| N =Y IBRE
ala|a|Z| 2|2 XX n|ln
Homep no KaTtanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEEEEEE
CNMG120404ML 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 o|e 0
> CNMG120408ML 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 oo (1)
O CNMG120412ML 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 [ 2K ) eole®
§ CNMG120416ML 12,70 12,90 4,76 1,6 5,16 [}
<
o
°
©
X
|—
o
]
a B CNMG-MR
S
® D L10 S Re D1
©
I
Q
S Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
<) CNMG120404MR 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 eo(eo|®
= CNMG120408MR 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 o0 (o0
CNMG120412MR 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 oeoj®o (o0
CNMG120416MR 12,70 12,90 4,76 1,6 5,16 L] o
CNMG160608MR 15,88 16,12 6,35 0,8 6,35 o 10
CNMG160612MR 15,88 16,12 6,35 1,2 6,35 oeoo (00
CNMG160616MR 15,88 16,12 6,35 1,6 6,35 oeo|®o (o0
CNMG190612MR 19,05 19,34 6,35 1,2 7,93 oeoj®o (o0
CNMG190616MR 19,05 19,34 6,35 1,6 7,93 o(eoj®o (o0
B CNMG-MW
D L10 S Re D1
Homep no Katasory ISO MM MM MM MM MM
CNMG120408MW 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 o |®
CNMG120412MW 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 o |®

WIDIAY




WD ADV12_ D014 D015 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:57 AM P% D15

. WIDIA"™ Victory™
WIDIAY y

TBepaocnnasHble NnacTuHbI

P e[e[e|o][o] [o]o|o]o
M] | olofe ole
® JlyLLmii BbIGOP Klolo ele|olo
O anbTepHaTuBHbI BbiGop [N | olo
S| oo
B CNMG-RH
D L10 S Re D1
=[] =
6l5/6|2(g|8lolo| k|
R EREEEEER
olo|a| 222X X D
Homep no KaTanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEEEEEE
CNMG120408RH 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 oe [ [
CNMG120412RH 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 (AL 2K J [ [} >
CNMG120416RH 12,70 12,90 4,76 1,6 5,16 LI 2K ] [} o _9
CNMG160608RH 15,88 16,12 6,35 0,8 6,35 o060 [ ] [ (>;)
CNMG160612RH 15,88 16,12 6,35 1,2 6,35 ol0o|0® [} ) <
CNMG160616RH 15,88 16,12 6,35 1,6 6,35 o060 [ ] [ ] &)
CNMG190608RH 19,05 19,34 6,35 0,8 7,93 o0 [ ] [ E
CNMG190612RH 19,05 19,34 6,35 1,2 7,93 LI 2K ] [} [} °
CNMG190616RH 19,05 19,34 6,35 1,6 7,93 o0 [} [ ‘!“
CNMG190624RH 19,05 19,34 6,35 2,4 7,93 ol0|® [ 5
(e}
®©
(X
O
(o]
®
©
I
Q
v
X
(o]
-
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
CNMG120404UF 12,70 12,90 4,76 04 5,16 eoe
CNMG120408UF 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 (L)
CNMG120412UF 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 LK J
B CNMG-UM
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
CNMG120404UM 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 o0
CNMG120408UM 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 o0
CNMG120412UM 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 o0

I WIDIAY




WD ADV12_D016_DO017_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:57 AM P% D16

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

TeepaocnnasHble NNacTuHbI

Pl e[e[e|o]o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® JlyyLLmii BbIGOP Klolo ele|olo
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
E ole
B CNMG-UR
D L10 S Re D1 el =
R A
R R
AN EEEEP AR
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
CNMG120404UR 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 o(®o| (ofeo|®
> CNMG120408UR 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 o(o/ofoof0
O CNMG120412UR 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 o000 00 O
;;) CNMG120416UR 12,70 12,90 4,76 1,6 5,16 oo (o/eofeof o
< CNMG160608UR 15,88 16,12 6,35 0,8 6,35 oo oo0 (O
=) CNMG160612UR 15,88 16,12 6,35 1,2 6,35 olo/o/0o/of0of (o
; CNMG160616UR 15,88 16,12 6,35 1,6 6,35 olo(of (oo (o
° CNMG190612UR 19,05 19,34 6,35 1,2 7,93 oojo0o(0oj0 (o
Q CNMG190616UR 19,05 19,34 6,35 1,6 7,93 o(o/of0o/of0of (o
|—
o
()
©
o
O
o
®
©
I
Q
©
4
o
=
D L10 S Re D1
Homep no katasory ISO MM MM MM MM MM
CNMP120404 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 100 °
CNMP120408 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 oo o0
CNMP120412 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 o(e|0 eole®
CNMP160608 15,88 16,12 6,35 0,8 6,35 o(e0
CNMP160612 15,88 16,12 6,35 1,2 6,35 o(eo|0 °
CNMP190612 19,05 19,34 6,35 1,2 7,93 [}
CNMP190616 19,05 19,34 6,35 1,6 7,93 10g)
B CPMT-FP
D L10 S Re D1
Homep no katasnory ISO MM MM MM MM MM
CPMT060202FP 6,35 6,45 2,38 0,2 2,80 o o
CPMT060204FP 6,35 6,45 2,38 0,4 2,80 oo |ofe® [ )
CPMT060208FP 6,35 6,45 2,38 0,8 2,80 oo (o0 [
CPMTO09T302FP 9,53 9,67 3,97 0,2 4,40 [ )
CPMTO09T304FP 9,53 9,67 3,97 0,4 4,40 oo |ofe °
CPMTO09T308FP 9,53 9,67 3,97 0,8 4,40 oo (oo [}

WIDIAY




WD ADV12_D016_DO017_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:57 AM P% D17

. WIDIA™ Victory™
WIDIAY y

TBepaocnnaBHble NnacTuHbI

P e[e[e|o][o] [o]o|o]o
M] | olofe ole
® JlyyLmii BeIGOP Klolo N EE
O anbTepHaTuBHbI BbiGop [N | olo
S| ole
B CPMT-MP
D L10 S Re D1 . .
R
L R R E R
| N O|N| N
olala| S22 XX nla
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
CPMT060208MP 6,35 6,45 2,38 0,8 2,80 oe
CPMTO09T308MP 9,53 9,67 3,97 0,8 4,40 (L J o0 [ >
CPMTO09T312MP 9,53 9,67 3,97 1,2 4,40 [ ] [ ] _9
O
>
<
)
°
O
X
'—
(o]
(e}
B DCMT-FP 8
e
D L10 S Re D1 e
©
I
Q
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM v
DCMT070202FP 6,35 7,75 2,38 0,2 2,80 [} [} C!)
DCMT070204FP 6,35 7,75 2,38 0,4 2,80 (2K J o0 [ ) -
DCMT070208FP 6,35 7,75 2,38 0,8 2,80 [} [}
DCMT11T302FP 9,53 11,63 3,97 0,2 4,40 [ L] [ ]
DCMT11T304FP 9,53 11,63 3,97 0,4 4,40 (L J o0 [
DCMT11T308FP 9,53 11,63 3,97 0,8 4,40 (L J o0 [
DCMT11T312FP 9,53 11,63 3,97 1,2 4,40 o0
DCMT150404FP 12,70 15,50 4,76 0,4 5,50 (L] [
DCMT150408FP 12,70 15,50 4,76 0,8 5,50 oo [ ] [ ]
B DCMT-MP
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
DCMT11T304MP 9,53 11,63 3,97 0,4 4,40 (L) O]
DCMT11T308MP 9,53 11,63 3,97 0,8 4,40 oe oe [ ]
DCMT11T312MP 9,53 11,63 3,97 1,2 4,40 LI J

I WIDIAY




W D ADV12 D018 D019 netric_RU. gxp

WIDIA™ Victory™

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

WDIA 9/9/11 10:57 AM P% D18

WIDIAY

>
L
Q
>
<
Q
=
[ ]

©
X
=
o
\©
©
Qo
©
o
*®
©
I
Q
©
X
o
-

Pl e[e[e|o]o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® JlyHLKii BbIGOP Klolo ele|o|o
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
S| ole
‘_l/
EDCMW
D L10 S Re D1
=[=[=
6/6l5|3|38|8lo|olE| &
2 23| 2181815/ S/ S|
ala|a|Z| 22X X D
HoMmep no karanory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
DCMW070204 6,35 7,75 2,38 0,4 2,80 o0
DCMW11T304 9,53 11,63 3,97 0,4 4,40 o0
DCMW150408 12,70 15,50 4,76 0,8 5,50 o0
£s/ "
E DNMA
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
DNMA110408 9,53 11,63 4,76 0,8 3,81 0]
DNMA110412 9,53 11,63 4,76 1,2 3,81 [ ]
DNMA150408 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 o0
DNMA150412 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 o0
DNMA150416 12,70 15,50 4,76 1,6 5,16 [}
DNMA150608 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 oo
DNMA150612 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 [ 2L
DNMA150616 12,70 15,50 6,35 1,6 5,16 [}
D1
B DNMG-CT
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
DNMG150604CT 12,70 15,50 6,35 0,3 5,16 oo
DNMG150608CT 12,70 15,50 6,35 0,7 5,16 oo
DNMG150612CT 12,70 15,50 6,35 1,1 5,16 o0

D18

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM




WD ADV12_D018 D019 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:57 AM P% D19

. WIDIA" Victory™
WIDIAY Y

TeepaocnnasHble NnacTuHbI

P e[e[e|o][o] [o]o|o]o
M] | olofe ole
® JlyyLmii BeIGOP Klolo N EE
O anbTepHaTuBHbI BbiGop [N | olo
S| ole
D1 ﬂ
B DNMG-FF
D L10 S Re D1 R R O S O i
|-
5/5(5/2(2/2/5(8/5| &
AN = O|N| =N
olald| S22 X X n|la
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
DNMG110404FF 9,53 11,63 4,76 0,4 3,81 [} [ ] [ ]
DNMG110408FF 9,53 11,63 4,76 0,8 3,81 [} [ [} >
DNMG110412FF 9,53 11,63 4,76 1,2 3,81 [ _9
DNMG150404FF 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 [ ] [ ] (>;)
DNMG150408FF 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 [} [ ) <
DNMG150412FF 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 [ ] 5
DNMG150604FF 12,70 16,50 6,35 0,4 516 |® ° ° =
DNMG150608FF 12,70 15,50 6,35 08 516 |® ° ° o
DNMG150612FF 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 [} [ [ ‘!“
'—
(o]
(e}
®©
(X
O
(o]
o 5
I
Q
v
X
(o]
-
D L10 S Re D1
HoMmep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
DNMG150404FW 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 LK J [ ]
DNMG150408FW 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 LK ] [}
DNMG150604FW 12,70 15,50 6,35 0,4 5,16 o0 [ ]
DNMG150608FW 12,70 15,50 6,35 0,4 5,16 o [ ]
D1
B DNMG-ML
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
DNMG120412ML 9,53 11,63 4,76 0,4 3,81 (L J ole
DNMG110408ML 9,53 11,63 4,76 0,8 3,81 o o
DNMG110412ML 9,53 11,63 4,76 1,2 3,81 [ ]
DNMG150404ML 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 [ 2K J o
DNMG150408ML 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 (L J ole
DNMG150412ML 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 [} o0
DNMG150604ML 12,70 15,50 6,35 0,4 5,16 eoe eoe
DNMG150608ML 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 [ JLJ ole
DNMG150612ML 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 LI J LI J

I WIDIAY




W D _ADV12 D020_D021 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:58 AM P% D20

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

Pl e[e[e|o]o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® JlyHLKii BbIGOP Klolo ele|o|o
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
S| ole
D1 ﬂ
B DNMG-MR
D L10 S Re D1
= b=|=
6/6l6/3|3|8|o|o|&| &
2222888 5|28
ala|a| =222 XX n|n
Homep no karanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEEEEEE
DNMG110408MR 9,53 11,63 4,76 0,8 3,81 o0
> DNMG150404MR 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 o060
_,9 DNMG150408MR 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 ol0|0®
§ DNMG150412MR 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 (L 2K ]
< DNMG150604MR 12,70 15,50 6,35 0,4 5,16 o0
a) DNMG150608MR 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 olo|® ole
; DNMG150612MR 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 o0 [ 2L
°
O
X
|—
o
O
®©
\g' D1
o
®
< B DNMG-MW
Q
] D L10 s Re D1
(]
-
Homep no Kartanory ISO MM MM MM MM MM
DNMG150408MW 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 [ ] [ ]
DNMG150412MW 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 [ ] [ ]
DNMG150608MW 12,70 15,50 6,35 0,4 5,16 L] [ J
DNMG150612MW 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 [ ] [ ]
T
V=74 o1
(& T
|
B DNMG-RH
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
DNMG150408RH 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 o0 [ ] [
DNMG150412RH 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 o0 [
DNMG150608RH 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 o0 L] L]
DNMG150612RH 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 (L 2K ] [} [
DNMG150616RH 12,70 15,50 6,35 1,6 5,16 o060 [ ] [ ]
DNMG190612RH 15,88 19,38 6,35 1,2 6,35 oe|0®

WIDIAY




W D _ADV12 D020_D021 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:58 AM P% D21

. WIDIA" Victory™
WIDIAY y

TeepaocnnasHble NnacTuHbI

Ple[e][e[o]c] [o]c]o]o
m. olefe ole
® JlyyLLmii BbIGOP Klolo NEE
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m ofo
I 5] o[e
B DNMG-UF
D L10 S Re D1
=|=|=
6l5/6|2(g|glo|o| &l
| wv g -l VO O| WO
| N o | N
olala| =22 Q n(n
Homep no Katasory ISO MM MM MM MM MM HEEEEBEEEEEE
DNMG110404UF 9,53 11,63 4,76 0,4 3,81 o
DNMG110408UF 9,53 11,63 4,76 0,8 3,81 o >
DNMG150404UF 12,70 15,50 476 0,4 5,16 o0 9
DNMG150408UF 12,70 15,50 476 0,8 5,16 o <>;>
DNMG150412UF 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 oo <
DNMG150604UF 12,70 15,50 6,35 0,4 5,16 o O
DNMG150608UF 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 eole E
DNMG150612UF 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 oo °
©
X
'—
o
O
m©
Q
\©
D1 (o]
®
©
= DNMG-UM z
©
X
D L10 S Re D1 =)
=
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
DNMG110404UM 9,53 11,63 4,76 0,4 3,81 oo0
DNMG110408UM 9,53 11,63 4,76 0,8 3,81 oo|0
DNMG110412UM 9,53 11,63 4,76 1,2 3,81 o(eo|0
DNMG150404UM 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 eo(eo|0
DNMG150408UM 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 o(e|0
DNMG150412UM 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 o(eo|®
DNMG150604UM 12,70 15,50 6,35 0,4 5,16 eo(e|0
DNMG150608UM 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 o(eo|0
DNMG150612UM 12,70 15,50 6,35 12 5,16 o(eo|0
DNMG150616UM 12,70 15,50 6,35 1,6 5,16 o
D1
B DNMG-UR
D L10 S Re D1
Homep no Karanory ISO MM MM MM MM MM
DNMG110408UR 9,53 11,63 4,76 0,8 3,81 oeoj0o0(0j0 (o0
DNMG110412UR 9,53 11,63 4,76 1,2 3,81 o(e |o® ®
DNMG150408UR 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 oeoj0o0o(0j0 (o
DNMG150412UR 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 oo/ (o0 (o
DNMG150416UR 12,70 15,50 4,76 1,6 5,16 o |®
DNMG150608UR 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 oeoj0o0(0j0 (o
DNMG150612UR 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 ooj0o000 (O
DNMG150616UR 12,70 15,50 6,35 1,6 5,16 o(eo|0 o |®

I WIDIAY




W D _ADV12 D022 D023 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:58 AM P% D22

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

Pl e[e[e|o]o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® JlyHLKii BbIGOP Klolo ele|o|o
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m ofo
S| ole
=7 " .
H DNMP
D L10 S Re D1
= =|=
R
eI EEEER
™| N| o ]
olala|Z 22X Q [73K7%2]
Homep no Katarory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
DNMP150404 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 o(eo|0 °
> DNMP150408 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 o(e|® °
O DNMP150412 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 oo 0
§ DNMP150604 12,70 15,50 6,35 0,4 5,16 o(e|0 [ )
< DNMP150608 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 oo0 oo
a) DNMP150612 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 oeo|0 eoe
°
©
X
|—
o
()
© —
Q '
S
=  BDPMT-FP
©
I
Q D L10 S Re D1
©
4
o
= Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
DPMTO070204FP 6,35 7,75 2,38 0,4 2,80 oo o0
DPMT11T304FP 9,53 11,63 3,97 0,4 4,40 oo |ofe®
DPMT11T308FP 9,53 11,63 3,97 0,8 4,40 eole ® ®
B DPMT-MP
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
DPMT11T308MP 9,53 11,63 3,97 0,8 4,40 [ J L d
S
L D1
— w =
NN
§ LNUX-13 \re
w LI S Re D1
Homep no Kartasory ISO MM MM MM MM MM
LNUX19194013 10,00 19,05 19,05 4,0 6,35 ]
LNUX30194013 12,00 30,00 19,05 4,0 6,35 L]

WIDIAY




W D _ADV12 D022 D023 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:58 AM P% D23

TBep,U,OCI'IJ'IaBHbIB NNacTUHbI
P e[e[e|o][o] [o]o|o]o
M] | olofe ole
s ® ly4LKii BbIGOP Klolo ele|o|o
L O anbTepHaTMBHbIA BbIGOP m o|o
D1 E ole
wf B 4]
B LNUX-T \RE
w LI S Re D1
===
R A
EREEREERER
ala|a| 222X X n|ln
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEEEEEE
LNUX191940T 10,00 19,05 19,05 4,0 6,35 [
LNUX301940T 12,00 30,00 19,05 4,0 6,35 [ J
B RCMT
D L10 S Re D1
Homep no KaTtasnory ISO MM MM MM MM MM
RCMT0602M0 6,00 — 2,38 - 2,80 LK J [
RCMTO0803MO 8,00 — 3,18 — 3,40 o0 [ ]
RCMT10T3MO 10,00 — 3,97 - 4,40 o|0o0® [
RCMT1204M0 12,00 — 4,76 — 4,40 LI 2K J [ ]
RCMT1606M0 16,00 — 6,35 — 5,50 [ ] [ ] [
B RCMT-T
D L10 S Re D1
Homep no kartanory ISO MM MM MM MM MM
RCMT1606MOT 16,00 — 6,35 — 5,50 [ ]
o) [
7° }
B RCMX \
—| S |-—
D L10 S Re D1
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
RCMX2006MOT 20,00 — 6,35 - 6,50 o|00® O]
RCMX2507MO0T 25,00 — 7,94 — 7,40 (I 2K J [ ]
RCMX3209MOT 32,00 — 9,53 - 9,50 [ ]
WWW.WIDIA.COM WIDIA D23

TokapHasi o6paboTka * WIDIA Victory




W D _ADV12 D024 D025 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:58 AM P% D24

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

Pl e[e[e|o]o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® flyyLmit BeIGOp Klolo NOEE
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
B RNMA
D L10 S Re D1
=[=|=
6l5|6(g|2lg|olo| k&
R EEEERER
ala|a| =222 XX n|ln
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
RNMA120400 12,70 — 4,76 = 5,16 10
>
@]
=t
O
Z '
< AN
s (©) Q) o
> f
T B RNMG-RH
|—
S D L10 s Re D1
1]
o
O
o Homep no Katasory ISO MM MM MM MM MM
5 RNMG090300RH 9,53 — 3,18 — 3,81 o0
T RNMG120400RH 12,70 — 4,76 — 5,16 o(eo|0
% RNMG190600RH 19,05 — 6,35 — 7,93 LK ] [
4
o
=
D1
B SCMT-FP -
D L10 S Re D1
Homep no Kartanory ISO MM MM MM MM MM
SCMTO09T304FP 9,53 9,53 3,97 0,4 4,40 o(eo| |ofe® °
SCMTO09T308FP 9,53 9,53 3,97 0,8 4,40 oo (o °
SCMT120404FP 12,70 12,70 4,76 0,4 5,50 [ ] [
SCMT120408FP 12,70 12,70 4,76 0,8 5,50 oo (oo [}
SCMT120412FP 12,70 12,70 4,76 1,2 5,50 e [ ] [ ]
D1
B SCMT-MP .
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
SCMT09T304MP 9,53 9,53 3,97 0,4 4,40 o @@ °
SCMT09T308MP 9,53 9,53 3,97 0,8 4,40 (L J o0 [ ]
SCMT120404MP 12,70 12,70 4,76 0,4 5,50 o |o|® °
SCMT120408MP 12,70 12,70 4,76 0,8 5,50 o0 o0 [
SCMT120412MP 12,70 12,70 4,76 1,2 5,50 o |®o|0® ]

WIDIAY




W D_ADV12_ D024 D025 metric_RU. qxp: W DI A

WIDIAY

9/9/11 10:58 AM P% D25

WIDIA™ Victory™

TeepaocnnasHble NnacTuHbI

P e o| |ololo]o
M] | ° oo
® N4t BbIGOP Ko ele|0|O
O anbTepHaTUBHbIA BbIGOP m ofo
o
B SCMW
D L10 S Re D1
(| =
6/6(6|3|8|8lo|o|k| &
2/ 812 88 8 5|58
RN ENEEEFEE: nln
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM HEHEEEEHEEEE
SCMW090304 9,53 9,53 3,18 0,4 4,40 o0
SCMWO09T308 9,53 9,53 3,97 0,8 4,40 [ J >
SCMW120408 12,70 12,70 4,76 0,8 5,50 ol® _,9
O
>
. <
90 =
P SO =
- @ D1 .
(- ' i 3
3
B SNMA ‘ L10=D ol S o
(e}
®©
D L10 s Re D1 S
(o]
®
Homep no karanory ISO MM MM MM MM MM ‘:E
SNMA120408 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 o [«
SNMA120412 12,70 12,70 4,76 1,2 5,16 ole S
SNMA120416 12,70 12,70 4,76 1,6 5,16 L] |2
SNMA150608 15,88 15,88 6,35 0,8 6,35 L]
SNMA150612 15,88 15,88 6,35 1,2 6,35 o0
SNMA150616 15,88 15,88 6,35 1,6 6,35 oe
SNMA190612 19,05 19,05 6,35 1,2 7,93 [ 2K J
SNMA190616 19,05 19,05 6,35 1,6 7,93 [ 2L
90°
— ™
Y ’ '
S @ | o1
1 . ]!
B SNMG-FF Re—/|HO=D | 5 |=
D L10 S Re D1
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
SNMGO090304FF 9,53 9,53 3,18 0,4 3,81 [ ] [ ]
SNMGO090308FF 9,53 9,563 3,18 0,8 3,81 [} [} [ J
SNMG120404FF 12,70 12,70 4,76 0,4 5,16 [ ] [ ] [ ]
SNMG120408FF 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 [ J [ ] °
SNMG120412FF 12,70 12,70 4,76 1,2 5,16 [ ] [ [
SNMG120416FF 12,70 12,70 4,76 1,6 5,16 [
WWW.WIDIA.COM WIDIA D25




W D _ADV12 D026 _D027_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:59 AM P% D26

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

Pl e[e[e|o]o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® flyyLLmii BbIGOP Klolo NOEE
‘\90 - O anbTepHaTuBHbI BoiGop [N | olo
Va N ; S| ole
@ [ o1 H]
B SNMG-ML Re—/1L10=D | _|s|—
D L10 S Re D1
||
6/6l6(3|3|8|o|o|&| &
R EREEEEE
ala|a| =S 22 XX D
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEEEEEE
SNMG090304ML 9,53 9,53 3,18 0,4 3,81 [ ]
> SNMG090308ML 9,53 9,53 3,18 0,8 3,81 LK ] eole
_,9 SNMG120404ML 12,70 12,70 4,76 0,4 5,16 [ ]
;—) SNMG120408ML 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 [ 2K J oe
< SNMG120412ML 12,70 12,70 4,76 1,2 5,16 (L J ole
a) SNMG120416ML 12,70 12,70 4,76 1,6 5,16 [ ]
°
¥
90°
5 N
% e 1
o S @ | | o1
O i N *
o ||
=  ESNMG-MR Re—/|H10=D_| —~{s |~
I
g D L10 s Re D1
X
(]
-
HoMmep no kKatasory ISO MM MM MM MM MM
SNMG120408MR 12,70 12,70 476 0,8 5,16 (L 2K J o0
SNMG120412MR 12,70 12,70 4,76 1,2 5,16 o®
SNMG120416MR 12,70 12,70 4,76 1,6 5,16 o0
SNMG150608MR 15,88 15,88 6,35 0,8 6,35 [ 2 ]
SNMG150612MR 15,88 15,88 6,35 1,2 6,35 [ ] oo
SNMG150616MR 15,88 15,88 6,35 1,6 6,35 L2 ]
SNMG190612MR 19,05 19,05 6,35 1,2 7,93 oo|® o
SNMG190616MR 19,05 19,05 6,35 1,6 7,93 ° [ I
90°
N
7 1
@ [ o1
B SNMG-RH Re—/|L10=D | —~|s |~
D L10 S Re D1
Homep no katasnory ISO MM MM MM MM MM
SNMG120408RH 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 o000 [ ] [
SNMG120412RH 12,70 12,70 476 1,2 5,16 (2K J [ [}
SNMG120416RH 12,70 12,70 4,76 1,6 5,16 oe|0® [ ) [}
SNMG150608RH 15,88 15,88 6,35 0,8 6,35 oo L] [ ]
SNMG150612RH 15,88 15,88 6,35 1,2 6,35 o0 [ ] )
SNMG150616RH 15,88 15,88 6,35 1,6 6,35 o060 [ ] [ ]
SNMG190608RH 19,05 19,05 6,35 0,8 7,93 ol0|® [ [ )
SNMG190612RH 19,05 19,05 6,35 1,2 7,93 LI 2K ] [} [}
SNMG190616RH 19,05 19,05 6,35 1,6 7,93 o0 [} [

WIDIAY




W D _ADV12 D026 _D027_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:59 AM P% D27

. WIDIA™ Victory™
WIDIAY y

TeepaocnnasHble NnacTuHbI

P e[e[e|o][o] [o]o|o]o
M] | olofe ole
® JlyyLmii BeIGOP Klolo N EE
‘\90 - O anbTepHaTuBHbI BbiGop [N | o|o
ol 1 S oo
O] Hpo )
B SNMG-UF Re—/|H10=D_| 8 |-
D L10 S Re D1
===
6/6l6(3| 8| 8lo|o|&| &
&335228883
olala 2| X| 0|
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEEEEEE
SNMG120404UF 12,70 12,70 4,76 0,4 5,16 ol®
SNMG120408UF 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 o|e >
SNMG120412UF 12,70 12,70 4,76 1,2 5,16 LK J _9
O
>
<
@)
90° =
N =
Va N * °
@ | Hor g
. * s
] (o]
B SNMG-UM Re/1.L10=D_| 5|~ 8
(X
O
D L10 S Re D1 (o]
®
©
I
HoMep no Katasory ISO MM MM MM MM MM %
SNMG120404UM 12,70 12,70 4,76 0,4 5,16 o0 Y
SNMG120408UM 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 o0 |2
SNMG120412UM 12,70 12,70 4,76 1,2 5,16 LI 2K J
90°
N
N 1
@ | b1
B SNMG-UR Re—/|L10=D | —~|s |~
D L10 S Re D1
HoMmep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
SNMG120408UR 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 o000 0 0O [ ]
SNMG120412UR 12,70 12,70 476 1,2 5,16 o|0o0(00 O [}
SNMG120416UR 12,70 12,70 4,76 1,6 5,16 [ J [ 2K ) [
SNMG150612UR 15,88 15,88 6,35 1,2 6,35 o000 00 [ ]
SNMG150616UR 15,88 15,88 6,35 1,6 6,35 o000 |0|O® )
SNMG190612UR 19,05 19,05 6,35 1,2 7,93 o000 00O [ ]
SNMG190616UR 19,05 19,05 6,35 1,6 7,93 o0 o0 [

I WIDIAY




W D _ADV12 D028 D029 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:59 AM P% D28

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

Pl e[e[e|o]o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® JlyHLKii BbIGOP Klolo ele|o|o
90’ O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
7 N m * E o|e
o) o1 H]
Re 110=D | _.|sg
D L10 S Re D1
== Bl5 R =] =
olo|o
SRR
olalolsS S S = oo
Homep no karanory ISO MM MM MM MM MM HEHEHEEHEEEEE
SNMP120408 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 o(eo|0 10
> SNMP120412 12,70 12,70 4,76 1,2 5,16 o(eo|® eoe
O SNMP150608 15,88 15,88 6,35 0,8 6,35 oo 0 L]
§ SNMP150612 15,88 15,88 6,35 1,2 6,35 (L 2K ] [
< SNMP150616 15,88 15,88 6,35 1,6 6,35 oo0 [ J
) SNMP190616 19,05 19,05 6,35 1,6 7,93 oleofo
°
g
90°
B —
%) /
1]
g | \ "
[} ] SNU Re L10=D gl
®
1]
g_ D L10 S Re D1
V]
4
o
- Homep no katanory ISO MM MM MM MM MM
SNUN120408 12,70 12,70 4,76 0,8 — [ ]
SNUN120412 12,70 12,70 4,76 1,2 — [ ]
90°
N
o
N
\
B SPG R/ o= | g
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
SPGN090308 9,53 9,53 3,18 0,8 — °
SPGN120308 12,70 12,70 3,18 0,8 — [ ]
SPGN120312 12,70 12,70 3,18 1,2 — [ ]
90°
B i
/ N\,
N
® SPMR re/Lbo0 | sl
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
SPMR090308 9,53 9,53 3,18 0,8 — [} °
SPMR120304 12,70 12,70 3,18 0,4 — o (o L]
SPMR120308 12,70 12,70 3,18 0,8 — o |® °
SPMR120312 12,70 12,70 3,18 1,2 — o |® ®

WIDIAY




W D _ADV12 D028 D029 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:59 AM P% D29

WIDIAY

TeepaocnnasHble NnacTuHbI

WIDIA™ Victory™

P e[e[e|o][o] [o]o|o]o
M] | olofe ole
® NyyLmii BLIGOP Klolo ele|o|o
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m ofo
S| ole
L
B SPMT-FP
D L10 S Re D1 R O P
0|0l bl
R EEREERRR
olalalS S 2 = L o|ln
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEEEEEE
SPMTO09T304FP 9,53 9,53 3,97 0,4 4,40 0] ° °
SPMTO09T308FP 9,53 9,53 3,97 0,8 4,40 oo [ J [ J
t
D1
I
B SPMT-MP -—
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
SPMTO09T308MP 9,53 9,53 3,97 0,8 4,40 o |® °
SPMT120408MP 12,70 12,70 4,76 0,8 5,50 [ J [ J
90°
—
/ N\,
\ J ~ 7 110/
| L10=D )_j
m SPU Re/LLOR] sl
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
SPUN120304 12,70 12,70 3,18 0,4 — [ J
SPUN120308 12,70 12,70 3,18 0,8 — [} [}
SPUN120312 12,70 12,70 3,18 1,2 — °
11°
m SPU-T sl
D L10 S Re D1
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
SPUN250620T 25,40 25,40 6,35 2,0 — [ J
WWW.WIDIA.COM WIDIA D29

TokapHasi o6paboTka * WIDIA Victory




W D _ADV12 D030_D031 netric_RU. gxp:~ 9/9/11 10:59 AM Page %;

WIDIA™ Victory™

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

WIDIAY

>
L
Q
>
<
Q
=
[ ]

©
X
=
o
\©
©
Qo
©
o
*®
©
I
Q
©
X
o
-

P e]e[e[c]o] [o]oo|o
M] | olofe ole
® JlyyLmit BeIGOP Koo ele|o|o
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m e][e)
S| ole
B TCMT-FP
D L10 S Re D1
55(5|5/5/5|5|5/5| &
2218 2|88 8/5(2(8
ola(a| S22 XX n|ln
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
TCMT110202FP 6,35 11,00 2,38 0,2 2,90 °
TCMT110204FP 6,35 11,00 2,38 0,4 2,80 oo (oo °
TCMT110208FP 6,35 11,00 2,38 0,8 2,80 oo (o0 °
TCMT16T304FP 9,53 16,50 3,97 0,4 4,40 oo (oo [ )
TCMT16T308FP 9,53 16,50 3,97 0,8 4,40 oo o0 (]
TCMT16T312FP 9,53 16,50 3,97 1,2 4,40 [} [} [ ]
TCMT220408FP 12,70 22,00 4,76 0,8 5,50 eole ] ®
1
D1
B TCMT-MP -
D L10 S Re D1
Homep no katasnory ISO MM MM MM MM MM
TCMT110208MP 6,35 11,00 2,38 0,8 2,80 [} O
TCMT16T304MP 9,53 16,50 3,97 0,4 4,40 e |00 o
TCMT16T308MP 9,53 16,50 3,97 0,8 4,40 oo (oo [
TCMT16T312MP 9,53 16,50 3,97 1,2 4,40 [ ) [ ) [}
@ o
7
ETCMW
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
TCMW110204 6,35 11,00 2,38 0,4 2,80 o
TCMW16T304 9,53 16,50 3,97 0,4 4,40 oe
D30 WIDIA WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 D030_D031 netric_RU. gxp:~ 9/9/11 10:59 AM Page %

. WIDIA"™ Victory™
WIDIAY y

TeepaocnnasHble NnacTuHbI

P e]e[e[c]o] [o]o]o|o
M] | olofe ole
® JlyyLmii BeIGOP Koo ele|o|o
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m O|o
@ S| ole
B TNMA
D L10 S Re D1
= =|=
6/6l6(38|8|o|5|E| &
BRI EEEEEE R
™| N =IRIBRE
olala| S22 XX n|lh
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEHEEHEEHEEEE
TNMA160408 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 10
TNMA160412 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 oe >
TNMA160416 9,53 16,50 476 1,6 3,81 o 9
TNMA220408 12,70 22,00 476 0,8 5,16 eoe (>2
TNMA220412 12,70 22,00 4,76 1,2 5,16 o|e <
TNMA220416 12,70 22,00 4,76 1,6 5,16 eoe O
TNMA270616 15,88 27,50 6,35 1,6 6,35 [} ;
°
L]
X
'—
o
©
®
Q
\©
o
®
©
 TNMG-FF z
g
D L10 S Re D1 o
=
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
TNMG110304FF 6,35 11,00 3,18 0,4 2,26 [}
TNMG110308FF 6,35 11,00 3,18 0,8 2,26 [}
TNMG160404FF 9,53 16,50 476 0,4 3,81 [} ° °
TNMG160408FF 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 [} ° [ )
TNMG160412FF 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 [} ° ]
B TNMG-ML
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
TNMG110304ML 6,35 11,00 3,18 0,4 2,26 [ ]
TNMG110308ML 6,35 11,00 3,18 0,8 2,26 o
TNMG160404ML 9,53 16,50 4,76 0,4 3,81 o0 o
TNMG160408ML 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 eoe eoe
TNMG160412ML 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 o 10)
TNMG220404ML 12,70 22,00 4,76 0,4 5,16 [}
TNMG220408ML 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 o

I WIDIAY




W D _ADV12 D032_D033_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:00 AM P% D32

WIDIA™ Victory™ -
TBEPAOCIIABHbIE MIACTHHbI WIDIAW

PR e[e]e[o]o] [o]o]o]o
M| | olofe ole
® JlyHLKii BbIGOP KIlolo ele|o|o
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
S| ole
B TNMG-MR
D L10 S Re D1
===
R
21%8/2/82(88I2/8
oloala| S22 XX n|la
Homep no Katarory ISO MM MM MM MM MM HEEEHEEEHEEE
TNMG160404MR 9,53 16,50 4,76 0,4 3,81 o(o|0
> TNMG160408MR 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 o(e|®
_,9 TNMG160412MR 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 o|0o0®
;;) TNMG220404MR 12,70 22,00 4,76 0,4 5,16 o(eo|0
< TNMG220408MR 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 o060
a) TNMG220412MR 12,70 22,00 4,76 1,2 5,16 oeo|0
g TNMG220416MR 12,70 22,00 4,76 1,6 5,16 LK ]
[ ]
Q
X
|—
o
\©
1]
o
© t
o b1
® t
1]
I mTNMG-RH -
Y
) D L10 s Re D1
=
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
TNMG160408RH 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 olee| [® °
TNMG160412RH 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 oeoj®o (@ °
TNMG220408RH 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 oo 0 L] L]
TNMG220412RH 12,70 22,00 4,76 1,2 5,16 o|®o0® L] L]
TNMG220416RH 12,70 22,00 4,76 1,6 5,16 o060 [ ] [ ]
TNMG270612RH 15,88 27,50 6,35 1,2 6,35 eoo0
TNMG270616RH 15,88 27,50 6,35 1,6 6,35 LI ]
TNMG330924RH 19,05 33,00 9,53 2,4 7,93 o0
1 D1
B TNMG-UF -
D L10 S Re D1
Homep no kartanory ISO MM MM MM MM MM
TNMG160404UF 9,53 16,50 4,76 0,4 3,81 oo
TNMG160408UF 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 oo
TNMG160412UF 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 o0
TNMG220404UF 12,70 22,00 4,76 0,4 5,16 [ I
TNMG220408UF 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 oo

WIDIAY




W D _ADV12 D032_D033_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:00 AM P% D33

. WIDIA™ Victory™
WIDIAY y

TeepaocnnasHble NnacTuHbI

P e]e[e[c]o] [o]oo|o
M] | olefe ole
® NyuLnii BbIGOP Koo e|e|0|O
O anbTepHaTNBHbIN BbIGOP m olo
E ole
® TNMG-UM
D L10 S Re D1
===
6l5|6(g|2lg|olo| k| &
NEEREEEEI
ala|a| 222X X |
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEEEEEE
TNMG160404UM 9,53 16,50 4,76 0,4 3,81 o0
TNMG160408UM 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 olo|® >
TNMG160412UM 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 o0 9
TNMG160416UM 9,53 16,50 4,76 1,6 3,81 o0 (>;)
TNMG220404UM 12,70 22,00 4,76 0,4 5,16 o0 <
TNMG220408UM 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 o0 O
TNMG220412UM 12,70 22,00 4,76 1,2 5,16 o E
°
O
X
'—
o
(e}
®©
Q
O
(]
®
©
I
Q
v
X
D L10 S Re D1 o
[t
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
TNMG160408UR 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 o000 |0® O]
TNMG160412UR 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 LN ] ole )
TNMG160416UR 9,53 16,50 4,76 1,6 3,81 [ ] [ [
TNMG220408UR 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 o000 0| O [
TNMG220412UR 12,70 22,00 4,76 1,2 5,16 o000 |0|0® [
TNMG220416UR 12,70 22,00 4,76 1,6 5,16 LK J oe [
TNMG270612UR 15,88 27,50 6,35 1,2 6,35 oe o|®0® [ ]
TNMG270616UR 15,88 27,50 6,35 1,6 6,35 LK J olo|® [
—
B TNMP
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
TNMP160404 9,53 16,50 4,76 0,4 3,81 o0 [
TNMP160408 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 (2K J oe
TNMP160412 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 o0 ole
TNMP220404 12,70 22,00 4,76 0,4 5,16 (L 2K ] [
TNMP220408 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 o0 ole
TNMP220412 12,70 22,00 4,76 1,2 5,16 olo|0® ole

I WIDIAY




W D _ADV12 D034_D035 netric_RU. gxp

WIDIA™ Victory™

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

WDIA 9/9/11

11: 00 AM P% D34

WIDIAY

>
L
Q
>
<
Q
=
[ ]
©
X
=
o
\©
©
Qo
©
o
*®
©
I
Q
©
X
o
-

PIle[e[e[o]o] [o]o|o]o
M] | olefe oo
® Ny4Lmii BbIGOP KMolo ele|o|o
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m ofo
S| oo
.S
B TNU
D L10 S Re D1
=[=|=
6/6l6(3|8| 80|50l &| &
2218 2|23 3528
ala|a| =S| 22 XX |
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEEEEEE
TNUN160408 9,53 16,50 4,76 0,8 — [ J
D L10 S Re D1
Homep no katasnory ISO MM MM MM MM MM
TPGN110308 6,35 11,00 3,18 0,8 — O
TPGN160308 9,53 16,50 3,18 0,8 — L]
(. |
B TPMR
D L10 S Re D1
Homep no katasory ISO MM MM MM MM MM
TPMR110304 6,35 11,00 3,18 0,4 — o |®
TPMR110308 6,35 11,00 3,18 0,8 — o (o L]
TPMR160304 9,53 16,50 3,18 0,4 — o (o L]
TPMR160308 9,53 16,50 3,18 0,8 — o (o [
TPMR160312 9,53 16,50 3,18 1,2 — o (@ [ J
D34 WIDIA WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 D034_D035 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:00 AM P% D35

WIDIAWM WIDIA Vlctory
TBBp,U,OCﬂJ'IaBHbIB NNacTUHbI
Pl e[e[e[o][o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® JlyuLLmii BbIGOP Klolo NEE
O anbTepHaTuBHbIf BbiGop [N | olo
S| ole
® TPMT-FP
D L10 S Re D1
===
R
R EREESEE
ala|a| =222 XX |
Homep no KaTtanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEEEEEE
TPMTO090208FP 5,56 9,63 2,38 0,8 2,50 (L] oe O]
TPMT110204FP 6,35 11,00 2,38 0,4 2,80 o|e o|e [ ] >
TPMT110208FP 6,35 11,00 2,38 0,8 2,80 (L] oe [ _9
TPMT16T304FP 9,53 16,50 3,97 0,4 4,40 [ 2N J [} [ (>;)
TPMT16T308FP 9,53 16,50 3,97 0,8 4,40 (L J [ ] [ <
TPMT16T312FP 9,53 16,50 3,97 1,2 4,40 [ =)
TPMT220408FP 12,70 22,00 4,76 0,8 5,50 [} E
°
O
X
'—
(o]
(e}
®©
(X
O
(o]
3
® TPMT-MP &
v
D L10 s Re D1 s
-
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
TPMT110208MP 6,35 11,00 2,38 0,8 2,80 [ ] [}
TPMT16T308MP 9,53 16,50 3,97 0,8 4,40 [ ] [ ]
TPMT16T312MP 9,53 16,50 3,97 1,2 4,40 [ [
60°
%
D
jo L10 — ——
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
TPUN110304 6,35 11,00 3,18 0,4 — [ [ ]
TPUN110308 6,35 11,00 3,18 0,8 — [ ]
TPUN160304 9,53 16,50 3,18 0,4 — LK ] [
TPUN160308 9,53 16,50 3,18 0,8 — o0 [}
TPUN160312 9,53 16,50 3,18 1,2 — [ ] [
TPUN220408 12,70 22,00 4,76 0,8 — o(e|0®
TPUN220412 12,70 22,00 4,76 1,2 — o0 [ )

I WIDIAY




W D _ADV12 D036_D037_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:00 AM P% D36

WIDIA™ Victory™

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

WIDIAY

>
L
Q
>
<
Q
=
[ ]

©
X
=
o
\©
©
Qo
©
o
*®
©
I
Q
©
X
o
-

P e]e[e[c]o] [o]oo|o
M] | olofe ole
® NyuLnii BbIGOP Koo e|e|0|O
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m O|O
S| ole
=y D1 H
B VBMT
D L10 S Re D1
=[=|=
6l6l6(3| 8| 8lo|o|k| &
2218 2|23 3S(2| 8
ala|a| =222 XX 0|
Homep no KaTtanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEEHEEEE
VBMT160404 9,53 16,61 4,76 0,4 4,40 100
VBMT160408 9,53 16,61 4,76 0,8 4,40 oo|0
VBMT160412 9,53 16,61 4,76 1,2 4,40 eo(e|0
== o
B VBMT-FP
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
VBMT110302FP 6,35 11,07 3,18 0,2 2,80 [}
VBMT110304FP 6,35 11,07 3,18 0,4 2,80 oo o0
VBMT110308FP 6,35 11,07 3,18 0,8 2,80 o |o|®
VBMT160402FP 9,53 16,61 4,76 0,2 4,40 [ [
VBMT160404FP 9,53 16,61 4,76 0,4 4,40 o(eo| |ofe® °
VBMT160408FP 9,53 16,61 4,76 0,8 4,40 oo |ofe °
VBMT160412FP 9,53 16,61 4,76 1,2 4,40 [}
w7 3
B VBMT-MP
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
VBMT160404MP 9,53 16,61 4,76 0,4 4,40 o o o
VBMT160408MP 9,53 16,61 4,76 0,8 4,40 [} ([ ] [}
| —
B VNMA
D L10 S Re D1
Homep no Kartanory ISO MM MM MM MM MM
VNMA160408 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 o
D36 WIDIA WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 D036_D037_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:00 AM P% D37

. WIDIA" Victory™
WIDIAY Y

TeepaocnnasHble NnacTuHbI

Pl e[e[e[o][o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® N4t BbIGOP Klolo e|e|0|O
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m ofo
S| ole
(|
B VNMG
D L10 S Re D1
=|=|=
6l5|6(g|2lg|olo| k| &
R EEEERER
olo|a| =222 XX n|ln
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
VNMG12T308 7,14 12,45 3,97 0,8 3,65 [}
>
@]
=
O
=>
57 :
B VNMG-FF °
g
D L10 S Re D1 =
o
O
m©
Q
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM \O
VNMG160404FF 9,53 16,61 4,76 0,4 3,81 [} ([ ] o
VNMG160408FF 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 [ J [ J %
I
Q
©
X
o
=
B VNMG-ML
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
VNMG160404ML 9,53 16,61 4,76 0,4 3,81 o 10
VNMG160408ML 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 oo oe
B VNMG-MR
D L10 S Re D1
HoMep no Katasory ISO MM MM MM MM MM
VNMG160408MR 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 o(eo|0

I WIDIAY




W D _ADV12 D038 D039 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:00 AM P% D38

>
L
Q
>
<
Q
=
[ ]

©
X
=
o
\©
©
Qo
©
o
*®
©
I
Q
©
X
o
-

™ - ™
TBep,[l,OCI'IJ'IaBHbIe NNAaCTUHbI
Pl e[e[e|o][o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® N4t BbIGOP Klolo e|e|0|O
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m ofo
S| ole
B VNMG-RH
D L10 S Re D1
=|=|=
6/6l6(3 8| 8lo|6|E| &
IR EEEER
™| QN =IRIBRE
olala| S22 XX n|la
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEHEEEEEEEE
VNMG160408RH 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 o(o|0
VNMG220408RH 12,70 22,14 4,76 0,8 5,16 o(e|®
VNMG220412RH 12,70 22,14 4,76 1,2 5,16 oo 0
=
B VNMG-UF
D L10 S Re D1
Homep no katasory ISO MM MM MM MM MM
VNMG160404UF 9,53 16,61 4,76 0,4 3,81 0]
VNMG160408UF 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 oo
D1
i
B VNMG-UR =S
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
VNMG160408UR 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 oeojoj0o(0j0 (@
VNMG160412UR 9,53 16,61 4,76 1,2 3,81 oo |ofe® °
||
B VNMP
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
VNMP160404 9,53 16,61 4,76 0,4 3,81 o
VNMP160408 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 o
D38 WIDIA WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 D038 D039 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:01 AM P% D39

. WIDIA" Victory™
WIDIAY Y

TeepaocnnasHble NnacTuHbI

P e]e[e[c]o] [o]oo|o
M] | olofe ole
® JlyyLmii BeIGOP Koo NOEE
- O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m O|o
| S| ole
D1 ﬂ
L1
| S |-
D L10 S Re D1
=|=|=
6l5|6(g|2lg|olo| k| &
288 |l 28|82 &
olo|a| =222 XX n|ln
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
WNMA060408 9,53 6,52 4,76 0,8 3,81 oo
WNMA060412 9,53 6,52 4,76 1,2 3,81 [} >
WNMA080408 12,70 8,69 476 0,8 5,16 o0 9
WNMA080412 12,70 8,69 476 1,2 5,16 oo (>2
WNMAO080416 12,70 8,69 4,76 1,6 5,16 oe <
o
°
L]
— X
'—
* o
D1 4
11 2
—| S | e}
®
©
D L10 S Re D1 I
Q
L]
X
o
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM =
WNMG060404FF 9,53 6,52 4,76 0,4 3,81 [} ° °
WNMGO060408FF 9,53 6,52 4,76 0,8 3,81 [} [}
WNMG080404FF 12,70 8,69 4,76 0,4 5,16 [} °
WNMG080408FF 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 [} °
faN *
% D1
L1
B WNMG-FW 18
D L10 S Re D1
HoMmep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
WNMG080404FW 12,70 8,69 4,76 0,4 5,16 o [ ]
WNMGO080408FW 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 eo(e |o®
WNMGO080412FW 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 o0 [

I WIDIAY




WD _ADV12_D040 D041 _metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:01 AM Pg%g D40

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

P e]e[e[c]o] [o]oo|o
M] | olofe ole
® NyuLnii BbIGOP Koo e|e|0|O
- O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m ofo
! S| oo
D1 H]
| L1
B WNMG-ML S
D L10 S Re D1
===
R
E R ERE RN EE
olala|Z 22X Q 0N
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM HEEEEEEEEE
WNMG060404ML 9,53 6,52 4,76 0,4 3,81 [ ] o0
> WNMG060408ML 9,53 6,52 4,76 0,8 3,81 (L) ole
_,9 WNMGO080404ML 12,70 8,69 476 0,4 5,16 LI o
§ WNMG080408ML 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 o0 ole
<
a)
[ ]
© _
X +
o D1
e 1
m —
&  ®WWNMG-MR sl
o
®
o D L10 S Re D1
I
Q
O
g Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
- WNMGO080408MR 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 o0 ole
WNMGO080412MR 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 o0 ole
WNMGO080416MR 12,70 8,69 476 1,6 5,16 LI
1
BC
B WNMG-MW ~IS~
D L10 S Re D1
Homep no kartasory ISO MM MM MM MM MM
WNMG080408MW 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 [ ] [ ]
WNMG080412MW 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 [ ] [ ]

WIDIAY




WD _ADV12_D040 D041 _metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:01 AM Pg%g D41

. WIDIA" Victory™
WIDIAY y

TeepaocnnasHble NnacTuHbI

P e]e[e[c]o] [o]oo|o
M] | olefe ole
® JlyyLmii BeIGOP Koo NOEE
o O anbTepHaTuBHbIA BoIGOp [N | o|o
| S| ole
o i
Lt
B WNMG-RH ~I8s =
D L10 S Re D1
[ .
6/6l6(38|8|o|5|E| &
e R N EEREIE
™| N O|N| =N
olala| S22 XX nla
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEHEEHEEHEEEE
WNMGO060408RH 9,53 6,52 4,76 0,8 3,81 o0 [
WNMGO080408RH 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 o0 [} [ >
WNMGO080412RH 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 o 00 [ ] [ ) _9
WNMGO080416RH 12,70 8,69 4,76 1,6 5,16 o0 [} [ (>;)
<
)
°
| O
X
o
o ©
®©
] (X
B WNMG-UF ~I8 = \8
®
D L10 S Re D1 ‘I“
Q
g
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM o
WNMG060404UF 9,53 6,52 4,76 0,4 3,81 ole =
WNMG060408UF 9,53 6,52 4,76 0,8 3,81 ole
WNMGO080404UF 12,70 8,69 4,76 0,4 5,16 oe
WNMG080408UF 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 [ 2 J
WNMGO080412UF 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 LK ]
i
o
Lt
®E WNMG-UM sl
D L10 S Re D1
Homep no Katasnory ISO MM MM MM MM MM
WNMG060404UM 9,53 6,52 4,76 0,4 3,81 o(e|0®
WNMG060408UM 9,53 6,52 4,76 0,8 3,81 o(®|®
WNMG060412UM 9,53 6,52 4,76 1,2 3,81 LK J
WNMG080404UM 12,70 8,69 4,76 0,4 5,16 [ I K J
WNMG080408UM 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 o(e|0®
WNMG080412UM 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 o(®|®
WNMGO080416UM 12,70 8,69 4,76 1,6 5,16 [ 2K}

I WIDIAY




WD _ADV12_D042_D043_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:01 AM Pg%g D42

WIDIA™ Victory™ WIDI AW

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

PIle[e[e[o]o] [o]o|o]o
M] | olefe ole
® lyHLKii BbIGOP KMolo ele|o|o
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m e} [e)
i S| ole
D1 H]
= WNMG-UR sk
D L10 S Re D1
= b=| =
R
22228188 5|28
R EEEENEE: n|h
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM HEEHEEHEEEEE
WNMG060408UR 9,53 6,52 4,76 0,8 3,81 o000 0 [
> WNMG060412UR 9,53 6,52 4,76 1,2 3,81 LI ] [
O WNMGO080408UR 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 o000 00 [ ]
;;) WNMG080412UR 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 o000 0| O [ ]
< WNMG080416UR 12,70 8,69 4,76 1,6 5,16 o060 LJK ] [ ]
o
[ ]
O
X
|6 —
L7
© o \ 1
© W //\\ |’{ D1
o ==
9 = ]
= EWNMP sl
©
I
Q D L10 S Re D1
O
X
o
-
Homep no katasory ISO MM MM MM MM MM
WNMP080408 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 [ ]
WNMP080412 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 [ ]
/
z> !
‘ /= D1
i LT
® WPMT-FP \
— S |
D L10 S Re D1
Homep no kartanory ISO MM MM MM MM MM
WPMTS3T104FP 4,76 3,25 1,98 0,4 2,15 [ [ ]
WPMT040204FP 6,35 4,34 2,38 0,4 2,80 [ ]
WPMTO06T304FP 9,53 6,52 3,97 0,4 4,40 [ (L)
WPMTO06T308FP 9,53 6,52 3,97 0,8 4,40 o [ ]

WIDIAY




W D_ADV12_D042_D043_netric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:01 AM Page D43

NMnactuHbl 13 CBN ang T)XXenoro To4yeHus

LLInpokmii accopTUMEHT nnacTuH u3 CBN, COOTBETCTBYIOLMX TPEGOBAHNSM BCEX OnepaLuit TOYeHIs,
OT HernpepbIBHON 06PAGOTKM [0 TSKESO0ro NPepbIBUCTOr0 pe3aHius.

e Jlyywmii Bbi6op Anst 06pabOTKM 3aKaNeHHbIX CTaneil 1 NOPOLIKOBbLIX METAmIOB.
e Crnasbl C MOKPbLITUEM YBENMYNBAIOT CPOK CYXXObl MHCTPYMEHTA M 06eCneynBatoT cTabunbHble pe3ynbTatbl.

e Cnnasbl 6€3 NOKPbITKA obecneynBaoT NnpeBOCX0AHOE Ka4eCTBO oﬁpaﬁoTaHHon NOBEPXHOCTH
B COYETAHUM C BbICOKO TOYHOCTHH.

[ins nonyyeHuns AONONHUTENbHONA MHAOPMALIMM O HALIUX MHHOBALIMOHHBIX
WHCTPYMeHTax 06paTUTeCh K BalLeMy PeruoHanbHOMy ouumanbHoMy
ANCTpMOBIOTOPY MK noceTuTe cant www.widia.com.

IDIAY




W D ADV12 D044 D045 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11

11: 01 AM Page D44
NE

\
WIN WITH
“WIDIA:

-

LlepXxaBKu ¢ KpensieHnemM S-tuna S

KpenneHue
Tenepb acCOPTUMEHT ToKapHoro MHcTpymeHTa WIDIA™ B vt
BK/IIOYAET PacLLMPEHHbIN BbIGOP AEPXKaBOK 1 PACTOUHbIX oTBepcTheM

@«(««(«(@

OMpaBoK C KpenyieHnem S-tuna.

o CuCTEMA KPENEHNUs BUHTOM [l CMEHHbIX peXXyLuux nnactud CPMT, DPMT u TPMT
C 3aiHAM Yrnom (HoBasi cepus TBepaocnnasHbix nnactuH WIDIA Victory™).

o KomMnaKTHast KOHCTPYKLMS 06ECnedynBaeT NPOCTOTY UCMONb30BaHS,
BbICOKYI0 HafIeXHOCTb 11 9KOHOMUYECKYI0 athDEKTUBHOCTb.

e TBepAocnnaBHas onopHas NnacTuHa o6ecneynBaeT AONONHUTENbHYHO
3alLMTY Kopnyca UHCTPYMEHTA. JlepXXaBKu C BbICOTON PEXYLLEN KPOMKM
Gonee 16,0 mm ans nnacTuH ¢ IC ot 9,52 MM UMEIOT NPeaoXPaHNTENbHYI0
BTY/KY B Pe3b00BOM COEANHEHUMN.

e COOTBETCTBYIOT AENCTBYHOLLMM CTaHaapTam ISO.
© [10NHbIA CCOPTUMEHT HOBOrO MHCTPYMEHTA NPE/CTABMEH Ha carTe www.widia.com.

ﬂrﬂﬂ nojay4yeHus JOMNOJHUTENBHON I/IH(DOpMaLI,VII/I 0 HallnX NHHOBALMOHHbIX VIc I oR '

MHCTPYMEHTaX 00paTUTECh K BalleMy pernoHanbHoMy oduupanbHoMy Win with WIDIA™
ANCTPUOBIOTOPY AW noceTuTe canT www.widia.com.




W D _ADV12_ D044 D045 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:01 AM P% D45

WIDIAY
MpefcTaBnsieM BaM HOBYHO 3(DMEKTVBHY CUCTEMY 0003HAYEHUS
I nepxaok WMT. Hixe npuBeaeHo HECKONBKO MPUMEPOB YITyYLLIEHHOW

HOMEHKNATYPbl IePXaBOK JaHHOI cCepun.

LienbHble fep)xaBku
|WMT| | A | | R | |2525| M | | 6 | | 19 | | - | [o70-100]
Cuctema Tun nHCTPyMEHTa Ncnonnexne Pa3smep InuHa TMocagoyHbIi Make. rny6una [Jlnametp TopLesoii
MHCTPYMEHTa R = Mpasoe XBOCTOBMKA MHCTPYMEHTA pasmep KaHaBKi KaHaBKM
S = lpamoit L = Jlesoe
WMT = C = Mpsmoii Bbicota x H = 100 1 CD max B MM YKasaHbl
06paboTka YCUNEHHbIN LLnputa, Mm J =110 2 MUHUMalbHbIE 1
KaHaBoK E = Topuesoe K =125 2B MaECHIMAIEHRIC
11 TO4eHMe KpenneHue L = 140 3 SHEREILE
(nnacTissl WMT) A = Mpsmoii, gns M = 150 4 ﬁ;‘“’)‘g;g:
BHYTPEHHIX TOPLIEBbIX KAHABOK P =170 5 Topueao%yxauaakm .
B = lpsimoit, ansi HapyXHbIX 6 3HayeHue 999 !
TOPLEBbIX KAHABOK 8

HEorpaHnyeHHoe 3HayeHne D max

D min -D max B mm,
Hanp. 070-100 =

70 MM - D min .
100 Mm - D max *'*

MopynbHbIe peXxylume nessus

|WMT| | SLS | | R | | 6 | | 19 | | B | [070-100|
Cucrema Tun kpennexus Wcnonxexne MocapoyHbIil Makc. rny6uHa  Tun wHCTpyMeHTa  [luameTp TopLeBoi
MHCTPYMEHTa R = Mpasoe pa3mep KaHaBKu KaHaBKM
L = Jlesoe

MopaynbHbie fiepXXaBKu

[sts] [s]1 [R] [2528

Cucrema Tun HCTPyMeHTa Wcnonnexne Pa3mep

VHCTPyMEHTa R =Npasoe XBOCTOBUKA

L = Jlesoe
/=

LienbHble pacTouyHble onpaBKu

LAl [w] [R] |wur] [E] [R] [6] [12] [M]

Tun onpasku [lnametp onpaBkn  JinuHa onpasku Cuctema Tun nHCTpymMeEHTa Wcnonuexne locapoyHbii Makc. rny6uxa 3nemeHTb!

WHCTPYMEHTa R= npaBoe pasmep KaHaBKu Kpennexus
L = Jlesoe

MoaynbHble pacTo4Hble ONpPaBKu

LM | 16 [ R | | SLS |

[(R] [m] WIDIA

Tunonpasku  [vameTp onpaBku  [iinHa onpasku Cvctema TN MHCTpyMEHT Wcnonenue AneMeHTbI
MHCTPYMEHTa R = Npasoe Kpennexus

Win with WIDIA™

L = JleBoe

[ins nony4eHns JONONHUTENbHON MHGOPMALIMM O HOBOI CUCTEME
0003HayeHus1 moceTuTe Haw cant www.widia.com/WMT.




WD _ADV12_D046_D047_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:01 AM P$ D46

OgHa cucTema anst 00padoTKN KaHABOK, OTPE3KI, TOYEHNS 1
KOHTYpHOW 00padoTkm « Guctema WMT™

Jnneiika pepxaBok WMT WIDIA™ sBNSIeTCS 3KOHOMUYHBIM 1 HAAEXXHbBIM BbIOOPOM /15 BCEX OnepaLiuii
00pab0TKN KaHABOK, OTPE3KI, TOYEHNSI U KOHTYPHOW 00paboTku. HapexHas cuctema WMT rapaHTupyet
TOYHOCTb MO3ULMOHUPOBAHMS MIACTUH 1 00ECNEYNBAET BbICOKOMPOU3BOAUTENbHYIO

00paboTKy C MUHUMATbHBIM BPEMEHEM LIVKNA.

NcknounTenbHas

YHUBEPCANBbHOCTb — BbINOJIHEHNE
onepauuii BHyTPEHHEN 1 Hapy>XHOM
06paboTKy OOHUM UHCTPYMEHTOM.

CBepxaJIMHHas 30Ha 3aKpernsieHust
obecneyvnBaeT HENPEB30NOEHHYIO
CTabuIbHOCTb NpK 06paboTKe
KaHaBOK 1 TOYEHWMU.

B3avmMo3ameHsiemMble NNacTyHbl
0151 06paboTKN KaHABOK 1 OTPE3KM
OEMOHCTPUPYIOT BENMKONEMHbIN
CTPY>XKOOTBOS,

WIDIAY T




WD _ADV12_D046_D047_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:01 AM P$ D47

WIDIAY

YHuBepcanbHasa u XopoLwo CKOHCTpyMpoOBaHHasi
e PazpaboTaHa C Lenblo YBENNYEHNS CKOPOCTN 06paboTKy 1 MOpayu.

e BenvkonenHas reomeTpus o6ecneynBaeT BO3MOXXHOCTb
06paboTkm Hanbonee rnyboKMX KaHaBoK.

e Cuctema WMT" nosBonsieT yaansite 60bLLION NPUNYCK
npw BbINOJIHEHUN ONepaumy TOHEHUS.

e [apaHTUPYET BbICOKOE KayeCTBO 06paboTaHHON NOBEPXHOCTH,
BbICOKYIO 1 NpeAcKasyemMyto CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA.

Dep>xaskn WMT

® Bhicokast >XeCcTKOCTb KOHCTPYKUUN N NCKNIOYUTENbHbIE
XapaKTepuUCTUKN CUCTEMbI KpeneHns.

© YCKOPEHHBIN LMK 06paboTKM 1 HEGONbLLOE YMCO
NOBOPOTOB PEBOJIbBEPHON FOSIOBKM.

® TOYHOE MO3MLMOHMPOBaHNE NNACTUHbLI obecneynBaeT
BbICOKY TOYHOCTb 06paboTKM.

¢ \/-06pasHas hopmMa OMopPHbIX MOBEPXHOCTEN NAACTUHbI
1 rHe3na geprkaBku 06ecneynBatoT yogoObHyH CMEHY
N TOYHOE NOo3nUnoHNpoOBaHMeE.

Cuctema WMT SLS

e MogynbHasa cuctema KpenneHus no pudneHusm (SLS) gonyckaet
ncnonb3oBaHve nnactud CM, CM-W u PT/PC.

e CMeHHbIN KapTpyK AenaeT npoueaypy 3aMeHbl ObICTPO 1 MPOCTOM.

e Jlerko agjantTupyemas 1 npoctas B MCMNONb30BaHNN CUCTEMA COKpallaeT
BpeMsA yCTaHOBKKU 1 BPpEMSA NPOCTOA.

o [l yOOBNETBOPEHMS BCEM BalLUM TpeboBaHUSIM B aCCOPTUMEHTE
NpPeAcTaBeHbl MIacTVHbI PasfIMYHOW LUMPUHBI.

MnacTtuHbl PC gnsa
06paboTKN KaHaBOK
M KOHTYpPHOW 06paboTku

MnactuHel CM 1 CM-W

MnactuHbl PT gnsa
06paboTKN KaHaBOK

I WIDIAY




WD ADV12_D048 D049 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:01 AM P$ D48

Cucrema WMT™ pna To4eHUs, 00pabOTKU KaHaBOK U OTPE3KU

Bbi6op nHcTpymeHTa cepun WMT WIDIAW

Camble COBpEMEHHbIE B OTPAC/M PeLLeHUs ANs TOKapHoW 00padoTKu

[ins obecneyeHns HENPeB30IAAEHHON0 Ka4ecTBa, a(EKTUBHOCTH OHa 06ecnevnBaeT UCKNIYNTENBHO BbICTPOE U TOYHOE BbIMOSIHEHE

11 MPON3BOANTENBHOCTM OMepaLnii 0TPE3KI 1 06pabOTKI KaHaBOK OJIHIM PE3LIOM BCEX BalLVX OTBETCTBEHHbIX OMepaLiuii 06paboTKi

JYYLUIMM BbIDOPOM SIBASIETCS LUMPOKMIA aCCOPTUMEHT HAAEKHbIX KaHaBOK, TOUYEHUs!, OTPE3KI U KOHTYPHOI 06paboTKy.

petweHnit WIDIA™, cneuyansbHo paspaboTaHHbix Ans 06paboTkm .

[AHHOrO TINa. Bech HEOBXOAMMbII BaM UHCTPYMEHT OT MPOBEPEHHOMO GucTema oTAM4HO NOAXOAMT AN1A BLINONHEHIS BCEX TOKAPHbIX ONepauyi,

NOCTABLLVKA, KOTOPOMY Bbl MOXETE 0BEPATb! BKJ1t04ast 006paboTKy HernyooKux 1 rayooKmx KaHaBOK. cnonb3yiTe aTo
MpoCTOe 1 y06HOE PYKOBOACTBO [/151 ONpeienerus 11 Bbibopa

Cuctema WMT xapakTepusyeTcst YJIMHEHHON 30HO KpenneHus COOTBETCTBYIOLLEr0 KAHABOYHOIO W OTPE3HOr0 MHCTPYMEHTA,

11 MPELM3NOHHBIM MO3ULIYIOHAPOBAHIEM MAACTHHBI. OTBEYAIOLLIEr0 BaLLIMM KOHKPETHBIM TPEBOBAHMSM.

1 BblGepuTe TvN BbINOAHSEMOl onepawum:
[nyouHa, W1prHa 1 NPOMUIb KaHaBKM.

06paboTka
BHYTPEHHMUX
KaHaBoK

06paboTka
TOPLIEBbIX KAHABOK

OTpe3ka
@ KoHTypHas o6paboTka 06pa6oTka MNnyHxepHoe
HapYXHbIX KaHABOK ToYeHNe
2 (06pabatbiBaeMblii MaTepuan: n Crarnb
Ha KaX0M MHCTPYMEHTE UMEETCS MapK1poBKa, M Hepxaselowas ctan
COOTBETCTBYIOLLAS rpynne 06pabaThiBaeMoro marepuana. YyryH

LiBeTHble MeTannbl
>KaponpouyHsle crinasbl
3akaneHHas cranb

WIDIAY T




WD ADV12_D048 D049 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:01 AM P$ D49

- Cucrema WMT"™ anga To4eHusl, 00pabOTKM KAaHABOK U OTPE3KM
WIDIA Bbi6op nHcTpymeHTa cepun WMT

3 Buibepute fepxasKy, COOTBETCTBYHOLLYHO

[LaHHOI onepauum: :

A BbiGepuTe COOTBETCTBYIOLLYIO WHPUHY WMT" Turning, Grooving, and Cut-0ff WIDIA
nnacTubl «W, Tpedyemyto ina intgral Toomolders MANCHESTER
BbINO/IHEHWS JAHHON onepaLiyn. =B C

B BbiGepuTe MIHMMANBHO BOSMOXHOE o 6]
3HayeHue ryouHbl pesaHns «CD» ons El
YBENMYEHNS XKECTKOCTU MHCTPYMEHTA. A {‘_'_—

C [ing obecneyeHns MakcuManbHol — = T
)KECTKOCTW BblDEpUTE HanboMbLLMe I T .
pasmMepbl JepkaBKku «H» 1 «B». Pl Harad Tees

B DD Grooving

. A B C
DT PaTSa L FLASSE L) COlF| W m W L LEd rhamn e
Ragtet haret

MEGEE p=t ol wlAa|E &S| - W 1 1]
e A ke
3850438 b 1m n x - 14 W [ =t
Jmsce Biodis P r|aE J# = W e a4
HRAGeES ST A | =] 8 = L Ll
‘350RRY -0 im Wl . 1 ) 0
JREhasE -4 A =23 83 Lol -+
JWEOATT R T wim oy &= | S0

| IEEOATH B [Jam]| o |=]= =)= & e | 1 |
SE0eE1 ] m[le [&2]= B [CT] ()
b = am F ‘a | 1 18 3 ws [ 5 Lalr
WEITE =T i w == == = mu FIrey
) Thhoul & BFiB|BR B L] 108 0108
Surautinl S B S R : b
SR Pt | 1am i . wm x| - o] w [ ]}
MENTES == am AR 2]l- W T LR~
HADEME b rea ] (¥ 1] W |w|w wm| - L1 [ELIE° ]
ME0AFD f= ] sm|[|w |[Z|m |- == ™ "
IBAOETY f—ara g [\ | | ol s ] ] L0
E - oy BN EIEE I L e
b2l ] == ] o N M| - m tod wipia
ISOTT Foe g Tem| T == W W m (T ]
MEOERE froer ] | 14 WolaE N - 150 (1] e
ms0am 0T CNEEIEED L arua
WA e { Tei] Wil|A MN|- N L] Lalg )
IS0 TEanT TAIEIEIEED W 10 -8
nna- TS | [woa| | w |m|= = W i i

S el il IR s

CTaHAapTHbIe MoAYNbHbie
npuMeHeHue AepXaBKu pexyLuue ne3sus

% 06paboTka HapyXHbIX KaHaBOK M 0Tpe3Ka ctp. D10-D12 ctp. D16-D17

006paboTka TOpLEBbIX KaHABOK ctp. D13-D14 ctp. D18-D19

@ 006paboTka BHYTPEHHIUX KaHaBOK — ctp. D20-D21

TnyHxepHoe To4eHne ctp. D10-D12 ctp. D16-D17

TNMPUMEYAHWE: Yka3aHHble cTpaHuLbl cooTBeTcTBYIOT Katasiory WIDIA «TokapHas obpaboTkas, A-09-02078. [ns nony4eHns
LOMOJIHUTENIbHON MHGOPMaLN O TOKaPHbIX AepKaBkax rnocetute cant www.widia.com/WMT.

I WIDIAY




W D _ADV12 D050 D051 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11

Cucrema WMT™ pna To4eHUs, 00pabOTKU KaHaBOK U OTPE3KU

Bbi6op nHcTpymeHTa cepun WMT

11: 01 AM P D50

WIDIAY

D50

4 BbibepuTe reoMeTpUI0 Anst AaHHON
onepauuu:

CM Otpeska

CM-W OTpeska nnacTuHon
C 3a4NCTHbIMM
KpOMKam

PT 06paboTka KaHaBOK
11 TOYeHMe

PC KoHTypHast obpaboTka

1 TOYeHne

[IPUMEYAHVIE: B Tabmmiie npeacTaBeHs!
DEKOMEHLYEMbIE HaYa/lbHbIe
3HAYEHNS! MoAa4M.

A BbibepuTe COOTBETCTBYIOLLHO LUMPYHY
nnacTHbl «W», NOAXOAsLLYIO ANs
BaLLIei! onepauui.

B Bhbibepnte Tpebyemoe 3HaueHme
pazuyca ckpyreHms «RR».

Wn
WMT" Inserts WIDIA™
Feed Valves for Grooving MANCHESTER
cM * Wiper flats where surface finish is critical.
* Double-ended, V-bottom, and top, mechanically clamped. o
* Neutral, right-, and left-hand lead angles up to 12" o
* Designed to increase speed and feed. E_ oo
* Chip geometry designed for excellent chip control % o
and minimised cutting pressure on various materials. 2 015
-
010
005
1sa2 25 a0 40
width of cut [mm]
@ Recommended feed
o
CM-W 040 * Double-ended, V-bottom, and top, mechanically clamped.

feed rate [mm]

40

020
oss
010
005
1582 25 30 X
width of cut [mm]
@ Recommended feed

PT Grooving Inserts
operations.

* High positive rake geometry for low cutting force, especially

in soft materials.

 Deep grooving tool for plunge and turn OD and face grooving

 Cuts in both axial and radial direction.

=

 Delivers chip control over full range of DOC when turning.

PC Grooving and
Profiling Inserts

\

30 40 50 60
width of cut [mm]

80

@ Recommended feed

o Neutral, right-, and left-hand lead angles up to 12°.

* Designed to increase speed and feed.

* Chip geometry designed for excellent chip control
and minimised cutting pressure on various materials.

« Ideal for 300 Series stainless steel, tool steel, itanium,
INCONEL®, and other nickel-based alloys at moderate
speeds and feeds.

o

f

010

20 30 40 50 688
width of cut [mm]

@ Recommended feed

 Full nose radius geometry for plunge and contour operations.

» Effective cutting edge geometry exceeds 180° for increased
versatility.

* Superior chip control.

WMT™ Turning, Grooving, and Cut-Off

Cut-Off Inserts

RR = RL on neutral inserts
. B WMT-CM

o first choice
O alternate choice

=
Q w RR L -
~
8 seat §
number size mm mm mm a® hand B
E WMTCO015N00CM08 1 1,50 0,08 19,30 = N - Neutral L]
“{ WMTC020N0OCMO08 2 2,00 0,08 19,21 = N - Neutral L]
g L WMTC094N00CM13 2B 2,39 0,13 22,32 — N - Neutral i
g WMTC030NOOCM17 3 3,00 0,17 25,38 - N - Neutral °
o WMTC125N00CM17 3 3,17 0,17 25,41 = N - Neutral L
(6] WMTCO040NOOCM17 4 4,00 0,17 25,40 = N - Neutral L]

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_D050 D051 _metric RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:01 AM Page D51

- Cucrema WMT"™ anga To4eHusl, 00pabOTKM KAaHABOK U OTPE3KM
WIDIA Bbi6op nHcTpymeHTa cepun WMT

5 BblGepuTe cnnas:

PekomeHpayemble criaBbl
HepxaBelowas LBETHblE )KaponpoyHble | 3akaneHHas
yCnoBus pesaHusi cTanb cTanb YyryH MeTannbl cnnasbl cTanb
niaBHoe pesaHue, NpeBapuTeENbHO
06pa6oTaHHas NoBEPXHOCTS WP10CT WU10PT WP10CT WU10PT WU10PT WU10PT
nepemeHHas rnybuHa pesanms,
JWTEIHAS! WA NIOKOBOSHAS! KOpKA WP10CT WU10PT WP10CT WP10CT WP10CT WP10CT
Nerkoe nNpepbIBUCTOE Pe3aHune WP25CT WU25PT WP25CT WU25PT WU25PT WU25PT
TSHKENOE NPEepLIBUCTOE pe3aHie WP25PT WU25PT WP25CT WU25PT WU25PT WU25PT
Onncarne Mapok TBEPAbIX CrIaBOB MPEACTaBAeHO Ha ¢Tp. D52.
6 OnpepenuTe peXxumbl pe3aHus: WMT" Turning, Grooving, and Cut-Off -
A OnpenennTe HavasbHYI0 CKOPOCTb Recommended Cutting Speed Starting Conditions  Metric WIDIA
pesaHus, (vc), Ha 0CHoBE
06pa6arbiBaemoro Matepuana ‘ ANSIED ‘ g
11 BbIOPaHHOV Mapkii crnasa. 513
Material Cutting Speed * ve m/min
B PexomeHayemoe HavyanbHoe 3HaveHme Group min__ Stat max | min _ Start max | min Start max | min  Stat max | min  Start max
CKOpOCTI/I BblﬂeﬂeHO )KVIPHHM WU10HT WU10PT WU25PT WP10CT WP25CT
1 100 100 110 190 200 210 170 175 210 225 240 170 175 180
lllp"(bTOM. 2 100 100 110 190 200 210 170 175 240 250 260 210 225 240
3 100 AN]O 110 170 175 180 140 150 190 200 210 170 175 180
4 100 100 110 170 175 180 140 150 0 225 240 190 200 210
5 100 100 110 170 175 180 140 150 190 200 210 170 175 180
Pe)KMMbI pe3aHMﬂ ﬂpeﬂCTaBﬂeHbl 6 100 100 110 170 175 180 140 150 210 225 240 190 200 210
Ha cTp. D54, 7 70 75 80 190 200 210 170 175 19 200 210 170 175 180
8 70 75 80 170 175 180 140 150 170 175 180 140 150 160
9 50 50 50 170 175 180 140 150 120 125 130 100 100 110
10 70 75 80 170 175 180 140 150 140 150 160 120 125 130
1 50 50 50 140 150 160 120 125 100 100 110 100 100 110
12 100 100 110 170 175 180 140 150 190 200 210 170 175 180
131 70 75 80 170 175 180 140 150 170 175 180 140 150 160
132 50 50 50 140 150 160 120 125 70 75 80 70 75 80
WU10HT WU10PT WU25PT B WP10CT WP25CT
141 70 75 80 120 125 130 120 125 130
14.2 50 50 50 120 125 130 100 100 110
143 50 50 50 100 100 110 70 75 80
14.4 50 50 50 70 75 80 70 75 80
WU10HT WU10PT WU25PT WP10CT WP25CT
15 100 100 110 210 225 240 170 175 180 240 250 260 190 200 210
16 70 75 80 170 175 180 140 150 160 190 200 210 170 175 180
17 70 75 80 170 175 180 140 150 160 210 225 240 190 200 210
18 50 50 50 170 175 180 140 150 160 170 175 180 140 150 160
19 100 100 110 210 225 240 190 200 210 240 250 260 190 200 210
20 70 75 80 170 175 180 140 150 160 210 225 240 190 200 210
WU10HT WU10PT WU25PT WP10CT WP25CT
21 70 75 80 140 150 160 110 120 130
22 70 75 79 140 150 79 110 120 79
23 70 75 79 140 150 79 110 120 79
24 70 75 79 140 150 79 110 120 79
25 70 75 79 140 150 79 110 120 79
26 70 75 79 140 150 79 110 120 79
27 70 75 79 140 150 79 110 120 79
28 70 75 79 140 150 79 110 120 79
29 70 75 79 140 150 79 110 120 79
30 70 75 79 140 150 79 110 120 79
WU10HT WU10PT WU25PT WP10CT WP25CT
3 20 25 30 70 75 80 70 75 80
32 20 25 30 70 75 80 50 50 50
3 20 25 30 70 75 80 50 50 50
34 20 25 30 50 50 50 50 50 50
35 20 25 30 70 75 80 50 50 50
36 50 50 50 100 100 110 70 75 80
37 20 25 30 70 75 80 50 50 50

I WIDIAY




W D ADV12 D052 D053 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:02 AM P D52

Cuctema WMT™ gnst ToueHus, 00pab0OTKU KaHABOK U OTPE3KU WIDI AW*

OnucaHue Mapok TBEp/bIX CMaBoB

% MokpbiTust 0GecneymsaroT B crane
‘ e BO3MOXXHOCTb BbINOJHEHNS M Hepxagelolas cTans
\‘ BbICOKOCKOPOCTHOIA YCTOBON YyryH
1 MONY4YNCTOBON 06pabOTKM. LiseTHble MeTannbl
>KaponpoyHble cnnasbl

3akaneHHas cTanb

U3HOCOCT- < >
OWKOCTb NMPO4YHOCTb

MokpbiTue Onucanue Mapku TBEpAOro crniaBa 05 10 15 20 25 30 35 40 45

YcoBepLueHcTBOBaHHOE NokpbiTIe TIAIN HaHeceHo PVD MeToAOM Ha GecnpyMecHyto
TBEPAOCMNABHY0 OCHOBY C BbICOKVM CONPOTMBNEHMEM fechopmaumin. HoBoe ynyuLueHHoe
nokpbiTve cnnasa WU10PT no3BonseT yBennunTb CKopocTi 06paboTku Ha 50—100%.
Cnnas WU10PT ngeansHo noaxoauT Ans YACTOBON W NOAYYMCTOBON 00paboTKi GoNblIMHCTBA
MaTepuanos Ha NoBbILIEHHbIX CKOPOCTsX. HeaameHm npu 06paboTke GoMbLUIMHCTBA CTane,
HEpXXaBEIOLLNX CTanel, YyryHa, LIBETHbIX METaIIOB W XAPOMPOYHbIX CMNABOB B CTAGUNbHbBIX
ycnoBusix. Cnias Takxke XOpoLwIo CrpaBnsieTcs ¢ 06paboTKON 3aKaseHHbIX CTanel 1 Matepuanos,
HC-P15 06pasyIoLLX KOPOTKYHO CTPYXKKY.

WU10PT

YCcoBEpLLEHCTBOBaHHbIA crnas ¢ NokpbiTvem TIAIN, HaHeceHHbIM MeTogoM PVD Ha npoyHyto
YNbTPaMeNK03epHNUCTYIO GECNPUMECHYI0 OCHOBY. PekoMeHayeTcst ans 06LLei 06paboTku
GONbLUKHCTBA CTaNel, HEPXXABEIOLLMX CTaNeN, XaponpoyHbIX CMNABOB, TUTaHA, YyryHa

11 UBETHbIX MeTa/N0B. CrnaB MOXET UCTONb30BATLCS HA HU3KVX 1 CPEAHNX CKOPOCTSX
06paboTKi, B YCNOBUSIX NPEPLIBICTOTO Pe3aHnst 1 60bLUMX NOfAAY.

WU25PT

HC-P30

Teepablii GecnpumecHbiin MenkodepHucTblii cinad WC/Co ¢ HeGONbLUIMM KOIMYECTBOM CBSI3KUA.
NckniounTenbHas 3HOCOCTOMKOCTb KPOMKY B COYETAHMN C 04eHb BbICOKOW MPOYHOCTbIO NO3BOASIET
06pabaTbiBaTh TUTaH, YyryH, AyCTEHUTHbIE HEPXKABEHOLLME CTANIN, LIBETHbIE METAIbI, HEMETANIbI
11 GONbLUMHCTBO XKApOMPOYHbIX CrNABOB. [PEBOCXOAHOE CONPOTUBIIEHNE TEMMEPATYPHbIM
nechopMaLism 1 BbICOKast CTOMKOCTb K 06pa3oBaHmio NPOTOYMH NO Fy61He peaaHisi.
3epHuCTas CTPYKTypa Cnnasa TILATeNbHO NPOBEPSIETCS HA HANNYME MeSbYalLLIMX

HW-K15 PaKOBYUH 1 AetHEKTOB, YTO CMOCOBCTBYET AAUTENbHON 11 HALEHON AKCTyaTaLyN.

WU10HT

Mapka cnnaBa

CnewumanbHo pa3paboTaHHblif, 3anaTeHTOBAHHBIA, TBEPAbIA CMIAB C NOBbILIEHHbIM

cozepxaHnem Kobanbta. Mokpbite K-MTCVD-TICN yBennyeHHOI TONLWMHDI BKNKOYAET

cnoit Al:0s ¢ KOHTpoNMpyembiM pa3Mepom 3epHa 1 BepxHue cnon TiCN u TiN, obecneuuBarolme
MaKCUMasbHYI0 N3HOCOCTOKOCTb. PEKOMEHAYeTCS Anst NONYYMCTOBON U YNCTOBOM 06PaBOTKM
[LieTaneii U3 pasnnyHbIX MaTepuanos, BKNKYas GONMbLUMHCTBO CTanen, PeppUTHbIX N MapPTEHCUTHBIX
HepXXaseloLyx cTaneii 1 vyryHa. CneumansHo paspaboTaHHas oboraleHHas kobansTom 0CHoBa
obecreynsaeT coanaHCMpoBaHHOE COYETAHME YCTONYMBOCTI K AepOpMaLIAN U NPOYHOCTM KPOMOK,
2 TONICTOE MHOTOC/OHOE NOKPbITWE FrapaHTUPYET BbiCOYaiLLee CONPOTUBAEHNE abpasnBHOMY
13HOCY M NYHKO0BPa30BaHMIO NPy BbICOKOCKOPOCTHO! 06paboTke. [najikoe NokpbiTe 0becneynBaeT
HC-P10 XOPOLLYIO CTOMKOCTb K 06Pa30BaHMI0 HApOCTa Ha PEXyLLEN KPOMKE 1 MUKPOBbIKPALLMBAHWIO,

a TaKkKe rapaHTMpyeT NPEBOCXOAHOE KayecTBO 06paboTaHHOI MOBEPXHOCTY. sl YepPHOBOM
00paboTKi pekoMeHayeTcs ucnonbaosarb cnias WP10CT.

WP10CT

TpoyHbIit TBEPAbIi CNNAB C NOBbILLIEHHBIM COAEPXKaHUEM K0GanbTa 1 HOBbIM MHOTOCTOMHBIM
nokpbiTuem K-MTCVD TiCNAIOs-TiCN-TIiN ¢ npeBOCXOAHOIA MEXCNOMHOI aareaueid. 3To HaunyyLImnii
crnas 06LLero HasHayeHns Ans 06paboTku GONbLUNHCTBA TUMOB KOHCTPYKLIMOHHOM CTan, a TakKe
(heppUTHBIX M MAPTEHCUTHBIX HEPXKaBEtoLLMX cTaneil. CocTas 06oralLeHHON KoBanbToM 0CHOBbI
rapaHTUpyeT [OCTATO4HYI0 CONPOTUBASEMOCTb AeOPMALIK, @ TAKXKE BbICOKYH MPOYHOCTb KPOMKI
nnacTHbl. CNon NoKPLITUS 06ECMEYMBAIOT XOPOLLYH) M3HOCOCTOMKOCTb B LUMPOKOM AnanasoHe
ycnosuit 06paboTku. MMaaKoCTb NOKPLITUS NPUBOAMT K YMEHbLUEHNIO TEMNOBbIAENEHNS NPU TPEHUH,
CBOAMT K MUHUMYMY MUKDOBbIKPALLNBAHIE 1 00ECEYNBAET BbICOKOE KaYeCTBO 06pabOTaHHbIX

HC-P25 noBepxHocTen aetaneit. Cnnas WP25CT AeMOHCTPUPYET XOpoLUME Pe3ybTaTbl HA YMEPEHHO
TSDKENbIX PEXMMAX YePHOBOIA 1 nony4mncToBoiA 06paboTku. Cnnas WP25CT pekomeHayeTcs
11CNONb30BaTh ANS YNCTOBON 06pPaBOTKM.

WP25CT

WIDIAY




W D _ADV12 D052 D053 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:02 AM P% D53

Cucrema WMT"™ anga To4eHusl, 00pabOTKM KAaHABOK U OTPE3KM
Cuctema 0603HaYeHUs

Cuctema o0o3HayeHus WMT

WMT" Turning, Grooving, and Cut-Off
Cut-Off Inserts

RR - AL on neutralinserts

"WMT-CM

OTpeska

‘ w AR u
seat

WMTCO15NOOCMO8 - =

Yron B nnaHe [eomeTpust

catalogue number

WMT C

Cuctema

Vcnonxexue

08

Pagunyc

015

OTpeska

VHCTPYMEHTa

00paboTKa KaHaBOK

mM*10

NNacTUHbI

rNaBHOM

nonm*1000

pexyLuen
KpPOMKM

CTPYXXKOJIOMa
CM = OtpesHble
MNaCTUHbI
CM-W = OTpesHble
MNaCTUHbI
c

3a4UCTHOI

KPOMKOIA

CKpyrnexus
MM*10

@

WMT" Turning, Grooving, and Cut-Off
Grooving and Turning Inserts

®WMT-U-PT

catalogue number

‘ seat

WMT | S

205

2

U

size
2 205

02

PT

Cuctema Mpsimo- Mm*10 EanHnLpI Mocanou- U = Cnpecco- Pagunyc [eomeTpus
VHCTPYMEHTA YroJibHbIN nonm*1000 “3MepeHuns HbliA BaHHblE CcKpyrne- CTPYXKO-
nas LIMPUHBI pasmep P = Lnudpo- HUS Joma
M= MM BaHHble B MM*10
WMT" Turning, Grp(lwvingai‘r)uz CL:I-O:f
B WMT-U-PC
MnyHxepHoe ToyeHue ® KoHTypHas 00paboTka \L
Cuctema PagmnycHas MmM*10 EfnHuupl lMocamoyHbli U = Cnpecco- [eomeTpus
VNHCTPYMEeHTa nnacTmHa nonm*1000 n3mepeHus pasmep BaHHble CTRYXXKOJIOMA
LUMPUHbI P = LWnudpo-
M = MM BaHHbIE
WWW.WIDIA.COM WIDIA

D53




W D _ADV12_ D054 D055 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:02 AM P$ D54

Cucrema WMT™ pna To4eHUs, 00pabOTKU KaHaBOK U OTPE3KU
Pexxumbl pe3aHusi ®© MeTpuyeckas cuctema

WIDIAY

D54

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM

ANS1 IS0 | VDI 3323
rpynna CKopocTb pe3aHus © vc, M/MUH
matepuana - . - - .
min__ Hayan. max min_ Haan. max min__ Hayan. max min__ Havyan. max min__ Haan. max
WU10HT WU10PT WU25PT WP10CT WP25CT
1 100 100 110 190 200 210 170 175 180 210 225 240 170 175 180
2 100 100 110 190 200 210 170 175 180 240 250 260 210 225 240
3 100 100 110 170 175 180 140 150 160 190 200 210 170 175 180
4 100 100 110 170 175 180 140 150 160 210 225 240 190 200 210
5 100 100 110 170 175 180 140 150 160 190 200 210 170 175 180
6 100 100 110 170 175 180 140 150 160 210 225 240 190 200 210
7 70 75 80 190 200 210 170 175 180 190 200 210 170 175 180
8 70 75 80 170 175 180 140 150 160 170 175 180 140 150 160
9 50 50 50 170 175 180 140 150 160 120 125 130 100 100 110
< 10 70 75 80 170 175 180 140 150 160 140 150 160 120 125 130
(% 11 50 50 50 140 150 160 120 125 130 100 100 110 100 100 110
8 12 100 100 110 170 175 180 140 150 160 190 200 210 170 175 180
Ia 13.1 70 75 80 170 175 180 140 150 160 170 175 180 140 150 160
< 13.2 50 50 50 140 150 160 120 125 130 70 75 80 70 75 80
X WU10HT WU10PT WU25PT WP10CT WP25CT
8 14.1 70 75 80 120 125 130 120 125 130
% 14.2 50 50 50 120 125 130 100 100 110
§ 14.3 50 50 50 100 100 110 70 75 80
< 14.4 50 50 50 70 75 80 70 75 80
|§ WU10HT WU10PT WU25PT WP10CT WP25CT
8 15 100 100 110 210 225 240 170 175 180 240 250 260 190 200 210
8 16 70 75 80 170 175 180 140 150 160 190 200 210 170 175 180
L8 17 70 75 80 170 175 180 140 150 160 210 225 240 190 200 210
- 18 50 50 50 170 175 180 140 150 160 170 175 180 140 150 160
% 19 100 100 110 210 225 240 190 200 210 240 250 260 190 200 210
GIJ 20 70 75 80 170 175 180 140 150 160 210 225 240 190 200 210
g WU10HT WU10PT WU25PT WP10CT WP25CT
= 21 70 75 80 140 150 160 110 120 130
E 22 70 75 79 140 150 79 110 120 79
E 23 70 75 79 140 150 79 110 120 79
s 24 70 75 79 140 150 79 110 120 79 !
= 25 70 75 79 140 150 79 110 120 79
© 26 70 75 79 140 150 79 110 120 79
GE) 27 70 75 79 140 150 79 110 120 79
5 28 70 75 79 140 150 79 110 120 79
5 29 70 75 79 140 150 79 110 120 79
° 30 70 75 79 140 150 79 110 120 79
© WU10HT WU10PT WU25PT WP10CT WP25CT
f 31 20 25 30 70 75 80 70 75 80
\8 32 20 25 30 70 75 80 50 50 50
®© 33 20 25 30 70 75 80 50 50 50
\g- 34 20 25 30 50 50 50 50 50 50
o 35 20 25 30 70 75 80 50 50 50
% 36 50 50 50 100 100 110 70 75 80
E. 37 20 25 30 70 75 80 50 50 50
@©
X
o
=




W D_ADV12_D054_DO55_metric_RU.qxp: WDIA 9/9/11 11:02 AM Page D55

Cuctema WMT™

Cuctema WIDIA™ WMT sBNSIeTCS 3KOHOMUYHBIM 1 HALEXHBIM BbIOOPOM ANS BCEX Omepavuuii 00paboTKn KaHaBoK,
0TPE3KM, TOYEHNS U KOHTYPHOI 06paboTkun. HapexHas cuctema WMT rapaHTMpyeT TOYHOCTb MO3NLMOHIPOBAHMS
MAACTVH 1 06ECNEYNBAET BbICOKONPON3BOAUTENBHYI0 00PABOTKY C MUHUMANbHBIM BPEMEHEM LIMKNA.

Depxasku WMT

© YCKOPEHHbIiA LK 06paboTKK 1 HEBOMbLLIOE Y1CNO NOBOPOTOB PEBONIbBEPHON rONOBKN.
¢ TOYHOE NO3ULIMOHNPOBAHME NNACTUHBI 00ECNEYMBAET BbICOKYHO TOYHOCTb 06paboTKM.

Cuctema WMT SLS

o [Ins1 ynoBNETBOPEHISI BCEM BaLLMM TPeGOBaHIUSIM B aCCOPTUMEHTE NMPe/CTaBNeHbI
MAACTUHbI PA3NNYHON LUMPHHBI.

e LlenbHas 1 MoaynbHas CUCTEMbI KpensieHus no pudnenusm (SLS) nonyckaot
ucnonb3oBanue nnactud CM, CM-W n PT/PC.

WIDIA
\WICTORY

[ins nony4eHns LONONHUTENbHON MHGOPMALIM O HALLIUX UHHOBALMOHHbIX MHCTPYMEHTaX Win with WIDIA™
00paTUTECh K BallleMy pervoHanbHOMY ouuUansHOMY AMCTPUOBIOTOPY UK NOCETUTE CalT




WD _ADV12_D056_DO057_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:02 AM P$ D56

Cuctema WMT™ gnst ToueHus, 00pab0OTKU KaHABOK U OTPE3KU WIDI AW*

OTpe3Hble NNACTUHbI

°
°
@ Ny4yLunin BbIGop 0
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP o
°
T T I I
2 Y g g
RR = RL Ha nnacTtnHax HemTpanbHOro NCNoIHEHNS
B WMT-CM
<
< w RR LI -
) o
® &
lC_l nocapou- S
o) HOMep no Karanory HbIiA pa3mep MM MM MM a’ WcnonHeHne =
=< WMTC015N00CMO08 1 1,50 0,08 19,30 —_ N - HeiitpansHoe [ J
é WMTC020NOOCMO08 2 2,00 0,08 19,21 — N - HeiitpansHoe [ ]
% WMTC094NO0OCM13 2B 2,39 0,13 22,32 — N - HeiitpansHoe (]
% WMTCO030NOOCM17 3 3,00 0,17 25,38 — N - HeiitpansHoe [ ]
x WMTC125N00CM17 3 3,17 0,17 25,41 — N - HelitpansHoe [ ]
§ WMTC040NOOCM17 4 4,00 0,17 25,40 — N - HelitpansHoe (]
'_
(@]
O
o]
o
O
(@]
- w RR LI
x
S
T
) nocapouy-
g HOMep no Karanory HbliA pasmep MM MM MM a’ WcnonHexne
= WMTC015L05CM08 1 1,50 0,08 19,31 5 L - Jlesoe [ J
E WMTC020L05CM08 2 2,00 0,08 19,20 5 L - Jlesoe [ ]
= WMTCO020L12CM08 2 2,00 0,08 19,25 12 L - Jlesoe o
E WMTCO030LO5CM17 3 3,00 0,17 25,34 5 L - Jlesoe (]
; WMTCO030L12CM17 3 3,00 0,17 25,40 12 L - Jlesoe [ J
) WMTC040L12CM17 4 4,00 0,17 25,40 12 L - Jlesoe [ ]
QE) WMTC040L0O5CM17 4 4,00 0,17 25,40 5 L - NleBoe L]
3
<
(@]
[ )
L]
X w RL LI
=
(=}
% nocapou-
o HOMeEp no Karanory HbIli pa3mep MM MM MM a’ WUcnonHeHue
© WMTCO015R12CM08 1 1,50 0,08 19,28 12 R - MNpasoe [ ]
: WMTCO015R05CM08 1 1,50 0,08 19,31 5 R - MNpasoe [ ]
1] WMTCO020R05CM08 2 2,00 0,08 19,26 5 R - MNpasoe L]
E_ WMTC020R12CM08 2 2,00 0,08 19,26 12 R - MNpasoe (]
g WMTCO094R12CM13 2B 2,39 0,13 22,28 12 R - MNpasoe [ J
Ig WMTC094R05CM13 2B 2,39 0,13 22,32 5 R - MNpasoe [ ]
WMTCO030R05CM17 3 3,00 0,17 25,34 5 R - MNpasoe ®
WMTCO030R12CM17 3 3,00 0,17 25,40 12 R - MNpasoe L]
WMTC125R05CM17 3 3,17 0,17 25,40 5 R - MNpasoe [ ]
WMTC125R12CM17 3 3,18 0,17 25,40 12 R - MNpasoe [ J
WMTC040R05CM17 4 4,00 0,17 25,40 5 R - MNpasoe ®
WMTCO040R12CM17 4 4,00 0,17 25,40 12 R - MNpasoe ®

WIDIAY




WD _ADV12_D056_DO057_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:02 AM P$ D57

- Cuctema WMT™ ans To4eHus, 00pab0OTKN KaHABOK M OTPE3KK
WIDIAY ; ;

OTpesHble NNACTMHBI C 3a4MCTHON KPOMKOW

°
°
@ JlyyLwnin BbI6op 0
O anbTepHaTVBHbIN BbIOOP °
°
T T I |
2 Y 2 g
RR = RL Ha nnacTtnHax HemTpanbHOro NCNONHEHNS
B WMT-CM-W
S
w RR LI - <
o [ep)
Q (0]
nocapoy- S5 E_
HOMep no Kartanory HbIi pasmep MM MM MM a’ WcnonHeHue = @)
WMTC015N00CMWO08 1 1,50 0,08 19,30 — N - HeiitpansHoe [ ] =
WMTC020NOOCMWO08 2 2,00 0,08 19,21 — N - HelitpansHoe [ J (:g
WMTC094NOOCMW13 2B 2,39 0,13 22,32 —_ N - HeiitpansHoe (] %
WMTCO030NOOCMW17 3 3,00 0,17 25,38 - N - HeiitpansHoe ® (:Ié
WMTC125N00CMW17 3 3,18 0,17 25,41 — N - HelitpansHoe [ J X
WMTC040NOOCMW17 4 4,00 0,17 25,40 — N - HeiitpansHoe [ ] §
'_
@]
O
©
Q
O
o
w RR LI -~
o
S
I
nocapou- [
HOMep no Karanory HbIli pa3vep MM MM MM a’ WUcnonHeHue g
WMTC020L12CMW08 2 2,00 0,08 19,27 12 L - Jlesoe [ J =
WMTCO030LO5CMW17 3 3,00 0,17 25,35 5 L - Jlesoe [ ] E
WMTCO030L12CMW17 3 3,00 0,17 25,40 12 L - Jlesoe ° IE[
=
©
>
w RL L o
]
S
nocagou- @)
HOMep no Katanory Hblil pa3mep MM MM MM a’ WcnonHeHne °
WMTC020R05CMW08 2 2,00 0,08 19,20 5 R - MNpasoe [ J ©
WMTC020R12CMW08 2 2,00 0,08 19,27 12 R - Mpasoe [ ] f
WMTC094R12CMW13 2B 2,39 0,13 22,29 12 R - MNpasoe L] 8
WMTC094R05CMW13 2B 2,39 0,13 22,32 5 R - MNpasoe o g
WMTC030R05CMW17 & 2,00 0,17 25,35 5 R - Mpasoe o O
WMTC030R12CMW17 3 2,00 0,17 25,40 12 R - MNpasoe [ J g
WMTC125R05CMW17 3 3,17 0,17 25,41 5 R - MNpasoe ® ©
WMTC125R12CMW17 3 3,17 0,17 25,41 12 R - MNpasoe ® E_
©
4
o
=

I WIDIAY




W D _ADV12 D058 D059 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:02 AM P% D58

Cuctema WMT™ gnst ToueHus, 00pabOTKU KaHAaBOK U OTPE3KU WIDI AW*

MnacTuHbl Ang 06pabOTKM KAHABOK M TOYEHUS

S
X
(o)
(0]
o
l_
(@]
<
X
o
m
]
T
©
X
S
X
'_
@]
O
©
Q
(@)
(@]
=
s
T
(0]
J
@]
'_
SN
[y
=}
—
=
©
>
O
'_
o
X
(@]
°
©
X
=
(=}
O
©
Q
O
o
®
©
I
Q
©
X
(]
=

| u

P ele|o]o]o
‘ M| [e[o|e]e]e
— S —-— 1R ® NyyLmin BbIGOP Kololo]o]e
w 0 ﬁ O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m olo 0
1 &= =\ S| olefe
RL H] olo
| |
RR=RL
B WMT-U-PT e lNpeccoBaHHble
w RR L |||l
SEEREE
nocagou- z|&[5(5|5
HOMep no KaTanory Hblli pasmep MM MM MM 2|=|=2(2(2
WMTS205M2U02PT 2 2,05 0,15 19,23 o000
WMTS305M3U03PT 3 3,05 0,31 25,81 oo oo
WMTS305M3U06PT 3 3,05 0,61 25,78 o000
WMTS405M4U03PT 4 4,05 0,31 25,53 o|®o00
WMTS405M4U06PT 4 4,05 0,61 25,53 LA
WMTS505M5U03PT 5 5,05 0,31 28,69 o000
WMTS505M5U06PT 5 5,05 0,61 28,69 oeo|0|0
WMTS605M6U03PT 6 6,05 0,30 28,76 o000
WMTS605M6U06PT 6 6,05 0,59 28,76 o000
WMTS805M8U06PT 8 8,05 0,61 28,70 o000
WMTS805M8U15PT 8 8,05 1,50 28,71 eoe|0|0
B WMT-P-PT e lNpeunsnoHHble
w RR LI
nocapou-
HOMep no KaTanory Hblii pa3mep MM MM MM
WMTS200M2P02PT 2 2,00 0,15 19,10 o0
WMTS09412BP02PT 2B 2,38 0,15 22,15 e e
WMTS09412BP04PT 2B 2,38 0,38 22,14 [ 2]
WMTS300M3P03PT 3 3,00 0,31 25,65 o0
WMTS300M3P06PT 3 3,00 0,61 25,65 o e
WMTS12513P03PT 3 3,17 0,23 25,40 o
WMTS12513P08SPT 3 3,17 0,76 25,40 eo®
WMTS400M4P0O3PT 4 4,00 0,31 25,40 LA AL
WMTS400M4P06PT 4 4,00 0,60 25,40 e e
WMTS188I5P03PT 5 4,76 0,26 28,63 o e
WMTS188I5P08PT 5 4,77 0,76 28,63 (2L
WMTS500M5P03PT 5 5,00 0,30 28,63 o|®0®
WMTS500M5P06PT 5 5,00 0,61 28,63 e e
WMTS600M6PO3PT 6 6,00 0,30 28,63 e e
WMTS600M6P06PT 6 6,00 0,58 28,63 o0
WMTS25016P08PT 6 6,34 0,76 28,63 o0
WMTS25016P03PT 6 6,35 0,25 28,63 oe
WMTS800M8PO6PT 8 8,00 0,61 28,57 e e
WMTS800M8P15PT 8 8,00 1,50 28,57 LA

WIDIAY




W D _ADV12 D058 D059 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:02 AM P% D59

- Cuctema WMT™ ans ToyeHus, 00pab0OTKN KaHABOK M OTPE3KK
WIDIAY ; ;

MnacTuHbl ANs MNYHXEPHOTO TOYEHUS N KOHTYPHOIA 06paBoTKM

Po]e]e
W) ole]e
® nyyLmii BIGOP K e|o|o
O anbTepHaTueHbii BoiGop [N [ @
S| ole
RR=RL
B WMT-U-PC e lNpeccoBaHHbie
s
w RC LI el >
ola|a 80}
22|18 o
nocapou- NEE E—
HOMEp Mo KaTanory Hblli pa3mep MM MM MM HEE o
WMTR305M3UPC 3 3,05 1,53 25,53 ooO® <
WMTR405M4UPC 4 4,05 2,03 25,58 o000 é
WMTR505M5UPC 5 5,05 2,53 29,01 (2K ] %
WMTR605M6UPC 6 6,05 3,03 28,77 o|eo(e® (:Ié
WMTR805M8UPC 8 8,05 4,03 29,22 ooo® X
2
'_
(@]
O
(]
&
PR elo]o e}
M) [olels] o
® JIy4LLNi BbIGOP m e|O|O %
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ° g__)
S| ole o)
ﬂ =
®
[
=
l_
=
©
>
(O]
'_
0
<
O
[ )
B WMT-P-PC e lNpeuunsnoHHble S
5
w RC LI P O
ooz ®©
S Q
nocagou- HEIE %)
HOMep No KaTtanory HbIl pasmep MM MM MM HEE o
WMTR300M3PPC 3 3,00 1,50 25,40 o000 ®
WMTR125I3PPC 3 3,17 1,59 2558 |@|® e
WMTR400M4PPC 4 4,00 2,00 2545 |e|e|e 2
WMTR188I5PPC 5 4,78 2,39 28,65 (2L} g
WMTR500M5PPC 5 5,00 2,50 28,88 oe® -
WMTR600M6PPC 6 6,00 3,00 28,65 oe
WMTR25016PPC 6 6,36 3,18 29,01 o0
WMTR312I8PPC 8 7,94 3,96 29,00 (2 ]
WMTR800M8PPC 8 8,00 4,00 29,08 o®

I WIDIAY




W D_ADV12_D060_D061_rmetric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:02 AM Page D60
N

WIDIA

ProGroove”

Cuctema ProGroove ¢ Nerko CMeHsieMbIMW MAACTUHAMM U3 BbICOKONPOU3BOAUTENbHbIX
TBepAbIX CNNaBoB 06eCrneynBaeT BbICOKYH TOYHOCTb U HAAEXHOCTb 06paboTKu.

Cuctema ProGroove pnsi 06paGoTKU KaHaBOK M OTPE3KM

o 0IHOCTOPOHHME NNACTUHBI ANsi 00PabOTKM KAHABOK 11 OTPE3KN.
© BO3MOXHOCTb 3aKpEn/eHust B LIENbHbIX IEPXKaBKaX 1 NE3BUSX.
e Onepaumm 0Tpe3Ku 1 06paboTKa KaHABOK PasNNYHO FNyOUHbI.
© ACCOPTMUMEHT BKJTOYAET YETbIPE PA3NNYHbIX FEOMETPUMN.

W‘[M
JIns nonyyeHns LONONHUTENbHON MHOPMALLMN O HALLIUX MHHOBALIMOHHBIX WI D I A

MHCTPYMEHTax 00paTUTECh K BaLLEMY PEruoHanbHOMy ouumanbHOMy : H i
ANCTPUOBIOTOPY UAK NoceTuTe cant www.widia.com. Win with WIDIA




MnactuHbl GT 1 GF cneunanbHo paspaboTaHbl As 3akpenenus B fepxxaskax SELF-GRIP
nponsBoacTea Iscar’. ing TpaayumoHHbIX onepawmin 0Tpe3KI JOCTYMHbI OPUrMHANIbHBIE CMEHHbIE
NNacTuHbl Tuna GT LWnprHOW B ananasoHe ot 2,25—4,80 MM. [Ins NOBbILLIEHWS CTa0WUIbHOCTH
onepawwin 0Tpe3Kn aeTanein 0onblUKX AMAMETPOB A0CTYNHA reoMeTpust GF WwuprHoi

B ananasoxe ot 1,60-9,50 mm.

W D _ADV12 D060_D061 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:02 AM P$ D61
I WIDIAY
| OTpesHbie nnacTuHbl GT n GF

MnactuHbl GT - >
e MnacTtunHbl GT T-Tuna 6e3 ynopa. MNMnactnHel GT

3aMeHsItoT OAHOCTOPOHHME PEXXYLLME MACTUHBI. /

MnactuHbl GF
° O[J,HOCTOpOHHVIe nNaacTnHbl ONA OTPEe3KWn. /—,

[1nacTyHbl OCHALLEHbI )XECTKUM YNOPOM,

MJIOTHO yaep>XXmnBarwLwnm ee B Nno0Cago4HOM rHesge. (

GT —I. / -
MnactuHbl GT nogxogaT ons ' -7 -
LieHTpanbHas 606bILLKa 1/

oTpesaemas BCeX LeNIbHbIX Oep>KaBOK U _ -
Aetans pexyLumx nessuin Tuna T-cut.
(npyToK)

GF ——=

MnactuHbl GF nogxoasT ons l\/

BCEX LieJIbHbIX AEP>KaBOK U
pexyLux ne3sun F-tuna.

OTpesKa [0 LUeHTpa

I WIDIAY




W D _ADV12 D062_D063 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:02 AM P% D62

OTpe3Hbie nnacTuHbl GT .
WIDIAY

TsepaocnnasHble NnacTuHbI

Ml o
® Ny4Lwmii BbIGOP K]
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m
RL s o
N\ H
w e
}
mGT-N o/
RR = RL Ha nnacTvHax HelTpanbHoro
NCnoJIHeHUs w RL
[Te]
N
(=]
2
HOMep no Karanory MM MM =
GTN2 2,25 0,18 [ ]
GTN24 2,40 0,18 ®
6 GTN3J 3,05 0,22 °
= GTN3 3,05 0,22 °
< GTN6 6,45 0,28 °
5 GTN3W 3,05 0,22 °
s GTN5 5,05 0,26 °
qE_) GTN4 4,05 0,24 L]
i) GTN48 4,80 0,26 ®
&
@
o
|_
@)
[ ]
L]
: =Y
RL
o
© ! \
© w
o T ?
\8 . GT'R ~|| =R
S
T w RL
o
]
g HOMep o Karanory MM oR MM
= GTR28D 2,25 8 0,18 ®
GTR24D 2,25 4 0,18 [ J
GTR248D 2,40 8 0,18 L]
GTR244D 2,40 4 0,18 [ ]
GTR38D 3,05 8 0,22 ®
GTR34D 3,05 4 0,22 ®
GTR44D 4,05 4 0,24 L]

WIDIAY




W D _ADV12 D062_D063 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:03 AM P% D63

- OTpe3Hble nnacTuHbl GF
WIDIAY >

TeepaocnnasHble NnacTuHbI

Ml o
® ny4Lwmii BbIGOP K]
RL @ ﬁ O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m
N SHlo
w H]
|
u GF-N AR
RR = RL Ha nnactuHax HelTpansHOro
NCNOJSIHEHUA
w RL
[Te]
[\
(=]
2
HOMep no Karanory MM MM =
GFN16 1,60 0,16 °
GFN2J 2,00 0,16 °
GFN2 2,20 0,16 ° &
GFN24 2,40 0,16 ° =
GFN3 3,00 0,25 ° <
GFN3J 3,00 0,25 ° 5
GFN3M 3,03 0,20 ° g
GFN4J 4,00 0,25 ° g
i 4,10 0,40 ° 5
GFN4 4,10 0,28 ° s
GFN48 4,80 0,28 ° L
GFN6 6,39 0,35 ° 5
GFN9 9,50 0,47 ° °
©
¥
=
o
©
®©
oY [«
] =)
| o
alL xR
i t:U:
W
EE o
mGF-L R;} g
o
w RR =
HOMeEp No Karanory MM aL MM
GFL38D 3,00 8 0,25 °
GFL48D 4,09 8 0,28 °
Ry
b\
W
B GF-R T
S|
w RL
HOMeEp No Karanory MM aR MM
GFR168D 1,60 8 0,16 °
GFR248D 2,39 8 0,16 °
GFR315D 3,00 15 0,25 °
GFR38D 3,00 8 0,25 °
GFR34D 3,00 4 0,25 o

I WIDIAY




W D _ADV12 D064_D065 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:03 AM P$ D64

«30/10TON>» cTaHaapT cepun Value -
WIDIA" Value

WIDIA Value — 3T0 3KOHOMWYHAs NINHENKA NIACTUH N3BECTHOW W NOMb3YIOLLENCS JOBEPUEM MAPKU.
YHukanbHble mnactuHbl WIDIA, kaxaas 13 KOTOPbIX MPEeBOCXOAMUT NNAaCTUHbI KOHKYPEHTOB npu 06paboTke
CTau, HePXKaBEIOLLEN CTaNN, YyryHa v XapornpoyHbIX CriaBoB. bnarogaps npoctomy crnocoly Bbibopa
CcniaBa v BO3MOXHOCTW UCTIONb30BAHNS STVX YHUKAbHbIX MIaCTUH npu BbinonHeHun 80% onepawui,
cepnst WIDIA Value naeanbHo noaxomuT Anst TOKapHoi 06paboTku AeTanen Manoro 1 cpeJHero pasmepa.

A

e PagpaboTaHbl Ans onTumMm3aLmm npoMs3BOANTENBHOCTH.
e 30/10TUCTOE MNOKPLITUE Ha KaXKAoW NiacTuHe.
¢ [1poBepeHHble TEXHOOMM N3roTOBNEHNS CMNIaBOB.

DononHutenbHas obpaboTka

nocJie HaHeCEeHNs NOKPbITUS

® YBenun4yeHne npo4HOCTU KPOMKU.

e LlInpokuin cnekTp onepauuin
06paboTKMm.

MoBbilWEeHHAass NPOYHOCTb KPOMKM

 [TOKpbITWE C rNaaKon BEPXHeN
NMOBEPXHOCTbIO YMEHbLUAET YCUNNA Pe3aHns,
TPEHUE N PUCK HaNVNaHms
obpabaTbiBaeMOro matepuana.

MT-CVD/CVD- P [ononHutensHoe wnudosaHne
TiN-TiCN-Al,05-TiN F == j"‘-‘s nocre HaHeCeHUs NOKPbITUA

* Bbicokas Hage>XHOCTb 1 TOYHOCTb
nocagoyHO NOBEPXHOCTMN.

D64

WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 D064_D065 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:03 AM P$ D65

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM

MakcumanbHO ahheKTUBHOE NCMOJIb30BaHNE

Ka>KAoW naacTuHbI

Napenua WIDIA™ Value no3Bons0T BaMm NOAYyYUTb MaKCUMasbHYHO MOSb3Yy
OT BalLUX NJACTUH 1 NOTPaYeHHbIX CPeAcTB. Kaxxaas nnactiHa umeet
30JI0TMUCTOE MOKPbITUE, YNpoLarLee noeHTUgrKaLumo n3Hoca

B MPOLLECCEe UCMONb30BaHNS MHCTPYMeEHTA. DTO No3BosISeT 6e3 Tpyaa
BbISIB/ISITb HEO6XOAMMOCTb 3aMeHbl MNACTVHbI, YTO MaKCUMasbHO
MOBbILIAET LEEHHOCTb U3OENUst U rapaHTMpyeT CTabuibHOCTb KadecTsa
06paboTaHHbIX geTaneii. Kpome Toro, ogHu u Te xxe nnactuHel WIDIA
Value MoryT ncrnonb30BaTbCs A5t BbINOSIHEHNUST PasfiM4HbIX onepauui
06paboTKu, YTO COoKpaLlaeT Baln ckraackue 3anacol. [NnactuHbl WIDIA
Value oTnu4yatoTcs onTManbHON HaAEeXHOCTbIo Npu 06paboTke Aetanen
N3 KOHCTPYKLMOHHOW 11 HEPXKaBEILLEN CTanu, HYyryHa 1 XKapornpoyHbIX
CnsiaBoB. DTO NO3BONSET GbICTPO MeHsITb 0bpabaTbiBaeMble MaTeprasbl
6e3 Heo6XoOUMOCTN CMEHbI MACTYH, YTO SKOHOMUT BPEMS U OEHbIM.

OkoHomunA go 50%

MnactnHbl WIDIA Value 6binn padpaboTaHbl C Lefbio YNpoCcTUTb
BbINOJIHEHNE OMnepaumii TokapHo 06paboTkn AeTanelit Manoro

1 cpegHero pasmepa C UCrnofb30BaHNEM JOCTYMHOrO U KA4eCTBEHHOIO
nHcTpymeHTa. MNnactuHbl WIDIA Value oTnnyaroTcs NoBbILLEHHON
CTOIMKOCTbIO MO CPaBHEHMIO C NMPELIOXKEHNAMN KOHKYPEHTOB

1 obecneynBatoT 0bLLIEE CHUKEHNE
3aTpaT Ha UHCTPYMEHT.
MpuobpeTaiiTe 3T NNACTUHBI

Nno cambIM HU3KUM LieHam

Yy OOHOMO U3 HALINX OUCTPUOBLIOTOPOB
VN NOCPencTBOM OHMAlH 3aKasa,
NO3BONSOLLErO CIKOHOMUTL 40 50%.

Bbi6op nnactuH WIDIA Value

= N |
| B B i ik s | et e ==
—_— I 'r- -
o
A& = [BE]]

Mnatdopma WIDIA Value oTnnyaeTcst NpoCToil cucTemMoi Beibopa
reomeTpun. 3Ta yHMBEpcanbHas JIMHENKa BKIoYaeT BOCEMb CMJiaBoB

N BOCEMb Fr€OMETPUIA, B TOM YMC/IE HEFATUBHbLIE 1 MO3UTUBHbLIE MNIACTUHbI.
Bnaropaps Takomy wmpokomy Bbi6opy nnactuHbl WIDIA Value oxsaTbiBatoT
80% onepauuii TokapHol 06paboTKu obLero Ha3Ha4YeHus.

WIDIAY

D65




W D_ADV12_D066_DO67_rmetric_RU.gxp: WDIA 9/9/11 11:03 AM P% D66

WIDIA™ Value

Pexxumbl pe3aHus e MnactuHbl 663 3agHero yrna ® MeTpuyeckas cuctema

WIDIAY

VALUE

)
=
©
>
<
@)
°
©
X
=
o
©
©
o
©
o
*®
©
I
o
©
X
o
-

DIN ISO
513 | VDI 3323

A * Yucrosas o6padotka (ap x f=1x0,1)

B e MonyuucroBas

o0patotka (ap xf=2x0,2)

C * YepHoBas o0paboTka

(ap x f=4x0,25)

D ¢ YepHoBas 06patoTKa Ha TSHKENbIX
pexumax (ap x f =6 x 0,6)

T'pynna
marepuana

CkopocTb pe3aHus ® vc, M/MUH

Havan. max

min Havyan. max

Ha4yan. max

min

Havan.

TN10P TN20P
1 340 490 590 280 400 480 180 260 310 150 220 260 150 210 250
2 340 480 580 260 370 440 130 190 230 110 160 190 110 150 180
3 290 420 500 180 260 310 130 180 220 110 150 180 100 140 170
4 260 370 440 190 270 320 110 150 180 90 130 160 70 100 120
5 200 280 340 140 200 240 75 110 130 65 9 110 55 80 95
6 270 390 470 200 290 350 110 160 190 90 130 160 75 110 130
7 260 370 440 190 270 320 110 150 180 85 120 140 70 100 120
8 220 320 380 160 230 280 85 120 140 70 100 120 65 90 110
9 200 280 340 140 200 240 75 110 130 65 90 110 55 80 95
10 270 390 470 200 290 350 110 160 190 90 130 160 75 110 130
11 200 280 340 130 190 230 75 110 130 65 9 110 55 80 95
12 150 220 260 140 200 240 110 160 190 110 150 180 100 140 170
13.1 130 190 230 120 170 200 90 130 160 8 120 140 75 110 130
13.2 65 95 115 60 85 100 45 65 80 45 60 70 40 55 65
lFeomeTtpusa 2P 2P « 4P 4P ¢ 7N
ap [mm] 0,20 - 2,00 0,60 - 5,00 0,50 - 6,00
f [Mm] 0,05 - 0,20 0,12 -0,40 0,10 - 0,60
TN30M TN30M TN30M
M 14.1 180 250 300 150 220 260 140 200 240
14.2 140 200 240 130 180 220 110 160 190
143 110 150 180 100 140 170 85 120 140
14.4 130 110 100

D66

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_D066_DO67_rmetric_RU.gxp: WDIA 9/9/11 11:03 AM P% D67

WIDIAY

WIDIA™ Value

Pexxumbl pe3aHus e lnactuHbl ¢ 3agHum yrnom © MeTpryeckas cuctema

DIN ISO
513 | VDI 3323

A ¢ YucroBas o6padotka (ap x f=1x0,1)

B ¢ MonyuucroBas o6padoTka
(apxf=2x0,2)

C ¢ YepHoBas obpadoTka (ap x f = 4 x 0,25)

I'pynna matepuana

CkopocTb pe3aHus ® vc, M/MUH

min Hayan. max

Havyan. max min Havyan. max

Hayan. max

min Havyan. max

TN20P
1 340 490 590 280 400 480 180 260 310
2 340 480 580 260 370 440 130 190 230
3 290 420 500 180 260 310 130 180 220
4 260 370 440 190 270 320 110 150 180
5 200 280 340 140 200 240 75 110 130
6 270 390 470 200 290 350 110 160 190
7 260 370 440 190 270 320 110 150 180
8 220 320 380 160 230 280 85 120 140
9 200 280 340 140 200 240 75 110 130
10 270 390 470 200 290 350 110 160 190
1 200 280 340 130 190 230 75 110 130
12 150 220 260 140 200 240 110 160 190
13.1 130 190 230 120 170 200 90 130 160
13.2 65 95 115 60 85 100 45 65 80
leometpus 1P 1P 1P 1P
ap [mm] 0,20 - 2,00 0,30 - 4,50 0,30 - 4,50 0,30 - 4,50
f [mm] 0,05 -0,20 0,08 - 0,35 0,08 - 0,35 0,08 - 0,35
TN30M TN30M TN15U TN30M TN15U
M 14.1 180 250 300 150 220 260 140 190 230 140 200 240 110 150 180
14.2 140 200 240 130 180 220 110 160 190 110 160 190 8 120 140
143 110 150 180 100 140 170 85 120 140 85 120 140 65 9 110
14.4 160 70 100 55 80 95

WWW.WIDIA.COM

WIDIAY

D67

TokapHasi o6pa6oTka ® WIDIA Value




W D ADV12 D068 D069 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:03 AM P D68

WIDIA™ Value /&
OnucaHne reoMeTpuii WIDIA

MnacTuHbl ¢ 3agHUM yriom u 6e3

PekomeHzyeTcs ans
TOKapHoM 06paboTKK -
Ha CPEMIHUX PeXIMaX. M
leomeTpust obecneunsaet || : m
NNaBHOE Pe3aHue. BEEER
PekomeHpayetcs ans H

onepaupit ¢ nepeMeHHbIM
CEYEHMEM CTPYXKIA, TaKIAX
Eamm KaK KOHTYpHOE nnm —
mEa NPOCIbHOE TOYEHME.

PexomeHayetcs ans
4MCTOBOIA 0BPABOTKM

Ha Nerkux pexumax.
Huakue yeunns pesanns

11 HeBbICOKast Tpebyemast
MOLLHOCTb Bnaroaapst
NONOXUTENBHOMY
nepeaHemy yrny. XopoLunii
CTPYXXKOOTBOS, B LLIMPOKOM
[/anasoHe pex1mMoB

p—
s
=5

p—
o

0.089 5,04 0,7 | 0 063 [ 16

rny6uHa pesanms (Mm)
rny6uHa pe3ams (Mm)

0,
pesaHus. T s s R L Bbicokas pasmepHas — 0025 0063 016 04 10 25
nopaya (Mm/o6) Ty ——— TO4HOCTb. PexomeHayeTes nogaya (Mm/o6) T ———
N5t 00paboTKI BASKIX
YrNepoauCTbIX
03) 11 HEPXKABEIOLLWIX CTANEN.
T
>
<
o
! 11T
= JInSt Y4NCTOBOI TOKAPHOW [Inst MONY4UCTOBOMO 1 i i i i i
g 00paboTKi ¢ 06GecneyeHrem 11 YEPHOBOIO TOYEHUS. 8 ImEEE|
M o N 4
g TNaaKoiA N TOYHOM VeknounTensHbIi )
= NoBEPXHOCTH. OyeHb CTPYXXKOOTBOZ, .
(@) XOPOLLWIA CTPYXKKOOTBOA, Gnaroaps cneupansbHoi 1
% 0Cc06eHHO Mpy HeBoNbLLIOI (hopme CTPYXKKONOoMA, 05
o rnybuHe pesanms. 04017 PacnonoXeHHoro okono 0.4
%) BEpLUMHLL. XopoLLee o
o : | CTPYXK00Gpa3oBaHe :
] M 1
® ! I npu Manoi ryeuHe PP e i |
© 0025 0,063 016 * 04 L 10 25 pesanHus. 0, zsmr da”" u,w“s 0a "%l 8 25
g_ nopaya (Mm/o6) fp——— nogaya (Mm/o6) fy——
V]
X
o
=

..GP

[l neroro pesaxus \
BMNOTb A0 NErKoit —
4epHoBOi 00paboTKN.

[ing nony4ncToBom

11 4epHOBOI 06PaBOTKM.
cKnioumTENbHBI
CTPYXKKOOTBOZ, Bbicokas
MPOYHOCTb PEsxyLLEN
KPOMKI 00ecneymBaeT
BO3MOXHOCTb 06paboTKM
B YC/OBSIX NPEPBIBUCTOMO
PE3aHusl, C MpUCYTCTBIEM
MOKOBOYHOM KOPKM Ui
OKaMHbI. PekomeHzyeTcst
s 06paboTKi BCeX TUMOB
YyryHa, Takux Kak Cepbli,
KOBKWIA 11 C LLIAPOBUAHbIM
rpacuTom.

63

40

P
>

1,0

0,63

0,25]

0,10

rny6uHa pesanus (Mm)

008550 |01 | 0.25 | 063 | 1.6
0,025 ,063 0,16 04 10 25

rny6uHa pesams (Mm)

0, 0.1 0.25 | 0, |
0,025 0,063 0,16 04 1.0 25

nogaya (Mm/06) fp—— nogava (Mm/o6) fp———

rny6uHa pesanms (Mm) ap—s—

ol T

g T

T
rnyGuHa pesaxus (Mm) p——

|

|

I

|

|

I

|

|

I

|

|

I

|

|

I

|

I

|

|

I

.MA
16
['eOMeTPUS C NNOCKOM
@ nepeHeis NOBEPXHOCTbIO 1 G
N9 06paBoTKy YyryHa. e
l I [1n91 YUCTOBOW W YEPHOBOI
06paboTku.

1,0

0,63

rny6uHa pesams (Mm)

0,16)
0,10

0, 0.1 0.25 X !
1 0025 0063 016 04 10 25

nopaya (Mm/o6) fp———

WWW.WIDIA.COM

D68




W D _ADV12 D068 _D069 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:03 AM P$ D69

WIDIAW WIDIA™ Value
OnucaHne MapoK TBepAbIX ChiaBoB

MokpbITus 06ecneynBsaroT B crane
BO3MOXXHOCTb BbINOJHEHNS M Hepxagelolas cTans
BbICOKOCKOPOCTHOW YNCTOBOIA YyryH

1 MONY4YMCTOBON 00pabOTKM. LiBeTHble MeTan bl

JKaponpoyHble crnasbl
3akaneHHas cTanb

WU3HOCO- < >
CTOMKOCTb NMPOYHOCTb

MokpbiTHe \ OnucaHne mapku TBEpAOro cnnasa 0510 15 20 25 30 35 40 45
-9
E Teepabiit cnnas ¢ nokpbitnem. MTCVD-TiN-TiCN-Al,03-TiN. NaeansHo nogxoaut ans
E YWCTOBOI M NONY4MCTOBOIA 06paboTku. MpeBocxoaHas U3HOCOCTONKOCTD.
HC-P10 %
S
% Teepabli cnnas ¢ nokpbitnem. MTCVD-TiN-TiCN-Al,03-TiN. PekomenayeTcs ans obLueit =
%1 06paboTku fieTanei u3 cranu. MaeansHo noaxoauT Ans NONY4UCTOBON U YMEPEHHO <
= TSOKENON TOKapHOiA 06paboTKu. 9
HC-P20 %
P | LT T o
-9 X
8 Tsepaplit cnnas ¢ nokpbituem. MTCVD-TIN-TiCN-Al,05-TiN. MpoyHblit TBEpAbIA Crnas. s
E MneanbHo NOAXOANT ANS YEPHOBOI 1 TSHKENOI 06pabOTKN. ©
®
HC-P30 Q
O
I | o
= M o
|‘.1_1 Tsepablit crnas ¢ nokpbituem. MTCVD-TIN-TiCN-Al,04-TiN. ineansHo nogxogut ‘:E
s = A1l YUCTOBOW M NONYYMCTOBON 06PaBOTKI YCTEHUTHON HEPXKABEIOLLIEN CTaN. o
™
] O
=
5 HC-M15 5
g a . -
= M
= =
= 8 Teepablii cnnas ¢ nokpbitnem. MTCVD-TiN-TiCN-Al,03-TiN.
= WneansHo noaxoaut ans o6Luei 06paboTKu HepXKaBetoLLel CTanu.
==
HC-M30
4
8 Teeppplit cnnas ¢ nokpbitnem. MTCVD-TiN-TiCN-Al,03-TiN. Pexomenayetcs
E ANt HENPEPbIBHOTO UK NIErKOro NPEpbIBUCTOr0 PE3aHns KOBKOTO YyryHa.
HC-K20
=
E Teeppbiit cnnas ¢ nokpbitem. PVD-TIAIN-TIN. VineanbHo NoAXoauT Ans YUCTOBOI
E 006paboTkm TpyAHO0OpabaTbiBaeMbIX CMIABOB 11 HEPXKABEIOLLEN CTaNN.
HC-S10
B Teeppblit cnnas 6e3 NOKPbITUS. XapakTepu3yeTcs NPeBOCXOAHbIM CONPOTUBNEHNEM
E abpaaviBHOMY U3HOCYy Mpu 06PABOTKe YyryHa, ayCTEHUTHBIX HEPXXABEIOLLMX CTanen
e 11 6OMBLUMHCTBA XaponpoyHbIX CMaBOB.
HW-P15

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM D69




WD _ADV12_D070_DO71_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:03 AM P% D70

WIDIA™ Value

Cuctema 0603HaYeHus

WIDIA™ Value

B WIDIAY

Y10 03HA4alOT HOMepa no Katanory?

Kaxxgbln CMBOS B HOMEpPE MO KaTanory OTPaXkaeT XxapakTepHble
0COBEHHOCTY AaHHOro n3penus. Vicnonsayiite cnepyroLlme Knoyesble
KOJTOHKYV 1 COOTBETCTBYIOLLIME N306paXKeHUs Ans ynpoLleHus
naeHTUdUKaLMy NPUMEHSEMbIX CYIMBOJIOB.

C N M G 12

dopma nnacTuHbI 3agHuin yron Knacc OcobeH- Pa3mep nnactuHbl
MIacTUHbI TOYHOCTH L, 1SN
Jlonycku cnpaseanvebl ns
H LllecTurpantas O A 30 NNACTUH A0 NOAFOTOBKN KPOMKM N |:| T
120° I
L/ e R D KPOMKM B METPUYECKOi
|
F I:::I «D» cucreme «L10»
BoCbMMrpaHHast — mu [C DRSTVW
o=@ I A0 e
B T M EE]:] 476 |04 05 04 04 08 08 S3
T 5,56 |05 06 05 05 09 09 03
P MNsTurpanHas Q f B)\ GI:I]::I 600 - - 06 - - - -
108° B w 6,35 |06 07 06 06 11 11 04
c 7 ‘ ‘ i Q 7,94 108 09 07 07 13 13 05
o A TOEC] 0| - - - - -
K Tim Re D RsLD—I 9,52 |09 11 09 09 16 16 06
R ™ Q al )y (] 1000 - - 10 - - - -
11,1111 13 11 11 19 19 07
D15° ’r B U 1200 - - 12 - - - —
- | B 12,70 |12 15 12 12 22 22 08
S gogﬂp 14,29 |14 17 14 14 24 24 09
— 4 ——I I—— H -i. 15,8816 19 15 15 27 27 10
Re D S ‘ 1600 - - 16 - - - -
20° -
E 7 c 17,46 |17 21 17 17 30 30 11
T TpeyrosbHast ~— J 19,0519 23 19 19 33 33 13
60° A 2000 - - 20 - - - -
X Cneuuanb-
N Hast 22,22 |22 27 22 22 38 38 15
F 25 KOHCTPYKLS! 2500 - - 25 - - - -
C POIgIﬁOBVI,uHaﬂ S _ D:Teopemqficmﬁ amametp 25,4025 31 25 25 44 44 17
D ~ BNWCAHHOW B NNACTUHY 3175 |32 38 31 31 54 54 21
55° OKPYXHOCTU
E 75° — S = TonuwwmHa 32000 - - 32 - - - -
o B = CMm. puc. Huxe
M s G
v 858 S J
T
TpeyronbHas
80°
W cyBenmentsim N © Knacc Aonyck Aonyck Aonyck
Yrom npu TOYHOCTH Ha pasmep «D» Ha pa3mep «B» Ha pasmep «S»
BEpLUMHE el
C +0,025 +0,013 +0,025
H +0,013 +0,013 +0,025
L MpsimoyronbHas P 11°
L \__j/ E 0,025 +0,025 +0,025
G +0,025 +0,025 +0,13
A TMapannenorpamm YkazaHo ansi ipyrux M CM. KOJIOHKY 1o pasmepy B Tabn. +0,13
85° o 3a/HVX YroB,
82° TPeGyiowx U CM. KOTIOHKY 110 paavepy B Ta6. +0,13
N/K 55° onncaHus.
D70 WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_DO70_DO71 _netric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:03 AM P$ D71
WIDI AW WIDIA™ Value

Cuctema 0603HaYeHus
VALUE

WIDIA™ Value

b WIDIAY

Bocrionb3oBaBLuncs rnpencTaBaeHHoON nHpopmMmaumen
of s i
0 cucTeme 0603Ha4YeHUS], Bbl C IEMKOCTbLIO BbibepeTe @ / E@
u CNMG-6P fe

HY>KHbIVi BaM MHCTPYMEHT.

catalogue number iy

~ CNMG1204086P :
T—

04 08 6P

TonwmHa Papnyc McnonHeHne PexyLias kpomka CTpy>XKonom
S CKPYrfieHNs NAacTUHbI (qononHUTENBEHO) (mononHUTENEHO)
«Re» (monosnHUTENbHO)
6 _ R = Mpasoe
0003Ha- 0003Ha papuyc F Octpast

s TONLMHA YyeHue |CKpyrnexus L = JleBoe
MM MM MM MM N = HeitpanbHoe
= 0,79 X0 0,04 E \ CKpyrneHHas
T0 1,00 01 0,1
01 1,59 02 0,2
T 1,98 04 04 T \ C chackoit
02 2,38 08 0,8
03 3,18 12 1,2 .
- 397 16 1.6 S \ S;Il,(?)(;ll(r%rmem
04 4,76 20 2,0
05 5,56 24 24
06 6,35 28 2,8 K { C [iBOVHON thackol
07 7,94 32 3.2
09 9,52 00 Kpyrnas
11 11.11 MO nnacTuHa C C ABoitHOM thackoit
12 12,70 P 1 CKpYrNeHnem

1P YucToBas o6paboTka 4P TlonyyucToBas obpaboTka ..MA YepHoBas o6paboTka

2P YuctoBas o6paboTka 6P TlpeasaputenbHas YyepHoBas 7N YepHosas o6paGoTka

o6paboTka Ha TSXKENbIX pexumax

.GP  MonyyncTosas obpaboTka

WIDIAY

WWW.WIDIA.COM D71




WD _ADV12_D072_D073_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:04 AM P% D72

WIDIA" Value Y
[TnacTuHbI WIDIA

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® Ny4Lmii BLIGOP Klolo NEE
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
S| olo] [e]e
B CCGT-1P
D L10 S Re D1
olala| S 2| 2D
=== IE=IE=Ik=l1]
NV~ AN|
HEEEEEEE
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM (ol el el o ol Ll Ll
CCGT0602021P 6,35 6,45 2,38 0,2 2,80 10
CCGT0602041P 6,35 6,45 2,38 0,4 2,80 o
Gj) CCGT0602081P 6,35 6,45 2,38 0,8 2,80 L]
;vs CCGTO09T3011P 9,53 9,67 3,97 0,1 4,40 eole
< CCGT09T3021P 9,53 9,67 3,97 0,2 4,40 oe
) CCGTO09T3041P 9,53 9,67 3,97 0,4 4,40 o0
; CCGTO09T3081P 9,53 9,67 3,97 0,8 4,40 eole
°
©
X
|_
o
()
©
o
O
o
S
I B CCMT-1P
o
©
5 D L10 S Re D1
=
HoMmep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
CCMT0602021P 6,35 6,45 2,38 0,2 2,80 [ ] o000 |0®
CCMT0602041P 6,35 6,45 2,38 0,4 2,80 oo o(eoj0|0(0®
CCMT0602081P 6,35 6,45 2,38 0,8 2,80 [}
CCMTO09T3021P 9,53 9,67 3,97 0,2 4,40 oo
CCMTO09T3041P 9,53 9,67 3,97 0,4 4,40 oo o(oj0|0(0®
CCMTO09T3081P 9,53 9,67 3,97 0,8 4,40 oo o(eoj0o|0f0®
CCMT1204041P 12,70 12,90 4,76 0,4 5,50 oo (ofeoj0|0
CCMT1204081P 12,70 12,90 4,76 0,8 5,50 oo (o(eoj0|0
D L10 S Re D1
Homep no kartanory I1SO MM MM MM MM MM
CNGP120401 12,70 12,90 4,76 0,1 5,16 [}
CNGP120402 12,70 12,90 4,76 0,2 5,16 [}
CNGP120404 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 o0
CNGP120408 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 eole
CNGP120412 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 oo
D72 WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_D072_DO73_metric_RU. qxp: W DI A

9/9/11 11:04 AM P% D73

WIDI AW WIDIA™ Value
[nactuHbl
VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® N4 BbIGOP Klolo e|0|0
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
S| olo] [e]e
D L10 S Re D1
olala| S 22D
=IE=1E=1IE=IE=1k=l1"]
=N RAN[ =
HEEEEEEE
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM [l el el ol o ol Ll
CNMA120404 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 [ ]
CNMA120408 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 [}
CNMA120412 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 [ ] %
CNMA120416 12,70 12,90 4,76 1,6 5,16 [ ] ;U
CNMA160612 15,88 16,12 6,35 1,2 6,35 [ J <
CNMA160616 15,88 16,12 6,35 1,6 6,35 [ J =)
CNMA190612 19,05 19,34 6,35 1,2 7,93 [} ;
CNMA190616 19,05 19,34 6,35 1,6 7,93 [} °
L]
X
=
o
O
®
Q
e}
o
®
1]
I
® CNMG-2P g
X
D L10 s Re D1 2
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
CNMG1204042P 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 ool (o/ofoofe
CNMG1204082P 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 o0 o000 O
CNMG1204122P 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 oo (o |®o|0®
B CNMG-4P
D L10 S Re D1
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
CNMG1204044P 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 oe
CNMG1204084P 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 oo
CNMG1204124P 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 o0
CNMG1606124P 15,88 16,12 6,35 1,2 6,35 oo
CNMG1906124P 19,05 19,34 6,35 1,2 7,93 oo
WWW.WIDIA.COM D73




WD _ADV12_D074_DO75 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:04 AM P% D74

WIDIA™ Value £
[ThacTuHbI WIDIA

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® Ny4Lmii BLIGOP Klolo NEE
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m ofo
S| olo] [e]e
B CNMG-6P
D L10 S Re D1
alala|S (2|22
== 1=== 1=
N~ O|N|[™|
z(Z|Z|z|Z[Z|z|2
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM ||| || |F|-
CNMG0903086P 9,53 9,67 3,18 0,8 3,81 oo o0
CNMG1204046P 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 oo |ofe®
% CNMG1204086P 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 oeoj0o0f0
;rs CNMG1204126P 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 o000 00
< CNMG1606126P 15,88 16,12 6,35 1,2 6,35 eoeo00
=) CNMG1906126P 19,05 19,34 6,35 1,2 7,93 oo 00
°
©
X
=
o
()
©
o
O
o
x B CNMG-7N
3
® D L10 S Re D1
X
o
= HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
CNMG1204047N 12,70 12,90 4,76 0,4 5,16 o o
CNMG1204087N 12,70 12,90 4,76 0,8 5,16 o(o|0 °
CNMG1204127N 12,70 12,90 4,76 1,2 5,16 oo 0 °
CNMG1204167N 12,70 12,90 4,76 1,6 5,16 eoe [ )
CNMG1606127N 15,88 16,12 6,35 1,2 6,35 oo0 L]
CNMG1606167N 15,88 16,12 6,35 1,6 6,35 o [}
CNMG1906087N 19,05 19,34 6,35 0,8 7,93 [} ]
CNMG1906127N 19,05 19,34 6,35 1,2 7,93 eo(eo|® ®
CNMG1906167N 19,05 19,34 6,35 1,6 7,93 oeo|® °
CNMG2509247N 25,40 25,79 9,53 2,4 9,12 (]
|
B DCGT-1P
D L10 S Re D1
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
DCGT0702011P 6,35 7,75 2,38 0,1 2,80 0]
DCGT11T3011P 9,53 11,63 3,97 0,1 4,40 oo
DCGT1504081P 12,70 15,50 4,76 0,8 5,50 ]
D74 WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_D074_DO75 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:04 AM P% D75

& WIDIA™ Value
WIDIA [ThacTuHbl

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® JlyHLwmi BbIGOP K] e|o]o
O anbTepHaTNBHbIN BbIGOP m o|o
__ S| olo| [e]e
V=Y
B DCMT-1P
D L10 S Re D1

alala(Z(Z2(x(D2
= =1=li== 1=
NP =N~
z|Z|Z2|z|Z2|Z2|Z|Z
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM ||| |||
DCMTO0702021P 6,35 7,75 2,38 0,2 2,80 o0
DCMTO0702041P 6,35 7,75 2,38 0,4 2,80 oo (o/ofeoof®
DCMT11T3021P 9,53 11,63 3,97 0,2 4,40 o0
DCMT11T3041P 9,53 11,63 3,97 0,4 4,40 oo (o/ofoofo

DCMT11T3081P 9,53 11,63 3,97 0,8 4,40 oo (ofofofe®

DCMT11T3121P 9,53 11,63 3,97 1,2 4,40 (] o (o0

DCMT1504041P 12,70 15,50 4,76 0,4 5,50 o0 °
DCMT1504081P 12,70 15,50 4,76 0,8 5,50 ole °

TokapHasi o6pa6oTka ® WIDIA Value

B DNGP Re
D L10 S Re D1
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
DNGP150401 12,70 15,50 4,76 0,1 5,16 o
DNGP150402 12,70 15,50 4,76 0,2 5,16 eo|e
DNGP150404 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 oo
DNGP150408 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 oo
H DNMA
D L10 S Re D1
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
DNMA150408 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 [
DNMA150412 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 o
DNMA150608 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 ]
DNMA150612 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 [}
WWW.WIDIA.COM D75




WD _ADV12_D076_DO77_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:04 AM P% D76

WIDIA™ Value -
[acTuHbl WIDIA

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® JlyHLLmi BbIGOP Klolo elo]o
O anbTepHaTUBHbIA BbIGOP m ofo
/_7 S| olo| ele
B DNMG-2P
D L10 S Re D1
alala|S (2|22
=== ===
- (N|?| - | (dN|=|
Z|Z|Z2|Z|Z2|Z|Z|=Z
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM ||| ||| -
DNMG1504042P 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 oo o000 0
DNMG1504082P 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 oo o(oj0o|0(0®
% DNMG1506042P 12,70 15,50 6,35 0,4 5,16 eo(eo| (o |o|0f0®
gﬁ DNMG1506082P 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 oo (o o000
< DNMG1506122P 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 oo o(0oj0|0®
)
°
¢
=
8 5&7/
a
S  EDNMG-4P Re
o
- D L10 S Re D1
I
o
S Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
o DNMG1504044P 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 0]
Ll DNMG1504084P 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 eoe
DNMG1506044P 12,70 15,50 6,35 0,4 5,16 ole
DNMG1506084P 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 eole
DNMG1506124P 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 o
D1
1
B DNMG-6P Re
D L10 S Re D1
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
DNMG1104086P 9,53 11,63 4,76 0,8 3,81 oo [ J
DNMG1504046P 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 oo |ofe®
DNMG1504086P 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 oeoj0o00
DNMG1504126P 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 oo (ofe
DNMG1506046P 12,70 15,50 6,35 0,4 5,16 oo (oo
DNMG1506086P 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 oeoj0o0f0
DNMG1506126P 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 o000
DNMG1906126P 15,88 19,38 6,35 1,2 6,35 [}
D76 WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_D076_DO77_metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:04 AM P% D77

- WIDIA™ Value
WIDIA [nacTuHbl

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
@ JlyyLLmii BbIGOP Klolo e|o]o
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m ofo
S| olo]| [e]e
B DNMG-7N
D L10 S Re D1
olala|Z|=S (DD
=I=1=Ili=i=1=N0l
N =N~
z|Z|Z|z|Z|Z|z|=z
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM EEEEEEEE
DNMG1504047N 12,70 15,50 4,76 0,4 5,16 o0
DNMG1504087N 12,70 15,50 4,76 0,8 5,16 o(o|® [}
DNMG1504127N 12,70 15,50 4,76 1,2 5,16 eo(eo|® ° %
DNMG1506087N 12,70 15,50 6,35 0,8 5,16 eoo|0 o ;0
DNMG1506127N 12,70 15,50 6,35 1,2 5,16 oe|® ® <
DNMG1906127N 15,88 19,38 6,35 1,2 6,35 oo =)
°
©
X
=
i o
L[ b1 S
| s
| ©
o
® RNMG-7N LI N &
3
D L10 S Re D1 ©
X
o
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM [ ol
RNMG12047N 12,70 - 4,76 = 5,16 [} [}
RNMG19067N 19,05 - 6,35 - 7,93 oo
\ J
B SCMT-1P
D L10 S Re D1
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
SCMT09T3041P 9,53 9,53 3,97 0,4 4,40 oo o000
SCMT09T3081P 9,53 9,53 3,97 0,8 4,40 o(e| o000
SCMT1204041P 12,70 12,70 4,76 0,4 5,50 o
SCMT1204081P 12,70 12,70 4,76 0,8 5,50 oo o000
WWW.WIDIA.COM D77




WD _ADV12_D078 D079 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:05 AM P% D78

WIDIA™ Value £
[ThacTuHbI WIDIA

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® Ny4Lnii BbIGOP Klolo NEE
\‘90° O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
— ] § S| olo[ [e[e
O] He J
Re /10D Il
D L10 S Re D1
alala|S (2|22
== 1=l== 1=
NV~ ON|[~|
z|Z|Z|z|Z|Z|z|2
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM Lol Ll Ll ol Ll Ll Ll
SNMA120408 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 o
SNMA120412 12,70 12,70 4,76 1,2 5,16 °
% SNMA150612 15,88 15,88 6,35 1,2 6,35 [}
;rs SNMA190612 19,05 19,05 6,35 1,2 7,93 [
<
o
== o
. ™
g O N *
E Hf o1
$ ‘ o]
S B SNMG-2P Re—/|L10=D_| —of s |=-
O
o
® D L10 S Re D1
©
I
% HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
Y SNMG0903082P 9,53 9,53 3,18 0,8 3,81 oo oo
Ig SNMG1204082P 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 oo (of o0
5 0
@@ N f
@ Hf o1
B SNMG-4P Re—/|.L10=D_| |5 |~
D L10 S Re D1
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
SNMG1204084P 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 oo
SNMG1204124P 12,70 12,70 4,76 1,2 5,16 o0

WIDIAY

D78

WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_D078 D079 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:05 AM P% D79

& WIDIA™ Value
WIDIA [ThacTuHbl

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® JiyuLnit BbiGop Klolo elolo
\‘90° O anbTepHaTVBHbIN BbIOOP m ofo
v S 1 + ﬂ o|o| |e|e
(o) o1 ]
B SNMG-6P Re—/|L10=D_| |8 |-
D L10 S Re D1
alala(Z(2(x(D(2
== 1=ii== 1=l
HENEEEREE
z|Z|Z2|z|Z2|Z2|Z2|Z
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM ||| |||
SNMG0903086P 9,53 9,53 3,18 0,8 3,81 o0

SNMG1204046P 12,70 12,70 4,76 0,4 5,16 oo (oo

SNMG1204086P 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 o(eooo0

SNMG1204126P 12,70 12,70 4,76 1.2 5,16 eoeeo00

SNMG1906126P 19,05 19,05 6,35 1,2 7,93 o(oofo

)
< . A/:o
|
O -
TokapHasi o6pa6oTka ® WIDIA Value

B SNMG-7N Re—/|1.H10=D_| —~|s |~
D L10 S Re D1
Homep no Karanory ISO MM MM MM MM MM
SNMG1204087N 12,70 12,70 4,76 0,8 5,16 o|e (]
SNMG1204127N 12,70 12,70 4,76 1,2 5,16 oe|® °
SNMG1204167N 12,70 12,70 4,76 1,6 5,16 o(e|® o
SNMG1506127N 15,88 15,88 6,35 1,2 6,35 o [ ]
SNMG1506167N 15,88 15,88 6,35 1,6 6,35 oo [ J
SNMG1906127N 19,05 19,05 6,35 1,2 7,93 oo (]
SNMG1906167N 19,05 19,05 6,35 1,6 7,93 eoe [ ]

B TCGT-1P
D L10 S Re D1
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
TCGT1102011P 6,35 11,00 2,38 0,1 2,80 oo
TCGT1102041P 6,35 11,00 2,38 0,4 2,80 oe
TCGT16T3021P 9,53 16,50 3,97 0,2 4,40 ]
TCGT16T3041P 9,53 16,50 3,97 0,4 4,40 o0
TCGT16T3081P 9,53 16,50 3,97 0,8 4,40 o
WWW.WIDIA.COM D79




W D _ADV12 D080_D081 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:05 AM P% D80

WIDIA™ Value £
[ThacTuHbI WIDIA

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® ly4Lnii BbIGOP Klolo NEE
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
— S| olo] [e]e
f Hi
—- D1
S\ 7°€> f
B TCMT-1P sl
D L10 S Re D1
alala|S (2|22
=== ===
- (N|?| - | (dN|=|
z|Z|Z|z|Z2|Z2|z|=z
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM F|F|F|F|F|F|F|F
TCMT1102021P 6,35 11,00 2,38 0,2 2,90 (] o0
TCMT1102041P 6,35 11,00 2,38 0,4 2,80 o(®o| o000
% TCMT1102081P 6,35 11,00 2,38 0,8 2,80 eole 0
;rs TCMT16T3021P 9,53 16,50 3,97 0,2 4,40 L]
< TCMT16T3041P 9,53 16,50 3,97 0,4 4,40 oo o000
&) TCMT16T3081P 9,53 16,50 3,97 0,8 4,40 oo o000
; TCMT16T3121P 9,53 16,50 3,97 1,2 4,40 ]
° TCMT2204081P 12,70 22,00 4,76 0,8 5,50 oo (ofej0|0
©
X
=
o
()
© I
o
8
o
= -1 ID1
S [ [ ]
S
a  mTNGP -
X
2 D L10 s Re D1
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
TNGP160402 9,53 16,50 4,76 0,2 3,81 oo
TNGP160404 9,53 16,50 4,76 0,4 3,81 o0
TNGP160408 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 ]
A 7o
s
B TNMA
D L10 S Re D1
HoMmep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
TNMA160408 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 °
TNMA160412 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 L]
TNMA220408 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 ]
D80 WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 D080_D081 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:05 AM P% D81

- WIDIA™ Value
WIDIA [nacTuHbl

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® JlyHLmi BbIGOP Klolo e|o]o
I O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m ofo
S| olo]| [e]e
1701 Hi
R
B TNMG-2P
D L10 S Re D1
olala|Z|=S (DD
=I=1=Ili=i=1=N0l
N =N~
z|Z|Z|z|Z|Z|z|=z
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM = ||| |||
TNMG1604042P 9,53 16,50 4,76 0,4 3,81 oo o(eoj0o|0(0®
TNMG1604082P 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 oo (of o0
TNMG1604122P 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 oo (o000 %
TNMG2204082P 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 oo (o |o00 ;c
<
o
] °
©
X
-1 1Dt =
o
S| ©
Q
e}
o
D L10 S Re D1 ®
©
I
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM %
TNMG1604044P 9,53 16,50 4,76 0,4 3,81 0] Y
TNMG1604084P 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 oo Ig
TNMG1604124P 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 eole
TNMG2204044P 12,70 22,00 4,76 0,4 5,16 eole
TNMG2204084P 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 oo
-1 ID1
s
B TNMG-6P =
D L10 S Re D1
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
TNMG1604046P 9,53 16,50 4,76 0,4 3,81 oo |ofe®
TNMG1604086P 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 oeoj0o00
TNMG1604126P 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 oo |ofe
TNMG2204046P 12,70 22,00 4,76 0,4 5,16 oo (oo
TNMG2204086P 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 ooj0o00
WWW.WIDIA.COM D81




W D _ADV12 D082 D083 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:05 AM P% D82

WIDIA™ Value £
[ThacTuHbI WIDIA

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® ny4Lmii BbIGOP Klolo e|0|0
— O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
S| olo] [e]e
- D1 m
s
B TNMG-7N
D L10 S Re D1
alala|S (2|22
=I=1=I1= ==
N~ O|N|[™|r
z|Z|Z|z|Z2|Z2|z|=z
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM F|F|F|F|F|F|F|F
TNMG1604047N 9,53 16,50 4,76 0,4 3,81 (]
TNMG1604087N 9,53 16,50 4,76 0,8 3,81 o(eo|0 [ ]
% TNMG1604127N 9,53 16,50 4,76 1,2 3,81 oo 0 °
;vs TNMG2204047N 12,70 22,00 4,76 0,4 5,16 eoe
< TNMG2204087N 12,70 22,00 4,76 0,8 5,16 oo|® o
) TNMG2204127N 12,70 22,00 4,76 1,2 5,16 o [}
; TNMG2706127N 15,88 27,50 6,35 1,2 6,35 o(e|® ®
° TNMG3309247N 19,05 33,00 9,53 2,4 7,93 eo(e|® [}
©
X
=
o
()
8
b / D1
= —]
S  EVBGT-1P
o
g D L10 s Re D1
o
=
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
VBGT1103011P 6,35 11,07 3,18 0,1 2,80 o0
VBGT1103021P 6,35 11,07 3,18 0,2 2,80 o
VBGT1103041P 6,35 11,07 3,18 0,4 2,80 ]
VBGT1604011P 9,53 16,61 4,76 0,1 4,40 L]
VBGT1604021P 9,53 16,61 4,76 0,2 4,40 oe
VBGT1604041P 9,53 16,61 4,76 0,4 4,40 o0
= o
]
B VBMT-1P
D L10 S Re D1
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
VBMT1103021P 6,35 11,07 3,18 0,2 2,80 o0
VBMT1103041P 6,35 11,07 3,18 0,4 2,80 oo o000
VBMT1103081P 6,35 11,07 3,18 0,8 2,80 o(e| (of @@
VBMT1604021P 9,53 16,61 4,76 0,2 4,40 [} olo|0|®
VBMT1604041P 9,53 16,61 4,76 0,4 4,40 o(eo| (o(eoj0o|00®
VBMT1604081P 9,53 16,61 4,76 0,8 4,40 oo o(eoj0o|0(0®
D82 WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 D082 D083 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:05 AM P% D83

& WIDIA™ Value
WIDIA [ThacTuHbl

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® nyuLwni BbIGOP Klolo e|0|0
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
S| olo] [e]e
sy H]
—/
B VNGP
D L10 S Re D1
olala|Z|=S (DD
=I=1=Ili=i=1=N0l
(N2 |2 (dN=|
z|Z|Z|z|Z|Z|z|=z
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM EEEEEEEE
VNGP160401 9,53 16,61 4,76 0,1 3,81 oo
VNGP160402 9,53 16,61 4,76 0,2 3,81 [}
VNGP220404 12,70 22,14 4,76 0,4 5,16 eoe %
VNGP220408 12,70 22,14 4,76 0,8 5,16 o0 ;0
<
o
-y .
_/ S
=
B VNMA o
O
8
D L10 S Re D1 ©
o
Homep no Karanory ISO MM MM MM MM MM 5
VNMA160408 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 [} E-
©
X
o
=
B VNMG-2P
D L10 S Re D1
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
VNMG1604042P 9,53 16,61 4,76 0,4 3,81 oo o(oj0|0(0®
VNMG1604082P 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 oo (of |o0f0®
WWW.WIDIA.COM D83




WD _ADV12_D084 D085 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:05 AM P% D84

WIDIA™ Value £
[ThacTuHbI WIDIA

P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® JlyHLKii BbIGOP Klolo NEE
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP m ofo
S| olo] [e]e
B VNMG-4P
D L10 S Re D1
alala|S (2|22
=== ===
N~ O|N|[™|r
z|Z|Z|z|Z2|Z2|z|=z
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM F|F|F|F|F|F|F|F
VNMG1604044P 9,53 16,61 4,76 0,4 3,81 o0
VNMG1604084P 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 o
(0]
=
©
>
<
Q Py
= | —
° Re
s  EVNMG-6P
X
=
o D L10 S Re D1
()
8
O Homep no kartanory I1SO MM MM MM MM MM
o VNMG1604086P 9,53 16,61 4,76 0,8 3,81 oo |ofe
®
©
I
o
©
X
lc_) _
(o |
D1
- my
®E WNMA IS
D L10 S Re D1
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
WNMA060408 9,53 6,52 4,76 0,8 3,81 [}
WNMA080408 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 [}
WNMA080412 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 ]
D84 WWW.WIDIA.COM




WD _ADV12_D084 D085 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 11:05 AM P% D85

- WIDIA™ Value
WIDIA [nacTuHbl

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® JlyHLwmni BbIGOP Klolo e|o]o
- O anbTepHaTNBHbIN BbIGOP m ofo
| S| olo]| [e]e
D1 III
L1
B WNMG-2P -8
D L10 S Re D1
olala|Z|=S (DD
SSEEEREE
z|Z|Z|z|Z|Z|z|=z
Homep no Katanory ISO MM MM MM MM MM = ||| |||
WNMG0804042P 12,70 8,69 4,76 0,4 5,16 oo o000 0
WNMG0804082P 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 oo (of o0
(O]
=
©
>
<
] o
* =
D1 °
1t ©
sl X
B WNMG-4P 5
O
©
D L10 S Re D1 o
e}
o
Homep no kartanory I1SO MM MM MM MM MM ?é
WNMG0804044P 12,70 8,69 4,76 0,4 5,16 oo T
WNMG0804084P 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 oo %
WNMG0804124P 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 ° (!)
=
t
D1
L 14
B WNMG-6P Rahdat
D L10 S Re D1
HOMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM
WNMG0604086P 9,53 6,52 4,76 0,8 3,81 oo |ofe
WNMG0804086P 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 oo 000
WNMG0804126P 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 oeoj0o00
WWW.WIDIA.COM D85




W D _ADV12 D086_D087_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:06 AM P$ D86

WIDIA™ Value %
[TnacTuHbl WIDIA

VALUE
P e[e]e]o]c]o]o]o
M] | ole| [o]e
® JlyHLnii BbIGOP Klolo NEE
. O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP m ofo
| S| olo] [e]e
D1 ﬂ
I my
B WNMG-7N s
D L10 S Re D1
ala|a| ==X DD
=== IE=IE=Ik=l1]
NN
HEEEEEEE
HoMep no Katanory ISO MM MM MM MM MM FlF|F|F|F|F|F|F
WNMG0804087N 12,70 8,69 4,76 0,8 5,16 oo0 o
WNMG0804127N 12,70 8,69 4,76 1,2 5,16 o(eofe® °
% WNMG0804167N 12,70 8,69 4,76 1,6 5,16 L [
T
>
<
Q
°
©
X
=
(=}
\©
©
o
O
o
®
©
I
o
©
X
o
=
D86 WWW.WIDIA.COM




W D_ADV12_D086_D087_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 11:06 AM Page D87
N

WIN WITH
WIDIA;

Cepusa nuctpymentoB WIDIA-CIRCLE™
0151 00pabOoTKM OTBEPCTUIA MO0 AnameTpa

JlnHenka pacTtouHbix onpasok WIDIA™ nnst 06paboTKu 0TBEPCTUI MANOr0 AMAMETPA SBNSETCS NPEKPACHbIM,
9KOHOMMYECKM BbIFOAHLIM BbIOOPOM [1S1 LUMPOKOIO CreKTpa onepauuit. Hawm LenbHble TBepaoCcnaaBHble
0npaBky 06eCNeYNBAIOT UCKIIOYMTENBbHYI0 YHUBEPCANbHOCTL 00pab0TKM 1 UMELOT BbICOKYIO NPOYHOCTb.
ACCOPTUMEHT BKJTHOYAET ONPaBKM CO CTasbHLIMU U TBEPAOCMIABHLIMU XBOCTOBUKAMN.

Cepun A/B

* YHuKanbHas cuctema ukcaLm no3BonseT 3ameHsTb pesLibl GbICTPO 1 TOYHO.

Quadralock™

o \/-00pa3Hble Nasbl 1 OrpaHN4NTENbHbIE GONTbI 00ECTIEYMBAIOT YBENMYEHHOE
YMCNO CMEH MUKPOPACTOYHbIX PE3LIOB.

MuKpopacTo4Hble pesLbl

e [111aBHOE pe3aHue, BbICOKOE KaYecTBO Oﬁp&ﬁOTaHHOVI MOBEPXHOCTU W YNYYLIEHHBIA CTPYXKOOTBOL.

LienbHble TBEpAOCNNABHbIE Pe3Libl

©TouHble, BbICTPOCMEHHbIE PE3LibI W pe3LefepXaTenn aeanbHo NoaxoasT
ISt BHYTPEHHEl 00paboTKn MeNKopasMepHbIX AeTaneil.

[ins nonyyeHunst AONONHUTENbHONA MHAOPMALMM O HALIUX UHHOBALIMOHHbIX
WHCTPYMEHTaxX 00paTUTeCh K BalleMy pernoHanbHoMy ouuansHoMy
ANCTpMObIOTOPY MK noceTuTe cant www.widia.com.




WIDIAY




W D _ADV12 EO0O_EO001 netric_RU. gxp: WD _ADV12_EO00_EO001 netric %SE 9/9/11 10:36 AM Page A3

WIDIAY

IHCTpyMeHTanbHasd ocHacTka

MaTpoHbl ¢ XBOCTOBUKAMM KIMAX 100 ... .o i it iin e et nnn s nnsnnssnnnnnssnnnnsssnnnnsssnnnnssnnnnsssns E2-E14

I WIDIAY )




W D _ADV12 E002_E003 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:36 AM P$ E2

WIDIA™ KM4X"™

Cuctema kpenneHns KM4X ¢ 4-ms oTBepcTMsIMA 00ecrieyrnBaeT B TpU pasa 00mbLUee COnpoTUBIEHNE
U3rvnby No CPABHEHWIO C aHANOMMYHBIMW CUCTEMAMK. BbICOKOE COMPOTUBNEHNE U3rby NO3BONSET
KIMEHTaM MOSTHOCTbHO CMOMb30BaTh BO3MOXHOCTY CBOETO CTaHKA U PEXXYLLEro MHCTPYMEHTA

Mpv 06pabOTKE NPOYHbIX MATEPUANOB, TAKWX KaK TUTAH, UK NPU TSHKENbIX pexxumax 00paboTkul.
BbICOKWIA yenbHbI CbeM MEeTaNNa oOnTUMIU3MPYET NPOU3BOANTENBHOCTb 000PY10BAHNS

N CHMXAET 00LLME NPOU3BOLCTBEHHbIE 3aTPAThI.

™

AVI4 A

e XKecTkast KOHCTPYKLMS 411 06pabOoTKM B TSXKESbIX YCOBUSX.

e ConpoTuBneHne nsrnby B 3 pasa BblLLE.

¢ [0oBbILWEHHbIN YAENbHbIN CbeM MeTanna.

¢ /lcnonb30BaHne BCeX PyHKLMOHANBbHbIX BO3MOXHOCTEN CTaHKa.

e CHUXEHMe Npon3BOACTBEHHbIX 3aTpar.

e CbanaHcupoBaHHas KOHCTPYKLMS NO3BONSIET paboTaTb C 60JbLUION YaCcTOTOW BpaLLEeHUS.

YeTbipe KpenexxHbIX anemMeHTa CraHgapTHas MUKpocxema
o6ecrneyrBaloT PaBHOMEPHOE >XECTKOe ANSi CYATLIBAHUS/3anMCK AaHHbIX
3aKpersieHne 1 BO3MOXXHOCTb 0 COCTOSIHMW NMOCafo4YHOro rHesaa.

06paboTKM Ha BbICOKOMOLLHbIX
cTaHkax. ObecnevnBaloT paBHOMEPHOE

acnpepneneHve ycunmi.
pacnpen y V-06pagzHblii hraHel,

HSK 1 BO3MO>XHOCTb
aBTOMaTUYECKOW CMEHbI
WHCTPYMEHTA.

Cuctema nossonser 3akpenneHne B
npunBOOHbIX 6n1oKax 1 BO3MOXXHOCTb
CMeHbI pacrnoJioXKeHnA.

[peBocxoaHas XEeCTKOCTb N TOYHOCTb
cuctembl KM gocTturatotcs 3a cyer
ONTUMMN3NPOBAHHOWN 30HbI KOHTaKTa.
3akpenfieHne ¢ KOHTaKTOM Mo TPeM
NMOBEPXHOCTSAIM 0becneymBaeT
NPEBOCXOAHYIO NPON3BOANTESIBHOCTb
WHCTPYMEHTA.

CbanaHcupoBaHHble
KOHCTPYKTUBHbIE
BO3MO>XHOCTW.

E2

WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12 E002_E003 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:36 AM P$ E3

WIDIAY

Cuctema kpenneHna KM4X™

KM4X npegcTtasnseTt coboi HOBYIO KOHMUrypaLmio cnucteMsl KpenneHns KM™,
OPVIEHTUPOBAHHYIO Ha 06PaboTKy B TAXKESbIX YCNOBUSAX, U ABNSETCS nAeasbHbIM
BbIGOPOM AN 06paboTKM KPYMHbIX AeTanein u3 TtaHa ans a3poKoCMnNYecKom
NPOMBILLEHHOCTH.

ACCOpTI/IMeHT npoaykuumn

ACCOPTUMEHT NPOAYKLUMM BKITHOHYAET NaTPOHbI 1 aganTepbl A5 BpaLLaoLLerocs
1 CTaLMOHAPHOr0 NHCTPYMEHTA A 06paboTKy NPOYHBIX AeTanen B TAXeNbIX
ycnoBusix. OcHacTKa, BKOYatoLLaa 3aroTOBKN A/151 M3roTOBJIEHUS afanTepos,
pacLumpsieT BO3MO>XXHOCTY TOKapHOW 1 (hpe3epHoi 06paboTKu.

HoBenwas nHHoBaUMOHHasA TEXHOJIOMNA KpenneHns

e Cuctema KM4X obecneudnBaeT MakCMMasbHO XXECTKOE COEQUHEHNE U MOXXET
BblAEP>KMBaTb Ype3BblHaHO BbICOKME N3rnbatoLime MoMeHTbI, 6rarogaps
co4eTaHnio 601bLLONO NPVKUMAIOLLErO YCUUS U HAOEXHOMO KOHTaKTa.

e KM4X obecneunsaeT NoBbILLEHNE CONPOTUBNEHNS N3rnby B 3 pasa rno
CpaBHEHWIO C aHaNOMM4YHbIMU CUCTEMaMU C TOPLIEBLIM KOHTAKTOM.

e KM — 3TO eQuHCTBEHHAs cUCTEMA KPEMJIEHMsl, KOTOPasi COXPaHSIET XKECTKOCTb
NPY NOBbILLEHHBLIX CKOPOCTSX BPaLLEHUst U MOAXOAUT ANs pasdHOO6pasHbIX
onepauuii 06paboTKu, OT HU3KNX CKOPOCTEN C BbICOKNMY KPYTALLMMN
MOMEHTaMM [0 OYEeHb BbICOKMX CKOPOCTEN BpaLLeHNs WNMHOENS.

e KM4X obnapgaeT XOpOoLUUM COYEeTaHNEeM CONPOTUBNEHNSA N3TNOY U KPYYEHNIO.

e Bo3MOXXHOCTb nHTerpauun KM4X B CcyLLeCTBYIOLLMIA CTAHOK o6ecneynBaeT
LOMOSIHNTENBHOE NPEVNMYLLIECTBO B BUAE NMOBbILLEHUSI MPOV3BOAUTENILHOCTMY.

rlpelllMyu.l,eCTBa KOHCTpPYKLN

¢ HoBas cuctema KM4X ¢ pe3bb0BbIM KpernneHnem paspaboTaHa
C Uenbio obecrneyeHnst NOBbILLEHHON CTabunbHOCTN 06paboTKY.

L4 yHMBepcaanaﬂ KOHCTPYKLMA NO3BONSAET NCNOJIb30BAaTb NHCTPYMEHTbI
CTapbIX 1 HOBbIX TUMOB, a TakXxe Mpesbl N YANMHUTENN OPYINX
npou3BoanNTENEN.

e Cnocob kpenneHns 06ecneynBaeT OYeHb XXECTKOE COeQUHEHNE
3a CYET KOHTaKTa o TopLy.

I WIDIAY )




W D _ADV12_E004_E005 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:36 AM P% E4

NatpoHbl ¢ xBocToBMKamu KM4X™ 100 WIDI AWW

MaTpoHbl ¢ TEPMO3KUMOM 00LLero HasHaueHns (GP)

D22 D21| D2| D1

]
i
¢

L21
L1

SHRINKER®

¢ C BO3MO>XHOCTLIO BanaHCUPOBKM — TOYHAsA HACTPOKa

C ncnoJib3oBaHneM onoSIHNTESIbHbIX YCTAHOBOYHbIX TpeGoBaHHsl K XBOCTOBMKaM PeXyLLero MHCTPYMeHTa
MeTpuyeckas cuctema (craHgapr ISO)

BUHTOB M6. ~

o pexxywmin

9 4 nO,D,XOJJ,SIT 014 pexxywmx MHCTPYMEHTOB 13 TBepaoro VHCTPYMEHT

> cnnasa un 6bICTpOpe)KyLLI,eI7I cTanu. AvameTp

o~ XBOCTOBMKA fonyck

> 6 hé 0,000/-0,008

X 8n10 hé 0,000/-0,009

3 12,14, 161118 he 0,000/-0,011

§ 20n 25 hé 0,000/-0,013

5 32,401 50 hé 0,000/-0,016

O

'_

3

Q B TT GP HPV MM-KM4X

(@]

)

z D

8_ pasmep rae4yHoro

E Kntoya ans

C HOMep 3akasa HOMep no Karanory D1 D2 D21 D22 L1 L2 L9 L21 V BUHT-yNnop BUHTa-ynopa

° 4156046 KM4X100HPVTT06085M 6 21 27 — 8 5 26 — 10 TTSS05014M 2,5 MM

g 4156047 KM4X100HPVTT06160M 6 21 27 32 160 50 26 122 10 TTSS05014M 2,5 MM

IG 4156048 KM4X100HPVTT08085M 8 29 27 — 8 5 26 — 10 TTSS06014M 3 Mm

© 4156049 KM4X100HPVTT08160M 8 21 27 32 160 50 26 122 10 TTSS06014M 3 MM

I

o 4156050 KM4X100HPVTT10090M 10 24 32 — 9 61 31 — 10 TTSS08014M 4 Mm

Uo: 4156051 KM4X100HPVTT10160M 10 24 32 36 160 63 31 122 10 TTSS08014M 4 Mm

g 4156052 KM4X100HPVTT12095M 12 24 32 — 95 66 36 — 10 TTSS10014M 5 Mm

a 4156113 KM4X100HPVTT12160M 12 24 32 36 160 63 36 122 10 TTSS10014M 5 MM

5 4156114 KM4X100HPVTT14095M 14 27 34 — 9 66 36 — 10 TTSS10014M 5 MM

';E 4156115 KM4X100HPVTT14160M 14 27 34 38 160 57 36 122 10 TTSS10014M 5 Mm

QE" 4156116 KM4X100HPVTT16100M 16 27 34 — 100 71 39 — 10 TTSS12014M 6 MM

E 4156117 KM4X100HPVTT16160M 16 27 34 38 160 57 39 122 10 TTSS12014M 6 MM

'5 4156118 KM4X100HPVTT18100M 18 33 42 — 100 71 39 — 10 TTSS12014M 6 MM

§ 4156119 KM4X100HPVTT18160M 18 33 42 46 160 69 39 122 10 TTSS12014M 6 MM
4156120 KM4X100HPVTT20105M 20 33 42 — 105 76 41 — 10 TTSS16014M 8 Mm
4156121 KM4X100HPVTT20160M 20 33 42 46 160 69 41 122 10 TTSS16014M 8 MM
4156122 KM4X100HPVTT25115M 25 44 53 — 115 86 47 — 10 TTSS16014M 8 Mm
4156123 KM4X100HPVTT25160M 25 44 53 57 160 69 47 122 10 TTSS16014M 8 MM
4156124 KM4X100HPVTT32120M 32 44 53 — 120 91 51 — 10 TTSS16014M 8 Mm
4156125 KM4X100HPVTT32160M 32 44 53 57 160 69 51 122 10 TTSS16014M 8 MM

TNMPUMEYAHUE: He neperpeBare. Neperpes HapyLuaeT TOYHOCTb U (DyHKLMOHUPOBaHME rnaTpoHa.
lNocTaBnseTcs BMeCTe C YropHbIM BUHTOM.
B Hanm4mm umeeTcsi OMONHUTENIbHBIA KOMIIEKT BUHTOB (10 LUT.) 4151 TOYHOU 6anaHCUpoBKU
¢ pesbbori M6~1.0P x 5 I9. Homep 3akasza: MS1276PKG. 3aka3 ohopmsieTcsi oThe/1bHO.

3 WIDIAY




W D _ADV12_E004_E005 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:36 AM P% E5

- MaTpoHbl ¢ xBocToBMKamu KM4X™ 100
WIDIAY ;

MaTpoHbI C TEPMO3KUMOM C GOMbLLMM KPYTSLLM MOMEHTOM (HT)

O
100!
bar

KM|

4{30 JO '_’
oa] oo ] of L O ﬁw \
e [, Wo — ’ "!l
L2 ﬁ#ﬁﬂ
121 - 1 = 4 ! ‘fﬂ e

e Ycnnme 3atshxkm Ha 30-50% 60sbLue No CpaBHEHNIO C

cepme|7| GP. Tpe6oBaHUs K XBOCTOBUKAM PEXYLUEro MHCTPyMeHTa
. meTpuyeckas cuctema (ctraHgapr ISO)

¢ C BOBMOXXHOCTbIO 6anaHCUPOBKM — TOYHAas HACTPOKa Py o
C ncnonb3oBaHeEM OOMNOJIHUTESIbHbIX YCTAaHOBOYHbIX VHCTPyMeHT 9
BUHTOB M6. AnameTp Aonyck *
XBOCTOBMKA <

L I'Io,u,xo,qm TOJIbKO ONnA TBepaoCriiaBHOro MHCTPYMEHTA, 12,14,16 1 18 hé 0,000/-0,011 >
Ha 4YTO YKasblBaeT KaHaBKa Ha nepeaHen NoBepXHOCTN. 20m25 hé 0,000/-0,013 §

o 32,401 50 h6 0,000/-0,016 s

i H806XO,D,VIMO ncnosib3oBaTb YCTPOUCTBO C TEPMO3aXKMMOM 3
MOLLHOCTLIO 10 KBT unu 6onbLue. %
O

'_

3

B TT HT HPV MM-KM4X i
(@]

D 2

.
pa3mep rae4yHoro o

Kntoya ans E

HOMep 3aKasa HOMep no Karanory D1 D2 D21 L1 L2 L9 V BUHT-yNnop BUHTa-ynopa C
4156182 KM4X100HPVTTHT12095M 12 24 319 95 66 36 10 TTSS10014M 5 Mm °
4156193 KM4X100HPVTTHT14095M 14 27 339 95 66 36 10 TTSS10014M 5 Mm S
4156194 KM4X100HPVTTHT16100M 16 27 339 100 71 39 10 TTSS12014M 6 MM 5
4156195 KM4X100HPVTTHT18100M 18 33 419 100 71 39 10 TTSS12014M 6 MM ©

I

4156196 KM4X100HPVTTHT20105M 20 33 419 105 76 41 10 TTSS16014M 8 Mm [T}
4156197 KM4X100HPVTTHT25115M 25 44 529 115 86 47 10 TTSS16014M 8 MM :
4156198 KM4X100HPVTTHT32120M 32 44 529 120 91 51 10 TTSS16014M 8 MM CJB:
MNMPUMEYAHWE: He neperpesarb. [leperpes HapyLuaeT TOYHOCTb U (DyHKLIMOHNPOBAHWE raTpoHa. é
lNocTaBnsieTcs BMECTE C YrOPHbIM BUHTOM. "E

B Hanm4uy MeeTcst [oNOHUTE bHbIA KOMMAEKT BUHTOB (10 LUT.) 4151 TOYHOU 6anaHCupoBKu :‘5

¢ pe3bboii M6~1.0P x 5 1. Homep 3aka3a: MS1276PKG. 3aka3 ogpopmnseTcs oTAesbHO. s

>

o

'—

)

I

=

I WIDIAY )




W D _ADV12 E006_EO007_netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:36 AM P% E6

NatpoHbl ¢ xBocToBMKamu KM4X™ 100 WIDI AWW

LlaHroBble naTtpoHbl TG

o
(@)
—
x
<
=
X
s
=
©
X
S
o0
O
'_
O
o
[0}
X
o
n
I
o
Q
©
-
°
©
X
=
o
©
I
o
o
®
©
I
a
=
©
=
I
Q
=
>
o
=
o
I
s

K| 000000

o1 ) NN
L — v
Cepys LIaHroBbIX L9 v WLH _J
NaTpOHOB L1
HanGonbLunit fuameTp napenusi, 3aXXumaemoro B LaHroBoM NaTpoHe
* Bosbluoe ycunve 3axuva Cepu uanroskix | . | A o
. naTpoHOB
(cooTHoLLeHue 3:1). TG50 11 135 1732 17732
TG75 2,6 20,0 3/64 3/4
TG100 2,6 255 5/64 1
TG150 11,6 40,0 23/64 1-1/2
B TG Round-KM4X
@f / @\\\\
pasmep rae4Horo
cepuu Kntoy ans Knoya ans
HOMep 3aKa3a HOMEp No Karanory yadiru D11 L1 L9 V | koHTpraiika KOHTpraek Nm  BuHT-ynop BUHTaynopa
4156445 KM4X100TG050105M TG50 38 105 42 40 | LNAO50M HSW34M 68 SS056041G 4 mm & 5/32
4156446 KM4X100TG050160M TG50 38 160 42 58 | LNAO50M HSW34M 68 S$S056041G 4 mm & 5/32
4156447 KM4X100TG075120M TG75 50 120 54 46 | LNAO75M HSW45M 136 SS081041G 4 mm & 5/32
4156448 KM4X100TG100140M TG100 60 140 70 45 LNA100M HSW58M 203 SS112041G 4 mm & 5/32
4156449 KM4X100TG150165M TG150 85 165 84 46 | LNA150M HSW80M 271 S$S162062G 4 mm & 5/32

TNMPUMEYAHUE: B nepsyto o4epenb ycTaHOBUTE LjaHry B KOHTpraviky. [lepes ycTaHOBKOV B paboy4yto YacTb NaTpoHa BCTaBbTE PEXYLLNIA
UHCTPYMEHT, 3aTeM 3aKMUTE [0 PEKOMEHOBAHHOIO KPYTSLLEro MOMeHTa 3aTsKKU. KOMIMAEKT NoCTaBKy BK/IKOYAET
KOHTPraviky v yropHbiii BUHT. KoY [/151 KOHTPraek 3akasbliBaeTcsi OTAe/bHO.

) WIDIAY T




W D _ADV12_E006_E007_metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:36 AM P% E7

MaTpoHbl ¢ xBocTOBUKaMu KM4X™ 100

LlaHroeble maTpoHs! ER
RS

900

D21| DN ’iﬂ}’ ‘ ] H j -
cepus LiaHroBbIx Lo v
naTpoHoB L2
L1
Haun6onblunii guameTp usgenus, 3aKMMaeMoro B LLAHrOBOM NaTpoHe
MM oM
e Cuna 3axxuma (CooTHoLLeHMe 2:1). Cepisi LaHroBbix _ A

naTpoHoB ER min max min max

ER16 0,5 10,0 .02 M

ER20 0,5 13,0 .02 .50

ER25 1,0 16,0 .04 .63

ER32 2,0 20,0 .08 .81

ER40 3,0 26,0 12 1.00

B ER Hex-KM4X
<>
&
)4
pa3mep rae4Horo

cepun Koy ans Kntoya ans
HOMep 3aKasa HOMeEp no Kartanory yairm D11 D21 L1 L2L9 V KOHTpraika KOHTpraek Nm BuHT-ynop BUHTaynopa
4159999 KM4X100ER16100M ER16 28 — 100 — 32 53 | LNHSER16M OEW25M 56 SS044038G 4 vm & 5/32
4160000 KM4X100ER16160M ER16 28 60 160 8532 68| LNHSER16M OEW25M 56 SS044038G 4 Mm& 5/32
4160001 KM4X100ER20100M ER20 34 — 100 — 36 35| LNHSER20M OEW30M 80 SS056041G 4vm & 5.32

collet series

D11 \}

ey
|

"F“““‘*

L1

B ER Round-KM4X

UHcTpyMeHTanbHas ocHacTKa © [1atpoHbl ¢ xBocToBMKamMy KM4X 100

»

pa3smep raeqHoro

cepumn KnoY ans Knoya ana
HOMep 3aKasa HOMep No KaTanory yairm D11 L1 L9 V KOHTpraika KOHTpraek Nm  BuHT-ynop BUHTaynopa
4160002 KM4X100ER25100M ER25 42 100 40 33 | LNSER25M ER25WM 104 SS075041G 4 mm & 5/32
4160043 KM4X100ER32100M ER32 50 100 45 32 LNSER32M ER32WM 136 SS094041G 4 mMm & 5/32
4160044 KM4X100ER32160M ER32 50 160 45 92 LNSER32M ER32WM 136  SS094041G 4 mm & 5/32
4160045 KM4X100ER40120M ER40 63 120 52 38 | LNSER40M ER40WM 175 88112041G 4 mm & 5/32

TMPUMEYAHWE: B nepByto o4epenb ycTaHOBUTE LjaHry B KOHTpraviky. [lepes ycTaHoBKOV B paboy4yto YacTb NaTpoHa BCTaBbTE PEXYLLNIA
UHCTPYMEHT, 3aTeM 3aKMUTE [0 PEKOMEHOBaHHOIO KPYTSLLEro MOMeHTa 3aTsKKU. KOMIMIEKT NoCTaBKy BKIKOYaET
KOHTpraviky v yropHbiii BAHT. KoY [/151 KOHTPraek 3akasbiBaeTcsi OTAE/bHO.

I WIDIAY }




W D _ADV12_ E008_E009 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:36 AM P% E8

NatpoHbl ¢ xBocToBMKamu KM4X™ 100 WIDI AWW

Anantepbl Whistle Notch™ e Apantepbl HTS
0D 0
100!
bar

D2 D1

B WN MM-KM4X ¢ MeTtpuyeckas cuctema

\\\ =N

W S

Q @

pasmep rae4Horo Z pasmep rae4Horo
3aXUMHOIA Knioya ans Knoya ans

HOMep 3akasa HOMep no Karanory D1 D2 L1 L9V BUHT 3aXumHoro BuHTa Nm  BUHT-ynop BUHTaynopa
4160047 KM4X100WN06090M 6 245 90 30 10 SS03M012 3 MM 7 571.060 2,5mm
4160048 KM4X100WN08090M 8 27,5 90 30 10 SS03Mo014 4 MM 15 571.067 3mm
4160049 KM4X100WN10090M 10 345 90 35 10 SS03M018 5 MM 25 571.068 4mm
4160050 KM4X100WN12100M 12 41,5 100 40 10 SS03M023 6 MM 35 571.074 5mm
4160051 KM4X100WN14100M 14 43,5 100 40 10 SS03M023 6 MM 35 571.074 5mm
4160052 KM4X100WN16100M 16 47,5 100 43 10 SS03M025 6 MM 50 571.069 6mm
4160073 KM4X100WN18100M 18 49,5 100 43 10 SS03M025 6 MM 50 571.069 6mm
4160074 KM4X100WN20110M 20 51,5 110 45 10 SS03M026 8 MM 95 571.076 6mm
4160075 KM4X100WN25120M 25 64,5 120 50 10 SS03M027 10 Mm 135 571.077 6mm
4160076 KM4X100WN32120M 32 71,5 120 54 10 SS03M029 10 Mm 160 571.077 6mm

TMPUMEYAHWVIE: He 3aTarusarite 4pe3mMepHO CTOMOPHbIA BUHT; MOJIb3YNTECH BbILLENPUBEAEHHLIMU
peKkoMeHaaLmsMy OTHOCUTE/IbHO KPYTALLEro MOMEHTA.
lNocTasnsieTcs BMECTE C 3&KUMHBIM U YIIOPHbIM BUHTaMU.
Koy [151 3aXXKUMHOIO U yroOPHOIro BUHTOB B KOMIJIEKT 1OCTaBKW He BXOAST.

o
(@)
—
x
<
=
X
s
=
©
X
S
o0
O
'_
O
o
[0}
X
o
n
I
o
Q
©
-
°
©
X
=
o
©
I
o
o
®
©
I
a
=
©
=
I
Q
=
>
o
=
o
I
s

) WIDIAY




W D ADV12 E008 E009 netric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:37 AM P E9

- MaTpoHbl ¢ xBocToBMKamu KM4X™ 100
WIDIAY ;

ApanTepbl Ans KOHUEBbIX (hpes

24 Z0N, i
DIN o
1835/B il

T [ JE:;
D2 D1 [ ————
i
s |

L1

B EM MM-KM4X e MeTpuyeckas cuctema

3a)KMMHOM pa3smep raeyHoro Knwo4a

HOMep 3aKasa HOMep no Karanory D1 D2 L1 L9 BUHT ANS 32XKUMHOr0 BUHTA Nm
4160510 KM4X100EM06080M 6 245 80 52 SS03M012 3 MM 7
4160511 KM4X100EM08080M 8 275 80 52 SS03M014 4 Mm 15
4160512 KM4X100EM10080M 10 345 80 52 SS03M018 5Mm 25
4160533 KM4X100EM12080M 12 415 80 49 SS03M023 6 MM 35
4160534 KM4X100EM14080M 14 435 80 49 SS03M023 6 MM 35
4160535 KM4X100EM16100M 16 475 100 53 SS03M025 6 MM 50
4160536 KM4X100EM18100M 18 49,5 100 53 SS03M025 6 MM 50
4160537 KM4X100EM20100M 20 51,5 100 55 SS03M026 8 MM 95
4160538 KM4X100EM25100M 25 64,5 100 60 SS03M027 10 Mm 135
4160539 KM4X100EM32100M 32 71,5 100 65 SS03M029 10 Mm 160
4160540 KM4X100EM40120M 40 89,5 120 75 SS03M032 10 Mm 160
4160541 KM4X100EM50130M 50 99,5 130 85 SS03M030 12 Mm 200

TNMPUMEYAHWE: He 3aTaruBaiite 4pe3mMepHO CTOMOPHbIA BUHT; MOJIb3YATECH BbiLLENPUBEAEHHbIMU
pPeKoMeHAaLUmsMN OTHOCUTEIbHO KPYTSALLEro MOMeHTa.
lMocTasnissieTcss BMeCTe C 3aXKUMHbIM BUHTOM.
BaXUMHOV BUHT B KOMIIEKT 1OCTaBKN HE BXOAUT.

UHcTpyMeHTanbHas ocHacTKa © [1atpoHbl ¢ xBocToBMKamMy KM4X 100

I WIDIAY ,




W D ADV12_E010 EO11 metric_RU. gqxp: WDIA 9/9/11 10:37 AM P% E10

NatpoHbl ¢ xBocToBMKamu KM4X™ 100
Anantepbl Ans HacaHbIX pe3 ¢ BHYyTpeHHUM noagonom COX

s R T
KM i

L1

Rt

B SMC CAP MM-KM4X e MeTpu4yeckas cuctema

\\
5
\\ﬁ
@

pa3smep rae4Horo Knwou4a
HOMep 3akasa HOMep no Karanory D1 D2 L1 KPeneXHbl BUHT ANS KpeneXxHoro BUHTa

4160335 KM4X100SMC22050M 22 49 50 MS1234 8 Mm

4160337 KM4X100SMC22100M 22 49 100 MS1234 8 MM

4160338 KM4X100SMC22160M 22 49 160 MS1234 8 MM

TMPUMEYAHWE: He 3aTaruBaiite 4pe3mMepHO CTOMOPHbIV BUHT; MOJIb3YATECH BbiLLENPUBEAEHHbIMU
PpEeKoMeHAauUNsIMN OTHOCUTESTbHO KPYTSILLEro MOMeHTa.
lMocTaBnsieTcst BMecTe CO CTOMOPHbLIM BUHTOM v BEAYLLNMU LLMOHKaMMU.
Koy 151 CTOMOPHOro BUHTa B KOMIMJIEKT MOCTaBKN HE BXOAMT.

o
(@)
—
x
<
=
X
s
=
©
X
S
o0
O
'_
O
o
[0}
X
o
n
I
o
Q
©
-
°
©
X
=
o
©
I
o
o
®
©
I
a
=
©
=
I
Q
=
>
o
=
o
I
s

WIDIAY T




WD ADV12_E010 EO011 metric_RU. gxp: WDIA 9/9/11 10:37 AM Page E11

- MaTpoHbl ¢ xBocToBMKamu KM4X™ 100
WIDIAY :

Anantepbl Ans HacaHbIX pe3 ¢ BHyTpeHHUM noasonom COX

00R00B

RN
_ \

o2 o1 f @

L1

D4

B SMC Lock MM-KM4X e MeTpuyeckas cuctema

TNMPUMEYAHWE: He 3aTaruBaiite 4pe3mMepHO CTOMOPHbIA BUHT; MOJIb3YATECH BbiLLENPUBEAEHHbIMU
pPeKkoMeHAaUmaMN OTHOCUTEIbHO KPYTALLEro MOMeHTa.
lMocTasissieTcss BMecTe CO CTOMOPHbBIM BUHTOM v BEAYLLNMU LLUMOHKaMMU.
Koy [/151 CTOMOPHOIro BUHTA B KOMIJIEKT MOCTaBKN HE BXOAMUT.

o

o

—

\ X

\ S

=

X

=

pa3smep rae4Horo %

Knoya ans N4

HOMep 3aKasa HOMeEp No Kartanory D1 D2 D4 G1 L1 KPeneXHbI BUHT  KPEneXHoro BUHTa E
4160340 KM4X100SMC27050M 27 60 — = 50 KLSS27M 10 mm o
4160341 KM4X100SMC27100M 27 60 — — 100 KLSS27M 10 mm g
4160342 KM4X100SMC27160M 27 60 — — 160 KLSS27M 10 Mm Q
4160343 KM4X100SMC32050M 32 78 — — 50 KLSS32M 14 Mm o
4160344 KM4X100SMC32100M 32 78 — — 100 KLSS32M 14 Mm %
4160345 KM4X100SMC32160M 32 78 — — 160 KLSS32M 14 mm o
4160346 KM4X100SMC40060M 40 89 67 M12x1,75 60 KLSS40M 17 Mm %
4160347 KM4X100SMC40100M 40 89 67 M12x1,75 100 KLSS40M 17 mm [
4160348 KM4X100SMC40160M 40 89 67 M12x1,75 160 KLSS40M 17mm °
4160350 KM4X100SMC50070M 50 98 — — 70 KLS50M SMW50M ‘Q
4160351 KM4X100SMC50100M 50 98 — — 100 KLS50M SMW50M 5
4160352 KM4X100SMC50160M 50 98 — — 160 KLS50M SMW50M ‘:“:
4160353 KM4X100SMC60070M 60 129 102 M16x2,0 70 —_ — 8
4160354 KM4X100SMC60100M 60 129 102 M16x2,0 100 — — =®
4160355 KM4X100SMC60160M 60 129 102 M16x2,0 160 —_ — ‘:“:
A

=

©

'—

I

o

=

>

o

'—

)

I

=

I WIDIAY




W D ADV12 _E012 EO013 metric_RU. qxp: WDIA 9/9/11 10:37 AM P% E12

NaTpoHbl ¢ xBocTOBMKaMn KM4X™ 100 -
HacTtpavBaemble aganTepbl A1 HacadHbIX (Ppe3 ¢ BHYTPeHHUM noasoaom COX WIDIA

[T 0080000

D2| D1 \O

(D

= B SMC TD CAP MM-KM4X e MeTtpuyeckas cuctema

=

X

<

>

X

< pa3mep rae4yHoro

> Knoya gns

g HOMep 3akasa HOMep no Katanory D1 D2 D21 L1 L2 L20 L21 | KpenexHblii BUHT KpPenexHoro BUHTa

5 4169583 KM4X100TDSMC22260M 22 49 65 260 135 215 231 MS-1234 8 Mm

O

'_

(@]

o

m

X D21

5 " L\'“

= p2| D1} | Y i~

© A T J ﬂ:

-

° — 02 7]

© L20

X

= L21

($)

© L1

I

o

o

®

©

3

g B SMC TD Lock MM-KM4X e MeTpuyeckas cuctema

©

r

g \

>

o pa3mep rae4yHoro

'5 Kntoya ans

T HOMep 3aKa3sa HOMep no Kartajory D1 D2 D21 L1 L2 L20 L21 | kpenexHbili BUHT KPEneXHoro BUHTa

b 4169584 KM4X100TDSMC27320M 27 61 85 320 135 275 291 KLSS27M 10 Mm
4169585 KM4X100TDSMC32330M 32 78 — 330 299 — — KLSS32M 14 Mm

TNMPVIMEYAHWE: He 3atarviBaiite 4pe3mMepHO CTOMOPHbLIA BUHT; MOJb3YNTECH BbILLENPUBEAEHHLIMUA
peKkoMeHAaLUmaMN OTHOCUTEIbHO KPYTALLEro MOMeHTa.
lNocTaBnsieTcss BMeCTe CO CTOMOPHbIM BUHTOM Vi BEAYLLMMY LLUMOHKaMMU.
Kntoy 4515 CTONOPHOro BUHTa B KOMITIEKT MOCTaBKU HE BXOAUT.

WIDIAY




WD ADV12_E012_E013 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:37 AM P% E13

MaTpoHbl ¢ xBocTOBUKaMu KM4X™ 100
MopaynbHble agantepbl KM™

I B

S A

D2 Y.

N

csws I T

I IS T S

L1
B KM-KM4X
KOMIJIEKT 3anacHbiX  pa3Mep raeyHoro Kiwoua
HOMep 3aKasa HOMep no KaTtanory CSWS D2 L1 yacteit KM AN NPUBOAHOMO BUHTA Nm
4161856 KM4X100KM32075M 32 32 75 KM32PKGS 5 Mm 8-11

4161858 KM4X100KM40080M 40 40 80 KM40PKGS 6 MM 12-16
4161859 KM4X100KM40100M 40 40 100 KM40PKGS 6 MM 12-16
4161860 KM4X100KM40150M 40 40 150 KM40PKGS 6 MM 12-16
4161861 KM4X100KM50100M 50 50 100 KM50PKGS 10 Mm 27-34
4161862 KM4X100KM50150M 50 50 150 KM50PKGS 10 Mm 27-34
4161863 KM4X100KM50200M 50 50 200 KM50PKGS 10 Mm 27-34
4161864 KM4X100KM63100M 63 63 100 KM63PKGS 12 Mm 47 - 54
4161865 KM4X100KM63150M 63 63 150 KM63PKGS 12 mm 47 -54
4161866 KM4X100KM63200M 63 63 200 KM63PKGS 12 Mm 47 -54
4161867 KM4X100KM80100M 80 80 100 KM80PKGS 14 mm 79-85
4161868 KM4X100KM80150M 80 80 150 KM80PKGS 14 mm 79 -85
4161869 KM4X100KM80200M 80 80 200 KM80PKGS 14 mm 79 -85

TNMPUMEYAHWE: He 3atarviBaiite 4pe3mMepHO rMpUBO[HON BUHT; UCMOb3YNTE BbILLENPUBEAEHHbIE
peKkoMeHaaLm OTHOCUTE/IbHO KPYTALUEro MOMEeHTa.
lNocTaBnseTcs ¢ UCMOHNUTETbHBIM MexaHu3Mmom KM.

UHcTpyMeHTanbHas ocHacTKa © [1atpoHbl ¢ xBocToBMKamMy KM4X 100

I WIDIAY




WD ADV12_E014 E015 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:37 AM P% E14

NaTpoHbl ¢ xBocTOBMKaMn KM4X™ 100 -
MpyTkoBas 3aroToBka ® Kanuop ® Kanubp e lpyTkoBas 3aroToBKa WIDIA

32-38 RW C

\J

. PN
]

L1

e ObpabaTtbiBaemas NepenHssi MOBEPXHOCTb

32-38 RW C.
B BB-KM4X
HOMep 3aKa3a HOMep no Kartanory D2 L1
4160571 KM4X100BN080150M 80 150
4160572 KM4X100BN110150M 110 150
4160613 KM4X100BN130200M 130 200

D2 :

L13

L1

b ,D,J'Iﬂ NnPMeMo4HOro KOHTpPOA wnuHaenen
MeTanIopeXyLnx CTaHKOB.

e MakcumarnbHoe NosiHoe 3aMepeHHoe
pagmansHoe 6ueHne (TIR) coctasnsaet 0,003
MM (.0001")

¢ [1peumn3nNOHHO-LLNNGOBAHHDINA.

o
(@)
—
x
<
=
X
s
=
©
X
S
o0
O
'_
O
o
[0}
X
o
n
I
o
Q
©
-
°
©
X
=
o
©
I
o
o
®
©
I
a
=
©
=
I
Q
=
>
o
=
o
I
s

H GB-KM4X

HoMep 3aKasa HOMep No KaTanory D2 L1 L13
4160529 KM4X100GB40349M 40 349 330

WIDIAY




WD ADV12_E014 E015 metric_RU gxp: WDIA 9/9/11 10:37 AM P% E15

LLiInpokun accopTUMEHT
npoaykumun. Peann3aums
BCEX BaLLUUX NOXeNnaHUM.

CIRCL

_~WIDIAY
CLAPPDICO

WIDIAY
WIDIA" RBIG
~GTD

Toprosble mapkn WIDIA ¢ ropioCTbio NOCTABNAOT HA NPEAnpUATIS camble 3MEKTUBHbIE
WHCTPYMEHTbI: OT AEPXKaBOK ANs TOKAPHON 00paboTKu, CBEPN 1 (hpe3 CO CMEHHBIMM PEXYLLMM
nnacTMHamu [0 LieNibHbIX TBEPAOCNNABHbIX (hpes, CBepn U MeT4unkoB. Mokynas npogyktsl WIDIA,
Bbl NPMOOPETAETE He TONbKO CKOPOCTb, NPOU3BOAUTENBHOCTb U TOYHOCTb — Bbl 0GECNeYmBaeTe
Hanbonee aQEKTUBHYIO 1 KAYECTBEHHYHO peann3aLuio BalMX NOXenaHui.

06beanHNB LIMPOYANMLLINIA aCCOPTUMEHT CTaHAAPTHON NPOAYKLMK 1 MHOrooOpasue

cneumanbHbIX PELLEHUI, Npeanaraemblx CEerofHs Yepes rnodanbHyto CeTb 0ULMANBHBIX
JANCTPUOBIOTOPOB, Bbl NOJTYYNTE HEOOXOAMMbIE BAM UHCTPYMEHTAJIbHbIE PELLIEHMS C BbICOKM YPOBHEM
NPOM3BOAMTENBHOCTU, rapaHTMpyembiM ToprobiMu Mapkamu WIDIA. ins nonyveHus uHgopmam

0 NPOAYKLMM UMK BOSMOXHOCTW NPOBEAEHNS UCMbITAHWIA HA BaLLEM NPOM3BOACTBE NOCETUTE HaLLl

cant www.widia.com.
WI D IA TM

WWW.WIDIA.COM www.widia.com




WIDIAY

181 1 1 o

| == =

F

8

r..

F|F

F-|F

e F2

=

10: 30 AM

FFE-F F

P

===

FF-|§

T

gxp: WDIA 8/25/11

F-F - F IF

===

===
= =

W D_ADV12_F000_F001_netric_RU.

1 1 1 1

K

AR )

-

)1 11 1 1 1 1

3

8

1 1 11 o

O 1 1 11 1 o

=l

==

P (F
—

—

_

LILL

rwr LI LG DL LD DL L L
_l_r

18 1 o
918191481 4

E-|F

F(r

F-|F
==

e

=f

vﬁhuﬁr::ﬁ UL
w r

RSOy



W D _ADV12 FOOO_F001 netric_RU. gxp: WDIA 8/25/11 10:30 AM %e F3

TexHu4yeckas noaaep kka v cepBuc

WIDIA TOOIBOSS .. tititii e e snsnasasnsnanasasasassnsasassnsasassssasasasnssasasassnsnsasnsnnnasasnnnnss F2
MporpammHoe o6ecneyeHne ons ynpaBieHUs UHCTPYMEHTasNbHbIM XO3AUCTBOM (ATMS) ... ... .. .o it i i iinaae s F3
B o137 T 1 F4-F7
TexXHNYECKAA NOAAEPMKA KITMEHTOB . - ¢« v v s s s s s s s s mm s smsmm s sssannsssnnsssssssssssssssssssssnsssnsnsssssss F8-F9
MarasmH WIDIA . . ... . i i it e e tasa s sasasasaasasasnanasasasnnsasasasnnsnsasnsnnnnnns F10-F13

T WIDIAY )




W D _ADV12 F002_F003 _netric_RU gxp: WDIA 8/25/11 10:30 AM %e F2

TexHnyeckas noaaepXxkKa v cepeuc WIDI AW

HapeXxHble n BMmecTutenbHbie WwKagol WIDIA™ ToolBOSS™.

B coyeTaHum ¢ Hawwmum COBPEMEHHBIM NPOrpamMmMHbIM 06ecneyeHneM ans ynpaBneHns MHCTpyMeHTanbHbiM xo3siicteom WIDIA ToolBOSS,
28-9PYCHbIV wkadh npencTaBnseT coboii yHUBEPCANbHOE PELLEHIE N0 NMPEOA0NEHINI0 HENPOrHO3MUPYEMbIX NPO6AEM NOrUCTUKIA
11 YNpaBneHns NOTOKaMI MHCTPYMEHTANIbHbIX MOCTABOK.

o COKpalLeH1e CKNaACKMX 3anacoB MHCTPYMEHTA.

 KpyrnocyTouHas 06ecneyeHHOCTb 3anacamu.

° YHUKanbHas nepecTpavuBaemas cucTema.

o COKpalLieH1e pacxofoB Ha MHCTPYMEHT. .
o CokpalLeH1e afMIHUCTPATUBHBIX PACXOA0B.

© B03MOXHOCTb y4eTa.

e CoKpalLeHMe 3aTpaT Ha XpaHeHue.

o - | I
EEEE [ mo
=== FEE ¥ ;
N SEEE A EAEE ml—
1 E i r = = == =
- '.l_l !'_ FF I ¥ = TIF
r I F LS = | 3 5 3 | == I - — —
- | = Tl [ =iir - 2 FTI
e ) = _IEIE ===
3 : -~ ' ==i( 3 el (i r—
3 i r = 2 F o= =y
ﬂ % DR ey
: e :Ir —IF=F—= r—'r._ - F [ F—=ir—
F=lF == = _I_F r—!_—“—-r_r_
. | = = = '__’__r_f_ =
'_T_I'_'r— EiF = F=ir— _l_
== r FIF=
r“!r—h:_ == = == = =
b Sl === [F—
= I'_r—_-r_ r_'f_‘r—.r— F‘:r_r_-‘l-‘—'-
: SS== SS== SS==
] L 'F:'I"—- = =l ==
s = S == == "F'-‘-F:1r__,__
=== ==,
-4 = = — ;
'\ =i I = — F=ir ==
3 = F= — —ir—= = I r= —
e F={y= = =
= r— F=3
= = i | i
F= ESiEs s F—
. — —
= ZiFs
L] F= = o= = =
L) |
==
Pa3Ho06pa3Hble BApUaHTbi SLMKOB
ACCOPTUMEHT BKHOYAET ALLWMKK 19 pa3nnyHbiX pa3Mepos.
CoBMECTMMOCTb
MonHast COBMECTUMOCTb CO BCEMI CYLLLECTBYHOLLMMIA
KomnoHeHTamm ToolBOSS. BbICOKOCKOPOCTHOIA focTyn
CBeToAMoaHas cucTema naeHTUdnKaumm, ykasolatowias
Mob30BaTENH0 HA HEOOXOAMMDbIIA LMK, NO3BONSET YCKOPUTD
Juartoctuka

. MOWCK 1 BbIGOP MHCTPYMEHTOB.
BCTPOEHHBII MOPT AMArHOCTUKIA NO3BONSIET GoNee

3(EKTUBHO OCYLLECTBASATb AUCTAHLMOHHYIO TEXHNYECKYHO

noAJEePXKKY CUCTEMbI, ANArHOCTUKY U PEMOHT. B03M0OXXHOCTb ONEPaTUBHOIrO KOHTPONS

[porpammHoe obecneyeHne BefeT KOMNIEKCHBIA KOHTPONbHbIA
XKYPHaN, 0TCNEXUBAOLLAIA UCNONb30BAHNE KOMIMOHEHTOB.

AhheKTMBHOCTD

B03MOXXHOCTb 0[JHOBPEMEHHOTO BbIOOPA HECKONBKIX SLLMKOB

CBOANT K MUHUMYMY BPeMsi, He0OX0UMOe NS YNpaBNieHus B03MOXXHOCTb pacLuMpeHus

00MbLUIXM KONNYECTBOM UHCTPYMEHTOB. Kaxpas cuctema MoxeT ObITb paciumpera Ao 10 eauHuL,

obecneynBas 1121 6e30nacHoe MECTO XPaHEHNS.

MopT C OTNOXKEHHbIM UCNIONIHEHNEM
NuTepdenc USB v nopT paciumpenuns DCS ans ncnonb3oBaHus
¢ RFID v gpyrum gononHuTeNbHbIM 060pyA0BaHNEM.

[ns nonydenus gononHuTensHo nHgopmarmm o ToolBOSS obpatutecs K BaLlemy pervoHaabHoOMy
ogumansHOMy AUCTPUOBLIOTOPY UM noceTuTe canT www.widia.com.

} WIDIAY T




W D _ADV12 F002_F003 _netric_RU gxp: WDIA 8/25/11 10:30 AM %e F3

f TexHunuyeckas nogaep>XxkKa u cepesuc
WIDIAY P P

Makcumu3auusi none3Horo BpeMeHMu.
YBennyeHne 00beMoB BbiNyCKaemoii NpoayKLum.

ATMS (CoBpemeHHOe NporpamMmMHoe 06ecneyeHre Ans ynpaBneHnst MHCTPYMEHTANbHBIM X03SCTBOM) — 3TO MOLLHbIA, 3KOHOMUYECKI BbIFOAHbIN
NPOrpaMMHbIiA NPOJYKT ANs YNPaBNeHUs U KOHTPOMS BCEMU BUAAMU UHCTPYMEHTA. [laHHbI NakeT OCYLLECTBNSET NONHOE YrpaBneHue
VHCTPYMEHTASIbHbIM X03AACTBOM CO CKNAACKUM Y4ETOM, CHAOXKEHIEM 11 XXYPHAJIOM PErncTpaumuu CoobITUil.

YBenuyeHue Bawiein npou3BoANTENIbHOCTH

e [lckntoYeHme NPoCcToeB 13-3a He0CTaTOYHbIX 3aNacoB MHCTPYMEHTA.
o CoKpalLieHue Hanaao4Horo BpeMeHn aocturaet 66%.

YBenuyeHue Bawlei YNCToi NpnobIu

o CoKpallleHue HannyHbIX 3anacoB Ao 55% 3a nonyroaue.
o CHuXeHue pacxofa nHetpymenTa ao 30%.
e CokpalleHue yaenbHbIx 3atpat Ao 90%.

CraHpapTHas 1 cneuymanbHas OTYETHOCTb
MporpaMMHbIN NakeT C 0BLUMPHLIMI BO3MOXHOCTSMI CO3AaHMS
YA06HBIX B UCMOMb30BaHUN CTAHAAPTHbIX W CNELManbHbIX 0THETOB.

HeorpaHnyeHHoe KOIMYECTBO HAMMEHOBAHWUIA NPOAYKLMK
CocTasnieHne NojHOM OTYETHOCTK, Pa3MeLLLEHe 3aKa30B

11 yNpaBneHne AaHHbIMKA N0 MECTOHAX0XKAEHMIO

1 HAMEHOBAHMIO U3LEeNus.

Mopaya 3asBKMU U 3aKynka
CucTema opraHusaun cHabXeHns N03BOASET COCTABNATb
1 0TNPaBNsATb 3a51BKI B 3NIEKTPOHHOM BUAE MO BHYTPEHHEN
MH(OPMALIMOHHOM CUCTEME.

06benuHeHWe TOProBbiX aBTOMAaToB

M KOHTPONb 32 ABMKEHNEM 3aKa30B

YCKOPEHHbI NPoLLecc BBOAA [JaHHbIX N03BONAET 00bEANHATL
HeorpaHN4YeHHoe KONMYECTBO TOProBbIX ABTOMATOB.

KoHTponb 3a BTOPUYHOIA 00pabOTKOIA
YnpaBneHne NoMHbIM LKIIOM BOCCTAHOBJIEHUS! UHCTPYMEHTOB,
BKJIt04ast COOCTBEHHbIE 1 CTOPOHHIE PEMOHTHBIE MACTEPCKME.

OpraHu3auusi NPMeMo4HOro KOHTPOS

WHchopmaLwsi 0 MapLLpYTe U AMHAMUYECKIE [aHHbIE NO3BONAOT
UIOEHTUMLNPOBATb MHCTPYMEHT 1 ONPEAENUTb He00X0AMMOCTb
B TEKYLLEM PEMOHTE.

[na nonydeHns [ononHnTensHon nHgpopmadmn 06 ATMS obpatutecs K BalLuemMy pervoHaibHOMY
ohuymansHomy ancTpubbIOTOPY UKW MoceTUTe caiT www.widia.com.

I WIDIAY ,




W D _ADV12 F004_F005 netric_RU gxp: WDIA 8/25/11 10:30 AM %e F4

TexHnyeckas noaaepXxkKa v cepeuc WIDI AW

BbINOMHUTL MEPETOYKY BaLLMX NHCTPYMEHTOB
MOIYT MHOIME, HO BOCCTaHOBUTL
X B TOYHOCTU MOXKEM TOJSIbKO Mbl

3a4yeM BoccTaHaBnmMBaTb?

Hawum ycnyrin no BOCCTaHOBNEHWIO PEXKYLLIVIX
CBOVICTB MHCTPYMEHTa NO3BONSIOT MUHVMU3MPOBATb
CYMMapHbIe 3aTpaThl Ha PEXXYLLNIA UHCTPYMEHT

Ha NPOTSPKEHWUN ero NONHOMO YKU3HEHHOMO LKA,

B npouecce nepeToykm 1 HaHECEHWS MOKPbITUSA

VNHCTPYMEHT r|p|/|06peTaeT aKcnnyatauMoHHble CoKpalLieHe 3aTpaT Ha MHCTPYMEHTATIbHYO

XaPaKTEPUCTUKKN, MOJTHOCTHLHO COOTBETCTBYOLLIME ocHacTKy 6onee 4eMm Ha 50%
HOBOMY 130eSIntO. CepBI/IC Mo nepeTo4ke Mpumep: LlenbHoe TBepgocniasHoe CBepsio
ONTUMU3MPOBAH TaKUM 0BPA30M, YTO HEOBXOAMMbIE TFM25210500 Aametpou 10,5 M.
o O6pabaTbiBaemblii MaTepuan:
g MHCprMEHTbl Bcerna 6y,u.yT y Bac non pyKOM- — Hu3KonernposaHHas ctanb, 30HRC.
o 100
1] = E 90%
% é S
o OTnpaBnss M3HOLLIEHHbIE CBEpa 1 KOHLIEBbIE e,
s dpesbl Ha MePETOHKY, Bbl Mosy4YaeTe: g % 0% CHuxerne satpar Ha 52%!
2 ° CDI/IpMeHHyI-O reoMeTpuIio. gg s0% | [N BN ().
) 40%
§_ o CepTndrUmMpOBaHHbIE MOKPBITAS. gg 0%
8
% ¢ [lpeBocxoOHOE Ka4ecTBO. sg
o 10%
g: e OKCcryaTauyOHHbIE XapaKTEPUCTUIKM, 0%
c CpaBHVIMbIE C XapakTepuUCTKaMm
® HOBOIo MHCTPYMeEHTa. 6e3 C ofHoW c AByms C Tpemsi
m nepeTo4Kn FlepeTOHKDVI nepeTo4kamMn nepetovkamn
5 e BbICTPOE BbINOMHEHVE 3aKa3a.
g.-’ o TexHuYeckast NoAOepKKa Ha BCEM
E MPOTSPKEHNM XKMSHEHHOIO LKA MHCTPYMEHTA.
o
[ B 60/bLUMHCTBE Cly4aeB NHCTPYMEHTbI

MOryT ObITb nepeToYeHbl A0 NATKU pas.

MepeToyka umeeT GOMbLLOE 3HAYEHNE

Hawuum ycnyrin no nepetoyke obecrneqmnsaoT
3HAYMTESIBHYIO SKOHOMUIO Ha MPOTSKEHUN BCEro
CpoKa CNy>0bl BaLLMX PEXYLLVX UHCTPYMEHTOB

1 MOTYT COKPaTUTb OBLLYKO CYMMY PacXo0B

Ha TEXHOMOMMHECKYHD OCHaACTKy bonee vem Ha 50%.

[Ons Hayana obpaTuTechb K Balemy
omumansHOMy AUCTPUOBLIOTOPY.

L

;'.
ﬁ
It

e | A

i

L 2

L7151 Oy HEeHNs YCIIYr Ui rovcKa OipKanLLIero
OhULMATIBHOIO QUCTPNOLIOTOPA MNOCETUTE CalT WWw.widlia.com.

3 WIDIAY T




W D _ADV12 F004_F005 netric_RU gxp: WDIA 8/25/11 10:30 AM %e F5

f TexHunuyeckas nogaep>XxkKa u cepesuc
WIDIAY P P

HOﬂyL—II/ITe HaJINYHbIE NN KPEOUT 3a
NCrOb30BaHHbLIV TBep,EI,OCﬂﬂaBHbII/I NHCTPYMEHT

3ayem nepepabaTtbiBaTh?

%‘: b 370 Toro crouT!
8

MocpeacTBOM HalLiel MporpaMmbl NMOBTOPHOMO

CMOMb30BaHS TBEPAOCMIABHOrO VHCTPYMEHTa

BaLLA KOMMaH1s! CMOXET BbIMNOSHUTL TPeGoBaHNs!
' CTaHAAPTOB M0 3aLLUWTE OKPYXKAKOLLIEV Cpefb!.

HanpaBnas Ham 1cnonb30BaHHbIN TBEPA0CMIaBHbIi
‘l VHCTPYMEHT, Bbl TEM CaMbIM MOMOraeTe COXPaHThL

1 3aLLMTUTL OKPYXKaIOLLYIO Cpefly 1 06ecrievvBasTe
11

L}
¢ 1 BO3MO>XHOCTb NMOBTOPHOIO UCMOb30BaHNA NHCTRYMEHTA.

T i
; TO BbIrOgHO!
« 3710 BbIrOAHO!
” " Mbl He TONBKO MOMOraem BaLLet KOMMaHun cTaTb
" - .
é 9KOSIOMMHEeCKM 6e30MmacHoO, HO 1 Mpeaiaraem
DONONHUTENBHBIA CTUMYT — 3TO BbIFOAHO.

Eﬂarop,apﬂ Hallen nporpamMme NoBTOPHOIro NCNonb30BaHNA
TBEPLOOCI/IaBHOIO MHCTPYMEHTA, Bbl MOXXETE B MNMOJIHOM obbeme

*
Balua noteHunanbHas rofosas npuobiib BO3BPATUTb CBOW CPEACTBA, BIIOXEHHbIE B METAIINIOPEXYLLIAIA

200.000 VNHCTPYMEHT, YBENNYUTL PEHTAOEIbHOCTL MPOV3BOACTBA

180.000 N COKPaTUTb 0OLLIME pacxodbl HA TEXHONOMMYECKYIO OCHACTKY.
160.000 OTnpaBvB Ham 1CMONb30BaHHbIM TBEPAOCMNABHBIA UHCTPYMEHT,
140.000 Bbl MONY4NTE AEHEXHOE BO3HArpaxKaeHNe HamHHbIMN

VI MOCPeACTBOM kKpeauTa. (KpeantHoe npensioxeHne

TexHu4yeckas nogaep)xKka u cepsuc

120.000
° nencTByeT Tonbko B CLLIA).
2 100.000
80.000 370 MPOCTO!
60.000 Mporpamma no pacnpefeneHnto NoTOKOB 0TPaboTaHHOro
40.000 TBEPAOCMIABHOrO MHCTPYMEHTa JOCTyMNHa B CeTU VIHTepHeT

11 MPOCTa B NCMOMb30BaHWW. C ee MOMOLLbIO Bbl MOXETE
3anpoCcUTb KOMMEPYECKOE NPeaNIoXKeHNe, 0PoOpMUTL

OTMPaBKy Ham BalLero MCnofb30BaHHOO TBEPAOCNIaBHOrO
WNHCTPYMEHTa 1 MPOBEPUTb COCTOSIHVE BaLLeN TEKYLLER OTIPY3K.
[ns nonyveHnst AONOHUTENbHbBIX CBEAEHNIA, MOXaIynCTa,
obpaTnTech K BalleMy ouLmaisHOMY OUCTPUOBIOTOPY.

20.000
0

1.000 2.500 5.000 10.000

Jlom TBEpAOCNNABHOrO MHCTPYMEHTA B KUNOrpaMmax 3a rog
*@aKTH4ECKAR MPHGbITb MOXET BapbHPOBATECS B SaBHCHMOCTH
or Texyuelt p noma

«3eneHble AWMKN» ONs «3eeHblX>» KOMNaHuin

[Mporpamma Green Box™ obecnedrBaeT 6e30nacHbIv

1 3(PPEKTMBHBIV CNOCOO YNaKOBKM 1 OCTaBKM BaLLEro
1ICMOMb30BaHHOMO TBEPAOCMIABHOrO UHCTPYMEHTa

B ohmumanbHbIA MyHKT NepepadboTKu.

Ha nepepaboTky NpUHUMAKOTCA OTPaboTaHHbIe
TBEPOOCMNaBHbIE MHCTPYMEHTbI C MOKPbLITUEM 1 6E3 HEro,
OYMLLEHHBIE OT CTPYXKKM, Macna 1 NpuMecen ctanu.
MaTtepuan [omkeH bbiTb 6e3 Nprnost.

I WIDIAY )




W D_ADV12_F006_FO007_retric_RU.gxp: WDIA 8/31/11 11:24 AM @e F6

TexHnyeckas noaaepXxkKa v cepeuc WIDI AW

[ 1DOEKTUNPOBaHE C YHETOM
SKONOrM4YecKom 6e3onacHoOCTu

OKoJIorn4eckasi OTBETCTBEHHOCTh

MbI cHMTaeM CBOVM OONMOM NPOEKTMPOBATL 1 MPOM3BOANTb MNPOAYKLMIO Ha OCHOBE MNPUHLIMNOB
9KOJIOMMHECKON OTBETCTBEHHOCTU, YTO MNO3BOSAET BbINyCKaTb U3OENINA BbICOKOIo Ka4ecTtsa n I'Ipl/l3H8HHOI7I
LIEHHOCTW. ﬂeCﬂTI/IJ'IeTI/IFIMI/I HakanMBaeMblin OMbIT B MHCTPYMEHTaJIbHOM OCHaLLIeHN MexaHoo6pa6aTb|Barou_|,mx
npomn3BoACTB B COYETaHMM C TLATENIbHbIMU NHXEHEPHbIMA paspa60TKaM|/|, nepegoBbiMUN TEXHONOIMAMMN

1 cneumanbHbIMU pelleHnAMIN, NO3BONAET HaM npegnararb KnneHTam Hanbonee Sd)d)eKTI/IBHbIe peweHns

ANnsA 9KOJTOrNYeCKM paunoHasibHOro npon3soacTea. LUMpOKI/IIZ ACCOPTVMEHT M NPEBOCXOOHOE O6Cﬂy>KI/IBaHI/lG
aenaroT Hac BalllMM Hade>XXHbIM MOCTaBLLIMKOM CTabUNbHbIX peLueHvuZ B 06nacTu MHCprMeHTaﬂbHOI;I OCHaCTKW.

[IpoeKkTUpOBaHIME C yHETOM SKOI0rMHECKOM 6E30MacHOCTH

ﬂI/I,EI,epCTBO B ob6nactu MHHOBAUMOHHbIX NHXXEHEPHbIX p33pa60TOK KakK B OTHOLLUEeHM CTaHOapTHOro,
Tak 1 cneynanbHOro NHCTpyMeHTa. an/ISHaHHbIe cTparternn n Hage>xHoe napTHepCTBO.

OCHOBHbIMW MPEANOChIKaMM YCMELLHOW peann3auum NpoeKTa ABASIOTCA MPamMoTHOE MaHMPOBaHMe,
4YeTKOE B3aNMOAENCTBME BCEX CMYy>KO 1 COBMIOAEHWE CPOKOB BbIMOHEHNST paboT. Ha 6a3e Haluero
foratoro onbITa Mo pPaspaboTKe U BHEAPEHWIO TEXHOMOMMHYECKNX HOY-Xay, Mbl MEPBbIMI CO30aM
cneunanbHytO MeTOAUKY, MO3BOMAIOLLYIO M3rOTOBNATH HOBbIE U3OENNA 6bICTpO BbIBOOWTH VX Ha PbIHOK.
Mepen Ha4anoM NPOEKTMPOBaHVS BHUMATENBHO OMCHIBAIOTCS 1 COrfIaCoBbIBAIOTCS YCIIOBUS paspadoTku
AOKyMeHTaLln B COOTBETCTBMN C TEXHNHECKUM 3aJaHNEM. Mbil TLWATeSIbHO OTCNeXXnBaeMm aTarlbl
BbINO/IHEHA NPOEKTa U Pe3ysbTaTbl MPOEKTNPOBAaHNA, HAXOOACH B NMOCTOAHHOM KOHTaKTe

C HallMn 3aka34mkamn nocpeacTBOM HallMX CUCTEM YrpaB/ieH A NPOoLEeCCOM.

Ml pa60TaeM B TECHOM KOHTaKTe C Nnpoun3BoanTeNAMN METANINIOPEXYLLIEero O60py,EI,OBaHl/I9| N OKa3blBaem
CBOMM KIMeHTaM BCECTOPOHHIOK TEXHNYECKYHO MOoaOepXXKY, BK/IKOHYaA NOMOLLb B paspa60TKe TEeXHOo1Iornm
O6pa6OTKI/I netanu. bnarogaps Haller yHYKanbHOM METOAMKE, Bbl CTaHETE CBUAETENEM YCKOPEHHOMO
BHepeHA HOBOIro nanenna, [0DbETECH CHVKEHNS COBOKYIMHbIX pacXonoB 1 YMEHbLLIEHNA PMCKOB

B NpOLEecCe peannaauym HOBbIX TEXHOIOMI.

TexHnuyeckas noanep»xKa u cepBuc

F6 WWW.WIDIA.COM




W D _ADV12_F006_F007_rmetric_RU. gxp: WDIA 8/31/11 11:24 AM @e F7

f TexHunuyeckas nogaep>XxkKa u cepesuc
WIDIAY P P

VIHTEepHeT

mﬂ' =1 N [Ty - W, ' WA WA
o b el = o it = o e —

i
v
i

o—n-——n—-—n—-:——.u—mn.—u-.ﬁ-

Matsharoriing's Obdest und
miosi trusied brand

-—-ﬁ"i‘i?-?ﬁ?'-

0000000000000 00000O0CS
WIDLA ™ Cosnpledn Duality

Speed. Power. Precision

L e e e e

s e g T

Ll gt v} L b D) Ll

BbicTpas, becriiatHasa v rpocTas pervcToaLms
Bbl MOXeTe nerko 3aperncTpmnpoBaTbCA Ha www.widia.com ONsA NoNyHYeHnsA nosiIHOro AoCTyna KO BCeM pasaeram canTa.

TexHu4yeckas nogaep)xKka u cepsuc

BblibepuTe b/umKaviLLero K Bam PErvioHasibHOro
oumasibHoro auctombsoTopa WIDIA™

WIDIA Products Group npegnaraeT nsnenms MMpoBOro Kacca 1 rnobanbHoe CEPBUCHOE OOCYXKMBaHME.

Haww ancTprbbroTopb! XOPOLLIO 3HAKOMbI C HaLel MPOAYKUMEN, HO eLe NyHLle OHM 3HaKOT Balll MOTPEOHOCTU.
OHWM B COCTOAHNM HaNTL rPaMOTHOE NpUMeHeHne rnobansbHbIM pecypcam Komnanun WIDIA B BalLMX KOHKPETHbIX
YCOBMSAX — Ha BalleM MPOu3BOACTBE, B BalLeM pPervioHe, CnocobCcTBYS pa3BuTUIO Ballero busHeca.

CBSKUTECH C Hamm
Halum knneHTbl — Halla rnaBHas LIEHHOCTb. ﬂOSTOMy Mbl CTpeMVIMCﬂ I'Ipe,D,J'IOX(I/ITb BaM Cemec n TeXHVI‘-IeCKer

NoAAep KKy CamMoro BbICOKOro YPOBHSA. Mbl OTKPbITbI Af1st Aanora U roToBbl OTBETUTL Ha BCE BalLI BONPOCH!
1 3aMeydaHns B TeveHue 24 4acos.

['oonyxums WIDIA

Yem Obl Bbl HV 3aHUMaUCh, TOHEHKEM, (hpesepoBaHrieM nnn ceepnerrem, komnanus WIDIA npenoctasut

BaM BbICOKOMPOV3BOAUTENBHBIN UHCTPYMEHT, OTBEHAIOLLMI BaLLVMM KOHKPETHBIM YCOBUSAM. Hall acCopTUMeEHT
0ObEAVHSAET LUMPOKYIO MPOrpaMMy CTaHAaPTHOrO UHCTPYMEHTA U BOSMOXXHOCTY N3roTOBNEHNUS crieupansHOM
npoayKUmm anst 60nbLUMHCTBA NPON3BOACTBEHHbLIX 0ONacTein.

I WIDIAY i}




W D _ADV12 FO08_F009 netric_RU gxp: WDIA 8/25/11 10:31 AM %e F8

TexHnyeckas noaaepXxkKa v cepeuc WIDI AW

TexHndyeckaa nogaeprkka KNnMeHToB

[lony4ute 6b/CT,OI:>/e v TOYHbIe OTBETHhI Ha MHTeLEeCYroLVe
Bac BOMPOCHkI 10 oépa@owe METaslyioB pesaHeM.

Halua KomaHaa TexHn4eckon nogaepxkm kavieHta (CAS) 3aHMMaeT JiaviDyHoOLLEE MOJTIOXKEHME
B MeTas1/1006pabatsiBaroLLel MPOMBILLIIEHHOCTV M0 MMEIOLLIMMCS CREACTBaM TEXHUYECKOrO
COMPOBOXAEHMS M0/1b30BAaTE 1eM METAITIOPEXYLLIErO MHCTRYMEHTa!

e Jlerku OCTyn K NPOBEPEHHOM TEXHUHECKON MHAOpMaLK.
® BbICOKMIN yPOBEHb TEXHNHECKOrO OOCY>KMBaHUS.

e Jlydlive B CBOEM Kilacce CpeacTBa TEXHNYECKOW MOOOEPKKN.

BbICOKV YpOBEHE TEXHNHYECKOrO OOCTYXNBAHNS !
® BbICTPbIN OTBET MO TENedOoHy.
® BbICTPbIN MOVCK MPaMOTHbBIX PELLEHNN.

L4 KBaJ'II/ICbI/ILI,I/IpOBaHHOG COMpoBOXAEHNE KITMEHTOB.

TexHnuyeckas noanep»xKa u cepBuc

OkasbiBaeMble YCIyr.
e [logbop MHCTPYMEHTA.
® Bhi6op PeXXMMOB pe3aHus.

® BbISIBNEHWE 1 YCTPaHEHNe HEUCMPaBHOCTEN.

o ONTUMM3ALMSA TEXHOSIOMMYECKOro NpoLecca.

¢ [porpammHoe obecrieveHue.

ﬁy%ume B CBOeM Kjiacce cpecrsa TEXHNYECKOM TNOOACPXKKN!
e OKCMepTbl B 06/1acTh cTpaTernn obpaboTku.

e basza gaHHbIx 0bpabaTbiBaeMbIX MaTepUasos.

® PacyeT peXxMMOB pe3aHus.

. WIDIAY T




W D _ADV12 FO08_F009 netric_RU gxp: WDIA 8/25/11 10:31 AM %e F9

WIDIAY

TexHn4ecKas noanepXxKa u cepeuc

TexHn4eckast noaaep»xKKa KIMeHTOB

Jlerkuv 4OCTYr K NepeqoBOMy OrbiTy B 00/1aCTV METa1/10000a00TKM!

TexHu4eckne cneunanncTtsl komnanum WIDIA™, nmetoLLen npeacTaBuTeNsCcTea rno BCemy Mupy,
OKa3bIBaOT KJIMEHTaM MOMOLLb B BbIOOPE MHCTPYMEHTa 1 06eCneHmBatoT BCEMU HEOOXOAMMbIMM
pPeKOMeHAALMSAMIN MO ero NMPUYMEHEHWIO.

2
a
PervioHasibHbie rioegcrasnTesibCTBa. 8
Crpana SA3bIK TenedoH ®dakc 3nekTpoHHasi noyta ?‘,—
ABcTpanus AHrnicKnn 001-724-539-6921 001-724-539-6830 ap.techsupport@widia.com EE
ABcTpUSA Hemeuknin 0800 291630* 0800 291631* eu.techsupport@widia.com E
Benbrus Armiowivoparyea | 0800 80410* 0800 80411~ eu.techsupport@widia.com g;
Kutan KuTarickuin 440-889-2237 +86-21-58999985 w-cn.techsupport@widia.com 5
LaHuns AHFNACKINI 808 89295* 808 89297 na.techsupport@widia.com S-’
DrHNAHONSA AHFNACKINI 0800 919413* 0800 919415* na.techsupport@widia.com E
DpaHuns ®paHuy3ckuin | 080 5540 379 080 5540 029* eu.techsupport@widia.com E)
'epmaHus Hemeuknin 0800 1015774 0800 0007531* eu.techsupport@widia.com
NHawns AHrnicKnn 001-724-539-6921 001-724-539-6830 ap.techsupport@widia.com
M3pannb AHrnAcKnin 1809 449907 1809 439845 na.techsupport@widia.com
WTanusa WtanbsHckuid | 800 916568 800 917749* eu.techsupport@widia.com
AnoHnsa AHrnicKnn 001-724-539-6921 001-724-539-6830 ap.techsupport@widia.com
Kopes (FO>xHasi) AHFINACKNI 001-724-539-6921 001-724-539-6830 ap.techsupport@widia.com
Manarnsus AHrIMnCcKnn 001-724-539-6921 001-724-539-6830 ap.techsupport@widia.com
Hupepnangbi AHrnicKnn 0800 0201131~ 0800 0201135* na.techsupport@widia.com
HoBas 3enaHgus AHrAnAcKnin 001-724-539-6921 001-724-539-6830 ap.techsupport@widia.com
HopBserus AHFNACKINI 800 10081~ 800 10001~ na.techsupport@widia.com
Monbia Monbckuin 00800 4411943* 00800 4411940* eu.techsupport@widia.com
CuHranyp AHFINACKNI 001-724-539-6921 001-724-539-6830 ap.techsupport@widia.com
HO>xHast Adpurka AHFANACKINIA 0800 981644* 0800 981645* na.techsupport@widia.com
LLIBeuus AHrnicKnn 020798794 020790477 na.techsupport@widia.com
TariBaHb AHrnAcKnin 001-724-539-6921 001-724-539-6830 ap.techsupport@widia.com
Taunang AHFNACKINI 001-724-539-6921 001-724-539-6830 ap.techsupport@widia.com
BenukobputaHus AHINACKINI 0800 028 2996* 0800 028 5721* na.techsupport@widia.com
CLUA AHFNACKINI 888-539-5145* 724-539-6830 na.techsupport@widia.com

* BecrnnatHbii HOMep TenegoHa.

WWW.WIDIA.COM

WIDIAY

F9




WD ADV12_F010_FO011 metric_RU. gxp: WDIA 8/25/11 10:31 AM @e F10

TexHuyeckas noaaepxkKa n cepsuc -
WIDIAY

Tosapbi ¢ pupmeHHon cumsonukoin WIDIA

MpencTasnsiem HOBYIO cepuio TOBapoB € hupmeHHon cumeonnkon WIDIA. PaamecTute cBon 3aKkas
Ha Nto6OoN N3 NEePEeUNCEHHbIX KAYECTBEHHbBIX TOBAPOB Y CBOEro 0u1LmnansHoro AucTprubslotTopa
WIDIA nnn nocetute cant www.widia.com.

NHdopmauna gna 3akasa

[na obopmneHns 3akasa Ha ToBapbl ¢ pupmeHHon cumsonukoin WIDIA ncnons3syinte Homepa 3akasos,
nepevncneHHble B Tabnuuax Hxe. MNpn 3akase ogexapl Bbl MOXKETE NOA0OPaTb HY>KHbI pasmep.

[ns OCTUXKEHNS MaKCMasibHON BbIroAbl 3aKasbiBaiTe ToBapbl C y4ETOM MUHUMaNIbHOMO 06beMa 3akasa.
OTn TOBapbl N3roTaBAMBaOTCS MO 3akasy, MO3TOMY UX HENb3s OyOeT BEPHYTh.

TexHnuyeckas noanep»xKa u cepBuc

H Py6awwka-nono MUHMMaNbHbIiA
Men’s Performance paswep OG1M 3akasa Homep 3aKa3a
100% nonuacTep. Opiauii S 12 5047847
FUrPOCKOMUYHBIN MaTepuan
C aHTUGaKTepnabHON 06paGoTKON, M 12 5047848
KaBa pernaH.
& 2 . . L 12 5047849
° LiBeT: YepHbI/4YepHbIN ek
XL 12 5047850
XXL 12 5047851
XXXL* 12 5047852

*Pasmepbl XXXL npogaroTcsi ¢ HaLyeHKOM.

UmeeTcs B npogaxe B ABcTpanuu, KaHaze,
Fepmarum, Manaviavn, CuHranype, Tannange,
Benukobputarum n CLLIA.

WIDIAY




WD ADV12_F010_FO011 metric_RU. gxp: WDIA 8/25/11 10:31 AM @e F11

f TexHunuyeckas nogaep>XxkKa u cepesuc
WIDIAY Tt

B Py6aiuka-nono MUHUMANbHBIiA

Solid Performance pasmep o6bem sakasa HoMep 3akasa

100% nonuacTep. BopoTHuk 13 S 1 5047853

>KakkapAoBOW TKaHU B py6UmK.

AHTU6aKTepuanbHas 06paboTka. M 1 5047854

e LlgeT: 01BKOBLIN ] ] 5047855

XL 1 5047856

XXL 1 5047857

XXXL* 1 5047858

*Paamepbl XXXL npogatoTcsi ¢ HaLeHKOM.
lMpu 3aka3e bosee 6 LUTYK [EICTBYIOT CKUAKMN.

Umeetcs B npogaxe B ABcTpanuv, KaHaze,
repmarun, Manaisnm, CuHranype, TannaHge,
BennkobputaHum n CLLA.

*Paamepbl XXXL npogatoTcsi ¢ HalyeHKOM.
Umeetcs B npogaxe B ABcTpanuy, KaHaze,
r'epmarum, Manaviaumn, CuHranype, Tannaxge,
Bennkobputarum n CLLIA.

B KypTka Ha monHum Clique MUHUMANbHBIiA e
KypTka Clique oT Cutter & Buck®. RASNCD Cho e JET ) HOMEREIEKAS g_
Msirkuii BepxHuii cnoi n3 98% S 12 5047871 8
nonuactepa n 2% cnaHgekca. <
Mopknagka 13 Mukpodnuca M 12 5047872 p
1 NonuacTepa, CBETOOTpaXkatoLLas X
OKaHTOBKa, JIMMNY4K/ Ha MaH>XeTax L 12 5047873 §-
1 BHYTPEHHUIA KapMaH Ha MOJIHUN. o

® LiBeT: YepHbIn XL 12 5047874 EE
XXL 12 5047875 E
®

XXXL* 12 5047876 e
(8]

Q

=)

=

I

x

(]

[t

H[TynoBep C 3aCTEXKON- MUHUMAsbHBIiA

MosHuen 1/4 pasmep o6bem 3akasa HoMep 3aKa3a

98% nonuactep, 2% crnaHpexc. S 1 5047877

[Lbialinin rurpoCKoNMYHbIA MaTepuan.
6,5 yHuuin M 1 5047878
e | |BeT: TeMHO-cepblit/
o L 1 5047879
YrOJIbHO-YEPHbIN

XL 1 5047880

XXL 1 5047881

XXXL* 1 5047882

*Pasmepbl XXXL npogaroTcsi ¢ HalyeHKOM.
Npu 3aka3e 6osiee 6 LUTYK AeICTBYIOT CKUAKN.

VimeeTcs B npogaxe B ABcTpannu, KaHage,
F'epmarum, Manaiiaumn, CuHranype, Tannange,
Bennkobputarum n CLLIA.

WWW.WIDIA.COM WIDIAW F11




WD ADV12_F012_F013 metric_RU. gxp: WDIA 8/25/11 10:31 AM @e F12

TexHnyeckas noaaepxkKa u cepsuc -
Voo PACP P WIDIAY

MW Kenka Pinnacle minimum order
Yao6Has 1 koMmopTabensHas pasmep quantity Homep 3akasa
6Ge3paamepHast Kernka, N3roToBsieHHas! oauH 04 e
13 MArkoro xnonka. Kenka nmeet pasmep

[OMOSIHUTENbHYIO OTAENKY B BUAE " A K

KOHTPACTHOI OTCTPOUKY. meeTcs B npogaxe B AscTpann, Kanage,

n . repmarmy, Manaiisnm, CuHranype, TannaHge,
penBapuTesibHO N30rHYTbIN Benukobputarm u CLLIA.

KO3bIPEK, LWECTb NMPOLUNTbLIX

OTBEPCTUN 1 3aCTeXKa-nny4yKa.

° LiBeT: YyepHbI/xaku

B CnopTtuBHas cymka Atlas MMHUManbHbliA
MpoyHas foNroBeYHas cropTueHas pasKep piEeulaara:d HOMep 3aKasa
CyMKa IMeET CBEepXY dN1acTUUHbIA LUHYP,
4 s - 13 5047896
obecneunBatoLLin yao6HOe XpaHeHue. pasmep

Perynupyembiii CbeMHbIin nne4vesomn
e o
1 ceTyarbin 60KOBOI/I‘KapMaH Ha MOJTHMN Bel/JmKOﬁp,MTaHMM s CLLUIA. YPS, e
ons 6yTbUIKM ¢ BOAoM (ByTblka ¢ BOAOM

B KOMTMJIEKT He BXOauT). BonbLuoe

OCHOBHOE€ OTAeneHve Aasi NpOCTOPHOro

pasmeLLeHuns BeLLen 1 cCbeMHas Teepaas

BKNaaKa B gHuLLe, obecne4nsaroLas

OOMONHUTESTbHYIO NPOYHOCTb. KapmaH

Ha MOMHWUK criepeau.

® LIBeT: YepHbIi

o
S
o]
o
(]
o
s
©
X
X
o
Q
=
=3
o
=
®
©
X
O
(]
T
S
I
x
()
-

B Kpyxka 14 yHumin MUHUMASTbHBIT
Lucent Co-Moulded paswep obvem 3akasa Homep sakasa
KOHCTPYKUMS C ABONHLIMU CTeHKamn OfuH 48 5047900
¢ Bknagpiwem SAN 1 NpopesviHEHHOIA pa3mep

BHeLUHel ob6onoykon SAN. Matepuanbi " A K

MEEeTCH B ripogaxxe B ABCTpasinv, KaHage,
QUL Tpe? oBaHusim FDA. repmarmm, Manaviaum, CuHranype, TannaHge,
KoHcTpykuvel npeaycMoTpeH Besnmkobputarm un CLLIA.
NMOBOPOTHBI 060A0K 13 HEP>KaBEIoLLEN

ctanu. KpbllwKa-«Henponnsamnka»

1 HeCcKosb3silliee AHO obecneynsaoT
YyCTON4YMBOCTb. He cogepxut
6ucdeHona A.

e LigeT: yepHO-3eneHbli

WIDIAY




WD ADV12_F012_F013 metric_RU. gxp: WDIA 8/25/11 10:31 AM @e F13

TexHuyeckas noanepXxka u cepsuc
MarasuH WIDIA™

e

WWW.WIDIA.COM

B Msaun gna ronba
Titleist’ DT SoLo’

HoBbin Mmay gns ronsda DT SoLo
3aNHTEPECYET MHOMOUUCTIEHHbIX
UIPOKOB B roJib, KOTOPbIM
HEOOXOAMMbI COYETAHNE BbICOKOW
ynpaBAseMocTu Npu yaapax Ha
OanbHUe N KOPOTKNE PacCTOAHMSA
1 OONrOBEYHOCTY MOKPbITUS,
YCTON4YMBOIO K Nopesam.

e |IgeT: 6enbin

B Pyuyka Metro

3axxum B LUBET PyYKU. YO0OBHbI
3axsat obecrneyrBaeT KOM(POPTHOE
ncnones3osaHue. LLlapnk cpegHero
pasmepa. YepHble YepHuna.

o LIBeT: 3eneHbI

N Lllapunkosas py4yka Norwich
Franklin Covey® ot A.T. Cross®

COBpeMeHHaﬂ npopesnHeHHas Haknagka

npugaeTt cnopTtusHon mogenu Franklin

Covey Norwich yHukanbHoe coyeTaHne

CTUNSA 1 (PyHKLMOHANBHOCTY.
KoHcTtpykums Norwich obecnevnsaeT
yOO6HY0 NocapKy B Ballen pyke,
No3BOJIAS MUcaTb JONTO 1 6e3 ycunui.
Norwich obnapaet rapaHTueli ot
MeXaHUYeCKMX NOBPEXAEHNIN Ha BECb
CPOK cny>k6bl 1 6yaeT 6e30TKasHO
CNY>XUTb BaM JaXXe B CaMbIX
Hanps>KEHHbIX NMPOeKTax.

° LiBeT: XxpOM1POBaHHbIA

rNAHLEBbIV

WIDIAY

MWHUManbHbIV
o0bem 3akasa

pasmep HOMep 3aKasa
oavH
pasmep 6 5047897

*1 ynakoBka = 12 Msi4eu.

Wimeetcs B npogaxe B ABcTpanuy, KaHage,
repmaHun, Manaviaun, CuHranype, TannaHge,
Benukobputarum n CLLA.

MUHUManbHbIV
o6bem 3akasa

pa3mep HOMep 3aKasa
oAvH
pasmep 250 5047898

Vimeetcs B npogaxxe B ABcTpanun, KaHage,
epmaHnn, Manaisum, CuHranype, TannaHge,
Benunkobputarm v CLLA.

MUHUManbHbIV
o0bem 3akasa

pasmep HOMep 3aKasa
oavH
paamep 50 5047899

Wimeetcs B npogaxe B ABcTpanuy, KaHage,
repmaHun, Manaviaum, CuHranype, TannaHge,
Benukobputarm v CLLA.

F13

TexHu4yeckas nogaep)xKka u cepsuc




W D _ADV12 (G002_@055 netric_RU gxp: WDIA 8/25/11 10:33 AM e &

YKa3aTenb no Homepy 3akasa WIDI AWW

Homep Homep Homep Homep
3akasa Homep no karanory Crp. | 3akasa Homep no karanory Ctp. | 3akasa  Homep no katanory Ctp. | 3akasa Homep no katanory Crp.

1137216......125.825 ...B46 | 2759700 .....7F7-3625T.
1138465......170.028 ..B44-46 | 2759701 ......7F7-3625A.
1188700......HSK100ASM50070M.................... E11-12 | 2759703......7F7-3563T
1841782......MS2038 2759709......7F6-3500T.
1905810......MS1294 2759711 ......7F6-3500A.
1906441 ......MS1966 2759715......7F6-3438T.
1926120.....7F1-0875A. ..o A207 | 2759717 ......7TF6-3438A.
1926121 ... 7F2-1375A ..o A208 | 2759718......7F6-3375T.
1988432......7F0-0656T. 2759721 ......7TF6-3375A.
2003556......12396953800 W. 2759723 ......7F6-3313T.
2003557 ......12396954000 W. 2759726.......7F6-3250T.
2003573......12396954200 W... 2759728 ......7F6-3250A.
2003574 ......12396954400 W. 2759729......7TF6-3228T.
2003580......12396954600 W... 2759731 ......7F6-3188T.
2003581 ......12396954800 W. 2759736.......7F6-3150A.
2003596......12396955000 W... 2759737 ......7TF6-3125T.
2003597 ......12396955200 W. 2759739......7F6-3125A.
2003693 ......12396955400 W... 2759742 ......7TF6-3071A.
2003694 ......12396955600 W. 2759743 ......7F6-3063T.
2003793......12396955800 W... 2759745 ......7F6-3063A.
2003794 ......12396956000 W. 2759748 ......7F5-3000T.
2006346 ......12394090000 W... 2759751 ......7F5-3000A.
2006347 ......12394090200 W. 2759753 ......7F5-2969T
2006348 ......12394090400 W... 2759755 ......7F5-2969A.
2006357 ......12394092200 W... 2759756 